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調査票（Ａ票） 

       
（2006 年 11 月１日～30 日の間、「少しでも収入のある仕事をした」者が対象） 
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調査票（Ｂ票） 

 
（2006 年 11 月１日～30 日の間、「収入のある仕事はまったくしなかった者」が対象） 
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付属統計表（Ａ票） 

       
（2006 年 11 月１日～30 日の間、「少しでも収入のある仕事をした」者が対象） 

 
 
 
 
 統計表について 

 

・構成比（単位：％）を掲載している。 

・「総数」には性別、年齢等の属性が不明の者を含む。 

 ・－は回答者がいないもの。 

 ・構成比は、表章単位未満を四捨五入してあるので、内訳の合計が全体 

に一致しないこともある。 

 





＜A票＞
最初に、仕事と生活についておたずねします。
全員におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 十分ある ややある あまりな
い

まったく
ない

無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 13.0 41.4 37.2 7.7 0.7
【性　別】
　男　性 949 100.0 15.0 40.9 36.6 7.0 0.6
　女　性 753 100.0 10.6 42.0 38.0 8.6 0.8
【年　　齢】
　２０　代 236 100.0 20.8 47.5 27.1 3.4 1.3
　３０　代 381 100.0 11.0 39.9 40.7 7.6 0.8
　４０　代 426 100.0 9.2 42.5 39.4 8.5 0.5
　５０　代 478 100.0 11.5 39.7 39.3 8.8 0.6
　６０　代 181 100.0 20.4 38.1 32.0 8.8 0.6
【性・年齢】
　男　性　２０代 123 100.0 22.0 48.8 25.2 3.3 0.8
　　　　　３０代 217 100.0 11.5 42.9 38.7 6.0 0.9
　　　　　４０代 242 100.0 11.6 39.7 39.7 8.7 0.4
　　　　　５０代 263 100.0 14.4 38.4 38.4 8.0 0.8
　　　　　６０代 104 100.0 23.1 36.5 33.7 6.7 －
　女　性　２０代 113 100.0 19.5 46.0 29.2 3.5 1.8
　　　　　３０代 164 100.0 10.4 36.0 43.3 9.8 0.6
　　　　　４０代 184 100.0 6.0 46.2 39.1 8.2 0.5
　　　　　５０代 215 100.0 7.9 41.4 40.5 9.8 0.5
　　　　　６０代 77 100.0 16.9 40.3 29.9 11.7 1.3
【性・未既婚】
　男　性　未　婚 218 100.0 22.0 40.4 31.2 6.0 0.5
　　　　　既　婚 727 100.0 12.9 40.9 38.4 7.2 0.7
　女　性　未　婚 157 100.0 21.0 44.6 29.9 3.2 1.3
　　　　　既　婚 595 100.0 7.9 41.2 40.2 10.1 0.7
【未既婚】
　未　婚 375 100.0 21.6 42.1 30.7 4.8 0.8
　既　婚 1,322 100.0 10.7 41.0 39.2 8.5 0.7
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 10.4 41.3 38.8 8.7 0.7
　　働いていない 334 100.0 12.3 39.5 39.5 7.8 0.9
【就業上の地位】
　雇われて働いている 1,424 100.0 13.5 42.0 37.1 6.7 0.7
　雇われて働いていない 271 100.0 11.1 38.4 36.9 12.9 0.7
【就業形態】
　正社員 824 100.0 10.8 40.9 41.0 6.9 0.4
　非正社員 517 100.0 17.0 44.7 31.3 6.0 1.0
　　出向社員 8 100.0 25.0 50.0 12.5 － 12.5
　　契約社員 83 100.0 20.5 41.0 33.7 4.8 －
　　嘱託社員 28 100.0 17.9 32.1 46.4 3.6 －
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 20.0 45.0 25.0 7.5 2.5
　　パートタイマー 306 100.0 14.7 47.4 30.7 6.5 0.7
　　派遣社員 43 100.0 23.3 39.5 32.6 4.7 －
　　請負会社の社員 9 100.0 11.1 44.4 22.2 11.1 11.1
　会社などの役員 61 100.0 14.8 37.7 42.6 4.9 －
　自営業主・家族従業員 215 100.0 10.2 38.6 35.3 15.3 0.5
　自由業等その他 55 100.0 12.7 43.6 32.7 7.3 3.6
【職　種】
　専門・技術的職業 312 100.0 11.5 41.7 39.4 6.4 1.0
　管理的職業 141 100.0 10.6 40.4 46.1 2.8 －
　事務的職業 304 100.0 11.5 47.4 34.2 6.6 0.3
　販売的職業 200 100.0 15.0 41.5 34.0 9.0 0.5
　技能工等 312 100.0 12.8 41.3 35.6 8.7 1.6
　運輸・通信的職業 81 100.0 25.9 37.0 33.3 3.7 －
　保安的職業 26 100.0 34.6 23.1 34.6 7.7 －
　農・林・漁業 49 100.0 10.2 40.8 32.7 16.3 －
　サービス的職業 228 100.0 11.4 39.0 38.6 11.0 －
　その他 25 100.0 12.0 36.0 48.0 4.0 －

問１  あなたは、日々の生活の中で、仕事・家事（育児・介護を含む）などを除いて、自由に
　　　活動する時間（学校への通学以外の学習や、趣味・スポーツ、ボランティア活動などを
　　　する時間）がありますか。あてはまるものに○をつけてください。（○は１つ）
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Ｎ 　 計 そう思う どちらか
といえば
そう思う

どちらと
もいえな
い

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう思わ
ない

無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 6.4 22.2 35.1 18.6 17.3 0.4
【性　別】
　男　性 949 100.0 6.8 22.4 35.8 17.6 17.1 0.2
　女　性 753 100.0 5.8 21.8 34.3 19.9 17.5 0.7
【年　　齢】
　２０　代 236 100.0 4.7 14.8 35.6 19.9 24.6 0.4
　３０　代 381 100.0 3.7 16.5 34.1 23.4 22.0 0.3
　４０　代 426 100.0 5.6 18.8 39.4 19.5 16.2 0.5
　５０　代 478 100.0 7.9 29.5 34.1 15.5 12.3 0.6
　６０　代 181 100.0 12.2 32.0 29.3 13.3 13.3 －
【性・年齢】
　男　性　２０代 123 100.0 5.7 13.8 32.5 22.0 26.0 －
　　　　　３０代 217 100.0 5.1 16.6 34.1 23.0 21.2 －
　　　　　４０代 242 100.0 5.8 19.0 40.9 17.8 16.5 －
　　　　　５０代 263 100.0 9.1 31.2 33.8 13.3 11.8 0.8
　　　　　６０代 104 100.0 8.7 30.8 36.5 11.5 12.5 －
　女　性　２０代 113 100.0 3.5 15.9 38.9 17.7 23.0 0.9
　　　　　３０代 164 100.0 1.8 16.5 34.1 23.8 23.2 0.6
　　　　　４０代 184 100.0 5.4 18.5 37.5 21.7 15.8 1.1
　　　　　５０代 215 100.0 6.5 27.4 34.4 18.1 13.0 0.5
　　　　　６０代 77 100.0 16.9 33.8 19.5 15.6 14.3 －
【性・未既婚】
　男　性　未　婚 218 100.0 6.0 14.7 38.1 19.7 21.6 －
　　　　　既　婚 727 100.0 7.0 24.9 35.1 17.1 15.7 0.3
　女　性　未　婚 157 100.0 3.2 19.1 39.5 16.6 21.0 0.6
　　　　　既　婚 595 100.0 6.6 22.5 32.9 20.8 16.5 0.7
【未既婚】
　未　婚 375 100.0 4.8 16.5 38.7 18.4 21.3 0.3
　既　婚 1,322 100.0 6.8 23.8 34.1 18.8 16.0 0.5
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 6.9 23.1 34.2 20.3 15.2 0.3
　　働いていない 334 100.0 7.2 23.1 35.3 15.3 18.9 0.3
【就業上の地位】
　雇われて働いている 1,424 100.0 4.7 20.4 36.3 19.3 18.8 0.4
　雇われて働いていない 271 100.0 15.5 31.0 29.2 15.1 9.2 －
【就業形態】
　正社員 824 100.0 4.9 21.2 37.1 18.8 17.6 0.4
　非正社員 517 100.0 4.4 19.5 34.0 20.3 20.9 0.8
　　出向社員 8 100.0 － 25.0 12.5 37.5 25.0 －
　　契約社員 83 100.0 4.8 24.1 36.1 21.7 13.3 －
　　嘱託社員 28 100.0 3.6 17.9 32.1 32.1 10.7 3.6
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 10.0 22.5 37.5 17.5 12.5 －
　　パートタイマー 306 100.0 4.2 18.6 33.7 18.6 23.9 1.0
　　派遣社員 43 100.0 2.3 14.0 34.9 20.9 27.9 －
　　請負会社の社員 9 100.0 － 22.2 33.3 22.2 22.2 －
　会社などの役員 61 100.0 13.1 29.5 34.4 16.4 6.6 －
　自営業主・家族従業員 215 100.0 16.3 29.3 29.3 14.9 10.2 －
　自由業等その他 55 100.0 3.6 23.6 36.4 21.8 14.5 －
【職　種】
　専門・技術的職業 312 100.0 5.4 27.2 38.5 17.6 10.6 0.6
　管理的職業 141 100.0 7.8 33.3 33.3 14.2 11.3 －
　事務的職業 304 100.0 2.6 16.1 36.5 21.4 22.7 0.7
　販売的職業 200 100.0 6.0 17.5 32.5 27.5 16.5 －
　技能工等 312 100.0 7.4 23.4 35.6 16.3 16.7 0.6
　運輸・通信的職業 81 100.0 8.6 14.8 29.6 16.0 30.9 －
　保安的職業 26 100.0 11.5 19.2 26.9 15.4 26.9 －
　農・林・漁業 49 100.0 12.2 30.6 36.7 14.3 6.1 －
　サービス的職業 228 100.0 9.2 21.1 34.2 16.2 18.9 0.4
　その他 25 100.0 － 16.0 32.0 24.0 28.0 －

問２ あなたは、現在の仕事についてどのように感じていますか。（a～dまで、○はそれぞれ１つずつ）

　　　(a) 仕事こそが生きがいである
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Ｎ 　 計 そう思う どちらか
といえば
そう思う

どちらと
もいえな
い

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう思わ
ない

無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 24.7 38.8 24.0 7.3 4.9 0.2
【性　別】
　男　性 949 100.0 25.7 39.3 23.5 6.4 5.0 0.1
　女　性 753 100.0 23.5 38.2 24.7 8.4 4.8 0.4
【年　　齢】
　２０　代 236 100.0 24.6 36.9 26.3 8.5 3.4 0.4
　３０　代 381 100.0 24.1 37.3 24.1 9.2 5.0 0.3
　４０　代 426 100.0 25.4 39.7 23.5 6.6 4.7 0.2
　５０　代 478 100.0 24.5 39.1 25.3 5.6 5.2 0.2
　６０　代 181 100.0 25.4 42.0 18.8 7.7 6.1 －
【性・年齢】
　男　性　２０代 123 100.0 21.1 37.4 28.5 8.9 4.1 －
　　　　　３０代 217 100.0 27.2 36.4 23.5 6.5 6.5 －
　　　　　４０代 242 100.0 29.3 35.5 25.2 6.2 3.7 －
　　　　　５０代 263 100.0 25.5 41.8 22.4 4.6 5.3 0.4
　　　　　６０代 104 100.0 20.2 50.0 16.3 8.7 4.8 －
　女　性　２０代 113 100.0 28.3 36.3 23.9 8.0 2.7 0.9
　　　　　３０代 164 100.0 20.1 38.4 25.0 12.8 3.0 0.6
　　　　　４０代 184 100.0 20.1 45.1 21.2 7.1 6.0 0.5
　　　　　５０代 215 100.0 23.3 35.8 28.8 7.0 5.1 －
　　　　　６０代 77 100.0 32.5 31.2 22.1 6.5 7.8 －
【性・未既婚】
　男　性　未　婚 218 100.0 20.2 38.1 28.0 6.0 7.8 －
　　　　　既　婚 727 100.0 27.4 39.8 22.0 6.6 4.1 0.1
　女　性　未　婚 157 100.0 26.1 37.6 22.9 9.6 3.2 0.6
　　　　　既　婚 595 100.0 22.9 38.5 25.2 7.9 5.2 0.3
【未既婚】
　未　婚 375 100.0 22.7 37.9 25.9 7.5 5.9 0.3
　既　婚 1,322 100.0 25.3 39.2 23.4 7.2 4.6 0.2
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 25.4 37.3 25.6 6.9 4.5 0.3
　　働いていない 334 100.0 27.8 43.4 17.7 6.3 4.8 －
【就業上の地位】
　雇われて働いている 1,424 100.0 21.7 39.9 24.9 8.0 5.3 0.2
　雇われて働いていない 271 100.0 40.2 33.6 20.3 3.3 2.6 －
【就業形態】
　正社員 824 100.0 22.7 40.9 25.4 6.9 3.8 0.4
　非正社員 517 100.0 18.8 39.3 24.6 9.3 7.9 0.2
　　出向社員 8 100.0 12.5 75.0 12.5 － － －
　　契約社員 83 100.0 20.5 47.0 15.7 9.6 7.2 －
　　嘱託社員 28 100.0 17.9 25.0 50.0 7.1 － －
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 30.0 35.0 10.0 15.0 10.0 －
　　パートタイマー 306 100.0 19.0 36.6 26.8 8.8 8.5 0.3
　　派遣社員 43 100.0 7.0 48.8 25.6 9.3 9.3 －
　　請負会社の社員 9 100.0 11.1 44.4 22.2 11.1 11.1 －
　会社などの役員 61 100.0 47.5 32.8 14.8 4.9 － －
　自営業主・家族従業員 215 100.0 38.1 34.0 21.9 3.3 2.8 －
　自由業等その他 55 100.0 36.4 32.7 16.4 9.1 5.5 －
【職　種】
　専門・技術的職業 312 100.0 34.6 44.9 15.4 3.5 1.3 0.3
　管理的職業 141 100.0 31.9 46.1 16.3 4.3 1.4 －
　事務的職業 304 100.0 13.5 38.8 31.9 10.9 4.6 0.3
　販売的職業 200 100.0 17.0 44.0 25.5 7.5 6.0 －
　技能工等 312 100.0 24.4 34.3 27.9 8.0 4.8 0.6
　運輸・通信的職業 81 100.0 16.0 32.1 27.2 11.1 13.6 －
　保安的職業 26 100.0 42.3 30.8 7.7 － 19.2 －
　農・林・漁業 49 100.0 32.7 40.8 18.4 2.0 6.1 －
　サービス的職業 228 100.0 29.4 33.3 25.0 7.5 4.8 －
　その他 25 100.0 20.0 28.0 36.0 8.0 8.0 －

問２ あなたは、現在の仕事についてどのように感じていますか。（a～dまで、○はそれぞれ１つずつ）

　　　(b) 仕事を通じて達成感を味わうことができる
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Ｎ 　 計 そう思う どちらか
といえば
そう思う

どちらと
もいえな
い

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう思わ
ない

無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 11.5 23.9 32.7 16.1 15.5 0.2
【性　別】
　男　性 949 100.0 11.2 25.4 33.0 15.7 14.6 0.1
　女　性 753 100.0 12.0 22.0 32.4 16.6 16.6 0.4
【年　　齢】
　２０　代 236 100.0 11.9 23.7 29.2 20.3 14.8 －
　３０　代 381 100.0 10.2 23.4 35.4 14.2 16.5 0.3
　４０　代 426 100.0 11.5 19.5 36.2 17.1 15.5 0.2
　５０　代 478 100.0 10.7 27.0 32.0 14.4 15.5 0.4
　６０　代 181 100.0 16.0 27.6 25.4 16.6 14.4 －
【性・年齢】
　男　性　２０代 123 100.0 12.2 28.5 29.3 15.4 14.6 －
　　　　　３０代 217 100.0 11.5 25.3 33.6 12.9 16.6 －
　　　　　４０代 242 100.0 12.4 21.9 36.0 15.3 14.5 －
　　　　　５０代 263 100.0 8.0 27.4 33.1 16.3 14.8 0.4
　　　　　６０代 104 100.0 14.4 25.0 28.8 21.2 10.6 －
　女　性　２０代 113 100.0 11.5 18.6 29.2 25.7 15.0 －
　　　　　３０代 164 100.0 8.5 20.7 37.8 15.9 16.5 0.6
　　　　　４０代 184 100.0 10.3 16.3 36.4 19.6 16.8 0.5
　　　　　５０代 215 100.0 14.0 26.5 30.7 12.1 16.3 0.5
　　　　　６０代 77 100.0 18.2 31.2 20.8 10.4 19.5 －
【性・未既婚】
　男　性　未　婚 218 100.0 12.8 29.8 31.2 11.5 14.7 －
　　　　　既　婚 727 100.0 10.7 24.1 33.4 16.9 14.7 0.1
　女　性　未　婚 157 100.0 8.3 21.0 33.1 21.7 15.9 －
　　　　　既　婚 595 100.0 12.8 22.4 32.3 15.3 16.8 0.5
【未既婚】
　未　婚 375 100.0 10.9 26.1 32.0 15.7 15.2 －
　既　婚 1,322 100.0 11.6 23.3 32.9 16.2 15.7 0.3
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 12.2 22.9 32.0 16.4 16.2 0.2
　　働いていない 334 100.0 10.2 22.5 36.8 15.9 14.4 0.3
【就業上の地位】
　雇われて働いている 1,424 100.0 11.9 24.4 32.8 16.6 14.1 0.2
　雇われて働いていない 271 100.0 9.6 22.1 32.1 13.3 22.9 －
【就業形態】
　正社員 824 100.0 11.2 24.3 33.1 16.7 14.6 0.1
　非正社員 517 100.0 13.5 25.7 32.3 15.7 12.2 0.6
　　出向社員 8 100.0 － 37.5 50.0 12.5 － －
　　契約社員 83 100.0 13.3 27.7 33.7 14.5 10.8 －
　　嘱託社員 28 100.0 7.1 28.6 17.9 21.4 25.0 －
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 10.0 25.0 32.5 25.0 7.5 －
　　パートタイマー 306 100.0 14.7 24.5 33.7 13.1 13.1 1.0
　　派遣社員 43 100.0 18.6 23.3 23.3 25.6 9.3 －
　　請負会社の社員 9 100.0 － 44.4 44.4 11.1 － －
　会社などの役員 61 100.0 － 13.1 42.6 14.8 29.5 －
　自営業主・家族従業員 215 100.0 11.6 24.7 31.2 13.5 19.1 －
　自由業等その他 55 100.0 10.9 14.5 27.3 21.8 25.5 －
【職　種】
　専門・技術的職業 312 100.0 4.8 16.0 36.9 18.9 23.4 －
　管理的職業 141 100.0 2.8 17.7 40.4 21.3 17.7 －
　事務的職業 304 100.0 12.5 25.0 32.2 17.4 12.5 0.3
　販売的職業 200 100.0 10.0 24.0 35.0 18.5 12.5 －
　技能工等 312 100.0 18.3 30.4 29.8 10.6 10.3 0.6
　運輸・通信的職業 81 100.0 14.8 33.3 29.6 9.9 12.3 －
　保安的職業 26 100.0 15.4 19.2 26.9 11.5 26.9 －
　農・林・漁業 49 100.0 10.2 24.5 38.8 8.2 18.4 －
　サービス的職業 228 100.0 15.8 23.7 28.5 15.8 15.8 0.4
　その他 25 100.0 4.0 36.0 24.0 24.0 12.0 －

問２ あなたは、現在の仕事についてどのように感じていますか。（a～dまで、○はそれぞれ１つずつ）

　　　(c) 仕事は単にお金を稼ぐ手段にすぎない
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Ｎ 　 計 そう思う どちらか
といえば
そう思う

どちらと
もいえな
い

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう思わ
ない

無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 25.3 33.8 21.2 9.1 10.0 0.5
【性　別】
　男　性 949 100.0 27.9 36.5 21.2 7.3 6.8 0.3
　女　性 753 100.0 22.0 30.4 21.2 11.4 14.1 0.8
【年　　齢】
　２０　代 236 100.0 23.7 32.2 24.6 11.0 8.1 0.4
　３０　代 381 100.0 26.2 35.4 22.0 8.4 7.9 －
　４０　代 426 100.0 28.6 34.3 19.0 8.9 8.5 0.7
　５０　代 478 100.0 24.9 33.9 20.9 7.5 11.9 0.8
　６０　代 181 100.0 18.8 30.9 21.0 12.7 16.0 0.6
【性・年齢】
　男　性　２０代 123 100.0 29.3 31.7 23.6 8.9 6.5 －
　　　　　３０代 217 100.0 28.6 38.7 22.1 5.1 5.5 －
　　　　　４０代 242 100.0 33.5 36.0 17.8 7.4 5.0 0.4
　　　　　５０代 263 100.0 26.2 36.9 22.1 6.1 8.0 0.8
　　　　　６０代 104 100.0 16.3 37.5 22.1 12.5 11.5 －
　女　性　２０代 113 100.0 17.7 32.7 25.7 13.3 9.7 0.9
　　　　　３０代 164 100.0 23.2 31.1 22.0 12.8 11.0 －
　　　　　４０代 184 100.0 22.3 32.1 20.7 10.9 13.0 1.1
　　　　　５０代 215 100.0 23.3 30.2 19.5 9.3 16.7 0.9
　　　　　６０代 77 100.0 22.1 22.1 19.5 13.0 22.1 1.3
【性・未既婚】
　男　性　未　婚 218 100.0 28.9 33.0 22.0 9.2 6.4 0.5
　　　　　既　婚 727 100.0 27.8 37.3 20.9 6.7 7.0 0.3
　女　性　未　婚 157 100.0 17.2 35.0 24.2 12.7 10.2 0.6
　　　　　既　婚 595 100.0 23.2 29.2 20.5 11.1 15.1 0.8
【未既婚】
　未　婚 375 100.0 24.0 33.9 22.9 10.7 8.0 0.5
　既　婚 1,322 100.0 25.7 33.7 20.7 8.7 10.7 0.5
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 24.5 32.4 21.1 10.0 11.6 0.6
　　働いていない 334 100.0 26.6 37.4 21.9 5.4 8.4 0.3
【就業上の地位】
　雇われて働いている 1,424 100.0 26.0 34.1 20.6 9.5 9.6 0.3
　雇われて働いていない 271 100.0 21.8 32.8 24.0 7.0 12.9 1.5
【就業形態】
　正社員 824 100.0 28.6 35.6 20.6 7.9 6.9 0.4
　非正社員 517 100.0 23.0 31.9 21.3 11.2 12.2 0.4
　　出向社員 8 100.0 12.5 50.0 12.5 12.5 12.5 －
　　契約社員 83 100.0 21.7 38.6 20.5 13.3 6.0 －
　　嘱託社員 28 100.0 32.1 42.9 10.7 10.7 3.6 －
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 35.0 17.5 35.0 7.5 5.0 －
　　パートタイマー 306 100.0 20.9 30.4 20.6 11.1 16.3 0.7
　　派遣社員 43 100.0 27.9 27.9 23.3 11.6 9.3 －
　　請負会社の社員 9 100.0 11.1 55.6 22.2 11.1 － －
　会社などの役員 61 100.0 14.8 34.4 16.4 13.1 21.3 －
　自営業主・家族従業員 215 100.0 23.7 33.0 25.1 7.0 9.3 1.9
　自由業等その他 55 100.0 18.2 30.9 20.0 9.1 21.8 －
【職　種】
　専門・技術的職業 312 100.0 19.6 31.1 26.3 11.5 10.6 1.0
　管理的職業 141 100.0 20.6 30.5 25.5 11.3 12.1 －
　事務的職業 304 100.0 21.1 36.5 22.4 10.2 9.2 0.7
　販売的職業 200 100.0 27.0 36.0 17.5 7.0 12.5 －
　技能工等 312 100.0 36.5 35.3 14.4 5.8 7.7 0.3
　運輸・通信的職業 81 100.0 27.2 34.6 21.0 7.4 9.9 －
　保安的職業 26 100.0 26.9 50.0 7.7 7.7 7.7 －
　農・林・漁業 49 100.0 32.7 24.5 26.5 6.1 6.1 4.1
　サービス的職業 228 100.0 23.2 31.6 24.1 10.5 10.1 0.4
　その他 25 100.0 20.0 32.0 20.0 8.0 20.0 －

問２ あなたは、現在の仕事についてどのように感じていますか。（a～dまで、○はそれぞれ１つずつ）

　　　(d) 生活のために職場でつらいことがあっても我慢している
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Ｎ 　 計 ゆとりが
ある

ややゆと
りがある

どちらと
もいえな
い

あまりゆ
とりがな
い

まったく
ゆとりが
ない

無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 4.5 22.7 27.3 34.1 11.3 0.1
【性　別】
　男　性 949 100.0 3.9 21.2 27.9 34.2 12.6 0.1
　女　性 753 100.0 5.2 24.6 26.6 34.0 9.6 0.1
【年　　齢】
　２０　代 236 100.0 10.6 26.7 22.9 31.4 8.5 －
　３０　代 381 100.0 2.9 22.0 28.3 35.7 11.0 －
　４０　代 426 100.0 2.6 21.1 27.5 33.8 14.6 0.5
　５０　代 478 100.0 4.8 21.8 26.6 35.6 11.3 －
　６０　代 181 100.0 3.3 24.9 32.6 31.5 7.7 －
【性・年齢】
　男　性　２０代 123 100.0 10.6 24.4 25.2 30.1 9.8 －
　　　　　３０代 217 100.0 3.2 19.8 27.2 35.5 14.3 －
　　　　　４０代 242 100.0 2.1 19.8 30.6 32.2 14.9 0.4
　　　　　５０代 263 100.0 3.4 20.5 25.5 38.4 12.2 －
　　　　　６０代 104 100.0 2.9 25.0 32.7 30.8 8.7 －
　女　性　２０代 113 100.0 10.6 29.2 20.4 32.7 7.1 －
　　　　　３０代 164 100.0 2.4 25.0 29.9 36.0 6.7 －
　　　　　４０代 184 100.0 3.3 22.8 23.4 35.9 14.1 0.5
　　　　　５０代 215 100.0 6.5 23.3 27.9 32.1 10.2 －
　　　　　６０代 77 100.0 3.9 24.7 32.5 32.5 6.5 －
【性・未既婚】
　男　性　未　婚 218 100.0 6.4 19.7 23.9 31.7 18.3 －
　　　　　既　婚 727 100.0 3.2 21.6 28.9 35.2 11.0 0.1
　女　性　未　婚 157 100.0 8.9 31.2 24.2 29.9 5.7 －
　　　　　既　婚 595 100.0 4.2 22.9 27.1 35.1 10.6 0.2
【未既婚】
　未　婚 375 100.0 7.5 24.5 24.0 30.9 13.1 －
　既　婚 1,322 100.0 3.6 22.2 28.1 35.2 10.8 0.2
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 3.7 22.5 27.2 35.9 10.4 0.2
　　働いていない 334 100.0 3.6 23.1 32.9 30.8 9.6 －
【就業上の地位】
　雇われて働いている 1,424 100.0 4.5 23.0 26.8 34.6 11.0 0.1
　雇われて働いていない 271 100.0 4.4 20.7 29.9 31.7 12.9 0.4
【就業形態】
　正社員 824 100.0 4.5 26.0 28.9 32.3 8.3 0.1
　非正社員 517 100.0 4.4 17.4 23.8 39.5 14.9 －
　　出向社員 8 100.0 12.5 37.5 12.5 37.5 － －
　　契約社員 83 100.0 4.8 18.1 26.5 38.6 12.0 －
　　嘱託社員 28 100.0 － 17.9 39.3 28.6 14.3 －
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 2.5 15.0 15.0 52.5 15.0 －
　　パートタイマー 306 100.0 4.2 16.7 23.5 39.5 16.0 －
　　派遣社員 43 100.0 9.3 20.9 14.0 39.5 16.3 －
　　請負会社の社員 9 100.0 － 11.1 55.6 22.2 11.1 －
　会社などの役員 61 100.0 6.6 42.6 23.0 21.3 6.6 －
　自営業主・家族従業員 215 100.0 4.7 18.6 29.8 32.1 14.4 0.5
　自由業等その他 55 100.0 － 20.0 34.5 38.2 7.3 －
【職　種】
　専門・技術的職業 312 100.0 5.8 30.8 33.7 23.4 5.8 0.6
　管理的職業 141 100.0 4.3 35.5 25.5 27.7 7.1 －
　事務的職業 304 100.0 4.3 22.0 30.9 36.2 6.6 －
　販売的職業 200 100.0 4.0 15.0 23.5 38.5 19.0 －
　技能工等 312 100.0 4.2 17.3 23.4 38.1 17.0 －
　運輸・通信的職業 81 100.0 3.7 16.0 24.7 38.3 17.3 －
　保安的職業 26 100.0 － 30.8 19.2 34.6 15.4 －
　農・林・漁業 49 100.0 2.0 14.3 30.6 44.9 8.2 －
　サービス的職業 228 100.0 5.7 21.1 24.1 38.6 10.5 －
　その他 25 100.0 4.0 40.0 24.0 28.0 4.0 －

問３　あなたご自身の現在のくらし向きについてどのように感じていますか。（○は１つ）
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Ｎ 　 計 自分で考
えている

どちらか
といえば
自分で考
えている

どちらか
といえば
会社・組
織にまか
せている

会社・組
織にまか
せている

特に考え
ていない

無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 17.7 30.7 22.0 4.8 24.7 0.1
【性　別】
　男　性 949 100.0 21.6 31.1 23.9 4.0 19.2 0.2
　女　性 753 100.0 12.7 30.1 19.7 5.7 31.7 －
【年　　齢】
　２０　代 236 100.0 15.7 31.8 25.0 3.0 24.2 0.4
　３０　代 381 100.0 21.8 28.1 22.0 2.1 26.0 －
　４０　代 426 100.0 18.1 29.8 23.7 4.0 24.4 －
　５０　代 478 100.0 16.3 32.6 20.3 7.7 22.8 0.2
　６０　代 181 100.0 14.4 31.5 18.8 6.6 28.7 －
【性・年齢】
　男　性　２０代 123 100.0 22.8 33.3 25.2 1.6 16.3 0.8
　　　　　３０代 217 100.0 25.8 29.0 24.9 2.3 18.0 －
　　　　　４０代 242 100.0 19.8 29.3 26.4 3.3 21.1 －
　　　　　５０代 263 100.0 20.9 31.9 23.2 5.3 18.3 0.4
　　　　　６０代 104 100.0 17.3 34.6 16.3 8.7 23.1 －
　女　性　２０代 113 100.0 8.0 30.1 24.8 4.4 32.7 －
　　　　　３０代 164 100.0 16.5 26.8 18.3 1.8 36.6 －
　　　　　４０代 184 100.0 15.8 30.4 20.1 4.9 28.8 －
　　　　　５０代 215 100.0 10.7 33.5 16.7 10.7 28.4 －
　　　　　６０代 77 100.0 10.4 27.3 22.1 3.9 36.4 －
【性・未既婚】
　男　性　未　婚 218 100.0 21.1 26.6 25.7 2.3 23.9 0.5
　　　　　既　婚 727 100.0 21.7 32.5 23.4 4.5 17.7 0.1
　女　性　未　婚 157 100.0 15.9 27.4 24.2 1.9 30.6 －
　　　　　既　婚 595 100.0 11.9 30.9 18.3 6.7 32.1 －
【未既婚】
　未　婚 375 100.0 18.9 26.9 25.1 2.1 26.7 0.3
　既　婚 1,322 100.0 17.3 31.8 21.1 5.5 24.2 0.1
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 17.7 30.9 20.4 5.1 25.8 0.1
　　働いていない 334 100.0 16.8 35.0 24.6 5.1 18.6 －
【就業上の地位】
　雇われて働いている 1,424 100.0 14.3 30.3 25.2 5.5 24.5 0.1
　雇われて働いていない 271 100.0 35.4 32.1 5.9 0.7 25.8 －
【就業形態】
　正社員 824 100.0 15.4 32.6 28.0 5.0 18.8 0.1
　非正社員 517 100.0 11.2 26.9 22.2 6.6 33.1 －
　　出向社員 8 100.0 12.5 62.5 12.5 － 12.5 －
　　契約社員 83 100.0 14.5 31.3 32.5 4.8 16.9 －
　　嘱託社員 28 100.0 17.9 35.7 28.6 7.1 10.7 －
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 10.0 20.0 15.0 7.5 47.5 －
　　パートタイマー 306 100.0 8.8 25.5 19.9 7.2 38.6 －
　　派遣社員 43 100.0 18.6 25.6 20.9 7.0 27.9 －
　　請負会社の社員 9 100.0 11.1 11.1 33.3 － 44.4 －
　会社などの役員 61 100.0 37.7 34.4 8.2 1.6 18.0 －
　自営業主・家族従業員 215 100.0 33.0 30.2 6.5 0.9 29.3 －
　自由業等その他 55 100.0 25.5 34.5 12.7 5.5 20.0 1.8
【職　種】
　専門・技術的職業 312 100.0 22.4 41.3 18.9 1.9 15.4 －
　管理的職業 141 100.0 28.4 34.0 22.7 2.8 12.1 －
　事務的職業 304 100.0 11.2 27.3 24.7 4.3 32.6 －
　販売的職業 200 100.0 14.5 37.0 18.5 4.5 25.0 0.5
　技能工等 312 100.0 20.2 21.5 27.9 7.4 23.1 －
　運輸・通信的職業 81 100.0 7.4 25.9 29.6 11.1 25.9 －
　保安的職業 26 100.0 19.2 34.6 23.1 3.8 19.2 －
　農・林・漁業 49 100.0 16.3 32.7 12.2 2.0 36.7 －
　サービス的職業 228 100.0 17.5 28.1 18.4 6.1 29.8 －
　その他 25 100.0 12.0 24.0 12.0 4.0 44.0 4.0

問４　あなたご自身のキャリアパスについて、この中から最も近いと思うものを１つあげてください。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（○は１つ）
　　　（注）「キャリアパス」とは、仕事の経験を積みながら次第に能力を高めていく過程・経歴の
　　　　　　ことをいいます。
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Ｎ 　 計 雇われて
働いてい
る

雇われて
働いてい
ない

無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 83.7 15.9 0.4
【性　別】
　男　性 949 100.0 83.4 16.3 0.3
　女　性 753 100.0 84.1 15.4 0.5
【年　　齢】
　２０　代 236 100.0 95.8 3.8 0.4
　３０　代 381 100.0 88.7 10.5 0.8
　４０　代 426 100.0 86.9 13.1 －
　５０　代 478 100.0 77.4 22.2 0.4
　６０　代 181 100.0 66.3 33.1 0.6
【性・年齢】
　男　性　２０代 123 100.0 94.3 5.7 －
　　　　　３０代 217 100.0 88.5 11.5 －
　　　　　４０代 242 100.0 84.7 15.3 －
　　　　　５０代 263 100.0 78.3 20.9 0.8
　　　　　６０代 104 100.0 69.2 29.8 1.0
　女　性　２０代 113 100.0 97.3 1.8 0.9
　　　　　３０代 164 100.0 89.0 9.1 1.8
　　　　　４０代 184 100.0 89.7 10.3 －
　　　　　５０代 215 100.0 76.3 23.7 －
　　　　　６０代 77 100.0 62.3 37.7 －
【性・未既婚】
　男　性　未　婚 218 100.0 88.1 11.9 －
　　　　　既　婚 727 100.0 82.0 17.6 0.4
　女　性　未　婚 157 100.0 94.9 4.5 0.6
　　　　　既　婚 595 100.0 81.2 18.3 0.5
【未既婚】
　未　婚 375 100.0 90.9 8.8 0.3
　既　婚 1,322 100.0 81.6 17.9 0.5
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 80.2 19.3 0.6
　　働いていない 334 100.0 84.1 15.6 0.3
【就業上の地位】
　雇われて働いている 1,424 100.0 100.0 － －
　雇われて働いていない 271 100.0 － 100.0 －
【就業形態】
　正社員 824 100.0 99.9 － 0.1
　非正社員 517 100.0 99.8 － 0.2
　　出向社員 8 100.0 100.0 － －
　　契約社員 83 100.0 100.0 － －
　　嘱託社員 28 100.0 100.0 － －
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 97.5 － 2.5
　　パートタイマー 306 100.0 100.0 － －
　　派遣社員 43 100.0 100.0 － －
　　請負会社の社員 9 100.0 100.0 － －
　会社などの役員 61 100.0 42.6 55.7 1.6
　自営業主・家族従業員 215 100.0 － 99.1 0.9
　自由業等その他 55 100.0 61.8 34.5 3.6
【職　種】
　専門・技術的職業 312 100.0 85.6 14.1 0.3
　管理的職業 141 100.0 83.0 16.3 0.7
　事務的職業 304 100.0 92.8 6.6 0.7
　販売的職業 200 100.0 80.5 19.5 －
　技能工等 312 100.0 83.3 16.0 0.6
　運輸・通信的職業 81 100.0 97.5 2.5 －
　保安的職業 26 100.0 100.0 － －
　農・林・漁業 49 100.0 32.7 67.3 －
　サービス的職業 228 100.0 78.1 21.5 0.4
　その他 25 100.0 80.0 20.0 －

問５　あなたは雇われて働いていますか。（○は１つ）
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問５で「１」とお答えの方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 適性・希
望・能力
を考慮し
たうえで
キャリア
パスを提
示してく
れる

キャリア
パスを提
示してく
れるが、
適性・希
望・能力
を考慮し
たもので
はない

キャリア
パスを提
示してく
れない

無回答

【総　　　　数】 1,424 100.0 27.3 30.3 40.4 2.0
【性　別】
　男　性 791 100.0 26.2 35.4 36.5 1.9
　女　性 633 100.0 28.8 24.0 45.2 2.1
【年　　齢】
　２０　代 226 100.0 37.2 27.0 35.0 0.9
　３０　代 338 100.0 28.7 24.6 44.7 2.1
　４０　代 370 100.0 29.2 27.8 41.6 1.4
　５０　代 370 100.0 20.5 37.6 38.6 3.2
　６０　代 120 100.0 20.0 38.3 40.0 1.7
【性・年齢】
　男　性　２０代 116 100.0 32.8 31.9 34.5 0.9
　　　　　３０代 192 100.0 27.1 33.9 37.0 2.1
　　　　　４０代 205 100.0 27.3 33.7 38.0 1.0
　　　　　５０代 206 100.0 22.8 40.3 33.5 3.4
　　　　　６０代 72 100.0 19.4 36.1 43.1 1.4
　女　性　２０代 110 100.0 41.8 21.8 35.5 0.9
　　　　　３０代 146 100.0 30.8 12.3 54.8 2.1
　　　　　４０代 165 100.0 31.5 20.6 46.1 1.8
　　　　　５０代 164 100.0 17.7 34.1 45.1 3.0
　　　　　６０代 48 100.0 20.8 41.7 35.4 2.1
【性・未既婚】
　男　性　未　婚 192 100.0 23.4 33.9 39.6 3.1
　　　　　既　婚 596 100.0 27.2 35.7 35.6 1.5
　女　性　未　婚 149 100.0 38.9 16.8 43.0 1.3
　　　　　既　婚 483 100.0 25.7 26.3 45.8 2.3
【未既婚】
　未　婚 341 100.0 30.2 26.4 41.1 2.3
　既　婚 1,079 100.0 26.5 31.5 40.1 1.9
【配偶者の就業状況】
　　働いている 708 100.0 26.7 30.9 40.5 1.8
　　働いていない 281 100.0 27.4 32.7 38.4 1.4
【就業上の地位】
　雇われて働いている 1,424 100.0 27.3 30.3 40.4 2.0
　雇われて働いていない － 100.0 － － － －
【就業形態】
　正社員 823 100.0 30.0 33.9 34.5 1.6
　非正社員 516 100.0 23.3 26.2 48.6 1.9
　　出向社員 8 100.0 50.0 25.0 25.0 －
　　契約社員 83 100.0 25.3 36.1 36.1 2.4
　　嘱託社員 28 100.0 7.1 42.9 46.4 3.6
　　日雇・臨時的雇用者 39 100.0 12.8 25.6 59.0 2.6
　　パートタイマー 306 100.0 24.2 21.2 52.9 1.6
　　派遣社員 43 100.0 30.2 23.3 44.2 2.3
　　請負会社の社員 9 100.0 11.1 66.7 22.2 －
　会社などの役員 26 100.0 30.8 19.2 46.2 3.8
　自営業主・家族従業員 － 100.0 － － － －
　自由業等その他 34 100.0 26.5 20.6 47.1 5.9
【職　種】
　専門・技術的職業 267 100.0 39.7 23.6 36.0 0.7
　管理的職業 117 100.0 37.6 29.1 32.5 0.9
　事務的職業 282 100.0 23.0 27.0 48.9 1.1
　販売的職業 161 100.0 22.4 33.5 43.5 0.6
　技能工等 260 100.0 24.6 37.7 35.4 2.3
　運輸・通信的職業 79 100.0 16.5 40.5 39.2 3.8
　保安的職業 26 100.0 26.9 34.6 38.5 －
　農・林・漁業 16 100.0 18.8 31.3 31.3 18.8
　サービス的職業 178 100.0 24.2 28.7 44.9 2.2
　その他 20 100.0 15.0 35.0 40.0 10.0

問６　現在あなたがお勤めの会社・組織は、キャリアパスを提示してくれますか。この中から最も近いと
　　　思うものを１つあげてください。（○は１つ）
　　　（注）派遣会社の派遣労働者や請負会社の社員の方は、あなたを雇っている派遣会社や請負会社に
　　　　　　ついてお答えください。
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全員におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 家庭で
ゆっくり
過ごした
い

地域活動
やボラン
ティア活
動等の社
会活動を
したい

趣味・ス
ポーツ等
の活動を
充実させ
たい

何らかの
形で収入
を得る仕
事を続け
たい

特に考え
ていない

無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 12.5 5.6 31.1 36.8 12.9 1.1
【性　別】
　男　性 949 100.0 10.9 5.4 30.7 37.7 14.4 0.9
　女　性 753 100.0 14.5 6.0 31.7 35.6 10.9 1.3
【年　　齢】
　２０　代 236 100.0 15.7 3.8 34.3 26.7 17.4 2.1
　３０　代 381 100.0 11.5 3.1 35.7 33.6 15.0 1.0
　４０　代 426 100.0 11.0 5.6 32.6 37.1 12.7 0.9
　５０　代 478 100.0 12.6 7.3 27.0 42.1 10.0 1.0
　６０　代 181 100.0 13.3 8.8 24.9 42.0 10.5 0.6
【性・年齢】
　男　性　２０代 123 100.0 13.0 1.6 37.4 22.8 22.8 2.4
　　　　　３０代 217 100.0 11.5 2.8 38.2 29.5 17.1 0.9
　　　　　４０代 242 100.0 10.7 5.4 31.8 37.2 14.5 0.4
　　　　　５０代 263 100.0 10.3 7.6 22.8 47.5 11.0 0.8
　　　　　６０代 104 100.0 8.7 9.6 24.0 49.0 7.7 1.0
　女　性　２０代 113 100.0 18.6 6.2 31.0 31.0 11.5 1.8
　　　　　３０代 164 100.0 11.6 3.7 32.3 39.0 12.2 1.2
　　　　　４０代 184 100.0 11.4 6.0 33.7 37.0 10.3 1.6
　　　　　５０代 215 100.0 15.3 7.0 32.1 35.3 8.8 1.4
　　　　　６０代 77 100.0 19.5 7.8 26.0 32.5 14.3 －
【性・未既婚】
　男　性　未　婚 218 100.0 7.8 5.0 34.4 28.0 22.5 2.3
　　　　　既　婚 727 100.0 11.6 5.5 29.7 40.7 12.0 0.6
　女　性　未　婚 157 100.0 14.0 7.6 30.6 33.1 13.4 1.3
　　　　　既　婚 595 100.0 14.6 5.5 32.1 36.1 10.3 1.3
【未既婚】
　未　婚 375 100.0 10.4 6.1 32.8 30.1 18.7 1.9
　既　婚 1,322 100.0 12.9 5.5 30.8 38.7 11.2 0.9
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 12.9 5.5 31.5 38.3 10.6 1.1
　　働いていない 334 100.0 13.5 4.5 32.6 38.0 10.8 0.6
【就業上の地位】
　雇われて働いている 1,424 100.0 13.0 5.1 31.7 36.7 12.3 1.3
　雇われて働いていない 271 100.0 9.6 8.9 28.4 37.6 15.1 0.4
【就業形態】
　正社員 824 100.0 13.3 4.4 34.0 35.4 11.7 1.2
　非正社員 517 100.0 12.0 5.2 30.0 38.9 12.8 1.2
　　出向社員 8 100.0 － － 62.5 25.0 12.5 －
　　契約社員 83 100.0 7.2 7.2 30.1 48.2 6.0 1.2
　　嘱託社員 28 100.0 7.1 3.6 35.7 42.9 10.7 －
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 10.0 2.5 20.0 47.5 17.5 2.5
　　パートタイマー 306 100.0 12.7 5.6 28.8 37.9 14.1 1.0
　　派遣社員 43 100.0 18.6 2.3 39.5 20.9 16.3 2.3
　　請負会社の社員 9 100.0 33.3 11.1 22.2 33.3 － －
　会社などの役員 61 100.0 8.2 8.2 37.7 34.4 9.8 1.6
　自営業主・家族従業員 215 100.0 9.8 7.4 26.5 39.1 16.7 0.5
　自由業等その他 55 100.0 12.7 14.5 18.2 36.4 16.4 1.8
【職　種】
　専門・技術的職業 312 100.0 10.6 5.8 38.8 31.4 13.1 0.3
　管理的職業 141 100.0 3.5 9.2 39.0 36.2 11.3 0.7
　事務的職業 304 100.0 13.5 5.9 37.2 31.9 9.9 1.6
　販売的職業 200 100.0 15.0 7.0 27.0 37.0 11.0 3.0
　技能工等 312 100.0 14.4 4.5 21.8 41.0 16.7 1.6
　運輸・通信的職業 81 100.0 11.1 4.9 29.6 46.9 7.4 －
　保安的職業 26 100.0 7.7 3.8 26.9 57.7 3.8 －
　農・林・漁業 49 100.0 8.2 2.0 16.3 57.1 14.3 2.0
　サービス的職業 228 100.0 14.9 5.3 29.8 36.4 13.6 －
　その他 25 100.0 12.0 4.0 24.0 36.0 24.0 －

問７　あなたは、第一線の職業生活から退いた後の仕事や社会活動についてどのような考えをお持ち
　　　ですか。この中から最も近いと思うものを１つあげてください。（○は１つ）
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次に、職業能力開発についておたずねします。
問５で「１．雇われて働いている」とお答えの方におたずねします。
（「２．雇われて働いていない」とお答えの方は５ページの問９へお進みください）

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 ビジネス
マナー等
のビジネ
スの基礎
知識に関
する研修

マネジメ
ント（管
理・監督
能力を高
める内容
等）に関
する研修

専門的な
知識・技
術・技能
に関する
研修（営
業、経
理、人
事、品
質・生産
管理、医
療・看
護・福祉
等）

資格取得
のための
研修

語学研修 ＯＡ・コ
ンピュー
ター研修

法令遵
守・企業
倫理研修

その他 特に何も
受けてい
ない

無回答

【総　　　　数】 1,424 100.0 15.9 12.2 21.8 7.3 2.5 8.9 14.3 1.5 53.1 7.6
【性　別】  
　男　性 791 100.0 14.3 14.8 20.9 8.8 3.3 9.4 17.7 2.0 52.7 6.6
　女　性 633 100.0 17.9 9.0 23.1 5.4 1.4 8.4 10.1 0.9 53.6 8.8
【年　　齢】  
　２０　代 226 100.0 22.6 14.6 27.4 9.3 4.0 8.4 12.8 1.3 47.8 6.6
　３０　代 338 100.0 15.4 9.8 25.1 5.6 1.5 8.6 14.5 1.8 52.4 8.0
　４０　代 370 100.0 14.9 12.2 24.3 7.6 1.4 9.5 15.9 1.1 48.1 7.8
　５０　代 370 100.0 15.9 14.6 17.0 6.2 3.5 10.0 15.1 1.6 57.6 7.8
　６０　代 120 100.0 7.5 7.5 9.2 10.8 2.5 5.8 9.2 2.5 66.7 6.7
【性・年齢】  
　男　性　２０代 116 100.0 21.6 16.4 26.7 12.1 6.0 10.3 18.1 1.7 50.0 4.3
　　　　　３０代 192 100.0 14.6 9.9 22.4 4.2 1.6 7.8 17.2 1.6 50.0 7.8
　　　　　４０代 205 100.0 12.7 15.6 23.4 10.7 2.0 9.8 20.5 1.5 49.3 6.3
　　　　　５０代 206 100.0 15.0 19.4 18.0 8.7 4.9 11.2 17.0 2.4 55.3 8.3
　　　　　６０代 72 100.0 4.2 9.7 8.3 11.1 2.8 5.6 12.5 4.2 66.7 2.8
　女　性　２０代 110 100.0 23.6 12.7 28.2 6.4 1.8 6.4 7.3 0.9 45.5 9.1
　　　　　３０代 146 100.0 16.4 9.6 28.8 7.5 1.4 9.6 11.0 2.1 55.5 8.2
　　　　　４０代 165 100.0 17.6 7.9 25.5 3.6 0.6 9.1 10.3 0.6 46.7 9.7
　　　　　５０代 164 100.0 17.1 8.5 15.9 3.0 1.8 8.5 12.8 0.6 60.4 7.3
　　　　　６０代 48 100.0 12.5 4.2 10.4 10.4 2.1 6.3 4.2 － 66.7 12.5
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 192 100.0 17.7 11.5 21.9 9.4 4.2 7.8 17.7 1.6 56.3 4.2
　　　　　既　婚 596 100.0 13.1 15.8 20.5 8.7 3.0 9.9 17.6 2.2 51.7 7.4
　女　性　未　婚 149 100.0 20.8 11.4 29.5 5.4 1.3 8.1 9.4 0.7 51.7 7.4
　　　　　既　婚 483 100.0 17.0 8.3 21.1 5.4 1.4 8.5 10.4 1.0 54.0 9.3
【未既婚】  
　未　婚 341 100.0 19.1 11.4 25.2 7.6 2.9 7.9 14.1 1.2 54.3 5.6
　既　婚 1,079 100.0 14.8 12.4 20.8 7.2 2.3 9.3 14.4 1.7 52.7 8.2
【配偶者の就業状況】
　　働いている 708 100.0 15.5 11.9 21.2 6.9 2.1 9.5 12.0 1.6 53.0 8.1
　　働いていない 281 100.0 11.7 12.1 17.8 7.5 2.5 8.9 19.9 1.4 52.7 9.3
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 15.9 12.2 21.8 7.3 2.5 8.9 14.3 1.5 53.1 7.6
　雇われて働いていない － 100.0 － － － － － － － － － －
【就業形態】  
　正社員 823 100.0 18.2 16.6 26.1 9.7 3.0 11.3 17.3 1.5 46.9 7.2
　非正社員 516 100.0 13.6 5.4 16.5 4.1 1.7 5.4 11.2 1.7 61.2 7.0
　　出向社員 8 100.0 － 12.5 12.5 － － － 37.5 － 37.5 12.5
　　契約社員 83 100.0 20.5 9.6 30.1 2.4 2.4 10.8 14.5 3.6 42.2 9.6
　　嘱託社員 28 100.0 7.1 － 21.4 7.1 － 3.6 14.3 － 60.7 3.6
　　日雇・臨時的雇用者 39 100.0 10.3 10.3 15.4 7.7 5.1 7.7 12.8 － 69.2 7.7
　　パートタイマー 306 100.0 13.7 3.6 11.8 3.3 1.0 3.3 7.2 1.0 68.6 6.2
　　派遣社員 43 100.0 9.3 4.7 20.9 4.7 2.3 11.6 25.6 7.0 44.2 9.3
　　請負会社の社員 9 100.0 11.1 22.2 22.2 22.2 11.1 － 11.1 － 55.6 －
　会社などの役員 26 100.0 3.8 15.4 11.5 3.8 3.8 15.4 3.8 － 61.5 15.4
　自営業主・家族従業員 － 100.0 － － － － － － － － － －
　自由業等その他 34 100.0 11.8 11.8 17.6 5.9 － 5.9 8.8 2.9 58.8 14.7
【職　種】  
　専門・技術的職業 267 100.0 20.6 14.2 39.3 7.9 2.2 12.4 18.0 0.7 40.1 6.0
　管理的職業 117 100.0 11.1 25.6 17.9 6.0 1.7 12.8 17.9 － 43.6 14.5
　事務的職業 282 100.0 16.0 8.5 17.4 3.5 2.8 12.8 18.1 1.1 56.7 6.4
　販売的職業 161 100.0 24.8 14.9 27.3 10.6 2.5 6.2 14.9 2.5 49.1 6.8
　技能工等 260 100.0 8.8 10.0 12.7 10.0 1.9 5.0 8.8 1.2 62.7 7.3
　運輸・通信的職業 79 100.0 19.0 11.4 15.2 8.9 3.8 12.7 17.7 6.3 58.2 2.5
　保安的職業 26 100.0 19.2 11.5 42.3 15.4 7.7 15.4 38.5 － 34.6 3.8
　農・林・漁業 16 100.0 － － 18.8 6.3 － － － 6.3 50.0 25.0
　サービス的職業 178 100.0 15.7 9.6 15.7 5.6 2.2 2.8 5.6 2.2 60.7 7.9
　その他 20 100.0 10.0 10.0 15.0 5.0 5.0 5.0 15.0 － 55.0 20.0

問８　あなたは、過去１年間に、勤務先で、どのような教育訓練を受けましたか。OJT、OFF－JTのそれぞれについて、あてはまるものすべてに
　　　○をしてください。ＯＪＴ（○はそれぞれいくつでも）
　　　（注１）「OJT」とは、日常の業務につきながら行われる教育訓練のことをいいます。
　　　（注２）「OFF－JT」とは、会社等の業務として通常の仕事を一時的に離れて行う教育訓練（研修）ことをいいます。
　　　（注３）派遣社員の方は派遣元の派遣会社及び派遣先での教育訓練について、請負会社の社員の方は当該業務請負会社での教育訓練に
　　　　　　　ついてお答えください。
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問５で「１．雇われて働いている」とお答えの方におたずねします。
（「２．雇われて働いていない」とお答えの方は５ページの問９へお進みください）

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 ビジネス
マナー等
のビジネ
スの基礎
知識に関
する研修

マネジメ
ント（管
理・監督
能力を高
める内容
等）に関
する研修

専門的な
知識・技
術・技能
に関する
研修（営
業、経
理、人
事、品
質・生産
管理、医
療・看
護・福祉
等）

資格取得
のための
研修

語学研修 ＯＡ・コ
ンピュー
ター研修

法令遵
守・企業
倫理研修

その他 特に何も
受けてい
ない

無回答

【総　　　　数】 1,424 100.0 10.0 10.3 16.3 9.1 5.0 6.3 10.8 2.9 59.6 11.8
【性　別】  
　男　性 791 100.0 9.7 13.4 17.3 11.3 6.3 8.1 14.2 3.5 57.1 11.1
　女　性 633 100.0 10.3 6.5 15.0 6.5 3.3 4.1 6.6 2.1 62.6 12.6
【年　　齢】  
　２０　代 226 100.0 15.5 8.0 21.2 7.5 6.2 7.1 11.5 2.2 55.3 11.5
　３０　代 338 100.0 12.4 13.0 19.2 12.1 4.7 5.6 10.7 3.8 55.0 9.5
　４０　代 370 100.0 7.8 11.6 18.9 9.7 5.4 6.5 13.8 3.8 57.3 11.6
　５０　代 370 100.0 8.9 10.0 11.1 8.6 5.1 7.6 9.5 2.4 64.6 12.7
　６０　代 120 100.0 2.5 4.2 6.7 3.3 1.7 2.5 5.0 － 71.7 16.7
【性・年齢】  
　男　性　２０代 116 100.0 18.1 10.3 22.4 12.1 10.3 12.1 15.5 4.3 53.4 11.2
　　　　　３０代 192 100.0 12.0 18.8 20.3 16.7 5.2 6.3 14.6 4.7 51.0 8.9
　　　　　４０代 205 100.0 7.8 14.6 21.5 10.2 6.3 7.8 18.0 4.9 55.1 9.3
　　　　　５０代 206 100.0 6.8 11.2 10.7 9.2 6.3 9.2 11.2 1.9 62.1 14.1
　　　　　６０代 72 100.0 4.2 6.9 8.3 4.2 2.8 4.2 8.3 － 70.8 13.9
　女　性　２０代 110 100.0 12.7 5.5 20.0 2.7 1.8 1.8 7.3 － 57.3 11.8
　　　　　３０代 146 100.0 13.0 5.5 17.8 6.2 4.1 4.8 5.5 2.7 60.3 10.3
　　　　　４０代 165 100.0 7.9 7.9 15.8 9.1 4.2 4.8 8.5 2.4 60.0 14.5
　　　　　５０代 164 100.0 11.6 8.5 11.6 7.9 3.7 5.5 7.3 3.0 67.7 11.0
　　　　　６０代 48 100.0 － － 4.2 2.1 － － － － 72.9 20.8
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 192 100.0 11.5 8.9 17.7 8.9 6.8 7.8 13.5 4.7 60.9 12.0
　　　　　既　婚 596 100.0 9.2 14.9 17.3 11.9 6.0 8.1 14.3 3.0 56.0 10.7
　女　性　未　婚 149 100.0 11.4 6.7 20.1 4.7 2.7 1.3 6.7 0.7 57.0 10.7
　　　　　既　婚 483 100.0 9.9 6.4 13.5 7.0 3.5 5.0 6.6 2.5 64.2 13.3
【未既婚】  
　未　婚 341 100.0 11.4 7.9 18.8 7.0 5.0 5.0 10.6 2.9 59.2 11.4
　既　婚 1,079 100.0 9.5 11.1 15.6 9.7 4.9 6.7 10.8 2.8 59.7 11.9
【配偶者の就業状況】
　　働いている 708 100.0 9.5 11.3 15.4 10.3 5.1 6.9 10.0 2.5 60.6 11.7
　　働いていない 281 100.0 9.3 11.0 17.1 9.3 3.9 6.4 12.5 3.2 56.6 11.7
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 10.0 10.3 16.3 9.1 5.0 6.3 10.8 2.9 59.6 11.8
　雇われて働いていない － 100.0 － － － － － － － － － －
【就業形態】  
　正社員 823 100.0 11.3 14.1 20.2 11.4 6.2 7.9 14.0 3.8 52.7 11.9
　非正社員 516 100.0 8.3 4.7 10.9 5.8 3.3 4.7 6.0 1.9 69.0 12.0
　　出向社員 8 100.0 － 12.5 12.5 12.5 12.5 － 25.0 － 50.0 25.0
　　契約社員 83 100.0 10.8 13.3 19.3 8.4 6.0 6.0 10.8 3.6 54.2 16.9
　　嘱託社員 28 100.0 3.6 3.6 7.1 7.1 3.6 3.6 3.6 3.6 75.0 14.3
　　日雇・臨時的雇用者 39 100.0 5.1 2.6 7.7 5.1 － 2.6 2.6 － 69.2 15.4
　　パートタイマー 306 100.0 7.8 2.6 8.8 4.6 2.3 3.9 3.6 1.6 75.2 9.2
　　派遣社員 43 100.0 11.6 2.3 11.6 4.7 4.7 7.0 11.6 － 53.5 18.6
　　請負会社の社員 9 100.0 22.2 11.1 22.2 22.2 11.1 22.2 22.2 11.1 66.7 －
　会社などの役員 26 100.0 15.4 19.2 23.1 15.4 7.7 3.8 23.1 － 57.7 3.8
　自営業主・家族従業員 － 100.0 － － － － － － － － － －
　自由業等その他 34 100.0 5.9 5.9 8.8 2.9 2.9 － 5.9 － 64.7 14.7
【職　種】  
　専門・技術的職業 267 100.0 9.7 10.9 28.5 11.2 4.1 7.1 11.2 2.6 47.6 12.0
　管理的職業 117 100.0 14.5 26.5 23.9 14.5 8.5 9.4 31.6 3.4 41.0 9.4
　事務的職業 282 100.0 11.0 6.4 11.0 6.0 5.0 5.3 9.2 2.5 65.2 11.0
　販売的職業 161 100.0 11.2 13.0 14.3 6.2 4.3 6.8 8.7 1.9 62.1 13.7
　技能工等 260 100.0 6.2 8.8 10.8 11.9 5.8 6.2 6.5 3.8 65.4 11.5
　運輸・通信的職業 79 100.0 8.9 8.9 13.9 8.9 3.8 6.3 13.9 3.8 65.8 11.4
　保安的職業 26 100.0 19.2 11.5 15.4 11.5 7.7 11.5 23.1 11.5 50.0 11.5
　農・林・漁業 16 100.0 － － － 6.3 － － － － 50.0 43.8
　サービス的職業 178 100.0 10.7 7.3 15.7 7.3 4.5 5.1 5.6 2.2 68.0 7.9
　その他 20 100.0 15.0 10.0 15.0 5.0 5.0 5.0 15.0 － 55.0 25.0

問８　あなたは、過去１年間に、勤務先で、どのような教育訓練を受けましたか。OJT、OFF－JTのそれぞれについて、あてはまるものすべてに
　　　○をしてください。ＯＦＦ－ＪＴ（○はそれぞれいくつでも）
　　　（注１）「OJT」とは、日常の業務につきながら行われる教育訓練のことをいいます。
　　　（注２）「OFF－JT」とは、会社等の業務として通常の仕事を一時的に離れて行う教育訓練（研修）ことをいいます。
　　　（注３）派遣社員の方は派遣元の派遣会社及び派遣先での教育訓練について、請負会社の社員の方は当該業務請負会社での教育訓練に
　　　　　　　ついてお答えください。
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問８で「１～８」とお答えの方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 大変役
立ってい
る

役立って
いる

どちらと
もいえな
い

あまり役
立ってい
ない

まったく
役立って
いない

無回答

【総　　　　数】 713 100.0 10.5 52.0 21.7 10.1 1.3 4.3
【性　別】  
　男　性 408 100.0 10.3 47.3 24.3 12.7 1.2 4.2
　女　性 305 100.0 10.8 58.4 18.4 6.6 1.3 4.6
【年　　齢】  
　２０　代 123 100.0 13.8 51.2 20.3 8.9 1.6 4.1
　３０　代 185 100.0 12.4 48.6 24.3 10.3 1.1 3.2
　４０　代 204 100.0 8.3 53.4 23.5 10.3 0.5 3.9
　５０　代 164 100.0 9.8 53.7 18.3 10.4 2.4 5.5
　６０　代 37 100.0 5.4 56.8 18.9 10.8 － 8.1
【性・年齢】  
　男　性　２０代 61 100.0 14.8 42.6 24.6 13.1 1.6 3.3
　　　　　３０代 113 100.0 11.5 46.0 29.2 10.6 0.9 1.8
　　　　　４０代 113 100.0 8.0 49.6 23.0 15.0 0.9 3.5
　　　　　５０代 96 100.0 9.4 49.0 20.8 12.5 2.1 6.3
　　　　　６０代 25 100.0 8.0 48.0 20.0 12.0 － 12.0
　女　性　２０代 62 100.0 12.9 59.7 16.1 4.8 1.6 4.8
　　　　　３０代 72 100.0 13.9 52.8 16.7 9.7 1.4 5.6
　　　　　４０代 91 100.0 8.8 58.2 24.2 4.4 － 4.4
　　　　　５０代 68 100.0 10.3 60.3 14.7 7.4 2.9 4.4
　　　　　６０代 12 100.0 － 75.0 16.7 8.3 － －
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 87 100.0 14.9 42.5 21.8 14.9 2.3 3.4
　　　　　既　婚 319 100.0 9.1 48.9 24.8 11.9 0.9 4.4
　女　性　未　婚 80 100.0 15.0 57.5 13.8 7.5 1.3 5.0
　　　　　既　婚 225 100.0 9.3 58.7 20.0 6.2 1.3 4.4
【未既婚】  
　未　婚 167 100.0 15.0 49.7 18.0 11.4 1.8 4.2
　既　婚 544 100.0 9.2 52.9 22.8 9.6 1.1 4.4
【配偶者の就業状況】
　　働いている 354 100.0 7.9 55.9 22.0 8.5 0.6 5.1
　　働いていない 144 100.0 10.4 48.6 23.6 11.8 2.8 2.8
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 713 100.0 10.5 52.0 21.7 10.1 1.3 4.3
　雇われて働いていない － 100.0 － － － － － －
【就業形態】  
　正社員 480 100.0 12.1 50.8 21.5 10.0 1.5 4.2
　非正社員 205 100.0 6.8 53.2 23.9 10.2 1.0 4.9
　　出向社員 5 100.0 － 20.0 40.0 40.0 － －
　　契約社員 49 100.0 4.1 67.3 20.4 4.1 2.0 2.0
　　嘱託社員 11 100.0 － 18.2 36.4 27.3 － 18.2
　　日雇・臨時的雇用者 12 100.0 8.3 41.7 33.3 16.7 － －
　　パートタイマー 98 100.0 9.2 54.1 20.4 8.2 1.0 7.1
　　派遣社員 25 100.0 8.0 52.0 28.0 12.0 － －
　　請負会社の社員 5 100.0 － 40.0 40.0 20.0 － －
　会社などの役員 12 100.0 16.7 66.7 － 8.3 － 8.3
　自営業主・家族従業員 － 100.0 － － － － － －
　自由業等その他 12 100.0 8.3 66.7 8.3 16.7 － －
【職　種】  
　専門・技術的職業 182 100.0 9.9 53.8 20.9 10.4 0.5 4.4
　管理的職業 78 100.0 9.0 53.8 23.1 6.4 1.3 6.4
　事務的職業 129 100.0 10.9 53.5 21.7 7.8 1.6 4.7
　販売的職業 86 100.0 9.3 53.5 22.1 10.5 3.5 1.2
　技能工等 98 100.0 10.2 50.0 23.5 13.3 1.0 2.0
　運輸・通信的職業 33 100.0 6.1 42.4 30.3 18.2 3.0 －
　保安的職業 17 100.0 17.6 58.8 11.8 11.8 － －
　農・林・漁業 5 100.0 40.0 20.0 20.0 20.0 － －
　サービス的職業 77 100.0 14.3 51.9 20.8 6.5 － 6.5
　その他 6 100.0 － 16.7 － 33.3 － 50.0

問８付問　過去１年間に受けた教育訓練（OJT、OFF－JT）は、現在のあなたの仕事に役立っていますか。
　　　　　（○は１つ）
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全員におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 行わな
かった

書籍・テ
キスト、
ラジオ・
テレビ、
インター
ネットな
どによる
自学自習
を行った

通信教育
を受講し
た

自主的な
勉強会へ
参加した

各種講
座・ス
クールへ
参加した

その他 無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 81.6 8.5 0.4 3.3 2.2 0.5 4.5
【性　別】  
　男　性 949 100.0 82.1 9.3 0.5 3.0 1.6 0.4 4.0
　女　性 753 100.0 80.9 7.6 0.3 3.9 3.1 0.7 5.0
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 78.8 12.3 0.4 2.5 2.5 1.3 3.0
　３０　代 381 100.0 84.0 9.7 0.5 2.4 0.8 0.5 2.4
　４０　代 426 100.0 82.2 6.3 0.2 3.1 2.6 0.5 5.9
　５０　代 478 100.0 78.7 8.2 0.4 4.8 2.9 0.4 6.3
　６０　代 181 100.0 86.2 7.2 0.6 3.3 2.2 － 2.8
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 78.0 13.0 － 2.4 0.8 1.6 4.1
　　　　　３０代 217 100.0 86.2 9.2 0.9 1.4 0.5 0.5 1.8
　　　　　４０代 242 100.0 83.5 5.8 － 2.9 3.3 0.4 4.5
　　　　　５０代 263 100.0 78.3 10.6 0.8 4.6 1.5 － 5.7
　　　　　６０代 104 100.0 84.6 9.6 1.0 2.9 1.0 － 2.9
　女　性　２０代 113 100.0 79.6 11.5 0.9 2.7 4.4 0.9 1.8
　　　　　３０代 164 100.0 81.1 10.4 － 3.7 1.2 0.6 3.0
　　　　　４０代 184 100.0 80.4 7.1 0.5 3.3 1.6 0.5 7.6
　　　　　５０代 215 100.0 79.1 5.1 － 5.1 4.7 0.9 7.0
　　　　　６０代 77 100.0 88.3 3.9 － 3.9 3.9 － 2.6
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 86.2 6.9 － 1.8 0.9 0.9 3.2
　　　　　既　婚 727 100.0 80.7 10.0 0.7 3.3 1.8 0.3 4.3
　女　性　未　婚 157 100.0 77.7 14.0 0.6 2.5 3.8 0.6 1.9
　　　　　既　婚 595 100.0 81.7 5.9 0.2 4.2 2.9 0.7 5.9
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 82.7 9.9 0.3 2.1 2.1 0.8 2.7
　既　婚 1,322 100.0 81.2 8.2 0.5 3.7 2.3 0.5 5.0
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 80.7 7.9 0.3 3.4 2.9 0.6 5.4
　　働いていない 334 100.0 81.7 9.9 0.9 3.6 0.3 － 4.5
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 82.4 8.5 0.4 3.1 1.4 0.6 4.5
　雇われて働いていない 271 100.0 78.6 8.9 0.4 4.4 5.9 － 3.7
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 81.9 9.0 0.6 3.3 1.5 0.4 4.6
　非正社員 517 100.0 83.4 7.2 0.2 2.7 1.4 1.0 4.8
　　出向社員 8 100.0 87.5 － － － － － 12.5
　　契約社員 83 100.0 79.5 12.0 － 3.6 1.2 － 3.6
　　嘱託社員 28 100.0 75.0 7.1 － 7.1 3.6 － 7.1
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 80.0 5.0 2.5 2.5 5.0 2.5 5.0
　　パートタイマー 306 100.0 85.9 5.9 － 2.3 0.7 1.3 4.6
　　派遣社員 43 100.0 76.7 11.6 － 2.3 2.3 － 7.0
　　請負会社の社員 9 100.0 100.0 － － － － － －
　会社などの役員 61 100.0 65.6 19.7 1.6 4.9 4.9 － 4.9
　自営業主・家族従業員 215 100.0 80.0 8.4 － 4.2 6.0 － 3.3
　自由業等その他 55 100.0 78.2 5.5 － 5.5 3.6 1.8 5.5
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 77.6 9.3 0.3 3.8 3.2 0.3 7.7
　管理的職業 141 100.0 67.4 18.4 2.1 5.0 4.3 － 7.1
　事務的職業 304 100.0 83.6 10.9 － 2.0 1.0 0.3 2.3
　販売的職業 200 100.0 76.5 11.0 0.5 6.0 3.0 1.0 3.0
　技能工等 312 100.0 89.1 3.5 － 2.2 1.3 0.3 3.5
　運輸・通信的職業 81 100.0 84.0 1.2 1.2 3.7 2.5 1.2 7.4
　保安的職業 26 100.0 73.1 19.2 － 7.7 3.8 － －
　農・林・漁業 49 100.0 85.7 2.0 － － 4.1 － 8.2
　サービス的職業 228 100.0 86.4 7.5 0.4 2.6 1.3 0.9 1.3
　その他 25 100.0 80.0 － － 4.0 － － 16.0

問９　あなたは、過去１年間に、会社等の業務としてではなく、どのような自己啓発（職業に関する能力を自発的に
　　　開発し、向上させるための活動）を行いましたか。あてはまるものすべてに○をしてください。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（a～hまで、○はそれぞれいくつでも）

　　　(a) ビジネスマナー等のビジネスの基礎知識に関する学習

－118－



　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 行わな
かった

書籍・テ
キスト、
ラジオ・
テレビ、
インター
ネットな
どによる
自学自習
を行った

通信教育
を受講し
た

自主的な
勉強会へ
参加した

各種講
座・ス
クールへ
参加した

その他 無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 82.3 7.2 0.4 3.2 2.5 0.5 4.8
【性　別】  
　男　性 949 100.0 79.1 9.6 0.7 3.7 3.2 0.2 4.2
　女　性 753 100.0 86.3 4.2 － 2.5 1.7 0.8 5.6
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 86.9 3.8 0.4 4.7 0.8 0.8 3.4
　３０　代 381 100.0 86.4 7.3 0.3 1.6 2.4 0.3 2.4
　４０　代 426 100.0 78.6 8.2 0.7 3.3 3.3 0.5 5.9
　５０　代 478 100.0 79.1 8.4 0.4 4.2 2.5 0.6 6.5
　６０　代 181 100.0 85.1 6.1 － 1.7 3.3 － 5.0
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 83.7 4.9 0.8 6.5 1.6 － 3.3
　　　　　３０代 217 100.0 82.9 10.1 0.5 1.8 3.2 0.5 1.8
　　　　　４０代 242 100.0 75.6 11.6 1.2 2.9 4.1 0.4 4.5
　　　　　５０代 263 100.0 76.0 10.6 0.8 4.9 2.7 － 5.7
　　　　　６０代 104 100.0 81.7 6.7 － 2.9 3.8 － 5.8
　女　性　２０代 113 100.0 90.3 2.7 － 2.7 － 1.8 3.5
　　　　　３０代 164 100.0 90.9 3.7 － 1.2 1.2 － 3.0
　　　　　４０代 184 100.0 82.6 3.8 － 3.8 2.2 0.5 7.6
　　　　　５０代 215 100.0 82.8 5.6 － 3.3 2.3 1.4 7.4
　　　　　６０代 77 100.0 89.6 5.2 － － 2.6 － 3.9
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 87.2 6.0 0.5 3.7 1.8 － 2.3
　　　　　既　婚 727 100.0 76.6 10.7 0.8 3.7 3.6 0.3 4.8
　女　性　未　婚 157 100.0 89.8 2.5 － 2.5 1.9 0.6 3.2
　　　　　既　婚 595 100.0 85.4 4.7 － 2.5 1.7 0.8 6.2
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 88.3 4.5 0.3 3.2 1.9 0.3 2.7
　既　婚 1,322 100.0 80.6 8.0 0.5 3.2 2.7 0.5 5.4
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 81.0 7.0 0.5 3.3 2.8 0.7 5.9
　　働いていない 334 100.0 79.0 10.2 0.6 3.0 2.7 － 4.8
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 83.3 6.8 0.5 2.7 2.4 0.6 4.7
　雇われて働いていない 271 100.0 77.5 9.6 － 5.5 3.3 － 4.8
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 79.6 9.1 0.8 3.8 3.6 0.5 4.2
　非正社員 517 100.0 90.5 2.5 － 0.8 － 0.4 5.8
　　出向社員 8 100.0 75.0 － － 12.5 － － 12.5
　　契約社員 83 100.0 88.0 4.8 － 1.2 － － 6.0
　　嘱託社員 28 100.0 78.6 7.1 － － － 3.6 10.7
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 85.0 5.0 － 5.0 － － 5.0
　　パートタイマー 306 100.0 93.1 1.3 － － － 0.3 5.2
　　派遣社員 43 100.0 90.7 2.3 － － － － 7.0
　　請負会社の社員 9 100.0 100.0 － － － － － －
　会社などの役員 61 100.0 50.8 24.6 － 8.2 11.5 － 6.6
　自営業主・家族従業員 215 100.0 81.9 7.0 － 4.7 2.3 － 4.2
　自由業等その他 55 100.0 78.2 7.3 － 5.5 1.8 3.6 5.5
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 75.0 9.3 0.6 5.4 2.9 － 8.3
　管理的職業 141 100.0 52.5 27.7 0.7 7.8 7.8 － 7.1
　事務的職業 304 100.0 91.8 3.6 0.3 － 1.0 － 3.6
　販売的職業 200 100.0 81.0 6.5 1.0 4.5 2.5 1.5 4.0
　技能工等 312 100.0 86.9 5.1 － 2.9 1.9 0.3 3.5
　運輸・通信的職業 81 100.0 85.2 2.5 1.2 1.2 2.5 1.2 6.2
　保安的職業 26 100.0 80.8 11.5 － 7.7 3.8 － －
　農・林・漁業 49 100.0 87.8 － － 2.0 4.1 － 6.1
　サービス的職業 228 100.0 91.2 4.4 － 0.9 1.8 0.4 1.3
　その他 25 100.0 80.0 － － 4.0 － － 16.0

問９　あなたは、過去１年間に、会社等の業務としてではなく、どのような自己啓発（職業に関する能力を自発的に
　　　開発し、向上させるための活動）を行いましたか。あてはまるものすべてに○をしてください。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（a～hまで、○はそれぞれいくつでも）

　　　(b) マネジメント（管理・監督能力を高める内容等）に関する学習
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Ｎ 　 計 行わな
かった

書籍・テ
キスト、
ラジオ・
テレビ、
インター
ネットな
どによる
自学自習
を行った

通信教育
を受講し
た

自主的な
勉強会へ
参加した

各種講
座・ス
クールへ
参加した

その他 無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 68.4 16.3 1.2 8.6 5.6 0.9 2.9
【性　別】  
　男　性 949 100.0 68.4 17.4 1.3 7.3 5.4 0.4 2.7
　女　性 753 100.0 68.4 15.0 1.1 10.4 5.8 1.5 3.1
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 68.6 19.1 0.8 7.2 5.1 0.8 2.1
　３０　代 381 100.0 68.0 19.2 1.8 6.0 5.5 1.3 1.8
　４０　代 426 100.0 64.6 17.4 1.4 11.0 6.1 0.5 3.5
　５０　代 478 100.0 69.0 13.6 1.0 9.6 5.6 1.3 3.6
　６０　代 181 100.0 76.2 11.6 － 7.7 5.0 － 2.8
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 69.9 17.9 0.8 7.3 4.9 － 2.4
　　　　　３０代 217 100.0 69.1 18.4 2.3 4.6 4.1 0.9 2.3
　　　　　４０代 242 100.0 64.9 18.2 0.8 7.9 7.4 0.8 2.5
　　　　　５０代 263 100.0 68.1 17.1 1.5 8.7 5.3 － 3.4
　　　　　６０代 104 100.0 74.0 13.5 － 7.7 3.8 － 2.9
　女　性　２０代 113 100.0 67.3 20.4 0.9 7.1 5.3 1.8 1.8
　　　　　３０代 164 100.0 66.5 20.1 1.2 7.9 7.3 1.8 1.2
　　　　　４０代 184 100.0 64.1 16.3 2.2 15.2 4.3 － 4.9
　　　　　５０代 215 100.0 70.2 9.3 0.5 10.7 6.0 2.8 3.7
　　　　　６０代 77 100.0 79.2 9.1 － 7.8 6.5 － 2.6
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 72.9 16.5 0.9 6.0 5.0 0.9 1.4
　　　　　既　婚 727 100.0 67.0 17.6 1.4 7.7 5.5 0.3 3.2
　女　性　未　婚 157 100.0 66.2 22.3 0.6 7.0 6.4 1.3 1.9
　　　　　既　婚 595 100.0 68.9 13.1 1.2 11.3 5.7 1.5 3.4
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 70.1 18.9 0.8 6.4 5.6 1.1 1.6
　既　婚 1,322 100.0 67.9 15.6 1.3 9.3 5.6 0.8 3.3
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 67.5 14.9 1.5 10.1 6.0 1.0 3.3
　　働いていない 334 100.0 68.9 18.6 1.2 6.3 4.5 0.3 3.0
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 68.9 17.0 1.3 8.0 5.0 0.9 2.7
　雇われて働いていない 271 100.0 66.4 12.9 0.4 12.2 8.5 0.7 3.3
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 64.3 20.0 1.7 9.0 6.4 0.6 2.5
　非正社員 517 100.0 76.4 12.2 0.8 6.6 2.3 1.2 3.1
　　出向社員 8 100.0 75.0 12.5 － － － － 12.5
　　契約社員 83 100.0 65.1 20.5 2.4 9.6 2.4 1.2 2.4
　　嘱託社員 28 100.0 67.9 7.1 － 25.0 － － －
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 80.0 5.0 － 5.0 2.5 2.5 7.5
　　パートタイマー 306 100.0 79.1 11.1 0.7 5.2 2.6 1.3 2.3
　　派遣社員 43 100.0 76.7 16.3 － 2.3 2.3 － 7.0
　　請負会社の社員 9 100.0 100.0 － － － － － －
　会社などの役員 61 100.0 50.8 26.2 1.6 11.5 9.8 1.6 3.3
　自営業主・家族従業員 215 100.0 69.8 10.7 － 11.2 7.0 0.5 3.7
　自由業等その他 55 100.0 60.0 14.5 1.8 10.9 14.5 3.6 1.8
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 41.3 32.1 2.9 21.8 13.1 1.9 2.2
　管理的職業 141 100.0 53.9 24.1 1.4 11.3 8.5 0.7 5.7
　事務的職業 304 100.0 76.3 14.1 1.0 3.0 2.0 1.0 3.3
　販売的職業 200 100.0 69.5 15.0 2.5 9.0 3.5 － 1.0
　技能工等 312 100.0 81.4 8.0 － 4.2 3.2 － 3.2
　運輸・通信的職業 81 100.0 81.5 4.9 － 2.5 6.2 1.2 6.2
　保安的職業 26 100.0 61.5 23.1 － 15.4 3.8 － －
　農・林・漁業 49 100.0 79.6 4.1 － 4.1 6.1 － 6.1
　サービス的職業 228 100.0 77.6 12.7 0.4 5.7 3.5 1.3 －
　その他 25 100.0 68.0 16.0 － － 8.0 － 12.0

問９　あなたは、過去１年間に、会社等の業務としてではなく、どのような自己啓発（職業に関する能力を自発的に
　　　開発し、向上させるための活動）を行いましたか。あてはまるものすべてに○をしてください。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（a～hまで、○はそれぞれいくつでも）

　　　(c) 専門的な知識・技術・技能に関する学習（営業、経理、人事、品質・生産管理、医療・看護・福祉等）
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Ｎ 　 計 行わな
かった

書籍・テ
キスト、
ラジオ・
テレビ、
インター
ネットな
どによる
自学自習
を行った

通信教育
を受講し
た

自主的な
勉強会へ
参加した

各種講
座・ス
クールへ
参加した

その他 無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 79.2 6.9 2.1 2.9 5.3 0.6 4.3
【性　別】  
　男　性 949 100.0 77.6 8.1 1.6 3.3 6.0 0.6 4.0
　女　性 753 100.0 81.3 5.4 2.7 2.5 4.4 0.5 4.6
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 73.3 10.6 2.5 3.8 7.6 1.3 3.0
　３０　代 381 100.0 78.5 10.2 3.1 2.4 5.2 0.3 1.8
　４０　代 426 100.0 77.9 6.6 2.1 3.1 6.8 0.7 4.2
　５０　代 478 100.0 80.5 4.4 1.5 3.3 3.8 0.2 6.9
　６０　代 181 100.0 87.8 2.8 0.6 1.7 2.8 1.1 4.4
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 69.9 12.2 1.6 5.7 8.1 0.8 3.3
　　　　　３０代 217 100.0 77.0 11.1 2.3 2.3 6.9 － 1.8
　　　　　４０代 242 100.0 76.9 8.3 1.2 3.3 7.4 1.2 3.7
　　　　　５０代 263 100.0 78.3 5.7 1.5 3.4 4.9 0.4 6.1
　　　　　６０代 104 100.0 87.5 2.9 1.0 1.9 1.0 1.0 4.8
　女　性　２０代 113 100.0 77.0 8.8 3.5 1.8 7.1 1.8 2.7
　　　　　３０代 164 100.0 80.5 9.1 4.3 2.4 3.0 0.6 1.8
　　　　　４０代 184 100.0 79.3 4.3 3.3 2.7 6.0 － 4.9
　　　　　５０代 215 100.0 83.3 2.8 1.4 3.3 2.3 － 7.9
　　　　　６０代 77 100.0 88.3 2.6 － 1.3 5.2 1.3 3.9
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 77.1 8.3 0.9 3.2 7.3 1.4 3.2
　　　　　既　婚 727 100.0 77.6 8.1 1.8 3.3 5.6 0.4 4.3
　女　性　未　婚 157 100.0 77.7 10.2 3.8 1.3 6.4 1.9 1.9
　　　　　既　婚 595 100.0 82.2 4.2 2.4 2.9 3.9 0.2 5.4
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 77.3 9.1 2.1 2.4 6.9 1.6 2.7
　既　婚 1,322 100.0 79.7 6.4 2.0 3.1 4.8 0.3 4.8
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 79.8 5.4 2.3 3.4 4.8 0.2 4.9
　　働いていない 334 100.0 80.2 8.1 1.5 2.1 5.1 0.6 4.5
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 78.9 7.8 2.2 3.0 4.8 0.6 4.3
　雇われて働いていない 271 100.0 81.9 1.8 1.1 2.6 7.7 0.7 4.1
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 76.2 8.9 2.3 3.4 6.2 0.6 4.4
　非正社員 517 100.0 81.6 6.8 2.1 2.9 2.9 0.4 4.3
　　出向社員 8 100.0 62.5 12.5 25.0 12.5 － － －
　　契約社員 83 100.0 73.5 13.3 2.4 4.8 2.4 － 6.0
　　嘱託社員 28 100.0 71.4 10.7 7.1 3.6 3.6 － 7.1
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 82.5 2.5 － 2.5 7.5 2.5 5.0
　　パートタイマー 306 100.0 85.6 4.2 1.3 2.3 2.6 0.3 3.6
　　派遣社員 43 100.0 76.7 14.0 2.3 － 2.3 － 4.7
　　請負会社の社員 9 100.0 88.9 － － 11.1 － － －
　会社などの役員 61 100.0 83.6 1.6 3.3 － 6.6 － 4.9
　自営業主・家族従業員 215 100.0 83.3 1.9 0.9 3.3 6.0 0.9 3.7
　自由業等その他 55 100.0 76.4 5.5 1.8 － 10.9 1.8 5.5
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 69.6 11.9 3.2 5.4 4.8 0.6 8.0
　管理的職業 141 100.0 75.9 7.8 3.5 3.5 5.7 － 6.4
　事務的職業 304 100.0 81.3 9.2 1.6 1.3 3.6 0.7 3.3
　販売的職業 200 100.0 82.0 3.5 2.5 5.0 4.0 0.5 2.5
　技能工等 312 100.0 81.4 5.1 1.3 2.6 7.4 0.3 2.2
　運輸・通信的職業 81 100.0 81.5 4.9 1.2 2.5 6.2 － 3.7
　保安的職業 26 100.0 76.9 7.7 － 3.8 3.8 3.8 3.8
　農・林・漁業 49 100.0 79.6 － － － 10.2 2.0 8.2
　サービス的職業 228 100.0 85.1 5.3 2.2 1.3 5.3 0.4 1.8
　その他 25 100.0 76.0 4.0 － － 4.0 － 16.0

問９　あなたは、過去１年間に、会社等の業務としてではなく、どのような自己啓発（職業に関する能力を自発的に
　　　開発し、向上させるための活動）を行いましたか。あてはまるものすべてに○をしてください。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（a～hまで、○はそれぞれいくつでも）

　　　(d) 資格取得のための学習

－121－



　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 行わな
かった

書籍・テ
キスト、
ラジオ・
テレビ、
インター
ネットな
どによる
自学自習
を行った

通信教育
を受講し
た

自主的な
勉強会へ
参加した

各種講
座・ス
クールへ
参加した

その他 無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 85.7 7.2 0.5 0.8 1.0 0.3 5.1
【性　別】  
　男　性 949 100.0 85.8 7.6 0.4 1.1 0.9 0.3 4.5
　女　性 753 100.0 85.7 6.8 0.5 0.4 1.1 0.3 5.8
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 84.7 8.9 － 0.8 1.7 0.8 3.4
　３０　代 381 100.0 87.9 8.7 0.5 0.3 1.3 0.3 1.8
　４０　代 426 100.0 83.8 8.7 0.5 0.7 0.5 0.2 6.3
　５０　代 478 100.0 84.1 5.4 0.6 1.3 1.3 0.2 7.5
　６０　代 181 100.0 91.2 3.3 0.6 0.6 － － 5.0
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 84.6 8.9 － 1.6 1.6 0.8 3.3
　　　　　３０代 217 100.0 89.4 7.8 0.9 － 0.9 0.5 1.4
　　　　　４０代 242 100.0 83.9 9.1 － 1.2 0.4 0.4 5.4
　　　　　５０代 263 100.0 82.5 7.2 0.8 1.5 1.5 － 6.8
　　　　　６０代 104 100.0 92.3 2.9 － 1.0 － － 4.8
　女　性　２０代 113 100.0 85.0 8.8 － － 1.8 0.9 3.5
　　　　　３０代 164 100.0 86.0 9.8 － 0.6 1.8 － 2.4
　　　　　４０代 184 100.0 83.7 8.2 1.1 － 0.5 － 7.6
　　　　　５０代 215 100.0 86.0 3.3 0.5 0.9 0.9 0.5 8.4
　　　　　６０代 77 100.0 89.6 3.9 1.3 － － － 5.2
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 87.2 8.3 － 1.4 1.4 0.9 2.3
　　　　　既　婚 727 100.0 85.3 7.4 0.6 1.0 0.8 0.1 5.2
　女　性　未　婚 157 100.0 82.2 12.1 － － 1.9 0.6 3.2
　　　　　既　婚 595 100.0 86.6 5.4 0.7 0.5 0.8 0.2 6.6
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 85.1 9.9 － 0.8 1.6 0.8 2.7
　既　婚 1,322 100.0 85.9 6.5 0.6 0.8 0.8 0.2 5.8
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 85.3 6.7 0.7 0.5 1.0 0.2 6.1
　　働いていない 334 100.0 86.2 6.9 0.3 0.9 0.6 － 5.7
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 86.0 7.0 0.5 0.8 1.0 0.4 5.1
　雇われて働いていない 271 100.0 85.6 7.7 0.4 0.4 1.1 － 4.8
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 85.4 7.2 0.6 0.8 1.2 0.5 4.9
　非正社員 517 100.0 86.7 7.2 0.4 0.8 0.8 － 5.2
　　出向社員 8 100.0 75.0 － － 12.5 － － 12.5
　　契約社員 83 100.0 86.7 6.0 － 1.2 － － 6.0
　　嘱託社員 28 100.0 85.7 3.6 － 3.6 － － 10.7
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 85.0 7.5 － 2.5 2.5 － 5.0
　　パートタイマー 306 100.0 87.9 6.5 0.7 － 0.7 － 4.9
　　派遣社員 43 100.0 79.1 18.6 － － 2.3 － 2.3
　　請負会社の社員 9 100.0 100.0 － － － － － －
　会社などの役員 61 100.0 77.0 11.5 － － 1.6 － 9.8
　自営業主・家族従業員 215 100.0 87.0 6.5 0.5 0.5 0.9 － 4.7
　自由業等その他 55 100.0 83.6 7.3 － 1.8 － 1.8 5.5
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 76.3 13.1 0.3 1.6 1.6 0.3 8.3
　管理的職業 141 100.0 77.3 7.8 1.4 1.4 3.5 － 9.2
　事務的職業 304 100.0 86.2 8.9 1.0 1.0 0.7 － 3.3
　販売的職業 200 100.0 89.0 5.5 1.0 0.5 1.0 0.5 2.5
　技能工等 312 100.0 92.0 2.9 － 0.3 0.3 0.3 4.2
　運輸・通信的職業 81 100.0 85.2 7.4 － 1.2 － 1.2 6.2
　保安的職業 26 100.0 92.3 3.8 － － － － 3.8
　農・林・漁業 49 100.0 89.8 2.0 － － － － 8.2
　サービス的職業 228 100.0 90.8 5.7 － － 0.9 － 2.6
　その他 25 100.0 80.0 8.0 － － － － 12.0

問９　あなたは、過去１年間に、会社等の業務としてではなく、どのような自己啓発（職業に関する能力を自発的に
　　　開発し、向上させるための活動）を行いましたか。あてはまるものすべてに○をしてください。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（a～hまで、○はそれぞれいくつでも）

　　　(e) 語学の学習

－122－



　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 行わな
かった

書籍・テ
キスト、
ラジオ・
テレビ、
インター
ネットな
どによる
自学自習
を行った

通信教育
を受講し
た

自主的な
勉強会へ
参加した

各種講
座・ス
クールへ
参加した

その他 無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 76.0 15.6 0.2 1.8 2.1 0.5 4.5
【性　別】  
　男　性 949 100.0 76.1 17.6 0.3 1.6 0.8 0.1 4.1
　女　性 753 100.0 75.8 13.1 － 2.1 3.6 1.1 5.0
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 77.5 15.3 － 0.8 2.1 0.8 3.4
　３０　代 381 100.0 78.0 16.8 － 1.3 1.3 0.5 2.4
　４０　代 426 100.0 74.4 17.4 － 1.6 0.9 0.2 5.4
　５０　代 478 100.0 71.1 15.9 0.6 3.1 4.0 0.8 6.5
　６０　代 181 100.0 86.2 8.8 － 1.1 1.1 － 3.3
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 77.2 16.3 － 1.6 0.8 － 4.1
　　　　　３０代 217 100.0 78.8 18.4 － 0.9 0.5 － 1.8
　　　　　４０代 242 100.0 75.2 18.6 － 0.4 0.4 0.4 5.0
　　　　　５０代 263 100.0 71.1 19.0 1.1 3.0 1.9 － 5.3
　　　　　６０代 104 100.0 83.7 11.5 － 1.9 － － 3.8
　女　性　２０代 113 100.0 77.9 14.2 － － 3.5 1.8 2.7
　　　　　３０代 164 100.0 76.8 14.6 － 1.8 2.4 1.2 3.0
　　　　　４０代 184 100.0 73.4 15.8 － 3.3 1.6 － 6.0
　　　　　５０代 215 100.0 71.2 12.1 － 3.3 6.5 1.9 7.9
　　　　　６０代 77 100.0 89.6 5.2 － － 2.6 － 2.6
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 75.7 19.3 － 1.8 0.9 － 2.8
　　　　　既　婚 727 100.0 76.1 17.2 0.4 1.5 0.8 0.1 4.5
　女　性　未　婚 157 100.0 76.4 14.0 － 0.6 4.5 1.3 3.2
　　　　　既　婚 595 100.0 75.6 12.9 － 2.5 3.4 1.0 5.5
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 76.0 17.1 － 1.3 2.4 0.5 2.9
　既　婚 1,322 100.0 75.9 15.3 0.2 2.0 2.0 0.5 5.0
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 75.7 14.8 0.2 1.7 2.5 0.6 5.4
　　働いていない 334 100.0 76.9 15.9 0.3 1.8 1.2 － 4.5
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 76.3 15.2 0.1 1.9 1.8 0.6 4.6
　雇われて働いていない 271 100.0 74.9 17.7 0.4 1.5 2.6 0.4 3.7
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 74.5 17.4 0.2 1.8 1.5 0.5 4.7
　非正社員 517 100.0 79.5 11.0 － 2.1 2.9 0.6 4.6
　　出向社員 8 100.0 75.0 － － － 12.5 － 12.5
　　契約社員 83 100.0 74.7 19.3 － 4.8 － － 2.4
　　嘱託社員 28 100.0 71.4 14.3 － － 3.6 － 10.7
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 80.0 5.0 － 2.5 7.5 2.5 5.0
　　パートタイマー 306 100.0 82.4 8.5 － 1.3 2.9 0.7 4.9
　　派遣社員 43 100.0 72.1 20.9 － 2.3 2.3 － 2.3
　　請負会社の社員 9 100.0 88.9 － － 11.1 － － －
　会社などの役員 61 100.0 55.7 36.1 － 1.6 3.3 1.6 3.3
　自営業主・家族従業員 215 100.0 78.1 15.8 － 1.4 1.9 － 3.3
　自由業等その他 55 100.0 74.5 10.9 1.8 1.8 3.6 1.8 7.3
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 64.7 23.4 0.3 2.2 1.9 0.6 7.4
　管理的職業 141 100.0 60.3 29.1 0.7 3.5 1.4 0.7 7.1
　事務的職業 304 100.0 70.7 22.4 － 2.0 3.6 0.7 1.6
　販売的職業 200 100.0 78.5 12.5 － 3.0 1.5 1.0 4.0
　技能工等 312 100.0 85.3 8.0 － 1.3 1.9 － 3.8
　運輸・通信的職業 81 100.0 82.7 7.4 － 2.5 － － 7.4
　保安的職業 26 100.0 76.9 19.2 － － － － 3.8
　農・林・漁業 49 100.0 85.7 4.1 － 2.0 2.0 － 6.1
　サービス的職業 228 100.0 87.7 7.9 0.4 － 2.2 0.4 1.8
　その他 25 100.0 80.0 4.0 － － － － 16.0

問９　あなたは、過去１年間に、会社等の業務としてではなく、どのような自己啓発（職業に関する能力を自発的に
　　　開発し、向上させるための活動）を行いましたか。あてはまるものすべてに○をしてください。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（a～hまで、○はそれぞれいくつでも）

　　　(f) ＯＡ・コンピューターに関する学習
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Ｎ 　 計 行わな
かった

書籍・テ
キスト、
ラジオ・
テレビ、
インター
ネットな
どによる
自学自習
を行った

通信教育
を受講し
た

自主的な
勉強会へ
参加した

各種講
座・ス
クールへ
参加した

その他 無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 83.2 6.3 0.3 3.1 2.2 0.7 4.9
【性　別】  
　男　性 949 100.0 81.2 8.3 0.4 3.3 2.7 0.7 4.4
　女　性 753 100.0 85.7 3.9 0.1 2.8 1.6 0.7 5.6
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 88.1 5.1 － 3.0 － 0.4 4.2
　３０　代 381 100.0 87.7 5.5 0.3 1.0 2.6 1.0 2.6
　４０　代 426 100.0 81.5 6.6 － 3.8 2.6 0.5 5.6
　５０　代 478 100.0 78.0 7.9 0.6 4.0 2.5 0.8 7.1
　６０　代 181 100.0 85.1 5.0 0.6 3.3 2.8 0.6 3.3
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 85.4 7.3 － 3.3 － － 4.9
　　　　　３０代 217 100.0 86.2 6.9 0.5 0.5 3.7 1.4 2.3
　　　　　４０代 242 100.0 79.3 8.3 － 4.1 3.7 0.8 4.5
　　　　　５０代 263 100.0 77.2 10.3 0.8 4.6 2.3 0.4 6.1
　　　　　６０代 104 100.0 80.8 7.7 1.0 3.8 2.9 1.0 3.8
　女　性　２０代 113 100.0 91.2 2.7 － 2.7 － 0.9 3.5
　　　　　３０代 164 100.0 89.6 3.7 － 1.8 1.2 0.6 3.0
　　　　　４０代 184 100.0 84.2 4.3 － 3.3 1.1 － 7.1
　　　　　５０代 215 100.0 79.1 5.1 0.5 3.3 2.8 1.4 8.4
　　　　　６０代 77 100.0 90.9 1.3 － 2.6 2.6 － 2.6
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 85.8 7.3 － 3.2 1.8 0.5 3.2
　　　　　既　婚 727 100.0 79.8 8.7 0.6 3.3 3.0 0.8 4.8
　女　性　未　婚 157 100.0 90.4 2.5 － 2.5 1.3 0.6 3.2
　　　　　既　婚 595 100.0 84.4 4.2 0.2 2.9 1.7 0.7 6.2
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 87.7 5.3 － 2.9 1.6 0.5 3.2
　既　婚 1,322 100.0 81.8 6.7 0.4 3.1 2.4 0.8 5.4
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 82.4 5.8 0.1 3.2 2.3 0.8 6.0
　　働いていない 334 100.0 80.5 9.0 1.2 2.7 2.4 0.6 4.5
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 83.4 6.0 0.4 3.0 2.5 0.8 4.8
　雇われて働いていない 271 100.0 83.0 7.7 － 3.3 1.1 － 4.8
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 81.8 7.5 0.4 3.0 3.4 0.7 4.6
　非正社員 517 100.0 86.3 3.5 － 2.9 0.8 1.0 5.6
　　出向社員 8 100.0 75.0 － － 12.5 － － 12.5
　　契約社員 83 100.0 79.5 10.8 － 1.2 1.2 1.2 6.0
　　嘱託社員 28 100.0 71.4 3.6 － 14.3 － 3.6 7.1
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 85.0 2.5 － 2.5 2.5 2.5 5.0
　　パートタイマー 306 100.0 89.9 2.0 － 2.0 0.7 0.7 4.9
　　派遣社員 43 100.0 86.0 2.3 － 2.3 － － 9.3
　　請負会社の社員 9 100.0 88.9 － － 11.1 － － －
　会社などの役員 61 100.0 70.5 11.5 1.6 3.3 6.6 － 6.6
　自営業主・家族従業員 215 100.0 84.7 7.0 － 3.3 0.9 － 4.2
　自由業等その他 55 100.0 80.0 7.3 1.8 5.5 － 1.8 5.5
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 75.6 9.6 0.6 3.5 2.6 1.0 8.3
　管理的職業 141 100.0 60.3 18.4 1.4 8.5 7.8 － 6.4
　事務的職業 304 100.0 89.1 4.9 0.3 1.3 0.3 0.3 3.6
　販売的職業 200 100.0 84.0 5.0 － 4.0 2.5 0.5 4.0
　技能工等 312 100.0 89.4 4.2 － 2.2 1.0 0.6 3.5
　運輸・通信的職業 81 100.0 81.5 2.5 － 2.5 4.9 2.5 7.4
　保安的職業 26 100.0 73.1 11.5 － 11.5 7.7 － －
　農・林・漁業 49 100.0 85.7 2.0 － － 4.1 － 8.2
　サービス的職業 228 100.0 92.1 2.6 － 2.2 0.9 0.4 1.8
　その他 25 100.0 80.0 4.0 － － － － 16.0

問９　あなたは、過去１年間に、会社等の業務としてではなく、どのような自己啓発（職業に関する能力を自発的に
　　　開発し、向上させるための活動）を行いましたか。あてはまるものすべてに○をしてください。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（a～hまで、○はそれぞれいくつでも）

　　　(g) 法令遵守・企業倫理に関する学習
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Ｎ 　 計 行わな
かった

書籍・テ
キスト、
ラジオ・
テレビ、
インター
ネットな
どによる
自学自習
を行った

通信教育
を受講し
た

自主的な
勉強会へ
参加した

各種講
座・ス
クールへ
参加した

その他 無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 74.8 0.6 － 0.2 0.2 0.2 23.9
【性　別】  
　男　性 949 100.0 75.8 0.5 － 0.3 0.4 0.1 23.0
　女　性 753 100.0 73.6 0.8 － 0.1 － 0.4 25.1
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 77.1 － － － 0.4 0.8 21.6
　３０　代 381 100.0 78.7 0.3 － 0.3 0.3 － 20.5
　４０　代 426 100.0 73.9 0.9 － 0.5 0.2 － 24.4
　５０　代 478 100.0 70.5 1.0 － － － 0.2 28.2
　６０　代 181 100.0 76.8 0.6 － 0.6 0.6 0.6 21.5
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 78.9 － － － 0.8 0.8 19.5
　　　　　３０代 217 100.0 82.5 0.5 － 0.5 0.5 － 16.1
　　　　　４０代 242 100.0 74.0 0.4 － 0.4 0.4 － 24.8
　　　　　５０代 263 100.0 70.0 1.1 － － － － 28.9
　　　　　６０代 104 100.0 76.9 － － 1.0 1.0 － 22.1
　女　性　２０代 113 100.0 75.2 － － － － 0.9 23.9
　　　　　３０代 164 100.0 73.8 － － － － － 26.2
　　　　　４０代 184 100.0 73.9 1.6 － 0.5 － － 23.9
　　　　　５０代 215 100.0 71.2 0.9 － － － 0.5 27.4
　　　　　６０代 77 100.0 76.6 1.3 － － － 1.3 20.8
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 81.2 － － 0.5 0.9 0.5 17.0
　　　　　既　婚 727 100.0 74.1 0.7 － 0.3 0.3 － 24.8
　女　性　未　婚 157 100.0 75.2 － － － － 0.6 24.2
　　　　　既　婚 595 100.0 73.1 1.0 － 0.2 － 0.3 25.4
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 78.7 － － 0.3 0.5 0.5 20.0
　既　婚 1,322 100.0 73.7 0.8 － 0.2 0.2 0.2 25.0
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 72.4 0.7 － 0.3 0.2 0.2 26.3
　　働いていない 334 100.0 75.1 0.6 － － － － 24.3
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 75.8 0.5 － 0.1 0.1 0.3 23.1
　雇われて働いていない 271 100.0 70.5 1.5 － 0.7 0.7 － 26.9
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 74.5 0.7 － 0.1 0.2 － 24.4
　非正社員 517 100.0 77.9 0.2 － 0.2 － 0.2 21.5
　　出向社員 8 100.0 75.0 － － － － － 25.0
　　契約社員 83 100.0 73.5 － － － － － 26.5
　　嘱託社員 28 100.0 71.4 － － － － － 28.6
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 72.5 － － 2.5 － － 25.0
　　パートタイマー 306 100.0 80.4 0.3 － － － 0.3 19.0
　　派遣社員 43 100.0 74.4 － － － － － 25.6
　　請負会社の社員 9 100.0 100.0 － － － － － －
　会社などの役員 61 100.0 62.3 － － － － － 37.7
　自営業主・家族従業員 215 100.0 73.5 1.4 － 0.5 0.5 － 24.2
　自由業等その他 55 100.0 60.0 1.8 － 1.8 1.8 5.5 30.9
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 68.3 0.6 － 0.6 － － 30.4
　管理的職業 141 100.0 62.4 0.7 － － － － 36.9
　事務的職業 304 100.0 78.9 0.3 － － 0.3 － 20.4
　販売的職業 200 100.0 74.5 1.5 － － 0.5 1.0 22.5
　技能工等 312 100.0 81.1 0.3 － 0.3 － － 18.3
　運輸・通信的職業 81 100.0 72.8 － － － － － 27.2
　保安的職業 26 100.0 73.1 － － － － － 26.9
　農・林・漁業 49 100.0 75.5 2.0 － － － － 22.4
　サービス的職業 228 100.0 79.4 0.9 － 0.4 0.9 0.4 18.4
　その他 25 100.0 76.0 － － － － － 24.0

問９　あなたは、過去１年間に、会社等の業務としてではなく、どのような自己啓発（職業に関する能力を自発的に
　　　開発し、向上させるための活動）を行いましたか。あてはまるものすべてに○をしてください。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（a～hまで、○はそれぞれいくつでも）

　　　(h) その他
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問９で「２」～「６」とお答えの方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　
Ｎ 　 計 １ヶ月以

下
３ヶ月以
下

６ヶ月以
下

11ヶ月以
下

12ヶ月 無回答 平均

【総　　　　数】 785 100.0 21.7 24.7 14.4 7.1 18.9 13.2 5.22
【性　別】  
　男　性 445 100.0 22.7 23.8 13.7 7.0 20.0 12.8 5.27
　女　性 340 100.0 20.3 25.9 15.3 7.4 17.4 13.8 5.16
【年　　齢】  
　２０　代 119 100.0 22.7 24.4 21.8 7.6 16.8 6.7 4.97
　３０　代 183 100.0 19.1 26.8 14.2 7.1 20.2 12.6 5.39
　４０　代 207 100.0 25.1 24.2 12.1 6.3 20.3 12.1 5.11
　５０　代 213 100.0 18.8 26.8 13.1 8.0 17.8 15.5 5.33
　６０　代 63 100.0 25.4 14.3 12.7 6.3 17.5 23.8 5.23
【性・年齢】  
　男　性　２０代 60 100.0 21.7 23.3 23.3 11.7 15.0 5.0 5.07
　　　　　３０代 103 100.0 19.4 24.3 13.6 6.8 22.3 13.6 5.63
　　　　　４０代 121 100.0 28.1 22.3 14.9 4.1 18.2 12.4 4.75
　　　　　５０代 122 100.0 19.7 27.9 8.2 8.2 22.1 13.9 5.54
　　　　　６０代 39 100.0 25.6 15.4 12.8 5.1 20.5 20.5 5.45
　女　性　２０代 59 100.0 23.7 25.4 20.3 3.4 18.6 8.5 4.87
　　　　　３０代 80 100.0 18.8 30.0 15.0 7.5 17.5 11.3 5.08
　　　　　４０代 86 100.0 20.9 26.7 8.1 9.3 23.3 11.6 5.62
　　　　　５０代 91 100.0 17.6 25.3 19.8 7.7 12.1 17.6 5.04
　　　　　６０代 24 100.0 25.0 12.5 12.5 8.3 12.5 29.2 4.82
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 101 100.0 18.8 19.8 18.8 8.9 22.8 10.9 5.73
　　　　　既　婚 343 100.0 23.9 25.1 12.2 6.1 19.2 13.4 5.11
　女　性　未　婚 82 100.0 19.5 26.8 22.0 6.1 20.7 4.9 5.31
　　　　　既　婚 258 100.0 20.5 25.6 13.2 7.8 16.3 16.7 5.10
【未既婚】  
　未　婚 183 100.0 19.1 23.0 20.2 7.7 21.9 8.2 5.54
　既　婚 601 100.0 22.5 25.3 12.6 6.8 18.0 14.8 5.11
【配偶者の就業状況】
　　働いている 403 100.0 22.3 23.3 12.2 7.2 18.1 16.9 5.19
　　働いていない 152 100.0 23.0 30.3 13.8 7.2 16.4 9.2 4.88
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 655 100.0 20.5 25.6 15.3 7.2 18.9 12.5 5.25
　雇われて働いていない 125 100.0 28.8 19.2 8.8 7.2 19.2 16.8 5.10
【就業形態】  
　正社員 415 100.0 22.2 26.7 14.7 5.8 20.2 10.4 5.20
　非正社員 201 100.0 18.4 24.9 15.9 10.0 15.4 15.4 5.21
　　出向社員 5 100.0 40.0 － 60.0 － － － 3.40
　　契約社員 41 100.0 14.6 29.3 17.1 7.3 12.2 19.5 4.82
　　嘱託社員 12 100.0 16.7 16.7 － 25.0 25.0 16.7 7.00
　　日雇・臨時的雇用者 12 100.0 16.7 33.3 8.3 16.7 8.3 16.7 4.70
　　パートタイマー 106 100.0 20.8 21.7 16.0 8.5 17.9 15.1 5.37
　　派遣社員 23 100.0 13.0 34.8 17.4 13.0 13.0 8.7 5.10
　　請負会社の社員 2 100.0 － 50.0 － － － 50.0 3.00
　会社などの役員 42 100.0 19.0 23.8 11.9 2.4 23.8 19.0 5.56
　自営業主・家族従業員 89 100.0 28.1 20.2 6.7 9.0 19.1 16.9 5.20
　自由業等その他 29 100.0 13.8 10.3 31.0 10.3 13.8 20.7 5.57
【職　種】  
　専門・技術的職業 220 100.0 19.1 22.3 16.8 7.7 24.1 10.0 5.83
　管理的職業 91 100.0 20.9 27.5 11.0 8.8 22.0 9.9 5.55
　事務的職業 141 100.0 18.4 31.2 14.9 5.7 19.9 9.9 5.20
　販売的職業 93 100.0 20.4 28.0 16.1 8.6 15.1 11.8 4.93
　技能工等 90 100.0 35.6 14.4 11.1 4.4 13.3 21.1 4.18
　運輸・通信的職業 27 100.0 14.8 37.0 11.1 － 22.2 14.8 5.13
　保安的職業 15 100.0 33.3 26.7 6.7 6.7 6.7 20.0 3.17
　農・林・漁業 12 100.0 8.3 33.3 － 8.3 8.3 41.7 4.43
　サービス的職業 83 100.0 24.1 19.3 19.3 9.6 10.8 16.9 4.77
　その他 7 100.0 14.3 42.9 － 14.3 14.3 14.3 5.00

問９付問１(1)　過去１年間に、自己啓発活動を行った月はおよそ何ヶ月ありましたか。

　　　　　(2)　また、自己啓発のために使った時間は、１ヶ月あたりおよそ何時間でしたか。

　　　　　　 　〔自己啓発を行った月〕
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問９で「２」～「６」とお答えの方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　
Ｎ 　 計 ４時間以

下
８時間以
下

12時間以
下

16時間以
下

20時間以
下

30時間以
下

40時間以
下

50時間以
下

60時間以
下

60時間超

【総　　　　数】 785 100.0 16.2 15.0 17.8 3.9 9.3 11.2 2.8 2.4 2.9 6.1
【性　別】  
　男　性 445 100.0 13.5 12.4 21.1 4.3 10.8 13.0 2.5 3.1 2.9 4.9
　女　性 340 100.0 19.7 18.5 13.5 3.5 7.4 8.8 3.2 1.5 2.9 7.6
【年　　齢】  
　２０　代 119 100.0 17.6 11.8 7.6 4.2 12.6 14.3 4.2 2.5 4.2 9.2
　３０　代 183 100.0 15.8 12.6 22.4 2.7 5.5 14.2 3.8 1.1 4.4 6.0
　４０　代 207 100.0 13.0 14.5 22.7 3.4 11.1 11.1 2.4 3.4 1.0 6.8
　５０　代 213 100.0 16.9 17.8 16.4 6.1 9.9 8.5 1.9 2.3 3.3 3.8
　６０　代 63 100.0 22.2 20.6 12.7 1.6 6.3 6.3 1.6 3.2 1.6 6.3
【性・年齢】  
　男　性　２０代 60 100.0 10.0 15.0 8.3 1.7 15.0 21.7 3.3 3.3 8.3 6.7
　　　　　３０代 103 100.0 12.6 10.7 27.2 3.9 5.8 16.5 2.9 1.9 3.9 4.9
　　　　　４０代 121 100.0 14.0 9.9 25.6 4.1 12.4 12.4 1.7 2.5 0.8 5.0
　　　　　５０代 122 100.0 13.1 14.8 19.7 7.4 12.3 7.4 2.5 4.1 2.5 4.1
　　　　　６０代 39 100.0 20.5 12.8 15.4 － 7.7 10.3 2.6 5.1 － 5.1
　女　性　２０代 59 100.0 25.4 8.5 6.8 6.8 10.2 6.8 5.1 1.7 － 11.9
　　　　　３０代 80 100.0 20.0 15.0 16.3 1.3 5.0 11.3 5.0 － 5.0 7.5
　　　　　４０代 86 100.0 11.6 20.9 18.6 2.3 9.3 9.3 3.5 4.7 1.2 9.3
　　　　　５０代 91 100.0 22.0 22.0 12.1 4.4 6.6 9.9 1.1 － 4.4 3.3
　　　　　６０代 24 100.0 25.0 33.3 8.3 4.2 4.2 － － － 4.2 8.3
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 101 100.0 6.9 12.9 11.9 2.0 8.9 22.8 3.0 5.0 5.9 7.9
　　　　　既　婚 343 100.0 15.5 12.2 23.9 5.0 11.1 10.2 2.3 2.6 2.0 4.1
　女　性　未　婚 82 100.0 17.1 14.6 14.6 4.9 6.1 11.0 4.9 1.2 2.4 11.0
　　　　　既　婚 258 100.0 20.5 19.8 13.2 3.1 7.8 8.1 2.7 1.6 3.1 6.6
【未既婚】  
　未　婚 183 100.0 11.5 13.7 13.1 3.3 7.7 17.5 3.8 3.3 4.4 9.3
　既　婚 601 100.0 17.6 15.5 19.3 4.2 9.7 9.3 2.5 2.2 2.5 5.2
【配偶者の就業状況】
　　働いている 403 100.0 17.1 16.6 17.9 4.2 8.9 8.7 2.5 2.2 2.5 5.2
　　働いていない 152 100.0 17.1 12.5 26.3 3.9 11.8 9.9 2.6 2.6 2.6 4.6
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 655 100.0 15.1 14.4 18.0 4.0 9.9 12.4 2.9 2.4 3.1 6.0
　雇われて働いていない 125 100.0 22.4 17.6 17.6 3.2 6.4 5.6 2.4 2.4 2.4 5.6
【就業形態】  
　正社員 415 100.0 15.4 14.0 19.3 4.1 11.8 12.5 2.9 2.4 2.4 6.0
　非正社員 201 100.0 14.4 17.4 15.4 3.0 7.5 12.9 3.0 2.5 4.0 6.5
　　出向社員 5 100.0 20.0 20.0 40.0 － － － － － 20.0 －
　　契約社員 41 100.0 9.8 4.9 14.6 4.9 12.2 17.1 4.9 4.9 2.4 9.8
　　嘱託社員 12 100.0 16.7 16.7 8.3 － 16.7 16.7 － 8.3 8.3 8.3
　　日雇・臨時的雇用者 12 100.0 － 16.7 25.0 － － － 8.3 8.3 － 16.7
　　パートタイマー 106 100.0 18.9 23.6 11.3 2.8 4.7 15.1 0.9 0.9 3.8 4.7
　　派遣社員 23 100.0 8.7 13.0 26.1 4.3 13.0 4.3 8.7 － 4.3 4.3
　　請負会社の社員 2 100.0 － － 50.0 － － － － － － －
　会社などの役員 42 100.0 16.7 14.3 19.0 7.1 7.1 2.4 2.4 2.4 2.4 7.1
　自営業主・家族従業員 89 100.0 23.6 15.7 21.3 3.4 3.4 3.4 2.2 3.4 3.4 4.5
　自由業等その他 29 100.0 10.3 13.8 6.9 6.9 10.3 13.8 3.4 － 3.4 6.9
【職　種】  
　専門・技術的職業 220 100.0 17.3 12.7 18.2 3.6 11.8 13.2 4.5 3.2 1.4 5.5
　管理的職業 91 100.0 9.9 15.4 27.5 6.6 11.0 5.5 1.1 4.4 5.5 3.3
　事務的職業 141 100.0 17.7 17.7 19.9 2.8 8.5 10.6 1.4 1.4 4.3 6.4
　販売的職業 93 100.0 25.8 12.9 17.2 2.2 6.5 15.1 3.2 2.2 － 5.4
　技能工等 90 100.0 12.2 14.4 15.6 3.3 8.9 8.9 2.2 1.1 4.4 6.7
　運輸・通信的職業 27 100.0 11.1 11.1 11.1 11.1 － 14.8 3.7 3.7 3.7 7.4
　保安的職業 15 100.0 13.3 － 13.3 13.3 20.0 20.0 － － － 6.7
　農・林・漁業 12 100.0 8.3 25.0 16.7 － 8.3 8.3 － － － 8.3
　サービス的職業 83 100.0 15.7 20.5 12.0 2.4 8.4 7.2 3.6 1.2 4.8 9.6
　その他 7 100.0 14.3 14.3 － 14.3 － 28.6 － － － 14.3

問９付問１(1)　過去１年間に、自己啓発活動を行った月はおよそ何ヶ月ありましたか。
　　　　　(2)　また、自己啓発のために使った時間は、１ヶ月あたりおよそ何時間でしたか。
　　　　　　 　〔自己啓発を行った時間〕（２－１）
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問９で「２」～「６」とお答えの方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　
Ｎ 　 計 無回答 平均

【総　　　　数】 785 100.0 12.2 23.79
【性　別】  
　男　性 445 100.0 11.5 24.27
　女　性 340 100.0 13.2 23.15
【年　　齢】  
　２０　代 119 100.0 11.8 32.11
　３０　代 183 100.0 11.5 24.70
　４０　代 207 100.0 10.6 23.15
　５０　代 213 100.0 13.1 20.06
　６０　代 63 100.0 17.5 19.67
【性・年齢】  
　男　性　２０代 60 100.0 6.7 33.86
　　　　　３０代 103 100.0 9.7 24.74
　　　　　４０代 121 100.0 11.6 21.80
　　　　　５０代 122 100.0 12.3 22.11
　　　　　６０代 39 100.0 20.5 21.52
　女　性　２０代 59 100.0 16.9 30.12
　　　　　３０代 80 100.0 13.8 24.65
　　　　　４０代 86 100.0 9.3 24.99
　　　　　５０代 91 100.0 14.3 17.26
　　　　　６０代 24 100.0 12.5 16.95
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 101 100.0 12.9 36.00
　　　　　既　婚 343 100.0 11.1 20.90
　女　性　未　婚 82 100.0 12.2 28.26
　　　　　既　婚 258 100.0 13.6 21.49
【未既婚】  
　未　婚 183 100.0 12.6 32.52
　既　婚 601 100.0 12.1 21.15
【配偶者の就業状況】
　　働いている 403 100.0 14.1 20.71
　　働いていない 152 100.0 5.9 21.71
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 655 100.0 11.9 24.33
　雇われて働いていない 125 100.0 14.4 20.33
【就業形態】  
　正社員 415 100.0 9.2 23.95
　非正社員 201 100.0 13.4 23.60
　　出向社員 5 100.0 － 18.20
　　契約社員 41 100.0 14.6 31.37
　　嘱託社員 12 100.0 － 26.25
　　日雇・臨時的雇用者 12 100.0 25.0 34.56
　　パートタイマー 106 100.0 13.2 19.95
　　派遣社員 23 100.0 13.0 22.30
　　請負会社の社員 2 100.0 50.0 10.00
　会社などの役員 42 100.0 19.0 22.85
　自営業主・家族従業員 89 100.0 15.7 19.37
　自由業等その他 29 100.0 24.1 36.45
【職　種】  
　専門・技術的職業 220 100.0 8.6 22.93
　管理的職業 91 100.0 9.9 21.01
　事務的職業 141 100.0 9.2 21.70
　販売的職業 93 100.0 9.7 21.26
　技能工等 90 100.0 22.2 32.23
　運輸・通信的職業 27 100.0 22.2 26.86
　保安的職業 15 100.0 13.3 22.00
　農・林・漁業 12 100.0 25.0 27.33
　サービス的職業 83 100.0 14.5 26.08
　その他 7 100.0 14.3 33.83

問９付問１(1)　過去１年間に、自己啓発活動を行った月はおよそ何ヶ月ありましたか。
　　　　　(2)　また、自己啓発のために使った時間は、１ヶ月あたりおよそ何時間でしたか。
　　　　　　 　〔自己啓発を行った時間〕（２－２）
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問９で「２」～「６」とお答えの方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 現在の仕
事に必要
な知識・
能力を身
につける
ため

将来の仕
事やキャ
リアアッ
プに備え
て

昇進・昇
格に備え
て

配置転
換・出向
に備えて

資格取得
のため

転職や独
立のため

海外勤務
に備えて

退職後に
備えるた
め

会社・組
織が行う
教育訓練
(OJT、
OFF－JT)
を補完す
るため

その他 無回答

【総　　　　数】 785 100.0 72.0 31.2 5.7 2.0 25.9 8.5 1.0 5.6 11.7 4.2 5.2
【性　別】  
　男　性 445 100.0 70.6 31.2 7.2 1.8 26.5 7.9 1.8 5.6 13.7 3.8 5.6
　女　性 340 100.0 73.8 31.2 3.8 2.4 25.0 9.4 － 5.6 9.1 4.7 4.7
【年　　齢】  
　２０　代 119 100.0 67.2 41.2 8.4 5.9 38.7 15.1 2.5 1.7 8.4 － 4.2
　３０　代 183 100.0 68.3 39.9 6.0 1.6 35.0 14.8 1.6 3.3 8.2 3.3 3.8
　４０　代 207 100.0 74.4 31.9 8.7 1.4 23.7 5.3 0.5 5.3 13.0 4.8 6.3
　５０　代 213 100.0 74.6 23.9 2.8 0.9 16.0 3.8 0.5 10.3 13.6 5.2 5.6
　６０　代 63 100.0 74.6 9.5 － 1.6 15.9 4.8 － 4.8 17.5 9.5 6.3
【性・年齢】  
　男　性　２０代 60 100.0 65.0 41.7 13.3 6.7 36.7 18.3 5.0 1.7 13.3 － 5.0
　　　　　３０代 103 100.0 67.0 42.7 7.8 1.9 35.0 14.6 2.9 2.9 8.7 3.9 3.9
　　　　　４０代 121 100.0 71.1 32.2 9.9 0.8 26.4 4.1 0.8 5.0 12.4 4.1 7.4
　　　　　５０代 122 100.0 73.0 23.8 3.3 － 18.9 2.5 0.8 11.5 16.4 4.1 5.7
　　　　　６０代 39 100.0 79.5 5.1 － 2.6 12.8 2.6 － 2.6 23.1 7.7 5.1
　女　性　２０代 59 100.0 69.5 40.7 3.4 5.1 40.7 11.9 － 1.7 3.4 － 3.4
　　　　　３０代 80 100.0 70.0 36.3 3.8 1.3 35.0 15.0 － 3.8 7.5 2.5 3.8
　　　　　４０代 86 100.0 79.1 31.4 7.0 2.3 19.8 7.0 － 5.8 14.0 5.8 4.7
　　　　　５０代 91 100.0 76.9 24.2 2.2 2.2 12.1 5.5 － 8.8 9.9 6.6 5.5
　　　　　６０代 24 100.0 66.7 16.7 － － 20.8 8.3 － 8.3 8.3 12.5 8.3
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 101 100.0 56.4 37.6 7.9 4.0 35.6 19.8 5.0 4.0 11.9 5.0 5.9
　　　　　既　婚 343 100.0 74.6 29.4 7.0 1.2 23.9 4.4 0.9 6.1 14.3 3.5 5.5
　女　性　未　婚 82 100.0 68.3 40.2 4.9 4.9 39.0 12.2 － 3.7 4.9 1.2 1.2
　　　　　既　婚 258 100.0 75.6 28.3 3.5 1.6 20.5 8.5 － 6.2 10.5 5.8 5.8
【未既婚】  
　未　婚 183 100.0 61.7 38.8 6.6 4.4 37.2 16.4 2.7 3.8 8.7 3.3 3.8
　既　婚 601 100.0 75.0 29.0 5.5 1.3 22.5 6.2 0.5 6.2 12.6 4.5 5.7
【配偶者の就業状況】
　　働いている 403 100.0 75.7 29.8 4.5 1.2 20.6 6.5 0.5 5.7 11.9 5.2 6.9
　　働いていない 152 100.0 74.3 28.9 7.9 1.3 25.0 3.3 0.7 8.6 13.8 3.3 3.3
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 655 100.0 70.2 32.5 6.9 2.4 27.2 9.2 1.2 5.8 12.4 3.8 4.9
　雇われて働いていない 125 100.0 82.4 23.2 － － 17.6 4.8 － 4.0 8.8 6.4 7.2
【就業形態】  
　正社員 415 100.0 74.5 34.7 9.6 2.9 26.7 7.7 1.7 6.0 12.5 1.9 4.1
　非正社員 201 100.0 61.7 29.9 2.5 2.0 29.9 12.9 0.5 5.5 12.9 7.0 4.5
　　出向社員 5 100.0 80.0 60.0 20.0 － 40.0 60.0 － － － － －
　　契約社員 41 100.0 58.5 31.7 4.9 9.8 34.1 17.1 2.4 4.9 22.0 － 7.3
　　嘱託社員 12 100.0 50.0 33.3 － － 33.3 25.0 － 16.7 25.0 8.3 －
　　日雇・臨時的雇用者 12 100.0 50.0 33.3 － － 33.3 25.0 － 8.3 － 16.7 －
　　パートタイマー 106 100.0 67.9 25.5 1.9 － 24.5 6.6 － 4.7 10.4 9.4 4.7
　　派遣社員 23 100.0 52.2 34.8 － － 39.1 13.0 － 4.3 8.7 4.3 4.3
　　請負会社の社員 2 100.0 － 50.0 － － 50.0 － － － 50.0 － －
　会社などの役員 42 100.0 83.3 26.2 － － 11.9 4.8 － 7.1 9.5 7.1 11.9
　自営業主・家族従業員 89 100.0 82.0 23.6 － － 16.9 4.5 － 5.6 7.9 5.6 6.7
　自由業等その他 29 100.0 62.1 20.7 － － 27.6 10.3 － － 10.3 10.3 13.8
【職　種】  
　専門・技術的職業 220 100.0 80.0 36.4 5.0 2.3 23.2 5.9 1.8 4.1 10.9 4.5 3.6
　管理的職業 91 100.0 84.6 29.7 5.5 1.1 15.4 4.4 1.1 7.7 18.7 1.1 5.5
　事務的職業 141 100.0 66.7 31.2 3.5 1.4 27.0 9.9 － 5.7 9.2 5.0 2.8
　販売的職業 93 100.0 67.7 40.9 11.8 4.3 24.7 8.6 2.2 7.5 11.8 7.5 1.1
　技能工等 90 100.0 61.1 18.9 5.6 － 40.0 11.1 － 4.4 11.1 1.1 7.8
　運輸・通信的職業 27 100.0 40.7 25.9 14.8 3.7 29.6 25.9 3.7 18.5 11.1 7.4 11.1
　保安的職業 15 100.0 80.0 13.3 6.7 6.7 13.3 6.7 － 6.7 20.0 6.7 6.7
　農・林・漁業 12 100.0 75.0 16.7 － － 16.7 － － － 8.3 － 16.7
　サービス的職業 83 100.0 74.7 27.7 2.4 2.4 30.1 9.6 － 2.4 10.8 2.4 9.6
　その他 7 100.0 42.9 28.6 14.3 － 28.6 28.6 － 14.3 14.3 14.3 14.3

問９付問２　自己啓発の目的は何でしたか。（○はいくつでも）
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問５で「１．雇われて働いている」とお答えの方のみにおたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 受講料等
の金銭的
援助

会議室、
機材、テ
キスト等
の貸与

研修・講
座や図書
等に関す
る情報提
供

教育訓練
休暇の付
与

就業時間
の配慮

キャリア
コンサル
ティング
（キャリ
アに関す
る相談）

考課や人
事異動で
の評価

上司や同
僚の理解

職業能力
評価基準
の整備・
明確化

その他

【総　　　　数】 655 100.0 26.1 17.3 19.4 3.7 12.5 1.2 4.9 17.7 4.3 1.2
【性　別】  
　男　性 367 100.0 35.7 19.9 21.0 3.8 12.0 1.1 7.6 21.3 4.6 1.1
　女　性 288 100.0 13.9 13.9 17.4 3.5 13.2 1.4 1.4 13.2 3.8 1.4
【年　　齢】  
　２０　代 113 100.0 17.7 14.2 15.0 5.3 14.2 1.8 4.4 15.9 2.7 －
　３０　代 162 100.0 31.5 12.3 16.7 3.1 11.7 1.9 5.6 16.7 2.5 0.6
　４０　代 180 100.0 26.7 17.8 19.4 2.2 10.0 0.6 4.4 18.9 7.2 1.7
　５０　代 161 100.0 24.8 23.0 21.7 4.3 14.9 0.6 5.6 21.7 4.3 1.9
　６０　代 39 100.0 30.8 20.5 33.3 5.1 12.8 2.6 2.6 5.1 2.6 2.6
【性・年齢】  
　男　性　２０代 56 100.0 25.0 16.1 16.1 7.1 12.5 1.8 7.1 23.2 1.8 －
　　　　　３０代 89 100.0 42.7 12.4 16.9 2.2 7.9 1.1 9.0 20.2 1.1 －
　　　　　４０代 103 100.0 37.9 22.3 19.4 2.9 11.7 1.0 7.8 21.4 8.7 1.9
　　　　　５０代 94 100.0 33.0 27.7 25.5 4.3 16.0 － 7.4 25.5 5.3 1.1
　　　　　６０代 25 100.0 36.0 16.0 36.0 4.0 12.0 4.0 4.0 4.0 4.0 4.0
　女　性　２０代 57 100.0 10.5 12.3 14.0 3.5 15.8 1.8 1.8 8.8 3.5 －
　　　　　３０代 73 100.0 17.8 12.3 16.4 4.1 16.4 2.7 1.4 12.3 4.1 1.4
　　　　　４０代 77 100.0 11.7 11.7 19.5 1.3 7.8 － － 15.6 5.2 1.3
　　　　　５０代 67 100.0 13.4 16.4 16.4 4.5 13.4 1.5 3.0 16.4 3.0 3.0
　　　　　６０代 14 100.0 21.4 28.6 28.6 7.1 14.3 － － 7.1 － －
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 86 100.0 27.9 11.6 11.6 5.8 11.6 1.2 3.5 17.4 1.2 －
　　　　　既　婚 280 100.0 38.2 22.5 23.9 3.2 12.1 1.1 8.9 22.5 5.7 1.4
　女　性　未　婚 78 100.0 14.1 14.1 16.7 5.1 19.2 2.6 1.3 10.3 3.8 －
　　　　　既　婚 210 100.0 13.8 13.8 17.6 2.9 11.0 1.0 1.4 14.3 3.8 1.9
【未既婚】  
　未　婚 164 100.0 21.3 12.8 14.0 5.5 15.2 1.8 2.4 14.0 2.4 －
　既　婚 490 100.0 27.8 18.8 21.2 3.1 11.6 1.0 5.7 19.0 4.9 1.6
【配偶者の就業状況】
　　働いている 323 100.0 25.7 16.1 18.6 3.1 12.1 0.3 5.6 18.3 5.0 1.5
　　働いていない 128 100.0 35.2 24.2 28.1 3.1 12.5 3.1 7.8 21.9 5.5 2.3
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 655 100.0 26.1 17.3 19.4 3.7 12.5 1.2 4.9 17.7 4.3 1.2
　雇われて働いていない － 100.0 － － － － － － － － － －
【就業形態】  
　正社員 415 100.0 34.2 20.2 21.7 4.6 12.8 1.0 6.5 21.9 4.6 1.2
　非正社員 200 100.0 8.5 11.5 14.5 2.0 11.0 2.0 1.5 11.0 3.5 1.0
　　出向社員 5 100.0 20.0 － 20.0 － － － － － － －
　　契約社員 41 100.0 4.9 17.1 19.5 2.4 7.3 4.9 7.3 12.2 4.9 －
　　嘱託社員 12 100.0 25.0 25.0 8.3 8.3 25.0 － － － 8.3 －
　　日雇・臨時的雇用者 11 100.0 － 9.1 18.2 － 9.1 － － 9.1 － －
　　パートタイマー 106 100.0 6.6 8.5 11.3 1.9 10.4 0.9 － 11.3 1.9 1.9
　　派遣社員 23 100.0 13.0 8.7 21.7 － 13.0 4.3 － 13.0 4.3 －
　　請負会社の社員 2 100.0 50.0 50.0 － － 50.0 － － 50.0 50.0 －
　会社などの役員 18 100.0 55.6 11.1 16.7 5.6 22.2 － 5.6 5.6 5.6 －
　自営業主・家族従業員 － 100.0 － － － － － － － － － －
　自由業等その他 16 100.0 6.3 25.0 31.3 － 18.8 － － 12.5 6.3 6.3
【職　種】  
　専門・技術的職業 188 100.0 27.7 18.1 23.4 5.3 14.4 1.1 5.9 22.9 2.7 1.6
　管理的職業 69 100.0 50.7 17.4 29.0 2.9 10.1 － 8.7 23.2 7.2 －
　事務的職業 132 100.0 17.4 17.4 17.4 0.8 6.1 3.8 3.8 9.1 2.3 0.8
　販売的職業 76 100.0 22.4 19.7 15.8 1.3 13.2 － 3.9 11.8 5.3 －
　技能工等 72 100.0 37.5 19.4 12.5 1.4 16.7 － 5.6 18.1 6.9 －
　運輸・通信的職業 27 100.0 18.5 7.4 7.4 7.4 11.1 3.7 － 11.1 3.7 －
　保安的職業 15 100.0 20.0 26.7 26.7 13.3 26.7 － 6.7 40.0 － －
　農・林・漁業 3 100.0 33.3 － － 33.3 33.3 － － － － －
　サービス的職業 65 100.0 10.8 12.3 20.0 6.2 13.8 － 1.5 20.0 6.2 4.6
　その他 5 100.0 20.0 20.0 － － － － 20.0 － 20.0 20.0

問９付問３　自己啓発を行った際に、あなたご自身が（現在お勤めの）会社・組織からの支援を受けたことはありますか。あてはまるものすべてに
　　　　　　○をしてください。（○はいくつでも）（２－１）
　　　　　　（注）派遣会社の派遣労働者や請負会社の社員の方は、あなたを雇っている派遣会社や請負会社からの支援についてお答えください。
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問５で「１．雇われて働いている」とお答えの方のみにおたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 会社・組
織からの
支援を受
けたこと
はない

無回答

【総　　　　数】 655 100.0 40.8 3.4
【性　別】  
　男　性 367 100.0 33.0 3.0
　女　性 288 100.0 50.7 3.8
【年　　齢】  
　２０　代 113 100.0 47.8 4.4
　３０　代 162 100.0 43.2 3.1
　４０　代 180 100.0 37.8 3.9
　５０　代 161 100.0 38.5 2.5
　６０　代 39 100.0 33.3 2.6
【性・年齢】  
　男　性　２０代 56 100.0 41.1 1.8
　　　　　３０代 89 100.0 33.7 3.4
　　　　　４０代 103 100.0 28.2 5.8
　　　　　５０代 94 100.0 33.0 －
　　　　　６０代 25 100.0 32.0 4.0
　女　性　２０代 57 100.0 54.4 7.0
　　　　　３０代 73 100.0 54.8 2.7
　　　　　４０代 77 100.0 50.6 1.3
　　　　　５０代 67 100.0 46.3 6.0
　　　　　６０代 14 100.0 35.7 －
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 86 100.0 44.2 3.5
　　　　　既　婚 280 100.0 29.3 2.9
　女　性　未　婚 78 100.0 50.0 6.4
　　　　　既　婚 210 100.0 51.0 2.9
【未既婚】  
　未　婚 164 100.0 47.0 4.9
　既　婚 490 100.0 38.6 2.9
【配偶者の就業状況】
　　働いている 323 100.0 40.2 2.8
　　働いていない 128 100.0 28.9 3.1
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 655 100.0 40.8 3.4
　雇われて働いていない － 100.0 － －
【就業形態】  
　正社員 415 100.0 31.3 3.6
　非正社員 200 100.0 61.5 2.5
　　出向社員 5 100.0 60.0 －
　　契約社員 41 100.0 58.5 －
　　嘱託社員 12 100.0 41.7 8.3
　　日雇・臨時的雇用者 11 100.0 63.6 －
　　パートタイマー 106 100.0 64.2 2.8
　　派遣社員 23 100.0 65.2 4.3
　　請負会社の社員 2 100.0 50.0 －
　会社などの役員 18 100.0 27.8 5.6
　自営業主・家族従業員 － 100.0 － －
　自由業等その他 16 100.0 37.5 －
【職　種】  
　専門・技術的職業 188 100.0 38.3 1.1
　管理的職業 69 100.0 20.3 2.9
　事務的職業 132 100.0 55.3 4.5
　販売的職業 76 100.0 42.1 3.9
　技能工等 72 100.0 34.7 2.8
　運輸・通信的職業 27 100.0 59.3 3.7
　保安的職業 15 100.0 33.3 6.7
　農・林・漁業 3 100.0 33.3 －
　サービス的職業 65 100.0 43.1 4.6
　その他 5 100.0 20.0 －

問９付問３　自己啓発を行った際に、あなたご自身が（現在お勤めの）会社・組織からの支援を受けたことはありますか。あてはまるものすべてに
　　　　　　○をしてください。（○はいくつでも）（２－２）
　　　　　　（注）派遣会社の派遣労働者や請負会社の社員の方は、あなたを雇っている派遣会社や請負会社からの支援についてお答えください。
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問５で「１．雇われて働いている」とお答えの方のみにおたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 受講料等
の金銭的
援助

会議室、
機材、テ
キスト等
の貸与

研修・講
座や図書
等に関す
る情報提
供

教育訓練
休暇の付
与

就業時間
の配慮

キャリア
コンサル
ティング
（キャリ
アに関す
る相談）

考課や人
事異動で
の評価

上司や同
僚の理解

職業能力
評価基準
の整備・
明確化

その他

【総　　　　数】 655 100.0 20.9 3.5 7.9 15.3 20.6 3.7 10.2 7.6 15.0 1.7
【性　別】  
　男　性 367 100.0 18.3 3.0 9.0 16.3 22.3 4.1 12.8 9.3 16.1 1.4
　女　性 288 100.0 24.3 4.2 6.6 13.9 18.4 3.1 6.9 5.6 13.5 2.1
【年　　齢】  
　２０　代 113 100.0 24.8 6.2 10.6 15.0 21.2 6.2 7.1 4.4 14.2 2.7
　３０　代 162 100.0 22.8 2.5 6.2 16.0 25.9 3.1 10.5 9.3 10.5 1.2
　４０　代 180 100.0 26.1 3.9 7.2 19.4 21.7 3.9 9.4 8.3 14.4 －
　５０　代 161 100.0 14.9 1.9 8.7 13.7 16.8 3.1 13.0 6.8 21.7 3.1
　６０　代 39 100.0 2.6 5.1 7.7 － 7.7 － 10.3 10.3 10.3 2.6
【性・年齢】  
　男　性　２０代 56 100.0 21.4 3.6 17.9 12.5 21.4 3.6 7.1 5.4 8.9 3.6
　　　　　３０代 89 100.0 23.6 3.4 4.5 19.1 31.5 4.5 12.4 12.4 13.5 1.1
　　　　　４０代 103 100.0 23.3 3.9 7.8 21.4 23.3 5.8 12.6 9.7 16.5 －
　　　　　５０代 94 100.0 10.6 1.1 9.6 14.9 17.0 3.2 17.0 8.5 23.4 1.1
　　　　　６０代 25 100.0 － 4.0 8.0 － 8.0 － 12.0 8.0 12.0 4.0
　女　性　２０代 57 100.0 28.1 8.8 3.5 17.5 21.1 8.8 7.0 3.5 19.3 1.8
　　　　　３０代 73 100.0 21.9 1.4 8.2 12.3 19.2 1.4 8.2 5.5 6.8 1.4
　　　　　４０代 77 100.0 29.9 3.9 6.5 16.9 19.5 1.3 5.2 6.5 11.7 －
　　　　　５０代 67 100.0 20.9 3.0 7.5 11.9 16.4 3.0 7.5 4.5 19.4 6.0
　　　　　６０代 14 100.0 7.1 7.1 7.1 － 7.1 － 7.1 14.3 7.1 －
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 86 100.0 22.1 5.8 11.6 10.5 23.3 3.5 8.1 5.8 9.3 2.3
　　　　　既　婚 280 100.0 17.1 2.1 7.9 18.2 22.1 4.3 14.3 10.4 18.2 1.1
　女　性　未　婚 78 100.0 25.6 5.1 6.4 21.8 24.4 9.0 7.7 6.4 15.4 1.3
　　　　　既　婚 210 100.0 23.8 3.8 6.7 11.0 16.2 1.0 6.7 5.2 12.9 2.4
【未既婚】  
　未　婚 164 100.0 23.8 5.5 9.1 15.9 23.8 6.1 7.9 6.1 12.2 1.8
　既　婚 490 100.0 20.0 2.9 7.3 15.1 19.6 2.9 11.0 8.2 15.9 1.6
【配偶者の就業状況】
　　働いている 323 100.0 20.7 2.8 8.0 15.5 18.6 2.8 11.8 7.1 16.1 1.9
　　働いていない 128 100.0 15.6 3.1 7.0 14.8 20.3 3.9 11.7 9.4 16.4 0.8
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 655 100.0 20.9 3.5 7.9 15.3 20.6 3.7 10.2 7.6 15.0 1.7
　雇われて働いていない － 100.0 － － － － － － － － － －
【就業形態】  
　正社員 415 100.0 23.1 3.1 7.5 17.1 23.9 4.6 13.3 8.4 16.4 0.5
　非正社員 200 100.0 20.0 4.5 10.5 12.5 15.0 2.5 6.0 6.5 13.5 3.5
　　出向社員 5 100.0 40.0 － － 20.0 － － － － － －
　　契約社員 41 100.0 22.0 2.4 17.1 17.1 29.3 2.4 9.8 14.6 14.6 －
　　嘱託社員 12 100.0 25.0 － 8.3 16.7 16.7 － 33.3 － 25.0 8.3
　　日雇・臨時的雇用者 11 100.0 18.2 － 9.1 9.1 18.2 － － 18.2 9.1 －
　　パートタイマー 106 100.0 15.1 6.6 9.4 7.5 11.3 2.8 1.9 4.7 14.2 5.7
　　派遣社員 23 100.0 34.8 4.3 4.3 26.1 8.7 4.3 4.3 － 8.7 －
　　請負会社の社員 2 100.0 － － 50.0 － － － 50.0 － － －
　会社などの役員 18 100.0 － － － 16.7 16.7 － － 5.6 16.7 5.6
　自営業主・家族従業員 － 100.0 － － － － － － － － － －
　自由業等その他 16 100.0 － － － － 12.5 － － 6.3 － 6.3
【職　種】  
　専門・技術的職業 188 100.0 22.9 2.7 6.4 19.7 25.5 4.3 9.6 6.4 18.1 2.1
　管理的職業 69 100.0 17.4 2.9 5.8 17.4 18.8 2.9 14.5 2.9 17.4 1.4
　事務的職業 132 100.0 22.7 3.0 7.6 12.9 16.7 6.1 12.9 6.8 13.6 0.8
　販売的職業 76 100.0 22.4 2.6 15.8 15.8 26.3 2.6 9.2 13.2 13.2 1.3
　技能工等 72 100.0 15.3 2.8 9.7 15.3 18.1 － 9.7 8.3 9.7 －
　運輸・通信的職業 27 100.0 11.1 － 3.7 3.7 22.2 3.7 11.1 11.1 22.2 3.7
　保安的職業 15 100.0 26.7 6.7 6.7 20.0 20.0 － 6.7 13.3 6.7 －
　農・林・漁業 3 100.0 33.3 33.3 － － － － － － － －
　サービス的職業 65 100.0 23.1 7.7 7.7 9.2 15.4 4.6 6.2 9.2 15.4 4.6
　その他 5 100.0 － － － － － － － － － －

問９付問４　自己啓発を行う上で、（現在お勤めの）会社・組織からの支援で不十分だと思うものは何ですか。（○は３つまで）（２－１）
　　　　　　（注）派遣会社の派遣労働者や請負会社の社員の方は、あなたを雇っている派遣会社や請負会社からの支援についてお答えください。
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問５で「１．雇われて働いている」とお答えの方のみにおたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 会社・組
織からの
支援は十
分である

よくわか
らない

無回答

【総　　　　数】 655 100.0 8.9 29.9 3.5
【性　別】  
　男　性 367 100.0 12.5 23.4 2.5
　女　性 288 100.0 4.2 38.2 4.9
【年　　齢】  
　２０　代 113 100.0 5.3 34.5 1.8
　３０　代 162 100.0 10.5 32.1 2.5
　４０　代 180 100.0 7.2 28.3 4.4
　５０　代 161 100.0 9.9 23.0 3.7
　６０　代 39 100.0 15.4 43.6 7.7
【性・年齢】  
　男　性　２０代 56 100.0 8.9 30.4 1.8
　　　　　３０代 89 100.0 11.2 23.6 1.1
　　　　　４０代 103 100.0 9.7 26.2 2.9
　　　　　５０代 94 100.0 16.0 14.9 2.1
　　　　　６０代 25 100.0 24.0 28.0 8.0
　女　性　２０代 57 100.0 1.8 38.6 1.8
　　　　　３０代 73 100.0 9.6 42.5 4.1
　　　　　４０代 77 100.0 3.9 31.2 6.5
　　　　　５０代 67 100.0 1.5 34.3 6.0
　　　　　６０代 14 100.0 － 71.4 7.1
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 86 100.0 8.1 33.7 2.3
　　　　　既　婚 280 100.0 13.9 20.4 2.5
　女　性　未　婚 78 100.0 3.8 35.9 2.6
　　　　　既　婚 210 100.0 4.3 39.0 5.7
【未既婚】  
　未　婚 164 100.0 6.1 34.8 2.4
　既　婚 490 100.0 9.8 28.4 3.9
【配偶者の就業状況】
　　働いている 323 100.0 8.0 27.9 5.0
　　働いていない 128 100.0 16.4 25.8 2.3
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 655 100.0 8.9 29.9 3.5
　雇われて働いていない － 100.0 － － －
【就業形態】  
　正社員 415 100.0 10.6 22.9 2.2
　非正社員 200 100.0 5.0 40.0 5.5
　　出向社員 5 100.0 40.0 20.0 －
　　契約社員 41 100.0 4.9 29.3 4.9
　　嘱託社員 12 100.0 － 16.7 8.3
　　日雇・臨時的雇用者 11 100.0 － 54.5 －
　　パートタイマー 106 100.0 4.7 46.2 6.6
　　派遣社員 23 100.0 4.3 39.1 4.3
　　請負会社の社員 2 100.0 － 50.0 －
　会社などの役員 18 100.0 22.2 27.8 11.1
　自営業主・家族従業員 － 100.0 － － －
　自由業等その他 16 100.0 － 75.0 6.3
【職　種】  
　専門・技術的職業 188 100.0 9.6 24.5 2.1
　管理的職業 69 100.0 20.3 17.4 2.9
　事務的職業 132 100.0 6.1 38.6 3.8
　販売的職業 76 100.0 3.9 28.9 1.3
　技能工等 72 100.0 11.1 33.3 4.2
　運輸・通信的職業 27 100.0 － 40.7 3.7
　保安的職業 15 100.0 13.3 40.0 －
　農・林・漁業 3 100.0 66.7 － －
　サービス的職業 65 100.0 4.6 32.3 4.6
　その他 5 100.0 － 40.0 60.0

問９付問４　自己啓発を行う上で、（現在お勤めの）会社・組織からの支援で不十分だと思うものは何ですか。（○は３つまで）（２－２）
　　　　　　（注）派遣会社の派遣労働者や請負会社の社員の方は、あなたを雇っている派遣会社や請負会社からの支援についてお答えください。
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問９で「自己啓発活動を（１つでも）行った」とお答えの方全員におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 受講料等
の金銭的
援助

会議室、
機材、テ
キスト等
の貸与

研修・講
座や図書
等に関す
る情報提
供

国や自治
体が開設
する研修
や講座の
受講

育児・介
護の支援
（学習時
間の確
保）

キャリア
コンサル
ティング
（キャリ
アに関す
る相談）

能力開発
に関する
周知啓発

職業能力
評価制度
やツール
の利用

その他 行政から
の支援を
受けたこ
とはない

無回答

【総　　　　数】 785 100.0 4.5 3.2 4.2 6.1 0.9 0.3 1.3 0.8 0.1 82.0 5.1
【性　別】  
　男　性 445 100.0 5.6 2.7 4.5 6.5 0.4 － 1.6 0.4 0.2 81.6 4.7
　女　性 340 100.0 2.9 3.8 3.8 5.6 1.5 0.6 0.9 1.2 － 82.6 5.6
【年　　齢】  
　２０　代 119 100.0 5.0 2.5 3.4 2.5 0.8 0.8 1.7 － － 86.6 5.9
　３０　代 183 100.0 2.2 2.2 4.4 4.4 1.6 － 1.6 0.5 － 83.6 4.9
　４０　代 207 100.0 4.3 1.9 3.4 4.3 0.5 － 1.0 1.0 0.5 87.0 1.9
　５０　代 213 100.0 6.6 4.7 6.1 10.8 0.5 0.5 0.5 1.4 － 76.1 5.6
　６０　代 63 100.0 3.2 6.3 1.6 7.9 1.6 － 3.2 － － 73.0 12.7
【性・年齢】  
　男　性　２０代 60 100.0 10.0 3.3 5.0 3.3 1.7 － 3.3 － － 85.0 3.3
　　　　　３０代 103 100.0 2.9 1.9 2.9 2.9 1.0 － 1.0 － － 87.4 4.9
　　　　　４０代 121 100.0 4.1 0.8 3.3 4.1 － － 0.8 － 0.8 86.0 2.5
　　　　　５０代 122 100.0 9.0 4.9 7.4 13.1 － － 0.8 1.6 － 72.1 5.7
　　　　　６０代 39 100.0 － 2.6 2.6 7.7 － － 5.1 － － 76.9 10.3
　女　性　２０代 59 100.0 － 1.7 1.7 1.7 － 1.7 － － － 88.1 8.5
　　　　　３０代 80 100.0 1.3 2.5 6.3 6.3 2.5 － 2.5 1.3 － 78.8 5.0
　　　　　４０代 86 100.0 4.7 3.5 3.5 4.7 1.2 － 1.2 2.3 － 88.4 1.2
　　　　　５０代 91 100.0 3.3 4.4 4.4 7.7 1.1 1.1 － 1.1 － 81.3 5.5
　　　　　６０代 24 100.0 8.3 12.5 － 8.3 4.2 － － － － 66.7 16.7
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 101 100.0 6.9 2.0 3.0 5.0 1.0 － 3.0 － － 86.1 3.0
　　　　　既　婚 343 100.0 5.2 2.9 5.0 7.0 0.3 － 1.2 0.6 0.3 80.2 5.2
　女　性　未　婚 82 100.0 1.2 1.2 3.7 6.1 － － 1.2 1.2 － 81.7 7.3
　　　　　既　婚 258 100.0 3.5 4.7 3.9 5.4 1.9 0.8 0.8 1.2 － 82.9 5.0
【未既婚】  
　未　婚 183 100.0 4.4 1.6 3.3 5.5 0.5 － 2.2 0.5 － 84.2 4.9
　既　婚 601 100.0 4.5 3.7 4.5 6.3 1.0 0.3 1.0 0.8 0.2 81.4 5.2
【配偶者の就業状況】
　　働いている 403 100.0 4.5 4.0 4.2 6.2 0.5 0.5 0.7 1.0 － 82.1 5.5
　　働いていない 152 100.0 3.9 3.3 5.3 7.2 1.3 － 2.0 0.7 0.7 78.9 5.3
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 655 100.0 4.6 3.4 4.4 5.5 1.1 0.3 1.4 0.8 0.2 84.4 2.4
　雇われて働いていない 125 100.0 4.0 2.4 3.2 8.8 － － 0.8 0.8 － 71.2 17.6
【就業形態】  
　正社員 415 100.0 6.0 3.1 5.5 6.0 1.0 0.2 1.2 0.7 0.2 82.7 1.9
　非正社員 201 100.0 2.0 3.5 2.5 2.0 0.5 0.5 1.5 1.0 － 90.0 3.5
　　出向社員 5 100.0 － － － － － － － － － 100.0 －
　　契約社員 41 100.0 2.4 2.4 2.4 － － － 4.9 2.4 － 92.7 2.4
　　嘱託社員 12 100.0 8.3 8.3 － － － － － － － 83.3 －
　　日雇・臨時的雇用者 12 100.0 － 16.7 8.3 16.7 － － 8.3 － － 66.7 8.3
　　パートタイマー 106 100.0 0.9 1.9 2.8 0.9 0.9 0.9 － 0.9 － 91.5 3.8
　　派遣社員 23 100.0 4.3 4.3 － 4.3 － － － － － 91.3 4.3
　　請負会社の社員 2 100.0 － － － － － － － － － 100.0 －
　会社などの役員 42 100.0 2.4 － 2.4 11.9 － － － － － 73.8 14.3
　自営業主・家族従業員 89 100.0 4.5 3.4 3.4 10.1 － － 1.1 1.1 － 69.7 18.0
　自由業等その他 29 100.0 3.4 6.9 3.4 17.2 6.9 － 3.4 － － 62.1 10.3
【職　種】  
　専門・技術的職業 220 100.0 4.1 5.0 6.4 6.4 0.9 0.5 1.8 1.4 － 83.2 3.2
　管理的職業 91 100.0 3.3 1.1 6.6 13.2 － － － 1.1 － 79.1 3.3
　事務的職業 141 100.0 2.8 4.3 3.5 2.1 － 0.7 0.7 0.7 － 87.9 2.1
　販売的職業 93 100.0 6.5 2.2 1.1 2.2 1.1 － － 1.1 － 86.0 4.3
　技能工等 90 100.0 5.6 － 1.1 6.7 2.2 － 2.2 － － 73.3 11.1
　運輸・通信的職業 27 100.0 － － － 3.7 － － 3.7 － － 88.9 3.7
　保安的職業 15 100.0 20.0 13.3 13.3 13.3 － － 6.7 － － 66.7 6.7
　農・林・漁業 12 100.0 16.7 8.3 8.3 16.7 － － － － － 58.3 25.0
　サービス的職業 83 100.0 2.4 2.4 3.6 7.2 2.4 － 1.2 － － 81.9 8.4
　その他 7 100.0 14.3 － － － － － － － 14.3 71.4 －

問９付問５　自己啓発を行った際に、あなたご自身が、行政からの支援を受けたことはありますか。（○はいくつでも）
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問９で「自己啓発活動を（１つでも）行った」とお答えの方全員におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 受講料等
の金銭的
援助

会議室、
機材、テ
キスト等
の貸与

研修・講
座や図書
等に関す
る情報提
供

研修や講
座の受講

育児・介
護の支援
（学習時
間の確
保）

キャリア
コンサル
ティング
（キャリ
アに関す
る相談）

税制面で
の優遇措
置

能力開発
に関する
周知啓発

職業能力
評価制度
やツール
の利用

その他

【総　　　　数】 785 100.0 25.7 4.1 9.0 14.1 7.4 2.9 19.7 8.0 5.4 1.1
【性　別】  
　男　性 445 100.0 24.9 4.3 10.8 11.9 4.3 4.0 24.7 9.7 6.3 0.9
　女　性 340 100.0 26.8 3.8 6.8 17.1 11.5 1.5 13.2 5.9 4.1 1.5
【年　　齢】  
　２０　代 119 100.0 24.4 5.9 10.1 14.3 5.0 5.9 16.0 6.7 5.0 2.5
　３０　代 183 100.0 31.7 4.4 9.8 10.9 11.5 2.2 25.1 9.8 6.0 1.6
　４０　代 207 100.0 30.4 3.9 8.7 15.0 7.2 3.9 25.6 7.7 4.8 0.5
　５０　代 213 100.0 21.1 3.3 9.9 17.4 5.2 1.9 12.2 9.4 6.1 0.9
　６０　代 63 100.0 11.1 3.2 3.2 9.5 7.9 － 17.5 1.6 3.2 －
【性・年齢】  
　男　性　２０代 60 100.0 23.3 8.3 13.3 13.3 1.7 6.7 20.0 8.3 3.3 1.7
　　　　　３０代 103 100.0 33.0 2.9 11.7 4.9 7.8 3.9 31.1 12.6 8.7 1.0
　　　　　４０代 121 100.0 28.9 4.1 8.3 14.0 5.0 5.0 30.6 6.6 5.0 0.8
　　　　　５０代 122 100.0 18.9 4.1 13.9 17.2 3.3 3.3 15.6 13.1 7.4 0.8
　　　　　６０代 39 100.0 12.8 2.6 2.6 5.1 － － 25.6 2.6 5.1 －
　女　性　２０代 59 100.0 25.4 3.4 6.8 15.3 8.5 5.1 11.9 5.1 6.8 3.4
　　　　　３０代 80 100.0 30.0 6.3 7.5 18.8 16.3 － 17.5 6.3 2.5 2.5
　　　　　４０代 86 100.0 32.6 3.5 9.3 16.3 10.5 2.3 18.6 9.3 4.7 －
　　　　　５０代 91 100.0 24.2 2.2 4.4 17.6 7.7 － 7.7 4.4 4.4 1.1
　　　　　６０代 24 100.0 8.3 4.2 4.2 16.7 20.8 － 4.2 － － －
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 101 100.0 26.7 5.0 12.9 12.9 － 5.0 16.8 9.9 5.9 －
　　　　　既　婚 343 100.0 24.5 4.1 9.9 11.7 5.5 3.8 27.1 9.3 6.1 1.2
　女　性　未　婚 82 100.0 28.0 4.9 11.0 22.0 6.1 2.4 15.9 3.7 4.9 2.4
　　　　　既　婚 258 100.0 26.4 3.5 5.4 15.5 13.2 1.2 12.4 6.6 3.9 1.2
【未既婚】  
　未　婚 183 100.0 27.3 4.9 12.0 16.9 2.7 3.8 16.4 7.1 5.5 1.1
　既　婚 601 100.0 25.3 3.8 8.0 13.3 8.8 2.7 20.8 8.2 5.2 1.2
【配偶者の就業状況】
　　働いている 403 100.0 22.3 3.7 7.4 14.1 9.9 2.2 19.1 9.9 4.0 1.2
　　働いていない 152 100.0 30.3 3.9 9.9 11.8 7.2 3.9 26.3 4.6 6.6 0.7
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 655 100.0 25.8 4.1 9.9 14.8 7.0 3.2 20.3 8.2 6.1 1.1
　雇われて働いていない 125 100.0 25.6 4.0 4.8 11.2 9.6 1.6 17.6 7.2 1.6 1.6
【就業形態】  
　正社員 415 100.0 26.5 3.9 9.9 13.3 7.2 3.9 23.9 10.4 6.5 1.4
　非正社員 201 100.0 25.9 5.0 10.0 18.4 7.5 1.5 13.9 4.5 6.0 0.5
　　出向社員 5 100.0 － － － － － － 40.0 20.0 － －
　　契約社員 41 100.0 26.8 2.4 14.6 14.6 2.4 7.3 14.6 7.3 7.3 －
　　嘱託社員 12 100.0 33.3 － 8.3 25.0 16.7 － 16.7 8.3 － －
　　日雇・臨時的雇用者 12 100.0 8.3 － 16.7 16.7 8.3 － 8.3 － 25.0 －
　　パートタイマー 106 100.0 24.5 5.7 9.4 17.0 8.5 － 11.3 3.8 5.7 0.9
　　派遣社員 23 100.0 43.5 13.0 4.3 34.8 8.7 － 21.7 － － －
　　請負会社の社員 2 100.0 － － － － － － － － － －
　会社などの役員 42 100.0 23.8 2.4 7.1 9.5 4.8 2.4 21.4 11.9 2.4 －
　自営業主・家族従業員 89 100.0 25.8 5.6 3.4 12.4 10.1 1.1 16.9 5.6 2.2 2.2
　自由業等その他 29 100.0 13.8 － 10.3 6.9 － 6.9 10.3 － － －
【職　種】  
　専門・技術的職業 220 100.0 27.3 5.9 8.6 14.1 8.6 3.2 20.5 8.2 5.0 0.5
　管理的職業 91 100.0 20.9 3.3 9.9 15.4 4.4 3.3 23.1 9.9 3.3 1.1
　事務的職業 141 100.0 31.9 5.0 6.4 17.7 11.3 5.0 20.6 8.5 8.5 1.4
　販売的職業 93 100.0 30.1 2.2 12.9 11.8 8.6 3.2 21.5 8.6 5.4 2.2
　技能工等 90 100.0 20.0 － 11.1 7.8 1.1 1.1 12.2 10.0 5.6 －
　運輸・通信的職業 27 100.0 22.2 － 3.7 22.2 7.4 － 29.6 7.4 18.5 －
　保安的職業 15 100.0 33.3 13.3 13.3 13.3 13.3 6.7 33.3 6.7 6.7 6.7
　農・林・漁業 12 100.0 － － 8.3 25.0 8.3 － 16.7 8.3 － －
　サービス的職業 83 100.0 22.9 6.0 7.2 12.0 6.0 － 15.7 3.6 － 2.4
　その他 7 100.0 28.6 － 28.6 28.6 － 14.3 14.3 － － －

問９付問６　自己啓発を行う上で、行政からの支援で不十分だと思うものは何ですか。（○は３つまで）（２－１）

－135－



問９で「自己啓発活動を（１つでも）行った」とお答えの方全員におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 行政から
の支援は
十分であ
る

よくわか
らない

無回答

【総　　　　数】 785 100.0 2.5 41.1 6.6
【性　別】  
　男　性 445 100.0 3.6 37.8 6.5
　女　性 340 100.0 1.2 45.6 6.8
【年　　齢】  
　２０　代 119 100.0 4.2 45.4 5.9
　３０　代 183 100.0 1.1 38.8 5.5
　４０　代 207 100.0 3.4 38.6 3.9
　５０　代 213 100.0 2.8 40.4 8.5
　６０　代 63 100.0 － 50.8 14.3
【性・年齢】  
　男　性　２０代 60 100.0 6.7 45.0 3.3
　　　　　３０代 103 100.0 1.9 33.0 6.8
　　　　　４０代 121 100.0 5.0 37.2 3.3
　　　　　５０代 122 100.0 3.3 33.6 9.0
　　　　　６０代 39 100.0 － 53.8 12.8
　女　性　２０代 59 100.0 1.7 45.8 8.5
　　　　　３０代 80 100.0 － 46.3 3.8
　　　　　４０代 86 100.0 1.2 40.7 4.7
　　　　　５０代 91 100.0 2.2 49.5 7.7
　　　　　６０代 24 100.0 － 45.8 16.7
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 101 100.0 4.0 45.5 4.0
　　　　　既　婚 343 100.0 3.5 35.6 7.3
　女　性　未　婚 82 100.0 1.2 45.1 6.1
　　　　　既　婚 258 100.0 1.2 45.7 7.0
【未既婚】  
　未　婚 183 100.0 2.7 45.4 4.9
　既　婚 601 100.0 2.5 39.9 7.2
【配偶者の就業状況】
　　働いている 403 100.0 2.7 40.4 7.4
　　働いていない 152 100.0 2.6 35.5 7.9
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 655 100.0 2.4 42.9 3.8
　雇われて働いていない 125 100.0 3.2 32.0 20.0
【就業形態】  
　正社員 415 100.0 3.1 40.2 3.1
　非正社員 201 100.0 1.5 46.8 4.5
　　出向社員 5 100.0 － 40.0 －
　　契約社員 41 100.0 2.4 51.2 2.4
　　嘱託社員 12 100.0 － 50.0 －
　　日雇・臨時的雇用者 12 100.0 － 50.0 8.3
　　パートタイマー 106 100.0 1.9 45.3 5.7
　　派遣社員 23 100.0 － 39.1 4.3
　　請負会社の社員 2 100.0 － 100.0 －
　会社などの役員 42 100.0 2.4 38.1 14.3
　自営業主・家族従業員 89 100.0 1.1 33.7 20.2
　自由業等その他 29 100.0 3.4 48.3 17.2
【職　種】  
　専門・技術的職業 220 100.0 3.6 39.5 4.5
　管理的職業 91 100.0 1.1 39.6 5.5
　事務的職業 141 100.0 0.7 43.3 1.4
　販売的職業 93 100.0 2.2 39.8 6.5
　技能工等 90 100.0 2.2 46.7 11.1
　運輸・通信的職業 27 100.0 － 40.7 11.1
　保安的職業 15 100.0 6.7 20.0 13.3
　農・林・漁業 12 100.0 8.3 33.3 25.0
　サービス的職業 83 100.0 2.4 44.6 9.6
　その他 7 100.0 14.3 14.3 28.6

問９付問６　自己啓発を行う上で、行政からの支援で不十分だと思うものは何ですか。（○は３つまで）（２－２）
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問９で「自己啓発活動を（１つでも）行った」とお答えの方全員におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 大変役
立ってい
る

役立って
いる

どちらと
もいえな
い

あまり役
立ってい
ない

まったく
役立って
いない

無回答

【総　　　　数】 785 100.0 14.5 43.7 25.0 7.6 5.0 4.2
【性　別】  
　男　性 445 100.0 13.5 43.1 26.3 7.6 4.9 4.5
　女　性 340 100.0 15.9 44.4 23.2 7.6 5.0 3.8
【年　　齢】  
　２０　代 119 100.0 16.0 42.0 26.9 5.9 4.2 5.0
　３０　代 183 100.0 14.8 43.2 23.5 6.6 8.2 3.8
　４０　代 207 100.0 13.0 44.9 26.6 8.7 4.8 1.9
　５０　代 213 100.0 15.5 44.1 24.4 8.9 2.3 4.7
　６０　代 63 100.0 12.7 42.9 22.2 6.3 6.3 9.5
【性・年齢】  
　男　性　２０代 60 100.0 18.3 41.7 26.7 5.0 3.3 5.0
　　　　　３０代 103 100.0 13.6 42.7 27.2 4.9 6.8 4.9
　　　　　４０代 121 100.0 12.4 39.7 29.8 10.7 5.8 1.7
　　　　　５０代 122 100.0 12.3 48.4 23.0 8.2 2.5 5.7
　　　　　６０代 39 100.0 12.8 41.0 23.1 7.7 7.7 7.7
　女　性　２０代 59 100.0 13.6 42.4 27.1 6.8 5.1 5.1
　　　　　３０代 80 100.0 16.3 43.8 18.8 8.8 10.0 2.5
　　　　　４０代 86 100.0 14.0 52.3 22.1 5.8 3.5 2.3
　　　　　５０代 91 100.0 19.8 38.5 26.4 9.9 2.2 3.3
　　　　　６０代 24 100.0 12.5 45.8 20.8 4.2 4.2 12.5
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 101 100.0 15.8 39.6 26.7 5.9 7.9 4.0
　　　　　既　婚 343 100.0 12.8 44.0 26.2 8.2 4.1 4.7
　女　性　未　婚 82 100.0 14.6 46.3 20.7 8.5 6.1 3.7
　　　　　既　婚 258 100.0 16.3 43.8 24.0 7.4 4.7 3.9
【未既婚】  
　未　婚 183 100.0 15.3 42.6 24.0 7.1 7.1 3.8
　既　婚 601 100.0 14.3 43.9 25.3 7.8 4.3 4.3
【配偶者の就業状況】
　　働いている 403 100.0 15.1 42.4 25.8 7.7 4.2 4.7
　　働いていない 152 100.0 13.2 48.7 23.0 8.6 2.6 3.9
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 655 100.0 13.0 44.4 27.0 8.1 5.8 1.7
　雇われて働いていない 125 100.0 23.2 40.8 14.4 4.8 0.8 16.0
【就業形態】  
　正社員 415 100.0 13.7 44.8 29.2 7.5 3.4 1.4
　非正社員 201 100.0 8.0 41.8 25.9 10.9 11.4 2.0
　　出向社員 5 100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 －
　　契約社員 41 100.0 14.6 34.1 24.4 14.6 12.2 －
　　嘱託社員 12 100.0 － 41.7 41.7 16.7 － －
　　日雇・臨時的雇用者 12 100.0 － 25.0 33.3 16.7 16.7 8.3
　　パートタイマー 106 100.0 8.5 43.4 24.5 9.4 12.3 1.9
　　派遣社員 23 100.0 － 60.9 21.7 4.3 8.7 4.3
　　請負会社の社員 2 100.0 － 50.0 50.0 － － －
　会社などの役員 42 100.0 16.7 61.9 7.1 2.4 － 11.9
　自営業主・家族従業員 89 100.0 24.7 34.8 15.7 5.6 1.1 18.0
　自由業等その他 29 100.0 37.9 37.9 13.8 － 3.4 6.9
【職　種】  
　専門・技術的職業 220 100.0 19.5 53.6 18.2 5.0 1.8 1.8
　管理的職業 91 100.0 19.8 50.5 20.9 4.4 － 4.4
　事務的職業 141 100.0 9.9 41.1 32.6 7.8 7.8 0.7
　販売的職業 93 100.0 9.7 49.5 21.5 10.8 4.3 4.3
　技能工等 90 100.0 7.8 28.9 33.3 8.9 10.0 11.1
　運輸・通信的職業 27 100.0 － 7.4 37.0 25.9 25.9 3.7
　保安的職業 15 100.0 20.0 20.0 46.7 6.7 6.7 －
　農・林・漁業 12 100.0 25.0 25.0 16.7 8.3 － 25.0
　サービス的職業 83 100.0 15.7 43.4 24.1 8.4 1.2 7.2
　その他 7 100.0 28.6 28.6 14.3 － 28.6 －

問９付問７　過去１年間に行った自己啓発は、現在のあなたの仕事に役立っていますか。（○は１つ）
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問９で「自己啓発活動を（１つでも）行った」とお答えの方全員におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　
Ｎ 　 計 思う 思わない わからな

い
無回答

【総　　　　数】 785 100.0 64.7 6.6 24.5 4.2
【性　別】  
　男　性 445 100.0 64.5 7.4 23.6 4.5
　女　性 340 100.0 65.0 5.6 25.6 3.8
【年　　齢】  
　２０　代 119 100.0 66.4 4.2 24.4 5.0
　３０　代 183 100.0 69.9 3.8 22.4 3.8
　４０　代 207 100.0 67.1 6.3 24.6 1.9
　５０　代 213 100.0 60.6 8.5 26.8 4.2
　６０　代 63 100.0 52.4 14.3 22.2 11.1
【性・年齢】  
　男　性　２０代 60 100.0 75.0 3.3 18.3 3.3
　　　　　３０代 103 100.0 71.8 2.9 20.4 4.9
　　　　　４０代 121 100.0 61.2 9.1 28.1 1.7
　　　　　５０代 122 100.0 59.8 8.2 26.2 5.7
　　　　　６０代 39 100.0 53.8 17.9 17.9 10.3
　女　性　２０代 59 100.0 57.6 5.1 30.5 6.8
　　　　　３０代 80 100.0 67.5 5.0 25.0 2.5
　　　　　４０代 86 100.0 75.6 2.3 19.8 2.3
　　　　　５０代 91 100.0 61.5 8.8 27.5 2.2
　　　　　６０代 24 100.0 50.0 8.3 29.2 12.5
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 101 100.0 63.4 5.0 28.7 3.0
　　　　　既　婚 343 100.0 64.7 8.2 22.2 5.0
　女　性　未　婚 82 100.0 65.9 2.4 26.8 4.9
　　　　　既　婚 258 100.0 64.7 6.6 25.2 3.5
【未既婚】  
　未　婚 183 100.0 64.5 3.8 27.9 3.8
　既　婚 601 100.0 64.7 7.5 23.5 4.3
【配偶者の就業状況】
　　働いている 403 100.0 64.8 7.4 23.1 4.7
　　働いていない 152 100.0 65.1 7.9 23.0 3.9
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 655 100.0 64.6 7.0 26.9 1.5
　雇われて働いていない 125 100.0 66.4 4.0 12.8 16.8
【就業形態】  
　正社員 415 100.0 65.1 7.2 26.7 1.0
　非正社員 201 100.0 60.2 7.5 30.3 2.0
　　出向社員 5 100.0 100.0 － － －
　　契約社員 41 100.0 58.5 9.8 31.7 －
　　嘱託社員 12 100.0 50.0 8.3 41.7 －
　　日雇・臨時的雇用者 12 100.0 50.0 8.3 33.3 8.3
　　パートタイマー 106 100.0 61.3 8.5 28.3 1.9
　　派遣社員 23 100.0 60.9 － 34.8 4.3
　　請負会社の社員 2 100.0 50.0 － 50.0 －
　会社などの役員 42 100.0 71.4 4.8 11.9 11.9
　自営業主・家族従業員 89 100.0 64.0 4.5 12.4 19.1
　自由業等その他 29 100.0 82.8 － 10.3 6.9
【職　種】  
　専門・技術的職業 220 100.0 75.5 4.5 18.2 1.8
　管理的職業 91 100.0 73.6 6.6 15.4 4.4
　事務的職業 141 100.0 62.4 7.8 27.7 2.1
　販売的職業 93 100.0 64.5 6.5 25.8 3.2
　技能工等 90 100.0 44.4 11.1 34.4 10.0
　運輸・通信的職業 27 100.0 48.1 14.8 33.3 3.7
　保安的職業 15 100.0 46.7 6.7 46.7 －
　農・林・漁業 12 100.0 41.7 16.7 16.7 25.0
　サービス的職業 83 100.0 65.1 2.4 26.5 6.0
　その他 7 100.0 42.9 － 42.9 14.3

問９付問８　過去１年間に行った自己啓発は、将来のあなたの仕事に役立つと思いますか。（○は１つ）
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問５で「１．雇われて働いている」とお答えの方におたずねします。
（「２．雇われて働いていない」とお答えの方は、問13へお進みください）

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 Ａに近い どちらか
というと
Ａに近い

ＡとＢど
ちらにも
該当しな
い

どちらか
というと
Ｂに近い

Ｂに近い 無回答

【総　　　　数】 1,424 100.0 21.0 32.2 24.2 11.2 8.5 2.9
【性　別】  
　男　性 791 100.0 22.3 32.7 21.1 12.4 9.6 1.9
　女　性 633 100.0 19.4 31.6 28.0 9.8 7.1 4.1
【年　　齢】  
　２０　代 226 100.0 19.0 32.3 25.2 12.4 8.0 3.1
　３０　代 338 100.0 18.9 38.2 24.3 8.9 8.9 0.9
　４０　代 370 100.0 21.1 34.3 19.2 14.3 8.9 2.2
　５０　代 370 100.0 24.3 28.9 25.7 10.0 6.5 4.6
　６０　代 120 100.0 20.0 19.2 32.5 10.0 13.3 5.0
【性・年齢】  
　男　性　２０代 116 100.0 18.1 33.6 24.1 13.8 8.6 1.7
　　　　　３０代 192 100.0 20.3 35.4 22.4 10.4 10.9 0.5
　　　　　４０代 205 100.0 23.9 34.6 16.1 14.1 10.2 1.0
　　　　　５０代 206 100.0 23.8 32.0 21.8 11.7 6.8 3.9
　　　　　６０代 72 100.0 25.0 20.8 25.0 12.5 13.9 2.8
　女　性　２０代 110 100.0 20.0 30.9 26.4 10.9 7.3 4.5
　　　　　３０代 146 100.0 17.1 41.8 26.7 6.8 6.2 1.4
　　　　　４０代 165 100.0 17.6 33.9 23.0 14.5 7.3 3.6
　　　　　５０代 164 100.0 25.0 25.0 30.5 7.9 6.1 5.5
　　　　　６０代 48 100.0 12.5 16.7 43.8 6.3 12.5 8.3
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 192 100.0 16.7 30.2 27.1 16.1 7.3 2.6
　　　　　既　婚 596 100.0 24.2 33.4 19.3 11.1 10.4 1.7
　女　性　未　婚 149 100.0 18.8 33.6 24.8 12.8 8.1 2.0
　　　　　既　婚 483 100.0 19.7 30.8 29.0 8.9 6.8 4.8
【未既婚】  
　未　婚 341 100.0 17.6 31.7 26.1 14.7 7.6 2.3
　既　婚 1,079 100.0 22.2 32.3 23.6 10.1 8.8 3.1
【配偶者の就業状況】
　　働いている 708 100.0 21.2 32.9 23.6 10.5 8.8 3.1
　　働いていない 281 100.0 25.6 32.4 21.4 11.0 7.1 2.5
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 21.0 32.2 24.2 11.2 8.5 2.9
　雇われて働いていない － 100.0 － － － － － －
【就業形態】  
　正社員 823 100.0 22.7 35.8 19.1 12.4 7.9 2.1
　非正社員 516 100.0 19.8 28.1 31.0 9.5 8.1 3.5
　　出向社員 8 100.0 37.5 37.5 25.0 － － －
　　契約社員 83 100.0 25.3 26.5 20.5 14.5 12.0 1.2
　　嘱託社員 28 100.0 21.4 21.4 25.0 17.9 10.7 3.6
　　日雇・臨時的雇用者 39 100.0 20.5 28.2 33.3 2.6 10.3 5.1
　　パートタイマー 306 100.0 17.6 28.8 33.7 8.5 7.2 4.2
　　派遣社員 43 100.0 23.3 27.9 37.2 9.3 － 2.3
　　請負会社の社員 9 100.0 － 33.3 22.2 11.1 33.3 －
　会社などの役員 26 100.0 15.4 23.1 26.9 7.7 23.1 3.8
　自営業主・家族従業員 － 100.0 － － － － － －
　自由業等その他 34 100.0 11.8 29.4 26.5 11.8 14.7 5.9
【職　種】  
　専門・技術的職業 267 100.0 21.3 32.6 21.7 15.0 7.9 1.5
　管理的職業 117 100.0 33.3 29.9 16.2 10.3 7.7 2.6
　事務的職業 282 100.0 22.3 34.4 23.8 11.0 7.1 1.4
　販売的職業 161 100.0 19.3 29.8 26.1 13.0 10.6 1.2
　技能工等 260 100.0 19.2 33.5 27.7 11.2 4.6 3.8
　運輸・通信的職業 79 100.0 21.5 31.6 17.7 6.3 19.0 3.8
　保安的職業 26 100.0 38.5 34.6 15.4 － 7.7 3.8
　農・林・漁業 16 100.0 6.3 － 62.5 － 6.3 25.0
　サービス的職業 178 100.0 17.4 34.8 25.3 10.1 9.6 2.8
　その他 20 100.0 － 35.0 20.0 15.0 20.0 10.0

問10　あなた個人の能力開発に関する希望について、おたずねします。下表の(1)～(3)について、あなたの考えはＡとＢのどちらに近いですか。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（(1)～(3)まで、○はそれぞれ１つずつ）
　　　(1) 職業能力開発全体について
      　　Ａ：会社・組織による教育訓練（OJT、OFF－JT）を中心として、行うのがよい。
　　　　　Ｂ：自己啓発を中心として、行うのがよい。
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問５で「１．雇われて働いている」とお答えの方におたずねします。
（「２．雇われて働いていない」とお答えの方は、問13へお進みください）

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 Ａに近い どちらか
というと
Ａに近い

ＡとＢど
ちらにも
該当しな
い

どちらか
というと
Ｂに近い

Ｂに近い 無回答

【総　　　　数】 1,424 100.0 21.6 30.5 27.8 9.5 7.6 2.9
【性　別】  
　男　性 791 100.0 22.6 31.4 26.4 9.9 7.6 2.1
　女　性 633 100.0 20.4 29.5 29.5 9.0 7.6 3.9
【年　　齢】  
　２０　代 226 100.0 19.0 33.2 31.0 7.5 6.2 3.1
　３０　代 338 100.0 20.7 30.5 27.2 11.8 8.9 0.9
　４０　代 370 100.0 22.7 32.4 26.2 9.7 6.5 2.4
　５０　代 370 100.0 23.5 27.6 27.3 8.6 8.6 4.3
　６０　代 120 100.0 20.0 29.2 30.0 8.3 6.7 5.8
【性・年齢】  
　男　性　２０代 116 100.0 19.0 33.6 33.6 6.0 6.0 1.7
　　　　　３０代 192 100.0 19.8 29.7 27.6 12.5 9.9 0.5
　　　　　４０代 205 100.0 24.4 32.7 23.4 9.8 8.3 1.5
　　　　　５０代 206 100.0 24.8 30.6 24.8 9.7 6.3 3.9
　　　　　６０代 72 100.0 25.0 30.6 25.0 9.7 5.6 4.2
　女　性　２０代 110 100.0 19.1 32.7 28.2 9.1 6.4 4.5
　　　　　３０代 146 100.0 21.9 31.5 26.7 11.0 7.5 1.4
　　　　　４０代 165 100.0 20.6 32.1 29.7 9.7 4.2 3.6
　　　　　５０代 164 100.0 22.0 23.8 30.5 7.3 11.6 4.9
　　　　　６０代 48 100.0 12.5 27.1 37.5 6.3 8.3 8.3
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 192 100.0 15.6 28.6 35.9 9.9 6.3 3.6
　　　　　既　婚 596 100.0 25.0 32.0 23.5 9.7 8.1 1.7
　女　性　未　婚 149 100.0 19.5 30.9 29.5 11.4 6.7 2.0
　　　　　既　婚 483 100.0 20.7 29.0 29.6 8.3 7.9 4.6
【未既婚】  
　未　婚 341 100.0 17.3 29.6 33.1 10.6 6.5 2.9
　既　婚 1,079 100.0 23.1 30.7 26.2 9.1 8.0 3.0
【配偶者の就業状況】
　　働いている 708 100.0 23.9 30.5 26.1 9.3 7.1 3.1
　　働いていない 281 100.0 24.6 30.6 24.2 8.9 9.3 2.5
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 21.6 30.5 27.8 9.5 7.6 2.9
　雇われて働いていない － 100.0 － － － － － －
【就業形態】  
　正社員 823 100.0 23.6 31.6 24.4 10.4 7.8 2.2
　非正社員 516 100.0 19.0 31.2 31.2 7.9 7.2 3.5
　　出向社員 8 100.0 25.0 37.5 12.5 12.5 12.5 －
　　契約社員 83 100.0 20.5 28.9 26.5 12.0 10.8 1.2
　　嘱託社員 28 100.0 28.6 35.7 17.9 7.1 7.1 3.6
　　日雇・臨時的雇用者 39 100.0 17.9 30.8 28.2 5.1 12.8 5.1
　　パートタイマー 306 100.0 18.0 30.4 34.6 7.2 5.6 4.2
　　派遣社員 43 100.0 20.9 32.6 34.9 2.3 7.0 2.3
　　請負会社の社員 9 100.0 － 55.6 11.1 33.3 － －
　会社などの役員 26 100.0 30.8 26.9 23.1 3.8 11.5 3.8
　自営業主・家族従業員 － 100.0 － － － － － －
　自由業等その他 34 100.0 17.6 17.6 41.2 11.8 5.9 5.9
【職　種】  
　専門・技術的職業 267 100.0 24.0 34.1 24.0 10.1 6.4 1.5
　管理的職業 117 100.0 26.5 33.3 17.1 12.0 8.5 2.6
　事務的職業 282 100.0 23.8 29.4 28.0 6.7 10.6 1.4
　販売的職業 161 100.0 19.9 29.2 29.8 11.2 8.7 1.2
　技能工等 260 100.0 19.2 30.8 32.3 10.0 3.1 4.6
　運輸・通信的職業 79 100.0 17.7 27.8 30.4 10.1 10.1 3.8
　保安的職業 26 100.0 42.3 15.4 19.2 7.7 11.5 3.8
　農・林・漁業 16 100.0 6.3 6.3 62.5 － － 25.0
　サービス的職業 178 100.0 20.2 32.0 27.5 10.1 7.3 2.8
　その他 20 100.0 10.0 30.0 30.0 5.0 15.0 10.0

問10　あなた個人の能力開発に関する希望について、おたずねします。下表の(1)～(3)について、あなたの考えはＡとＢのどちらに近いですか。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（(1)～(3)まで、○はそれぞれ１つずつ）
　　　(2) 会社・組織が行う教育訓練について
　　      Ａ：会社・組織による教育訓練は、OJTによって、行うのがよい。
　　　　　Ｂ：会社・組織による教育訓練は、OFF－JTによって、行うのがよい。
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問５で「１．雇われて働いている」とお答えの方におたずねします。
（「２．雇われて働いていない」とお答えの方は、問13へお進みください）

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 Ａに近い どちらか
というと
Ａに近い

ＡとＢど
ちらにも
該当しな
い

どちらか
というと
Ｂに近い

Ｂに近い 無回答

【総　　　　数】 1,424 100.0 12.1 21.3 38.1 14.4 11.0 3.1
【性　別】  
　男　性 791 100.0 12.6 21.5 33.8 17.1 13.0 2.0
　女　性 633 100.0 11.5 21.0 43.4 11.1 8.5 4.4
【年　　齢】  
　２０　代 226 100.0 10.2 25.7 39.4 11.5 10.2 3.1
　３０　代 338 100.0 9.8 19.5 41.1 18.6 10.1 0.9
　４０　代 370 100.0 11.6 22.2 37.3 13.8 13.0 2.2
　５０　代 370 100.0 15.4 20.0 35.7 13.8 10.3 4.9
　６０　代 120 100.0 14.2 19.2 36.7 11.7 11.7 6.7
【性・年齢】  
　男　性　２０代 116 100.0 10.3 27.6 37.9 12.1 10.3 1.7
　　　　　３０代 192 100.0 11.5 17.7 36.5 20.8 13.0 0.5
　　　　　４０代 205 100.0 11.7 21.5 32.7 16.1 17.1 1.0
　　　　　５０代 206 100.0 16.0 21.8 30.6 17.0 10.7 3.9
　　　　　６０代 72 100.0 12.5 20.8 31.9 18.1 12.5 4.2
　女　性　２０代 110 100.0 10.0 23.6 40.9 10.9 10.0 4.5
　　　　　３０代 146 100.0 7.5 21.9 47.3 15.8 6.2 1.4
　　　　　４０代 165 100.0 11.5 23.0 43.0 10.9 7.9 3.6
　　　　　５０代 164 100.0 14.6 17.7 42.1 9.8 9.8 6.1
　　　　　６０代 48 100.0 16.7 16.7 43.8 2.1 10.4 10.4
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 192 100.0 6.8 19.8 41.1 17.2 12.0 3.1
　　　　　既　婚 596 100.0 14.6 22.0 31.5 16.9 13.3 1.7
　女　性　未　婚 149 100.0 8.7 20.8 43.6 14.8 10.1 2.0
　　　　　既　婚 483 100.0 12.4 21.1 43.3 9.9 8.1 5.2
【未既婚】  
　未　婚 341 100.0 7.6 20.2 42.2 16.1 11.1 2.6
　既　婚 1,079 100.0 13.6 21.6 36.8 13.8 10.9 3.2
【配偶者の就業状況】
　　働いている 708 100.0 14.0 22.0 37.3 13.0 10.3 3.4
　　働いていない 281 100.0 13.2 18.9 33.8 17.4 14.2 2.5
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 12.1 21.3 38.1 14.4 11.0 3.1
　雇われて働いていない － 100.0 － － － － － －
【就業形態】  
　正社員 823 100.0 12.2 22.0 34.6 16.6 12.2 2.4
　非正社員 516 100.0 12.0 20.9 41.9 12.0 9.7 3.5
　　出向社員 8 100.0 12.5 － 50.0 25.0 12.5 －
　　契約社員 83 100.0 14.5 21.7 34.9 18.1 9.6 1.2
　　嘱託社員 28 100.0 7.1 17.9 28.6 25.0 17.9 3.6
　　日雇・臨時的雇用者 39 100.0 12.8 30.8 30.8 2.6 17.9 5.1
　　パートタイマー 306 100.0 12.4 19.9 45.1 9.5 8.8 4.2
　　派遣社員 43 100.0 9.3 20.9 46.5 16.3 4.7 2.3
　　請負会社の社員 9 100.0 － 33.3 55.6 11.1 － －
　会社などの役員 26 100.0 23.1 11.5 34.6 15.4 11.5 3.8
　自営業主・家族従業員 － 100.0 － － － － － －
　自由業等その他 34 100.0 11.8 29.4 44.1 2.9 5.9 5.9
【職　種】  
　専門・技術的職業 267 100.0 7.9 23.2 37.8 16.5 13.1 1.5
　管理的職業 117 100.0 19.7 22.2 24.8 18.8 12.0 2.6
　事務的職業 282 100.0 9.9 18.8 40.8 16.7 12.4 1.4
　販売的職業 161 100.0 13.0 21.7 37.9 17.4 8.7 1.2
　技能工等 260 100.0 11.9 21.9 43.5 11.2 7.3 4.2
　運輸・通信的職業 79 100.0 15.2 19.0 34.2 10.1 17.7 3.8
　保安的職業 26 100.0 19.2 26.9 19.2 11.5 19.2 3.8
　農・林・漁業 16 100.0 6.3 － 68.8 － － 25.0
　サービス的職業 178 100.0 16.9 24.7 34.8 11.2 9.0 3.4
　その他 20 100.0 5.0 10.0 45.0 15.0 10.0 15.0

問10　あなた個人の能力開発に関する希望について、おたずねします。下表の(1)～(3)について、あなたの考えはＡとＢのどちらに近いですか。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（(1)～(3)まで、○はそれぞれ１つずつ）
　　　(3) 自己啓発活動の内容について
　　      Ａ：自己啓発は会社・組織による教育訓練（OJT、OFF－JT）と関連した内容について、行うほうがよい。
　　　　　Ｂ：自己啓発は会社・組織による教育訓練（OJT、OFF－JT）と関連しない内容について、行うほうがよい。
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問５で「１．雇われて働いている」とお答えの方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 そう思う どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう思わ
ない

無回答

【総　　　　数】 1,424 100.0 18.0 35.9 21.8 21.2 3.0
【性　別】  
　男　性 791 100.0 19.2 38.1 20.4 20.5 1.9
　女　性 633 100.0 16.6 33.2 23.7 22.1 4.4
【年　　齢】  
　２０　代 226 100.0 17.7 47.8 16.8 15.0 2.7
　３０　代 338 100.0 24.3 33.7 20.7 19.8 1.5
　４０　代 370 100.0 15.1 36.5 23.8 22.7 1.9
　５０　代 370 100.0 16.5 31.4 25.7 22.4 4.1
　６０　代 120 100.0 15.0 31.7 16.7 28.3 8.3
【性・年齢】  
　男　性　２０代 116 100.0 18.1 46.6 15.5 19.0 0.9
　　　　　３０代 192 100.0 27.1 35.4 19.8 16.7 1.0
　　　　　４０代 205 100.0 15.1 38.5 19.5 25.9 1.0
　　　　　５０代 206 100.0 18.4 36.9 24.8 17.0 2.9
　　　　　６０代 72 100.0 13.9 33.3 19.4 27.8 5.6
　女　性　２０代 110 100.0 17.3 49.1 18.2 10.9 4.5
　　　　　３０代 146 100.0 20.5 31.5 21.9 24.0 2.1
　　　　　４０代 165 100.0 15.2 33.9 29.1 18.8 3.0
　　　　　５０代 164 100.0 14.0 24.4 26.8 29.3 5.5
　　　　　６０代 48 100.0 16.7 29.2 12.5 29.2 12.5
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 192 100.0 15.6 39.1 21.4 21.4 2.6
　　　　　既　婚 596 100.0 20.5 37.6 20.0 20.3 1.7
　女　性　未　婚 149 100.0 20.1 39.6 20.1 16.8 3.4
　　　　　既　婚 483 100.0 15.5 31.3 24.8 23.6 4.8
【未既婚】  
　未　婚 341 100.0 17.6 39.3 20.8 19.4 2.9
　既　婚 1,079 100.0 18.3 34.8 22.2 21.8 3.1
【配偶者の就業状況】
　　働いている 708 100.0 17.5 34.3 22.7 22.5 3.0
　　働いていない 281 100.0 22.1 37.0 18.9 19.6 2.5
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 18.0 35.9 21.8 21.2 3.0
　雇われて働いていない － 100.0 － － － － －
【就業形態】  
　正社員 823 100.0 20.0 38.4 21.1 18.5 1.9
　非正社員 516 100.0 14.1 32.0 24.0 25.2 4.7
　　出向社員 8 100.0 12.5 75.0 12.5 － －
　　契約社員 83 100.0 15.7 28.9 26.5 24.1 4.8
　　嘱託社員 28 100.0 10.7 32.1 35.7 17.9 3.6
　　日雇・臨時的雇用者 39 100.0 15.4 30.8 7.7 35.9 10.3
　　パートタイマー 306 100.0 13.1 31.0 23.9 27.5 4.6
　　派遣社員 43 100.0 20.9 37.2 25.6 14.0 2.3
　　請負会社の社員 9 100.0 11.1 33.3 44.4 11.1 －
　会社などの役員 26 100.0 19.2 34.6 19.2 23.1 3.8
　自営業主・家族従業員 － 100.0 － － － － －
　自由業等その他 34 100.0 29.4 35.3 8.8 23.5 2.9
【職　種】  
　専門・技術的職業 267 100.0 29.2 41.6 15.7 12.0 1.5
　管理的職業 117 100.0 21.4 43.6 18.8 13.7 2.6
　事務的職業 282 100.0 13.1 35.5 28.0 22.0 1.4
　販売的職業 161 100.0 15.5 32.9 23.0 25.5 3.1
　技能工等 260 100.0 18.1 34.2 21.2 24.2 2.3
　運輸・通信的職業 79 100.0 7.6 31.6 25.3 31.6 3.8
　保安的職業 26 100.0 30.8 38.5 11.5 15.4 3.8
　農・林・漁業 16 100.0 6.3 12.5 12.5 43.8 25.0
　サービス的職業 178 100.0 14.6 32.0 24.7 24.2 4.5
　その他 20 100.0 15.0 35.0 15.0 30.0 5.0

問11　現在の職場では、(a)現在仕事に必要な職業能力（知識・技能の要件）及び、(b)将来のキャリアアップに必要な職業能力（知識・技能の
　　　要件）が明確になっていると思いますか。（○はそれぞれ１つずつ）
　　　(a) 現在仕事に必要な職業能力（知識・技能の要件）
　　　（注）派遣会社の派遣労働者や請負会社の社員の方は、あなたを雇っている派遣会社や請負会社についてお答えください。

－142－



問５で「１．雇われて働いている」とお答えの方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 そう思う どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう思わ
ない

無回答

【総　　　　数】 1,424 100.0 12.9 29.7 28.2 25.8 3.4
【性　別】  
　男　性 791 100.0 13.4 32.4 27.1 24.8 2.4
　女　性 633 100.0 12.3 26.4 29.5 27.2 4.6
【年　　齢】  
　２０　代 226 100.0 13.7 36.7 27.4 19.0 3.1
　３０　代 338 100.0 16.0 30.5 27.2 24.6 1.8
　４０　代 370 100.0 11.6 27.8 29.7 28.6 2.2
　５０　代 370 100.0 10.8 27.6 30.8 26.5 4.3
　６０　代 120 100.0 13.3 26.7 19.2 31.7 9.2
【性・年齢】  
　男　性　２０代 116 100.0 15.5 37.9 22.4 22.4 1.7
　　　　　３０代 192 100.0 18.2 32.3 25.5 22.4 1.6
　　　　　４０代 205 100.0 10.2 31.7 26.8 29.8 1.5
　　　　　５０代 206 100.0 11.7 31.6 33.0 20.4 3.4
　　　　　６０代 72 100.0 11.1 27.8 22.2 33.3 5.6
　女　性　２０代 110 100.0 11.8 35.5 32.7 15.5 4.5
　　　　　３０代 146 100.0 13.0 28.1 29.5 27.4 2.1
　　　　　４０代 165 100.0 13.3 23.0 33.3 27.3 3.0
　　　　　５０代 164 100.0 9.8 22.6 28.0 34.1 5.5
　　　　　６０代 48 100.0 16.7 25.0 14.6 29.2 14.6
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 192 100.0 15.1 26.6 28.1 27.1 3.1
　　　　　既　婚 596 100.0 12.9 33.9 26.8 24.2 2.2
　女　性　未　婚 149 100.0 14.1 31.5 30.2 20.8 3.4
　　　　　既　婚 483 100.0 11.8 24.8 29.4 29.0 5.0
【未既婚】  
　未　婚 341 100.0 14.7 28.7 29.0 24.3 3.2
　既　婚 1,079 100.0 12.4 29.8 28.0 26.3 3.4
【配偶者の就業状況】
　　働いている 708 100.0 12.4 29.1 28.5 26.7 3.2
　　働いていない 281 100.0 13.2 33.1 26.0 24.6 3.2
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 12.9 29.7 28.2 25.8 3.4
　雇われて働いていない － 100.0 － － － － －
【就業形態】  
　正社員 823 100.0 13.9 33.2 29.4 21.3 2.3
　非正社員 516 100.0 10.5 24.4 27.9 32.2 5.0
　　出向社員 8 100.0 25.0 37.5 25.0 12.5 －
　　契約社員 83 100.0 10.8 20.5 27.7 34.9 6.0
　　嘱託社員 28 100.0 10.7 17.9 35.7 32.1 3.6
　　日雇・臨時的雇用者 39 100.0 12.8 15.4 17.9 41.0 12.8
　　パートタイマー 306 100.0 8.8 27.5 26.5 32.7 4.6
　　派遣社員 43 100.0 16.3 16.3 41.9 23.3 2.3
　　請負会社の社員 9 100.0 11.1 44.4 33.3 11.1 －
　会社などの役員 26 100.0 7.7 34.6 19.2 34.6 3.8
　自営業主・家族従業員 － 100.0 － － － － －
　自由業等その他 34 100.0 29.4 20.6 11.8 35.3 2.9
【職　種】  
　専門・技術的職業 267 100.0 19.9 35.2 25.5 17.6 1.9
　管理的職業 117 100.0 14.5 37.6 27.4 17.9 2.6
　事務的職業 282 100.0 8.9 26.6 36.2 27.0 1.4
　販売的職業 161 100.0 11.2 25.5 29.2 31.1 3.1
　技能工等 260 100.0 13.5 33.5 23.5 26.5 3.1
　運輸・通信的職業 79 100.0 5.1 17.7 35.4 38.0 3.8
　保安的職業 26 100.0 15.4 34.6 15.4 30.8 3.8
　農・林・漁業 16 100.0 6.3 6.3 12.5 43.8 31.3
　サービス的職業 178 100.0 12.4 27.5 28.7 26.4 5.1
　その他 20 100.0 20.0 20.0 15.0 40.0 5.0

問11　現在の職場では、(a)現在仕事に必要な職業能力（知識・技能の要件）及び、(b)将来のキャリアアップに必要な職業能力（知識・技能の
　　　要件）が明確になっていると思いますか。（○はそれぞれ１つずつ）
　　　(b) 将来のキャリアアップに必要な職業能力（知識・技能の要件）
　　　（注）派遣会社の派遣労働者や請負会社の社員の方は、あなたを雇っている派遣会社や請負会社についてお答えください。
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問５で「１．雇われて働いている」とお答えの方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 増やした
ほうがよ
い

今のまま
でよい

減らした
ほうがよ
い

無回答

【総　　　　数】 1,424 100.0 41.1 52.2 3.7 2.9
【性　別】  
　男　性 791 100.0 44.1 49.2 4.8 1.9
　女　性 633 100.0 37.3 56.1 2.4 4.3
【年　　齢】  
　２０　代 226 100.0 37.2 57.5 3.1 2.2
　３０　代 338 100.0 44.7 48.2 5.6 1.5
　４０　代 370 100.0 43.2 51.9 2.7 2.2
　５０　代 370 100.0 41.4 50.0 3.5 5.1
　６０　代 120 100.0 30.8 61.7 3.3 4.2
【性・年齢】  
　男　性　２０代 116 100.0 35.3 58.6 3.4 2.6
　　　　　３０代 192 100.0 46.4 45.8 6.8 1.0
　　　　　４０代 205 100.0 48.3 46.8 3.4 1.5
　　　　　５０代 206 100.0 44.2 48.1 4.9 2.9
　　　　　６０代 72 100.0 40.3 52.8 5.6 1.4
　女　性　２０代 110 100.0 39.1 56.4 2.7 1.8
　　　　　３０代 146 100.0 42.5 51.4 4.1 2.1
　　　　　４０代 165 100.0 37.0 58.2 1.8 3.0
　　　　　５０代 164 100.0 37.8 52.4 1.8 7.9
　　　　　６０代 48 100.0 16.7 75.0 － 8.3
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 192 100.0 40.1 51.6 5.7 2.6
　　　　　既　婚 596 100.0 45.1 48.7 4.5 1.7
　女　性　未　婚 149 100.0 38.9 56.4 3.4 1.3
　　　　　既　婚 483 100.0 36.6 56.1 2.1 5.2
【未既婚】  
　未　婚 341 100.0 39.6 53.7 4.7 2.1
　既　婚 1,079 100.0 41.3 52.0 3.4 3.2
【配偶者の就業状況】
　　働いている 708 100.0 40.1 53.0 3.1 3.8
　　働いていない 281 100.0 43.1 50.5 4.3 2.1
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 41.1 52.2 3.7 2.9
　雇われて働いていない － 100.0 － － － －
【就業形態】  
　正社員 823 100.0 44.0 50.1 4.0 1.9
　非正社員 516 100.0 37.4 55.2 3.1 4.3
　　出向社員 8 100.0 50.0 50.0 － －
　　契約社員 83 100.0 48.2 44.6 4.8 2.4
　　嘱託社員 28 100.0 42.9 39.3 14.3 3.6
　　日雇・臨時的雇用者 39 100.0 35.9 53.8 2.6 7.7
　　パートタイマー 306 100.0 31.4 61.8 2.0 4.9
　　派遣社員 43 100.0 51.2 44.2 2.3 2.3
　　請負会社の社員 9 100.0 55.6 44.4 － －
　会社などの役員 26 100.0 53.8 42.3 3.8 －
　自営業主・家族従業員 － 100.0 － － － －
　自由業等その他 34 100.0 29.4 61.8 2.9 5.9
【職　種】  
　専門・技術的職業 267 100.0 37.5 55.1 5.6 1.9
　管理的職業 117 100.0 49.6 45.3 3.4 1.7
　事務的職業 282 100.0 47.5 48.6 2.1 1.8
　販売的職業 161 100.0 42.9 50.3 5.0 1.9
　技能工等 260 100.0 39.6 53.5 3.5 3.5
　運輸・通信的職業 79 100.0 43.0 48.1 5.1 3.8
　保安的職業 26 100.0 46.2 50.0 3.8 －
　農・林・漁業 16 100.0 － 75.0 － 25.0
　サービス的職業 178 100.0 36.5 56.7 3.4 3.4
　その他 20 100.0 25.0 65.0 － 10.0

問12　あなたは今後、会社・組織が行う教育訓練（OJT、OFF－JT）の時間を増やしたほうがよいと思いますか。減らしたほうがよいと思います
　　　か。（○は１つ）
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全員におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 増やす 増やした
いが、事
情があっ
て出来な
い

現状維持
(今の時
間で満足
してい
る)

減らす 自己啓発
を行う予
定はない

無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 18.4 22.8 35.5 1.6 20.5 1.1
【性　別】  
　男　性 949 100.0 19.8 23.4 36.5 1.9 17.9 0.5
　女　性 753 100.0 16.7 22.0 34.3 1.3 23.8 1.9
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 23.7 22.5 38.6 1.7 13.6 －
　３０　代 381 100.0 19.2 32.8 30.7 1.3 15.0 1.0
　４０　代 426 100.0 21.4 24.4 33.1 0.7 18.8 1.6
　５０　代 478 100.0 15.1 18.2 38.9 2.3 24.5 1.0
　６０　代 181 100.0 12.2 10.5 38.1 2.8 34.8 1.7
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 25.2 23.6 39.0 0.8 11.4 －
　　　　　３０代 217 100.0 20.7 34.1 26.7 1.4 16.1 0.9
　　　　　４０代 242 100.0 24.4 23.6 32.6 1.2 17.8 0.4
　　　　　５０代 263 100.0 14.1 19.0 43.7 2.7 19.8 0.8
　　　　　６０代 104 100.0 15.4 11.5 44.2 3.8 25.0 －
　女　性　２０代 113 100.0 22.1 21.2 38.1 2.7 15.9 －
　　　　　３０代 164 100.0 17.1 31.1 36.0 1.2 13.4 1.2
　　　　　４０代 184 100.0 17.4 25.5 33.7 － 20.1 3.3
　　　　　５０代 215 100.0 16.3 17.2 33.0 1.9 30.2 1.4
　　　　　６０代 77 100.0 7.8 9.1 29.9 1.3 48.1 3.9
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 22.5 22.5 31.7 1.8 21.1 0.5
　　　　　既　婚 727 100.0 19.0 23.7 38.0 1.9 16.9 0.6
　女　性　未　婚 157 100.0 24.2 21.7 35.7 1.3 16.6 0.6
　　　　　既　婚 595 100.0 14.6 22.2 33.9 1.3 25.7 2.2
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 23.2 22.1 33.3 1.6 19.2 0.5
　既　婚 1,322 100.0 17.0 23.0 36.2 1.7 20.9 1.3
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 17.0 22.8 35.8 1.4 21.7 1.4
　　働いていない 334 100.0 17.7 22.2 37.7 2.7 18.6 1.2
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 18.5 23.7 35.6 1.8 19.4 1.1
　雇われて働いていない 271 100.0 18.5 18.1 34.7 1.1 26.9 0.7
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 20.3 25.2 34.7 2.1 16.7 1.0
　非正社員 517 100.0 15.3 22.8 36.4 1.2 22.6 1.7
　　出向社員 8 100.0 25.0 25.0 37.5 12.5 － －
　　契約社員 83 100.0 26.5 32.5 27.7 － 13.3 －
　　嘱託社員 28 100.0 21.4 17.9 35.7 － 25.0 －
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 15.0 35.0 32.5 2.5 12.5 2.5
　　パートタイマー 306 100.0 12.1 19.9 37.3 1.3 26.8 2.6
　　派遣社員 43 100.0 14.0 16.3 48.8 － 20.9 －
　　請負会社の社員 9 100.0 － 22.2 44.4 － 33.3 －
　会社などの役員 61 100.0 29.5 14.8 39.3 1.6 13.1 1.6
　自営業主・家族従業員 215 100.0 15.8 17.2 34.0 0.9 32.1 －
　自由業等その他 55 100.0 23.6 14.5 43.6 1.8 16.4 －
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 25.0 26.3 38.8 1.6 8.0 0.3
　管理的職業 141 100.0 24.8 27.0 35.5 2.1 9.9 0.7
　事務的職業 304 100.0 19.1 28.6 33.6 0.7 17.4 0.7
　販売的職業 200 100.0 18.5 23.5 33.0 1.5 23.0 0.5
　技能工等 312 100.0 14.1 16.3 36.2 2.2 28.8 2.2
　運輸・通信的職業 81 100.0 19.8 16.0 43.2 2.5 17.3 1.2
　保安的職業 26 100.0 26.9 23.1 23.1 － 26.9 －
　農・林・漁業 49 100.0 6.1 12.2 28.6 6.1 44.9 2.0
　サービス的職業 228 100.0 13.6 22.8 34.2 1.3 26.8 1.3
　その他 25 100.0 12.0 16.0 44.0 － 24.0 4.0

問13　あなたは今後、自己啓発のための時間を増やしますか。減らしますか。（○は１つ）
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Ｎ 　 計 仕事が忙
しくて時
間がない

家事・育
児・介護
等が忙し
くて時間
がない

お金がな
い

勉強の機
会に関す
る情報が
ない

自分の求
める内容
の勉強の
機会がな
い（自分
の希望に
合う講座
がなかっ
たり、講
座が行わ
れる時
期・時間
が合わな
いなど）

自己啓発
に対する
会社・組
織の支援
が十分提
供されて
いない

会社・組
織が自己
啓発の結
果を評価
しない

仕事内容
の変更が
頻繁で自
己啓発の
意味がな
い

新しい仕
事や高度
な仕事に
接する機
会がない
ので自己
啓発の意
味がない

研修の受
講や資格
取得の内
容が役立
つか分か
らない

【総　　　　数】 1,702 100.0 43.7 16.1 31.2 11.8 18.4 13.6 10.9 2.5 10.0 6.6
【性　別】  
　男　性 949 100.0 48.2 7.5 31.6 12.1 17.7 15.2 12.8 2.1 9.1 6.7
　女　性 753 100.0 38.0 27.0 30.7 11.3 19.4 11.7 8.5 2.9 11.3 6.4
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 49.2 8.9 39.4 16.5 16.5 14.0 7.6 1.3 9.3 8.5
　３０　代 381 100.0 48.6 27.0 39.6 12.3 16.5 12.6 13.9 1.0 7.6 6.3
　４０　代 426 100.0 51.6 20.2 38.0 12.9 18.1 16.4 12.2 2.1 9.2 7.7
　５０　代 478 100.0 37.2 11.9 19.9 9.2 22.8 13.6 9.8 3.6 11.7 5.4
　６０　代 181 100.0 24.3 3.9 16.6 8.3 14.4 8.8 8.3 5.0 13.8 5.0
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 46.3 6.5 35.0 17.1 17.9 13.8 7.3 2.4 8.9 7.3
　　　　　３０代 217 100.0 55.8 13.4 42.9 12.9 14.3 15.2 16.6 0.5 7.4 7.4
　　　　　４０代 242 100.0 60.3 8.7 40.1 12.4 17.4 16.9 15.3 2.1 6.6 7.0
　　　　　５０代 263 100.0 41.1 4.2 19.8 9.9 22.1 15.6 11.0 2.3 9.9 6.1
　　　　　６０代 104 100.0 24.0 1.9 14.4 9.6 14.4 11.5 9.6 4.8 16.3 5.8
　女　性　２０代 113 100.0 52.2 11.5 44.2 15.9 15.0 14.2 8.0 － 9.7 9.7
　　　　　３０代 164 100.0 39.0 45.1 35.4 11.6 19.5 9.1 10.4 1.8 7.9 4.9
　　　　　４０代 184 100.0 40.2 35.3 35.3 13.6 19.0 15.8 8.2 2.2 12.5 8.7
　　　　　５０代 215 100.0 32.6 21.4 20.0 8.4 23.7 11.2 8.4 5.1 14.0 4.7
　　　　　６０代 77 100.0 24.7 6.5 19.5 6.5 14.3 5.2 6.5 5.2 10.4 3.9
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 45.0 1.8 35.3 15.6 15.1 12.4 12.4 1.8 11.0 9.2
　　　　　既　婚 727 100.0 49.1 9.1 30.4 11.1 18.4 16.1 12.9 2.1 8.5 6.1
　女　性　未　婚 157 100.0 51.0 1.9 38.2 17.8 19.7 16.6 9.6 1.3 7.6 10.2
　　　　　既　婚 595 100.0 34.6 33.6 28.7 9.4 19.2 10.3 8.1 3.4 12.3 5.4
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 47.5 1.9 36.5 16.5 17.1 14.1 11.2 1.6 9.6 9.6
　既　婚 1,322 100.0 42.6 20.1 29.7 10.4 18.8 13.5 10.7 2.6 10.2 5.7
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 40.9 23.7 30.4 10.2 19.0 13.1 11.1 2.9 11.2 5.9
　　働いていない 334 100.0 47.6 12.6 26.0 10.2 16.2 13.8 10.8 1.8 7.8 5.1
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 44.5 16.6 32.3 12.4 18.7 15.7 12.6 2.8 10.8 7.3
　雇われて働いていない 271 100.0 39.1 13.3 25.1 8.5 16.6 3.3 1.5 0.7 6.3 2.6
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 54.5 14.0 29.7 12.1 18.4 17.7 14.1 2.4 7.4 7.9
　非正社員 517 100.0 29.8 22.1 37.1 13.0 18.8 13.3 11.0 3.9 16.2 6.2
　　出向社員 8 100.0 37.5 12.5 37.5 12.5 37.5 － － － － －
　　契約社員 83 100.0 42.2 18.1 34.9 20.5 24.1 25.3 14.5 2.4 4.8 9.6
　　嘱託社員 28 100.0 39.3 7.1 39.3 14.3 28.6 25.0 21.4 3.6 17.9 10.7
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 30.0 15.0 47.5 12.5 7.5 5.0 5.0 5.0 17.5 2.5
　　パートタイマー 306 100.0 25.5 26.1 33.3 10.8 17.3 10.1 10.1 4.6 19.3 4.6
　　派遣社員 43 100.0 25.6 23.3 58.1 11.6 18.6 11.6 11.6 2.3 11.6 14.0
　　請負会社の社員 9 100.0 44.4 － 33.3 22.2 22.2 33.3 11.1 － 44.4 －
　会社などの役員 61 100.0 39.3 6.6 16.4 8.2 29.5 3.3 4.9 － 1.6 3.3
　自営業主・家族従業員 215 100.0 40.5 14.0 27.0 8.8 15.3 2.3 0.5 0.9 7.9 3.3
　自由業等その他 55 100.0 30.9 16.4 30.9 9.1 18.2 12.7 9.1 － 9.1 9.1
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 55.4 22.1 30.1 9.9 21.5 15.4 8.0 1.0 1.9 6.1
　管理的職業 141 100.0 48.9 7.1 19.1 7.1 22.0 9.9 8.5 2.8 5.7 2.8
　事務的職業 304 100.0 36.8 25.3 30.9 12.5 23.4 13.8 14.8 3.6 8.6 8.6
　販売的職業 200 100.0 48.5 20.5 37.5 12.0 18.5 18.0 13.0 1.5 11.0 6.5
　技能工等 312 100.0 39.7 9.3 33.7 13.8 14.1 13.5 12.5 2.6 14.4 8.3
　運輸・通信的職業 81 100.0 49.4 2.5 35.8 14.8 22.2 14.8 16.0 2.5 19.8 7.4
　保安的職業 26 100.0 38.5 7.7 38.5 11.5 15.4 23.1 19.2 3.8 15.4 15.4
　農・林・漁業 49 100.0 30.6 4.1 16.3 16.3 16.3 4.1 2.0 2.0 14.3 4.1
　サービス的職業 228 100.0 39.5 17.1 32.0 11.0 11.8 11.0 6.6 3.1 14.0 3.9
　その他 25 100.0 36.0 8.0 28.0 12.0 12.0 12.0 8.0 4.0 16.0 12.0

問14　（自己啓発を行っている方に）自己啓発を行う上で、問題となることは何ですか。
　　　（自己啓発を行っていない方に）自己啓発を行っていない理由は何ですか。（○はいくつでも）（２－１）
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Ｎ 　 計 何を勉強
すればい
いのか分
からない

その他 特に問題
や理由は
ない

無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 9.8 1.6 18.2 1.9
【性　別】  
　男　性 949 100.0 9.2 1.5 19.7 1.1
　女　性 753 100.0 10.6 1.7 16.3 2.9
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 15.7 0.4 19.1 1.7
　３０　代 381 100.0 13.9 1.0 14.7 0.8
　４０　代 426 100.0 9.6 0.9 13.4 1.2
　５０　代 478 100.0 5.0 2.3 19.7 3.1
　６０　代 181 100.0 6.6 3.9 32.0 2.8
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 15.4 0.8 25.2 －
　　　　　３０代 217 100.0 15.7 0.9 14.7 0.9
　　　　　４０代 242 100.0 6.2 1.2 14.0 0.4
　　　　　５０代 263 100.0 4.9 1.5 20.9 2.7
　　　　　６０代 104 100.0 5.8 3.8 33.7 －
　女　性　２０代 113 100.0 15.9 － 12.4 3.5
　　　　　３０代 164 100.0 11.6 1.2 14.6 0.6
　　　　　４０代 184 100.0 14.1 0.5 12.5 2.2
　　　　　５０代 215 100.0 5.1 3.3 18.1 3.7
　　　　　６０代 77 100.0 7.8 3.9 29.9 6.5
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 12.8 0.9 21.6 0.5
　　　　　既　婚 727 100.0 8.0 1.7 19.3 1.1
　女　性　未　婚 157 100.0 15.9 － 14.0 1.3
　　　　　既　婚 595 100.0 9.1 2.2 17.0 3.4
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 14.1 0.5 18.4 0.8
　既　婚 1,322 100.0 8.5 1.9 18.2 2.1
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 8.6 1.8 16.8 1.9
　　働いていない 334 100.0 7.8 2.4 22.5 1.8
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 10.2 1.4 16.4 2.0
　雇われて働いていない 271 100.0 7.7 2.6 28.4 0.7
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 9.6 0.8 14.6 1.9
　非正社員 517 100.0 11.0 2.1 18.0 2.1
　　出向社員 8 100.0 － 12.5 25.0 －
　　契約社員 83 100.0 14.5 － 15.7 －
　　嘱託社員 28 100.0 10.7 － 10.7 －
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 2.5 10.0 17.5 5.0
　　パートタイマー 306 100.0 10.5 2.0 20.6 2.9
　　派遣社員 43 100.0 18.6 － 9.3 －
　　請負会社の社員 9 100.0 11.1 － 11.1 －
　会社などの役員 61 100.0 4.9 － 32.8 3.3
　自営業主・家族従業員 215 100.0 8.8 3.3 26.5 0.5
　自由業等その他 55 100.0 9.1 1.8 23.6 －
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 5.8 1.0 13.5 1.3
　管理的職業 141 100.0 3.5 2.1 24.8 2.1
　事務的職業 304 100.0 11.2 2.0 16.4 0.7
　販売的職業 200 100.0 14.0 1.0 12.0 0.5
　技能工等 312 100.0 10.9 1.0 21.2 2.6
　運輸・通信的職業 81 100.0 11.1 1.2 16.0 2.5
　保安的職業 26 100.0 7.7 － 19.2 3.8
　農・林・漁業 49 100.0 14.3 2.0 30.6 4.1
　サービス的職業 228 100.0 10.1 2.6 21.1 1.8
　その他 25 100.0 20.0 4.0 16.0 8.0

問14　（自己啓発を行っている方に）自己啓発を行う上で、問題となることは何ですか。
　　　（自己啓発を行っていない方に）自己啓発を行っていない理由は何ですか。（○はいくつでも）（２－２）
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Ｎ 　 計 現在の会
社・組織
で、現在
の就業形
態を続け
たい

別の会
社・組織
で、現在
の就業形
態を続け
たい

現在の会
社・組織
で、他の
就業形態
に変わり
たい

別の会
社・組織
で、他の
就業形態
に変わり
たい

独立して
事業を始
めたい

仕事をし
ばらくや
めたい

仕事をす
るつもり
はない

その他 特に考え
ていない

無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 61.8 6.0 2.7 6.9 3.5 2.3 1.6 1.5 12.7 1.0
【性　別】  
　男　性 949 100.0 66.8 5.7 2.1 4.4 5.4 1.4 1.2 1.2 11.2 0.7
　女　性 753 100.0 55.5 6.4 3.5 10.0 1.2 3.5 2.1 1.9 14.7 1.3
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 49.2 12.7 3.4 15.7 3.4 1.7 0.8 0.8 11.9 0.4
　３０　代 381 100.0 57.0 9.7 5.2 7.9 6.6 1.3 － 1.0 11.0 0.3
　４０　代 426 100.0 71.1 3.1 2.6 5.4 3.8 1.9 0.7 1.2 10.1 0.2
　５０　代 478 100.0 66.9 3.3 1.3 4.8 2.1 2.7 1.0 1.9 13.6 2.3
　６０　代 181 100.0 53.0 3.3 0.6 2.2 0.6 5.0 9.4 2.8 21.5 1.7
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 52.8 10.6 2.4 13.0 5.7 1.6 － 0.8 13.0 －
　　　　　３０代 217 100.0 61.3 10.1 4.1 3.7 10.6 0.9 － 0.9 8.3 －
　　　　　４０代 242 100.0 73.6 2.5 2.1 2.9 5.4 1.7 － 0.8 11.2 －
　　　　　５０代 263 100.0 74.1 3.0 1.1 3.0 3.0 0.4 0.8 0.8 11.0 2.7
　　　　　６０代 104 100.0 60.6 4.8 － 2.9 － 3.8 8.7 3.8 15.4 －
　女　性　２０代 113 100.0 45.1 15.0 4.4 18.6 0.9 1.8 1.8 0.9 10.6 0.9
　　　　　３０代 164 100.0 51.2 9.1 6.7 13.4 1.2 1.8 － 1.2 14.6 0.6
　　　　　４０代 184 100.0 67.9 3.8 3.3 8.7 1.6 2.2 1.6 1.6 8.7 0.5
　　　　　５０代 215 100.0 58.1 3.7 1.4 7.0 0.9 5.6 1.4 3.3 16.7 1.9
　　　　　６０代 77 100.0 42.9 1.3 1.3 1.3 1.3 6.5 10.4 1.3 29.9 3.9
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 50.9 9.2 3.7 10.6 8.7 0.9 － 1.4 14.7 －
　　　　　既　婚 727 100.0 71.5 4.7 1.7 2.6 4.4 1.5 1.5 1.1 10.0 1.0
　女　性　未　婚 157 100.0 46.5 14.6 4.5 15.3 0.6 1.3 0.6 1.9 14.6 －
　　　　　既　婚 595 100.0 57.8 4.2 3.2 8.6 1.3 4.0 2.5 1.8 14.8 1.7
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 49.1 11.5 4.0 12.5 5.3 1.1 0.3 1.6 14.7 －
　既　婚 1,322 100.0 65.4 4.5 2.3 5.3 3.0 2.6 2.0 1.4 12.2 1.3
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 65.5 4.4 2.7 5.9 2.7 2.7 1.5 1.1 12.6 0.9
　　働いていない 334 100.0 66.2 4.5 0.6 3.9 4.2 2.4 3.3 1.8 11.1 2.1
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 62.5 7.0 3.2 7.8 3.3 2.2 1.5 1.5 10.4 0.6
　雇われて働いていない 271 100.0 58.3 1.1 0.4 1.8 4.8 2.6 2.2 1.1 25.1 2.6
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 72.2 6.8 1.6 3.9 3.4 1.7 1.0 1.1 7.8 0.6
　非正社員 517 100.0 48.2 7.9 5.4 14.1 2.7 3.3 1.7 2.1 13.5 1.0
　　出向社員 8 100.0 50.0 25.0 － － － － － － 25.0 －
　　契約社員 83 100.0 42.2 9.6 12.0 7.2 8.4 1.2 2.4 3.6 13.3 －
　　嘱託社員 28 100.0 50.0 － 3.6 17.9 － 7.1 7.1 10.7 3.6 －
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 42.5 7.5 7.5 12.5 7.5 － 2.5 7.5 10.0 2.5
　　パートタイマー 306 100.0 51.3 7.5 3.6 14.7 1.3 4.2 1.0 0.7 14.4 1.3
　　派遣社員 43 100.0 41.9 11.6 7.0 23.3 － － － － 16.3 －
　　請負会社の社員 9 100.0 44.4 － － 22.2 － 11.1 11.1 － 11.1 －
　会社などの役員 61 100.0 73.8 1.6 1.6 1.6 1.6 － 6.6 1.6 9.8 1.6
　自営業主・家族従業員 215 100.0 57.2 0.9 0.5 1.9 4.2 2.8 1.9 1.4 26.5 2.8
　自由業等その他 55 100.0 45.5 1.8 3.6 10.9 9.1 1.8 1.8 1.8 23.6 －
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 70.8 6.7 2.9 4.2 2.2 1.6 1.3 3.2 6.7 0.3
　管理的職業 141 100.0 76.6 2.8 0.7 3.5 2.1 0.7 1.4 2.1 9.2 0.7
　事務的職業 304 100.0 64.1 6.6 4.9 7.2 2.0 2.0 2.3 1.0 9.5 0.3
　販売的職業 200 100.0 55.0 8.0 1.5 10.5 5.5 4.0 1.5 0.5 12.5 1.0
　技能工等 312 100.0 60.6 6.7 2.9 5.4 4.5 1.9 1.6 0.6 13.8 1.9
　運輸・通信的職業 81 100.0 54.3 3.7 3.7 11.1 11.1 3.7 1.2 － 11.1 －
　保安的職業 26 100.0 76.9 7.7 3.8 7.7 － － － － 3.8 －
　農・林・漁業 49 100.0 53.1 － － － 4.1 2.0 － － 36.7 4.1
　サービス的職業 228 100.0 51.8 6.1 2.2 10.1 3.1 2.6 1.8 1.8 19.7 0.9
　その他 25 100.0 36.0 － － 16.0 4.0 8.0 4.0 4.0 20.0 8.0

問15　今後３年くらいの間、あなたはどのような働き方（就業形態）を希望しますか。（○は１つ）
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問15で「３」～「４」とお答えの方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 正社員 パートタ
イマー

派遣社員 請負会社
の社員

契約社
員、嘱託
社員

日雇・臨
時的雇用
者

その他 無回答

【総　　　　数】 163 100.0 69.9 14.1 1.8 0.6 5.5 1.2 6.1 0.6
【性　別】  
　男　性 62 100.0 79.0 3.2 1.6 1.6 8.1 － 6.5 －
　女　性 101 100.0 64.4 20.8 2.0 － 4.0 2.0 5.9 1.0
【年　　齢】  
　２０　代 45 100.0 86.7 8.9 － － 4.4 － － －
　３０　代 50 100.0 76.0 16.0 6.0 － － 2.0 － －
　４０　代 34 100.0 67.6 11.8 － 2.9 5.9 － 11.8 －
　５０　代 29 100.0 37.9 20.7 － － 17.2 3.4 17.2 3.4
　６０　代 5 100.0 60.0 20.0 － － － － 20.0 －
【性・年齢】  
　男　性　２０代 19 100.0 94.7 5.3 － － － － － －
　　　　　３０代 17 100.0 94.1 － 5.9 － － － － －
　　　　　４０代 12 100.0 66.7 － － 8.3 8.3 － 16.7 －
　　　　　５０代 11 100.0 45.5 － － － 36.4 － 18.2 －
　　　　　６０代 3 100.0 66.7 33.3 － － － － － －
　女　性　２０代 26 100.0 80.8 11.5 － － 7.7 － － －
　　　　　３０代 33 100.0 66.7 24.2 6.1 － － 3.0 － －
　　　　　４０代 22 100.0 68.2 18.2 － － 4.5 － 9.1 －
　　　　　５０代 18 100.0 33.3 33.3 － － 5.6 5.6 16.7 5.6
　　　　　６０代 2 100.0 50.0 － － － － － 50.0 －
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 31 100.0 90.3 3.2 3.2 3.2 － － － －
　　　　　既　婚 31 100.0 67.7 3.2 － － 16.1 － 12.9 －
　女　性　未　婚 31 100.0 87.1 9.7 3.2 － － － － －
　　　　　既　婚 70 100.0 54.3 25.7 1.4 － 5.7 2.9 8.6 1.4
【未既婚】  
　未　婚 62 100.0 88.7 6.5 3.2 1.6 － － － －
　既　婚 101 100.0 58.4 18.8 1.0 － 8.9 2.0 9.9 1.0
【配偶者の就業状況】
　　働いている 76 100.0 60.5 19.7 1.3 － 5.3 1.3 10.5 1.3
　　働いていない 15 100.0 46.7 6.7 － － 33.3 6.7 6.7 －
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 156 100.0 71.2 13.5 1.9 0.6 5.8 1.3 5.1 0.6
　雇われて働いていない 6 100.0 33.3 33.3 － － － － 33.3 －
【就業形態】  
　正社員 45 100.0 57.8 13.3 2.2 2.2 11.1 － 13.3 －
　非正社員 101 100.0 77.2 12.9 2.0 － 3.0 2.0 2.0 1.0
　　出向社員 － 100.0 － － － － － － － －
　　契約社員 16 100.0 81.3 18.8 － － － － － －
　　嘱託社員 6 100.0 83.3 － － － － 16.7 － －
　　日雇・臨時的雇用者 8 100.0 87.5 12.5 － － － － － －
　　パートタイマー 56 100.0 71.4 16.1 － － 5.4 1.8 3.6 1.8
　　派遣社員 13 100.0 84.6 － 15.4 － － － － －
　　請負会社の社員 2 100.0 100.0 － － － － － － －
　会社などの役員 2 100.0 50.0 － － － 50.0 － － －
　自営業主・家族従業員 5 100.0 40.0 20.0 － － － － 40.0 －
　自由業等その他 8 100.0 62.5 37.5 － － － － － －
【職　種】  
　専門・技術的職業 22 100.0 68.2 18.2 － － 9.1 － 4.5 －
　管理的職業 6 100.0 33.3 － － － 66.7 － － －
　事務的職業 37 100.0 64.9 18.9 2.7 － 5.4 2.7 5.4 －
　販売的職業 24 100.0 75.0 8.3 － － － 4.2 12.5 －
　技能工等 26 100.0 69.2 19.2 7.7 － － － 3.8 －
　運輸・通信的職業 12 100.0 91.7 － － 8.3 － － － －
　保安的職業 3 100.0 66.7 － － － － － 33.3 －
　農・林・漁業 － 100.0 － － － － － － － －
　サービス的職業 28 100.0 67.9 17.9 － － 3.6 － 7.1 3.6
　その他 4 100.0 100.0 － － － － － － －

問15付問　どのような就業形態に変わりたいと思いますか。（○は１つ）
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次に、社会活動についておたずねします。

全員におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 地域活動
（町内
会、自治
会、ＰＴ
Ａ等）
（ボラン
ティア活
動、ＮＰ
Ｏ団体に
おける職
員として
の活動を
除きま
す。）

ボラン
ティア活
動（ＮＰ
Ｏ団体に
おけるボ
ランティ
ア活動を
含みま
す。）

ＮＰＯ団
体におけ
る職員
（有給）
としての
活動（ボ
ランティ
ア活動を
除きま
す。）

上記のい
ずれの活
動も行っ
ていない

無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 19.0 5.9 0.5 76.7 0.9
【性　別】  
　男　性 949 100.0 19.3 7.1 0.3 76.4 0.6
　女　性 753 100.0 18.6 4.5 0.7 77.2 1.3
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 6.4 2.5 0.8 91.1 0.4
　３０　代 381 100.0 15.5 3.7 0.5 81.4 0.5
　４０　代 426 100.0 22.3 6.8 0.5 73.7 0.7
　５０　代 478 100.0 24.3 7.7 0.4 70.1 1.5
　６０　代 181 100.0 21.0 8.3 － 72.9 1.7
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 7.3 3.3 0.8 91.1 －
　　　　　３０代 217 100.0 13.8 5.1 0.9 81.6 0.5
　　　　　４０代 242 100.0 19.4 7.4 － 77.3 0.4
　　　　　５０代 263 100.0 27.0 9.5 － 66.5 1.5
　　　　　６０代 104 100.0 25.0 8.7 － 71.2 －
　女　性　２０代 113 100.0 5.3 1.8 0.9 91.2 0.9
　　　　　３０代 164 100.0 17.7 1.8 － 81.1 0.6
　　　　　４０代 184 100.0 26.1 6.0 1.1 69.0 1.1
　　　　　５０代 215 100.0 20.9 5.6 0.9 74.4 1.4
　　　　　６０代 77 100.0 15.6 7.8 － 75.3 3.9
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 8.3 4.1 0.9 88.1 0.5
　　　　　既　婚 727 100.0 22.6 8.0 0.1 72.9 0.7
　女　性　未　婚 157 100.0 1.9 1.3 1.3 94.3 1.3
　　　　　既　婚 595 100.0 23.0 5.4 0.5 72.6 1.3
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 5.6 2.9 1.1 90.7 0.8
　既　婚 1,322 100.0 22.8 6.8 0.3 72.8 1.0
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 25.0 6.9 0.5 70.4 1.0
　　働いていない 334 100.0 18.9 7.2 － 76.3 0.9
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 17.1 5.6 0.5 78.6 0.8
　雇われて働いていない 271 100.0 28.4 7.7 0.4 67.5 1.1
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 16.4 5.1 0.6 80.0 0.6
　非正社員 517 100.0 18.8 5.4 0.4 76.4 1.4
　　出向社員 8 100.0 － － － 100.0 －
　　契約社員 83 100.0 19.3 6.0 － 77.1 －
　　嘱託社員 28 100.0 14.3 3.6 － 85.7 －
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 25.0 7.5 － 70.0 2.5
　　パートタイマー 306 100.0 19.6 5.6 0.7 74.5 2.0
　　派遣社員 43 100.0 9.3 2.3 － 88.4 －
　　請負会社の社員 9 100.0 33.3 11.1 － 55.6 －
　会社などの役員 61 100.0 23.0 8.2 － 70.5 3.3
　自営業主・家族従業員 215 100.0 30.7 7.4 0.5 66.5 0.9
　自由業等その他 55 100.0 16.4 14.5 － 72.7 －
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 22.4 8.0 1.9 71.8 0.6
　管理的職業 141 100.0 22.7 7.1 － 73.0 2.1
　事務的職業 304 100.0 19.4 5.6 0.3 77.6 0.3
　販売的職業 200 100.0 19.5 7.0 － 77.0 1.5
　技能工等 312 100.0 14.4 4.2 － 81.7 0.6
　運輸・通信的職業 81 100.0 17.3 3.7 － 80.2 －
　保安的職業 26 100.0 30.8 15.4 － 57.7 －
　農・林・漁業 49 100.0 30.6 12.2 － 57.1 4.1
　サービス的職業 228 100.0 17.1 3.1 － 80.3 0.9
　その他 25 100.0 4.0 － 4.0 88.0 4.0

問16　次の社会活動のうち、最近１年程度続けて行っている活動はありますか。あてはまるものすべてに○をつけてください。（○はいくつでも）
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問16で「２」に○をつけた方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 青少年健
全育成に
関する活
動

体育・ス
ポーツ・
文化に関
する活動

自然・環
境保護に
関する活
動

社会福祉
に関する
活動

交通安全
に関する
活動

募金活
動、チャ
リティー
バザー

防犯、防
災に関す
る活動

その他 無回答

【総　　　　数】 101 100.0 22.8 35.6 16.8 24.8 8.9 10.9 15.8 9.9 9.9
【性　別】  
　男　性 67 100.0 25.4 38.8 19.4 19.4 9.0 9.0 19.4 7.5 10.4
　女　性 34 100.0 17.6 29.4 11.8 35.3 8.8 14.7 8.8 14.7 8.8
【年　　齢】  
　２０　代 6 100.0 － 66.7 － 16.7 － － － 16.7 －
　３０　代 14 100.0 － 42.9 14.3 7.1 7.1 7.1 21.4 21.4 14.3
　４０　代 29 100.0 20.7 34.5 6.9 27.6 3.4 6.9 13.8 10.3 10.3
　５０　代 37 100.0 35.1 32.4 24.3 27.0 10.8 10.8 13.5 5.4 8.1
　６０　代 15 100.0 26.7 26.7 26.7 33.3 20.0 26.7 26.7 6.7 13.3
【性・年齢】  
　男　性　２０代 4 100.0 － 100.0 － － － － － － －
　　　　　３０代 11 100.0 － 36.4 18.2 － 9.1 9.1 27.3 18.2 18.2
　　　　　４０代 18 100.0 22.2 27.8 － 27.8 5.6 5.6 22.2 5.6 11.1
　　　　　５０代 25 100.0 40.0 40.0 36.0 20.0 12.0 12.0 16.0 4.0 4.0
　　　　　６０代 9 100.0 33.3 33.3 22.2 33.3 11.1 11.1 22.2 11.1 22.2
　女　性　２０代 2 100.0 － － － 50.0 － － － 50.0 －
　　　　　３０代 3 100.0 － 66.7 － 33.3 － － － 33.3 －
　　　　　４０代 11 100.0 18.2 45.5 18.2 27.3 － 9.1 － 18.2 9.1
　　　　　５０代 12 100.0 25.0 16.7 － 41.7 8.3 8.3 8.3 8.3 16.7
　　　　　６０代 6 100.0 16.7 16.7 33.3 33.3 33.3 50.0 33.3 － －
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 9 100.0 － 44.4 － － 11.1 11.1 11.1 22.2 －
　　　　　既　婚 58 100.0 29.3 37.9 22.4 22.4 8.6 8.6 20.7 5.2 12.1
　女　性　未　婚 2 100.0 － 50.0 － 100.0 － － － － －
　　　　　既　婚 32 100.0 18.8 28.1 12.5 31.3 9.4 15.6 9.4 15.6 9.4
【未既婚】  
　未　婚 11 100.0 － 45.5 － 18.2 9.1 9.1 9.1 18.2 －
　既　婚 90 100.0 25.6 34.4 18.9 25.6 8.9 11.1 16.7 8.9 11.1
【配偶者の就業状況】
　　働いている 61 100.0 26.2 37.7 18.0 26.2 8.2 11.5 13.1 11.5 9.8
　　働いていない 24 100.0 20.8 25.0 25.0 29.2 8.3 8.3 20.8 4.2 8.3
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 80 100.0 23.8 38.8 13.8 23.8 6.3 6.3 11.3 11.3 10.0
　雇われて働いていない 21 100.0 19.0 23.8 28.6 28.6 19.0 28.6 33.3 4.8 9.5
【就業形態】  
　正社員 42 100.0 19.0 40.5 16.7 21.4 7.1 4.8 11.9 7.1 9.5
　非正社員 28 100.0 25.0 32.1 7.1 25.0 3.6 － 10.7 17.9 14.3
　　出向社員 － 100.0 － － － － － － － － －
　　契約社員 5 100.0 － 40.0 － 20.0 － － － 20.0 20.0
　　嘱託社員 1 100.0 － － 100.0 － － － － － －
　　日雇・臨時的雇用者 3 100.0 66.7 － － 33.3 33.3 － 33.3 － －
　　パートタイマー 17 100.0 23.5 35.3 5.9 29.4 － － 5.9 17.6 17.6
　　派遣社員 1 100.0 100.0 100.0 － － － － 100.0 － －
　　請負会社の社員 1 100.0 － － － － － － － 100.0 －
　会社などの役員 5 100.0 60.0 60.0 － 40.0 20.0 20.0 20.0 － －
　自営業主・家族従業員 16 100.0 18.8 18.8 25.0 12.5 12.5 31.3 37.5 6.3 12.5
　自由業等その他 8 100.0 25.0 50.0 50.0 50.0 25.0 25.0 12.5 12.5 －
【職　種】  
　専門・技術的職業 25 100.0 28.0 32.0 12.0 40.0 4.0 8.0 12.0 12.0 8.0
　管理的職業 10 100.0 50.0 40.0 40.0 20.0 10.0 10.0 10.0 － －
　事務的職業 17 100.0 11.8 41.2 11.8 29.4 － 11.8 5.9 17.6 11.8
　販売的職業 14 100.0 14.3 28.6 14.3 14.3 7.1 21.4 7.1 14.3 14.3
　技能工等 13 100.0 15.4 38.5 30.8 － 15.4 － 30.8 － 7.7
　運輸・通信的職業 3 100.0 － 33.3 － － － － － 33.3 33.3
　保安的職業 4 100.0 25.0 25.0 － － 25.0 － 25.0 25.0 25.0
　農・林・漁業 6 100.0 16.7 － 16.7 － 33.3 33.3 50.0 － －
　サービス的職業 7 100.0 28.6 71.4 14.3 57.1 14.3 14.3 28.6 － 14.3
　その他 － 100.0 － － － － － － － － －

問16付問１　現在参加しているボランティア活動はどのようなものですか。（○はいくつでも）
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問16で「１」～「３」に○をつけた方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 人の役に
立ち、社
会や地域
に貢献す
るため

活動目的
に共感し
たため

自分の経
験や能力
を生かす
ため

新しい知
識や技
術、経験
を得るた
め

満足感や
充実感を
得るため

将来働く
際に有利
な経験を
得るため

仲間や友
人の輪を
広げるた
め

自由時間
を有効に
使うため

活動への
参加が奨
励または
義務付け
られてい
るため

その他 無回答

【総　　　　数】 323 100.0 48.9 15.8 11.1 6.5 8.4 0.6 33.4 5.0 41.2 2.8 0.9
【性　別】  
　男　性 183 100.0 56.3 18.6 13.7 6.0 9.8 1.1 35.5 3.8 35.0 2.7 0.5
　女　性 140 100.0 39.3 12.1 7.9 7.1 6.4 － 30.7 6.4 49.3 2.9 1.4
【年　　齢】  
　２０　代 15 100.0 46.7 6.7 － 6.7 6.7 － 40.0 － 46.7 － －
　３０　代 59 100.0 33.9 8.5 6.8 10.2 8.5 － 35.6 3.4 52.5 5.1 1.7
　４０　代 95 100.0 46.3 15.8 12.6 4.2 8.4 2.1 31.6 6.3 45.3 5.3 1.1
　５０　代 116 100.0 54.3 19.8 10.3 5.2 8.6 － 34.5 6.0 37.1 － 0.9
　６０　代 38 100.0 63.2 18.4 21.1 10.5 7.9 － 28.9 2.6 23.7 2.6 －
【性・年齢】  
　男　性　２０代 9 100.0 66.7 11.1 － － 11.1 － 44.4 － 44.4 － －
　　　　　３０代 30 100.0 40.0 6.7 6.7 6.7 6.7 － 26.7 3.3 50.0 3.3 3.3
　　　　　４０代 47 100.0 55.3 17.0 17.0 6.4 12.8 4.3 42.6 4.3 38.3 6.4 －
　　　　　５０代 71 100.0 60.6 22.5 12.7 4.2 9.9 － 36.6 4.2 29.6 － －
　　　　　６０代 26 100.0 61.5 26.9 23.1 11.5 7.7 － 26.9 3.8 23.1 3.8 －
　女　性　２０代 6 100.0 16.7 － － 16.7 － － 33.3 － 50.0 － －
　　　　　３０代 29 100.0 27.6 10.3 6.9 13.8 10.3 － 44.8 3.4 55.2 6.9 －
　　　　　４０代 48 100.0 37.5 14.6 8.3 2.1 4.2 － 20.8 8.3 52.1 4.2 2.1
　　　　　５０代 45 100.0 44.4 15.6 6.7 6.7 6.7 － 31.1 8.9 48.9 － 2.2
　　　　　６０代 12 100.0 66.7 － 16.7 8.3 8.3 － 33.3 － 25.0 － －
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 18 100.0 50.0 16.7 － － 5.6 － 33.3 － 61.1 － －
　　　　　既　婚 164 100.0 57.3 18.9 15.2 6.7 10.4 1.2 35.4 4.3 32.3 3.0 0.6
　女　性　未　婚 3 100.0 100.0 33.3 － － － － － 33.3 － － －
　　　　　既　婚 137 100.0 38.0 11.7 8.0 7.3 6.6 － 31.4 5.8 50.4 2.9 1.5
【未既婚】  
　未　婚 21 100.0 57.1 19.0 － － 4.8 － 28.6 4.8 52.4 － －
　既　婚 301 100.0 48.5 15.6 12.0 7.0 8.6 0.7 33.6 5.0 40.5 3.0 1.0
【配偶者の就業状況】
　　働いている 221 100.0 47.1 14.9 11.8 8.1 9.0 0.9 33.5 4.5 42.5 3.6 1.4
　　働いていない 63 100.0 60.3 17.5 14.3 4.8 7.9 － 34.9 4.8 28.6 1.6 －
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 244 100.0 43.9 13.1 9.0 6.6 7.8 0.4 32.8 4.5 44.3 2.9 0.8
　雇われて働いていない 77 100.0 63.6 23.4 18.2 6.5 10.4 1.3 36.4 6.5 31.2 2.6 1.3
【就業形態】  
　正社員 135 100.0 44.4 11.9 8.1 7.4 8.9 0.7 36.3 3.7 45.2 1.5 0.7
　非正社員 97 100.0 41.2 14.4 10.3 6.2 6.2 － 28.9 5.2 44.3 4.1 1.0
　　出向社員 － 100.0 － － － － － － － － － － －
　　契約社員 16 100.0 56.3 25.0 18.8 6.3 6.3 － 31.3 － 31.3 6.3 6.3
　　嘱託社員 4 100.0 50.0 25.0 25.0 － 50.0 － 25.0 － 25.0 － －
　　日雇・臨時的雇用者 10 100.0 50.0 20.0 － 10.0 10.0 － 20.0 － 40.0 10.0 －
　　パートタイマー 60 100.0 31.7 11.7 8.3 6.7 3.3 － 28.3 6.7 53.3 3.3 －
　　派遣社員 4 100.0 50.0 － 25.0 － － － 50.0 25.0 25.0 － －
　　請負会社の社員 3 100.0 100.0 － － － － － 33.3 － － － －
　会社などの役員 14 100.0 64.3 28.6 14.3 － 7.1 － 28.6 7.1 28.6 － －
　自営業主・家族従業員 66 100.0 63.6 22.7 16.7 7.6 10.6 1.5 37.9 6.1 33.3 3.0 1.5
　自由業等その他 9 100.0 66.7 22.2 22.2 － 11.1 － 22.2 11.1 33.3 － －
【職　種】  
　専門・技術的職業 70 100.0 51.4 12.9 15.7 8.6 7.1 － 27.1 5.7 44.3 1.4 －
　管理的職業 32 100.0 56.3 21.9 6.3 3.1 12.5 － 34.4 6.3 31.3 3.1 －
　事務的職業 59 100.0 44.1 16.9 5.1 11.9 8.5 1.7 39.0 3.4 39.0 3.4 1.7
　販売的職業 39 100.0 48.7 20.5 23.1 7.7 7.7 2.6 43.6 7.7 46.2 2.6 2.6
　技能工等 45 100.0 40.0 13.3 4.4 2.2 4.4 － 31.1 2.2 44.4 2.2 2.2
　運輸・通信的職業 14 100.0 57.1 7.1 7.1 7.1 7.1 － 50.0 7.1 14.3 － －
　保安的職業 8 100.0 50.0 － 12.5 12.5 － － 12.5 12.5 62.5 － －
　農・林・漁業 15 100.0 53.3 26.7 26.7 6.7 26.7 － 46.7 6.7 40.0 － －
　サービス的職業 39 100.0 51.3 15.4 7.7 － 7.7 － 23.1 2.6 43.6 7.7 －
　その他 1 100.0 － － － － － － － － 100.0 － －

問16付問２　活動の目的は何ですか。行っている活動についてのみお答えください。（a～cまで、○はそれぞれいくつでも）

　　　　　　(a) 地域活動
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問16で「１」～「３」に○をつけた方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 人の役に
立ち、社
会や地域
に貢献す
るため

活動目的
に共感し
たため

自分の経
験や能力
を生かす
ため

新しい知
識や技
術、経験
を得るた
め

満足感や
充実感を
得るため

将来働く
際に有利
な経験を
得るため

仲間や友
人の輪を
広げるた
め

自由時間
を有効に
使うため

活動への
参加が奨
励または
義務付け
られてい
るため

その他 無回答

【総　　　　数】 101 100.0 60.4 35.6 35.6 14.9 21.8 3.0 31.7 8.9 6.9 1.0 6.9
【性　別】  
　男　性 67 100.0 65.7 34.3 40.3 14.9 22.4 4.5 31.3 9.0 7.5 1.5 4.5
　女　性 34 100.0 50.0 38.2 26.5 14.7 20.6 － 32.4 8.8 5.9 － 11.8
【年　　齢】  
　２０　代 6 100.0 33.3 66.7 66.7 33.3 33.3 16.7 66.7 33.3 － － －
　３０　代 14 100.0 64.3 21.4 35.7 21.4 21.4 7.1 21.4 7.1 7.1 7.1 －
　４０　代 29 100.0 58.6 37.9 31.0 24.1 24.1 3.4 27.6 6.9 6.9 － 3.4
　５０　代 37 100.0 59.5 37.8 35.1 8.1 18.9 － 29.7 2.7 8.1 － 10.8
　６０　代 15 100.0 73.3 26.7 33.3 － 20.0 － 40.0 20.0 6.7 － 13.3
【性・年齢】  
　男　性　２０代 4 100.0 25.0 50.0 100.0 25.0 50.0 25.0 75.0 50.0 － － －
　　　　　３０代 11 100.0 63.6 18.2 27.3 18.2 18.2 9.1 18.2 9.1 9.1 9.1 －
　　　　　４０代 18 100.0 77.8 33.3 33.3 27.8 27.8 5.6 27.8 5.6 11.1 － －
　　　　　５０代 25 100.0 56.0 36.0 40.0 8.0 16.0 － 28.0 － 8.0 － 12.0
　　　　　６０代 9 100.0 88.9 44.4 44.4 － 22.2 － 44.4 22.2 － － －
　女　性　２０代 2 100.0 50.0 100.0 － 50.0 － － 50.0 － － － －
　　　　　３０代 3 100.0 66.7 33.3 66.7 33.3 33.3 － 33.3 － － － －
　　　　　４０代 11 100.0 27.3 45.5 27.3 18.2 18.2 － 27.3 9.1 － － 9.1
　　　　　５０代 12 100.0 66.7 41.7 25.0 8.3 25.0 － 33.3 8.3 8.3 － 8.3
　　　　　６０代 6 100.0 50.0 － 16.7 － 16.7 － 33.3 16.7 16.7 － 33.3
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 9 100.0 66.7 33.3 44.4 11.1 33.3 11.1 33.3 22.2 11.1 11.1 －
　　　　　既　婚 58 100.0 65.5 34.5 39.7 15.5 20.7 3.4 31.0 6.9 6.9 － 5.2
　女　性　未　婚 2 100.0 50.0 100.0 50.0 100.0 50.0 － 50.0 － － － －
　　　　　既　婚 32 100.0 50.0 34.4 25.0 9.4 18.8 － 31.3 9.4 6.3 － 12.5
【未既婚】  
　未　婚 11 100.0 63.6 45.5 45.5 27.3 36.4 9.1 36.4 18.2 9.1 9.1 －
　既　婚 90 100.0 60.0 34.4 34.4 13.3 20.0 2.2 31.1 7.8 6.7 － 7.8
【配偶者の就業状況】
　　働いている 61 100.0 60.7 37.7 29.5 13.1 19.7 3.3 27.9 6.6 4.9 － 8.2
　　働いていない 24 100.0 58.3 33.3 50.0 16.7 25.0 － 41.7 12.5 12.5 － 8.3
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 80 100.0 60.0 36.3 36.3 17.5 23.8 3.8 35.0 10.0 7.5 1.3 6.3
　雇われて働いていない 21 100.0 61.9 33.3 33.3 4.8 14.3 － 19.0 4.8 4.8 － 9.5
【就業形態】  
　正社員 42 100.0 64.3 38.1 35.7 21.4 23.8 7.1 35.7 4.8 11.9 － 7.1
　非正社員 28 100.0 50.0 32.1 25.0 14.3 25.0 － 35.7 14.3 － 3.6 7.1
　　出向社員 － 100.0 － － － － － － － － － － －
　　契約社員 5 100.0 40.0 20.0 40.0 － 60.0 － 20.0 － － － －
　　嘱託社員 1 100.0 － 100.0 － － － － － － － － －
　　日雇・臨時的雇用者 3 100.0 66.7 66.7 － 33.3 33.3 － － － － － －
　　パートタイマー 17 100.0 47.1 29.4 29.4 17.6 17.6 － 52.9 17.6 － － 11.8
　　派遣社員 1 100.0 100.0 － － － － － － － － － －
　　請負会社の社員 1 100.0 100.0 － － － － － － 100.0 － 100.0 －
　会社などの役員 5 100.0 100.0 40.0 60.0 20.0 40.0 － 40.0 20.0 － － －
　自営業主・家族従業員 16 100.0 62.5 31.3 18.8 － 6.3 － 18.8 － － － 12.5
　自由業等その他 8 100.0 62.5 50.0 75.0 12.5 25.0 － 12.5 12.5 12.5 － －
【職　種】  
　専門・技術的職業 25 100.0 68.0 36.0 52.0 28.0 32.0 4.0 44.0 12.0 12.0 － －
　管理的職業 10 100.0 90.0 30.0 50.0 10.0 30.0 － 40.0 10.0 20.0 － －
　事務的職業 17 100.0 35.3 35.3 23.5 17.6 29.4 5.9 29.4 － － － 11.8
　販売的職業 14 100.0 71.4 35.7 28.6 － 14.3 － 28.6 7.1 － － －
　技能工等 13 100.0 38.5 53.8 15.4 7.7 － － 15.4 － 7.7 － 23.1
　運輸・通信的職業 3 100.0 66.7 － － － － 33.3 － － － － －
　保安的職業 4 100.0 50.0 － 25.0 － － － 25.0 50.0 25.0 25.0 －
　農・林・漁業 6 100.0 66.7 33.3 16.7 － 16.7 － 33.3 － － － 16.7
　サービス的職業 7 100.0 57.1 28.6 71.4 14.3 14.3 － 28.6 14.3 － － 14.3
　その他 － 100.0 － － － － － － － － － － －

問16付問２　活動の目的は何ですか。行っている活動についてのみお答えください。（a～cまで、○はそれぞれいくつでも）

　　　　　　(b) ボランティア活動
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問16で「１」～「３」に○をつけた方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 人の役に
立ち、社
会や地域
に貢献す
るため

活動目的
に共感し
たため

自分の経
験や能力
を生かす
ため

新しい知
識や技
術、経験
を得るた
め

満足感や
充実感を
得るため

将来働く
際に有利
な経験を
得るため

仲間や友
人の輪を
広げるた
め

自由時間
を有効に
使うため

活動への
参加が奨
励または
義務付け
られてい
るため

その他 無回答

【総　　　　数】 8 100.0 50.0 37.5 25.0 25.0 25.0 25.0 12.5 － 25.0 － 12.5
【性　別】  
　男　性 3 100.0 66.7 100.0 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3 － － － －
　女　性 5 100.0 40.0 － 20.0 － 20.0 20.0 － － 40.0 － 20.0
【年　　齢】  
　２０　代 2 100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 － － － 50.0
　３０　代 2 100.0 50.0 100.0 － 50.0 － － － － － － －
　４０　代 2 100.0 50.0 － － － － 50.0 － － 50.0 － －
　５０　代 2 100.0 50.0 － 50.0 － 50.0 － － － 50.0 － －
　６０　代 － 100.0 － － － － － － － － － － －
【性・年齢】  
　男　性　２０代 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 － － － －
　　　　　３０代 2 100.0 50.0 100.0 － 50.0 － － － － － － －
　　　　　４０代 － 100.0 － － － － － － － － － － －
　　　　　５０代 － 100.0 － － － － － － － － － － －
　　　　　６０代 － 100.0 － － － － － － － － － － －
　女　性　２０代 1 100.0 － － － － － － － － － － 100.0
　　　　　３０代 － 100.0 － － － － － － － － － － －
　　　　　４０代 2 100.0 50.0 － － － － 50.0 － － 50.0 － －
　　　　　５０代 2 100.0 50.0 － 50.0 － 50.0 － － － 50.0 － －
　　　　　６０代 － 100.0 － － － － － － － － － － －
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 2 100.0 50.0 100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 － － － －
　　　　　既　婚 1 100.0 100.0 100.0 － 100.0 － － － － － － －
　女　性　未　婚 2 100.0 50.0 － 50.0 － 50.0 － － － － － 50.0
　　　　　既　婚 3 100.0 33.3 － － － － 33.3 － － 66.7 － －
【未既婚】  
　未　婚 4 100.0 50.0 50.0 50.0 25.0 50.0 25.0 25.0 － － － 25.0
　既　婚 4 100.0 50.0 25.0 － 25.0 － 25.0 － － 50.0 － －
【配偶者の就業状況】
　　働いている 4 100.0 50.0 25.0 － 25.0 － 25.0 － － 50.0 － －
　　働いていない － 100.0 － － － － － － － － － － －
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 7 100.0 57.1 42.9 28.6 28.6 28.6 28.6 14.3 － 14.3 － 14.3
　雇われて働いていない 1 100.0 － － － － － － － － 100.0 － －
【就業形態】  
　正社員 5 100.0 80.0 60.0 40.0 40.0 40.0 20.0 20.0 － 20.0 － －
　非正社員 2 100.0 － － － － － 50.0 － － － － 50.0
　　出向社員 － 100.0 － － － － － － － － － － －
　　契約社員 － 100.0 － － － － － － － － － － －
　　嘱託社員 － 100.0 － － － － － － － － － － －
　　日雇・臨時的雇用者 － 100.0 － － － － － － － － － － －
　　パートタイマー 2 100.0 － － － － － 50.0 － － － － 50.0
　　派遣社員 － 100.0 － － － － － － － － － － －
　　請負会社の社員 － 100.0 － － － － － － － － － － －
　会社などの役員 － 100.0 － － － － － － － － － － －
　自営業主・家族従業員 1 100.0 － － － － － － － － 100.0 － －
　自由業等その他 － 100.0 － － － － － － － － － － －
【職　種】  
　専門・技術的職業 6 100.0 50.0 33.3 33.3 16.7 33.3 33.3 16.7 － 33.3 － －
　管理的職業 － 100.0 － － － － － － － － － － －
　事務的職業 1 100.0 100.0 100.0 － 100.0 － － － － － － －
　販売的職業 － 100.0 － － － － － － － － － － －
　技能工等 － 100.0 － － － － － － － － － － －
　運輸・通信的職業 － 100.0 － － － － － － － － － － －
　保安的職業 － 100.0 － － － － － － － － － － －
　農・林・漁業 － 100.0 － － － － － － － － － － －
　サービス的職業 － 100.0 － － － － － － － － － － －
　その他 1 100.0 － － － － － － － － － － 100.0

問16付問２　活動の目的は何ですか。行っている活動についてのみお答えください。（a～cまで、○はそれぞれいくつでも）

　　　　　　(c) NPO団体における職員(有給)としての活動
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問16で「１」～「３」に○をつけた方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 活動に対
する金銭
的支援

活動場所
や機材等
の貸与

活動に関
する情報
提供

国や自治
体が開設
する講座
や研修の
受講

その他 行政から
の支援を
受けたこ
とはない

無回答

【総　　　　数】 323 100.0 21.4 14.6 17.6 7.7 － 46.7 13.6
【性　別】  
　男　性 183 100.0 24.0 18.0 18.0 7.1 － 47.5 9.8
　女　性 140 100.0 17.9 10.0 17.1 8.6 － 45.7 18.6
【年　　齢】  
　２０　代 15 100.0 13.3 6.7 13.3 － － 73.3 6.7
　３０　代 59 100.0 25.4 10.2 10.2 5.1 － 55.9 13.6
　４０　代 95 100.0 24.2 20.0 14.7 6.3 － 48.4 11.6
　５０　代 116 100.0 21.6 11.2 17.2 9.5 － 43.1 15.5
　６０　代 38 100.0 10.5 21.1 39.5 13.2 － 28.9 15.8
【性・年齢】  
　男　性　２０代 9 100.0 11.1 11.1 － － － 77.8 11.1
　　　　　３０代 30 100.0 33.3 13.3 13.3 6.7 － 50.0 10.0
　　　　　４０代 47 100.0 25.5 25.5 14.9 4.3 － 53.2 2.1
　　　　　５０代 71 100.0 25.4 15.5 15.5 7.0 － 43.7 14.1
　　　　　６０代 26 100.0 11.5 19.2 42.3 15.4 － 34.6 11.5
　女　性　２０代 6 100.0 16.7 － 33.3 － － 66.7 －
　　　　　３０代 29 100.0 17.2 6.9 6.9 3.4 － 62.1 17.2
　　　　　４０代 48 100.0 22.9 14.6 14.6 8.3 － 43.8 20.8
　　　　　５０代 45 100.0 15.6 4.4 20.0 13.3 － 42.2 17.8
　　　　　６０代 12 100.0 8.3 25.0 33.3 8.3 － 16.7 25.0
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 18 100.0 22.2 22.2 16.7 11.1 － 66.7 11.1
　　　　　既　婚 164 100.0 24.4 17.1 18.3 6.7 － 45.7 9.8
　女　性　未　婚 3 100.0 － － 33.3 － － 66.7 －
　　　　　既　婚 137 100.0 18.2 10.2 16.8 8.8 － 45.3 19.0
【未既婚】  
　未　婚 21 100.0 19.0 19.0 19.0 9.5 － 66.7 9.5
　既　婚 301 100.0 21.6 14.0 17.6 7.6 － 45.5 14.0
【配偶者の就業状況】
　　働いている 221 100.0 21.3 14.9 17.2 7.7 － 45.2 14.0
　　働いていない 63 100.0 25.4 11.1 17.5 9.5 － 46.0 12.7
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 244 100.0 20.9 13.5 15.6 6.1 － 49.6 13.9
　雇われて働いていない 77 100.0 22.1 16.9 24.7 13.0 － 37.7 13.0
【就業形態】  
　正社員 135 100.0 21.5 13.3 10.4 5.9 － 56.3 11.1
　非正社員 97 100.0 19.6 11.3 20.6 5.2 － 43.3 17.5
　　出向社員 － 100.0 － － － － － － －
　　契約社員 16 100.0 18.8 12.5 6.3 6.3 － 43.8 25.0
　　嘱託社員 4 100.0 － 25.0 25.0 － － 50.0 －
　　日雇・臨時的雇用者 10 100.0 30.0 20.0 20.0 10.0 － 40.0 30.0
　　パートタイマー 60 100.0 18.3 6.7 25.0 5.0 － 43.3 15.0
　　派遣社員 4 100.0 25.0 25.0 25.0 － － 50.0 25.0
　　請負会社の社員 3 100.0 33.3 33.3 － － － 33.3 －
　会社などの役員 14 100.0 28.6 14.3 28.6 7.1 － 35.7 7.1
　自営業主・家族従業員 66 100.0 24.2 19.7 22.7 10.6 － 39.4 13.6
　自由業等その他 9 100.0 11.1 33.3 33.3 44.4 － 11.1 22.2
【職　種】  
　専門・技術的職業 70 100.0 28.6 11.4 17.1 8.6 － 48.6 8.6
　管理的職業 32 100.0 18.8 18.8 21.9 3.1 － 53.1 3.1
　事務的職業 59 100.0 18.6 16.9 11.9 6.8 － 47.5 15.3
　販売的職業 39 100.0 20.5 20.5 20.5 15.4 － 35.9 15.4
　技能工等 45 100.0 20.0 11.1 11.1 2.2 － 60.0 15.6
　運輸・通信的職業 14 100.0 7.1 7.1 7.1 7.1 － 57.1 21.4
　保安的職業 8 100.0 12.5 12.5 37.5 12.5 － 50.0 12.5
　農・林・漁業 15 100.0 26.7 20.0 40.0 13.3 － 26.7 20.0
　サービス的職業 39 100.0 23.1 12.8 20.5 7.7 － 35.9 17.9
　その他 1 100.0 － － － － － － 100.0

問16付問３　次の社会活動を行った際に、あなたご自身が行政や（現在お勤めの）会社・組織からの支援を受けたことはありますか。

　　　　　　行っている活動についてのみお答えください。（a～cまで、○はそれぞれいくつでも）

　　　　　　(1) 行政からの支援

　　　　　　(a) 地域活動
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問16で「１」～「３」に○をつけた方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 活動に対
する金銭
的支援

活動場所
や機材等
の貸与

活動に関
する情報
提供

国や自治
体が開設
する講座
や研修の
受講

その他 行政から
の支援を
受けたこ
とはない

無回答

【総　　　　数】 101 100.0 20.8 25.7 15.8 11.9 2.0 38.6 14.9
【性　別】  
　男　性 67 100.0 22.4 23.9 16.4 11.9 1.5 37.3 14.9
　女　性 34 100.0 17.6 29.4 14.7 11.8 2.9 41.2 14.7
【年　　齢】  
　２０　代 6 100.0 16.7 16.7 － － － 83.3 －
　３０　代 14 100.0 14.3 14.3 14.3 － － 42.9 28.6
　４０　代 29 100.0 17.2 27.6 13.8 6.9 － 51.7 6.9
　５０　代 37 100.0 21.6 32.4 16.2 10.8 5.4 29.7 13.5
　６０　代 15 100.0 33.3 20.0 26.7 40.0 － 13.3 26.7
【性・年齢】  
　男　性　２０代 4 100.0 25.0 25.0 － － － 75.0 －
　　　　　３０代 11 100.0 18.2 18.2 18.2 － － 36.4 27.3
　　　　　４０代 18 100.0 22.2 22.2 16.7 5.6 － 50.0 5.6
　　　　　５０代 25 100.0 20.0 32.0 12.0 12.0 4.0 32.0 12.0
　　　　　６０代 9 100.0 33.3 11.1 33.3 44.4 － 11.1 33.3
　女　性　２０代 2 100.0 － － － － － 100.0 －
　　　　　３０代 3 100.0 － － － － － 66.7 33.3
　　　　　４０代 11 100.0 9.1 36.4 9.1 9.1 － 54.5 9.1
　　　　　５０代 12 100.0 25.0 33.3 25.0 8.3 8.3 25.0 16.7
　　　　　６０代 6 100.0 33.3 33.3 16.7 33.3 － 16.7 16.7
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 9 100.0 11.1 11.1 － 11.1 － 55.6 22.2
　　　　　既　婚 58 100.0 24.1 25.9 19.0 12.1 1.7 34.5 13.8
　女　性　未　婚 2 100.0 － － － － － 100.0 －
　　　　　既　婚 32 100.0 18.8 31.3 15.6 12.5 3.1 37.5 15.6
【未既婚】  
　未　婚 11 100.0 9.1 9.1 － 9.1 － 63.6 18.2
　既　婚 90 100.0 22.2 27.8 17.8 12.2 2.2 35.6 14.4
【配偶者の就業状況】
　　働いている 61 100.0 18.0 27.9 18.0 8.2 1.6 37.7 14.8
　　働いていない 24 100.0 33.3 33.3 16.7 12.5 4.2 33.3 12.5
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 80 100.0 21.3 26.3 13.8 10.0 2.5 38.8 13.8
　雇われて働いていない 21 100.0 19.0 23.8 23.8 19.0 － 38.1 19.0
【就業形態】  
　正社員 42 100.0 28.6 26.2 16.7 7.1 2.4 33.3 11.9
　非正社員 28 100.0 10.7 28.6 7.1 10.7 3.6 50.0 10.7
　　出向社員 － 100.0 － － － － － － －
　　契約社員 5 100.0 － 20.0 － － － 80.0 －
　　嘱託社員 1 100.0 － 100.0 － － － － －
　　日雇・臨時的雇用者 3 100.0 33.3 33.3 33.3 － － 33.3 33.3
　　パートタイマー 17 100.0 11.8 29.4 5.9 17.6 5.9 41.2 11.8
　　派遣社員 1 100.0 － － － － － 100.0 －
　　請負会社の社員 1 100.0 － － － － － 100.0 －
　会社などの役員 5 100.0 20.0 40.0 20.0 20.0 － － 40.0
　自営業主・家族従業員 16 100.0 18.8 12.5 18.8 12.5 － 43.8 18.8
　自由業等その他 8 100.0 12.5 25.0 37.5 25.0 － 50.0 12.5
【職　種】  
　専門・技術的職業 25 100.0 28.0 40.0 16.0 8.0 － 52.0 －
　管理的職業 10 100.0 30.0 10.0 10.0 10.0 10.0 40.0 10.0
　事務的職業 17 100.0 23.5 35.3 17.6 17.6 5.9 41.2 11.8
　販売的職業 14 100.0 21.4 42.9 14.3 21.4 － 7.1 28.6
　技能工等 13 100.0 7.7 7.7 7.7 － － 38.5 38.5
　運輸・通信的職業 3 100.0 － － 33.3 － － 66.7 －
　保安的職業 4 100.0 － － 25.0 － － 50.0 25.0
　農・林・漁業 6 100.0 16.7 － 16.7 33.3 － 16.7 16.7
　サービス的職業 7 100.0 28.6 14.3 14.3 14.3 － 42.9 14.3
　その他 － 100.0 － － － － － － －

問16付問３　次の社会活動を行った際に、あなたご自身が行政や（現在お勤めの）会社・組織からの支援を受けたことはありますか。

　　　　　　行っている活動についてのみお答えください。（a～cまで、○はそれぞれいくつでも）

　　　　　　(1) 行政からの支援

　　　　　　(b) ボランティア活動
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問16で「１」～「３」に○をつけた方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 活動に対
する金銭
的支援

活動場所
や機材等
の貸与

活動に関
する情報
提供

国や自治
体が開設
する講座
や研修の
受講

その他 行政から
の支援を
受けたこ
とはない

無回答

【総　　　　数】 8 100.0 － － 12.5 25.0 － 75.0 －
【性　別】  
　男　性 3 100.0 － － － － － 100.0 －
　女　性 5 100.0 － － 20.0 40.0 － 60.0 －
【年　　齢】  
　２０　代 2 100.0 － － － 50.0 － 50.0 －
　３０　代 2 100.0 － － － － － 100.0 －
　４０　代 2 100.0 － － 50.0 50.0 － 50.0 －
　５０　代 2 100.0 － － － － － 100.0 －
　６０　代 － 100.0 － － － － － － －
【性・年齢】  
　男　性　２０代 1 100.0 － － － － － 100.0 －
　　　　　３０代 2 100.0 － － － － － 100.0 －
　　　　　４０代 － 100.0 － － － － － － －
　　　　　５０代 － 100.0 － － － － － － －
　　　　　６０代 － 100.0 － － － － － － －
　女　性　２０代 1 100.0 － － － 100.0 － － －
　　　　　３０代 － 100.0 － － － － － － －
　　　　　４０代 2 100.0 － － 50.0 50.0 － 50.0 －
　　　　　５０代 2 100.0 － － － － － 100.0 －
　　　　　６０代 － 100.0 － － － － － － －
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 2 100.0 － － － － － 100.0 －
　　　　　既　婚 1 100.0 － － － － － 100.0 －
　女　性　未　婚 2 100.0 － － － 50.0 － 50.0 －
　　　　　既　婚 3 100.0 － － 33.3 33.3 － 66.7 －
【未既婚】  
　未　婚 4 100.0 － － － 25.0 － 75.0 －
　既　婚 4 100.0 － － 25.0 25.0 － 75.0 －
【配偶者の就業状況】
　　働いている 4 100.0 － － 25.0 25.0 － 75.0 －
　　働いていない － 100.0 － － － － － － －
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 7 100.0 － － 14.3 28.6 － 71.4 －
　雇われて働いていない 1 100.0 － － － － － 100.0 －
【就業形態】  
　正社員 5 100.0 － － 20.0 20.0 － 80.0 －
　非正社員 2 100.0 － － － 50.0 － 50.0 －
　　出向社員 － 100.0 － － － － － － －
　　契約社員 － 100.0 － － － － － － －
　　嘱託社員 － 100.0 － － － － － － －
　　日雇・臨時的雇用者 － 100.0 － － － － － － －
　　パートタイマー 2 100.0 － － － 50.0 － 50.0 －
　　派遣社員 － 100.0 － － － － － － －
　　請負会社の社員 － 100.0 － － － － － － －
　会社などの役員 － 100.0 － － － － － － －
　自営業主・家族従業員 1 100.0 － － － － － 100.0 －
　自由業等その他 － 100.0 － － － － － － －
【職　種】  
　専門・技術的職業 6 100.0 － － 16.7 16.7 － 83.3 －
　管理的職業 － 100.0 － － － － － － －
　事務的職業 1 100.0 － － － － － 100.0 －
　販売的職業 － 100.0 － － － － － － －
　技能工等 － 100.0 － － － － － － －
　運輸・通信的職業 － 100.0 － － － － － － －
　保安的職業 － 100.0 － － － － － － －
　農・林・漁業 － 100.0 － － － － － － －
　サービス的職業 － 100.0 － － － － － － －
　その他 1 100.0 － － － 100.0 － － －

問16付問３　次の社会活動を行った際に、あなたご自身が行政や（現在お勤めの）会社・組織からの支援を受けたことはありますか。

　　　　　　行っている活動についてのみお答えください。（a～cまで、○はそれぞれいくつでも）

　　　　　　(1) 行政からの支援

　　　　　　(c) NPO団体における職員(有給)としての活動
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問16で「１」～「３」に○をつけた方で、問５で｢1.雇われて働いている｣とお答えの方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 活動に対
する金銭
的支援

活動場所
や機材等
の貸与

活動に関
する情報
提供

社会活動
のための
特別休暇
の付与
（ボラン
ティア休
暇等）

就業時間
の配慮

考課や人
事異動で
の評価

表彰 上司や同
僚の理解

その他 会社・組
織からの
支援を受
けたこと
はない

無回答

【総　　　　数】 244 100.0 1.2 2.9 1.2 2.0 10.2 － 1.2 9.0 － 66.4 14.8
【性　別】  
　男　性 137 100.0 2.2 5.1 2.2 2.2 9.5 － 1.5 9.5 － 64.2 14.6
　女　性 107 100.0 － － － 1.9 11.2 － 0.9 8.4 － 69.2 15.0
【年　　齢】  
　２０　代 15 100.0 － 6.7 － － 13.3 － － 6.7 － 66.7 13.3
　３０　代 51 100.0 － － － 3.9 2.0 － － 9.8 － 78.4 11.8
　４０　代 80 100.0 － 2.5 1.3 2.5 12.5 － 1.3 13.8 － 68.8 10.0
　５０　代 75 100.0 4.0 5.3 2.7 1.3 13.3 － 2.7 6.7 － 53.3 21.3
　６０　代 23 100.0 － － － － 8.7 － － － － 73.9 17.4
【性・年齢】  
　男　性　２０代 9 100.0 － 11.1 － － 22.2 － － 11.1 － 44.4 22.2
　　　　　３０代 27 100.0 － － － 3.7 － － － 14.8 － 70.4 14.8
　　　　　４０代 38 100.0 － 5.3 2.6 2.6 7.9 － 2.6 13.2 － 76.3 5.3
　　　　　５０代 46 100.0 6.5 8.7 4.3 2.2 13.0 － 2.2 6.5 － 52.2 19.6
　　　　　６０代 17 100.0 － － － － 11.8 － － － － 70.6 17.6
　女　性　２０代 6 100.0 － － － － － － － － － 100.0 －
　　　　　３０代 24 100.0 － － － 4.2 4.2 － － 4.2 － 87.5 8.3
　　　　　４０代 42 100.0 － － － 2.4 16.7 － － 14.3 － 61.9 14.3
　　　　　５０代 29 100.0 － － － － 13.8 － 3.4 6.9 － 55.2 24.1
　　　　　６０代 6 100.0 － － － － － － － － － 83.3 16.7
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 15 100.0 － － － － 13.3 － － 6.7 － 66.7 20.0
　　　　　既　婚 121 100.0 2.5 5.8 2.5 2.5 9.1 － 1.7 9.9 － 63.6 14.0
　女　性　未　婚 2 100.0 － － － － － － － － － 50.0 50.0
　　　　　既　婚 105 100.0 － － － 1.9 11.4 － 1.0 8.6 － 69.5 14.3
【未既婚】  
　未　婚 17 100.0 － － － － 11.8 － － 5.9 － 64.7 23.5
　既　婚 226 100.0 1.3 3.1 1.3 2.2 10.2 － 1.3 9.3 － 66.4 14.2
【配偶者の就業状況】
　　働いている 164 100.0 1.2 3.0 1.2 2.4 10.4 － 1.2 9.1 － 70.1 11.0
　　働いていない 50 100.0 － 4.0 2.0 2.0 8.0 － 2.0 12.0 － 58.0 20.0
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 244 100.0 1.2 2.9 1.2 2.0 10.2 － 1.2 9.0 － 66.4 14.8
　雇われて働いていない － 100.0 － － － － － － － － － － －
【就業形態】  
　正社員 135 100.0 0.7 4.4 2.2 2.2 6.7 － 0.7 9.6 － 69.6 11.9
　非正社員 97 100.0 1.0 1.0 － 2.1 14.4 － 2.1 7.2 － 62.9 18.6
　　出向社員 － 100.0 － － － － － － － － － － －
　　契約社員 16 100.0 － － － － 12.5 － － 6.3 － 62.5 18.8
　　嘱託社員 4 100.0 － 25.0 － － 50.0 － － － － 50.0 －
　　日雇・臨時的雇用者 10 100.0 － － － － 10.0 － － 20.0 － 30.0 50.0
　　パートタイマー 60 100.0 － － － 3.3 13.3 － 1.7 6.7 － 70.0 13.3
　　派遣社員 4 100.0 － － － － － － － － － 50.0 50.0
　　請負会社の社員 3 100.0 33.3 － － － 33.3 － 33.3 － － 66.7 －
　会社などの役員 7 100.0 14.3 － － － 14.3 － － 14.3 － 57.1 14.3
　自営業主・家族従業員 － 100.0 － － － － － － － － － － －
　自由業等その他 4 100.0 － － － － 25.0 － － 25.0 － 50.0 25.0
【職　種】  
　専門・技術的職業 53 100.0 － 3.8 1.9 1.9 7.5 － － 9.4 － 77.4 7.5
　管理的職業 25 100.0 8.0 4.0 － － 16.0 － － 16.0 － 60.0 8.0
　事務的職業 53 100.0 － － 1.9 － 7.5 － 1.9 5.7 － 73.6 11.3
　販売的職業 24 100.0 － 4.2 － 8.3 29.2 － － 20.8 － 37.5 25.0
　技能工等 34 100.0 2.9 2.9 2.9 － 8.8 － 5.9 5.9 － 70.6 14.7
　運輸・通信的職業 14 100.0 － 7.1 － 7.1 － － － － － 78.6 14.3
　保安的職業 8 100.0 － 12.5 － 12.5 － － － 12.5 － 75.0 －
　農・林・漁業 4 100.0 － － － － － － － － － 25.0 75.0
　サービス的職業 27 100.0 － － － － 11.1 － － 7.4 － 55.6 25.9
　その他 1 100.0 － － － － － － － － － 100.0 －

問16付問３　次の社会活動を行った際に、あなたご自身が行政や（現在お勤めの）会社・組織からの支援を受けたことはありますか。

　　　　　　行っている活動についてのみお答えください。（a～cまで、○はそれぞれいくつでも）

　　　　　　(2) 会社・組織からの支援

　　　　　　(a) 地域活動

　　　　　　（注）「(2)会社・組織からの支援」について、派遣会社の派遣労働者や請負会社の社員の方は、あなたを雇っている派遣会社や
　　　　　　　　　請負会社からの支援をお答えください。

－158－



問16で「１」～「３」に○をつけた方で、問５で｢1.雇われて働いている｣とお答えの方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 活動に対
する金銭
的支援

活動場所
や機材等
の貸与

活動に関
する情報
提供

社会活動
のための
特別休暇
の付与
（ボラン
ティア休
暇等）

就業時間
の配慮

考課や人
事異動で
の評価

表彰 上司や同
僚の理解

その他 会社・組
織からの
支援を受
けたこと
はない

無回答

【総　　　　数】 80 100.0 2.5 2.5 2.5 2.5 11.3 － 1.3 13.8 － 58.8 16.3
【性　別】  
　男　性 53 100.0 3.8 3.8 1.9 3.8 11.3 － 1.9 18.9 － 58.5 11.3
　女　性 27 100.0 － － 3.7 － 11.1 － － 3.7 － 59.3 25.9
【年　　齢】  
　２０　代 5 100.0 － － － － 20.0 － － 20.0 － 80.0 －
　３０　代 14 100.0 － － － 14.3 7.1 － － 21.4 － 57.1 14.3
　４０　代 25 100.0 － 4.0 － － 12.0 － 4.0 12.0 － 56.0 24.0
　５０　代 31 100.0 6.5 3.2 6.5 － 12.9 － － 12.9 － 54.8 12.9
　６０　代 5 100.0 － － － － － － － － － 80.0 20.0
【性・年齢】  
　男　性　２０代 3 100.0 － － － － 33.3 － － 33.3 － 66.7 －
　　　　　３０代 11 100.0 － － － 18.2 9.1 － － 27.3 － 45.5 18.2
　　　　　４０代 14 100.0 － 7.1 － － 7.1 － 7.1 21.4 － 64.3 14.3
　　　　　５０代 21 100.0 9.5 4.8 4.8 － 14.3 － － 14.3 － 52.4 9.5
　　　　　６０代 4 100.0 － － － － － － － － － 100.0 －
　女　性　２０代 2 100.0 － － － － － － － － － 100.0 －
　　　　　３０代 3 100.0 － － － － － － － － － 100.0 －
　　　　　４０代 11 100.0 － － － － 18.2 － － － － 45.5 36.4
　　　　　５０代 10 100.0 － － 10.0 － 10.0 － － 10.0 － 60.0 20.0
　　　　　６０代 1 100.0 － － － － － － － － － － 100.0
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 8 100.0 － － － 12.5 25.0 － － 25.0 － 62.5 12.5
　　　　　既　婚 45 100.0 4.4 4.4 2.2 2.2 8.9 － 2.2 17.8 － 57.8 11.1
　女　性　未　婚 2 100.0 － － － － － － － － － 100.0 －
　　　　　既　婚 25 100.0 － － 4.0 － 12.0 － － 4.0 － 56.0 28.0
【未既婚】  
　未　婚 10 100.0 － － － 10.0 20.0 － － 20.0 － 70.0 10.0
　既　婚 70 100.0 2.9 2.9 2.9 1.4 10.0 － 1.4 12.9 － 57.1 17.1
【配偶者の就業状況】
　　働いている 51 100.0 3.9 2.0 2.0 2.0 9.8 － 2.0 11.8 － 52.9 19.6
　　働いていない 16 100.0 － 6.3 6.3 － 12.5 － － 18.8 － 68.8 6.3
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 80 100.0 2.5 2.5 2.5 2.5 11.3 － 1.3 13.8 － 58.8 16.3
　雇われて働いていない － 100.0 － － － － － － － － － － －
【就業形態】  
　正社員 42 100.0 － 4.8 4.8 4.8 11.9 － 2.4 19.0 － 52.4 14.3
　非正社員 28 100.0 － － － － 10.7 － － 3.6 － 71.4 17.9
　　出向社員 － 100.0 － － － － － － － － － － －
　　契約社員 5 100.0 － － － － － － － － － 100.0 －
　　嘱託社員 1 100.0 － － － － － － － － － 100.0 －
　　日雇・臨時的雇用者 3 100.0 － － － － － － － － － 33.3 66.7
　　パートタイマー 17 100.0 － － － － 17.6 － － 5.9 － 64.7 17.6
　　派遣社員 1 100.0 － － － － － － － － － 100.0 －
　　請負会社の社員 1 100.0 － － － － － － － － － 100.0 －
　会社などの役員 4 100.0 25.0 － － － 25.0 － － 25.0 － 50.0 －
　自営業主・家族従業員 － 100.0 － － － － － － － － － － －
　自由業等その他 5 100.0 20.0 － － － － － － 20.0 － 60.0 20.0
【職　種】  
　専門・技術的職業 20 100.0 5.0 10.0 － － 10.0 － － 15.0 － 65.0 5.0
　管理的職業 10 100.0 10.0 － － － 20.0 － 10.0 20.0 － 70.0 －
　事務的職業 17 100.0 － － 5.9 － 11.8 － － 11.8 － 52.9 23.5
　販売的職業 9 100.0 － － 11.1 － 11.1 － － 22.2 － 44.4 22.2
　技能工等 9 100.0 － － － 11.1 22.2 － － 22.2 － 22.2 44.4
　運輸・通信的職業 3 100.0 － － － － － － － － － 66.7 33.3
　保安的職業 4 100.0 － － － 25.0 － － － － － 75.0 －
　農・林・漁業 2 100.0 － － － － － － － － － 100.0 －
　サービス的職業 5 100.0 － － － － － － － － － 80.0 20.0
　その他 － 100.0 － － － － － － － － － － －

問16付問３　次の社会活動を行った際に、あなたご自身が行政や（現在お勤めの）会社・組織からの支援を受けたことはありますか。

　　　　　　行っている活動についてのみお答えください。（a～cまで、○はそれぞれいくつでも）

　　　　　　(2) 会社・組織からの支援

　　　　　　(b) ボランティア活動

　　　　　　（注）「(2)会社・組織からの支援」について、派遣会社の派遣労働者や請負会社の社員の方は、あなたを雇っている派遣会社や
　　　　　　　　　請負会社からの支援をお答えください。
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問16で「１」～「３」に○をつけた方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 活動に対
する金銭
的支援

活動場所
や機材等
の貸与

活動に関
する情報
提供

国や自治
体が開設
する講座
や研修の
受講

その他 行政から
の支援は
十分であ
る

よくわか
らない

無回答

【総　　　　数】 323 100.0 23.5 9.9 13.3 6.5 1.5 4.0 46.1 9.3
【性　別】  
　男　性 183 100.0 27.9 12.6 10.9 7.1 2.7 4.4 42.6 9.8
　女　性 140 100.0 17.9 6.4 16.4 5.7 － 3.6 50.7 8.6
【年　　齢】  
　２０　代 15 100.0 26.7 26.7 13.3 － 6.7 － 66.7 －
　３０　代 59 100.0 25.4 10.2 15.3 8.5 － － 54.2 5.1
　４０　代 95 100.0 17.9 9.5 11.6 7.4 2.1 6.3 48.4 10.5
　５０　代 116 100.0 25.9 8.6 14.7 5.2 1.7 4.3 37.9 12.1
　６０　代 38 100.0 26.3 7.9 10.5 7.9 － 5.3 44.7 7.9
【性・年齢】  
　男　性　２０代 9 100.0 33.3 22.2 － － 11.1 － 66.7 －
　　　　　３０代 30 100.0 33.3 13.3 16.7 13.3 － － 43.3 6.7
　　　　　４０代 47 100.0 21.3 12.8 8.5 6.4 4.3 8.5 46.8 10.6
　　　　　５０代 71 100.0 29.6 11.3 14.1 4.2 2.8 4.2 35.2 12.7
　　　　　６０代 26 100.0 26.9 11.5 3.8 11.5 － 3.8 46.2 7.7
　女　性　２０代 6 100.0 16.7 33.3 33.3 － － － 66.7 －
　　　　　３０代 29 100.0 17.2 6.9 13.8 3.4 － － 65.5 3.4
　　　　　４０代 48 100.0 14.6 6.3 14.6 8.3 － 4.2 50.0 10.4
　　　　　５０代 45 100.0 20.0 4.4 15.6 6.7 － 4.4 42.2 11.1
　　　　　６０代 12 100.0 25.0 － 25.0 － － 8.3 41.7 8.3
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 18 100.0 38.9 22.2 16.7 5.6 5.6 － 50.0 5.6
　　　　　既　婚 164 100.0 26.2 11.6 10.4 7.3 2.4 4.9 42.1 10.4
　女　性　未　婚 3 100.0 － － － 33.3 － － 66.7 －
　　　　　既　婚 137 100.0 18.2 6.6 16.8 5.1 － 3.6 50.4 8.8
【未既婚】  
　未　婚 21 100.0 33.3 19.0 14.3 9.5 4.8 － 52.4 4.8
　既　婚 301 100.0 22.6 9.3 13.3 6.3 1.3 4.3 45.8 9.6
【配偶者の就業状況】
　　働いている 221 100.0 21.7 8.6 11.3 5.4 1.4 3.6 48.0 10.4
　　働いていない 63 100.0 23.8 11.1 17.5 9.5 1.6 6.3 44.4 6.3
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 244 100.0 24.2 11.5 12.3 6.6 1.6 3.7 46.7 8.6
　雇われて働いていない 77 100.0 20.8 5.2 16.9 5.2 1.3 5.2 44.2 11.7
【就業形態】  
　正社員 135 100.0 23.0 14.1 10.4 7.4 3.0 5.9 45.2 9.6
　非正社員 97 100.0 22.7 8.2 14.4 5.2 － 1.0 51.5 7.2
　　出向社員 － 100.0 － － － － － － － －
　　契約社員 16 100.0 25.0 18.8 18.8 6.3 － － 37.5 18.8
　　嘱託社員 4 100.0 50.0 － 25.0 25.0 － － 25.0 －
　　日雇・臨時的雇用者 10 100.0 10.0 － 10.0 － － － 70.0 10.0
　　パートタイマー 60 100.0 21.7 6.7 11.7 5.0 － 1.7 55.0 3.3
　　派遣社員 4 100.0 25.0 － － － － － 50.0 25.0
　　請負会社の社員 3 100.0 33.3 33.3 66.7 － － － 33.3 －
　会社などの役員 14 100.0 57.1 7.1 14.3 7.1 － 7.1 21.4 －
　自営業主・家族従業員 66 100.0 22.7 6.1 18.2 6.1 1.5 4.5 40.9 13.6
　自由業等その他 9 100.0 － － 11.1 11.1 － － 66.7 11.1
【職　種】  
　専門・技術的職業 70 100.0 20.0 12.9 15.7 8.6 2.9 5.7 41.4 8.6
　管理的職業 32 100.0 37.5 15.6 12.5 9.4 3.1 3.1 28.1 3.1
　事務的職業 59 100.0 27.1 11.9 20.3 6.8 － 3.4 40.7 11.9
　販売的職業 39 100.0 28.2 5.1 15.4 15.4 － 2.6 46.2 5.1
　技能工等 45 100.0 20.0 6.7 6.7 2.2 2.2 － 60.0 13.3
　運輸・通信的職業 14 100.0 35.7 14.3 － 7.1 7.1 － 42.9 7.1
　保安的職業 8 100.0 12.5 12.5 12.5 － － 12.5 75.0 －
　農・林・漁業 15 100.0 33.3 － 6.7 － － 6.7 33.3 20.0
　サービス的職業 39 100.0 7.7 7.7 12.8 － － 7.7 59.0 10.3
　その他 1 100.0 － － － － － － 100.0 －

問16付問４　社会活動を行う上で、行政や（現在お勤めの）会社・組織からの支援で不十分だと思うものは何ですか。行っている活動についてのみ

　　　　　　お答えください。（a～cまで、(1)行政からの支援、(2)会社・組織からの支援のそれぞれについて○は３つまで）

　　　　　　(1) 行政からの支援で不十分だと思うもの

　　　　　　(a) 地域活動
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問16で「１」～「３」に○をつけた方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 活動に対
する金銭
的支援

活動場所
や機材等
の貸与

活動に関
する情報
提供

国や自治
体が開設
する講座
や研修の
受講

その他 行政から
の支援は
十分であ
る

よくわか
らない

無回答

【総　　　　数】 101 100.0 25.7 15.8 16.8 8.9 1.0 10.9 30.7 13.9
【性　別】  
　男　性 67 100.0 25.4 20.9 17.9 6.0 1.5 11.9 29.9 14.9
　女　性 34 100.0 26.5 5.9 14.7 14.7 － 8.8 32.4 11.8
【年　　齢】  
　２０　代 6 100.0 33.3 33.3 16.7 － 16.7 － 50.0 －
　３０　代 14 100.0 14.3 14.3 14.3 7.1 － 14.3 57.1 7.1
　４０　代 29 100.0 24.1 17.2 10.3 6.9 － 10.3 37.9 13.8
　５０　代 37 100.0 32.4 16.2 21.6 10.8 － 10.8 10.8 18.9
　６０　代 15 100.0 20.0 6.7 20.0 13.3 － 13.3 33.3 13.3
【性・年齢】  
　男　性　２０代 4 100.0 50.0 50.0 25.0 － 25.0 － 25.0 －
　　　　　３０代 11 100.0 18.2 18.2 18.2 9.1 － 18.2 45.5 9.1
　　　　　４０代 18 100.0 16.7 27.8 16.7 5.6 － 11.1 38.9 11.1
　　　　　５０代 25 100.0 32.0 16.0 20.0 － － 12.0 8.0 28.0
　　　　　６０代 9 100.0 22.2 11.1 11.1 22.2 － 11.1 55.6 －
　女　性　２０代 2 100.0 － － － － － － 100.0 －
　　　　　３０代 3 100.0 － － － － － － 100.0 －
　　　　　４０代 11 100.0 36.4 － － 9.1 － 9.1 36.4 18.2
　　　　　５０代 12 100.0 33.3 16.7 25.0 33.3 － 8.3 16.7 －
　　　　　６０代 6 100.0 16.7 － 33.3 － － 16.7 － 33.3
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 9 100.0 44.4 44.4 33.3 11.1 11.1 11.1 22.2 －
　　　　　既　婚 58 100.0 22.4 17.2 15.5 5.2 － 12.1 31.0 17.2
　女　性　未　婚 2 100.0 － － － － － － 100.0 －
　　　　　既　婚 32 100.0 28.1 6.3 15.6 15.6 － 9.4 28.1 12.5
【未既婚】  
　未　婚 11 100.0 36.4 36.4 27.3 9.1 9.1 9.1 36.4 －
　既　婚 90 100.0 24.4 13.3 15.6 8.9 － 11.1 30.0 15.6
【配偶者の就業状況】
　　働いている 61 100.0 24.6 13.1 9.8 6.6 － 9.8 31.1 18.0
　　働いていない 24 100.0 20.8 16.7 25.0 8.3 － 16.7 29.2 12.5
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 80 100.0 27.5 17.5 11.3 10.0 1.3 10.0 32.5 15.0
　雇われて働いていない 21 100.0 19.0 9.5 38.1 4.8 － 14.3 23.8 9.5
【就業形態】  
　正社員 42 100.0 28.6 23.8 16.7 9.5 2.4 11.9 26.2 16.7
　非正社員 28 100.0 21.4 10.7 3.6 14.3 － 10.7 42.9 10.7
　　出向社員 － 100.0 － － － － － － － －
　　契約社員 5 100.0 40.0 20.0 20.0 20.0 － 20.0 40.0 －
　　嘱託社員 1 100.0 － － － － － 100.0 － －
　　日雇・臨時的雇用者 3 100.0 － － － 33.3 － － 66.7 －
　　パートタイマー 17 100.0 23.5 11.8 － 11.8 － 5.9 35.3 17.6
　　派遣社員 1 100.0 － － － － － － 100.0 －
　　請負会社の社員 1 100.0 － － － － － － 100.0 －
　会社などの役員 5 100.0 60.0 20.0 － － － － 20.0 20.0
　自営業主・家族従業員 16 100.0 25.0 － 37.5 6.3 － 18.8 18.8 12.5
　自由業等その他 8 100.0 12.5 25.0 12.5 － － － 50.0 12.5
【職　種】  
　専門・技術的職業 25 100.0 36.0 16.0 28.0 4.0 4.0 4.0 36.0 4.0
　管理的職業 10 100.0 40.0 20.0 － － － － 20.0 30.0
　事務的職業 17 100.0 17.6 17.6 11.8 11.8 － 23.5 17.6 29.4
　販売的職業 14 100.0 42.9 14.3 14.3 21.4 － 14.3 14.3 7.1
　技能工等 13 100.0 15.4 15.4 23.1 23.1 － － 38.5 15.4
　運輸・通信的職業 3 100.0 33.3 33.3 － － － 33.3 33.3 －
　保安的職業 4 100.0 － － － － － － 100.0 －
　農・林・漁業 6 100.0 － － 16.7 － － 50.0 16.7 16.7
　サービス的職業 7 100.0 － 14.3 14.3 － － － 57.1 14.3
　その他 － 100.0 － － － － － － － －

問16付問４　社会活動を行う上で、行政や（現在お勤めの）会社・組織からの支援で不十分だと思うものは何ですか。行っている活動についてのみ

　　　　　　お答えください。（a～cまで、(1)行政からの支援、(2)会社・組織からの支援のそれぞれについて○は３つまで）

　　　　　　(1) 行政からの支援で不十分だと思うもの

　　　　　　(b) ボランティア活動
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問16で「１」～「３」に○をつけた方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 活動に対
する金銭
的支援

活動場所
や機材等
の貸与

活動に関
する情報
提供

国や自治
体が開設
する講座
や研修の
受講

その他 行政から
の支援は
十分であ
る

よくわか
らない

無回答

【総　　　　数】 8 100.0 62.5 25.0 12.5 － 12.5 － 25.0 －
【性　別】  
　男　性 3 100.0 66.7 66.7 － － 33.3 － 33.3 －
　女　性 5 100.0 60.0 － 20.0 － － － 20.0 －
【年　　齢】  
　２０　代 2 100.0 100.0 50.0 － － 50.0 － － －
　３０　代 2 100.0 50.0 50.0 － － － － 50.0 －
　４０　代 2 100.0 100.0 － － － － － － －
　５０　代 2 100.0 － － 50.0 － － － 50.0 －
　６０　代 － 100.0 － － － － － － － －
【性・年齢】  
　男　性　２０代 1 100.0 100.0 100.0 － － 100.0 － － －
　　　　　３０代 2 100.0 50.0 50.0 － － － － 50.0 －
　　　　　４０代 － 100.0 － － － － － － － －
　　　　　５０代 － 100.0 － － － － － － － －
　　　　　６０代 － 100.0 － － － － － － － －
　女　性　２０代 1 100.0 100.0 － － － － － － －
　　　　　３０代 － 100.0 － － － － － － － －
　　　　　４０代 2 100.0 100.0 － － － － － － －
　　　　　５０代 2 100.0 － － 50.0 － － － 50.0 －
　　　　　６０代 － 100.0 － － － － － － － －
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 2 100.0 100.0 100.0 － － 50.0 － － －
　　　　　既　婚 1 100.0 － － － － － － 100.0 －
　女　性　未　婚 2 100.0 50.0 － 50.0 － － － － －
　　　　　既　婚 3 100.0 66.7 － － － － － 33.3 －
【未既婚】  
　未　婚 4 100.0 75.0 50.0 25.0 － 25.0 － － －
　既　婚 4 100.0 50.0 － － － － － 50.0 －
【配偶者の就業状況】
　　働いている 4 100.0 50.0 － － － － － 50.0 －
　　働いていない － 100.0 － － － － － － － －
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 7 100.0 71.4 28.6 14.3 － 14.3 － 14.3 －
　雇われて働いていない 1 100.0 － － － － － － 100.0 －
【就業形態】  
　正社員 5 100.0 60.0 40.0 20.0 － 20.0 － 20.0 －
　非正社員 2 100.0 100.0 － － － － － － －
　　出向社員 － 100.0 － － － － － － － －
　　契約社員 － 100.0 － － － － － － － －
　　嘱託社員 － 100.0 － － － － － － － －
　　日雇・臨時的雇用者 － 100.0 － － － － － － － －
　　パートタイマー 2 100.0 100.0 － － － － － － －
　　派遣社員 － 100.0 － － － － － － － －
　　請負会社の社員 － 100.0 － － － － － － － －
　会社などの役員 － 100.0 － － － － － － － －
　自営業主・家族従業員 1 100.0 － － － － － － 100.0 －
　自由業等その他 － 100.0 － － － － － － － －
【職　種】  
　専門・技術的職業 6 100.0 66.7 33.3 16.7 － 16.7 － 16.7 －
　管理的職業 － 100.0 － － － － － － － －
　事務的職業 1 100.0 － － － － － － 100.0 －
　販売的職業 － 100.0 － － － － － － － －
　技能工等 － 100.0 － － － － － － － －
　運輸・通信的職業 － 100.0 － － － － － － － －
　保安的職業 － 100.0 － － － － － － － －
　農・林・漁業 － 100.0 － － － － － － － －
　サービス的職業 － 100.0 － － － － － － － －
　その他 1 100.0 100.0 － － － － － － －

問16付問４　社会活動を行う上で、行政や（現在お勤めの）会社・組織からの支援で不十分だと思うものは何ですか。行っている活動についてのみ

　　　　　　お答えください。（a～cまで、(1)行政からの支援、(2)会社・組織からの支援のそれぞれについて○は３つまで）

　　　　　　(1) 行政からの支援で不十分だと思うもの

　　　　　　(c) NPO団体における職員(有給)としての活動
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問16で「１」～「３」に○をつけた方で、問５で｢1.雇われて働いている｣とお答えの方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 活動に対
する金銭
的支援

活動場所
や機材等
の貸与

活動に関
する情報
提供

社会活動
のための
特別休暇
の付与
（ボラン
ティア休
暇等）

就業時間
の配慮

考課や人
事異動で
の評価

表彰 上司や同
僚の理解

その他 会社・組
織からの
支援は十
分である

【総　　　　数】 244 100.0 6.6 4.9 4.9 13.9 14.3 2.5 0.4 7.0 0.4 8.6
【性　別】  
　男　性 137 100.0 6.6 8.0 4.4 14.6 17.5 3.6 0.7 8.0 0.7 10.9
　女　性 107 100.0 6.5 0.9 5.6 13.1 10.3 0.9 － 5.6 － 5.6
【年　　齢】  
　２０　代 15 100.0 － － － 6.7 6.7 － － 6.7 － 33.3
　３０　代 51 100.0 5.9 3.9 3.9 15.7 11.8 3.9 2.0 3.9 － 5.9
　４０　代 80 100.0 10.0 3.8 1.3 16.3 16.3 2.5 － 6.3 － 10.0
　５０　代 75 100.0 4.0 9.3 8.0 14.7 17.3 2.7 － 10.7 － 4.0
　６０　代 23 100.0 8.7 － 13.0 4.3 8.7 － － 4.3 4.3 8.7
【性・年齢】  
　男　性　２０代 9 100.0 － － － － － － － － － 44.4
　　　　　３０代 27 100.0 3.7 7.4 － 22.2 22.2 7.4 3.7 7.4 － 7.4
　　　　　４０代 38 100.0 10.5 7.9 － 18.4 21.1 2.6 － 7.9 － 15.8
　　　　　５０代 46 100.0 6.5 13.0 8.7 15.2 19.6 4.3 － 13.0 － 2.2
　　　　　６０代 17 100.0 5.9 － 11.8 － 5.9 － － － 5.9 11.8
　女　性　２０代 6 100.0 － － － 16.7 16.7 － － 16.7 － 16.7
　　　　　３０代 24 100.0 8.3 － 8.3 8.3 － － － － － 4.2
　　　　　４０代 42 100.0 9.5 － 2.4 14.3 11.9 2.4 － 4.8 － 4.8
　　　　　５０代 29 100.0 － 3.4 6.9 13.8 13.8 － － 6.9 － 6.9
　　　　　６０代 6 100.0 16.7 － 16.7 16.7 16.7 － － 16.7 － －
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 15 100.0 － － － － 13.3 6.7 － － － 26.7
　　　　　既　婚 121 100.0 6.6 9.1 5.0 16.5 18.2 3.3 0.8 9.1 0.8 9.1
　女　性　未　婚 2 100.0 － － － － － － － － － －
　　　　　既　婚 105 100.0 6.7 1.0 5.7 13.3 10.5 1.0 － 5.7 － 5.7
【未既婚】  
　未　婚 17 100.0 － － － － 11.8 5.9 － － － 23.5
　既　婚 226 100.0 6.6 5.3 5.3 15.0 14.6 2.2 0.4 7.5 0.4 7.5
【配偶者の就業状況】
　　働いている 164 100.0 6.1 5.5 4.9 15.9 14.0 1.8 － 7.9 － 6.7
　　働いていない 50 100.0 2.0 6.0 4.0 12.0 16.0 4.0 2.0 8.0 2.0 12.0
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 244 100.0 6.6 4.9 4.9 13.9 14.3 2.5 0.4 7.0 0.4 8.6
　雇われて働いていない － 100.0 － － － － － － － － － －
【就業形態】  
　正社員 135 100.0 5.2 7.4 3.7 17.8 16.3 4.4 0.7 8.9 － 11.1
　非正社員 97 100.0 9.3 2.1 6.2 9.3 11.3 － － 5.2 1.0 6.2
　　出向社員 － 100.0 － － － － － － － － － －
　　契約社員 16 100.0 6.3 6.3 － 12.5 18.8 － － 6.3 6.3 6.3
　　嘱託社員 4 100.0 － － － － 50.0 － － 25.0 － 25.0
　　日雇・臨時的雇用者 10 100.0 － － － － － － － － － 10.0
　　パートタイマー 60 100.0 11.7 1.7 8.3 10.0 10.0 － － 5.0 － 5.0
　　派遣社員 4 100.0 － － － 25.0 － － － － － －
　　請負会社の社員 3 100.0 33.3 － 33.3 － － － － － － －
　会社などの役員 7 100.0 － － 14.3 14.3 28.6 － － － － －
　自営業主・家族従業員 － 100.0 － － － － － － － － － －
　自由業等その他 4 100.0 － － － － － － － － － －
【職　種】  
　専門・技術的職業 53 100.0 13.2 11.3 5.7 24.5 13.2 3.8 － 7.5 － 11.3
　管理的職業 25 100.0 4.0 8.0 4.0 16.0 16.0 8.0 4.0 － － 12.0
　事務的職業 53 100.0 7.5 3.8 5.7 9.4 22.6 3.8 － 5.7 － 7.5
　販売的職業 24 100.0 4.2 － 8.3 8.3 8.3 － － 8.3 － 12.5
　技能工等 34 100.0 2.9 － 2.9 11.8 11.8 － － 5.9 － －
　運輸・通信的職業 14 100.0 － 7.1 7.1 21.4 21.4 － － 14.3 7.1 7.1
　保安的職業 8 100.0 － － － 12.5 25.0 － － 12.5 － 25.0
　農・林・漁業 4 100.0 － － － － － － － － － －
　サービス的職業 27 100.0 7.4 3.7 3.7 7.4 3.7 － － 11.1 － 7.4
　その他 1 100.0 － － － － － － － － － －

問16付問４　社会活動を行う上で、行政や（現在お勤めの）会社・組織からの支援で不十分だと思うものは何ですか。行っている活動についてのみ
　　　　　　お答えください。（a～cまで、(1)行政からの支援、(2)会社・組織からの支援のそれぞれについて○は３つまで）
　　　　　　(2) 会社・組織からの支援で不十分だと思うもの
　　　　　　(a) 地域活動（２－１）
　　　　　　（注）「(2)会社・組織からの支援」について、派遣会社の派遣労働者や請負会社の社員の方は、あなたを雇っている派遣会社や
　　　　　　　　　請負会社からの支援をお答えください。
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問16で「１」～「３」に○をつけた方で、問５で｢1.雇われて働いている｣とお答えの方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 よくわか
らない

無回答

【総　　　　数】 244 100.0 43.0 13.5
【性　別】  
　男　性 137 100.0 35.0 14.6
　女　性 107 100.0 53.3 12.1
【年　　齢】  
　２０　代 15 100.0 46.7 13.3
　３０　代 51 100.0 56.9 5.9
　４０　代 80 100.0 45.0 7.5
　５０　代 75 100.0 30.7 24.0
　６０　代 23 100.0 43.5 17.4
【性・年齢】  
　男　性　２０代 9 100.0 33.3 22.2
　　　　　３０代 27 100.0 40.7 7.4
　　　　　４０代 38 100.0 36.8 5.3
　　　　　５０代 46 100.0 26.1 23.9
　　　　　６０代 17 100.0 47.1 17.6
　女　性　２０代 6 100.0 66.7 －
　　　　　３０代 24 100.0 75.0 4.2
　　　　　４０代 42 100.0 52.4 9.5
　　　　　５０代 29 100.0 37.9 24.1
　　　　　６０代 6 100.0 33.3 16.7
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 15 100.0 40.0 20.0
　　　　　既　婚 121 100.0 34.7 14.0
　女　性　未　婚 2 100.0 50.0 50.0
　　　　　既　婚 105 100.0 53.3 11.4
【未既婚】  
　未　婚 17 100.0 41.2 23.5
　既　婚 226 100.0 43.4 12.8
【配偶者の就業状況】
　　働いている 164 100.0 46.3 10.4
　　働いていない 50 100.0 38.0 16.0
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 244 100.0 43.0 13.5
　雇われて働いていない － 100.0 － －
【就業形態】  
　正社員 135 100.0 37.8 11.9
　非正社員 97 100.0 49.5 14.4
　　出向社員 － 100.0 － －
　　契約社員 16 100.0 25.0 25.0
　　嘱託社員 4 100.0 25.0 －
　　日雇・臨時的雇用者 10 100.0 50.0 40.0
　　パートタイマー 60 100.0 58.3 6.7
　　派遣社員 4 100.0 25.0 50.0
　　請負会社の社員 3 100.0 66.7 －
　会社などの役員 7 100.0 42.9 14.3
　自営業主・家族従業員 － 100.0 － －
　自由業等その他 4 100.0 50.0 50.0
【職　種】  
　専門・技術的職業 53 100.0 41.5 3.8
　管理的職業 25 100.0 32.0 24.0
　事務的職業 53 100.0 45.3 7.5
　販売的職業 24 100.0 33.3 25.0
　技能工等 34 100.0 55.9 17.6
　運輸・通信的職業 14 100.0 28.6 7.1
　保安的職業 8 100.0 50.0 －
　農・林・漁業 4 100.0 25.0 75.0
　サービス的職業 27 100.0 48.1 18.5
　その他 1 100.0 100.0 －

問16付問４　社会活動を行う上で、行政や（現在お勤めの）会社・組織からの支援で不十分だと思うものは何ですか。行っている活動についてのみ
　　　　　　お答えください。（a～cまで、(1)行政からの支援、(2)会社・組織からの支援のそれぞれについて○は３つまで）
　　　　　　(2) 会社・組織からの支援で不十分だと思うもの
　　　　　　(a) 地域活動（２－２）
　　　　　　（注）「(2)会社・組織からの支援」について、派遣会社の派遣労働者や請負会社の社員の方は、あなたを雇っている派遣会社や
　　　　　　　　　請負会社からの支援をお答えください。
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問16で「１」～「３」に○をつけた方で、問５で｢1.雇われて働いている｣とお答えの方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 活動に対
する金銭
的支援

活動場所
や機材等
の貸与

活動に関
する情報
提供

社会活動
のための
特別休暇
の付与
（ボラン
ティア休
暇等）

就業時間
の配慮

考課や人
事異動で
の評価

表彰 上司や同
僚の理解

その他 会社・組
織からの
支援は十
分である

【総　　　　数】 80 100.0 2.5 3.8 3.8 15.0 8.8 1.3 － 8.8 1.3 15.0
【性　別】  
　男　性 53 100.0 3.8 3.8 3.8 13.2 11.3 1.9 － 11.3 1.9 17.0
　女　性 27 100.0 － 3.7 3.7 18.5 3.7 － － 3.7 － 11.1
【年　　齢】  
　２０　代 5 100.0 － － － － － － － － － 40.0
　３０　代 14 100.0 － － 7.1 － － － － － 7.1 14.3
　４０　代 25 100.0 4.0 4.0 4.0 12.0 8.0 － － 8.0 － 20.0
　５０　代 31 100.0 3.2 6.5 3.2 29.0 16.1 3.2 － 16.1 － 9.7
　６０　代 5 100.0 － － － － － － － － － －
【性・年齢】  
　男　性　２０代 3 100.0 － － － － － － － － － 66.7
　　　　　３０代 11 100.0 － － 9.1 － － － － － 9.1 18.2
　　　　　４０代 14 100.0 7.1 7.1 7.1 14.3 14.3 － － 14.3 － 21.4
　　　　　５０代 21 100.0 4.8 4.8 － 23.8 19.0 4.8 － 19.0 － 9.5
　　　　　６０代 4 100.0 － － － － － － － － － －
　女　性　２０代 2 100.0 － － － － － － － － － －
　　　　　３０代 3 100.0 － － － － － － － － － －
　　　　　４０代 11 100.0 － － － 9.1 － － － － － 18.2
　　　　　５０代 10 100.0 － 10.0 10.0 40.0 10.0 － － 10.0 － 10.0
　　　　　６０代 1 100.0 － － － － － － － － － －
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 8 100.0 － － 12.5 － － － － － 12.5 37.5
　　　　　既　婚 45 100.0 4.4 4.4 2.2 15.6 13.3 2.2 － 13.3 － 13.3
　女　性　未　婚 2 100.0 － － － － － － － － － －
　　　　　既　婚 25 100.0 － 4.0 4.0 20.0 4.0 － － 4.0 － 12.0
【未既婚】  
　未　婚 10 100.0 － － 10.0 － － － － － 10.0 30.0
　既　婚 70 100.0 2.9 4.3 2.9 17.1 10.0 1.4 － 10.0 － 12.9
【配偶者の就業状況】
　　働いている 51 100.0 2.0 3.9 2.0 19.6 11.8 － － 9.8 － 11.8
　　働いていない 16 100.0 6.3 6.3 6.3 12.5 6.3 6.3 － 12.5 － 18.8
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 80 100.0 2.5 3.8 3.8 15.0 8.8 1.3 － 8.8 1.3 15.0
　雇われて働いていない － 100.0 － － － － － － － － － －
【就業形態】  
　正社員 42 100.0 4.8 4.8 7.1 19.0 9.5 2.4 － 14.3 － 16.7
　非正社員 28 100.0 － 3.6 － 14.3 3.6 － － 3.6 3.6 14.3
　　出向社員 － 100.0 － － － － － － － － － －
　　契約社員 5 100.0 － － － 20.0 － － － － － 20.0
　　嘱託社員 1 100.0 － － － － － － － － － －
　　日雇・臨時的雇用者 3 100.0 － － － － － － － － － －
　　パートタイマー 17 100.0 － 5.9 － 17.6 5.9 － － 5.9 － 17.6
　　派遣社員 1 100.0 － － － － － － － － － －
　　請負会社の社員 1 100.0 － － － － － － － － 100.0 －
　会社などの役員 4 100.0 － － － － 50.0 － － － － －
　自営業主・家族従業員 － 100.0 － － － － － － － － － －
　自由業等その他 5 100.0 － － － － － － － － － 20.0
【職　種】  
　専門・技術的職業 20 100.0 10.0 10.0 － 20.0 5.0 － － 10.0 － 15.0
　管理的職業 10 100.0 － － － 20.0 20.0 － － － － 10.0
　事務的職業 17 100.0 － － 5.9 17.6 17.6 5.9 － 17.6 － 23.5
　販売的職業 9 100.0 － － 11.1 22.2 11.1 － － 22.2 － 11.1
　技能工等 9 100.0 － － 11.1 － － － － － － 22.2
　運輸・通信的職業 3 100.0 － － － － － － － － － 33.3
　保安的職業 4 100.0 － － － － － － － － 25.0 －
　農・林・漁業 2 100.0 － － － － － － － － － －
　サービス的職業 5 100.0 － 20.0 － 20.0 － － － － － －
　その他 － 100.0 － － － － － － － － － －

問16付問４　社会活動を行う上で、行政や（現在お勤めの）会社・組織からの支援で不十分だと思うものは何ですか。行っている活動についてのみ
　　　　　　お答えください。（a～cまで、(1)行政からの支援、(2)会社・組織からの支援のそれぞれについて○は３つまで）
　　　　　　(2) 会社・組織からの支援で不十分だと思うもの
　　　　　　(b) ボランティア活動（２－１）
　　　　　　（注）「(2)会社・組織からの支援」について、派遣会社の派遣労働者や請負会社の社員の方は、あなたを雇っている派遣会社や
　　　　　　　　　請負会社からの支援をお答えください。
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問16で「１」～「３」に○をつけた方で、問５で｢1.雇われて働いている｣とお答えの方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 よくわか
らない

無回答

【総　　　　数】 80 100.0 36.3 22.5
【性　別】  
　男　性 53 100.0 32.1 22.6
　女　性 27 100.0 44.4 22.2
【年　　齢】  
　２０　代 5 100.0 60.0 －
　３０　代 14 100.0 50.0 21.4
　４０　代 25 100.0 40.0 20.0
　５０　代 31 100.0 19.4 25.8
　６０　代 5 100.0 60.0 40.0
【性・年齢】  
　男　性　２０代 3 100.0 33.3 －
　　　　　３０代 11 100.0 36.4 27.3
　　　　　４０代 14 100.0 35.7 14.3
　　　　　５０代 21 100.0 19.0 28.6
　　　　　６０代 4 100.0 75.0 25.0
　女　性　２０代 2 100.0 100.0 －
　　　　　３０代 3 100.0 100.0 －
　　　　　４０代 11 100.0 45.5 27.3
　　　　　５０代 10 100.0 20.0 20.0
　　　　　６０代 1 100.0 － 100.0
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 8 100.0 12.5 25.0
　　　　　既　婚 45 100.0 35.6 22.2
　女　性　未　婚 2 100.0 100.0 －
　　　　　既　婚 25 100.0 40.0 24.0
【未既婚】  
　未　婚 10 100.0 30.0 20.0
　既　婚 70 100.0 37.1 22.9
【配偶者の就業状況】
　　働いている 51 100.0 31.4 27.5
　　働いていない 16 100.0 50.0 6.3
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 80 100.0 36.3 22.5
　雇われて働いていない － 100.0 － －
【就業形態】  
　正社員 42 100.0 31.0 19.0
　非正社員 28 100.0 46.4 21.4
　　出向社員 － 100.0 － －
　　契約社員 5 100.0 60.0 －
　　嘱託社員 1 100.0 － 100.0
　　日雇・臨時的雇用者 3 100.0 66.7 33.3
　　パートタイマー 17 100.0 41.2 23.5
　　派遣社員 1 100.0 100.0 －
　　請負会社の社員 1 100.0 － －
　会社などの役員 4 100.0 25.0 25.0
　自営業主・家族従業員 － 100.0 － －
　自由業等その他 5 100.0 40.0 40.0
【職　種】  
　専門・技術的職業 20 100.0 45.0 15.0
　管理的職業 10 100.0 40.0 20.0
　事務的職業 17 100.0 17.6 23.5
　販売的職業 9 100.0 22.2 22.2
　技能工等 9 100.0 33.3 33.3
　運輸・通信的職業 3 100.0 33.3 33.3
　保安的職業 4 100.0 75.0 －
　農・林・漁業 2 100.0 50.0 50.0
　サービス的職業 5 100.0 60.0 20.0
　その他 － 100.0 － －

問16付問４　社会活動を行う上で、行政や（現在お勤めの）会社・組織からの支援で不十分だと思うものは何ですか。行っている活動についてのみ
　　　　　　お答えください。（a～cまで、(1)行政からの支援、(2)会社・組織からの支援のそれぞれについて○は３つまで）
　　　　　　(2) 会社・組織からの支援で不十分だと思うもの
　　　　　　(b) ボランティア活動（２－２）
　　　　　　（注）「(2)会社・組織からの支援」について、派遣会社の派遣労働者や請負会社の社員の方は、あなたを雇っている派遣会社や
　　　　　　　　　請負会社からの支援をお答えください。
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全員におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 参加予定
である

参加した
いが事情
があって
出来ない

どちらと
もいえな
い

参加した
くない

無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 20.3 11.0 48.4 18.7 1.6
【性　別】  
　男　性 949 100.0 22.8 11.4 47.5 17.0 1.4
　女　性 753 100.0 17.1 10.6 49.4 21.0 1.9
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 8.1 11.9 51.3 28.0 0.8
　３０　代 381 100.0 13.4 12.6 55.4 17.8 0.8
　４０　代 426 100.0 21.4 9.6 48.6 19.5 0.9
　５０　代 478 100.0 27.6 10.5 44.1 15.3 2.5
　６０　代 181 100.0 28.7 11.6 40.3 16.0 3.3
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 12.2 11.4 52.8 23.6 －
　　　　　３０代 217 100.0 14.7 12.0 55.3 17.5 0.5
　　　　　４０代 242 100.0 19.4 11.2 50.0 18.2 1.2
　　　　　５０代 263 100.0 31.9 11.0 41.4 12.9 2.7
　　　　　６０代 104 100.0 36.5 11.5 34.6 15.4 1.9
　女　性　２０代 113 100.0 3.5 12.4 49.6 32.7 1.8
　　　　　３０代 164 100.0 11.6 13.4 55.5 18.3 1.2
　　　　　４０代 184 100.0 23.9 7.6 46.7 21.2 0.5
　　　　　５０代 215 100.0 22.3 9.8 47.4 18.1 2.3
　　　　　６０代 77 100.0 18.2 11.7 48.1 16.9 5.2
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 12.4 12.8 54.1 19.7 0.9
　　　　　既　婚 727 100.0 26.0 10.9 45.5 16.2 1.4
　女　性　未　婚 157 100.0 2.5 14.0 53.5 28.7 1.3
　　　　　既　婚 595 100.0 21.0 9.6 48.4 19.0 2.0
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 8.3 13.3 53.9 23.5 1.1
　既　婚 1,322 100.0 23.8 10.3 46.8 17.5 1.7
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 26.0 8.9 47.6 16.4 1.0
　　働いていない 334 100.0 21.0 9.9 48.5 18.0 2.7
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 18.1 11.0 49.5 19.8 1.5
　雇われて働いていない 271 100.0 31.7 11.1 42.8 12.9 1.5
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 17.2 11.5 49.9 20.5 0.8
　非正社員 517 100.0 19.0 10.6 49.1 18.6 2.7
　　出向社員 8 100.0 12.5 25.0 25.0 37.5 －
　　契約社員 83 100.0 21.7 10.8 43.4 18.1 6.0
　　嘱託社員 28 100.0 25.0 14.3 53.6 7.1 －
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 22.5 10.0 45.0 20.0 2.5
　　パートタイマー 306 100.0 17.6 9.5 50.7 19.6 2.6
　　派遣社員 43 100.0 14.0 14.0 58.1 14.0 －
　　請負会社の社員 9 100.0 33.3 11.1 33.3 22.2 －
　会社などの役員 61 100.0 32.8 8.2 42.6 13.1 3.3
　自営業主・家族従業員 215 100.0 30.2 11.6 44.2 13.5 0.5
　自由業等その他 55 100.0 29.1 7.3 41.8 18.2 3.6
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 23.1 10.9 45.2 18.6 2.2
　管理的職業 141 100.0 27.0 12.8 43.3 14.9 2.1
　事務的職業 304 100.0 14.1 11.5 55.9 17.1 1.3
　販売的職業 200 100.0 21.0 15.5 46.0 16.0 1.5
　技能工等 312 100.0 20.5 8.0 49.4 20.8 1.3
　運輸・通信的職業 81 100.0 16.0 11.1 50.6 18.5 3.7
　保安的職業 26 100.0 30.8 19.2 30.8 19.2 －
　農・林・漁業 49 100.0 40.8 8.2 30.6 18.4 2.0
　サービス的職業 228 100.0 17.5 9.2 49.1 23.2 0.9
　その他 25 100.0 16.0 20.0 52.0 12.0 －

問17　次の社会活動について、今後とも（または今後数年間について）参加したいと思いますか。
　　　参加したくないと思いますか。現在行っていない活動についてもご記入ください。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（a～cまで、○はそれぞれ１つずつ）

　　　(a) 地域活動
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Ｎ 　 計 参加予定
である

参加した
いが事情
があって
出来ない

どちらと
もいえな
い

参加した
くない

無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 9.0 12.7 53.6 20.2 4.5
【性　別】  
　男　性 949 100.0 9.9 11.4 52.3 21.1 5.4
　女　性 753 100.0 7.8 14.5 55.2 19.1 3.3
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 5.9 16.1 53.4 23.7 0.8
　３０　代 381 100.0 5.0 11.8 59.3 20.5 3.4
　４０　代 426 100.0 9.4 13.6 54.0 19.7 3.3
　５０　代 478 100.0 11.5 11.9 50.8 18.4 7.3
　６０　代 181 100.0 13.8 10.5 48.1 21.0 6.6
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 7.3 11.4 52.8 27.6 0.8
　　　　　３０代 217 100.0 5.5 9.7 57.1 24.0 3.7
　　　　　４０代 242 100.0 9.5 14.0 53.7 19.4 3.3
　　　　　５０代 263 100.0 12.2 11.4 47.5 19.0 9.9
　　　　　６０代 104 100.0 17.3 8.7 50.0 16.3 7.7
　女　性　２０代 113 100.0 4.4 21.2 54.0 19.5 0.9
　　　　　３０代 164 100.0 4.3 14.6 62.2 15.9 3.0
　　　　　４０代 184 100.0 9.2 13.0 54.3 20.1 3.3
　　　　　５０代 215 100.0 10.7 12.6 54.9 17.7 4.2
　　　　　６０代 77 100.0 9.1 13.0 45.5 27.3 5.2
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 7.3 13.8 54.6 22.0 2.3
　　　　　既　婚 727 100.0 10.7 10.6 51.6 20.9 6.2
　女　性　未　婚 157 100.0 4.5 21.7 54.8 19.1 －
　　　　　既　婚 595 100.0 8.7 12.4 55.5 19.2 4.2
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 6.1 17.1 54.7 20.8 1.3
　既　婚 1,322 100.0 9.8 11.4 53.3 20.1 5.3
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 10.5 11.2 54.2 18.8 5.2
　　働いていない 334 100.0 9.6 9.3 53.9 22.5 4.8
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 8.4 12.9 54.2 21.0 3.6
　雇われて働いていない 271 100.0 12.5 12.2 49.8 16.6 8.9
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 7.3 13.1 54.9 21.4 3.4
　非正社員 517 100.0 9.3 12.4 54.5 19.3 4.4
　　出向社員 8 100.0 － 25.0 50.0 25.0 －
　　契約社員 83 100.0 9.6 14.5 49.4 20.5 6.0
　　嘱託社員 28 100.0 7.1 17.9 64.3 3.6 7.1
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 12.5 12.5 55.0 12.5 7.5
　　パートタイマー 306 100.0 9.2 10.5 54.9 21.6 3.9
　　派遣社員 43 100.0 7.0 16.3 60.5 14.0 2.3
　　請負会社の社員 9 100.0 22.2 11.1 33.3 33.3 －
　会社などの役員 61 100.0 9.8 13.1 49.2 19.7 8.2
　自営業主・家族従業員 215 100.0 12.1 11.2 50.2 18.1 8.4
　自由業等その他 55 100.0 21.8 12.7 47.3 16.4 1.8
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 11.2 14.1 52.2 18.3 4.2
　管理的職業 141 100.0 9.9 14.9 49.6 17.7 7.8
　事務的職業 304 100.0 8.2 14.5 55.6 18.8 3.0
　販売的職業 200 100.0 10.0 16.5 53.0 16.5 4.0
　技能工等 312 100.0 6.1 8.3 55.4 25.0 5.1
　運輸・通信的職業 81 100.0 6.2 14.8 51.9 23.5 3.7
　保安的職業 26 100.0 19.2 19.2 38.5 15.4 7.7
　農・林・漁業 49 100.0 8.2 12.2 46.9 22.4 10.2
　サービス的職業 228 100.0 9.2 9.6 55.7 21.9 3.5
　その他 25 100.0 8.0 8.0 68.0 12.0 4.0

問17　次の社会活動について、今後とも（または今後数年間について）参加したいと思いますか。
　　　参加したくないと思いますか。現在行っていない活動についてもご記入ください。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（a～cまで、○はそれぞれ１つずつ）

　　　(b) ボランティア活動
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Ｎ 　 計 参加予定
である

参加した
いが事情
があって
出来ない

どちらと
もいえな
い

参加した
くない

無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 1.3 7.2 51.1 33.1 7.4
【性　別】  
　男　性 949 100.0 1.7 7.2 50.8 32.0 8.3
　女　性 753 100.0 0.8 7.2 51.4 34.4 6.2
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 2.5 11.0 55.1 28.4 3.0
　３０　代 381 100.0 0.8 6.8 59.3 29.4 3.7
　４０　代 426 100.0 0.7 7.5 53.3 32.6 5.9
　５０　代 478 100.0 1.5 6.3 43.9 36.2 12.1
　６０　代 181 100.0 1.7 4.4 42.0 39.8 12.2
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 3.3 12.2 51.2 30.9 2.4
　　　　　３０代 217 100.0 1.4 6.5 59.4 29.5 3.2
　　　　　４０代 242 100.0 0.8 7.4 54.5 30.6 6.6
　　　　　５０代 263 100.0 1.9 6.1 43.3 33.8 14.8
　　　　　６０代 104 100.0 1.9 4.8 42.3 37.5 13.5
　女　性　２０代 113 100.0 1.8 9.7 59.3 25.7 3.5
　　　　　３０代 164 100.0 － 7.3 59.1 29.3 4.3
　　　　　４０代 184 100.0 0.5 7.6 51.6 35.3 4.9
　　　　　５０代 215 100.0 0.9 6.5 44.7 39.1 8.8
　　　　　６０代 77 100.0 1.3 3.9 41.6 42.9 10.4
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 2.3 8.7 54.1 30.7 4.1
　　　　　既　婚 727 100.0 1.5 6.7 49.7 32.6 9.5
　女　性　未　婚 157 100.0 1.3 10.2 59.2 26.8 2.5
　　　　　既　婚 595 100.0 0.7 6.2 49.4 36.5 7.2
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 1.9 9.3 56.3 29.1 3.5
　既　婚 1,322 100.0 1.1 6.5 49.5 34.3 8.5
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 1.1 6.3 51.4 33.0 8.2
　　働いていない 334 100.0 1.5 6.0 47.6 36.5 8.4
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 1.5 7.4 50.9 33.8 6.4
　雇われて働いていない 271 100.0 0.4 5.5 51.7 29.9 12.5
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 1.7 7.9 51.9 33.4 5.1
　非正社員 517 100.0 1.2 7.4 49.9 33.7 7.9
　　出向社員 8 100.0 － 25.0 37.5 37.5 －
　　契約社員 83 100.0 2.4 10.8 45.8 31.3 9.6
　　嘱託社員 28 100.0 － 10.7 53.6 28.6 7.1
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 － 2.5 65.0 22.5 10.0
　　パートタイマー 306 100.0 0.7 5.9 49.3 35.6 8.5
　　派遣社員 43 100.0 2.3 7.0 51.2 37.2 2.3
　　請負会社の社員 9 100.0 11.1 22.2 33.3 33.3 －
　会社などの役員 61 100.0 1.6 1.6 45.9 36.1 14.8
　自営業主・家族従業員 215 100.0 － 6.5 53.0 29.8 10.7
　自由業等その他 55 100.0 － 5.5 49.1 30.9 14.5
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 1.6 6.7 50.0 33.0 8.7
　管理的職業 141 100.0 0.7 5.7 47.5 33.3 12.8
　事務的職業 304 100.0 1.0 8.6 51.0 33.6 5.9
　販売的職業 200 100.0 1.5 10.5 54.5 28.0 5.5
　技能工等 312 100.0 1.3 4.2 51.6 36.2 6.7
　運輸・通信的職業 81 100.0 2.5 8.6 53.1 28.4 7.4
　保安的職業 26 100.0 3.8 19.2 50.0 15.4 11.5
　農・林・漁業 49 100.0 － 6.1 46.9 36.7 10.2
　サービス的職業 228 100.0 0.9 7.5 50.0 35.1 6.6
　その他 25 100.0 4.0 － 56.0 32.0 8.0

問17　次の社会活動について、今後とも（または今後数年間について）参加したいと思いますか。
　　　参加したくないと思いますか。現在行っていない活動についてもご記入ください。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（a～cまで、○はそれぞれ１つずつ）

　　　(c) NPO団体における職員（有給）としての活動
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Ｎ 　 計 仕事が忙
しくて時
間がない

家事・育
児・介護
等が忙し
くて時間
がない

活動に参
加するた
めのお金
がない

参加の機
会に関す
る情報が
不足して
いる

自分の経
験や能力
を生かせ
ない

活動に必
要な知
識・技能
を身につ
ける機会
がない

自分の求
める内容
の活動の
機会がな
い

家族の理
解が得ら
れない

職場の上
司や同僚
の理解が
得られな
い

一緒に活
動する仲
間がいな
い

【総　　　　数】 1,702 100.0 43.5 11.6 6.0 11.2 2.5 3.8 5.8 1.5 2.1 7.9
【性　別】  
　男　性 949 100.0 45.9 5.7 6.1 11.8 2.7 3.9 5.5 1.4 2.4 7.6
　女　性 753 100.0 40.4 19.0 5.8 10.5 2.1 3.7 6.1 1.7 1.6 8.4
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 45.3 8.9 7.6 16.1 3.0 4.7 7.6 0.4 0.8 15.7
　３０　代 381 100.0 42.5 20.2 5.5 13.9 1.8 5.0 6.3 1.8 2.9 8.7
　４０　代 426 100.0 48.6 12.0 6.1 8.5 2.6 3.8 4.7 1.4 3.3 6.3
　５０　代 478 100.0 43.7 7.5 5.0 9.8 2.3 2.7 5.2 1.7 1.0 5.4
　６０　代 181 100.0 30.4 6.6 7.2 9.4 3.3 3.3 6.1 2.2 1.7 6.6
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 47.2 6.5 6.5 19.5 4.1 6.5 5.7 － 0.8 12.2
　　　　　３０代 217 100.0 46.1 9.2 6.9 13.8 2.8 4.6 6.5 1.8 3.2 8.8
　　　　　４０代 242 100.0 51.2 6.2 7.0 9.1 2.9 4.1 5.0 1.2 4.1 6.6
　　　　　５０代 263 100.0 46.4 3.4 5.7 8.7 1.5 2.7 4.6 1.5 1.1 5.7
　　　　　６０代 104 100.0 30.8 1.9 2.9 12.5 3.8 1.9 6.7 1.9 1.9 6.7
　女　性　２０代 113 100.0 43.4 11.5 8.8 12.4 1.8 2.7 9.7 0.9 0.9 19.5
　　　　　３０代 164 100.0 37.8 34.8 3.7 14.0 0.6 5.5 6.1 1.8 2.4 8.5
　　　　　４０代 184 100.0 45.1 19.6 4.9 7.6 2.2 3.3 4.3 1.6 2.2 6.0
　　　　　５０代 215 100.0 40.5 12.6 4.2 11.2 3.3 2.8 6.0 1.9 0.9 5.1
　　　　　６０代 77 100.0 29.9 13.0 13.0 5.2 2.6 5.2 5.2 2.6 1.3 6.5
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 40.4 1.8 7.3 16.1 5.5 7.3 7.8 0.9 4.1 10.6
　　　　　既　婚 727 100.0 47.6 6.7 5.6 10.6 1.9 2.9 4.7 1.5 1.9 6.7
　女　性　未　婚 157 100.0 44.6 2.5 8.9 14.0 0.6 4.5 10.8 － － 14.0
　　　　　既　婚 595 100.0 39.3 23.4 5.0 9.4 2.5 3.4 4.9 2.2 2.0 6.7
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 42.1 2.1 8.0 15.2 3.5 6.1 9.1 0.5 2.4 12.0
　既　婚 1,322 100.0 43.9 14.2 5.4 10.1 2.2 3.1 4.8 1.8 2.0 6.7
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 42.2 16.9 5.0 8.2 2.0 3.2 4.5 1.9 1.7 5.1
　　働いていない 334 100.0 47.6 8.7 6.0 12.9 2.7 2.4 5.7 2.1 2.1 9.0
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 43.8 11.9 6.0 12.0 2.5 4.0 6.2 1.3 2.4 8.9
　雇われて働いていない 271 100.0 42.1 9.6 5.9 7.4 2.6 3.0 3.7 2.2 0.4 2.6
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 52.3 10.3 5.7 11.9 2.5 3.5 5.7 1.5 3.2 9.3
　非正社員 517 100.0 31.7 15.1 7.0 13.0 2.1 4.6 7.2 1.2 1.4 7.7
　　出向社員 8 100.0 37.5 12.5 － 12.5 － － － － － －
　　契約社員 83 100.0 41.0 8.4 1.2 21.7 － 7.2 4.8 － 2.4 14.5
　　嘱託社員 28 100.0 42.9 7.1 10.7 17.9 10.7 7.1 7.1 7.1 7.1 10.7
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 32.5 15.0 12.5 － － 5.0 7.5 － － 5.0
　　パートタイマー 306 100.0 28.8 18.6 7.2 11.1 2.6 3.6 7.5 1.3 1.0 6.2
　　派遣社員 43 100.0 23.3 11.6 9.3 16.3 － 4.7 9.3 － － 9.3
　　請負会社の社員 9 100.0 44.4 － 11.1 22.2 － 11.1 11.1 － － －
　会社などの役員 61 100.0 37.7 3.3 3.3 11.5 3.3 3.3 1.6 － － 3.3
　自営業主・家族従業員 215 100.0 44.7 11.2 5.6 7.4 2.3 3.3 4.7 2.8 0.5 2.8
　自由業等その他 55 100.0 32.7 10.9 7.3 － 3.6 1.8 3.6 1.8 1.8 16.4
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 52.6 14.7 5.4 14.7 2.9 1.9 6.1 0.3 0.6 8.0
　管理的職業 141 100.0 53.9 2.1 3.5 14.2 3.5 3.5 5.7 － 0.7 8.5
　事務的職業 304 100.0 40.5 18.8 4.6 12.5 2.6 3.6 7.6 3.9 3.6 8.6
　販売的職業 200 100.0 43.5 14.0 5.5 13.5 0.5 7.0 4.5 1.0 3.5 8.0
　技能工等 312 100.0 39.1 8.7 7.4 7.7 2.9 3.8 3.5 2.2 2.9 6.7
　運輸・通信的職業 81 100.0 40.7 2.5 13.6 13.6 3.7 6.2 9.9 1.2 1.2 11.1
　保安的職業 26 100.0 34.6 11.5 11.5 3.8 － 3.8 3.8 － 7.7 3.8
　農・林・漁業 49 100.0 40.8 12.2 2.0 － 2.0 － － 4.1 2.0 4.1
　サービス的職業 228 100.0 40.4 10.5 7.0 8.8 1.8 3.5 5.3 － 0.4 8.8
　その他 25 100.0 40.0 4.0 4.0 8.0 8.0 8.0 16.0 4.0 － 8.0

問18　（社会活動を行っている方に）次の社会活動を行う上で、問題となることは何ですか。
　　　（社会活動を行っていない方に）次の社会活動を行っていない理由は何ですか。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（a～cまで、○はそれぞれいくつでも）
　　 　(a) 地域活動（２－１）
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Ｎ 　 計 活動場所
が近くに
ない

健康・体
力に自信
がない

人間関係
がわずら
わしい

その他 特に問題
や理由は
ない

活動を行
う必要が
ない

無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 2.4 4.7 13.8 1.5 25.9 2.1 4.6
【性　別】  
　男　性 949 100.0 2.5 3.4 11.8 1.2 27.2 1.9 4.2
　女　性 753 100.0 2.1 6.4 16.3 1.9 24.3 2.4 5.2
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 2.1 3.0 11.9 1.7 25.4 3.0 3.4
　３０　代 381 100.0 2.1 2.6 14.7 1.8 24.9 3.1 2.9
　４０　代 426 100.0 3.3 4.5 18.1 1.6 24.9 0.9 3.3
　５０　代 478 100.0 1.7 5.9 10.7 1.0 26.2 1.9 5.6
　６０　代 181 100.0 2.8 8.8 12.7 1.1 30.4 2.2 10.5
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 3.3 0.8 8.9 － 26.0 2.4 1.6
　　　　　３０代 217 100.0 3.2 1.8 13.8 2.3 29.0 2.8 3.7
　　　　　４０代 242 100.0 2.9 3.3 15.3 2.1 25.2 0.8 2.5
　　　　　５０代 263 100.0 1.1 5.3 9.9 0.4 25.1 1.5 5.3
　　　　　６０代 104 100.0 2.9 4.8 7.7 － 34.6 2.9 9.6
　女　性　２０代 113 100.0 0.9 5.3 15.0 3.5 24.8 3.5 5.3
　　　　　３０代 164 100.0 0.6 3.7 15.9 1.2 19.5 3.7 1.8
　　　　　４０代 184 100.0 3.8 6.0 21.7 1.1 24.5 1.1 4.3
　　　　　５０代 215 100.0 2.3 6.5 11.6 1.9 27.4 2.3 6.0
　　　　　６０代 77 100.0 2.6 14.3 19.5 2.6 24.7 1.3 11.7
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 3.7 2.8 11.0 1.8 29.8 3.2 3.7
　　　　　既　婚 727 100.0 2.2 3.6 12.1 1.0 26.5 1.5 4.4
　女　性　未　婚 157 100.0 0.6 7.0 12.7 1.9 23.6 4.5 5.1
　　　　　既　婚 595 100.0 2.4 6.2 17.3 1.8 24.5 1.8 5.2
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 2.4 4.5 11.7 1.9 27.2 3.7 4.3
　既　婚 1,322 100.0 2.3 4.8 14.4 1.4 25.6 1.7 4.8
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 2.5 4.9 14.3 1.5 27.6 1.4 4.3
　　働いていない 334 100.0 2.1 4.8 13.5 1.5 22.2 2.4 5.7
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 2.4 4.8 14.9 1.5 24.2 2.2 4.5
　雇われて働いていない 271 100.0 2.2 4.1 8.1 1.1 35.1 1.8 4.8
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 2.1 3.4 13.8 1.7 21.8 1.9 3.0
　非正社員 517 100.0 2.9 7.4 15.7 1.5 27.3 2.3 6.2
　　出向社員 8 100.0 12.5 － 12.5 － 12.5 － 12.5
　　契約社員 83 100.0 3.6 7.2 8.4 2.4 25.3 1.2 6.0
　　嘱託社員 28 100.0 7.1 7.1 28.6 3.6 21.4 － 3.6
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 2.5 5.0 17.5 － 32.5 2.5 10.0
　　パートタイマー 306 100.0 2.0 7.8 15.7 1.6 27.5 3.3 6.5
　　派遣社員 43 100.0 4.7 7.0 18.6 － 30.2 － 2.3
　　請負会社の社員 9 100.0 － 11.1 22.2 － 33.3 － －
　会社などの役員 61 100.0 1.6 3.3 13.1 － 37.7 1.6 1.6
　自営業主・家族従業員 215 100.0 2.8 4.7 8.8 1.4 31.6 1.4 5.6
　自由業等その他 55 100.0 － 1.8 18.2 － 38.2 － 7.3
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 1.9 3.5 16.3 1.9 20.8 1.9 4.2
　管理的職業 141 100.0 1.4 2.8 10.6 － 19.9 0.7 2.8
　事務的職業 304 100.0 1.6 4.6 18.1 1.6 24.3 1.6 3.6
　販売的職業 200 100.0 2.0 6.0 12.5 2.5 26.0 3.0 3.5
　技能工等 312 100.0 2.6 7.4 12.8 0.6 32.4 1.9 4.2
　運輸・通信的職業 81 100.0 4.9 1.2 12.3 2.5 24.7 1.2 9.9
　保安的職業 26 100.0 － 3.8 19.2 3.8 30.8 3.8 －
　農・林・漁業 49 100.0 2.0 4.1 8.2 － 32.7 － 14.3
　サービス的職業 228 100.0 3.1 4.4 11.4 1.8 26.3 3.5 4.8
　その他 25 100.0 4.0 4.0 8.0 － 40.0 － 8.0

問18　（社会活動を行っている方に）次の社会活動を行う上で、問題となることは何ですか。
　　　（社会活動を行っていない方に）次の社会活動を行っていない理由は何ですか。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（a～cまで、○はそれぞれいくつでも）
　 　　(a) 地域活動（２－２）
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Ｎ 　 計 仕事が忙
しくて時
間がない
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を生かせ
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識・技能
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ける機会
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自分の求
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れない

職場の上
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得られな
い

一緒に活
動する仲
間がいな
い

【総　　　　数】 1,702 100.0 40.2 11.2 6.3 14.3 2.0 4.3 6.1 1.8 2.1 7.8
【性　別】  
　男　性 949 100.0 40.3 4.6 6.3 14.1 2.0 3.6 5.9 1.4 2.7 7.2
　女　性 753 100.0 40.2 19.4 6.4 14.6 2.0 5.2 6.4 2.4 1.3 8.5
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 44.5 8.1 7.2 20.3 3.4 5.1 7.6 0.8 0.4 14.4
　３０　代 381 100.0 41.2 18.6 6.0 16.0 0.8 4.5 6.0 2.6 2.6 7.1
　４０　代 426 100.0 44.6 12.9 8.2 12.7 1.6 5.6 5.2 1.9 4.0 8.0
　５０　代 478 100.0 38.9 6.5 4.6 13.8 2.7 3.1 5.9 1.3 1.3 5.6
　６０　代 181 100.0 26.0 7.7 6.1 8.3 1.7 2.8 7.2 2.8 1.1 5.5
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 44.7 5.7 4.9 19.5 4.1 5.7 6.5 － 0.8 10.6
　　　　　３０代 217 100.0 41.5 7.4 6.5 15.2 1.4 3.2 5.5 2.8 2.8 5.5
　　　　　４０代 242 100.0 46.3 5.0 10.7 14.5 1.7 6.2 5.8 1.7 5.8 10.3
　　　　　５０代 263 100.0 37.3 2.3 4.2 11.8 2.3 1.5 5.3 0.8 1.5 4.6
　　　　　６０代 104 100.0 26.0 2.9 2.9 10.6 1.0 1.0 7.7 1.0 1.0 5.8
　女　性　２０代 113 100.0 44.2 10.6 9.7 21.2 2.7 4.4 8.8 1.8 － 18.6
　　　　　３０代 164 100.0 40.9 33.5 5.5 17.1 － 6.1 6.7 2.4 2.4 9.1
　　　　　４０代 184 100.0 42.4 23.4 4.9 10.3 1.6 4.9 4.3 2.2 1.6 4.9
　　　　　５０代 215 100.0 40.9 11.6 5.1 16.3 3.3 5.1 6.5 1.9 0.9 7.0
　　　　　６０代 77 100.0 26.0 14.3 10.4 5.2 2.6 5.2 6.5 5.2 1.3 5.2
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 41.3 0.9 6.9 17.4 4.6 5.5 6.0 0.9 3.2 8.7
　　　　　既　婚 727 100.0 39.9 5.6 6.1 13.2 1.2 3.0 5.8 1.5 2.6 6.7
　女　性　未　婚 157 100.0 45.2 1.9 8.3 21.0 1.3 4.5 9.6 0.6 0.6 14.6
　　　　　既　婚 595 100.0 39.0 24.0 5.9 12.8 2.2 5.2 5.5 2.9 1.3 6.7
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 42.9 1.3 7.5 18.9 3.2 5.1 7.5 0.8 2.1 11.2
　既　婚 1,322 100.0 39.5 13.9 6.0 13.0 1.7 4.0 5.7 2.1 2.0 6.7
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 39.1 16.8 5.1 12.2 1.6 4.1 5.3 2.4 1.8 5.4
　　働いていない 334 100.0 39.8 6.9 6.9 14.1 1.8 2.7 6.0 2.1 2.7 8.7
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 40.6 11.4 6.3 15.2 2.2 4.6 6.7 1.8 2.5 8.6
　雇われて働いていない 271 100.0 39.1 10.0 6.6 10.0 1.1 2.2 3.3 2.2 0.4 3.3
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 47.2 9.0 6.1 16.0 2.3 3.9 6.9 1.7 3.4 8.7
　非正社員 517 100.0 31.5 16.1 7.0 15.3 2.1 6.0 6.4 1.9 1.0 7.9
　　出向社員 8 100.0 37.5 12.5 － 12.5 － － － － － －
　　契約社員 83 100.0 37.3 8.4 1.2 16.9 1.2 9.6 4.8 － 1.2 8.4
　　嘱託社員 28 100.0 42.9 10.7 17.9 21.4 7.1 10.7 21.4 7.1 7.1 10.7
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 30.0 10.0 12.5 12.5 － 2.5 － － － 5.0
　　パートタイマー 306 100.0 29.4 20.3 6.9 13.7 2.6 4.9 6.2 2.3 0.7 8.2
　　派遣社員 43 100.0 23.3 14.0 7.0 23.3 － 9.3 9.3 2.3 － 7.0
　　請負会社の社員 9 100.0 55.6 － 11.1 11.1 － － － － － 11.1
　会社などの役員 61 100.0 34.4 3.3 4.9 13.1 － 1.6 1.6 － － 3.3
　自営業主・家族従業員 215 100.0 40.5 11.2 6.0 9.3 0.9 2.3 3.7 2.8 0.5 3.3
　自由業等その他 55 100.0 30.9 10.9 9.1 3.6 3.6 5.5 5.5 1.8 1.8 14.5
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 48.1 13.5 6.1 17.9 1.6 2.2 7.4 1.6 1.6 7.7
　管理的職業 141 100.0 45.4 2.1 2.1 12.8 2.1 3.5 5.7 － 0.7 9.9
　事務的職業 304 100.0 40.5 17.1 7.2 19.4 2.3 5.6 6.3 3.0 3.6 9.2
　販売的職業 200 100.0 41.5 17.0 8.5 20.0 1.5 7.0 5.5 3.0 3.0 5.5
　技能工等 312 100.0 37.2 7.4 7.1 8.7 1.9 3.2 3.2 2.2 2.9 6.4
　運輸・通信的職業 81 100.0 29.6 2.5 11.1 17.3 2.5 6.2 8.6 － － 8.6
　保安的職業 26 100.0 38.5 7.7 7.7 3.8 － － 3.8 － 7.7 3.8
　農・林・漁業 49 100.0 28.6 8.2 2.0 4.1 2.0 2.0 4.1 4.1 2.0 6.1
　サービス的職業 228 100.0 38.2 11.4 5.7 10.1 1.8 4.8 7.9 0.4 － 9.2
　その他 25 100.0 40.0 4.0 － 8.0 12.0 8.0 12.0 4.0 － 8.0

問18　（社会活動を行っている方に）次の社会活動を行う上で、問題となることは何ですか。
　　　（社会活動を行っていない方に）次の社会活動を行っていない理由は何ですか。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（a～cまで、○はそれぞれいくつでも）
　 　　(b) ボランティア活動（２－１）
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Ｎ 　 計 活動場所
が近くに
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健康・体
力に自信
がない

人間関係
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わしい
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や理由は
ない

活動を行
う必要が
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無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 3.9 4.3 6.4 1.3 26.2 3.0 8.3
【性　別】  
　男　性 949 100.0 4.1 3.1 6.5 1.3 27.7 3.2 8.4
　女　性 753 100.0 3.6 6.0 6.2 1.3 24.3 2.8 8.1
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 4.2 3.0 5.1 1.7 26.3 4.2 3.8
　３０　代 381 100.0 3.7 2.6 6.6 1.3 27.3 3.9 5.8
　４０　代 426 100.0 3.8 4.2 7.5 1.2 25.4 1.9 7.0
　５０　代 478 100.0 4.0 5.6 5.4 1.0 24.5 2.7 11.5
　６０　代 181 100.0 3.9 6.6 7.7 1.7 30.4 2.8 13.8
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 3.3 0.8 5.7 0.8 29.3 4.9 2.4
　　　　　３０代 217 100.0 4.6 2.8 6.9 1.8 30.9 4.1 6.0
　　　　　４０代 242 100.0 5.4 2.9 8.7 1.7 25.2 1.7 5.4
　　　　　５０代 263 100.0 3.4 4.2 5.7 0.8 25.5 3.0 12.9
　　　　　６０代 104 100.0 2.9 3.8 3.8 1.0 30.8 2.9 16.3
　女　性　２０代 113 100.0 5.3 5.3 4.4 2.7 23.0 3.5 5.3
　　　　　３０代 164 100.0 2.4 2.4 6.1 0.6 22.6 3.7 5.5
　　　　　４０代 184 100.0 1.6 6.0 6.0 0.5 25.5 2.2 9.2
　　　　　５０代 215 100.0 4.7 7.4 5.1 1.4 23.3 2.3 9.8
　　　　　６０代 77 100.0 5.2 10.4 13.0 2.6 29.9 2.6 10.4
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 4.6 2.8 6.9 1.4 28.4 4.6 6.0
　　　　　既　婚 727 100.0 3.9 3.2 6.5 1.2 27.6 2.8 9.2
　女　性　未　婚 157 100.0 4.5 4.5 4.5 1.9 28.0 1.9 3.8
　　　　　既　婚 595 100.0 3.2 6.4 6.7 1.2 23.4 3.0 9.2
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 4.5 3.5 5.9 1.6 28.3 3.5 5.1
　既　婚 1,322 100.0 3.6 4.6 6.6 1.2 25.7 2.9 9.2
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 3.6 4.8 6.3 1.0 26.3 2.9 9.4
　　働いていない 334 100.0 3.3 4.2 6.3 1.8 25.1 3.0 9.0
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 4.3 4.4 6.9 1.3 25.7 3.2 7.1
　雇われて働いていない 271 100.0 1.8 4.1 4.1 1.1 29.2 1.8 13.3
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 4.0 3.5 6.7 1.6 23.9 3.5 5.5
　非正社員 517 100.0 4.6 6.0 6.2 1.2 27.7 2.5 9.3
　　出向社員 8 100.0 － － － 12.5 25.0 － 12.5
　　契約社員 83 100.0 2.4 6.0 4.8 1.2 21.7 2.4 12.0
　　嘱託社員 28 100.0 17.9 10.7 10.7 3.6 21.4 － 7.1
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 2.5 － 10.0 － 30.0 2.5 17.5
　　パートタイマー 306 100.0 3.9 6.2 4.9 1.0 29.1 2.9 8.5
　　派遣社員 43 100.0 9.3 9.3 11.6 － 30.2 2.3 2.3
　　請負会社の社員 9 100.0 － － 11.1 － 33.3 － 11.1
　会社などの役員 61 100.0 1.6 4.9 4.9 － 34.4 － 13.1
　自営業主・家族従業員 215 100.0 2.3 4.2 5.1 1.4 27.4 1.9 14.0
　自由業等その他 55 100.0 3.6 1.8 12.7 － 32.7 － 9.1
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 2.2 4.8 5.8 1.9 21.8 2.2 7.4
　管理的職業 141 100.0 4.3 0.7 4.3 1.4 26.2 0.7 9.2
　事務的職業 304 100.0 4.3 5.6 8.6 1.0 23.7 3.0 5.6
　販売的職業 200 100.0 4.5 5.5 4.0 2.0 26.5 2.5 5.5
　技能工等 312 100.0 1.9 5.8 7.4 0.6 30.8 4.2 8.3
　運輸・通信的職業 81 100.0 6.2 － 4.9 2.5 25.9 3.7 14.8
　保安的職業 26 100.0 3.8 3.8 7.7 － 34.6 3.8 11.5
　農・林・漁業 49 100.0 8.2 2.0 8.2 － 34.7 － 22.4
　サービス的職業 228 100.0 4.8 3.9 6.1 1.3 24.6 3.9 8.8
　その他 25 100.0 8.0 4.0 8.0 － 36.0 4.0 8.0

問18　（社会活動を行っている方に）次の社会活動を行う上で、問題となることは何ですか。
　　　（社会活動を行っていない方に）次の社会活動を行っていない理由は何ですか。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（a～cまで、○はそれぞれいくつでも）
　　 　(b) ボランティア活動（２－２）
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一緒に活
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間がいな
い

【総　　　　数】 1,702 100.0 31.9 8.4 3.9 12.8 2.1 4.5 4.6 1.6 2.3 5.0
【性　別】  
　男　性 949 100.0 33.0 3.4 3.7 12.5 2.1 4.2 5.4 1.4 3.2 4.3
　女　性 753 100.0 30.5 14.7 4.2 13.1 2.0 4.9 3.7 1.9 1.2 5.8
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 37.7 6.4 6.4 18.6 3.8 5.9 5.9 0.8 0.4 11.0
　３０　代 381 100.0 34.4 15.7 3.4 13.4 1.0 3.9 4.5 2.6 2.6 4.5
　４０　代 426 100.0 34.3 9.9 5.2 13.1 1.9 6.6 4.5 1.4 4.5 4.5
　５０　代 478 100.0 29.3 4.0 2.7 11.5 2.5 3.6 4.8 1.5 1.5 3.3
　６０　代 181 100.0 20.4 3.9 2.2 6.6 1.1 1.7 3.3 1.1 1.1 3.9
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 39.0 5.7 4.1 19.5 4.1 6.5 5.7 － 0.8 6.5
　　　　　３０代 217 100.0 35.5 5.1 4.1 14.3 1.8 3.7 4.6 2.8 2.8 3.2
　　　　　４０代 242 100.0 34.7 3.3 5.4 12.8 2.1 7.0 5.8 1.2 6.6 6.2
　　　　　５０代 263 100.0 31.2 1.9 2.3 9.1 1.9 1.9 5.7 1.5 1.9 3.0
　　　　　６０代 104 100.0 21.2 1.0 1.9 8.7 1.0 1.9 4.8 － 1.9 2.9
　女　性　２０代 113 100.0 36.3 7.1 8.8 17.7 3.5 5.3 6.2 1.8 － 15.9
　　　　　３０代 164 100.0 32.9 29.9 2.4 12.2 － 4.3 4.3 2.4 2.4 6.1
　　　　　４０代 184 100.0 33.7 18.5 4.9 13.6 1.6 6.0 2.7 1.6 1.6 2.2
　　　　　５０代 215 100.0 27.0 6.5 3.3 14.4 3.3 5.6 3.7 1.4 0.9 3.7
　　　　　６０代 77 100.0 19.5 7.8 2.6 3.9 1.3 1.3 1.3 2.6 － 5.2
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 32.6 0.9 3.2 16.5 4.6 6.4 7.3 0.5 2.8 5.0
　　　　　既　婚 727 100.0 33.0 4.0 3.7 11.4 1.4 3.4 4.8 1.7 3.3 4.1
　女　性　未　婚 157 100.0 35.7 0.6 7.6 15.9 1.9 5.1 6.4 0.6 1.9 10.8
　　　　　既　婚 595 100.0 29.2 18.5 3.4 12.4 2.0 4.9 3.0 2.2 1.0 4.5
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 33.9 0.8 5.1 16.3 3.5 5.9 6.9 0.5 2.4 7.5
　既　婚 1,322 100.0 31.3 10.5 3.6 11.9 1.7 4.1 4.0 1.9 2.3 4.3
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 30.7 12.8 2.9 11.1 1.5 4.0 3.7 2.2 1.8 3.4
　　働いていない 334 100.0 31.7 5.4 3.9 13.5 2.4 4.2 5.4 1.8 3.3 5.4
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 32.4 8.9 3.9 13.8 2.3 5.0 5.0 1.6 2.7 5.5
　雇われて働いていない 271 100.0 29.9 5.9 4.1 8.1 0.7 2.2 3.0 1.5 0.4 2.6
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 38.6 7.0 3.6 13.6 2.3 4.5 5.7 1.6 4.2 5.6
　非正社員 517 100.0 24.0 12.4 4.6 15.5 2.3 6.0 4.1 1.5 0.4 4.8
　　出向社員 8 100.0 37.5 12.5 － 25.0 － － － － － －
　　契約社員 83 100.0 28.9 4.8 － 21.7 2.4 10.8 3.6 1.2 1.2 7.2
　　嘱託社員 28 100.0 35.7 7.1 7.1 25.0 － 7.1 3.6 3.6 3.6 3.6
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 15.0 7.5 10.0 10.0 － － － － － 5.0
　　パートタイマー 306 100.0 22.9 16.7 4.6 13.4 2.6 4.9 3.9 1.6 － 4.6
　　派遣社員 43 100.0 16.3 7.0 7.0 14.0 4.7 9.3 11.6 2.3 － 2.3
　　請負会社の社員 9 100.0 44.4 － 11.1 22.2 － 11.1 － － － 11.1
　会社などの役員 61 100.0 21.3 1.6 － 6.6 － － 1.6 － － －
　自営業主・家族従業員 215 100.0 32.1 6.5 4.7 8.4 0.5 2.8 3.3 1.9 0.5 2.8
　自由業等その他 55 100.0 25.5 9.1 5.5 1.8 5.5 5.5 3.6 3.6 1.8 14.5
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 38.5 9.9 3.2 14.1 1.9 2.6 4.8 1.6 1.6 4.5
　管理的職業 141 100.0 36.2 2.8 2.1 9.9 0.7 3.5 5.0 0.7 1.4 3.5
　事務的職業 304 100.0 31.3 12.8 3.9 17.1 2.3 5.6 6.3 1.3 4.3 5.9
　販売的職業 200 100.0 34.0 13.0 6.0 18.0 2.0 8.0 4.0 3.0 2.5 5.0
　技能工等 312 100.0 28.8 6.1 5.1 7.7 2.2 3.5 1.9 2.2 3.2 4.8
　運輸・通信的職業 81 100.0 25.9 2.5 7.4 19.8 2.5 6.2 8.6 － － 4.9
　保安的職業 26 100.0 34.6 3.8 3.8 11.5 － 7.7 3.8 － 7.7 3.8
　農・林・漁業 49 100.0 20.4 6.1 － 6.1 － － 4.1 4.1 2.0 6.1
　サービス的職業 228 100.0 29.8 7.5 2.6 10.1 1.8 4.4 4.4 － 0.4 5.7
　その他 25 100.0 32.0 4.0 4.0 8.0 12.0 8.0 12.0 4.0 － 8.0

問18　（社会活動を行っている方に）次の社会活動を行う上で、問題となることは何ですか。
　　　（社会活動を行っていない方に）次の社会活動を行っていない理由は何ですか。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（a～cまで、○はそれぞれいくつでも）
　　　 (c) NPO団体における職員(有給)としての活動（２－１）
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Ｎ 　 計 活動場所
が近くに
ない

健康・体
力に自信
がない

人間関係
がわずら
わしい

その他 特に問題
や理由は
ない

活動を行
う必要が
ない

無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 3.6 3.9 5.6 1.1 26.3 9.1 12.7
【性　別】  
　男　性 949 100.0 3.1 3.1 5.5 0.9 27.0 9.4 13.3
　女　性 753 100.0 4.4 4.9 5.7 1.2 25.4 8.8 12.1
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 3.8 2.5 4.7 1.7 28.8 8.5 5.5
　３０　代 381 100.0 3.1 2.6 6.0 1.0 28.9 8.1 8.7
　４０　代 426 100.0 4.7 3.8 6.8 1.4 22.5 10.6 11.0
　５０　代 478 100.0 3.3 5.0 4.4 0.4 24.9 9.4 17.8
　６０　代 181 100.0 2.8 5.5 6.1 1.1 29.8 7.7 21.5
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 2.4 0.8 4.9 0.8 29.3 11.4 4.1
　　　　　３０代 217 100.0 3.7 2.8 6.5 1.4 30.9 7.8 9.7
　　　　　４０代 242 100.0 4.1 2.5 7.0 1.7 23.6 11.6 9.5
　　　　　５０代 263 100.0 1.9 4.9 4.6 0.4 24.7 7.6 19.8
　　　　　６０代 104 100.0 2.9 2.9 2.9 － 29.8 9.6 24.0
　女　性　２０代 113 100.0 5.3 4.4 4.4 2.7 28.3 5.3 7.1
　　　　　３０代 164 100.0 2.4 2.4 5.5 0.6 26.2 8.5 7.3
　　　　　４０代 184 100.0 5.4 5.4 6.5 1.1 21.2 9.2 13.0
　　　　　５０代 215 100.0 5.1 5.1 4.2 0.5 25.1 11.6 15.3
　　　　　６０代 77 100.0 2.6 9.1 10.4 2.6 29.9 5.2 18.2
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 2.3 2.3 6.4 0.9 29.8 10.6 9.2
　　　　　既　婚 727 100.0 3.2 3.3 5.2 1.0 26.3 9.1 14.6
　女　性　未　婚 157 100.0 2.5 4.5 4.5 1.9 32.5 7.6 5.1
　　　　　既　婚 595 100.0 4.9 5.0 6.1 1.0 23.5 9.1 13.8
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 2.4 3.2 5.6 1.3 30.9 9.3 7.5
　既　婚 1,322 100.0 3.9 4.1 5.6 1.0 25.0 9.1 14.2
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 4.3 4.0 5.5 1.0 25.4 8.6 14.7
　　働いていない 334 100.0 3.3 4.5 4.8 0.9 24.9 10.8 13.5
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 3.7 3.9 5.9 1.0 26.4 9.2 11.3
　雇われて働いていない 271 100.0 3.3 3.7 4.1 1.5 25.5 8.9 19.2
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 3.9 3.0 6.1 1.0 25.5 10.2 8.7
　非正社員 517 100.0 3.7 5.4 5.0 1.2 27.3 7.5 13.9
　　出向社員 8 100.0 － － － 12.5 12.5 12.5 12.5
　　契約社員 83 100.0 － 2.4 3.6 1.2 21.7 8.4 16.9
　　嘱託社員 28 100.0 10.7 7.1 － － 28.6 － 7.1
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 5.0 2.5 10.0 － 40.0 2.5 22.5
　　パートタイマー 306 100.0 3.6 6.5 4.6 1.0 25.5 8.8 13.7
　　派遣社員 43 100.0 7.0 7.0 9.3 － 39.5 7.0 7.0
　　請負会社の社員 9 100.0 － － 11.1 11.1 33.3 － 11.1
　会社などの役員 61 100.0 1.6 3.3 1.6 － 36.1 9.8 18.0
　自営業主・家族従業員 215 100.0 4.2 4.2 5.1 1.9 22.8 8.4 19.5
　自由業等その他 55 100.0 1.8 1.8 10.9 － 30.9 3.6 23.6
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 2.9 3.8 4.2 1.6 23.7 10.3 12.5
　管理的職業 141 100.0 2.1 0.7 4.3 0.7 27.7 5.0 15.6
　事務的職業 304 100.0 4.9 3.6 6.6 0.7 23.4 9.9 9.2
　販売的職業 200 100.0 4.0 5.5 4.0 1.5 26.0 8.0 10.5
　技能工等 312 100.0 2.9 5.8 6.4 0.3 28.8 10.6 12.2
　運輸・通信的職業 81 100.0 2.5 － 6.2 2.5 27.2 6.2 19.8
　保安的職業 26 100.0 3.8 3.8 3.8 3.8 26.9 7.7 15.4
　農・林・漁業 49 100.0 8.2 2.0 8.2 － 34.7 6.1 24.5
　サービス的職業 228 100.0 4.4 3.9 6.6 1.3 26.3 9.6 12.7
　その他 25 100.0 4.0 8.0 4.0 － 32.0 4.0 16.0

問18　（社会活動を行っている方に）次の社会活動を行う上で、問題となることは何ですか。
　　　（社会活動を行っていない方に）次の社会活動を行っていない理由は何ですか。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（a～cまで、○はそれぞれいくつでも）
　 　　(c) NPO団体における職員(有給)としての活動（２－２）
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次に、健康状態などについておたずねします。

全員におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 よい まあよい どちらと
もいえな
い

あまりよ
くない

よくない 無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 29.1 40.5 13.4 14.1 2.1 0.7
【性　別】  
　男　性 949 100.0 29.9 39.3 14.3 13.6 2.2 0.6
　女　性 753 100.0 28.2 42.1 12.2 14.7 2.0 0.8
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 32.2 35.2 14.8 14.8 2.1 0.8
　３０　代 381 100.0 28.1 42.8 12.9 13.9 1.6 0.8
　４０　代 426 100.0 26.8 42.5 12.9 16.0 1.2 0.7
　５０　代 478 100.0 28.2 40.4 13.2 14.0 3.6 0.6
　６０　代 181 100.0 35.4 38.7 14.4 9.4 1.7 0.6
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 37.4 34.1 13.0 13.8 0.8 0.8
　　　　　３０代 217 100.0 27.6 41.9 14.7 13.4 1.8 0.5
　　　　　４０代 242 100.0 27.7 41.3 14.9 14.9 0.8 0.4
　　　　　５０代 263 100.0 30.0 37.3 13.7 12.9 4.9 1.1
　　　　　６０代 104 100.0 30.8 40.4 15.4 12.5 1.0 －
　女　性　２０代 113 100.0 26.5 36.3 16.8 15.9 3.5 0.9
　　　　　３０代 164 100.0 28.7 43.9 10.4 14.6 1.2 1.2
　　　　　４０代 184 100.0 25.5 44.0 10.3 17.4 1.6 1.1
　　　　　５０代 215 100.0 26.0 44.2 12.6 15.3 1.9 －
　　　　　６０代 77 100.0 41.6 36.4 13.0 5.2 2.6 1.3
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 28.4 39.0 15.1 15.6 0.9 0.9
　　　　　既　婚 727 100.0 30.3 39.3 14.2 13.1 2.6 0.6
　女　性　未　婚 157 100.0 26.1 42.7 14.6 14.0 2.5 －
　　　　　既　婚 595 100.0 28.7 41.8 11.6 15.0 1.8 1.0
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 27.5 40.5 14.9 14.9 1.6 0.5
　既　婚 1,322 100.0 29.6 40.5 13.0 13.9 2.3 0.8
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 29.9 41.9 13.1 12.9 1.6 0.6
　　働いていない 334 100.0 29.9 39.5 13.2 12.6 3.9 0.9
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 28.9 40.9 12.8 14.4 2.3 0.7
　雇われて働いていない 271 100.0 31.0 38.0 16.6 12.9 1.1 0.4
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 28.5 41.4 13.1 13.7 2.4 0.8
　非正社員 517 100.0 27.5 41.8 13.2 15.3 1.9 0.4
　　出向社員 8 100.0 37.5 12.5 50.0 － － －
　　契約社員 83 100.0 31.3 39.8 12.0 12.0 4.8 －
　　嘱託社員 28 100.0 25.0 42.9 10.7 21.4 － －
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 47.5 30.0 5.0 12.5 2.5 2.5
　　パートタイマー 306 100.0 24.5 43.5 14.4 16.0 1.3 0.3
　　派遣社員 43 100.0 25.6 48.8 7.0 18.6 － －
　　請負会社の社員 9 100.0 11.1 44.4 22.2 11.1 11.1 －
　会社などの役員 61 100.0 42.6 31.1 8.2 13.1 3.3 1.6
　自営業主・家族従業員 215 100.0 28.4 39.5 18.1 13.0 0.5 0.5
　自由業等その他 55 100.0 45.5 29.1 7.3 16.4 1.8 －
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 31.1 37.8 14.1 14.7 1.0 1.3
　管理的職業 141 100.0 31.9 40.4 11.3 12.1 3.5 0.7
　事務的職業 304 100.0 29.3 44.7 10.5 11.2 3.3 1.0
　販売的職業 200 100.0 24.5 39.5 15.5 17.0 3.0 0.5
　技能工等 312 100.0 28.8 41.3 13.8 13.5 1.9 0.6
　運輸・通信的職業 81 100.0 32.1 35.8 13.6 18.5 － －
　保安的職業 26 100.0 42.3 42.3 7.7 7.7 － －
　農・林・漁業 49 100.0 32.7 44.9 12.2 10.2 － －
　サービス的職業 228 100.0 26.3 39.5 16.7 14.5 2.6 0.4
　その他 25 100.0 32.0 24.0 12.0 32.0 － －

問19　先月のあなたの健康状態は、いかがでしたか。（○は１つ）
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Ｎ 　 計 まったく

なかった
週に１日
以下

週に２～
３日

週に４日
以上

無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 27.3 35.8 24.6 10.6 1.7
【性　別】  
　男　性 949 100.0 28.7 34.2 25.6 10.0 1.5
　女　性 753 100.0 25.6 37.7 23.2 11.4 2.0
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 16.5 31.4 35.2 15.3 1.7
　３０　代 381 100.0 16.0 34.6 33.3 14.2 1.8
　４０　代 426 100.0 24.4 38.7 22.8 13.1 0.9
　５０　代 478 100.0 37.0 36.4 19.0 5.6 1.9
　６０　代 181 100.0 46.4 35.4 11.0 4.4 2.8
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 20.3 34.1 35.8 8.9 0.8
　　　　　３０代 217 100.0 18.4 31.8 33.2 14.3 2.3
　　　　　４０代 242 100.0 25.2 36.4 25.6 12.4 0.4
　　　　　５０代 263 100.0 37.3 35.0 19.8 6.5 1.5
　　　　　６０代 104 100.0 46.2 32.7 12.5 5.8 2.9
　女　性　２０代 113 100.0 12.4 28.3 34.5 22.1 2.7
　　　　　３０代 164 100.0 12.8 38.4 33.5 14.0 1.2
　　　　　４０代 184 100.0 23.4 41.8 19.0 14.1 1.6
　　　　　５０代 215 100.0 36.7 38.1 18.1 4.7 2.3
　　　　　６０代 77 100.0 46.8 39.0 9.1 2.6 2.6
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 25.7 29.8 32.1 10.1 2.3
　　　　　既　婚 727 100.0 29.4 35.6 23.8 9.9 1.2
　女　性　未　婚 157 100.0 14.0 33.1 35.7 15.9 1.3
　　　　　既　婚 595 100.0 28.7 39.0 20.0 10.1 2.2
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 20.8 31.2 33.6 12.5 1.9
　既　婚 1,322 100.0 29.1 37.1 22.1 10.0 1.7
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 28.8 38.6 21.1 9.6 1.9
　　働いていない 334 100.0 31.7 32.6 24.9 9.9 0.9
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 25.8 36.2 25.0 11.2 1.8
　雇われて働いていない 271 100.0 35.4 33.9 22.5 7.0 1.1
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 23.4 36.7 26.7 12.0 1.2
　非正社員 517 100.0 29.6 35.4 22.6 10.1 2.3
　　出向社員 8 100.0 － 62.5 25.0 12.5 －
　　契約社員 83 100.0 27.7 31.3 30.1 9.6 1.2
　　嘱託社員 28 100.0 35.7 21.4 25.0 10.7 7.1
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 37.5 25.0 15.0 15.0 7.5
　　パートタイマー 306 100.0 30.4 38.9 19.3 9.8 1.6
　　派遣社員 43 100.0 18.6 34.9 34.9 9.3 2.3
　　請負会社の社員 9 100.0 44.4 22.2 33.3 － －
　会社などの役員 61 100.0 31.1 39.3 21.3 6.6 1.6
　自営業主・家族従業員 215 100.0 35.8 33.5 21.9 7.9 0.9
　自由業等その他 55 100.0 29.1 36.4 25.5 5.5 3.6
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 24.4 41.0 25.6 8.3 0.6
　管理的職業 141 100.0 26.2 34.8 29.1 8.5 1.4
　事務的職業 304 100.0 22.7 41.8 22.0 10.9 2.6
　販売的職業 200 100.0 27.5 31.0 27.0 13.5 1.0
　技能工等 312 100.0 26.3 32.7 25.3 13.1 2.6
　運輸・通信的職業 81 100.0 35.8 28.4 29.6 6.2 －
　保安的職業 26 100.0 46.2 30.8 19.2 3.8 －
　農・林・漁業 49 100.0 46.9 30.6 10.2 6.1 6.1
　サービス的職業 228 100.0 29.4 34.6 23.2 11.4 1.3
　その他 25 100.0 24.0 36.0 28.0 12.0 －

問20　先月、以下の各症状をどのくらい感じましたか。（a～jまで、○はそれぞれ１つずつ）

　　　(a) イライラする

－177－



　　　　　　　　　　　　　　
Ｎ 　 計 まったく

なかった
週に１日
以下

週に２～
３日

週に４日
以上

無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 45.2 32.8 13.4 6.8 1.8
【性　別】  
　男　性 949 100.0 45.5 33.3 13.3 6.5 1.4
　女　性 753 100.0 44.8 32.3 13.5 7.0 2.4
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 35.2 32.2 20.3 10.6 1.7
　３０　代 381 100.0 40.9 34.9 14.7 7.9 1.6
　４０　代 426 100.0 41.8 33.8 15.5 7.3 1.6
　５０　代 478 100.0 50.0 33.3 9.6 5.0 2.1
　６０　代 181 100.0 62.4 26.0 6.6 2.8 2.2
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 39.8 35.0 17.9 5.7 1.6
　　　　　３０代 217 100.0 40.6 32.7 17.1 8.8 0.9
　　　　　４０代 242 100.0 41.3 34.7 15.7 7.0 1.2
　　　　　５０代 263 100.0 50.6 34.2 7.6 6.1 1.5
　　　　　６０代 104 100.0 59.6 26.9 8.7 2.9 1.9
　女　性　２０代 113 100.0 30.1 29.2 23.0 15.9 1.8
　　　　　３０代 164 100.0 41.5 37.8 11.6 6.7 2.4
　　　　　４０代 184 100.0 42.4 32.6 15.2 7.6 2.2
　　　　　５０代 215 100.0 49.3 32.1 12.1 3.7 2.8
　　　　　６０代 77 100.0 66.2 24.7 3.9 2.6 2.6
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 39.9 32.6 16.5 8.7 2.3
　　　　　既　婚 727 100.0 47.0 33.6 12.4 5.9 1.1
　女　性　未　婚 157 100.0 31.2 35.0 19.1 14.0 0.6
　　　　　既　婚 595 100.0 48.4 31.6 11.9 5.2 2.9
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 36.3 33.6 17.6 10.9 1.6
　既　婚 1,322 100.0 47.7 32.7 12.2 5.6 1.9
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 47.2 33.5 12.6 4.5 2.2
　　働いていない 334 100.0 51.2 31.4 9.9 6.9 0.6
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 44.5 33.2 13.3 7.2 1.8
　雇われて働いていない 271 100.0 48.7 31.7 13.3 4.8 1.5
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 43.1 34.7 14.2 6.8 1.2
　非正社員 517 100.0 45.8 31.5 12.2 7.5 2.9
　　出向社員 8 100.0 50.0 25.0 12.5 12.5 －
　　契約社員 83 100.0 37.3 37.3 15.7 6.0 3.6
　　嘱託社員 28 100.0 50.0 32.1 － 14.3 3.6
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 45.0 25.0 15.0 10.0 5.0
　　パートタイマー 306 100.0 48.7 30.4 12.4 5.9 2.6
　　派遣社員 43 100.0 37.2 34.9 11.6 14.0 2.3
　　請負会社の社員 9 100.0 55.6 33.3 － 11.1 －
　会社などの役員 61 100.0 54.1 29.5 9.8 4.9 1.6
　自営業主・家族従業員 215 100.0 49.3 29.8 14.4 5.6 0.9
　自由業等その他 55 100.0 45.5 36.4 10.9 3.6 3.6
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 46.5 33.3 13.5 5.1 1.6
　管理的職業 141 100.0 47.5 30.5 13.5 7.8 0.7
　事務的職業 304 100.0 44.1 35.2 12.5 4.3 3.9
　販売的職業 200 100.0 40.0 33.5 14.5 11.0 1.0
　技能工等 312 100.0 45.2 30.8 14.4 8.7 1.0
　運輸・通信的職業 81 100.0 50.6 32.1 11.1 4.9 1.2
　保安的職業 26 100.0 42.3 46.2 － 11.5 －
　農・林・漁業 49 100.0 46.9 36.7 10.2 － 6.1
　サービス的職業 228 100.0 46.1 28.9 16.2 7.0 1.8
　その他 25 100.0 40.0 44.0 8.0 8.0 －

問20　先月、以下の各症状をどのくらい感じましたか。（a～jまで、○はそれぞれ１つずつ）

　　　(b) 不安だ
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Ｎ 　 計 まったく

なかった
週に１日
以下

週に２～
３日

週に４日
以上

無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 45.9 30.6 14.0 7.5 2.0
【性　別】  
　男　性 949 100.0 48.1 29.8 13.1 7.2 1.9
　女　性 753 100.0 43.3 31.5 15.3 7.8 2.1
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 30.1 32.6 20.8 14.8 1.7
　３０　代 381 100.0 42.0 32.3 16.0 7.9 1.8
　４０　代 426 100.0 45.1 29.8 13.6 9.4 2.1
　５０　代 478 100.0 51.0 29.7 13.4 4.0 1.9
　６０　代 181 100.0 63.5 28.2 3.9 1.7 2.8
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 40.7 30.9 17.9 8.9 1.6
　　　　　３０代 217 100.0 41.0 32.7 17.1 7.8 1.4
　　　　　４０代 242 100.0 47.5 28.5 11.6 10.3 2.1
　　　　　５０代 263 100.0 52.9 28.5 12.2 4.9 1.5
　　　　　６０代 104 100.0 60.6 28.8 4.8 1.9 3.8
　女　性　２０代 113 100.0 18.6 34.5 23.9 21.2 1.8
　　　　　３０代 164 100.0 43.3 31.7 14.6 7.9 2.4
　　　　　４０代 184 100.0 41.8 31.5 16.3 8.2 2.2
　　　　　５０代 215 100.0 48.8 31.2 14.9 2.8 2.3
　　　　　６０代 77 100.0 67.5 27.3 2.6 1.3 1.3
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 44.0 30.3 11.5 10.6 3.7
　　　　　既　婚 727 100.0 49.2 29.7 13.5 6.2 1.4
　女　性　未　婚 157 100.0 24.2 35.0 21.7 18.5 0.6
　　　　　既　婚 595 100.0 48.2 30.6 13.6 5.0 2.5
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 35.7 32.3 15.7 13.9 2.4
　既　婚 1,322 100.0 48.8 30.1 13.5 5.7 1.9
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 48.8 30.7 13.6 5.2 1.7
　　働いていない 334 100.0 51.8 28.1 12.0 6.0 2.1
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 43.6 31.4 14.9 8.2 1.9
　雇われて働いていない 271 100.0 57.9 26.6 9.6 3.7 2.2
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 42.0 31.6 15.2 9.7 1.6
　非正社員 517 100.0 45.5 31.3 14.7 6.0 2.5
　　出向社員 8 100.0 37.5 12.5 37.5 12.5 －
　　契約社員 83 100.0 42.2 34.9 13.3 7.2 2.4
　　嘱託社員 28 100.0 46.4 25.0 10.7 14.3 3.6
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 47.5 30.0 12.5 7.5 2.5
　　パートタイマー 306 100.0 47.4 31.0 14.7 4.2 2.6
　　派遣社員 43 100.0 34.9 39.5 16.3 7.0 2.3
　　請負会社の社員 9 100.0 55.6 11.1 22.2 11.1 －
　会社などの役員 61 100.0 55.7 31.1 9.8 － 3.3
　自営業主・家族従業員 215 100.0 58.1 25.6 10.2 4.7 1.4
　自由業等その他 55 100.0 52.7 27.3 12.7 3.6 3.6
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 45.2 33.7 14.1 6.7 0.3
　管理的職業 141 100.0 48.9 29.8 14.2 5.0 2.1
　事務的職業 304 100.0 42.4 32.9 14.1 5.9 4.6
　販売的職業 200 100.0 40.5 34.5 14.0 9.5 1.5
　技能工等 312 100.0 46.8 24.4 16.0 10.9 1.9
　運輸・通信的職業 81 100.0 51.9 30.9 9.9 7.4 －
　保安的職業 26 100.0 42.3 30.8 11.5 15.4 －
　農・林・漁業 49 100.0 67.3 20.4 6.1 － 6.1
　サービス的職業 228 100.0 45.2 31.1 16.2 6.1 1.3
　その他 25 100.0 40.0 40.0 4.0 12.0 4.0

問20　先月、以下の各症状をどのくらい感じましたか。（a～jまで、○はそれぞれ１つずつ）

　　　(c) ゆううつだ

－179－



　　　　　　　　　　　　　　
Ｎ 　 計 まったく

なかった
週に１日
以下

週に２～
３日

週に４日
以上

無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 61.3 21.2 10.5 4.8 2.1
【性　別】  
　男　性 949 100.0 62.9 21.2 9.7 4.5 1.7
　女　性 753 100.0 59.4 21.2 11.6 5.2 2.7
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 59.7 19.5 11.0 7.6 2.1
　３０　代 381 100.0 59.3 22.8 9.7 6.0 2.1
　４０　代 426 100.0 65.5 17.8 9.6 4.7 2.3
　５０　代 478 100.0 59.2 23.0 11.9 3.6 2.3
　６０　代 181 100.0 63.5 23.2 9.9 2.2 1.1
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 65.0 20.3 8.1 4.9 1.6
　　　　　３０代 217 100.0 57.6 24.4 11.5 5.1 1.4
　　　　　４０代 242 100.0 68.2 16.9 7.9 5.4 1.7
　　　　　５０代 263 100.0 60.8 22.1 11.0 3.8 2.3
　　　　　６０代 104 100.0 64.4 23.1 8.7 2.9 1.0
　女　性　２０代 113 100.0 54.0 18.6 14.2 10.6 2.7
　　　　　３０代 164 100.0 61.6 20.7 7.3 7.3 3.0
　　　　　４０代 184 100.0 62.0 19.0 12.0 3.8 3.3
　　　　　５０代 215 100.0 57.2 24.2 13.0 3.3 2.3
　　　　　６０代 77 100.0 62.3 23.4 11.7 1.3 1.3
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 58.7 22.5 11.9 4.1 2.8
　　　　　既　婚 727 100.0 64.1 20.9 9.1 4.5 1.4
　女　性　未　婚 157 100.0 56.7 20.4 14.0 7.6 1.3
　　　　　既　婚 595 100.0 60.0 21.5 10.9 4.5 3.0
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 57.9 21.6 12.8 5.6 2.1
　既　婚 1,322 100.0 62.3 21.2 9.9 4.5 2.1
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 62.5 21.9 9.5 4.1 2.0
　　働いていない 334 100.0 65.9 19.8 9.3 3.6 1.5
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 60.7 21.0 10.9 5.1 2.2
　雇われて働いていない 271 100.0 64.2 22.5 8.9 3.3 1.1
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 62.4 19.4 11.3 5.3 1.6
　非正社員 517 100.0 58.0 23.6 10.3 5.2 2.9
　　出向社員 8 100.0 37.5 37.5 25.0 － －
　　契約社員 83 100.0 54.2 25.3 9.6 7.2 3.6
　　嘱託社員 28 100.0 50.0 28.6 14.3 3.6 3.6
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 60.0 30.0 2.5 2.5 5.0
　　パートタイマー 306 100.0 60.8 21.2 10.1 5.2 2.6
　　派遣社員 43 100.0 53.5 25.6 11.6 7.0 2.3
　　請負会社の社員 9 100.0 55.6 22.2 22.2 － －
　会社などの役員 61 100.0 62.3 23.0 8.2 3.3 3.3
　自営業主・家族従業員 215 100.0 65.1 21.4 9.3 3.7 0.5
　自由業等その他 55 100.0 65.5 23.6 7.3 － 3.6
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 69.2 19.2 7.4 2.9 1.3
　管理的職業 141 100.0 61.0 20.6 12.8 3.5 2.1
　事務的職業 304 100.0 64.1 19.1 9.2 3.9 3.6
　販売的職業 200 100.0 59.0 21.5 10.0 8.0 1.5
　技能工等 312 100.0 57.1 24.4 10.9 5.4 2.2
　運輸・通信的職業 81 100.0 55.6 24.7 11.1 8.6 －
　保安的職業 26 100.0 53.8 19.2 15.4 11.5 －
　農・林・漁業 49 100.0 67.3 16.3 6.1 2.0 8.2
　サービス的職業 228 100.0 56.6 21.9 15.4 5.3 0.9
　その他 25 100.0 52.0 28.0 16.0 － 4.0

問20　先月、以下の各症状をどのくらい感じましたか。（a～jまで、○はそれぞれ１つずつ）

　　　(d) よく眠れない

－180－



　　　　　　　　　　　　　　
Ｎ 　 計 まったく

なかった
週に１日
以下

週に２～
３日

週に４日
以上

無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 43.2 34.7 13.8 6.4 1.9
【性　別】  
　男　性 949 100.0 46.5 32.9 12.8 6.7 1.2
　女　性 753 100.0 39.0 37.1 15.1 6.0 2.8
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 44.5 30.9 17.4 6.4 0.8
　３０　代 381 100.0 35.4 40.7 16.3 5.5 2.1
　４０　代 426 100.0 39.9 35.7 15.0 8.2 1.2
　５０　代 478 100.0 46.4 32.6 11.1 6.9 2.9
　６０　代 181 100.0 56.9 30.4 8.3 2.8 1.7
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 53.7 24.4 16.3 5.7 －
　　　　　３０代 217 100.0 36.9 41.0 14.7 6.0 1.4
　　　　　４０代 242 100.0 43.4 33.5 14.5 7.9 0.8
　　　　　５０代 263 100.0 49.0 32.3 8.4 8.4 1.9
　　　　　６０代 104 100.0 58.7 26.0 11.5 2.9 1.0
　女　性　２０代 113 100.0 34.5 38.1 18.6 7.1 1.8
　　　　　３０代 164 100.0 33.5 40.2 18.3 4.9 3.0
　　　　　４０代 184 100.0 35.3 38.6 15.8 8.7 1.6
　　　　　５０代 215 100.0 43.3 33.0 14.4 5.1 4.2
　　　　　６０代 77 100.0 54.5 36.4 3.9 2.6 2.6
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 47.7 30.3 12.8 6.9 2.3
　　　　　既　婚 727 100.0 45.9 33.7 12.8 6.7 0.8
　女　性　未　婚 157 100.0 35.0 38.9 19.1 7.0 －
　　　　　既　婚 595 100.0 40.2 36.6 13.9 5.7 3.5
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 42.4 33.9 15.5 6.9 1.3
　既　婚 1,322 100.0 43.3 35.0 13.3 6.3 2.0
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 44.7 35.0 13.1 5.0 2.2
　　働いていない 334 100.0 43.1 35.6 12.0 8.1 1.2
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 42.1 35.4 13.9 6.9 1.8
　雇われて働いていない 271 100.0 48.3 32.1 13.3 4.1 2.2
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 41.7 35.6 14.6 6.7 1.5
　非正社員 517 100.0 42.2 35.8 12.8 7.4 1.9
　　出向社員 8 100.0 50.0 37.5 12.5 － －
　　契約社員 83 100.0 41.0 37.3 9.6 9.6 2.4
　　嘱託社員 28 100.0 42.9 32.1 14.3 7.1 3.6
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 55.0 27.5 15.0 2.5 －
　　パートタイマー 306 100.0 41.5 36.6 12.7 7.2 2.0
　　派遣社員 43 100.0 39.5 30.2 16.3 11.6 2.3
　　請負会社の社員 9 100.0 22.2 66.7 11.1 － －
　会社などの役員 61 100.0 50.8 29.5 9.8 4.9 4.9
　自営業主・家族従業員 215 100.0 47.4 32.6 14.9 3.7 1.4
　自由業等その他 55 100.0 56.4 27.3 7.3 5.5 3.6
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 42.3 38.5 14.1 4.2 1.0
　管理的職業 141 100.0 47.5 31.2 13.5 6.4 1.4
　事務的職業 304 100.0 40.8 35.9 14.1 5.9 3.3
　販売的職業 200 100.0 39.5 31.0 18.5 9.5 1.5
　技能工等 312 100.0 43.6 33.3 15.1 6.7 1.3
　運輸・通信的職業 81 100.0 44.4 38.3 7.4 8.6 1.2
　保安的職業 26 100.0 61.5 19.2 15.4 3.8 －
　農・林・漁業 49 100.0 57.1 28.6 6.1 2.0 6.1
　サービス的職業 228 100.0 41.2 38.6 11.0 7.0 2.2
　その他 25 100.0 36.0 36.0 12.0 12.0 4.0

問20　先月、以下の各症状をどのくらい感じましたか。（a～jまで、○はそれぞれ１つずつ）

　　　(e) 体の調子が悪い

－181－



　　　　　　　　　　　　　　
Ｎ 　 計 まったく

なかった
週に１日
以下

週に２～
３日

週に４日
以上

無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 51.8 34.8 9.1 2.2 2.1
【性　別】  
　男　性 949 100.0 53.5 33.7 9.1 2.2 1.5
　女　性 753 100.0 49.5 36.3 9.2 2.3 2.8
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 44.5 37.7 13.1 3.4 1.3
　３０　代 381 100.0 46.2 39.9 9.7 2.4 1.8
　４０　代 426 100.0 51.4 33.6 10.8 2.3 1.9
　５０　代 478 100.0 55.9 33.3 6.3 2.3 2.3
　６０　代 181 100.0 63.0 27.6 6.1 － 3.3
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 49.6 35.0 13.0 1.6 0.8
　　　　　３０代 217 100.0 45.6 40.6 10.1 2.3 1.4
　　　　　４０代 242 100.0 53.7 32.6 10.3 2.5 0.8
　　　　　５０代 263 100.0 57.8 31.9 5.3 3.0 1.9
　　　　　６０代 104 100.0 63.5 25.0 8.7 － 2.9
　女　性　２０代 113 100.0 38.9 40.7 13.3 5.3 1.8
　　　　　３０代 164 100.0 47.0 39.0 9.1 2.4 2.4
　　　　　４０代 184 100.0 48.4 34.8 11.4 2.2 3.3
　　　　　５０代 215 100.0 53.5 34.9 7.4 1.4 2.8
　　　　　６０代 77 100.0 62.3 31.2 2.6 － 3.9
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 49.5 33.9 11.0 3.2 2.3
　　　　　既　婚 727 100.0 54.6 33.7 8.5 1.9 1.2
　女　性　未　婚 157 100.0 35.0 44.6 14.6 5.1 0.6
　　　　　既　婚 595 100.0 53.4 34.1 7.6 1.5 3.4
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 43.5 38.4 12.5 4.0 1.6
　既　婚 1,322 100.0 54.1 33.9 8.1 1.7 2.2
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 53.5 35.1 7.5 1.6 2.4
　　働いていない 334 100.0 57.5 30.2 9.3 1.5 1.5
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 50.9 35.0 9.5 2.5 2.1
　雇われて働いていない 271 100.0 56.5 33.9 7.4 0.7 1.5
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 50.8 35.4 9.8 2.8 1.1
　非正社員 517 100.0 50.5 35.0 9.3 2.1 3.1
　　出向社員 8 100.0 50.0 25.0 25.0 － －
　　契約社員 83 100.0 43.4 42.2 9.6 2.4 2.4
　　嘱託社員 28 100.0 50.0 32.1 10.7 3.6 3.6
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 60.0 27.5 5.0 5.0 2.5
　　パートタイマー 306 100.0 52.0 34.0 8.5 2.0 3.6
　　派遣社員 43 100.0 44.2 41.9 11.6 － 2.3
　　請負会社の社員 9 100.0 55.6 22.2 22.2 － －
　会社などの役員 61 100.0 59.0 34.4 1.6 － 4.9
　自営業主・家族従業員 215 100.0 55.8 33.5 8.8 0.9 0.9
　自由業等その他 55 100.0 52.7 34.5 7.3 － 5.5
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 48.7 36.9 10.9 2.2 1.3
　管理的職業 141 100.0 54.6 34.0 7.1 2.8 1.4
　事務的職業 304 100.0 47.4 36.2 10.5 2.3 3.6
　販売的職業 200 100.0 48.0 36.0 12.0 2.5 1.5
　技能工等 312 100.0 56.1 32.4 7.1 2.9 1.6
　運輸・通信的職業 81 100.0 60.5 28.4 7.4 2.5 1.2
　保安的職業 26 100.0 57.7 23.1 19.2 － －
　農・林・漁業 49 100.0 63.3 26.5 2.0 － 8.2
　サービス的職業 228 100.0 51.3 37.7 7.9 1.3 1.8
　その他 25 100.0 32.0 52.0 8.0 4.0 4.0

問20　先月、以下の各症状をどのくらい感じましたか。（a～jまで、○はそれぞれ１つずつ）

　　　(f) 物事に集中できない

－182－



　　　　　　　　　　　　　　
Ｎ 　 計 まったく

なかった
週に１日
以下

週に２～
３日

週に４日
以上

無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 40.6 45.6 9.3 2.5 2.1
【性　別】  
　男　性 949 100.0 43.7 44.3 8.1 2.4 1.5
　女　性 753 100.0 36.7 47.3 10.8 2.5 2.8
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 30.5 51.7 12.3 4.2 1.3
　３０　代 381 100.0 36.5 48.3 10.2 2.6 2.4
　４０　代 426 100.0 40.6 45.3 9.9 3.1 1.2
　５０　代 478 100.0 43.3 45.8 6.7 1.5 2.7
　６０　代 181 100.0 55.2 32.0 8.8 1.1 2.8
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 37.4 48.8 9.8 3.3 0.8
　　　　　３０代 217 100.0 36.4 49.3 10.1 2.8 1.4
　　　　　４０代 242 100.0 45.5 43.8 7.0 3.3 0.4
　　　　　５０代 263 100.0 48.7 42.2 4.9 1.9 2.3
　　　　　６０代 104 100.0 50.0 34.6 12.5 － 2.9
　女　性　２０代 113 100.0 23.0 54.9 15.0 5.3 1.8
　　　　　３０代 164 100.0 36.6 47.0 10.4 2.4 3.7
　　　　　４０代 184 100.0 34.2 47.3 13.6 2.7 2.2
　　　　　５０代 215 100.0 36.7 50.2 8.8 0.9 3.3
　　　　　６０代 77 100.0 62.3 28.6 3.9 2.6 2.6
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 39.0 44.0 10.1 5.0 1.8
　　　　　既　婚 727 100.0 45.1 44.3 7.6 1.7 1.4
　女　性　未　婚 157 100.0 26.8 53.5 14.6 3.8 1.3
　　　　　既　婚 595 100.0 39.3 45.7 9.6 2.2 3.2
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 33.9 48.0 12.0 4.5 1.6
　既　婚 1,322 100.0 42.5 44.9 8.5 1.9 2.2
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 41.6 46.3 8.6 1.5 2.0
　　働いていない 334 100.0 45.8 42.5 7.2 3.0 1.5
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 39.5 46.0 10.0 2.5 2.0
　雇われて働いていない 271 100.0 46.5 43.9 5.5 2.2 1.8
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 39.4 46.6 10.2 2.7 1.1
　非正社員 517 100.0 38.3 45.6 10.3 2.5 3.3
　　出向社員 8 100.0 50.0 37.5 － 12.5 －
　　契約社員 83 100.0 39.8 48.2 9.6 1.2 1.2
　　嘱託社員 28 100.0 28.6 53.6 14.3 － 3.6
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 35.0 50.0 7.5 2.5 5.0
　　パートタイマー 306 100.0 39.2 44.4 10.1 2.6 3.6
　　派遣社員 43 100.0 30.2 46.5 14.0 4.7 4.7
　　請負会社の社員 9 100.0 66.7 22.2 11.1 － －
　会社などの役員 61 100.0 47.5 45.9 3.3 － 3.3
　自営業主・家族従業員 215 100.0 47.0 42.3 6.5 2.8 1.4
　自由業等その他 55 100.0 45.5 43.6 7.3 － 3.6
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 37.2 49.4 10.3 1.9 1.3
　管理的職業 141 100.0 48.2 44.0 4.3 2.1 1.4
　事務的職業 304 100.0 34.5 45.7 12.8 3.3 3.6
　販売的職業 200 100.0 36.5 48.5 11.0 3.0 1.0
　技能工等 312 100.0 44.2 43.6 8.0 2.6 1.6
　運輸・通信的職業 81 100.0 44.4 46.9 7.4 1.2 －
　保安的職業 26 100.0 53.8 30.8 7.7 7.7 －
　農・林・漁業 49 100.0 57.1 32.7 2.0 2.0 6.1
　サービス的職業 228 100.0 38.6 46.5 10.1 2.2 2.6
　その他 25 100.0 44.0 48.0 4.0 － 4.0

問20　先月、以下の各症状をどのくらい感じましたか。（a～jまで、○はそれぞれ１つずつ）

　　　(g) ちょっとしたミスをする

－183－



　　　　　　　　　　　　　　
Ｎ 　 計 まったく

なかった
週に１日
以下

週に２～
３日

週に４日
以上

無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 47.2 27.7 16.6 6.5 2.0
【性　別】  
　男　性 949 100.0 49.0 26.3 16.6 6.3 1.7
　女　性 753 100.0 45.0 29.5 16.5 6.6 2.4
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 38.1 26.3 22.0 11.9 1.7
　３０　代 381 100.0 41.5 30.2 17.8 8.7 1.8
　４０　代 426 100.0 45.3 26.5 19.2 7.5 1.4
　５０　代 478 100.0 51.9 28.9 13.8 2.5 2.9
　６０　代 181 100.0 63.5 24.3 7.7 2.8 1.7
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 43.1 23.6 24.4 7.3 1.6
　　　　　３０代 217 100.0 44.2 24.4 21.2 8.3 1.8
　　　　　４０代 242 100.0 46.7 26.0 16.9 9.1 1.2
　　　　　５０代 263 100.0 53.6 28.1 12.5 3.4 2.3
　　　　　６０代 104 100.0 59.6 29.8 7.7 1.9 1.0
　女　性　２０代 113 100.0 32.7 29.2 19.5 16.8 1.8
　　　　　３０代 164 100.0 37.8 37.8 13.4 9.1 1.8
　　　　　４０代 184 100.0 43.5 27.2 22.3 5.4 1.6
　　　　　５０代 215 100.0 49.8 29.8 15.3 1.4 3.7
　　　　　６０代 77 100.0 68.8 16.9 7.8 3.9 2.6
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 47.7 22.9 17.0 9.6 2.8
　　　　　既　婚 727 100.0 49.1 27.5 16.6 5.4 1.4
　女　性　未　婚 157 100.0 32.5 32.5 20.4 14.0 0.6
　　　　　既　婚 595 100.0 48.4 28.7 15.3 4.7 2.9
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 41.3 26.9 18.4 11.5 1.9
　既　婚 1,322 100.0 48.8 28.1 16.0 5.1 2.0
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 49.9 27.3 15.6 5.0 2.2
　　働いていない 334 100.0 49.1 28.7 15.9 5.1 1.2
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 46.5 27.5 17.3 6.7 2.0
　雇われて働いていない 271 100.0 51.7 28.4 12.9 5.5 1.5
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 45.4 27.2 18.6 7.4 1.5
　非正社員 517 100.0 48.4 27.5 15.5 6.0 2.7
　　出向社員 8 100.0 37.5 37.5 25.0 － －
　　契約社員 83 100.0 38.6 28.9 25.3 3.6 3.6
　　嘱託社員 28 100.0 57.1 25.0 10.7 3.6 3.6
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 60.0 25.0 5.0 7.5 2.5
　　パートタイマー 306 100.0 49.7 28.4 13.1 5.9 2.9
　　派遣社員 43 100.0 46.5 18.6 23.3 11.6 －
　　請負会社の社員 9 100.0 33.3 33.3 22.2 11.1 －
　会社などの役員 61 100.0 50.8 32.8 9.8 3.3 3.3
　自営業主・家族従業員 215 100.0 51.6 27.9 13.5 6.0 0.9
　自由業等その他 55 100.0 41.8 32.7 18.2 3.6 3.6
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 44.9 26.0 20.5 8.0 0.6
　管理的職業 141 100.0 42.6 28.4 22.0 5.0 2.1
　事務的職業 304 100.0 47.4 29.3 14.1 5.9 3.3
　販売的職業 200 100.0 37.5 34.5 19.0 7.5 1.5
　技能工等 312 100.0 51.9 26.3 12.8 7.1 1.9
　運輸・通信的職業 81 100.0 59.3 21.0 13.6 3.7 2.5
　保安的職業 26 100.0 50.0 23.1 23.1 3.8 －
　農・林・漁業 49 100.0 67.3 22.4 4.1 － 6.1
　サービス的職業 228 100.0 44.3 29.8 16.7 7.5 1.8
　その他 25 100.0 48.0 20.0 20.0 8.0 4.0

問20　先月、以下の各症状をどのくらい感じましたか。（a～jまで、○はそれぞれ１つずつ）

　　　(h) 平日の日中に、強い眠気に襲われる
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Ｎ 　 計 まったく

なかった
週に１日
以下

週に２～
３日

週に４日
以上

無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 46.1 34.0 13.6 4.4 1.9
【性　別】  
　男　性 949 100.0 50.2 32.3 11.9 4.4 1.2
　女　性 753 100.0 41.0 36.0 15.7 4.4 2.9
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 34.7 34.7 20.3 8.5 1.7
　３０　代 381 100.0 36.5 39.1 16.8 6.0 1.6
　４０　代 426 100.0 47.9 34.3 12.2 3.8 1.9
　５０　代 478 100.0 51.9 30.3 12.3 3.1 2.3
　６０　代 181 100.0 61.9 30.9 4.4 0.6 2.2
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 44.7 30.9 17.9 5.7 0.8
　　　　　３０代 217 100.0 38.2 37.3 17.1 6.5 0.9
　　　　　４０代 242 100.0 50.0 33.1 12.0 4.1 0.8
　　　　　５０代 263 100.0 57.8 28.5 7.6 4.2 1.9
　　　　　６０代 104 100.0 62.5 31.7 4.8 － 1.0
　女　性　２０代 113 100.0 23.9 38.9 23.0 11.5 2.7
　　　　　３０代 164 100.0 34.1 41.5 16.5 5.5 2.4
　　　　　４０代 184 100.0 45.1 35.9 12.5 3.3 3.3
　　　　　５０代 215 100.0 44.7 32.6 18.1 1.9 2.8
　　　　　６０代 77 100.0 61.0 29.9 3.9 1.3 3.9
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 43.1 32.1 16.1 6.9 1.8
　　　　　既　婚 727 100.0 52.3 32.3 10.7 3.7 1.0
　女　性　未　婚 157 100.0 24.8 41.4 22.3 10.2 1.3
　　　　　既　婚 595 100.0 45.4 34.5 13.9 2.9 3.4
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 35.5 36.0 18.7 8.3 1.6
　既　婚 1,322 100.0 49.2 33.3 12.2 3.3 2.0
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 49.2 33.2 12.2 3.2 2.3
　　働いていない 334 100.0 51.8 33.5 10.2 3.6 0.9
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 44.5 34.4 14.5 4.7 2.0
　雇われて働いていない 271 100.0 55.4 31.7 8.5 3.0 1.5
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 43.2 36.0 13.8 5.7 1.2
　非正社員 517 100.0 45.3 32.3 15.9 3.7 2.9
　　出向社員 8 100.0 37.5 37.5 25.0 － －
　　契約社員 83 100.0 42.2 33.7 15.7 7.2 1.2
　　嘱託社員 28 100.0 50.0 28.6 10.7 7.1 3.6
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 55.0 22.5 17.5 2.5 2.5
　　パートタイマー 306 100.0 44.4 34.3 15.4 2.3 3.6
　　派遣社員 43 100.0 44.2 27.9 18.6 7.0 2.3
　　請負会社の社員 9 100.0 55.6 22.2 22.2 － －
　会社などの役員 61 100.0 65.6 27.9 4.9 － 1.6
　自営業主・家族従業員 215 100.0 55.8 29.8 9.3 3.7 1.4
　自由業等その他 55 100.0 45.5 34.5 18.2 － 1.8
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 42.6 41.3 13.1 2.9 －
　管理的職業 141 100.0 56.0 29.8 10.6 2.8 0.7
　事務的職業 304 100.0 41.8 36.8 13.5 4.3 3.6
　販売的職業 200 100.0 37.0 35.5 18.5 7.0 2.0
　技能工等 312 100.0 50.6 28.2 13.5 6.1 1.6
　運輸・通信的職業 81 100.0 55.6 28.4 9.9 4.9 1.2
　保安的職業 26 100.0 46.2 30.8 15.4 7.7 －
　農・林・漁業 49 100.0 67.3 24.5 2.0 － 6.1
　サービス的職業 228 100.0 44.7 33.3 15.8 3.5 2.6
　その他 25 100.0 40.0 28.0 24.0 4.0 4.0

問20　先月、以下の各症状をどのくらい感じましたか。（a～jまで、○はそれぞれ１つずつ）

　　　(i) やる気が出ない

－185－



　　　　　　　　　　　　　　
Ｎ 　 計 まったく

なかった
週に１日
以下

週に２～
３日

週に４日
以上

無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 29.1 31.5 24.1 13.9 1.4
【性　別】  
　男　性 949 100.0 32.0 30.6 23.3 12.8 1.4
　女　性 753 100.0 25.5 32.7 25.1 15.3 1.5
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 22.9 27.1 27.5 20.8 1.7
　３０　代 381 100.0 22.6 31.0 28.6 16.8 1.0
　４０　代 426 100.0 27.2 27.9 25.6 17.8 1.4
　５０　代 478 100.0 32.6 35.6 21.5 8.6 1.7
　６０　代 181 100.0 46.4 35.9 13.3 3.3 1.1
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 26.8 27.6 29.3 14.6 1.6
　　　　　３０代 217 100.0 23.0 29.0 30.4 16.1 1.4
　　　　　４０代 242 100.0 31.4 27.3 23.1 17.4 0.8
　　　　　５０代 263 100.0 35.7 35.0 19.4 8.0 1.9
　　　　　６０代 104 100.0 49.0 33.7 11.5 4.8 1.0
　女　性　２０代 113 100.0 18.6 26.5 25.7 27.4 1.8
　　　　　３０代 164 100.0 22.0 33.5 26.2 17.7 0.6
　　　　　４０代 184 100.0 21.7 28.8 28.8 18.5 2.2
　　　　　５０代 215 100.0 28.8 36.3 24.2 9.3 1.4
　　　　　６０代 77 100.0 42.9 39.0 15.6 1.3 1.3
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 29.8 25.7 27.5 14.2 2.8
　　　　　既　婚 727 100.0 32.6 31.9 22.1 12.4 1.0
　女　性　未　婚 157 100.0 19.1 29.9 26.1 24.2 0.6
　　　　　既　婚 595 100.0 27.1 33.4 24.9 12.9 1.7
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 25.3 27.5 26.9 18.4 1.9
　既　婚 1,322 100.0 30.1 32.6 23.4 12.6 1.3
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 30.8 31.5 23.8 12.5 1.5
　　働いていない 334 100.0 32.3 34.4 21.9 10.5 0.9
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 27.5 31.5 24.9 14.7 1.3
　雇われて働いていない 271 100.0 37.3 32.5 19.9 8.9 1.5
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 24.8 30.3 27.3 16.4 1.2
　非正社員 517 100.0 30.0 33.8 22.2 12.8 1.2
　　出向社員 8 100.0 37.5 25.0 37.5 － －
　　契約社員 83 100.0 30.1 39.8 16.9 12.0 1.2
　　嘱託社員 28 100.0 42.9 14.3 32.1 10.7 －
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 35.0 35.0 12.5 15.0 2.5
　　パートタイマー 306 100.0 29.4 34.0 22.5 12.7 1.3
　　派遣社員 43 100.0 18.6 34.9 30.2 16.3 －
　　請負会社の社員 9 100.0 33.3 33.3 22.2 11.1 －
　会社などの役員 61 100.0 44.3 27.9 19.7 6.6 1.6
　自営業主・家族従業員 215 100.0 37.7 29.8 20.9 10.2 1.4
　自由業等その他 55 100.0 36.4 38.2 14.5 7.3 3.6
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 25.6 34.3 27.6 12.2 0.3
　管理的職業 141 100.0 34.8 28.4 24.1 12.1 0.7
　事務的職業 304 100.0 24.3 36.2 24.3 12.8 2.3
　販売的職業 200 100.0 24.0 32.5 23.5 18.5 1.5
　技能工等 312 100.0 31.7 24.4 25.3 17.0 1.6
　運輸・通信的職業 81 100.0 40.7 29.6 14.8 13.6 1.2
　保安的職業 26 100.0 26.9 26.9 38.5 7.7 －
　農・林・漁業 49 100.0 40.8 32.7 16.3 4.1 6.1
　サービス的職業 228 100.0 27.2 34.2 22.4 14.9 1.3
　その他 25 100.0 32.0 36.0 20.0 12.0 －

問20　先月、以下の各症状をどのくらい感じましたか。（a～jまで、○はそれぞれ１つずつ）

　　　(j) 朝起きた時、疲労感がある
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Ｎ 　 計 知ってい

る
１件も知
らない

無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 31.9 67.3 0.8
【性　別】  
　男　性 949 100.0 32.6 67.1 0.3
　女　性 753 100.0 31.1 67.5 1.5
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 35.6 63.6 0.8
　３０　代 381 100.0 32.8 66.4 0.8
　４０　代 426 100.0 34.5 64.8 0.7
　５０　代 478 100.0 33.1 66.3 0.6
　６０　代 181 100.0 16.0 82.3 1.7
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 30.9 69.1 －
　　　　　３０代 217 100.0 34.1 65.9 －
　　　　　４０代 242 100.0 36.4 63.6 －
　　　　　５０代 263 100.0 33.8 65.4 0.8
　　　　　６０代 104 100.0 19.2 79.8 1.0
　女　性　２０代 113 100.0 40.7 57.5 1.8
　　　　　３０代 164 100.0 31.1 67.1 1.8
　　　　　４０代 184 100.0 32.1 66.3 1.6
　　　　　５０代 215 100.0 32.1 67.4 0.5
　　　　　６０代 77 100.0 11.7 85.7 2.6
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 27.1 72.9 －
　　　　　既　婚 727 100.0 34.4 65.2 0.4
　女　性　未　婚 157 100.0 41.4 58.0 0.6
　　　　　既　婚 595 100.0 28.4 69.9 1.7
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 33.1 66.7 0.3
　既　婚 1,322 100.0 31.7 67.3 1.0
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 30.1 68.9 1.0
　　働いていない 334 100.0 34.1 65.0 0.9
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 34.8 64.5 0.6
　雇われて働いていない 271 100.0 17.3 80.8 1.8
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 39.8 59.6 0.6
　非正社員 517 100.0 27.9 71.6 0.6
　　出向社員 8 100.0 50.0 50.0 －
　　契約社員 83 100.0 32.5 67.5 －
　　嘱託社員 28 100.0 35.7 60.7 3.6
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 30.0 70.0 －
　　パートタイマー 306 100.0 25.2 74.2 0.7
　　派遣社員 43 100.0 27.9 72.1 －
　　請負会社の社員 9 100.0 22.2 77.8 －
　会社などの役員 61 100.0 26.2 72.1 1.6
　自営業主・家族従業員 215 100.0 14.0 84.7 1.4
　自由業等その他 55 100.0 29.1 69.1 1.8
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 42.6 57.1 0.3
　管理的職業 141 100.0 44.0 55.3 0.7
　事務的職業 304 100.0 35.5 63.2 1.3
　販売的職業 200 100.0 32.0 68.0 －
　技能工等 312 100.0 21.8 78.2 －
　運輸・通信的職業 81 100.0 24.7 72.8 2.5
　保安的職業 26 100.0 50.0 50.0 －
　農・林・漁業 49 100.0 10.2 87.8 2.0
　サービス的職業 228 100.0 25.0 73.2 1.8
　その他 25 100.0 32.0 68.0 －

問21．あなたの職場で、過去１年のうちに、仕事が原因で心身の健康を害した人の事例（体を壊す、うつ状態になる等）を知っていますか。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（○は１つ）

－187－



問21で「１」とお答えの方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　 Ｎ  計 １件 ２件 ３件 ４件 ５件以上 無回答 平均
【総　　　　数】 543 100.0 38.3 30.0 17.3 3.1 10.1 1.1 2.48
【性　別】  
　男　性 309 100.0 36.9 28.5 19.1 4.5 10.0 1.0 2.63
　女　性 234 100.0 40.2 32.1 15.0 1.3 10.3 1.3 2.28
【年　　齢】  
　２０　代 84 100.0 44.0 32.1 7.1 3.6 10.7 2.4 2.09
　３０　代 125 100.0 35.2 28.8 20.8 2.4 11.2 1.6 2.74
　４０　代 147 100.0 42.2 29.9 18.4 1.4 8.2 － 2.17
　５０　代 158 100.0 36.1 29.7 17.1 4.4 11.4 1.3 2.58
　６０　代 29 100.0 27.6 31.0 27.6 6.9 6.9 － 3.55
【性・年齢】  
　男　性　２０代 38 100.0 31.6 31.6 10.5 7.9 15.8 2.6 2.57
　　　　　３０代 74 100.0 37.8 27.0 18.9 2.7 10.8 2.7 2.76
　　　　　４０代 88 100.0 40.9 29.5 20.5 2.3 6.8 － 2.22
　　　　　５０代 89 100.0 37.1 27.0 18.0 6.7 11.2 － 2.64
　　　　　６０代 20 100.0 25.0 30.0 35.0 5.0 5.0 － 4.10
　女　性　２０代 46 100.0 54.3 32.6 4.3 － 6.5 2.2 1.69
　　　　　３０代 51 100.0 31.4 31.4 23.5 2.0 11.8 － 2.71
　　　　　４０代 59 100.0 44.1 30.5 15.3 － 10.2 － 2.10
　　　　　５０代 69 100.0 34.8 33.3 15.9 1.4 11.6 2.9 2.51
　　　　　６０代 9 100.0 33.3 33.3 11.1 11.1 11.1 － 2.33
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 59 100.0 33.9 32.2 18.6 1.7 8.5 5.1 2.86
　　　　　既　婚 250 100.0 37.6 27.6 19.2 5.2 10.4 － 2.58
　女　性　未　婚 65 100.0 44.6 35.4 12.3 － 6.2 1.5 1.94
　　　　　既　婚 169 100.0 38.5 30.8 16.0 1.8 11.8 1.2 2.41
【未既婚】  
　未　婚 124 100.0 39.5 33.9 15.3 0.8 7.3 3.2 2.37
　既　婚 419 100.0 37.9 28.9 17.9 3.8 11.0 0.5 2.52
【配偶者の就業状況】
　　働いている 266 100.0 40.2 26.7 18.4 4.1 9.8 0.8 2.45
　　働いていない 114 100.0 35.1 31.6 15.8 4.4 13.2 － 2.61
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 496 100.0 37.9 29.2 17.9 3.2 10.7 1.0 2.53
　雇われて働いていない 47 100.0 42.6 38.3 10.6 2.1 4.3 2.1 1.96
【就業形態】  
　正社員 328 100.0 35.7 29.6 18.3 3.4 12.2 0.9 2.63
　非正社員 144 100.0 40.3 29.9 17.4 2.8 8.3 1.4 2.41
　　出向社員 4 100.0 50.0 25.0 25.0 － － － 1.75
　　契約社員 27 100.0 37.0 29.6 7.4 3.7 18.5 3.7 3.88
　　嘱託社員 10 100.0 50.0 30.0 － － 20.0 － 2.40
　　日雇・臨時的雇用者 12 100.0 50.0 25.0 8.3 8.3 8.3 － 2.08
　　パートタイマー 77 100.0 37.7 31.2 22.1 2.6 5.2 1.3 2.09
　　派遣社員 12 100.0 41.7 25.0 33.3 － － － 1.92
　　請負会社の社員 2 100.0 50.0 50.0 － － － － 1.50
　会社などの役員 16 100.0 43.8 37.5 12.5 6.3 － － 1.81
　自営業主・家族従業員 30 100.0 43.3 36.7 13.3 3.3 － 3.3 1.76
　自由業等その他 16 100.0 43.8 31.3 12.5 － 12.5 － 2.38
【職　種】  
　専門・技術的職業 133 100.0 36.8 28.6 16.5 3.0 14.3 0.8 2.67
　管理的職業 62 100.0 32.3 32.3 19.4 4.8 11.3 － 3.19
　事務的職業 108 100.0 39.8 25.9 20.4 0.9 12.0 0.9 2.39
　販売的職業 64 100.0 39.1 35.9 12.5 6.3 6.3 － 2.17
　技能工等 68 100.0 38.2 26.5 22.1 4.4 7.4 1.5 2.70
　運輸・通信的職業 20 100.0 45.0 30.0 20.0 5.0 － － 1.85
　保安的職業 13 100.0 7.7 53.8 15.4 － 23.1 － 2.92
　農・林・漁業 5 100.0 80.0 － 20.0 － － － 1.40
　サービス的職業 57 100.0 40.4 36.8 12.3 － 7.0 3.5 1.93
　その他 8 100.0 62.5 25.0 12.5 － － － 1.50

問21付問．およそ何件くらいですか（数字をご記入ください）
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全員におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　
Ｎ 　 計 知らない 知ってい

る
無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 70.8 27.3 1.9
【性　別】  
　男　性 949 100.0 72.6 26.2 1.2
　女　性 753 100.0 68.5 28.7 2.8
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 80.9 18.2 0.8
　３０　代 381 100.0 76.4 22.6 1.0
　４０　代 426 100.0 71.4 27.0 1.6
　５０　代 478 100.0 62.6 34.3 3.1
　６０　代 181 100.0 66.3 31.5 2.2
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 82.1 17.9 －
　　　　　３０代 217 100.0 78.3 21.2 0.5
　　　　　４０代 242 100.0 74.4 24.8 0.8
　　　　　５０代 263 100.0 65.4 32.3 2.3
　　　　　６０代 104 100.0 63.5 34.6 1.9
　女　性　２０代 113 100.0 79.6 18.6 1.8
　　　　　３０代 164 100.0 73.8 24.4 1.8
　　　　　４０代 184 100.0 67.4 29.9 2.7
　　　　　５０代 215 100.0 59.1 36.7 4.2
　　　　　６０代 77 100.0 70.1 27.3 2.6
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 82.1 16.5 1.4
　　　　　既　婚 727 100.0 70.0 29.0 1.0
　女　性　未　婚 157 100.0 80.3 19.1 0.6
　　　　　既　婚 595 100.0 65.4 31.3 3.4
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 81.3 17.6 1.1
　既　婚 1,322 100.0 67.9 30.0 2.0
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 66.8 31.4 1.8
　　働いていない 334 100.0 70.4 27.5 2.1
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 71.8 26.4 1.8
　雇われて働いていない 271 100.0 65.3 32.1 2.6
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 73.2 25.8 1.0
　非正社員 517 100.0 70.2 27.5 2.3
　　出向社員 8 100.0 87.5 12.5 －
　　契約社員 83 100.0 72.3 26.5 1.2
　　嘱託社員 28 100.0 71.4 25.0 3.6
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 70.0 27.5 2.5
　　パートタイマー 306 100.0 68.3 28.8 2.9
　　派遣社員 43 100.0 76.7 23.3 －
　　請負会社の社員 9 100.0 66.7 33.3 －
　会社などの役員 61 100.0 68.9 26.2 4.9
　自営業主・家族従業員 215 100.0 66.0 31.6 2.3
　自由業等その他 55 100.0 60.0 34.5 5.5
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 70.2 28.8 1.0
　管理的職業 141 100.0 58.9 38.3 2.8
　事務的職業 304 100.0 70.4 28.0 1.6
　販売的職業 200 100.0 70.5 27.5 2.0
　技能工等 312 100.0 77.6 20.5 1.9
　運輸・通信的職業 81 100.0 80.2 18.5 1.2
　保安的職業 26 100.0 69.2 30.8 －
　農・林・漁業 49 100.0 57.1 38.8 4.1
　サービス的職業 228 100.0 70.6 26.8 2.6
　その他 25 100.0 68.0 32.0 －

問22　あなたは仕事を原因とする心身の健康問題に関して、次のような窓口や情報源などの所在をご存知ですか。
　　　（知っている方に）また、過去１年間に、利用したことがありますか。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（a～gまで、○はそれぞれ１つずつ）
　　　(a) 公的機関が提供する健康相談の窓口－所在を知っているか
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問22(a)で「２．知っている」とお答えの方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　
Ｎ 　 計 利用した 利用しな

い
無回答

【総　　　　数】 465 100.0 7.7 89.7 2.6
【性　別】  
　男　性 249 100.0 9.2 88.0 2.8
　女　性 216 100.0 6.0 91.7 2.3
【年　　齢】  
　２０　代 43 100.0 － 95.3 4.7
　３０　代 86 100.0 4.7 95.3 －
　４０　代 115 100.0 7.0 89.6 3.5
　５０　代 164 100.0 11.6 85.4 3.0
　６０　代 57 100.0 8.8 89.5 1.8
【性・年齢】  
　男　性　２０代 22 100.0 － 90.9 9.1
　　　　　３０代 46 100.0 6.5 93.5 －
　　　　　４０代 60 100.0 6.7 90.0 3.3
　　　　　５０代 85 100.0 16.5 81.2 2.4
　　　　　６０代 36 100.0 5.6 91.7 2.8
　女　性　２０代 21 100.0 － 100.0 －
　　　　　３０代 40 100.0 2.5 97.5 －
　　　　　４０代 55 100.0 7.3 89.1 3.6
　　　　　５０代 79 100.0 6.3 89.9 3.8
　　　　　６０代 21 100.0 14.3 85.7 －
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 36 100.0 － 94.4 5.6
　　　　　既　婚 211 100.0 10.9 87.2 1.9
　女　性　未　婚 30 100.0 3.3 96.7 －
　　　　　既　婚 186 100.0 6.5 90.9 2.7
【未既婚】  
　未　婚 66 100.0 1.5 95.5 3.0
　既　婚 397 100.0 8.8 88.9 2.3
【配偶者の就業状況】
　　働いている 277 100.0 7.2 90.3 2.5
　　働いていない 92 100.0 13.0 84.8 2.2
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 376 100.0 6.1 92.6 1.3
　雇われて働いていない 87 100.0 14.9 77.0 8.0
【就業形態】  
　正社員 213 100.0 5.2 93.4 1.4
　非正社員 142 100.0 7.0 91.5 1.4
　　出向社員 1 100.0 － 100.0 －
　　契約社員 22 100.0 4.5 95.5 －
　　嘱託社員 7 100.0 － 100.0 －
　　日雇・臨時的雇用者 11 100.0 9.1 90.9 －
　　パートタイマー 88 100.0 9.1 88.6 2.3
　　派遣社員 10 100.0 － 100.0 －
　　請負会社の社員 3 100.0 － 100.0 －
　会社などの役員 16 100.0 18.8 75.0 6.3
　自営業主・家族従業員 68 100.0 16.2 77.9 5.9
　自由業等その他 19 100.0 5.3 84.2 10.5
【職　種】  
　専門・技術的職業 90 100.0 12.2 86.7 1.1
　管理的職業 54 100.0 7.4 90.7 1.9
　事務的職業 85 100.0 1.2 98.8 －
　販売的職業 55 100.0 9.1 89.1 1.8
　技能工等 64 100.0 10.9 87.5 1.6
　運輸・通信的職業 15 100.0 13.3 80.0 6.7
　保安的職業 8 100.0 － 100.0 －
　農・林・漁業 19 100.0 10.5 84.2 5.3
　サービス的職業 61 100.0 6.6 88.5 4.9
　その他 8 100.0 － 87.5 12.5

問22　あなたは仕事を原因とする心身の健康問題に関して、次のような窓口や情報源などの所在をご存知ですか。
　　　（知っている方に）また、過去１年間に、利用したことがありますか。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（a～gまで、○はそれぞれ１つずつ）
　　　(a) 公的機関が提供する健康相談の窓口－この１年で利用したか
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全員におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　
Ｎ 　 計 知らない 知ってい

る
無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 68.2 29.7 2.2
【性　別】  
　男　性 949 100.0 61.9 36.2 1.9
　女　性 753 100.0 76.1 21.4 2.5
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 74.6 24.6 0.8
　３０　代 381 100.0 70.6 28.3 1.0
　４０　代 426 100.0 68.3 30.3 1.4
　５０　代 478 100.0 60.0 35.6 4.4
　６０　代 181 100.0 75.7 22.1 2.2
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 69.9 29.3 0.8
　　　　　３０代 217 100.0 65.9 33.6 0.5
　　　　　４０代 242 100.0 60.3 38.8 0.8
　　　　　５０代 263 100.0 54.8 41.4 3.8
　　　　　６０代 104 100.0 65.4 30.8 3.8
　女　性　２０代 113 100.0 79.6 19.5 0.9
　　　　　３０代 164 100.0 76.8 21.3 1.8
　　　　　４０代 184 100.0 78.8 19.0 2.2
　　　　　５０代 215 100.0 66.5 28.4 5.1
　　　　　６０代 77 100.0 89.6 10.4 －
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 76.6 21.6 1.8
　　　　　既　婚 727 100.0 57.6 40.6 1.8
　女　性　未　婚 157 100.0 79.6 19.7 0.6
　　　　　既　婚 595 100.0 75.1 21.8 3.0
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 77.9 20.8 1.3
　既　婚 1,322 100.0 65.5 32.1 2.3
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 69.1 28.9 2.0
　　働いていない 334 100.0 55.1 42.8 2.1
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 65.2 33.2 1.5
　雇われて働いていない 271 100.0 83.4 11.4 5.2
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 58.4 40.7 1.0
　非正社員 517 100.0 75.6 22.6 1.7
　　出向社員 8 100.0 25.0 75.0 －
　　契約社員 83 100.0 72.3 27.7 －
　　嘱託社員 28 100.0 53.6 46.4 －
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 80.0 17.5 2.5
　　パートタイマー 306 100.0 80.1 17.3 2.6
　　派遣社員 43 100.0 69.8 30.2 －
　　請負会社の社員 9 100.0 77.8 22.2 －
　会社などの役員 61 100.0 72.1 21.3 6.6
　自営業主・家族従業員 215 100.0 86.0 9.8 4.2
　自由業等その他 55 100.0 61.8 27.3 10.9
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 56.7 41.7 1.6
　管理的職業 141 100.0 38.3 57.4 4.3
　事務的職業 304 100.0 62.8 35.9 1.3
　販売的職業 200 100.0 76.5 21.0 2.5
　技能工等 312 100.0 76.9 21.2 1.9
　運輸・通信的職業 81 100.0 76.5 22.2 1.2
　保安的職業 26 100.0 34.6 65.4 －
　農・林・漁業 49 100.0 89.8 4.1 6.1
　サービス的職業 228 100.0 84.2 12.7 3.1
　その他 25 100.0 72.0 28.0 －

問22　あなたは仕事を原因とする心身の健康問題に関して、次のような窓口や情報源などの所在をご存知ですか。
　　　（知っている方に）また、過去１年間に、利用したことがありますか。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（a～gまで、○はそれぞれ１つずつ）
　　　(b) 職場が設けている健康相談の窓口－所在を知っているか
　　 （注）項目(b)について、職場に相談窓口はないという方は、「１．知らない」に○をつけてください。
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問22(b)で「２．知っている」とお答えの方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　
Ｎ 　 計 利用した 利用しな

い
無回答

【総　　　　数】 505 100.0 13.7 84.4 2.0
【性　別】  
　男　性 344 100.0 15.1 82.8 2.0
　女　性 161 100.0 10.6 87.6 1.9
【年　　齢】  
　２０　代 58 100.0 6.9 91.4 1.7
　３０　代 108 100.0 5.6 93.5 0.9
　４０　代 129 100.0 11.6 85.3 3.1
　５０　代 170 100.0 21.2 77.6 1.2
　６０　代 40 100.0 20.0 75.0 5.0
【性・年齢】  
　男　性　２０代 36 100.0 8.3 88.9 2.8
　　　　　３０代 73 100.0 6.8 91.8 1.4
　　　　　４０代 94 100.0 9.6 87.2 3.2
　　　　　５０代 109 100.0 25.7 74.3 －
　　　　　６０代 32 100.0 21.9 71.9 6.3
　女　性　２０代 22 100.0 4.5 95.5 －
　　　　　３０代 35 100.0 2.9 97.1 －
　　　　　４０代 35 100.0 17.1 80.0 2.9
　　　　　５０代 61 100.0 13.1 83.6 3.3
　　　　　６０代 8 100.0 12.5 87.5 －
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 47 100.0 8.5 89.4 2.1
　　　　　既　婚 295 100.0 16.3 82.0 1.7
　女　性　未　婚 31 100.0 9.7 90.3 －
　　　　　既　婚 130 100.0 10.8 86.9 2.3
【未既婚】  
　未　婚 78 100.0 9.0 89.7 1.3
　既　婚 425 100.0 14.6 83.5 1.9
【配偶者の就業状況】
　　働いている 255 100.0 14.1 84.3 1.6
　　働いていない 143 100.0 16.1 81.1 2.8
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 473 100.0 12.9 85.4 1.7
　雇われて働いていない 31 100.0 25.8 67.7 6.5
【就業形態】  
　正社員 335 100.0 12.2 86.6 1.2
　非正社員 117 100.0 15.4 82.1 2.6
　　出向社員 6 100.0 － 100.0 －
　　契約社員 23 100.0 13.0 82.6 4.3
　　嘱託社員 13 100.0 － 100.0 －
　　日雇・臨時的雇用者 7 100.0 28.6 71.4 －
　　パートタイマー 53 100.0 18.9 77.4 3.8
　　派遣社員 13 100.0 7.7 92.3 －
　　請負会社の社員 2 100.0 100.0 － －
　会社などの役員 13 100.0 30.8 69.2 －
　自営業主・家族従業員 21 100.0 19.0 76.2 4.8
　自由業等その他 15 100.0 13.3 73.3 13.3
【職　種】  
　専門・技術的職業 130 100.0 10.0 89.2 0.8
　管理的職業 81 100.0 16.0 82.7 1.2
　事務的職業 109 100.0 8.3 89.9 1.8
　販売的職業 42 100.0 11.9 88.1 －
　技能工等 66 100.0 24.2 72.7 3.0
　運輸・通信的職業 18 100.0 16.7 83.3 －
　保安的職業 17 100.0 5.9 94.1 －
　農・林・漁業 2 100.0 － 100.0 －
　サービス的職業 29 100.0 27.6 65.5 6.9
　その他 7 100.0 14.3 71.4 14.3

問22　あなたは仕事を原因とする心身の健康問題に関して、次のような窓口や情報源などの所在をご存知ですか。
　　　（知っている方に）また、過去１年間に、利用したことがありますか。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（a～gまで、○はそれぞれ１つずつ）
　　　(b) 職場が設けている健康相談の窓口－この１年で利用したか
     （注）項目(b)について、職場に相談窓口はないという方は、「１．知らない」に○をつけてください。
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全員におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　
Ｎ 　 計 知らない 知ってい

る
無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 77.0 20.8 2.2
【性　別】  
　男　性 949 100.0 78.6 19.6 1.8
　女　性 753 100.0 75.0 22.3 2.7
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 75.0 23.7 1.3
　３０　代 381 100.0 76.6 22.6 0.8
　４０　代 426 100.0 75.1 23.7 1.2
　５０　代 478 100.0 75.9 19.7 4.4
　６０　代 181 100.0 87.8 9.4 2.8
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 77.2 22.0 0.8
　　　　　３０代 217 100.0 79.3 20.7 －
　　　　　４０代 242 100.0 77.3 21.9 0.8
　　　　　５０代 263 100.0 77.6 18.6 3.8
　　　　　６０代 104 100.0 84.6 11.5 3.8
　女　性　２０代 113 100.0 72.6 25.7 1.8
　　　　　３０代 164 100.0 73.2 25.0 1.8
　　　　　４０代 184 100.0 72.3 26.1 1.6
　　　　　５０代 215 100.0 74.0 20.9 5.1
　　　　　６０代 77 100.0 92.2 6.5 1.3
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 78.4 19.7 1.8
　　　　　既　婚 727 100.0 79.0 19.4 1.7
　女　性　未　婚 157 100.0 74.5 24.8 0.6
　　　　　既　婚 595 100.0 75.1 21.7 3.2
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 76.8 21.9 1.3
　既　婚 1,322 100.0 77.2 20.4 2.3
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 77.1 20.7 2.2
　　働いていない 334 100.0 78.4 19.8 1.8
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 77.3 20.9 1.8
　雇われて働いていない 271 100.0 75.6 20.3 4.1
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 77.8 20.9 1.3
　非正社員 517 100.0 77.4 20.7 1.9
　　出向社員 8 100.0 37.5 62.5 －
　　契約社員 83 100.0 75.9 24.1 －
　　嘱託社員 28 100.0 85.7 14.3 －
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 85.0 12.5 2.5
　　パートタイマー 306 100.0 77.8 19.3 2.9
　　派遣社員 43 100.0 69.8 30.2 －
　　請負会社の社員 9 100.0 88.9 11.1 －
　会社などの役員 61 100.0 72.1 23.0 4.9
　自営業主・家族従業員 215 100.0 75.3 20.9 3.7
　自由業等その他 55 100.0 70.9 21.8 7.3
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 73.1 26.0 1.0
　管理的職業 141 100.0 70.2 26.2 3.5
　事務的職業 304 100.0 71.4 27.6 1.0
　販売的職業 200 100.0 73.5 24.0 2.5
　技能工等 312 100.0 86.2 10.9 2.9
　運輸・通信的職業 81 100.0 81.5 17.3 1.2
　保安的職業 26 100.0 84.6 15.4 －
　農・林・漁業 49 100.0 85.7 10.2 4.1
　サービス的職業 228 100.0 80.3 16.2 3.5
　その他 25 100.0 80.0 20.0 －

問22　あなたは仕事を原因とする心身の健康問題に関して、次のような窓口や情報源などの所在をご存知ですか。
　　　（知っている方に）また、過去１年間に、利用したことがありますか。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（a～gまで、○はそれぞれ１つずつ）
　　　(c) インターネット上の健康情報－所在を知っているか
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問22(c)で「２．知っている」とお答えの方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　
Ｎ 　 計 利用した 利用しな

い
無回答

【総　　　　数】 354 100.0 20.1 78.0 2.0
【性　別】  
　男　性 186 100.0 19.9 76.9 3.2
　女　性 168 100.0 20.2 79.2 0.6
【年　　齢】  
　２０　代 56 100.0 16.1 82.1 1.8
　３０　代 86 100.0 19.8 80.2 －
　４０　代 101 100.0 24.8 73.3 2.0
　５０　代 94 100.0 19.1 78.7 2.1
　６０　代 17 100.0 11.8 76.5 11.8
【性・年齢】  
　男　性　２０代 27 100.0 11.1 85.2 3.7
　　　　　３０代 45 100.0 17.8 82.2 －
　　　　　４０代 53 100.0 24.5 73.6 1.9
　　　　　５０代 49 100.0 24.5 71.4 4.1
　　　　　６０代 12 100.0 8.3 75.0 16.7
　女　性　２０代 29 100.0 20.7 79.3 －
　　　　　３０代 41 100.0 22.0 78.0 －
　　　　　４０代 48 100.0 25.0 72.9 2.1
　　　　　５０代 45 100.0 13.3 86.7 －
　　　　　６０代 5 100.0 20.0 80.0 －
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 43 100.0 16.3 81.4 2.3
　　　　　既　婚 141 100.0 21.3 75.9 2.8
　女　性　未　婚 39 100.0 23.1 76.9 －
　　　　　既　婚 129 100.0 19.4 79.8 0.8
【未既婚】  
　未　婚 82 100.0 19.5 79.3 1.2
　既　婚 270 100.0 20.4 77.8 1.9
【配偶者の就業状況】
　　働いている 183 100.0 19.7 79.8 0.5
　　働いていない 66 100.0 18.2 75.8 6.1
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 298 100.0 20.8 77.2 2.0
　雇われて働いていない 55 100.0 16.4 81.8 1.8
【就業形態】  
　正社員 172 100.0 18.6 79.1 2.3
　非正社員 107 100.0 22.4 76.6 0.9
　　出向社員 5 100.0 40.0 60.0 －
　　契約社員 20 100.0 10.0 85.0 5.0
　　嘱託社員 4 100.0 － 100.0 －
　　日雇・臨時的雇用者 5 100.0 20.0 80.0 －
　　パートタイマー 59 100.0 27.1 72.9 －
　　派遣社員 13 100.0 23.1 76.9 －
　　請負会社の社員 1 100.0 － 100.0 －
　会社などの役員 14 100.0 35.7 64.3 －
　自営業主・家族従業員 45 100.0 17.8 80.0 2.2
　自由業等その他 12 100.0 － 91.7 8.3
【職　種】  
　専門・技術的職業 81 100.0 24.7 74.1 1.2
　管理的職業 37 100.0 24.3 73.0 2.7
　事務的職業 84 100.0 23.8 75.0 1.2
　販売的職業 48 100.0 12.5 87.5 －
　技能工等 34 100.0 17.6 76.5 5.9
　運輸・通信的職業 14 100.0 14.3 78.6 7.1
　保安的職業 4 100.0 － 100.0 －
　農・林・漁業 5 100.0 20.0 80.0 －
　サービス的職業 37 100.0 18.9 81.1 －
　その他 5 100.0 － 100.0 －

問22　あなたは仕事を原因とする心身の健康問題に関して、次のような窓口や情報源などの所在をご存知ですか。
　　　（知っている方に）また、過去１年間に、利用したことがありますか。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（a～gまで、○はそれぞれ１つずつ）
　　　(c) インターネット上の健康情報－この１年で利用したか
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全員におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　
Ｎ 　 計 知らない 知ってい

る
無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 82.0 15.6 2.4
【性　別】  
　男　性 949 100.0 83.6 14.5 1.9
　女　性 753 100.0 80.1 16.9 3.1
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 76.7 22.5 0.8
　３０　代 381 100.0 79.0 19.4 1.6
　４０　代 426 100.0 83.1 15.5 1.4
　５０　代 478 100.0 83.3 12.6 4.2
　６０　代 181 100.0 89.5 6.6 3.9
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 82.9 17.1 －
　　　　　３０代 217 100.0 82.0 17.1 0.9
　　　　　４０代 242 100.0 82.6 16.5 0.8
　　　　　５０代 263 100.0 84.8 11.8 3.4
　　　　　６０代 104 100.0 86.5 8.7 4.8
　女　性　２０代 113 100.0 69.9 28.3 1.8
　　　　　３０代 164 100.0 75.0 22.6 2.4
　　　　　４０代 184 100.0 83.7 14.1 2.2
　　　　　５０代 215 100.0 81.4 13.5 5.1
　　　　　６０代 77 100.0 93.5 3.9 2.6
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 81.7 16.1 2.3
　　　　　既　婚 727 100.0 84.3 14.0 1.7
　女　性　未　婚 157 100.0 73.2 26.1 0.6
　　　　　既　婚 595 100.0 81.8 14.5 3.7
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 78.1 20.3 1.6
　既　婚 1,322 100.0 83.2 14.2 2.6
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 82.9 14.6 2.5
　　働いていない 334 100.0 84.1 13.8 2.1
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 82.0 16.0 2.0
　雇われて働いていない 271 100.0 82.7 13.3 4.1
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 82.3 16.3 1.5
　非正社員 517 100.0 82.8 15.1 2.1
　　出向社員 8 100.0 62.5 37.5 －
　　契約社員 83 100.0 84.3 14.5 1.2
　　嘱託社員 28 100.0 89.3 10.7 －
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 82.5 15.0 2.5
　　パートタイマー 306 100.0 82.4 14.7 2.9
　　派遣社員 43 100.0 79.1 20.9 －
　　請負会社の社員 9 100.0 100.0 － －
　会社などの役員 61 100.0 78.7 14.8 6.6
　自営業主・家族従業員 215 100.0 82.3 14.4 3.3
　自由業等その他 55 100.0 74.5 14.5 10.9
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 79.8 18.9 1.3
　管理的職業 141 100.0 75.9 19.9 4.3
　事務的職業 304 100.0 74.0 24.3 1.6
　販売的職業 200 100.0 81.0 16.5 2.5
　技能工等 312 100.0 88.8 8.3 2.9
　運輸・通信的職業 81 100.0 87.7 11.1 1.2
　保安的職業 26 100.0 100.0 － －
　農・林・漁業 49 100.0 87.8 8.2 4.1
　サービス的職業 228 100.0 86.8 9.6 3.5
　その他 25 100.0 76.0 24.0 －

問22　あなたは仕事を原因とする心身の健康問題に関して、次のような窓口や情報源などの所在をご存知ですか。
　　　（知っている方に）また、過去１年間に、利用したことがありますか。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（a～gまで、○はそれぞれ１つずつ）
　　　(d) インターネット上の自己診断テスト－所在を知っているか
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問22(d)で「２．知っている」とお答えの方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　
Ｎ 　 計 利用した 利用しな

い
無回答

【総　　　　数】 265 100.0 22.3 76.2 1.5
【性　別】  
　男　性 138 100.0 21.0 76.1 2.9
　女　性 127 100.0 23.6 76.4 －
【年　　齢】  
　２０　代 53 100.0 24.5 73.6 1.9
　３０　代 74 100.0 20.3 79.7 －
　４０　代 66 100.0 24.2 74.2 1.5
　５０　代 60 100.0 23.3 75.0 1.7
　６０　代 12 100.0 8.3 83.3 8.3
【性・年齢】  
　男　性　２０代 21 100.0 28.6 66.7 4.8
　　　　　３０代 37 100.0 18.9 81.1 －
　　　　　４０代 40 100.0 20.0 77.5 2.5
　　　　　５０代 31 100.0 25.8 71.0 3.2
　　　　　６０代 9 100.0 － 88.9 11.1
　女　性　２０代 32 100.0 21.9 78.1 －
　　　　　３０代 37 100.0 21.6 78.4 －
　　　　　４０代 26 100.0 30.8 69.2 －
　　　　　５０代 29 100.0 20.7 79.3 －
　　　　　６０代 3 100.0 33.3 66.7 －
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 35 100.0 25.7 71.4 2.9
　　　　　既　婚 102 100.0 19.6 78.4 2.0
　女　性　未　婚 41 100.0 22.0 78.0 －
　　　　　既　婚 86 100.0 24.4 75.6 －
【未既婚】  
　未　婚 76 100.0 23.7 75.0 1.3
　既　婚 188 100.0 21.8 77.1 1.1
【配偶者の就業状況】
　　働いている 129 100.0 22.5 77.5 －
　　働いていない 46 100.0 15.2 80.4 4.3
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 228 100.0 22.8 76.3 0.9
　雇われて働いていない 36 100.0 16.7 77.8 5.6
【就業形態】  
　正社員 134 100.0 23.9 74.6 1.5
　非正社員 78 100.0 24.4 75.6 －
　　出向社員 3 100.0 66.7 33.3 －
　　契約社員 12 100.0 16.7 83.3 －
　　嘱託社員 3 100.0 － 100.0 －
　　日雇・臨時的雇用者 6 100.0 50.0 50.0 －
　　パートタイマー 45 100.0 24.4 75.6 －
　　派遣社員 9 100.0 11.1 88.9 －
　　請負会社の社員 － 100.0 － － －
　会社などの役員 9 100.0 33.3 66.7 －
　自営業主・家族従業員 31 100.0 16.1 80.6 3.2
　自由業等その他 8 100.0 － 87.5 12.5
【職　種】  
　専門・技術的職業 59 100.0 22.0 78.0 －
　管理的職業 28 100.0 25.0 75.0 －
　事務的職業 74 100.0 24.3 75.7 －
　販売的職業 33 100.0 9.1 90.9 －
　技能工等 26 100.0 26.9 65.4 7.7
　運輸・通信的職業 9 100.0 33.3 66.7 －
　保安的職業 － 100.0 － － －
　農・林・漁業 4 100.0 － 100.0 －
　サービス的職業 22 100.0 36.4 63.6 －
　その他 6 100.0 － 83.3 16.7

問22　あなたは仕事を原因とする心身の健康問題に関して、次のような窓口や情報源などの所在をご存知ですか。
　　　（知っている方に）また、過去１年間に、利用したことがありますか。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（a～gまで、○はそれぞれ１つずつ）
　　　(d) インターネット上の自己診断テスト－この１年で利用したか
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全員におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　
Ｎ 　 計 知らない 知ってい

る
無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 58.6 39.1 2.3
【性　別】  
　男　性 949 100.0 62.8 35.3 1.9
　女　性 753 100.0 53.4 43.8 2.8
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 63.6 35.6 0.8
　３０　代 381 100.0 62.5 36.2 1.3
　４０　代 426 100.0 60.8 38.0 1.2
　５０　代 478 100.0 51.9 43.7 4.4
　６０　代 181 100.0 56.9 39.8 3.3
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 69.9 29.3 0.8
　　　　　３０代 217 100.0 69.6 29.5 0.9
　　　　　４０代 242 100.0 63.2 36.0 0.8
　　　　　５０代 263 100.0 55.5 41.1 3.4
　　　　　６０代 104 100.0 57.7 38.5 3.8
　女　性　２０代 113 100.0 56.6 42.5 0.9
　　　　　３０代 164 100.0 53.0 45.1 1.8
　　　　　４０代 184 100.0 57.6 40.8 1.6
　　　　　５０代 215 100.0 47.4 47.0 5.6
　　　　　６０代 77 100.0 55.8 41.6 2.6
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 70.6 27.1 2.3
　　　　　既　婚 727 100.0 60.5 37.8 1.7
　女　性　未　婚 157 100.0 55.4 44.6 －
　　　　　既　婚 595 100.0 52.8 43.7 3.5
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 64.3 34.4 1.3
　既　婚 1,322 100.0 57.0 40.5 2.5
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 57.1 40.7 2.3
　　働いていない 334 100.0 57.8 40.1 2.1
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 58.3 39.7 2.0
　雇われて働いていない 271 100.0 60.5 35.8 3.7
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 59.2 39.3 1.5
　非正社員 517 100.0 57.4 40.2 2.3
　　出向社員 8 100.0 37.5 62.5 －
　　契約社員 83 100.0 57.8 41.0 1.2
　　嘱託社員 28 100.0 57.1 42.9 －
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 52.5 45.0 2.5
　　パートタイマー 306 100.0 58.5 38.2 3.3
　　派遣社員 43 100.0 55.8 44.2 －
　　請負会社の社員 9 100.0 66.7 33.3 －
　会社などの役員 61 100.0 49.2 45.9 4.9
　自営業主・家族従業員 215 100.0 61.4 35.3 3.3
　自由業等その他 55 100.0 56.4 36.4 7.3
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 51.6 47.1 1.3
　管理的職業 141 100.0 47.5 48.9 3.5
　事務的職業 304 100.0 53.3 45.1 1.6
　販売的職業 200 100.0 55.0 42.5 2.5
　技能工等 312 100.0 72.1 25.6 2.2
　運輸・通信的職業 81 100.0 65.4 33.3 1.2
　保安的職業 26 100.0 65.4 34.6 －
　農・林・漁業 49 100.0 65.3 30.6 4.1
　サービス的職業 228 100.0 58.3 37.7 3.9
　その他 25 100.0 80.0 20.0 －

問22　あなたは仕事を原因とする心身の健康問題に関して、次のような窓口や情報源などの所在をご存知ですか。
　　　（知っている方に）また、過去１年間に、利用したことがありますか。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（a～gまで、○はそれぞれ１つずつ）
　　　(e) 本・雑誌・新聞の健康情報－所在を知っているか
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問22(e)で「２．知っている」とお答えの方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　
Ｎ 　 計 利用した 利用しな

い
無回答

【総　　　　数】 665 100.0 18.2 80.9 0.9
【性　別】  
　男　性 335 100.0 15.5 83.3 1.2
　女　性 330 100.0 20.9 78.5 0.6
【年　　齢】  
　２０　代 84 100.0 22.6 77.4 －
　３０　代 138 100.0 20.3 79.0 0.7
　４０　代 162 100.0 16.7 82.7 0.6
　５０　代 209 100.0 18.2 80.9 1.0
　６０　代 72 100.0 12.5 84.7 2.8
【性・年齢】  
　男　性　２０代 36 100.0 11.1 88.9 －
　　　　　３０代 64 100.0 17.2 81.3 1.6
　　　　　４０代 87 100.0 12.6 87.4 －
　　　　　５０代 108 100.0 19.4 79.6 0.9
　　　　　６０代 40 100.0 12.5 82.5 5.0
　女　性　２０代 48 100.0 31.3 68.8 －
　　　　　３０代 74 100.0 23.0 77.0 －
　　　　　４０代 75 100.0 21.3 77.3 1.3
　　　　　５０代 101 100.0 16.8 82.2 1.0
　　　　　６０代 32 100.0 12.5 87.5 －
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 59 100.0 16.9 81.4 1.7
　　　　　既　婚 275 100.0 15.3 83.6 1.1
　女　性　未　婚 70 100.0 38.6 61.4 －
　　　　　既　婚 260 100.0 16.2 83.1 0.8
【未既婚】  
　未　婚 129 100.0 28.7 70.5 0.8
　既　婚 535 100.0 15.7 83.4 0.9
【配偶者の就業状況】
　　働いている 359 100.0 15.6 83.6 0.8
　　働いていない 134 100.0 14.2 84.3 1.5
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 566 100.0 17.8 81.3 0.9
　雇われて働いていない 97 100.0 19.6 79.4 1.0
【就業形態】  
　正社員 324 100.0 15.4 84.0 0.6
　非正社員 208 100.0 21.6 76.9 1.4
　　出向社員 5 100.0 20.0 80.0 －
　　契約社員 34 100.0 11.8 88.2 －
　　嘱託社員 12 100.0 16.7 83.3 －
　　日雇・臨時的雇用者 18 100.0 22.2 77.8 －
　　パートタイマー 117 100.0 22.2 76.1 1.7
　　派遣社員 19 100.0 31.6 63.2 5.3
　　請負会社の社員 3 100.0 66.7 33.3 －
　会社などの役員 28 100.0 35.7 64.3 －
　自営業主・家族従業員 76 100.0 17.1 81.6 1.3
　自由業等その他 20 100.0 10.0 90.0 －
【職　種】  
　専門・技術的職業 147 100.0 15.6 84.4 －
　管理的職業 69 100.0 21.7 76.8 1.4
　事務的職業 137 100.0 18.2 81.0 0.7
　販売的職業 85 100.0 16.5 83.5 －
　技能工等 80 100.0 17.5 80.0 2.5
　運輸・通信的職業 27 100.0 14.8 81.5 3.7
　保安的職業 9 100.0 22.2 77.8 －
　農・林・漁業 15 100.0 33.3 66.7 －
　サービス的職業 86 100.0 20.9 77.9 1.2
　その他 5 100.0 － 100.0 －

問22　あなたは仕事を原因とする心身の健康問題に関して、次のような窓口や情報源などの所在をご存知ですか。
　　　（知っている方に）また、過去１年間に、利用したことがありますか。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（a～gまで、○はそれぞれ１つずつ）
　　　(e) 本・雑誌・新聞の健康情報－この１年で利用したか
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全員におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　
Ｎ 　 計 知らない 知ってい

る
無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 43.8 54.6 1.5
【性　別】  
　男　性 949 100.0 42.7 56.2 1.2
　女　性 753 100.0 45.3 52.7 2.0
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 49.6 49.6 0.8
　３０　代 381 100.0 48.8 50.1 1.0
　４０　代 426 100.0 47.2 51.6 1.2
　５０　代 478 100.0 35.6 61.7 2.7
　６０　代 181 100.0 39.8 59.1 1.1
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 49.6 50.4 －
　　　　　３０代 217 100.0 52.5 47.0 0.5
　　　　　４０代 242 100.0 45.9 53.3 0.8
　　　　　５０代 263 100.0 32.3 65.4 2.3
　　　　　６０代 104 100.0 32.7 65.4 1.9
　女　性　２０代 113 100.0 49.6 48.7 1.8
　　　　　３０代 164 100.0 43.9 54.3 1.8
　　　　　４０代 184 100.0 48.9 49.5 1.6
　　　　　５０代 215 100.0 39.5 57.2 3.3
　　　　　６０代 77 100.0 49.4 50.6 －
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 54.1 45.0 0.9
　　　　　既　婚 727 100.0 39.2 59.7 1.1
　女　性　未　婚 157 100.0 43.9 55.4 0.6
　　　　　既　婚 595 100.0 45.5 52.1 2.4
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 49.9 49.3 0.8
　既　婚 1,322 100.0 42.1 56.3 1.7
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 42.0 56.2 1.8
　　働いていない 334 100.0 42.2 57.2 0.6
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 44.2 54.4 1.3
　雇われて働いていない 271 100.0 41.7 56.1 2.2
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 43.3 55.6 1.1
　非正社員 517 100.0 46.0 52.2 1.7
　　出向社員 8 100.0 12.5 87.5 －
　　契約社員 83 100.0 47.0 53.0 －
　　嘱託社員 28 100.0 28.6 71.4 －
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 47.5 50.0 2.5
　　パートタイマー 306 100.0 48.4 49.0 2.6
　　派遣社員 43 100.0 41.9 58.1 －
　　請負会社の社員 9 100.0 55.6 44.4 －
　会社などの役員 61 100.0 36.1 62.3 1.6
　自営業主・家族従業員 215 100.0 42.3 55.3 2.3
　自由業等その他 55 100.0 40.0 56.4 3.6
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 35.3 63.5 1.3
　管理的職業 141 100.0 27.7 71.6 0.7
　事務的職業 304 100.0 45.1 53.9 1.0
　販売的職業 200 100.0 43.0 54.5 2.5
　技能工等 312 100.0 54.5 43.6 1.9
　運輸・通信的職業 81 100.0 53.1 45.7 1.2
　保安的職業 26 100.0 42.3 57.7 －
　農・林・漁業 49 100.0 49.0 49.0 2.0
　サービス的職業 228 100.0 43.9 53.9 2.2
　その他 25 100.0 56.0 44.0 －

問22　あなたは仕事を原因とする心身の健康問題に関して、次のような窓口や情報源などの所在をご存知ですか。
　　　（知っている方に）また、過去１年間に、利用したことがありますか。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（a～gまで、○はそれぞれ１つずつ）
　　　(f) 病院での相談・診察－所在を知っているか
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問22(f)で「２．知っている」とお答えの方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　
Ｎ 　 計 利用した 利用しな

い
無回答

【総　　　　数】 930 100.0 28.6 69.5 1.9
【性　別】  
　男　性 533 100.0 32.5 65.3 2.3
　女　性 397 100.0 23.4 75.1 1.5
【年　　齢】  
　２０　代 117 100.0 18.8 79.5 1.7
　３０　代 191 100.0 19.9 80.1 －
　４０　代 220 100.0 25.9 74.1 －
　５０　代 295 100.0 35.3 60.7 4.1
　６０　代 107 100.0 42.1 54.2 3.7
【性・年齢】  
　男　性　２０代 62 100.0 21.0 77.4 1.6
　　　　　３０代 102 100.0 17.6 82.4 －
　　　　　４０代 129 100.0 29.5 70.5 －
　　　　　５０代 172 100.0 41.9 54.1 4.1
　　　　　６０代 68 100.0 47.1 47.1 5.9
　女　性　２０代 55 100.0 16.4 81.8 1.8
　　　　　３０代 89 100.0 22.5 77.5 －
　　　　　４０代 91 100.0 20.9 79.1 －
　　　　　５０代 123 100.0 26.0 69.9 4.1
　　　　　６０代 39 100.0 33.3 66.7 －
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 98 100.0 25.5 74.5 －
　　　　　既　婚 434 100.0 34.1 63.1 2.8
　女　性　未　婚 87 100.0 23.0 75.9 1.1
　　　　　既　婚 310 100.0 23.5 74.8 1.6
【未既婚】  
　未　婚 185 100.0 24.3 75.1 0.5
　既　婚 744 100.0 29.7 68.0 2.3
【配偶者の就業状況】
　　働いている 496 100.0 28.4 69.2 2.4
　　働いていない 191 100.0 32.5 65.4 2.1
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 775 100.0 27.7 70.8 1.4
　雇われて働いていない 152 100.0 32.9 62.5 4.6
【就業形態】  
　正社員 458 100.0 26.6 72.5 0.9
　非正社員 270 100.0 28.9 68.9 2.2
　　出向社員 7 100.0 28.6 71.4 －
　　契約社員 44 100.0 27.3 68.2 4.5
　　嘱託社員 20 100.0 30.0 70.0 －
　　日雇・臨時的雇用者 20 100.0 40.0 60.0 －
　　パートタイマー 150 100.0 26.7 71.3 2.0
　　派遣社員 25 100.0 28.0 68.0 4.0
　　請負会社の社員 4 100.0 75.0 25.0 －
　会社などの役員 38 100.0 44.7 50.0 5.3
　自営業主・家族従業員 119 100.0 31.9 64.7 3.4
　自由業等その他 31 100.0 16.1 77.4 6.5
【職　種】  
　専門・技術的職業 198 100.0 23.7 73.7 2.5
　管理的職業 101 100.0 30.7 68.3 1.0
　事務的職業 164 100.0 25.0 73.8 1.2
　販売的職業 109 100.0 25.7 74.3 －
　技能工等 136 100.0 39.0 60.3 0.7
　運輸・通信的職業 37 100.0 37.8 59.5 2.7
　保安的職業 15 100.0 20.0 80.0 －
　農・林・漁業 24 100.0 25.0 70.8 4.2
　サービス的職業 123 100.0 28.5 65.9 5.7
　その他 11 100.0 36.4 63.6 －

問22　あなたは仕事を原因とする心身の健康問題に関して、次のような窓口や情報源などの所在をご存知ですか。
　　　（知っている方に）また、過去１年間に、利用したことがありますか。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（a～gまで、○はそれぞれ１つずつ）
　　　(f) 病院での相談・診察－この１年で利用したか
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全員におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　
Ｎ 　 計 知らない 知ってい

る
無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 55.3 1.7 43.0
【性　別】  
　男　性 949 100.0 56.5 1.5 42.0
　女　性 753 100.0 53.8 2.0 44.2
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 60.2 1.3 38.6
　３０　代 381 100.0 60.4 2.6 37.0
　４０　代 426 100.0 58.2 1.2 40.6
　５０　代 478 100.0 47.5 2.1 50.4
　６０　代 181 100.0 51.9 0.6 47.5
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 69.1 0.8 30.1
　　　　　３０代 217 100.0 61.8 3.2 35.0
　　　　　４０代 242 100.0 58.3 0.4 41.3
　　　　　５０代 263 100.0 46.8 1.9 51.3
　　　　　６０代 104 100.0 51.0 － 49.0
　女　性　２０代 113 100.0 50.4 1.8 47.8
　　　　　３０代 164 100.0 58.5 1.8 39.6
　　　　　４０代 184 100.0 58.2 2.2 39.7
　　　　　５０代 215 100.0 48.4 2.3 49.3
　　　　　６０代 77 100.0 53.2 1.3 45.5
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 65.1 1.4 33.5
　　　　　既　婚 727 100.0 54.1 1.5 44.4
　女　性　未　婚 157 100.0 54.1 1.9 43.9
　　　　　既　婚 595 100.0 53.8 2.0 44.2
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 60.5 1.6 37.9
　既　婚 1,322 100.0 53.9 1.7 44.3
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 53.6 1.7 44.7
　　働いていない 334 100.0 55.1 1.2 43.7
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 55.7 2.0 42.3
　雇われて働いていない 271 100.0 53.1 0.4 46.5
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 57.4 1.6 41.0
　非正社員 517 100.0 54.4 2.3 43.3
　　出向社員 8 100.0 50.0 － 50.0
　　契約社員 83 100.0 49.4 1.2 49.4
　　嘱託社員 28 100.0 53.6 3.6 42.9
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 55.0 7.5 37.5
　　パートタイマー 306 100.0 54.9 1.6 43.5
　　派遣社員 43 100.0 60.5 2.3 37.2
　　請負会社の社員 9 100.0 55.6 11.1 33.3
　会社などの役員 61 100.0 49.2 1.6 49.2
　自営業主・家族従業員 215 100.0 53.5 0.5 46.0
　自由業等その他 55 100.0 49.1 － 50.9
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 52.9 1.6 45.5
　管理的職業 141 100.0 41.1 0.7 58.2
　事務的職業 304 100.0 58.2 2.6 39.1
　販売的職業 200 100.0 51.5 2.5 46.0
　技能工等 312 100.0 61.5 1.6 36.9
　運輸・通信的職業 81 100.0 60.5 2.5 37.0
　保安的職業 26 100.0 46.2 3.8 50.0
　農・林・漁業 49 100.0 63.3 － 36.7
　サービス的職業 228 100.0 56.1 0.4 43.4
　その他 25 100.0 56.0 － 44.0

問22　あなたは仕事を原因とする心身の健康問題に関して、次のような窓口や情報源などの所在をご存知ですか。
　　　（知っている方に）また、過去１年間に、利用したことがありますか。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（a～gまで、○はそれぞれ１つずつ）
　　　(g) その他－所在を知っているか
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問22(g)で「２．知っている」とお答えの方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　
Ｎ 　 計 利用した 利用しな

い
無回答

【総　　　　数】 29 100.0 6.9 89.7 3.4
【性　別】  
　男　性 14 100.0 － 92.9 7.1
　女　性 15 100.0 13.3 86.7 －
【年　　齢】  
　２０　代 3 100.0 － 100.0 －
　３０　代 10 100.0 － 100.0 －
　４０　代 5 100.0 40.0 60.0 －
　５０　代 10 100.0 － 90.0 10.0
　６０　代 1 100.0 － 100.0 －
【性・年齢】  
　男　性　２０代 1 100.0 － 100.0 －
　　　　　３０代 7 100.0 － 100.0 －
　　　　　４０代 1 100.0 － 100.0 －
　　　　　５０代 5 100.0 － 80.0 20.0
　　　　　６０代 － 100.0 － － －
　女　性　２０代 2 100.0 － 100.0 －
　　　　　３０代 3 100.0 － 100.0 －
　　　　　４０代 4 100.0 50.0 50.0 －
　　　　　５０代 5 100.0 － 100.0 －
　　　　　６０代 1 100.0 － 100.0 －
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 3 100.0 － 66.7 33.3
　　　　　既　婚 11 100.0 － 100.0 －
　女　性　未　婚 3 100.0 － 100.0 －
　　　　　既　婚 12 100.0 16.7 83.3 －
【未既婚】  
　未　婚 6 100.0 － 83.3 16.7
　既　婚 23 100.0 8.7 91.3 －
【配偶者の就業状況】
　　働いている 15 100.0 13.3 86.7 －
　　働いていない 4 100.0 － 100.0 －
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 28 100.0 7.1 89.3 3.6
　雇われて働いていない 1 100.0 － 100.0 －
【就業形態】  
　正社員 13 100.0 － 92.3 7.7
　非正社員 12 100.0 16.7 83.3 －
　　出向社員 － 100.0 － － －
　　契約社員 1 100.0 － 100.0 －
　　嘱託社員 1 100.0 100.0 － －
　　日雇・臨時的雇用者 3 100.0 － 100.0 －
　　パートタイマー 5 100.0 20.0 80.0 －
　　派遣社員 1 100.0 － 100.0 －
　　請負会社の社員 1 100.0 － 100.0 －
　会社などの役員 1 100.0 － 100.0 －
　自営業主・家族従業員 1 100.0 － 100.0 －
　自由業等その他 － 100.0 － － －
【職　種】  
　専門・技術的職業 5 100.0 － 100.0 －
　管理的職業 1 100.0 － 100.0 －
　事務的職業 8 100.0 － 100.0 －
　販売的職業 5 100.0 40.0 60.0 －
　技能工等 5 100.0 － 100.0 －
　運輸・通信的職業 2 100.0 － 50.0 50.0
　保安的職業 1 100.0 － 100.0 －
　農・林・漁業 － 100.0 － － －
　サービス的職業 1 100.0 － 100.0 －
　その他 － 100.0 － － －

問22　あなたは仕事を原因とする心身の健康問題に関して、次のような窓口や情報源などの所在をご存知ですか。
　　　（知っている方に）また、過去１年間に、利用したことがありますか。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（a～gまで、○はそれぞれ１つずつ）
　　　(g) その他－この１年で利用したか
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Ｎ 　 計 ０％（絶
対に健康
を害さな
い）

１０％ ２０％ ３０％ ４０％ ５０％ ６０％ ７０％ ８０％ ９０％

【総　　　　数】 1,702 100.0 14.3 19.9 11.9 12.2 3.5 10.8 2.1 1.5 1.7 0.6
【性　別】  
　男　性 949 100.0 13.8 19.6 12.3 13.1 3.0 10.6 2.2 1.6 1.2 0.5
　女　性 753 100.0 14.9 20.2 11.3 11.0 4.2 10.9 2.0 1.3 2.4 0.8
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 5.9 17.8 14.4 11.9 8.5 11.9 4.2 1.7 2.1 1.3
　３０　代 381 100.0 10.5 19.7 11.8 13.6 3.9 12.6 2.1 2.6 1.0 1.3
　４０　代 426 100.0 10.6 20.0 11.5 15.5 3.1 13.6 1.6 1.2 3.3 0.5
　５０　代 478 100.0 18.8 22.2 12.1 10.3 1.7 6.9 1.7 1.0 1.3 0.2
　６０　代 181 100.0 29.8 16.6 8.8 6.6 2.2 8.8 1.7 0.6 － －
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 4.9 17.1 16.3 13.8 5.7 11.4 1.6 2.4 － 0.8
　　　　　３０代 217 100.0 10.6 18.4 10.6 13.8 4.1 13.8 2.8 1.8 0.5 1.8
　　　　　４０代 242 100.0 11.2 19.0 12.4 16.5 3.3 13.6 2.5 0.8 2.5 －
　　　　　５０代 263 100.0 16.3 22.8 14.4 11.0 0.8 4.9 2.3 1.9 1.5 －
　　　　　６０代 104 100.0 30.8 18.3 5.8 7.7 1.9 10.6 1.0 1.0 － －
　女　性　２０代 113 100.0 7.1 18.6 12.4 9.7 11.5 12.4 7.1 0.9 4.4 1.8
　　　　　３０代 164 100.0 10.4 21.3 13.4 13.4 3.7 11.0 1.2 3.7 1.8 0.6
　　　　　４０代 184 100.0 9.8 21.2 10.3 14.1 2.7 13.6 0.5 1.6 4.3 1.1
　　　　　５０代 215 100.0 21.9 21.4 9.3 9.3 2.8 9.3 0.9 － 0.9 0.5
　　　　　６０代 77 100.0 28.6 14.3 13.0 5.2 2.6 6.5 2.6 － － －
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 7.8 17.4 11.5 12.4 4.6 14.2 0.9 2.8 0.5 0.5
　　　　　既　婚 727 100.0 15.4 20.2 12.5 13.3 2.5 9.6 2.6 1.2 1.4 0.6
　女　性　未　婚 157 100.0 7.0 17.2 10.2 13.4 10.8 15.3 3.8 1.3 4.5 1.9
　　　　　既　婚 595 100.0 17.0 21.0 11.6 10.4 2.5 9.7 1.5 1.3 1.8 0.5
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 7.5 17.3 10.9 12.8 7.2 14.7 2.1 2.1 2.1 1.1
　既　婚 1,322 100.0 16.1 20.6 12.1 12.0 2.5 9.7 2.1 1.3 1.6 0.5
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 17.0 20.7 12.7 11.7 2.2 9.5 1.8 1.4 1.5 0.5
　　働いていない 334 100.0 15.3 20.1 12.3 13.2 2.4 10.2 2.4 1.2 1.2 0.6
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 13.3 19.6 11.9 13.1 3.8 11.4 2.3 1.6 2.0 0.8
　雇われて働いていない 271 100.0 19.2 21.0 11.4 7.4 2.2 7.4 1.1 0.7 0.4 －
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 11.9 18.8 10.8 16.0 3.6 12.5 2.2 1.8 2.3 1.0
　非正社員 517 100.0 14.7 20.3 13.5 9.1 4.4 11.0 2.5 1.0 1.7 0.4
　　出向社員 8 100.0 25.0 － 25.0 12.5 － 12.5 － － － －
　　契約社員 83 100.0 13.3 19.3 18.1 14.5 7.2 7.2 3.6 － 3.6 －
　　嘱託社員 28 100.0 14.3 17.9 25.0 10.7 3.6 10.7 － － － 7.1
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 12.5 17.5 5.0 － 2.5 17.5 2.5 － － －
　　パートタイマー 306 100.0 16.7 19.6 12.1 9.8 3.9 11.1 2.3 1.3 2.0 －
　　派遣社員 43 100.0 4.7 34.9 16.3 2.3 7.0 9.3 4.7 － － －
　　請負会社の社員 9 100.0 11.1 22.2 － － － 22.2 － 11.1 － －
　会社などの役員 61 100.0 26.2 29.5 11.5 6.6 3.3 3.3 3.3 4.9 － －
　自営業主・家族従業員 215 100.0 17.2 19.1 12.1 7.9 1.4 7.9 0.9 0.9 0.5 －
　自由業等その他 55 100.0 20.0 23.6 16.4 7.3 3.6 5.5 － － － －
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 10.3 23.1 15.4 12.5 6.1 11.5 1.9 2.2 2.2 0.3
　管理的職業 141 100.0 16.3 22.7 9.9 14.2 2.1 11.3 3.5 2.1 1.4 0.7
　事務的職業 304 100.0 17.8 25.0 11.2 11.5 2.3 7.6 1.0 0.7 2.0 0.7
　販売的職業 200 100.0 12.5 20.5 13.5 13.5 2.5 10.5 2.0 2.0 2.0 1.5
　技能工等 312 100.0 13.5 15.7 9.0 12.5 2.9 13.1 1.9 1.0 1.3 0.6
　運輸・通信的職業 81 100.0 17.3 12.3 9.9 11.1 3.7 16.0 1.2 2.5 2.5 －
　保安的職業 26 100.0 15.4 15.4 7.7 15.4 － 7.7 3.8 3.8 3.8 －
　農・林・漁業 49 100.0 16.3 18.4 10.2 12.2 － 8.2 2.0 4.1 － －
　サービス的職業 228 100.0 14.5 15.8 14.0 11.0 6.1 10.1 2.6 0.4 0.9 0.9
　その他 25 100.0 20.0 20.0 8.0 4.0 － 12.0 8.0 － 4.0 －

問23　今の職場で仕事を続けたら、今後１年以内に、仕事が原因であなた自身が心身の健康を害する可能性はどのくらいだと思いますか。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（○は１つ）（２－１）
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Ｎ 　 計 １００％
（必ず健
康を害す
る）

わからな
い

無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 2.0 18.9 0.8
【性　別】  
　男　性 949 100.0 2.0 19.8 0.3
　女　性 753 100.0 2.0 17.7 1.3
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 3.0 17.4 －
　３０　代 381 100.0 3.4 16.0 1.3
　４０　代 426 100.0 2.1 16.7 0.5
　５０　代 478 100.0 0.8 22.4 0.6
　６０　代 181 100.0 0.6 22.7 1.7
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 2.4 23.6 －
　　　　　３０代 217 100.0 4.1 16.6 0.9
　　　　　４０代 242 100.0 2.1 16.1 －
　　　　　５０代 263 100.0 0.4 23.6 －
　　　　　６０代 104 100.0 1.0 21.2 1.0
　女　性　２０代 113 100.0 3.5 10.6 －
　　　　　３０代 164 100.0 2.4 15.2 1.8
　　　　　４０代 184 100.0 2.2 17.4 1.1
　　　　　５０代 215 100.0 1.4 20.9 1.4
　　　　　６０代 77 100.0 － 24.7 2.6
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 4.6 22.9 －
　　　　　既　婚 727 100.0 1.2 19.0 0.4
　女　性　未　婚 157 100.0 1.3 12.7 0.6
　　　　　既　婚 595 100.0 2.2 18.8 1.5
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 3.2 18.7 0.3
　既　婚 1,322 100.0 1.7 18.9 0.9
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 1.7 18.7 0.8
　　働いていない 334 100.0 0.9 19.2 1.2
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 2.1 17.5 0.6
　雇われて働いていない 271 100.0 1.5 26.2 1.5
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 2.1 16.4 0.6
　非正社員 517 100.0 2.1 18.6 0.6
　　出向社員 8 100.0 － 25.0 －
　　契約社員 83 100.0 1.2 12.0 －
　　嘱託社員 28 100.0 － 10.7 －
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 7.5 32.5 2.5
　　パートタイマー 306 100.0 1.3 19.3 0.7
　　派遣社員 43 100.0 4.7 16.3 －
　　請負会社の社員 9 100.0 11.1 22.2 －
　会社などの役員 61 100.0 1.6 9.8 －
　自営業主・家族従業員 215 100.0 1.4 29.8 0.9
　自由業等その他 55 100.0 3.6 16.4 3.6
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 1.6 12.2 0.6
　管理的職業 141 100.0 0.7 14.2 0.7
　事務的職業 304 100.0 1.3 18.1 1.0
　販売的職業 200 100.0 2.0 17.0 0.5
　技能工等 312 100.0 2.6 24.7 1.3
　運輸・通信的職業 81 100.0 3.7 19.8 －
　保安的職業 26 100.0 3.8 23.1 －
　農・林・漁業 49 100.0 － 26.5 2.0
　サービス的職業 228 100.0 2.2 21.5 －
　その他 25 100.0 8.0 16.0 －

問23　今の職場で仕事を続けたら、今後１年以内に、仕事が原因であなた自身が心身の健康を害する可能性はどのくらいだと思いますか。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（○は１つ）（２－２）

－204－



次に、仕事に関する予想などについておたずねします。

全員におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 ０％（絶
対に仕事
について
いない）

１０％ ２０％ ３０％ ４０％ ５０％ ６０％ ７０％ ８０％ ９０％

【総　　　　数】 1,702 100.0 1.4 1.0 0.5 1.1 0.5 6.4 1.5 2.7 5.6 9.1
【性　別】  
　男　性 949 100.0 1.2 1.2 0.4 1.2 0.3 4.7 1.1 2.2 4.6 9.1
　女　性 753 100.0 1.7 0.8 0.5 1.1 0.8 8.5 2.0 3.3 6.9 9.2
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 2.1 0.4 0.8 0.8 0.8 5.1 2.1 3.0 6.8 11.4
　３０　代 381 100.0 0.8 1.0 0.3 0.5 0.3 6.0 1.0 2.9 7.3 9.4
　４０　代 426 100.0 0.9 0.5 0.5 0.5 0.5 4.2 0.5 1.9 4.9 10.6
　５０　代 478 100.0 1.9 1.0 0.2 1.0 0.4 5.6 2.1 3.1 4.8 7.7
　６０　代 181 100.0 1.7 2.8 1.1 4.4 1.1 16.0 2.2 2.8 4.4 5.5
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 2.4 0.8 0.8 0.8 － 4.1 1.6 1.6 4.9 11.4
　　　　　３０代 217 100.0 0.5 0.9 － － － 3.2 0.5 2.3 6.9 9.7
　　　　　４０代 242 100.0 0.8 0.8 0.4 0.8 － 2.1 0.4 2.9 2.5 10.3
　　　　　５０代 263 100.0 1.5 1.1 0.4 1.1 0.4 3.4 1.1 1.5 4.9 8.0
　　　　　６０代 104 100.0 1.0 2.9 1.0 4.8 1.9 18.3 2.9 2.9 3.8 4.8
　女　性　２０代 113 100.0 1.8 － 0.9 0.9 1.8 6.2 2.7 4.4 8.8 11.5
　　　　　３０代 164 100.0 1.2 1.2 0.6 1.2 0.6 9.8 1.8 3.7 7.9 9.1
　　　　　４０代 184 100.0 1.1 － 0.5 － 1.1 7.1 0.5 0.5 8.2 10.9
　　　　　５０代 215 100.0 2.3 0.9 － 0.9 0.5 8.4 3.3 5.1 4.7 7.4
　　　　　６０代 77 100.0 2.6 2.6 1.3 3.9 － 13.0 1.3 2.6 5.2 6.5
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 1.8 1.4 0.5 0.9 － 5.5 1.4 3.2 7.8 11.0
　　　　　既　婚 727 100.0 1.0 1.1 0.4 1.2 0.4 4.5 1.0 1.9 3.7 8.5
　女　性　未　婚 157 100.0 1.3 0.6 0.6 1.3 1.9 5.1 1.3 4.5 8.3 12.1
　　　　　既　婚 595 100.0 1.8 0.8 0.5 1.0 0.5 9.4 2.0 3.0 6.6 8.4
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 1.6 1.1 0.5 1.1 0.8 5.3 1.3 3.7 8.0 11.5
　既　婚 1,322 100.0 1.4 1.0 0.5 1.1 0.5 6.7 1.4 2.4 5.0 8.5
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 1.2 0.8 0.3 1.0 0.5 7.1 1.2 2.5 6.0 8.5
　　働いていない 334 100.0 1.8 1.5 0.6 1.2 0.3 5.4 1.5 2.4 3.3 9.6
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 1.2 0.8 0.5 1.1 0.6 6.4 1.6 2.7 6.2 9.8
　雇われて働いていない 271 100.0 2.2 1.8 0.4 1.1 0.4 6.3 0.7 2.6 3.0 5.9
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 1.5 0.7 － 0.6 0.5 3.8 1.1 2.1 4.9 10.0
　非正社員 517 100.0 1.2 1.0 1.2 1.9 0.8 9.9 1.9 3.5 8.7 8.9
　　出向社員 8 100.0 12.5 － － － － － － － － 12.5
　　契約社員 83 100.0 － 1.2 3.6 － 1.2 7.2 2.4 2.4 6.0 9.6
　　嘱託社員 28 100.0 － － 3.6 3.6 7.1 7.1 3.6 － 14.3 7.1
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 5.0 － － － － 17.5 2.5 5.0 2.5 7.5
　　パートタイマー 306 100.0 1.0 0.7 0.7 2.9 0.3 9.8 1.6 4.6 9.2 9.5
　　派遣社員 43 100.0 － 4.7 － － － 11.6 2.3 － 11.6 4.7
　　請負会社の社員 9 100.0 － － － － － 11.1 － － 22.2 11.1
　会社などの役員 61 100.0 － － － － － 8.2 1.6 4.9 6.6 8.2
　自営業主・家族従業員 215 100.0 2.3 1.4 0.5 1.4 0.5 6.5 0.5 2.8 2.3 6.5
　自由業等その他 55 100.0 1.8 1.8 1.8 － － 12.7 3.6 3.6 3.6 10.9
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 1.6 1.6 0.3 1.0 0.6 3.8 1.0 2.9 7.4 11.9
　管理的職業 141 100.0 1.4 0.7 － － 0.7 4.3 2.1 2.1 5.0 12.1
　事務的職業 304 100.0 1.3 1.0 0.7 0.7 0.7 5.9 0.3 1.3 8.6 9.9
　販売的職業 200 100.0 0.5 － 1.5 1.5 0.5 6.5 － 3.0 6.5 9.0
　技能工等 312 100.0 1.0 1.0 0.6 1.6 － 5.8 1.9 2.2 4.2 8.0
　運輸・通信的職業 81 100.0 1.2 － － － － 11.1 3.7 4.9 4.9 7.4
　保安的職業 26 100.0 － － － － － 3.8 － － 3.8 11.5
　農・林・漁業 49 100.0 4.1 4.1 － － － 8.2 － 6.1 2.0 6.1
　サービス的職業 228 100.0 1.8 0.9 － 2.2 1.3 11.4 1.8 2.6 3.5 6.6
　その他 25 100.0 4.0 4.0 － － － 4.0 － 12.0 － 4.0

問24　今からちょうど１年後に、（現在の仕事を続けることや転職などの可能性を含めて）あなたが収入をともなう仕事についている可能性は
　　　どのくらいだと思いますか。（○は１つ）（２－１）

－205－



全員におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 １００％
（必ず仕
事につい
ている）

わからな
い

無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 58.9 10.9 0.4
【性　別】  
　男　性 949 100.0 63.1 10.7 0.2
　女　性 753 100.0 53.7 11.0 0.5
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 54.7 11.9 －
　３０　代 381 100.0 60.4 9.7 0.3
　４０　代 426 100.0 65.0 9.9 0.2
　５０　代 478 100.0 60.7 10.9 0.4
　６０　代 181 100.0 42.5 14.4 1.1
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 56.9 14.6 －
　　　　　３０代 217 100.0 66.4 9.7 －
　　　　　４０代 242 100.0 69.8 8.7 0.4
　　　　　５０代 263 100.0 64.3 11.8 0.4
　　　　　６０代 104 100.0 45.2 10.6 －
　女　性　２０代 113 100.0 52.2 8.8 －
　　　　　３０代 164 100.0 52.4 9.8 0.6
　　　　　４０代 184 100.0 58.7 11.4 －
　　　　　５０代 215 100.0 56.3 9.8 0.5
　　　　　６０代 77 100.0 39.0 19.5 2.6
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 50.0 16.5 －
　　　　　既　婚 727 100.0 67.0 8.9 0.3
　女　性　未　婚 157 100.0 51.6 11.5 －
　　　　　既　婚 595 100.0 54.3 10.9 0.7
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 50.7 14.4 －
　既　婚 1,322 100.0 61.3 9.8 0.5
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 60.4 10.1 0.3
　　働いていない 334 100.0 63.5 8.4 0.6
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 57.8 11.1 0.3
　雇われて働いていない 271 100.0 64.9 10.0 0.7
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 66.0 8.7 0.2
　非正社員 517 100.0 46.2 14.5 0.4
　　出向社員 8 100.0 62.5 12.5 －
　　契約社員 83 100.0 55.4 10.8 －
　　嘱託社員 28 100.0 50.0 3.6 －
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 25.0 32.5 2.5
　　パートタイマー 306 100.0 45.8 13.7 0.3
　　派遣社員 43 100.0 48.8 16.3 －
　　請負会社の社員 9 100.0 33.3 22.2 －
　会社などの役員 61 100.0 65.6 3.3 1.6
　自営業主・家族従業員 215 100.0 63.7 11.2 0.5
　自由業等その他 55 100.0 49.1 10.9 －
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 62.8 5.1 －
　管理的職業 141 100.0 64.5 6.4 0.7
　事務的職業 304 100.0 60.5 8.6 0.7
　販売的職業 200 100.0 62.5 8.5 －
　技能工等 312 100.0 57.7 16.0 －
　運輸・通信的職業 81 100.0 53.1 12.3 1.2
　保安的職業 26 100.0 76.9 3.8 －
　農・林・漁業 49 100.0 53.1 14.3 2.0
　サービス的職業 228 100.0 51.8 15.8 0.4
　その他 25 100.0 52.0 20.0 －

問24　今からちょうど１年後に、（現在の仕事を続けることや転職などの可能性を含めて）あなたが収入をともなう仕事についている可能性は
　　　どのくらいだと思いますか。（○は１つ）（２－２）

－206－



　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 ０％（絶
対に見つ
からな
い）

１０％ ２０％ ３０％ ４０％ ５０％ ６０％ ７０％ ８０％ ９０％

【総　　　　数】 1,702 100.0 22.6 11.1 5.1 6.6 2.3 14.5 3.0 2.1 2.9 1.8
【性　別】  
　男　性 949 100.0 22.1 12.5 5.4 5.7 2.3 14.0 2.3 1.6 2.7 1.5
　女　性 753 100.0 23.1 9.3 4.8 7.7 2.3 15.0 3.9 2.7 3.1 2.3
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 8.9 4.7 4.2 7.2 4.7 22.5 3.0 5.1 4.7 3.8
　３０　代 381 100.0 11.0 9.2 6.3 7.1 2.6 19.4 6.3 2.1 4.5 1.8
　４０　代 426 100.0 19.5 13.1 4.9 8.2 2.1 14.8 3.5 2.3 3.3 1.6
　５０　代 478 100.0 36.2 13.0 4.2 5.6 1.9 8.8 0.4 0.8 1.5 1.3
　６０　代 181 100.0 35.9 13.8 6.6 3.3 － 7.7 1.7 0.6 － 1.1
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 8.9 6.5 1.6 4.9 3.3 25.2 1.6 4.1 4.1 3.3
　　　　　３０代 217 100.0 11.1 10.6 7.4 6.9 2.8 15.7 5.5 1.4 4.1 1.4
　　　　　４０代 242 100.0 20.2 13.6 5.4 7.4 2.5 13.6 2.5 1.2 3.7 2.1
　　　　　５０代 263 100.0 34.2 14.1 4.6 4.6 2.3 9.9 0.4 1.1 1.1 0.8
　　　　　６０代 104 100.0 34.6 17.3 7.7 2.9 － 8.7 1.0 1.0 － －
　女　性　２０代 113 100.0 8.8 2.7 7.1 9.7 6.2 19.5 4.4 6.2 5.3 4.4
　　　　　３０代 164 100.0 11.0 7.3 4.9 7.3 2.4 24.4 7.3 3.0 4.9 2.4
　　　　　４０代 184 100.0 18.5 12.5 4.3 9.2 1.6 16.3 4.9 3.8 2.7 1.1
　　　　　５０代 215 100.0 38.6 11.6 3.7 7.0 1.4 7.4 0.5 0.5 1.9 1.9
　　　　　６０代 77 100.0 37.7 9.1 5.2 3.9 － 6.5 2.6 － － 2.6
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 9.6 9.6 3.7 4.1 4.1 17.4 2.3 1.8 2.3 3.2
　　　　　既　婚 727 100.0 26.0 13.5 5.9 6.1 1.8 12.9 2.3 1.5 2.9 1.0
　女　性　未　婚 157 100.0 10.8 4.5 5.1 9.6 5.7 21.0 4.5 4.5 3.2 2.5
　　　　　既　婚 595 100.0 26.4 10.4 4.7 7.2 1.3 13.4 3.7 2.2 3.0 2.2
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 10.1 7.5 4.3 6.4 4.8 18.9 3.2 2.9 2.7 2.9
　既　婚 1,322 100.0 26.2 12.1 5.4 6.6 1.6 13.2 3.0 1.8 3.0 1.5
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 24.2 12.5 5.4 7.0 1.5 13.6 3.1 1.8 3.5 1.6
　　働いていない 334 100.0 30.8 11.4 6.6 5.1 1.8 11.4 2.7 1.2 1.8 0.6
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 21.0 11.3 5.8 6.9 2.5 15.9 3.3 2.2 3.0 1.8
　雇われて働いていない 271 100.0 29.9 10.3 1.5 4.8 1.1 7.0 1.1 1.1 2.2 2.2
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 24.6 12.5 6.6 6.8 2.7 15.3 2.7 2.1 3.2 1.2
　非正社員 517 100.0 14.7 10.3 4.6 7.2 2.3 18.2 5.0 2.7 3.1 2.5
　　出向社員 8 100.0 － 25.0 － － － 25.0 12.5 － － －
　　契約社員 83 100.0 13.3 7.2 3.6 7.2 4.8 24.1 6.0 4.8 3.6 2.4
　　嘱託社員 28 100.0 17.9 17.9 10.7 10.7 － 10.7 3.6 － － －
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 5.0 10.0 5.0 12.5 － 12.5 5.0 2.5 2.5 2.5
　　パートタイマー 306 100.0 16.3 10.5 4.6 6.2 2.3 19.3 4.2 2.3 3.6 2.6
　　派遣社員 43 100.0 14.0 7.0 4.7 7.0 2.3 9.3 9.3 2.3 2.3 4.7
　　請負会社の社員 9 100.0 22.2 11.1 － 11.1 － 11.1 － 11.1 － －
　会社などの役員 61 100.0 37.7 11.5 3.3 9.8 － 1.6 － 1.6 1.6 1.6
　自営業主・家族従業員 215 100.0 28.8 10.2 1.9 4.7 0.9 8.4 1.4 0.9 1.4 2.3
　自由業等その他 55 100.0 27.3 1.8 5.5 3.6 1.8 10.9 － － 3.6 3.6
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 22.1 11.9 4.5 9.0 1.9 15.1 3.8 2.6 2.9 2.9
　管理的職業 141 100.0 29.1 17.0 5.0 6.4 0.7 11.3 1.4 1.4 5.7 1.4
　事務的職業 304 100.0 26.3 13.5 6.6 8.9 2.3 12.8 4.3 1.0 1.6 2.0
　販売的職業 200 100.0 16.5 13.0 4.5 3.5 3.0 18.0 4.0 3.5 6.0 1.5
　技能工等 312 100.0 23.1 7.4 5.8 7.4 2.6 11.5 1.3 1.3 1.3 1.6
　運輸・通信的職業 81 100.0 21.0 7.4 8.6 3.7 2.5 23.5 1.2 1.2 2.5 －
　保安的職業 26 100.0 23.1 11.5 － － － 30.8 － 3.8 3.8 －
　農・林・漁業 49 100.0 28.6 6.1 6.1 4.1 － 8.2 － － 2.0 －
　サービス的職業 228 100.0 19.3 10.1 3.5 4.8 3.5 14.9 4.4 3.5 2.2 2.2
　その他 25 100.0 24.0 4.0 4.0 4.0 4.0 12.0 4.0 4.0 8.0 4.0

問25　仮にあなたが転職活動を始めたとして、収入や働く環境などの点で、現在の勤め先と同程度かそれ以上である勤め先が、今後１年以内に
　　　見つかる可能性はどのくらいだと思いますか。（○は１つ）（２－１）

－207－



　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 １００％
（必ず見
つかる）

わからな
い

無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 6.2 21.5 0.4
【性　別】  
　男　性 949 100.0 7.2 22.6 0.1
　女　性 753 100.0 5.0 20.2 0.8
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 11.4 19.9 －
　３０　代 381 100.0 10.2 19.2 0.3
　４０　代 426 100.0 4.9 21.6 －
　５０　代 478 100.0 3.6 22.2 0.6
　６０　代 181 100.0 1.1 26.5 1.7
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 12.2 24.4 －
　　　　　３０代 217 100.0 12.9 20.3 －
　　　　　４０代 242 100.0 5.8 21.9 －
　　　　　５０代 263 100.0 3.8 22.8 0.4
　　　　　６０代 104 100.0 1.0 26.0 －
　女　性　２０代 113 100.0 10.6 15.0 －
　　　　　３０代 164 100.0 6.7 17.7 0.6
　　　　　４０代 184 100.0 3.8 21.2 －
　　　　　５０代 215 100.0 3.3 21.4 0.9
　　　　　６０代 77 100.0 1.3 27.3 3.9
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 13.8 28.0 －
　　　　　既　婚 727 100.0 5.2 20.8 0.1
　女　性　未　婚 157 100.0 9.6 19.1 －
　　　　　既　婚 595 100.0 3.9 20.5 1.0
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 12.0 24.3 －
　既　婚 1,322 100.0 4.6 20.7 0.5
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 4.1 21.4 0.3
　　働いていない 334 100.0 6.9 18.9 0.9
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 6.0 20.0 0.3
　雇われて働いていない 271 100.0 7.7 29.9 1.1
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 5.9 16.4 0.1
　非正社員 517 100.0 5.4 23.6 0.4
　　出向社員 8 100.0 12.5 25.0 －
　　契約社員 83 100.0 7.2 15.7 －
　　嘱託社員 28 100.0 7.1 21.4 －
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 2.5 37.5 2.5
　　パートタイマー 306 100.0 5.6 22.2 0.3
　　派遣社員 43 100.0 2.3 34.9 －
　　請負会社の社員 9 100.0 － 33.3 －
　会社などの役員 61 100.0 9.8 19.7 1.6
　自営業主・家族従業員 215 100.0 6.0 32.6 0.5
　自由業等その他 55 100.0 10.9 29.1 1.8
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 8.3 15.1 －
　管理的職業 141 100.0 5.0 15.6 －
　事務的職業 304 100.0 3.6 16.4 0.7
　販売的職業 200 100.0 8.0 18.5 －
　技能工等 312 100.0 6.4 30.1 0.3
　運輸・通信的職業 81 100.0 7.4 19.8 1.2
　保安的職業 26 100.0 7.7 19.2 －
　農・林・漁業 49 100.0 4.1 38.8 2.0
　サービス的職業 228 100.0 5.7 25.4 0.4
　その他 25 100.0 4.0 24.0 －

問25　仮にあなたが転職活動を始めたとして、収入や働く環境などの点で、現在の勤め先と同程度かそれ以上である勤め先が、今後１年以内に
　　　見つかる可能性はどのくらいだと思いますか。（○は１つ）（２－２）

－208－



　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 ０％（離
職はあり
えない）

１０％ ２０％ ３０％ ４０％ ５０％ ６０％ ７０％ ８０％ ９０％

【総　　　　数】 1,702 100.0 27.8 7.3 4.6 5.0 1.6 15.0 1.8 2.7 4.2 2.0
【性　別】  
　男　性 949 100.0 32.8 9.2 5.0 6.1 1.7 11.6 1.4 2.7 2.8 1.3
　女　性 753 100.0 21.6 4.9 4.1 3.6 1.5 19.4 2.4 2.7 6.0 2.9
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 16.9 3.8 4.7 4.7 2.1 20.8 3.4 4.7 5.5 3.4
　３０　代 381 100.0 21.8 7.6 4.5 6.0 1.8 18.4 2.9 3.1 6.3 1.8
　４０　代 426 100.0 31.5 10.3 6.3 6.1 1.4 13.4 0.7 1.4 3.8 1.2
　５０　代 478 100.0 36.0 7.1 4.0 4.0 1.3 11.5 1.5 2.9 2.1 1.7
　６０　代 181 100.0 24.9 4.4 2.2 3.3 1.7 13.8 1.1 1.7 5.0 3.3
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 24.4 2.4 4.1 7.3 1.6 19.5 2.4 4.9 3.3 1.6
　　　　　３０代 217 100.0 27.2 11.1 5.1 8.3 2.3 15.2 1.8 2.3 3.7 0.9
　　　　　４０代 242 100.0 38.8 12.8 6.6 6.6 1.7 9.5 0.8 1.2 2.5 0.4
　　　　　５０代 263 100.0 40.3 8.7 5.3 3.8 1.5 5.7 1.5 3.4 1.5 1.5
　　　　　６０代 104 100.0 21.2 5.8 1.0 4.8 1.0 14.4 － 2.9 4.8 2.9
　女　性　２０代 113 100.0 8.8 5.3 5.3 1.8 2.7 22.1 4.4 4.4 8.0 5.3
　　　　　３０代 164 100.0 14.6 3.0 3.7 3.0 1.2 22.6 4.3 4.3 9.8 3.0
　　　　　４０代 184 100.0 21.7 7.1 6.0 5.4 1.1 18.5 0.5 1.6 5.4 2.2
　　　　　５０代 215 100.0 30.7 5.1 2.3 4.2 0.9 18.6 1.4 2.3 2.8 1.9
　　　　　６０代 77 100.0 29.9 2.6 3.9 1.3 2.6 13.0 2.6 － 5.2 3.9
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 21.1 6.4 3.2 7.3 0.9 18.8 3.2 5.0 3.7 0.5
　　　　　既　婚 727 100.0 36.2 10.0 5.5 5.6 1.9 9.5 0.8 2.1 2.6 1.5
　女　性　未　婚 157 100.0 10.8 3.2 5.1 2.5 3.2 23.6 6.4 2.5 5.7 4.5
　　　　　既　婚 595 100.0 24.5 5.4 3.9 3.9 1.0 18.3 1.3 2.7 6.1 2.5
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 16.8 5.1 4.0 5.3 1.9 20.8 4.5 4.0 4.5 2.1
　既　婚 1,322 100.0 30.9 7.9 4.8 4.8 1.5 13.5 1.1 2.3 4.2 2.0
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 30.8 8.4 5.3 5.0 1.5 12.9 0.9 2.6 4.2 2.2
　　働いていない 334 100.0 32.3 8.1 3.3 4.5 1.8 12.3 1.5 1.5 4.2 1.2
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 23.2 7.8 5.2 5.1 1.8 16.6 2.0 2.8 4.8 2.0
　雇われて働いていない 271 100.0 52.8 4.1 1.5 4.4 0.7 6.6 0.4 2.2 1.5 1.8
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 29.6 10.6 5.9 6.1 1.9 13.3 2.4 3.3 2.2 1.5
　非正社員 517 100.0 11.2 4.4 4.4 4.1 1.7 22.6 1.2 2.5 8.3 2.7
　　出向社員 8 100.0 12.5 12.5 － － 12.5 12.5 － 12.5 － －
　　契約社員 83 100.0 9.6 3.6 7.2 6.0 2.4 21.7 1.2 4.8 6.0 2.4
　　嘱託社員 28 100.0 17.9 3.6 － 10.7 － 14.3 － － 10.7 10.7
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 15.0 － 2.5 2.5 － 22.5 － － 7.5 －
　　パートタイマー 306 100.0 10.8 5.6 4.9 3.3 1.6 24.5 1.3 2.3 8.8 2.0
　　派遣社員 43 100.0 7.0 2.3 2.3 4.7 2.3 18.6 2.3 2.3 9.3 7.0
　　請負会社の社員 9 100.0 22.2 － － － － 22.2 － － 11.1 －
　会社などの役員 61 100.0 49.2 4.9 3.3 8.2 － 8.2 1.6 1.6 4.9 3.3
　自営業主・家族従業員 215 100.0 52.6 3.7 1.4 2.8 0.9 7.9 0.5 2.3 1.9 1.4
　自由業等その他 55 100.0 36.4 1.8 1.8 － － 7.3 3.6 － 7.3 1.8
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 28.2 9.0 6.7 7.1 2.2 18.6 1.3 1.0 3.2 1.6
　管理的職業 141 100.0 33.3 8.5 5.7 7.1 2.1 9.2 2.8 2.1 4.3 1.4
　事務的職業 304 100.0 22.0 9.5 5.3 6.6 0.7 12.5 2.3 3.0 5.9 3.0
　販売的職業 200 100.0 24.0 8.0 4.0 5.5 1.5 13.5 1.5 5.5 3.5 2.0
　技能工等 312 100.0 35.3 5.4 2.2 3.5 1.6 14.4 1.9 2.2 4.2 1.6
　運輸・通信的職業 81 100.0 22.2 4.9 7.4 1.2 2.5 23.5 1.2 3.7 6.2 2.5
　保安的職業 26 100.0 50.0 7.7 － 3.8 － 7.7 － － － －
　農・林・漁業 49 100.0 55.1 4.1 4.1 4.1 － 6.1 2.0 － － －
　サービス的職業 228 100.0 20.6 5.3 4.4 2.2 2.2 19.7 1.8 3.9 4.4 2.6
　その他 25 100.0 20.0 8.0 － － － 16.0 4.0 4.0 8.0 －

問26　今後３年以内に、あなたが現在の勤め先から離職する可能性はどのくらいだと思いますか。（○は１つ）（２－１）

－209－



　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 １００％
（必ず離
職してい
る）

わからな
い

無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 8.5 19.0 0.4
【性　別】  
　男　性 949 100.0 8.2 17.2 0.1
　女　性 753 100.0 8.9 21.4 0.7
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 10.6 19.5 －
　３０　代 381 100.0 9.4 16.0 0.3
　４０　代 426 100.0 4.5 19.5 －
　５０　代 478 100.0 7.9 19.7 0.4
　６０　代 181 100.0 14.9 22.1 1.7
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 8.9 19.5 －
　　　　　３０代 217 100.0 8.3 13.8 －
　　　　　４０代 242 100.0 2.9 16.1 －
　　　　　５０代 263 100.0 8.0 18.3 0.4
　　　　　６０代 104 100.0 20.2 21.2 －
　女　性　２０代 113 100.0 12.4 19.5 －
　　　　　３０代 164 100.0 11.0 18.9 0.6
　　　　　４０代 184 100.0 6.5 23.9 －
　　　　　５０代 215 100.0 7.9 21.4 0.5
　　　　　６０代 77 100.0 7.8 23.4 3.9
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 10.1 19.7 －
　　　　　既　婚 727 100.0 7.7 16.4 0.1
　女　性　未　婚 157 100.0 12.7 19.7 －
　　　　　既　婚 595 100.0 7.9 21.7 0.8
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 11.2 19.7 －
　既　婚 1,322 100.0 7.8 18.8 0.5
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 6.7 19.4 0.2
　　働いていない 334 100.0 11.1 17.4 0.9
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 9.8 18.8 0.2
　雇われて働いていない 271 100.0 2.2 20.7 1.1
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 8.1 14.9 0.1
　非正社員 517 100.0 13.0 23.4 0.4
　　出向社員 8 100.0 － 37.5 －
　　契約社員 83 100.0 14.5 20.5 －
　　嘱託社員 28 100.0 17.9 14.3 －
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 20.0 27.5 2.5
　　パートタイマー 306 100.0 11.4 23.2 0.3
　　派遣社員 43 100.0 11.6 30.2 －
　　請負会社の社員 9 100.0 22.2 22.2 －
　会社などの役員 61 100.0 4.9 8.2 1.6
　自営業主・家族従業員 215 100.0 1.9 22.3 0.5
　自由業等その他 55 100.0 3.6 34.5 1.8
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 8.0 13.1 －
　管理的職業 141 100.0 9.9 13.5 －
　事務的職業 304 100.0 7.9 20.7 0.7
　販売的職業 200 100.0 11.5 19.5 －
　技能工等 312 100.0 7.7 19.9 －
　運輸・通信的職業 81 100.0 8.6 14.8 1.2
　保安的職業 26 100.0 19.2 11.5 －
　農・林・漁業 49 100.0 2.0 20.4 2.0
　サービス的職業 228 100.0 7.5 25.0 0.4
　その他 25 100.0 8.0 32.0 －

問26　今後３年以内に、あなたが現在の勤め先から離職する可能性はどのくらいだと思いますか。（○は１つ）（２－２）

－210－



　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 ０％（失
うことは
ありえな
い）

１０％ ２０％ ３０％ ４０％ ５０％ ６０％ ７０％ ８０％ ９０％

【総　　　　数】 1,702 100.0 27.0 12.0 7.3 7.4 2.0 12.9 0.9 1.5 1.6 1.3
【性　別】  
　男　性 949 100.0 27.1 14.1 7.7 8.4 1.7 10.2 0.6 1.3 1.7 1.2
　女　性 753 100.0 27.0 9.4 6.8 6.1 2.4 16.2 1.2 1.7 1.5 1.5
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 23.7 9.3 11.0 8.1 2.1 9.7 2.1 0.8 2.5 1.3
　３０　代 381 100.0 25.2 13.4 8.7 8.4 2.9 13.6 1.3 0.8 1.8 1.6
　４０　代 426 100.0 25.6 15.0 6.8 7.3 2.1 15.5 0.7 2.3 0.5 1.9
　５０　代 478 100.0 30.1 12.6 5.4 7.3 1.0 10.9 0.2 1.5 2.1 0.4
　６０　代 181 100.0 30.4 4.4 5.5 5.0 2.2 14.4 0.6 1.7 1.1 1.7
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 25.2 10.6 11.4 8.1 1.6 5.7 1.6 0.8 1.6 －
　　　　　３０代 217 100.0 24.4 15.7 9.7 10.1 2.3 12.0 0.9 0.5 1.8 1.4
　　　　　４０代 242 100.0 27.3 17.4 7.4 8.3 2.1 12.4 0.4 1.7 0.4 1.7
　　　　　５０代 263 100.0 30.4 14.4 5.7 7.6 1.1 7.2 － 1.1 2.7 0.8
　　　　　６０代 104 100.0 26.0 6.7 4.8 7.7 1.0 14.4 1.0 2.9 1.9 1.9
　女　性　２０代 113 100.0 22.1 8.0 10.6 8.0 2.7 14.2 2.7 0.9 3.5 2.7
　　　　　３０代 164 100.0 26.2 10.4 7.3 6.1 3.7 15.9 1.8 1.2 1.8 1.8
　　　　　４０代 184 100.0 23.4 12.0 6.0 6.0 2.2 19.6 1.1 3.3 0.5 2.2
　　　　　５０代 215 100.0 29.8 10.2 5.1 7.0 0.9 15.3 0.5 1.9 1.4 －
　　　　　６０代 77 100.0 36.4 1.3 6.5 1.3 3.9 14.3 － － － 1.3
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 21.6 13.8 10.1 6.9 0.9 8.7 0.9 1.4 4.1 0.9
　　　　　既　婚 727 100.0 28.7 14.3 6.9 8.9 1.9 10.6 0.6 1.2 1.0 1.2
　女　性　未　婚 157 100.0 21.0 8.9 8.9 7.0 3.2 15.9 1.9 1.9 3.2 3.2
　　　　　既　婚 595 100.0 28.6 9.6 6.2 5.9 2.2 16.3 1.0 1.7 1.0 1.0
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 21.3 11.7 9.6 6.9 1.9 11.7 1.3 1.6 3.7 1.9
　既　婚 1,322 100.0 28.7 12.2 6.6 7.6 2.0 13.2 0.8 1.4 1.0 1.1
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 29.0 11.6 6.0 7.5 1.9 13.9 0.7 1.7 1.0 1.2
　　働いていない 334 100.0 30.2 14.1 7.5 6.6 2.7 9.6 0.6 0.6 0.9 0.3
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 26.3 13.0 7.5 7.8 2.1 13.0 1.0 1.5 1.7 1.5
　雇われて働いていない 271 100.0 31.0 7.0 6.3 5.2 1.1 11.8 0.4 1.1 1.1 －
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 31.1 15.7 7.6 9.2 2.3 10.0 1.2 1.5 1.1 1.2
　非正社員 517 100.0 19.5 8.9 7.7 5.8 2.1 18.0 0.8 1.7 2.5 2.1
　　出向社員 8 100.0 12.5 25.0 25.0 12.5 － － － － － －
　　契約社員 83 100.0 21.7 13.3 8.4 10.8 3.6 14.5 2.4 2.4 1.2 －
　　嘱託社員 28 100.0 28.6 10.7 10.7 3.6 － 10.7 － 7.1 3.6 7.1
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 15.0 7.5 2.5 2.5 2.5 30.0 － － 2.5 －
　　パートタイマー 306 100.0 19.9 7.8 7.2 4.9 2.3 19.6 0.3 1.3 2.3 2.3
　　派遣社員 43 100.0 14.0 2.3 11.6 7.0 － 11.6 2.3 － 7.0 2.3
　　請負会社の社員 9 100.0 11.1 22.2 － － － 11.1 － 11.1 － 11.1
　会社などの役員 61 100.0 27.9 16.4 4.9 4.9 － 13.1 － 3.3 1.6 －
　自営業主・家族従業員 215 100.0 29.8 7.0 6.0 4.7 0.9 13.5 0.5 0.9 0.9 －
　自由業等その他 55 100.0 23.6 9.1 5.5 9.1 3.6 12.7 － － 1.8 1.8
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 32.7 18.3 7.4 8.0 2.2 11.5 1.0 1.0 1.0 0.6
　管理的職業 141 100.0 27.0 15.6 7.8 12.8 1.4 9.9 0.7 2.8 0.7 0.7
　事務的職業 304 100.0 25.7 11.5 10.9 7.2 2.0 11.2 1.3 1.6 1.6 1.3
　販売的職業 200 100.0 23.5 13.5 8.0 6.5 2.0 15.0 2.0 2.0 1.5 0.5
　技能工等 312 100.0 24.7 8.7 7.1 8.0 1.3 14.4 0.6 1.6 1.9 1.6
　運輸・通信的職業 81 100.0 17.3 11.1 6.2 7.4 3.7 17.3 － 2.5 1.2 3.7
　保安的職業 26 100.0 53.8 7.7 － － － 3.8 － － － 3.8
　農・林・漁業 49 100.0 44.9 6.1 2.0 4.1 － 10.2 － － － －
　サービス的職業 228 100.0 24.6 8.8 4.8 6.1 3.5 15.4 0.4 0.9 2.6 1.3
　その他 25 100.0 28.0 12.0 4.0 4.0 － 16.0 － － 8.0 4.0

問27　仮に今後３年、あなたが現在の勤め先で働くとすると、その間に倒産や解雇、雇い止めなどのために、あなたが望まないにもかかわらず
　　　現在の職を失う可能性はどのくらいだと思いますか。（○は１つ）（２－１）

－211－



　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 １００％
（必ず失
う）

わからな
い

無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 1.9 23.9 0.4
【性　別】  
　男　性 949 100.0 2.5 23.4 0.1
　女　性 753 100.0 1.2 24.4 0.7
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 0.8 28.4 －
　３０　代 381 100.0 1.0 21.0 0.3
　４０　代 426 100.0 1.2 21.1 －
　５０　代 478 100.0 2.9 25.1 0.4
　６０　代 181 100.0 4.4 27.1 1.7
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 0.8 32.5 －
　　　　　３０代 217 100.0 1.8 19.4 －
　　　　　４０代 242 100.0 1.2 19.8 －
　　　　　５０代 263 100.0 3.8 24.7 0.4
　　　　　６０代 104 100.0 5.8 26.0 －
　女　性　２０代 113 100.0 0.9 23.9 －
　　　　　３０代 164 100.0 － 23.2 0.6
　　　　　４０代 184 100.0 1.1 22.8 －
　　　　　５０代 215 100.0 1.9 25.6 0.5
　　　　　６０代 77 100.0 2.6 28.6 3.9
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 0.9 29.8 －
　　　　　既　婚 727 100.0 3.0 21.5 0.1
　女　性　未　婚 157 100.0 0.6 24.2 －
　　　　　既　婚 595 100.0 1.3 24.4 0.8
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 0.8 27.5 －
　既　婚 1,322 100.0 2.3 22.8 0.5
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 2.2 23.1 0.2
　　働いていない 334 100.0 3.3 22.8 0.9
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 2.0 22.4 0.2
　雇われて働いていない 271 100.0 1.8 32.1 1.1
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 1.8 17.2 0.1
　非正社員 517 100.0 2.3 28.0 0.4
　　出向社員 8 100.0 － 25.0 －
　　契約社員 83 100.0 3.6 18.1 －
　　嘱託社員 28 100.0 3.6 14.3 －
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 2.5 32.5 2.5
　　パートタイマー 306 100.0 2.0 29.7 0.3
　　派遣社員 43 100.0 2.3 39.5 －
　　請負会社の社員 9 100.0 － 33.3 －
　会社などの役員 61 100.0 3.3 23.0 1.6
　自営業主・家族従業員 215 100.0 1.9 33.5 0.5
　自由業等その他 55 100.0 － 30.9 1.8
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 1.9 14.4 －
　管理的職業 141 100.0 2.8 17.7 －
　事務的職業 304 100.0 0.3 24.7 0.7
　販売的職業 200 100.0 0.5 25.0 －
　技能工等 312 100.0 2.6 27.6 －
　運輸・通信的職業 81 100.0 2.5 25.9 1.2
　保安的職業 26 100.0 11.5 19.2 －
　農・林・漁業 49 100.0 － 30.6 2.0
　サービス的職業 228 100.0 3.1 28.1 0.4
　その他 25 100.0 － 24.0 －

問27　仮に今後３年、あなたが現在の勤め先で働くとすると、その間に倒産や解雇、雇い止めなどのために、あなたが望まないにもかかわらず
　　　現在の職を失う可能性はどのくらいだと思いますか。（○は１つ）（２－２）

－212－



　　　　　　　　　　　　　　
Ｎ 　 計 増やす 変えない 減らす わからな

い
無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 12.7 50.7 21.4 14.7 0.5
【性　別】  
　男　性 949 100.0 11.4 48.1 23.5 16.9 0.2
　女　性 753 100.0 14.5 54.1 18.7 12.0 0.8
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 17.8 46.6 19.5 16.1 －
　３０　代 381 100.0 15.0 46.5 26.8 11.5 0.3
　４０　代 426 100.0 15.3 46.9 21.6 16.2 －
　５０　代 478 100.0 8.6 57.3 19.5 13.8 0.8
　６０　代 181 100.0 6.6 56.4 17.1 18.2 1.7
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 15.4 44.7 20.3 19.5 －
　　　　　３０代 217 100.0 14.3 44.7 29.0 12.0 －
　　　　　４０代 242 100.0 13.2 42.1 25.6 19.0 －
　　　　　５０代 263 100.0 7.2 54.4 20.5 17.1 0.8
　　　　　６０代 104 100.0 6.7 56.7 18.3 18.3 －
　女　性　２０代 113 100.0 20.4 48.7 18.6 12.4 －
　　　　　３０代 164 100.0 15.9 48.8 23.8 11.0 0.6
　　　　　４０代 184 100.0 17.9 53.3 16.3 12.5 －
　　　　　５０代 215 100.0 10.2 60.9 18.1 9.8 0.9
　　　　　６０代 77 100.0 6.5 55.8 15.6 18.2 3.9
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 14.2 42.7 23.4 19.7 －
　　　　　既　婚 727 100.0 10.3 49.7 23.7 16.1 0.3
　女　性　未　婚 157 100.0 16.6 47.8 22.3 13.4 －
　　　　　既　婚 595 100.0 13.9 55.6 17.8 11.6 1.0
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 15.2 44.8 22.9 17.1 －
　既　婚 1,322 100.0 12.0 52.3 21.0 14.1 0.6
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 12.1 54.2 19.9 13.5 0.2
　　働いていない 334 100.0 9.3 47.3 26.3 15.9 1.2
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 13.8 50.1 22.7 13.1 0.4
　雇われて働いていない 271 100.0 7.7 53.5 15.1 22.5 1.1
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 11.0 46.1 29.1 13.5 0.2
　非正社員 517 100.0 18.8 56.7 13.7 10.4 0.4
　　出向社員 8 100.0 25.0 50.0 25.0 － －
　　契約社員 83 100.0 8.4 59.0 22.9 9.6 －
　　嘱託社員 28 100.0 25.0 39.3 28.6 7.1 －
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 17.5 50.0 10.0 17.5 5.0
　　パートタイマー 306 100.0 21.6 59.2 9.8 9.5 －
　　派遣社員 43 100.0 18.6 53.5 16.3 11.6 －
　　請負会社の社員 9 100.0 － 55.6 11.1 33.3 －
　会社などの役員 61 100.0 3.3 60.7 16.4 18.0 1.6
　自営業主・家族従業員 215 100.0 7.9 52.6 15.8 23.3 0.5
　自由業等その他 55 100.0 14.5 49.1 5.5 29.1 1.8
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 11.9 45.8 28.8 13.1 0.3
　管理的職業 141 100.0 5.0 52.5 27.7 14.9 －
　事務的職業 304 100.0 14.5 57.2 18.1 9.9 0.3
　販売的職業 200 100.0 18.5 51.5 20.5 9.5 －
　技能工等 312 100.0 13.1 48.4 18.6 19.6 0.3
　運輸・通信的職業 81 100.0 11.1 46.9 24.7 16.0 1.2
　保安的職業 26 100.0 15.4 38.5 23.1 23.1 －
　農・林・漁業 49 100.0 8.2 57.1 12.2 18.4 4.1
　サービス的職業 228 100.0 12.7 52.2 18.9 15.8 0.4
　その他 25 100.0 12.0 44.0 16.0 28.0 －

問28　今後１年間に、現在の時給（１時間あたりの賃金）のもとで、労働時間をご自分で決められるとすれば、
　　　あなたは労働時間を増やしますか、減らしますか。あてはまるものに○をつけてください。（○は１つ）

－213－



問28で「１」とお答えの方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　
Ｎ 　 計 ３時間以

下
５時間以
下

10時間以
下

15時間以
下

20時間以
下

30時間以
下

30時間超 無回答 平均

【総　　　　数】 217 100.0 12.4 21.2 47.0 8.8 7.8 1.4 0.9 0.5 8.98
【性　別】  
　男　性 108 100.0 10.2 15.7 50.9 11.1 7.4 1.9 1.9 0.9 9.83
　女　性 109 100.0 14.7 26.6 43.1 6.4 8.3 0.9 － － 8.15
【年　　齢】  
　２０　代 42 100.0 16.7 11.9 52.4 4.8 9.5 2.4 2.4 － 9.76
　３０　代 57 100.0 8.8 21.1 43.9 14.0 10.5 1.8 － － 9.65
　４０　代 65 100.0 13.8 24.6 49.2 6.2 3.1 1.5 1.5 － 8.32
　５０　代 41 100.0 9.8 26.8 39.0 12.2 9.8 － － 2.4 8.68
　６０　代 12 100.0 16.7 16.7 58.3 － 8.3 － － － 7.67
【性・年齢】  
　男　性　２０代 19 100.0 15.8 10.5 63.2 － 5.3 － 5.3 － 9.58
　　　　　３０代 31 100.0 6.5 9.7 54.8 12.9 12.9 3.2 － － 10.65
　　　　　４０代 32 100.0 9.4 21.9 50.0 9.4 3.1 3.1 3.1 － 9.59
　　　　　５０代 19 100.0 10.5 21.1 31.6 26.3 5.3 － － 5.3 9.61
　　　　　６０代 7 100.0 14.3 14.3 57.1 － 14.3 － － － 8.57
　女　性　２０代 23 100.0 17.4 13.0 43.5 8.7 13.0 4.3 － － 9.91
　　　　　３０代 26 100.0 11.5 34.6 30.8 15.4 7.7 － － － 8.46
　　　　　４０代 33 100.0 18.2 27.3 48.5 3.0 3.0 － － － 7.09
　　　　　５０代 22 100.0 9.1 31.8 45.5 － 13.6 － － － 7.91
　　　　　６０代 5 100.0 20.0 20.0 60.0 － － － － － 6.40
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 31 100.0 9.7 12.9 45.2 19.4 6.5 3.2 3.2 － 10.58
　　　　　既　婚 75 100.0 10.7 17.3 52.0 8.0 8.0 1.3 1.3 1.3 9.54
　女　性　未　婚 26 100.0 19.2 19.2 30.8 19.2 11.5 － － － 9.23
　　　　　既　婚 83 100.0 13.3 28.9 47.0 2.4 7.2 1.2 － － 7.81
【未既婚】  
　未　婚 57 100.0 14.0 15.8 38.6 19.3 8.8 1.8 1.8 － 9.96
　既　婚 158 100.0 12.0 23.4 49.4 5.1 7.6 1.3 0.6 0.6 8.62
【配偶者の就業状況】
　　働いている 107 100.0 9.3 29.9 43.9 4.7 10.3 0.9 0.9 － 8.74
　　働いていない 31 100.0 9.7 6.5 67.7 9.7 3.2 － － 3.2 9.10
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 196 100.0 12.8 23.5 45.4 7.7 7.7 1.5 1.0 0.5 8.89
　雇われて働いていない 21 100.0 9.5 － 61.9 19.0 9.5 － － － 9.86
【就業形態】  
　正社員 91 100.0 12.1 16.5 51.6 7.7 6.6 3.3 1.1 1.1 9.48
　非正社員 97 100.0 13.4 30.9 39.2 7.2 8.2 － 1.0 － 8.29
　　出向社員 2 100.0 － － 50.0 － 50.0 － － － 15.00
　　契約社員 7 100.0 28.6 14.3 42.9 － 14.3 － － － 8.29
　　嘱託社員 7 100.0 14.3 42.9 28.6 14.3 － － － － 7.14
　　日雇・臨時的雇用者 7 100.0 － 42.9 42.9 － 14.3 － － － 8.71
　　パートタイマー 66 100.0 13.6 30.3 39.4 7.6 7.6 － 1.5 － 8.30
　　派遣社員 8 100.0 12.5 37.5 37.5 12.5 － － － － 7.13
　　請負会社の社員 － 100.0 － － － － － － － － －
　会社などの役員 2 100.0 － － － － 100.0 － － － 20.00
　自営業主・家族従業員 17 100.0 11.8 － 70.6 17.6 － － － － 8.76
　自由業等その他 8 100.0 12.5 12.5 50.0 12.5 12.5 － － － 9.13
【職　種】  
　専門・技術的職業 37 100.0 10.8 16.2 54.1 10.8 5.4 2.7 － － 9.08
　管理的職業 7 100.0 14.3 14.3 28.6 － 28.6 － － 14.3 10.50
　事務的職業 44 100.0 15.9 27.3 45.5 4.5 6.8 － － － 7.64
　販売的職業 37 100.0 10.8 24.3 45.9 10.8 5.4 2.7 － － 8.78
　技能工等 41 100.0 14.6 24.4 41.5 12.2 4.9 2.4 － － 8.17
　運輸・通信的職業 9 100.0 11.1 11.1 66.7 － － － 11.1 － 10.67
　保安的職業 4 100.0 25.0 25.0 25.0 25.0 － － － － 8.25
　農・林・漁業 4 100.0 25.0 － 50.0 25.0 － － － － 9.00
　サービス的職業 29 100.0 3.4 17.2 51.7 6.9 17.2 － 3.4 － 11.59
　その他 3 100.0 33.3 33.3 － － 33.3 － － － 8.67

問28付問１　週、何時間増やしますか。（数字を記入してください）

－214－



問28で「３」とお答えの方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　
Ｎ 　 計 ３時間以

下
５時間以
下

10時間以
下

15時間以
下

20時間以
下

30時間以
下

30時間超 無回答 平均

【総　　　　数】 364 100.0 9.3 20.6 37.6 13.2 9.3 4.4 2.2 3.3 10.32
【性　別】  
　男　性 223 100.0 8.5 12.1 41.3 15.7 10.8 5.4 2.2 4.0 11.17
　女　性 141 100.0 10.6 34.0 31.9 9.2 7.1 2.8 2.1 2.1 8.99
【年　　齢】  
　２０　代 46 100.0 15.2 23.9 30.4 8.7 6.5 6.5 4.3 4.3 10.68
　３０　代 102 100.0 10.8 17.6 39.2 15.7 8.8 2.0 2.0 3.9 9.93
　４０　代 92 100.0 9.8 18.5 35.9 17.4 8.7 3.3 3.3 3.3 10.82
　５０　代 93 100.0 4.3 25.8 43.0 10.8 7.5 5.4 1.1 2.2 9.65
　６０　代 31 100.0 9.7 16.1 32.3 6.5 22.6 9.7 － 3.2 11.60
【性・年齢】  
　男　性　２０代 25 100.0 20.0 12.0 32.0 8.0 8.0 8.0 8.0 4.0 12.71
　　　　　３０代 63 100.0 7.9 7.9 47.6 17.5 9.5 3.2 3.2 3.2 11.26
　　　　　４０代 62 100.0 8.1 11.3 37.1 22.6 9.7 4.8 1.6 4.8 11.29
　　　　　５０代 54 100.0 3.7 20.4 48.1 13.0 7.4 3.7 － 3.7 9.35
　　　　　６０代 19 100.0 10.5 5.3 26.3 5.3 31.6 15.8 － 5.3 13.72
　女　性　２０代 21 100.0 9.5 38.1 28.6 9.5 4.8 4.8 － 4.8 8.25
　　　　　３０代 39 100.0 15.4 33.3 25.6 12.8 7.7 － － 5.1 7.73
　　　　　４０代 30 100.0 13.3 33.3 33.3 6.7 6.7 － 6.7 － 9.90
　　　　　５０代 39 100.0 5.1 33.3 35.9 7.7 7.7 7.7 2.6 － 10.05
　　　　　６０代 12 100.0 8.3 33.3 41.7 8.3 8.3 － － － 8.42
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 51 100.0 11.8 11.8 45.1 9.8 7.8 5.9 3.9 3.9 10.90
　　　　　既　婚 172 100.0 7.6 12.2 40.1 17.4 11.6 5.2 1.7 4.1 11.25
　女　性　未　婚 35 100.0 8.6 25.7 45.7 11.4 5.7 2.9 － － 8.77
　　　　　既　婚 106 100.0 11.3 36.8 27.4 8.5 7.5 2.8 2.8 2.8 9.07
【未既婚】  
　未　婚 86 100.0 10.5 17.4 45.3 10.5 7.0 4.7 2.3 2.3 10.01
　既　婚 278 100.0 9.0 21.6 35.3 14.0 10.1 4.3 2.2 3.6 10.41
【配偶者の就業状況】
　　働いている 176 100.0 9.1 25.0 42.6 8.5 7.4 2.8 2.3 2.3 9.37
　　働いていない 88 100.0 10.2 14.8 23.9 23.9 12.5 6.8 1.1 6.8 11.62
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 323 100.0 10.2 21.4 37.8 13.3 9.3 3.4 1.9 2.8 10.03
　雇われて働いていない 41 100.0 2.4 14.6 36.6 12.2 9.8 12.2 4.9 7.3 12.68
【就業形態】  
　正社員 240 100.0 8.3 21.7 37.9 13.3 10.0 3.3 2.5 2.9 10.52
　非正社員 71 100.0 16.9 22.5 36.6 12.7 5.6 2.8 － 2.8 8.07
　　出向社員 2 100.0 50.0 － － － 50.0 － － － 11.50
　　契約社員 19 100.0 10.5 15.8 47.4 10.5 10.5 － － 5.3 8.50
　　嘱託社員 8 100.0 12.5 － 50.0 12.5 12.5 12.5 － － 12.00
　　日雇・臨時的雇用者 4 100.0 25.0 25.0 50.0 － － － － － 5.75
　　パートタイマー 30 100.0 16.7 33.3 30.0 16.7 － － － 3.3 6.86
　　派遣社員 7 100.0 28.6 28.6 28.6 － － 14.3 － － 6.86
　　請負会社の社員 1 100.0 － － － 100.0 － － － － 15.00
　会社などの役員 10 100.0 10.0 10.0 30.0 20.0 10.0 20.0 － － 12.80
　自営業主・家族従業員 34 100.0 2.9 17.6 35.3 11.8 8.8 8.8 5.9 8.8 12.29
　自由業等その他 3 100.0 － － 100.0 － － － － － 9.00
【職　種】  
　専門・技術的職業 90 100.0 10.0 21.1 45.6 10.0 6.7 3.3 1.1 2.2 9.50
　管理的職業 39 100.0 10.3 12.8 35.9 12.8 12.8 10.3 － 5.1 11.84
　事務的職業 55 100.0 14.5 34.5 36.4 3.6 5.5 1.8 － 3.6 7.21
　販売的職業 41 100.0 9.8 24.4 34.1 9.8 4.9 7.3 7.3 2.4 11.95
　技能工等 58 100.0 6.9 13.8 41.4 19.0 12.1 3.4 － 3.4 10.11
　運輸・通信的職業 20 100.0 5.0 15.0 40.0 20.0 10.0 － 5.0 5.0 10.68
　保安的職業 6 100.0 16.7 16.7 16.7 33.3 － － 16.7 － 13.50
　農・林・漁業 6 100.0 － － 50.0 16.7 － － 16.7 16.7 15.00
　サービス的職業 43 100.0 7.0 20.9 25.6 20.9 16.3 7.0 2.3 － 11.84
　その他 4 100.0 － 25.0 25.0 25.0 25.0 － － － 11.00

問28付問２　週、何時間減らしますか。（数字を記入してください）

－215－



次に、あなたご自身やご家族のことについておたずねします。

全員におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　 Ｎ  計 20代 30代 40代 50代 60代
【総　　　　数】 1,702 100.0 13.9 22.4 25.0 28.1 10.6
【性　別】  
　男　性 949 100.0 13.0 22.9 25.5 27.7 11.0
　女　性 753 100.0 15.0 21.8 24.4 28.6 10.2
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 100.0 － － － －
　３０　代 381 100.0 － 100.0 － － －
　４０　代 426 100.0 － － 100.0 － －
　５０　代 478 100.0 － － － 100.0 －
　６０　代 181 100.0 － － － － 100.0
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 100.0 － － － －
　　　　　３０代 217 100.0 － 100.0 － － －
　　　　　４０代 242 100.0 － － 100.0 － －
　　　　　５０代 263 100.0 － － － 100.0 －
　　　　　６０代 104 100.0 － － － － 100.0
　女　性　２０代 113 100.0 100.0 － － － －
　　　　　３０代 164 100.0 － 100.0 － － －
　　　　　４０代 184 100.0 － － 100.0 － －
　　　　　５０代 215 100.0 － － － 100.0 －
　　　　　６０代 77 100.0 － － － － 100.0
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 42.2 35.8 12.8 6.9 2.3
　　　　　既　婚 727 100.0 4.1 19.1 29.2 34.0 13.6
　女　性　未　婚 157 100.0 60.5 26.1 8.9 1.3 3.2
　　　　　既　婚 595 100.0 3.0 20.5 28.6 35.8 12.1
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 49.9 31.7 11.2 4.5 2.7
　既　婚 1,322 100.0 3.6 19.7 28.9 34.8 12.9
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 3.4 20.4 30.7 35.8 9.7
　　働いていない 334 100.0 4.5 19.2 24.9 31.1 20.4
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 15.9 23.7 26.0 26.0 8.4
　雇われて働いていない 271 100.0 3.3 14.8 20.7 39.1 22.1
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 16.0 26.0 29.0 26.1 2.9
　非正社員 517 100.0 15.7 20.1 22.8 25.5 15.9
　　出向社員 8 100.0 25.0 25.0 25.0 12.5 12.5
　　契約社員 83 100.0 20.5 20.5 20.5 21.7 16.9
　　嘱託社員 28 100.0 3.6 3.6 14.3 32.1 46.4
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 22.5 10.0 17.5 25.0 25.0
　　パートタイマー 306 100.0 13.4 19.9 25.8 28.1 12.7
　　派遣社員 43 100.0 25.6 37.2 18.6 11.6 7.0
　　請負会社の社員 9 100.0 － 33.3 11.1 33.3 22.2
　会社などの役員 61 100.0 1.6 18.0 11.5 41.0 27.9
　自営業主・家族従業員 215 100.0 3.3 14.4 21.9 39.5 20.9
　自由業等その他 55 100.0 12.7 21.8 18.2 30.9 16.4
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 17.6 24.7 30.4 21.5 5.8
　管理的職業 141 100.0 1.4 12.1 30.5 43.3 12.8
　事務的職業 304 100.0 12.8 32.2 25.7 23.4 5.9
　販売的職業 200 100.0 16.0 21.0 27.5 29.5 6.0
　技能工等 312 100.0 12.5 24.4 24.0 27.6 11.5
　運輸・通信的職業 81 100.0 13.6 22.2 19.8 27.2 17.3
　保安的職業 26 100.0 26.9 7.7 30.8 23.1 11.5
　農・林・漁業 49 100.0 2.0 10.2 26.5 30.6 30.6
　サービス的職業 228 100.0 17.5 16.2 15.8 32.9 17.5
　その他 25 100.0 28.0 12.0 12.0 36.0 12.0

問29　あなたの年齢をお答えください。
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　　　　　　　　　　　　　　 Ｎ  計 男性 女性
【総　　　　数】 1,702 100.0 55.8 44.2
【性　別】  
　男　性 949 100.0 100.0 －
　女　性 753 100.0 － 100.0
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 52.1 47.9
　３０　代 381 100.0 57.0 43.0
　４０　代 426 100.0 56.8 43.2
　５０　代 478 100.0 55.0 45.0
　６０　代 181 100.0 57.5 42.5
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 100.0 －
　　　　　３０代 217 100.0 100.0 －
　　　　　４０代 242 100.0 100.0 －
　　　　　５０代 263 100.0 100.0 －
　　　　　６０代 104 100.0 100.0 －
　女　性　２０代 113 100.0 － 100.0
　　　　　３０代 164 100.0 － 100.0
　　　　　４０代 184 100.0 － 100.0
　　　　　５０代 215 100.0 － 100.0
　　　　　６０代 77 100.0 － 100.0
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 100.0 －
　　　　　既　婚 727 100.0 100.0 －
　女　性　未　婚 157 100.0 － 100.0
　　　　　既　婚 595 100.0 － 100.0
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 58.1 41.9
　既　婚 1,322 100.0 55.0 45.0
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 46.7 53.3
　　働いていない 334 100.0 85.3 14.7
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 55.5 44.5
　雇われて働いていない 271 100.0 57.2 42.8
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 71.6 28.4
　非正社員 517 100.0 29.6 70.4
　　出向社員 8 100.0 87.5 12.5
　　契約社員 83 100.0 54.2 45.8
　　嘱託社員 28 100.0 64.3 35.7
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 40.0 60.0
　　パートタイマー 306 100.0 13.4 86.6
　　派遣社員 43 100.0 39.5 60.5
　　請負会社の社員 9 100.0 100.0 －
　会社などの役員 61 100.0 73.8 26.2
　自営業主・家族従業員 215 100.0 54.4 45.6
　自由業等その他 55 100.0 50.9 49.1
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 51.9 48.1
　管理的職業 141 100.0 90.8 9.2
　事務的職業 304 100.0 32.9 67.1
　販売的職業 200 100.0 50.0 50.0
　技能工等 312 100.0 77.2 22.8
　運輸・通信的職業 81 100.0 97.5 2.5
　保安的職業 26 100.0 88.5 11.5
　農・林・漁業 49 100.0 63.3 36.7
　サービス的職業 228 100.0 26.8 73.2
　その他 25 100.0 48.0 52.0

問30　あなたの性別をお答えください。（○は１つ）
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Ｎ 　 計 中学 高校 専門学校
（各種学
校、専修
学校）

短大 高専 大学 大学院
（修士）

大学院
（博士）

その他 無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 9.0 41.8 15.3 7.6 0.6 23.1 1.8 0.5 0.1 0.3
【性　別】  
　男　性 949 100.0 10.2 40.3 12.6 1.7 0.7 30.7 2.8 0.5 0.1 0.3
　女　性 753 100.0 7.4 43.7 18.6 15.1 0.4 13.5 0.5 0.4 － 0.3
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 4.7 29.7 23.3 9.3 0.8 30.5 1.3 － － 0.4
　３０　代 381 100.0 4.2 39.4 19.7 9.4 1.0 21.3 3.9 0.8 － 0.3
　４０　代 426 100.0 2.8 43.9 11.7 9.4 0.7 27.5 2.1 1.2 － 0.7
　５０　代 478 100.0 10.9 50.8 12.3 5.4 － 19.9 0.6 － － －
　６０　代 181 100.0 34.3 33.7 11.6 3.3 0.6 15.5 0.6 － 0.6 －
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 6.5 30.9 22.8 2.4 1.6 33.3 2.4 － － －
　　　　　３０代 217 100.0 6.5 38.7 18.4 0.5 1.4 28.1 5.5 0.9 － －
　　　　　４０代 242 100.0 2.9 41.7 9.1 2.9 0.4 37.2 3.3 1.2 － 1.2
　　　　　５０代 263 100.0 13.3 48.3 7.6 1.5 － 28.1 1.1 － － －
　　　　　６０代 104 100.0 31.7 30.8 9.6 1.0 1.0 24.0 1.0 － 1.0 －
　女　性　２０代 113 100.0 2.7 28.3 23.9 16.8 － 27.4 － － － 0.9
　　　　　３０代 164 100.0 1.2 40.2 21.3 21.3 0.6 12.2 1.8 0.6 － 0.6
　　　　　４０代 184 100.0 2.7 46.7 15.2 17.9 1.1 14.7 0.5 1.1 － －
　　　　　５０代 215 100.0 7.9 54.0 18.1 10.2 － 9.8 － － － －
　　　　　６０代 77 100.0 37.7 37.7 14.3 6.5 － 3.9 － － － －
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 10.6 33.0 18.3 2.8 0.9 28.4 4.1 1.4 － 0.5
　　　　　既　婚 727 100.0 10.2 42.4 11.0 1.4 0.7 31.5 2.5 0.3 0.1 －
　女　性　未　婚 157 100.0 5.1 25.5 23.6 17.8 － 28.0 － － － －
　　　　　既　婚 595 100.0 8.1 48.6 17.3 14.5 0.5 9.7 0.7 0.5 － 0.2
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 8.3 29.9 20.5 9.1 0.5 28.3 2.4 0.8 － 0.3
　既　婚 1,322 100.0 9.2 45.2 13.8 7.3 0.6 21.7 1.7 0.4 0.1 0.1
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 7.8 47.6 14.0 8.9 0.8 18.9 1.5 0.5 － －
　　働いていない 334 100.0 11.1 38.9 12.6 2.4 0.3 31.4 2.7 0.3 0.3 －
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 8.1 41.0 15.4 8.0 0.6 24.0 2.0 0.5 － 0.4
　雇われて働いていない 271 100.0 13.3 46.1 15.1 5.9 0.7 17.7 0.7 0.4 － －
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 5.2 39.6 15.9 5.6 0.2 29.7 2.8 0.6 － 0.4
　非正社員 517 100.0 12.2 44.7 14.1 12.0 1.0 14.5 1.0 0.4 － 0.2
　　出向社員 8 100.0 － 12.5 12.5 － 12.5 62.5 － － － －
　　契約社員 83 100.0 8.4 48.2 13.3 4.8 － 22.9 1.2 1.2 － －
　　嘱託社員 28 100.0 7.1 35.7 17.9 7.1 － 28.6 3.6 － － －
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 32.5 32.5 5.0 15.0 － 12.5 － － － 2.5
　　パートタイマー 306 100.0 11.4 47.7 14.7 14.1 1.3 9.5 1.0 0.3 － －
　　派遣社員 43 100.0 7.0 37.2 18.6 16.3 － 20.9 － － － －
　　請負会社の社員 9 100.0 33.3 55.6 11.1 － － － － － － －
　会社などの役員 61 100.0 4.9 32.8 13.1 8.2 － 41.0 － － － －
　自営業主・家族従業員 215 100.0 14.9 48.4 15.8 5.1 0.9 13.5 0.9 0.5 － －
　自由業等その他 55 100.0 9.1 36.4 14.5 7.3 1.8 27.3 1.8 － 1.8 －
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 1.0 15.1 24.4 8.3 1.0 42.0 6.1 1.9 0.3 －
　管理的職業 141 100.0 0.7 33.3 12.8 3.5 － 45.4 3.5 0.7 － －
　事務的職業 304 100.0 1.6 48.4 9.5 13.5 0.3 25.3 1.0 － － 0.3
　販売的職業 200 100.0 5.5 45.0 17.0 7.0 0.5 24.0 1.0 － － －
　技能工等 312 100.0 20.2 59.9 9.9 1.9 0.6 6.7 － 0.3 － 0.3
　運輸・通信的職業 81 100.0 17.3 53.1 11.1 3.7 1.2 12.3 1.2 － － －
　保安的職業 26 100.0 11.5 57.7 3.8 7.7 － 19.2 － － － －
　農・林・漁業 49 100.0 24.5 49.0 14.3 2.0 2.0 6.1 2.0 － － －
　サービス的職業 228 100.0 13.2 41.2 21.1 12.3 0.4 11.4 － － － 0.4
　その他 25 100.0 12.0 44.0 16.0 12.0 － 16.0 － － － －

問31(a)　あなたが最後に卒業された学校は、この中のどれにあたりますか。（現在、在学中の方については在学している学校を

　　　　 お答えください。）（○は１つ）

　　　　 （注）大学院博士課程を単位取得退学した場合は、「７」に○をつけてください。
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　　　　　　　　　　　　　　 Ｎ  計 在学中 卒業 無回答
【総　　　　数】 1,702 100.0 1.6 96.0 2.4
【性　別】  
　男　性 949 100.0 1.5 96.0 2.5
　女　性 753 100.0 1.7 96.0 2.3
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 11.0 87.7 1.3
　３０　代 381 100.0 0.3 97.6 2.1
　４０　代 426 100.0 － 97.9 2.1
　５０　代 478 100.0 － 97.3 2.7
　６０　代 181 100.0 － 95.6 4.4
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 11.4 87.0 1.6
　　　　　３０代 217 100.0 － 98.2 1.8
　　　　　４０代 242 100.0 － 97.5 2.5
　　　　　５０代 263 100.0 － 96.6 3.4
　　　　　６０代 104 100.0 － 97.1 2.9
　女　性　２０代 113 100.0 10.6 88.5 0.9
　　　　　３０代 164 100.0 0.6 97.0 2.4
　　　　　４０代 184 100.0 － 98.4 1.6
　　　　　５０代 215 100.0 － 98.1 1.9
　　　　　６０代 77 100.0 － 93.5 6.5
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 6.4 92.7 0.9
　　　　　既　婚 727 100.0 － 97.2 2.8
　女　性　未　婚 157 100.0 7.6 92.4 －
　　　　　既　婚 595 100.0 0.2 97.1 2.7
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 6.9 92.5 0.5
　既　婚 1,322 100.0 0.1 97.2 2.7
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 0.1 96.7 3.2
　　働いていない 334 100.0 － 98.8 1.2
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 1.8 95.6 2.7
　雇われて働いていない 271 100.0 0.4 98.9 0.7
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 0.1 97.5 2.4
　非正社員 517 100.0 4.1 93.2 2.7
　　出向社員 8 100.0 － 100.0 －
　　契約社員 83 100.0 1.2 96.4 2.4
　　嘱託社員 28 100.0 3.6 96.4 －
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 10.0 85.0 5.0
　　パートタイマー 306 100.0 4.9 92.2 2.9
　　派遣社員 43 100.0 － 100.0 －
　　請負会社の社員 9 100.0 － 88.9 11.1
　会社などの役員 61 100.0 － 100.0 －
　自営業主・家族従業員 215 100.0 － 99.1 0.9
　自由業等その他 55 100.0 7.3 89.1 3.6
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 1.3 98.1 0.6
　管理的職業 141 100.0 － 98.6 1.4
　事務的職業 304 100.0 0.3 97.4 2.3
　販売的職業 200 100.0 2.0 95.0 3.0
　技能工等 312 100.0 － 96.5 3.5
　運輸・通信的職業 81 100.0 1.2 95.1 3.7
　保安的職業 26 100.0 3.8 88.5 7.7
　農・林・漁業 49 100.0 － 100.0 －
　サービス的職業 228 100.0 5.3 93.0 1.8
　その他 25 100.0 12.0 84.0 4.0

問31(b)　上でお答えになった学校に、現在、在学していますか。それとも卒業していますか。（○は１つ）
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Ｎ 　 計 既婚（配
偶者あ
り）

既婚
（離・死
別）

未婚 無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 71.5 6.2 22.0 0.3
【性　別】  
　男　性 949 100.0 73.4 3.2 23.0 0.4
　女　性 753 100.0 69.1 10.0 20.8 0.1
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 19.1 1.3 79.2 0.4
　３０　代 381 100.0 64.0 4.5 31.2 0.3
　４０　代 426 100.0 83.1 6.6 9.9 0.5
　５０　代 478 100.0 87.9 8.4 3.6 0.2
　６０　代 181 100.0 85.1 9.4 5.5 －
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 24.4 － 74.8 0.8
　　　　　３０代 217 100.0 61.3 2.8 35.9 －
　　　　　４０代 242 100.0 84.3 3.3 11.6 0.8
　　　　　５０代 263 100.0 90.5 3.4 5.7 0.4
　　　　　６０代 104 100.0 88.5 6.7 4.8 －
　女　性　２０代 113 100.0 13.3 2.7 84.1 －
　　　　　３０代 164 100.0 67.7 6.7 25.0 0.6
　　　　　４０代 184 100.0 81.5 10.9 7.6 －
　　　　　５０代 215 100.0 84.7 14.4 0.9 －
　　　　　６０代 77 100.0 80.5 13.0 6.5 －
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 － － 100.0 －
　　　　　既　婚 727 100.0 95.9 4.1 － －
　女　性　未　婚 157 100.0 － － 100.0 －
　　　　　既　婚 595 100.0 87.4 12.6 － －
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 － － 100.0 －
　既　婚 1,322 100.0 92.1 7.9 － －
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 100.0 － － －
　　働いていない 334 100.0 100.0 － － －
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 69.5 6.3 23.9 0.3
　雇われて働いていない 271 100.0 81.9 5.5 12.2 0.4
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 69.5 5.2 24.9 0.4
　非正社員 517 100.0 69.2 7.7 23.0 －
　　出向社員 8 100.0 75.0 － 25.0 －
　　契約社員 83 100.0 55.4 12.0 32.5 －
　　嘱託社員 28 100.0 85.7 7.1 7.1 －
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 60.0 2.5 37.5 －
　　パートタイマー 306 100.0 76.1 7.5 16.3 －
　　派遣社員 43 100.0 44.2 7.0 48.8 －
　　請負会社の社員 9 100.0 66.7 11.1 22.2 －
　会社などの役員 61 100.0 83.6 6.6 9.8 －
　自営業主・家族従業員 215 100.0 82.3 6.0 11.2 0.5
　自由業等その他 55 100.0 70.9 7.3 21.8 －
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 70.8 4.2 25.0 －
　管理的職業 141 100.0 89.4 5.7 5.0 －
　事務的職業 304 100.0 73.0 5.9 20.7 0.3
　販売的職業 200 100.0 71.0 7.5 21.0 0.5
　技能工等 312 100.0 70.5 5.1 24.4 －
　運輸・通信的職業 81 100.0 64.2 6.2 29.6 －
　保安的職業 26 100.0 76.9 － 23.1 －
　農・林・漁業 49 100.0 77.6 8.2 14.3 －
　サービス的職業 228 100.0 65.8 9.6 24.1 0.4
　その他 25 100.0 56.0 8.0 36.0 －

問32　あなたは現在、結婚していますか。（○は１つ）
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問32で「１」とお答えの方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　
Ｎ 　 計 仕事をし

ている
仕事はし
ていない

無回答

【総　　　　数】 1,217 100.0 72.6 27.4 －
【性　別】  
　男　性 697 100.0 59.1 40.9 －
　女　性 520 100.0 90.6 9.4 －
【年　　齢】  
　２０　代 45 100.0 66.7 33.3 －
　３０　代 244 100.0 73.8 26.2 －
　４０　代 354 100.0 76.6 23.4 －
　５０　代 420 100.0 75.2 24.8 －
　６０　代 154 100.0 55.8 44.2 －
【性・年齢】  
　男　性　２０代 30 100.0 50.0 50.0 －
　　　　　３０代 133 100.0 54.1 45.9 －
　　　　　４０代 204 100.0 60.8 39.2 －
　　　　　５０代 238 100.0 66.0 34.0 －
　　　　　６０代 92 100.0 47.8 52.2 －
　女　性　２０代 15 100.0 100.0 － －
　　　　　３０代 111 100.0 97.3 2.7 －
　　　　　４０代 150 100.0 98.0 2.0 －
　　　　　５０代 182 100.0 87.4 12.6 －
　　　　　６０代 62 100.0 67.7 32.3 －
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 － 100.0 － － －
　　　　　既　婚 697 100.0 59.1 40.9 －
　女　性　未　婚 － 100.0 － － －
　　　　　既　婚 520 100.0 90.6 9.4 －
【未既婚】  
　未　婚 － 100.0 － － －
　既　婚 1,217 100.0 72.6 27.4 －
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 100.0 － －
　　働いていない 334 100.0 － 100.0 －
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 989 100.0 71.6 28.4 －
　雇われて働いていない 222 100.0 76.6 23.4 －
【就業形態】  
　正社員 573 100.0 64.7 35.3 －
　非正社員 358 100.0 83.8 16.2 －
　　出向社員 6 100.0 50.0 50.0 －
　　契約社員 46 100.0 67.4 32.6 －
　　嘱託社員 24 100.0 75.0 25.0 －
　　日雇・臨時的雇用者 24 100.0 79.2 20.8 －
　　パートタイマー 233 100.0 90.1 9.9 －
　　派遣社員 19 100.0 89.5 10.5 －
　　請負会社の社員 6 100.0 33.3 66.7 －
　会社などの役員 51 100.0 62.7 37.3 －
　自営業主・家族従業員 177 100.0 79.7 20.3 －
　自由業等その他 39 100.0 64.1 35.9 －
【職　種】  
　専門・技術的職業 221 100.0 68.3 31.7 －
　管理的職業 126 100.0 58.7 41.3 －
　事務的職業 222 100.0 78.4 21.6 －
　販売的職業 142 100.0 81.7 18.3 －
　技能工等 220 100.0 70.9 29.1 －
　運輸・通信的職業 52 100.0 69.2 30.8 －
　保安的職業 20 100.0 40.0 60.0 －
　農・林・漁業 38 100.0 68.4 31.6 －
　サービス的職業 150 100.0 82.0 18.0 －
　その他 14 100.0 71.4 28.6 －

問32付問１　現在、あなたの配偶者（夫や妻）は収入をともなう仕事をしていますか。
　　　　　　内職、パート、アルバイトなども仕事に含めてください。（○は１つ）
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問32付問１で「１」とお答えの方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　
Ｎ 　 計 20時間未

満
20～24時
間

25～29時
間

30～34時
間

35～39時
間

40～49時
間

50～59時
間

60時間以
上

無回答 平均

【総　　　　数】 883 100.0 9.9 7.2 2.8 6.9 3.3 33.4 17.2 15.4 3.9 41.98
【性　別】  
　男　性 412 100.0 17.2 13.3 4.6 11.7 4.4 30.1 10.2 5.8 2.7 33.91
　女　性 471 100.0 3.4 1.9 1.3 2.8 2.3 36.3 23.4 23.8 4.9 49.20
【年　　齢】  
　２０　代 30 100.0 6.7 3.3 3.3 6.7 － 40.0 20.0 13.3 6.7 42.29
　３０　代 180 100.0 6.1 5.6 1.1 3.3 4.4 31.1 19.4 23.3 5.6 46.20
　４０　代 271 100.0 10.0 7.7 3.0 5.5 1.5 31.0 18.8 19.6 3.0 43.58
　５０　代 316 100.0 11.4 7.6 3.2 6.6 4.1 37.0 16.8 10.1 3.2 39.77
　６０　代 86 100.0 12.8 9.3 4.7 19.8 4.7 30.2 8.1 5.8 4.7 36.22
【性・年齢】  
　男　性　２０代 15 100.0 13.3 6.7 6.7 13.3 － 40.0 20.0 － － 34.93
　　　　　３０代 72 100.0 13.9 12.5 2.8 8.3 8.3 34.7 8.3 4.2 6.9 34.15
　　　　　４０代 124 100.0 19.4 16.1 5.6 9.7 3.2 24.2 10.5 10.5 0.8 34.24
　　　　　５０代 157 100.0 16.6 13.4 5.1 11.5 3.8 31.8 10.2 5.1 2.5 34.07
　　　　　６０代 44 100.0 20.5 9.1 2.3 22.7 4.5 29.5 9.1 － 2.3 31.63
　女　性　２０代 15 100.0 － － － － － 40.0 20.0 26.7 13.3 50.77
　　　　　３０代 108 100.0 0.9 0.9 － － 1.9 28.7 26.9 36.1 4.6 54.04
　　　　　４０代 147 100.0 2.0 0.7 0.7 2.0 － 36.7 25.9 27.2 4.8 51.78
　　　　　５０代 159 100.0 6.3 1.9 1.3 1.9 4.4 42.1 23.3 15.1 3.8 45.48
　　　　　６０代 42 100.0 4.8 9.5 7.1 16.7 4.8 31.0 7.1 11.9 7.1 41.28
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 － 100.0 － － － － － － － － － －
　　　　　既　婚 412 100.0 17.2 13.3 4.6 11.7 4.4 30.1 10.2 5.8 2.7 33.91
　女　性　未　婚 － 100.0 － － － － － － － － － －
　　　　　既　婚 471 100.0 3.4 1.9 1.3 2.8 2.3 36.3 23.4 23.8 4.9 49.20
【未既婚】  
　未　婚 － 100.0 － － － － － － － － － －
　既　婚 883 100.0 9.9 7.2 2.8 6.9 3.3 33.4 17.2 15.4 3.9 41.98
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 9.9 7.2 2.8 6.9 3.3 33.4 17.2 15.4 3.9 41.98
　　働いていない － 100.0 － － － － － － － － － －
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 708 100.0 9.7 6.9 2.8 7.2 3.2 34.3 16.8 14.5 4.4 41.56
　雇われて働いていない 170 100.0 10.6 8.2 2.9 5.9 3.5 29.4 18.8 18.8 1.8 43.63
【就業形態】  
　正社員 371 100.0 12.7 10.0 4.0 7.3 3.0 32.6 15.4 11.6 3.5 38.95
　非正社員 300 100.0 6.0 3.3 1.7 6.7 3.3 37.7 18.0 18.7 4.7 45.10
　　出向社員 3 100.0 － 33.3 － － － 66.7 － － － 35.00
　　契約社員 31 100.0 3.2 3.2 3.2 6.5 3.2 32.3 22.6 22.6 3.2 47.97
　　嘱託社員 18 100.0 11.1 － － 22.2 － 44.4 11.1 5.6 5.6 38.71
　　日雇・臨時的雇用者 19 100.0 10.5 5.3 － － 15.8 47.4 10.5 10.5 － 42.05
　　パートタイマー 210 100.0 6.2 3.3 1.9 5.2 2.9 37.6 17.1 20.0 5.7 45.35
　　派遣社員 17 100.0 － － － 17.6 － 17.6 41.2 23.5 － 49.24
　　請負会社の社員 2 100.0 － － － － － 100.0 － － － 40.00
　会社などの役員 32 100.0 18.8 12.5 3.1 18.8 6.3 15.6 18.8 6.3 － 33.91
　自営業主・家族従業員 141 100.0 9.9 7.1 2.1 5.0 2.8 31.2 19.1 20.6 2.1 45.01
　自由業等その他 25 100.0 4.0 12.0 － － 4.0 40.0 24.0 16.0 － 43.32
【職　種】  
　専門・技術的職業 151 100.0 6.0 6.6 3.3 4.6 2.6 36.4 20.5 14.6 5.3 43.17
　管理的職業 74 100.0 27.0 10.8 1.4 14.9 － 28.4 9.5 5.4 2.7 31.58
　事務的職業 174 100.0 4.6 4.0 － 2.9 3.4 40.8 20.1 21.8 2.3 47.01
　販売的職業 116 100.0 10.3 3.4 1.7 7.8 1.7 35.3 18.1 19.0 2.6 44.06
　技能工等 156 100.0 9.6 12.8 5.8 7.7 5.8 34.0 9.0 12.2 3.2 38.37
　運輸・通信的職業 36 100.0 22.2 13.9 5.6 19.4 5.6 16.7 8.3 2.8 5.6 30.38
　保安的職業 8 100.0 37.5 － － 12.5 － － 25.0 25.0 － 41.38
　農・林・漁業 26 100.0 11.5 7.7 － － 7.7 26.9 19.2 23.1 3.8 45.24
　サービス的職業 123 100.0 5.7 4.1 4.9 6.5 3.3 29.3 23.6 17.9 4.9 45.59
　その他 10 100.0 10.0 20.0 － － － 20.0 40.0 － 10.0 39.67

問32付問２　あなたの配偶者（夫や妻）は、先月、平均して週にどのくらい働きましたか。
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全員におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　 Ｎ  計 １人 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人以上 無回答 平均
【総　　　　数】 1,702 100.0 6.1 18.5 25.7 24.3 12.6 12.3 0.5 3.62
【性　別】  
　男　性 949 100.0 7.2 16.3 26.8 25.2 11.5 12.5 0.5 3.63
　女　性 753 100.0 4.6 21.2 24.3 23.2 14.1 12.0 0.5 3.62
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 10.2 8.9 27.5 29.7 14.4 8.5 0.8 3.58
　３０　代 381 100.0 5.2 18.1 27.3 24.1 10.8 13.6 0.8 3.66
　４０　代 426 100.0 4.2 9.9 19.2 31.7 19.0 15.0 0.9 4.02
　５０　代 478 100.0 5.6 22.4 30.5 18.8 11.1 11.5 － 3.49
　６０　代 181 100.0 7.7 42.0 22.1 14.9 3.3 9.9 － 3.01
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 10.6 8.1 30.1 28.5 14.6 6.5 1.6 3.50
　　　　　３０代 217 100.0 7.8 15.2 31.3 25.3 8.3 12.0 － 3.56
　　　　　４０代 242 100.0 6.2 9.1 17.4 34.3 16.1 15.7 1.2 3.97
　　　　　５０代 263 100.0 6.5 17.5 31.6 18.6 11.8 14.1 － 3.63
　　　　　６０代 104 100.0 5.8 42.3 23.1 16.3 2.9 9.6 － 3.08
　女　性　２０代 113 100.0 9.7 9.7 24.8 31.0 14.2 10.6 － 3.65
　　　　　３０代 164 100.0 1.8 22.0 22.0 22.6 14.0 15.9 1.8 3.80
　　　　　４０代 184 100.0 1.6 10.9 21.7 28.3 22.8 14.1 0.5 4.09
　　　　　５０代 215 100.0 4.7 28.4 29.3 19.1 10.2 8.4 － 3.33
　　　　　６０代 77 100.0 10.4 41.6 20.8 13.0 3.9 10.4 － 2.92
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 21.1 15.1 31.7 17.4 10.6 3.2 0.9 2.92
　　　　　既　婚 727 100.0 2.9 16.8 25.4 27.6 11.8 15.4 － 3.84
　女　性　未　婚 157 100.0 13.4 16.6 24.2 21.7 13.4 10.2 0.6 3.40
　　　　　既　婚 595 100.0 2.4 22.5 24.4 23.7 14.3 12.4 0.3 3.68
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 17.9 15.7 28.5 19.2 11.7 6.1 0.8 3.12
　既　婚 1,322 100.0 2.6 19.4 25.0 25.9 12.9 14.1 0.2 3.77
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 0.8 18.3 23.0 26.7 14.7 16.2 0.2 3.94
　　働いていない 334 100.0 2.1 19.5 29.9 27.5 9.3 11.7 － 3.63
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 6.5 18.0 26.1 24.5 12.6 11.8 0.6 3.60
　雇われて働いていない 271 100.0 4.1 21.0 24.0 23.2 12.9 14.8 － 3.73
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 6.4 14.9 27.4 26.8 12.1 11.5 0.7 3.63
　非正社員 517 100.0 6.6 23.0 23.4 21.9 13.3 11.4 0.4 3.54
　　出向社員 8 100.0 12.5 37.5 25.0 12.5 12.5 － － 2.75
　　契約社員 83 100.0 10.8 24.1 21.7 18.1 10.8 14.5 － 3.48
　　嘱託社員 28 100.0 3.6 32.1 32.1 10.7 10.7 10.7 － 3.36
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 7.5 20.0 17.5 20.0 12.5 20.0 2.5 3.90
　　パートタイマー 306 100.0 4.6 22.2 22.9 25.2 14.1 10.8 0.3 3.59
　　派遣社員 43 100.0 11.6 20.9 25.6 18.6 16.3 7.0 － 3.30
　　請負会社の社員 9 100.0 11.1 22.2 44.4 11.1 11.1 － － 2.89
　会社などの役員 61 100.0 6.6 24.6 21.3 31.1 8.2 8.2 － 3.39
　自営業主・家族従業員 215 100.0 4.2 18.6 24.7 21.4 14.0 17.2 － 3.85
　自由業等その他 55 100.0 3.6 27.3 23.6 18.2 9.1 18.2 － 3.67
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 6.4 14.7 31.1 25.3 11.5 10.6 0.3 3.59
　管理的職業 141 100.0 3.5 22.0 20.6 31.9 9.9 12.1 － 3.62
　事務的職業 304 100.0 5.6 21.7 23.0 22.7 16.1 10.2 0.7 3.57
　販売的職業 200 100.0 3.5 14.5 27.5 27.0 15.5 11.5 0.5 3.77
　技能工等 312 100.0 5.1 17.3 27.6 22.4 10.3 17.0 0.3 3.76
　運輸・通信的職業 81 100.0 12.3 12.3 29.6 23.5 8.6 13.6 － 3.56
　保安的職業 26 100.0 11.5 23.1 19.2 23.1 19.2 3.8 － 3.27
　農・林・漁業 49 100.0 2.0 18.4 20.4 14.3 22.4 22.4 － 4.08
　サービス的職業 228 100.0 9.2 24.6 21.9 22.8 10.1 10.5 0.9 3.38
　その他 25 100.0 4.0 16.0 32.0 24.0 12.0 12.0 － 3.72

問33　同居しているご家族についてうかがいます。

　　　(a) 同居しているご家族は、あなたを含めて全部で何人ですか。
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Ｎ 　 計 あなたの
配偶者
（夫また
は妻）

あなたの
子ども

親（あな
たまたは
配偶者の
親）

単身（一
人暮ら
し）

その他 無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 69.1 58.0 36.3 6.1 11.2 0.9
【性　別】  
　男　性 949 100.0 71.1 58.2 36.0 7.2 9.1 0.9
　女　性 753 100.0 66.5 57.9 36.7 4.6 13.8 0.9
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 18.6 14.8 67.8 10.2 37.7 3.0
　３０　代 381 100.0 63.3 55.1 40.4 5.2 14.7 1.0
　４０　代 426 100.0 80.5 79.8 34.5 4.2 2.8 0.9
　５０　代 478 100.0 84.1 66.1 28.2 5.6 4.4 －
　６０　代 181 100.0 80.7 48.1 12.2 7.7 6.6 0.6
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 24.4 19.5 64.2 10.6 31.7 3.3
　　　　　３０代 217 100.0 60.4 52.1 42.4 7.8 14.3 0.5
　　　　　４０代 242 100.0 82.2 77.3 31.4 6.2 0.8 1.2
　　　　　５０代 263 100.0 85.9 67.7 30.4 6.5 3.0 －
　　　　　６０代 104 100.0 85.6 48.1 14.4 5.8 5.8 1.0
　女　性　２０代 113 100.0 12.4 9.7 71.7 9.7 44.2 2.7
　　　　　３０代 164 100.0 67.1 59.1 37.8 1.8 15.2 1.8
　　　　　４０代 184 100.0 78.3 83.2 38.6 1.6 5.4 0.5
　　　　　５０代 215 100.0 81.9 64.2 25.6 4.7 6.0 －
　　　　　６０代 77 100.0 74.0 48.1 9.1 10.4 7.8 －
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 － － 71.6 21.1 29.4 2.3
　　　　　既　婚 727 100.0 92.8 75.9 25.6 2.9 3.0 0.1
　女　性　未　婚 157 100.0 － 1.3 76.4 13.4 43.3 1.9
　　　　　既　婚 595 100.0 84.2 72.9 26.2 2.4 6.1 0.5
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 － 0.5 73.6 17.9 35.2 2.1
　既　婚 1,322 100.0 89.0 74.6 25.9 2.6 4.4 0.3
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 96.9 76.1 27.2 0.8 3.6 0.3
　　働いていない 334 100.0 95.8 73.7 19.5 2.1 3.6 0.3
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 67.1 57.6 35.9 6.5 11.9 1.1
　雇われて働いていない 271 100.0 79.7 60.5 38.0 4.1 7.4 －
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 67.4 58.9 37.6 6.4 11.8 1.0
　非正社員 517 100.0 66.9 55.3 33.3 6.6 13.0 0.6
　　出向社員 8 100.0 75.0 37.5 25.0 12.5 12.5 －
　　契約社員 83 100.0 53.0 47.0 41.0 10.8 15.7 1.2
　　嘱託社員 28 100.0 85.7 50.0 28.6 3.6 － －
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 60.0 45.0 40.0 7.5 27.5 2.5
　　パートタイマー 306 100.0 72.9 63.7 28.8 4.6 11.1 0.3
　　派遣社員 43 100.0 44.2 30.2 48.8 11.6 16.3 －
　　請負会社の社員 9 100.0 66.7 44.4 33.3 11.1 11.1 －
　会社などの役員 61 100.0 80.3 52.5 34.4 6.6 4.9 －
　自営業主・家族従業員 215 100.0 80.0 64.7 39.1 4.2 7.9 －
　自由業等その他 55 100.0 65.5 52.7 38.2 3.6 5.5 1.8
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 67.9 61.5 34.6 6.4 11.5 0.6
　管理的職業 141 100.0 86.5 67.4 24.1 3.5 3.5 －
　事務的職業 304 100.0 70.7 54.3 37.5 5.6 10.9 1.0
　販売的職業 200 100.0 68.5 63.5 41.0 3.5 13.5 0.5
　技能工等 312 100.0 68.9 57.7 41.3 5.1 9.9 0.6
　運輸・通信的職業 81 100.0 60.5 55.6 38.3 12.3 9.9 －
　保安的職業 26 100.0 73.1 46.2 34.6 11.5 11.5 －
　農・林・漁業 49 100.0 77.6 61.2 53.1 2.0 8.2 －
　サービス的職業 228 100.0 63.2 53.1 28.1 9.2 15.8 1.3
　その他 25 100.0 52.0 52.0 52.0 4.0 16.0 －

問33(b)　 同居しているあなたのご家族すべてに○をつけてください。（○はいくつでも）

－224－



問33(b)で「２」とお答えの方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　
Ｎ 　 計 ０歳 １歳 ３歳以下 ６歳以下 12歳以下 15歳以下 18歳以下 22歳以下 30歳以下 30歳より

上
【総　　　　数】 988 100.0 3.9 4.4 7.8 10.3 19.5 10.6 9.3 9.9 16.8 6.4
【性　別】  
　男　性 552 100.0 6.3 5.6 9.8 11.2 19.2 9.8 8.2 9.8 15.0 4.3
　女　性 436 100.0 0.9 2.8 5.3 9.2 20.0 11.7 10.8 10.1 19.0 8.9
【年　　齢】  
　２０　代 35 100.0 28.6 28.6 25.7 14.3 2.9 － － － － －
　３０　代 210 100.0 11.9 12.4 21.9 26.2 23.8 3.8 － － － －
　４０　代 340 100.0 0.6 1.2 5.3 10.6 35.9 20.3 15.3 9.1 1.2 －
　５０　代 316 100.0 0.3 0.6 1.3 1.6 5.4 8.5 11.7 19.9 42.1 7.3
　６０　代 87 100.0 1.1 1.1 － 1.1 3.4 1.1 3.4 4.6 33.3 46.0
【性・年齢】  
　男　性　２０代 24 100.0 37.5 29.2 12.5 20.8 － － － － － －
　　　　　３０代 113 100.0 19.5 15.0 28.3 22.1 13.3 1.8 － － － －
　　　　　４０代 187 100.0 1.1 2.1 8.6 15.0 40.6 16.0 10.7 5.3 0.5 －
　　　　　５０代 178 100.0 0.6 1.1 1.7 1.7 7.3 11.8 12.4 22.5 36.0 3.9
　　　　　６０代 50 100.0 2.0 2.0 － 2.0 4.0 2.0 6.0 8.0 36.0 34.0
　女　性　２０代 11 100.0 9.1 27.3 54.5 － 9.1 － － － － －
　　　　　３０代 97 100.0 3.1 9.3 14.4 30.9 36.1 6.2 － － － －
　　　　　４０代 153 100.0 － － 1.3 5.2 30.1 25.5 20.9 13.7 2.0 －
　　　　　５０代 138 100.0 － － 0.7 1.4 2.9 4.3 10.9 16.7 50.0 11.6
　　　　　６０代 37 100.0 － － － － 2.7 － － － 29.7 62.2
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 － 100.0 － － － － － － － － － －
　　　　　既　婚 552 100.0 6.3 5.6 9.8 11.2 19.2 9.8 8.2 9.8 15.0 4.3
　女　性　未　婚 2 100.0 － － － － 50.0 － － － 50.0 －
　　　　　既　婚 434 100.0 0.9 2.8 5.3 9.2 19.8 11.8 10.8 10.1 18.9 9.0
【未既婚】  
　未　婚 2 100.0 － － － － 50.0 － － － 50.0 －
　既　婚 986 100.0 4.0 4.4 7.8 10.3 19.5 10.6 9.3 9.9 16.7 6.4
【配偶者の就業状況】
　　働いている 672 100.0 2.1 4.0 5.7 11.6 21.1 12.6 10.6 10.1 16.2 4.9
　　働いていない 246 100.0 10.2 6.5 14.6 9.3 14.6 5.7 5.3 7.3 16.7 8.5
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 820 100.0 4.3 4.9 8.2 11.2 18.8 11.2 10.0 10.1 14.8 5.6
　雇われて働いていない 164 100.0 2.4 1.8 6.1 6.1 22.6 7.3 6.1 9.1 26.8 10.4
【就業形態】  
　正社員 485 100.0 5.8 5.4 10.3 12.6 18.8 12.2 9.3 10.9 11.5 3.3
　非正社員 286 100.0 1.4 4.9 4.2 9.1 18.9 10.5 10.8 8.0 19.9 9.8
　　出向社員 3 100.0 － － － 66.7 － － 33.3 － － －
　　契約社員 39 100.0 10.3 2.6 － － 28.2 7.7 5.1 10.3 20.5 7.7
　　嘱託社員 14 100.0 － － － 14.3 7.1 － 7.1 21.4 35.7 14.3
　　日雇・臨時的雇用者 18 100.0 － 11.1 － 11.1 22.2 11.1 5.6 5.6 22.2 5.6
　　パートタイマー 195 100.0 － 5.1 6.2 9.7 19.0 10.8 11.3 7.7 19.0 10.3
　　派遣社員 13 100.0 － 7.7 － 7.7 － 30.8 30.8 － 7.7 7.7
　　請負会社の社員 4 100.0 － － － － 25.0 － － － 50.0 25.0
　会社などの役員 32 100.0 3.1 － 9.4 3.1 12.5 3.1 12.5 18.8 28.1 9.4
　自営業主・家族従業員 139 100.0 2.2 1.4 5.8 5.8 23.7 8.6 5.8 7.9 27.3 10.1
　自由業等その他 29 100.0 6.9 3.4 3.4 20.7 20.7 3.4 10.3 13.8 13.8 3.4
【職　種】  
　専門・技術的職業 192 100.0 3.6 6.8 12.0 10.9 22.9 10.9 9.4 8.9 12.5 2.1
　管理的職業 95 100.0 2.1 3.2 7.4 5.3 15.8 15.8 9.5 20.0 15.8 5.3
　事務的職業 165 100.0 3.0 6.1 10.3 15.2 20.0 9.1 9.1 8.5 9.7 7.9
　販売的職業 127 100.0 5.5 1.6 4.7 11.0 21.3 12.6 11.8 9.4 17.3 4.7
　技能工等 180 100.0 5.0 3.9 6.7 9.4 22.8 9.4 7.8 6.7 20.0 7.2
　運輸・通信的職業 45 100.0 6.7 4.4 8.9 11.1 11.1 11.1 8.9 13.3 11.1 8.9
　保安的職業 12 100.0 16.7 8.3 － 16.7 8.3 16.7 8.3 8.3 8.3 8.3
　農・林・漁業 30 100.0 6.7 － － 10.0 20.0 3.3 10.0 10.0 26.7 6.7
　サービス的職業 121 100.0 0.8 3.3 6.6 6.6 16.5 9.9 9.1 9.1 27.3 9.9
　その他 13 100.0 7.7 － － 15.4 7.7 7.7 7.7 7.7 38.5 7.7

問33(c)　同居している一番下のお子さんは何歳ですか。（２－１）
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問33(b)で「２」とお答えの方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　
Ｎ 　 計 無回答 平均

【総　　　　数】 988 100.0 1.0 14.43
【性　別】  
　男　性 552 100.0 0.7 12.87
　女　性 436 100.0 1.4 16.42
【年　　齢】  
　２０　代 35 100.0 － 1.74
　３０　代 210 100.0 － 4.59
　４０　代 340 100.0 0.6 11.80
　５０　代 316 100.0 1.3 21.64
　６０　代 87 100.0 4.6 28.28
【性・年齢】  
　男　性　２０代 24 100.0 － 1.50
　　　　　３０代 113 100.0 － 3.31
　　　　　４０代 187 100.0 － 10.11
　　　　　５０代 178 100.0 1.1 20.05
　　　　　６０代 50 100.0 4.0 25.50
　女　性　２０代 11 100.0 － 2.27
　　　　　３０代 97 100.0 － 6.08
　　　　　４０代 153 100.0 1.3 13.90
　　　　　５０代 138 100.0 1.4 23.69
　　　　　６０代 37 100.0 5.4 32.09
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 － 100.0 － －
　　　　　既　婚 552 100.0 0.7 12.87
　女　性　未　婚 2 100.0 － 17.00
　　　　　既　婚 434 100.0 1.4 16.41
【未既婚】  
　未　婚 2 100.0 － 17.00
　既　婚 986 100.0 1.0 14.43
【配偶者の就業状況】
　　働いている 672 100.0 1.0 14.48
　　働いていない 246 100.0 1.2 12.85
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 820 100.0 1.0 13.81
　雇われて働いていない 164 100.0 1.2 17.56
【就業形態】  
　正社員 485 100.0 － 12.34
　非正社員 286 100.0 2.4 16.33
　　出向社員 3 100.0 － 9.67
　　契約社員 39 100.0 7.7 16.22
　　嘱託社員 14 100.0 － 20.57
　　日雇・臨時的雇用者 18 100.0 5.6 15.24
　　パートタイマー 195 100.0 1.0 16.12
　　派遣社員 13 100.0 7.7 15.92
　　請負会社の社員 4 100.0 － 23.75
　会社などの役員 32 100.0 － 18.50
　自営業主・家族従業員 139 100.0 1.4 17.53
　自由業等その他 29 100.0 － 12.76
【職　種】  
　専門・技術的職業 192 100.0 － 12.05
　管理的職業 95 100.0 － 15.79
　事務的職業 165 100.0 1.2 12.77
　販売的職業 127 100.0 － 14.46
　技能工等 180 100.0 1.1 14.72
　運輸・通信的職業 45 100.0 4.4 13.91
　保安的職業 12 100.0 － 11.58
　農・林・漁業 30 100.0 6.7 17.18
　サービス的職業 121 100.0 0.8 17.93
　その他 13 100.0 － 17.69

問33(c)　同居している一番下のお子さんは何歳ですか。（２－２）
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全員におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　
Ｎ 　 計 していな

い
している 無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 41.4 57.8 0.8
【性　別】  
　男　性 949 100.0 64.6 34.6 0.8
　女　性 753 100.0 12.2 87.1 0.7
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 58.9 40.3 0.8
　３０　代 381 100.0 38.1 61.2 0.8
　４０　代 426 100.0 35.7 63.6 0.7
　５０　代 478 100.0 40.8 58.8 0.4
　６０　代 181 100.0 40.9 57.5 1.7
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 69.1 30.1 0.8
　　　　　３０代 217 100.0 58.1 41.0 0.9
　　　　　４０代 242 100.0 59.9 38.8 1.2
　　　　　５０代 263 100.0 71.5 28.1 0.4
　　　　　６０代 104 100.0 66.3 32.7 1.0
　女　性　２０代 113 100.0 47.8 51.3 0.9
　　　　　３０代 164 100.0 11.6 87.8 0.6
　　　　　４０代 184 100.0 3.8 96.2 －
　　　　　５０代 215 100.0 3.3 96.3 0.5
　　　　　６０代 77 100.0 6.5 90.9 2.6
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 67.9 31.2 0.9
　　　　　既　婚 727 100.0 64.0 35.5 0.6
　女　性　未　婚 157 100.0 45.2 54.1 0.6
　　　　　既　婚 595 100.0 3.5 96.0 0.5
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 58.4 40.8 0.8
　既　婚 1,322 100.0 36.8 62.7 0.5
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 30.7 68.9 0.5
　　働いていない 334 100.0 59.0 40.4 0.6
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 41.7 57.5 0.8
　雇われて働いていない 271 100.0 39.9 59.4 0.7
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 50.7 48.7 0.6
　非正社員 517 100.0 26.3 73.1 0.6
　　出向社員 8 100.0 50.0 50.0 －
　　契約社員 83 100.0 36.1 63.9 －
　　嘱託社員 28 100.0 46.4 53.6 －
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 42.5 52.5 5.0
　　パートタイマー 306 100.0 15.4 84.3 0.3
　　派遣社員 43 100.0 37.2 62.8 －
　　請負会社の社員 9 100.0 100.0 － －
　会社などの役員 61 100.0 59.0 41.0 －
　自営業主・家族従業員 215 100.0 37.7 61.4 0.9
　自由業等その他 55 100.0 34.5 65.5 －
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 35.6 64.4 －
　管理的職業 141 100.0 68.8 30.5 0.7
　事務的職業 304 100.0 25.0 74.3 0.7
　販売的職業 200 100.0 37.0 63.0 －
　技能工等 312 100.0 57.7 40.7 1.6
　運輸・通信的職業 81 100.0 61.7 38.3 －
　保安的職業 26 100.0 65.4 34.6 －
　農・林・漁業 49 100.0 38.8 59.2 2.0
　サービス的職業 228 100.0 25.4 73.7 0.9
　その他 25 100.0 44.0 56.0 －

問34　あなたは、現在、家事、育児、家族の介護（食事や入浴など身の回りの世話。同居、別居を問いません。）をしていますか。
　　　また、それぞれに費やす時間はどの程度ですか。（○は１つ）
　　　(a) 家事－しているか
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問34(a)で「２.している」とお答えの方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 ０分 １時間以
下

２時間以
下

３時間以
下

６時間以
下

10時間以
下

10時間超 無回答 平均
（１分以
上）

【総　　　　数】 984 100.0 3.7 27.7 17.3 16.9 25.5 3.7 0.7 4.6 2.82
【性　別】  
　男　性 328 100.0 9.1 62.2 14.9 4.6 1.5 － － 7.6 1.09
　女　性 656 100.0 0.9 10.5 18.4 23.0 37.5 5.5 1.1 3.0 3.57
【年　　齢】  
　２０　代 95 100.0 2.1 52.6 14.7 5.3 9.5 3.2 － 12.6 1.68
　３０　代 233 100.0 5.2 36.1 15.9 15.9 19.3 4.3 1.3 2.1 2.66
　４０　代 271 100.0 4.8 25.5 13.7 19.6 28.0 3.0 1.1 4.4 3.03
　５０　代 281 100.0 2.5 19.9 17.8 19.9 32.4 4.3 － 3.2 3.04
　６０　代 104 100.0 1.9 13.5 30.8 14.4 28.8 2.9 1.0 6.7 3.04
【性・年齢】  
　男　性　２０代 37 100.0 2.7 73.0 13.5 2.7 － － － 8.1 0.85
　　　　　３０代 89 100.0 11.2 69.7 12.4 2.2 2.2 － － 2.2 1.01
　　　　　４０代 94 100.0 11.7 60.6 13.8 4.3 － － － 9.6 1.03
　　　　　５０代 74 100.0 8.1 62.2 12.2 6.8 2.7 － － 8.1 1.16
　　　　　６０代 34 100.0 5.9 35.3 32.4 8.8 2.9 － － 14.7 1.59
　女　性　２０代 58 100.0 1.7 39.7 15.5 6.9 15.5 5.2 － 15.5 2.25
　　　　　３０代 144 100.0 1.4 15.3 18.1 24.3 29.9 6.9 2.1 2.1 3.56
　　　　　４０代 177 100.0 1.1 6.8 13.6 27.7 42.9 4.5 1.7 1.7 3.89
　　　　　５０代 207 100.0 0.5 4.8 19.8 24.6 43.0 5.8 － 1.4 3.61
　　　　　６０代 70 100.0 － 2.9 30.0 17.1 41.4 4.3 1.4 2.9 3.61
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 68 100.0 2.9 66.2 22.1 5.9 － － － 2.9 1.11
　　　　　既　婚 258 100.0 10.9 61.2 13.2 4.3 1.9 － － 8.5 1.08
　女　性　未　婚 85 100.0 5.9 45.9 22.4 16.5 1.2 － － 8.2 1.51
　　　　　既　婚 571 100.0 0.2 5.3 17.9 24.0 42.9 6.3 1.2 2.3 3.84
【未既婚】  
　未　婚 153 100.0 4.6 54.9 22.2 11.8 0.7 － － 5.9 1.32
　既　婚 829 100.0 3.5 22.7 16.4 17.9 30.2 4.3 0.8 4.2 3.09
【配偶者の就業状況】
　　働いている 608 100.0 2.3 19.2 15.1 17.8 34.7 5.6 1.2 4.1 3.39
　　働いていない 135 100.0 11.1 41.5 14.1 10.4 15.6 1.5 － 5.9 1.98
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 819 100.0 4.4 28.9 17.5 16.7 23.8 3.2 0.7 4.8 2.72
　雇われて働いていない 161 100.0 － 21.7 16.8 17.4 33.5 6.2 0.6 3.7 3.32
【就業形態】  
　正社員 401 100.0 7.5 44.1 16.7 12.7 12.5 － 0.2 6.2 1.82
　非正社員 378 100.0 1.3 13.5 18.3 21.2 36.2 5.8 1.1 2.6 3.49
　　出向社員 4 100.0 25.0 25.0 25.0 － － － － 25.0 0.85
　　契約社員 53 100.0 1.9 32.1 20.8 18.9 18.9 － － 7.5 2.33
　　嘱託社員 15 100.0 － 26.7 33.3 20.0 20.0 － － － 2.12
　　日雇・臨時的雇用者 21 100.0 － 19.0 14.3 38.1 28.6 － － － 2.86
　　パートタイマー 258 100.0 1.2 7.8 15.9 19.8 43.8 8.5 1.6 1.6 3.97
　　派遣社員 27 100.0 － 18.5 29.6 29.6 18.5 － － 3.7 2.54
　　請負会社の社員 － 100.0 － － － － － － － － －
　会社などの役員 25 100.0 4.0 28.0 28.0 8.0 24.0 － － 8.0 2.35
　自営業主・家族従業員 132 100.0 － 18.9 16.7 18.9 34.1 6.8 0.8 3.8 3.45
　自由業等その他 36 100.0 － 25.0 13.9 16.7 30.6 11.1 2.8 － 3.76
【職　種】  
　専門・技術的職業 201 100.0 5.5 36.8 14.4 16.9 19.4 3.5 1.0 2.5 2.59
　管理的職業 43 100.0 11.6 39.5 23.3 9.3 7.0 － － 9.3 1.58
　事務的職業 226 100.0 2.7 21.7 18.1 20.8 27.4 6.2 － 3.1 3.03
　販売的職業 126 100.0 5.6 19.0 12.7 15.1 33.3 4.8 1.6 7.9 3.40
　技能工等 127 100.0 2.4 41.7 15.7 11.8 21.3 1.6 － 5.5 2.19
　運輸・通信的職業 31 100.0 3.2 54.8 16.1 19.4 － － － 6.5 1.42
　保安的職業 9 100.0 － 33.3 22.2 22.2 11.1 － － 11.1 2.00
　農・林・漁業 29 100.0 － 27.6 24.1 3.4 41.4 3.4 － － 2.93
　サービス的職業 168 100.0 1.8 13.7 19.0 20.8 35.7 3.0 1.8 4.2 3.44
　その他 14 100.0 － 21.4 35.7 7.1 28.6 － － 7.1 2.50

問34　家事・育児・介護に費やす時間は平日・休日それぞれどのくらいですか。

　　　(a) 家事－〔平日（１日平均）〕
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問34(a)で「２.している」とお答えの方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 ０分 １時間以
下

２時間以
下

３時間以
下

６時間以
下

10時間以
下

10時間超 無回答 平均
（１分以
上）

【総　　　　数】 984 100.0 1.3 19.4 14.1 13.2 31.5 8.6 1.9 9.9 3.76
【性　別】  
　男　性 328 100.0 1.8 47.6 25.0 8.8 7.6 0.3 0.3 8.5 1.73
　女　性 656 100.0 1.1 5.3 8.7 15.4 43.4 12.8 2.7 10.5 4.79
【年　　齢】  
　２０　代 95 100.0 4.2 33.7 21.1 9.5 12.6 3.2 3.2 12.6 2.64
　３０　代 233 100.0 1.7 23.2 14.6 16.3 27.5 7.3 2.6 6.9 3.56
　４０　代 271 100.0 0.7 19.9 10.7 12.2 38.7 10.3 1.5 5.9 3.92
　５０　代 281 100.0 0.4 13.9 11.4 12.1 36.3 11.0 1.4 13.5 4.21
　６０　代 104 100.0 1.9 11.5 23.1 15.4 26.0 5.8 1.9 14.4 3.52
【性・年齢】  
　男　性　２０代 37 100.0 5.4 45.9 29.7 8.1 2.7 － － 8.1 1.41
　　　　　３０代 89 100.0 2.2 53.9 21.3 7.9 7.9 － 1.1 5.6 1.77
　　　　　４０代 94 100.0 1.1 53.2 25.5 9.6 8.5 － － 2.1 1.65
　　　　　５０代 74 100.0 1.4 41.9 21.6 6.8 9.5 1.4 － 17.6 1.86
　　　　　６０代 34 100.0 － 29.4 35.3 14.7 5.9 － － 14.7 1.93
　女　性　２０代 58 100.0 3.4 25.9 15.5 10.3 19.0 5.2 5.2 15.5 3.48
　　　　　３０代 144 100.0 1.4 4.2 10.4 21.5 39.6 11.8 3.5 7.6 4.68
　　　　　４０代 177 100.0 0.6 2.3 2.8 13.6 54.8 15.8 2.3 7.9 5.20
　　　　　５０代 207 100.0 － 3.9 7.7 14.0 45.9 14.5 1.9 12.1 4.98
　　　　　６０代 70 100.0 2.9 2.9 17.1 15.7 35.7 8.6 2.9 14.3 4.31
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 68 100.0 4.4 33.8 29.4 13.2 7.4 － － 11.8 1.74
　　　　　既　婚 258 100.0 1.2 51.6 24.0 7.8 7.4 0.4 0.4 7.4 1.72
　女　性　未　婚 85 100.0 4.7 23.5 17.6 25.9 16.5 2.4 － 9.4 2.70
　　　　　既　婚 571 100.0 0.5 2.6 7.4 13.8 47.5 14.4 3.2 10.7 5.09
【未既婚】  
　未　婚 153 100.0 4.6 28.1 22.9 20.3 12.4 1.3 － 10.5 2.28
　既　婚 829 100.0 0.7 17.9 12.5 11.9 35.0 10.0 2.3 9.7 4.02
【配偶者の就業状況】
　　働いている 608 100.0 0.5 15.8 10.5 11.7 37.7 12.0 2.6 9.2 4.30
　　働いていない 135 100.0 0.7 35.6 17.0 11.9 19.3 4.4 1.5 9.6 2.74
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 819 100.0 1.2 20.4 14.3 12.3 32.4 9.0 2.1 8.3 3.77
　雇われて働いていない 161 100.0 1.9 14.3 13.7 17.4 26.7 6.8 1.2 18.0 3.70
【就業形態】  
　正社員 401 100.0 1.0 32.4 16.2 9.5 26.2 6.5 1.7 6.5 3.16
　非正社員 378 100.0 1.1 9.0 11.4 15.3 39.7 12.2 2.6 8.7 4.47
　　出向社員 4 100.0 － 50.0 25.0 － 25.0 － － － 2.25
　　契約社員 53 100.0 － 18.9 22.6 18.9 26.4 5.7 － 7.5 3.09
　　嘱託社員 15 100.0 － 20.0 － 13.3 40.0 13.3 － 13.3 3.94
　　日雇・臨時的雇用者 21 100.0 － 23.8 14.3 9.5 33.3 9.5 － 9.5 3.68
　　パートタイマー 258 100.0 1.2 4.3 8.9 15.1 42.6 14.7 3.9 9.3 5.00
　　派遣社員 27 100.0 3.7 11.1 14.8 18.5 44.4 3.7 － 3.7 3.58
　　請負会社の社員 － 100.0 － － － － － － － － －
　会社などの役員 25 100.0 4.0 12.0 32.0 20.0 12.0 4.0 － 16.0 2.73
　自営業主・家族従業員 132 100.0 1.5 13.6 12.9 18.2 28.0 7.6 1.5 16.7 3.82
　自由業等その他 36 100.0 5.6 13.9 13.9 13.9 33.3 2.8 － 16.7 3.43
【職　種】  
　専門・技術的職業 201 100.0 2.0 23.9 14.9 12.9 30.8 7.0 2.5 6.0 3.65
　管理的職業 43 100.0 2.3 41.9 11.6 11.6 20.9 － － 11.6 2.23
　事務的職業 226 100.0 － 14.6 10.6 16.8 35.8 12.8 2.2 7.1 4.19
　販売的職業 126 100.0 － 18.3 11.1 10.3 37.3 11.1 2.4 9.5 4.17
　技能工等 127 100.0 2.4 23.6 20.5 13.4 22.8 7.1 1.6 8.7 3.14
　運輸・通信的職業 31 100.0 3.2 32.3 29.0 9.7 9.7 － － 16.1 1.94
　保安的職業 9 100.0 － 22.2 22.2 － 11.1 － － 44.4 2.20
　農・林・漁業 29 100.0 － 27.6 10.3 10.3 31.0 3.4 － 17.2 2.90
　サービス的職業 168 100.0 2.4 8.9 13.1 12.5 37.5 10.1 2.4 13.1 4.43
　その他 14 100.0 － 21.4 14.3 7.1 35.7 － － 21.4 3.00

問34　家事・育児・介護に費やす時間は平日・休日それぞれどのくらいですか。

　　　(a) 家事－〔休日（１日平均）〕

－229－



全員におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　
Ｎ 　 計 していな

い
している 無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 74.8 21.9 3.3
【性　別】  
　男　性 949 100.0 78.9 19.2 1.9
　女　性 753 100.0 69.6 25.2 5.2
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 84.7 14.8 0.4
　３０　代 381 100.0 51.4 46.7 1.8
　４０　代 426 100.0 68.1 28.9 3.1
　５０　代 478 100.0 87.9 6.9 5.2
　６０　代 181 100.0 92.3 1.7 6.1
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 81.3 17.9 0.8
　　　　　３０代 217 100.0 58.5 39.6 1.8
　　　　　４０代 242 100.0 74.0 23.6 2.5
　　　　　５０代 263 100.0 93.2 5.3 1.5
　　　　　６０代 104 100.0 94.2 2.9 2.9
　女　性　２０代 113 100.0 88.5 11.5 －
　　　　　３０代 164 100.0 42.1 56.1 1.8
　　　　　４０代 184 100.0 60.3 35.9 3.8
　　　　　５０代 215 100.0 81.4 8.8 9.8
　　　　　６０代 77 100.0 89.6 － 10.4
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 97.7 0.5 1.8
　　　　　既　婚 727 100.0 73.6 24.8 1.7
　女　性　未　婚 157 100.0 96.2 1.9 1.9
　　　　　既　婚 595 100.0 62.7 31.4 5.9
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 97.1 1.1 1.9
　既　婚 1,322 100.0 68.7 27.8 3.6
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 67.7 28.9 3.4
　　働いていない 334 100.0 70.7 26.9 2.4
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 74.1 22.8 3.2
　雇われて働いていない 271 100.0 79.0 16.6 4.4
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 73.9 23.4 2.7
　非正社員 517 100.0 74.3 22.1 3.7
　　出向社員 8 100.0 75.0 25.0 －
　　契約社員 83 100.0 78.3 19.3 2.4
　　嘱託社員 28 100.0 92.9 3.6 3.6
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 77.5 17.5 5.0
　　パートタイマー 306 100.0 67.6 27.8 4.6
　　派遣社員 43 100.0 93.0 7.0 －
　　請負会社の社員 9 100.0 100.0 － －
　会社などの役員 61 100.0 93.4 4.9 1.6
　自営業主・家族従業員 215 100.0 77.7 18.6 3.7
　自由業等その他 55 100.0 69.1 23.6 7.3
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 67.9 30.1 1.9
　管理的職業 141 100.0 81.6 15.6 2.8
　事務的職業 304 100.0 68.4 28.3 3.3
　販売的職業 200 100.0 70.0 26.5 3.5
　技能工等 312 100.0 80.4 15.4 4.2
　運輸・通信的職業 81 100.0 80.2 18.5 1.2
　保安的職業 26 100.0 84.6 15.4 －
　農・林・漁業 49 100.0 81.6 16.3 2.0
　サービス的職業 228 100.0 78.1 16.7 5.3
　その他 25 100.0 88.0 12.0 －

問34　あなたは、現在、家事、育児、家族の介護（食事や入浴など身の回りの世話。同居、別居を問いません。）をしていますか。
　　　また、それぞれに費やす時間はどの程度ですか。（○は１つ）
　　　(b) 育児－しているか

－230－



問34(b)で「２.している」とお答えの方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 ０分 １時間以
下

２時間以
下

３時間以
下

６時間以
下

10時間以
下

10時間超 無回答 平均
（１分以
上）

【総　　　　数】 372 100.0 5.9 40.3 16.1 10.5 14.2 5.4 1.6 5.9 2.59
【性　別】  
　男　性 182 100.0 12.1 57.1 14.3 4.4 5.5 － － 6.6 1.34
　女　性 190 100.0 － 24.2 17.9 16.3 22.6 10.5 3.2 5.3 3.62
【年　　齢】  
　２０　代 35 100.0 5.7 31.4 11.4 5.7 22.9 2.9 － 20.0 2.85
　３０　代 178 100.0 5.1 36.0 14.6 12.4 18.5 8.4 2.2 2.8 3.01
　４０　代 123 100.0 8.1 50.4 14.6 9.8 7.3 3.3 0.8 5.7 2.01
　５０　代 33 100.0 － 36.4 33.3 9.1 9.1 － 3.0 9.1 2.21
　６０　代 3 100.0 33.3 33.3 33.3 － － － － － 1.50
【性・年齢】  
　男　性　２０代 22 100.0 9.1 45.5 13.6 9.1 4.5 － － 18.2 1.63
　　　　　３０代 86 100.0 10.5 59.3 16.3 4.7 7.0 － － 2.3 1.39
　　　　　４０代 57 100.0 17.5 63.2 10.5 1.8 1.8 － － 5.3 1.03
　　　　　５０代 14 100.0 － 42.9 14.3 7.1 14.3 － － 21.4 1.86
　　　　　６０代 3 100.0 33.3 33.3 33.3 － － － － － 1.50
　女　性　２０代 13 100.0 － 7.7 7.7 － 53.8 7.7 － 23.1 4.80
　　　　　３０代 92 100.0 － 14.1 13.0 19.6 29.3 16.3 4.3 3.3 4.38
　　　　　４０代 66 100.0 － 39.4 18.2 16.7 12.1 6.1 1.5 6.1 2.70
　　　　　５０代 19 100.0 － 31.6 47.4 10.5 5.3 － 5.3 － 2.42
　　　　　６０代 － 100.0 － － － － － － － － －
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 1 100.0 － － － － － － － 100.0 －
　　　　　既　婚 180 100.0 12.2 57.8 14.4 4.4 5.6 － － 5.6 1.34
　女　性　未　婚 3 100.0 － 33.3 － － － 33.3 － 33.3 3.58
　　　　　既　婚 187 100.0 － 24.1 18.2 16.6 23.0 10.2 3.2 4.8 3.62
【未既婚】  
　未　婚 4 100.0 － 25.0 － － － 25.0 － 50.0 3.58
　既　婚 367 100.0 6.0 40.6 16.3 10.6 14.4 5.2 1.6 5.2 2.59
【配偶者の就業状況】
　　働いている 255 100.0 3.9 32.9 16.9 12.9 18.8 7.1 2.4 5.1 3.04
　　働いていない 90 100.0 13.3 62.2 14.4 4.4 － － － 5.6 1.16
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 324 100.0 6.8 40.4 15.7 9.6 14.2 5.6 1.5 6.2 2.61
　雇われて働いていない 45 100.0 － 40.0 17.8 17.8 13.3 4.4 2.2 4.4 2.51
【就業形態】  
　正社員 193 100.0 11.4 50.3 14.0 7.3 8.8 0.5 1.6 6.2 1.91
　非正社員 114 100.0 － 25.4 16.7 13.2 25.4 13.2 1.8 4.4 3.63
　　出向社員 2 100.0 － 50.0 － － 50.0 － － － 3.00
　　契約社員 16 100.0 － 31.3 31.3 12.5 18.8 － － 6.3 2.33
　　嘱託社員 1 100.0 － － － 100.0 － － － － 3.00
　　日雇・臨時的雇用者 7 100.0 － 28.6 14.3 28.6 14.3 － － 14.3 2.42
　　パートタイマー 85 100.0 － 22.4 15.3 11.8 27.1 17.6 2.4 3.5 4.02
　　派遣社員 3 100.0 － 66.7 － － 33.3 － － － 2.67
　　請負会社の社員 － 100.0 － － － － － － － － －
　会社などの役員 3 100.0 － 66.7 － 33.3 － － － － 1.33
　自営業主・家族従業員 40 100.0 － 37.5 20.0 15.0 17.5 2.5 2.5 5.0 2.52
　自由業等その他 13 100.0 － 38.5 30.8 15.4 － 15.4 － － 2.73
【職　種】  
　専門・技術的職業 94 100.0 8.5 52.1 10.6 10.6 11.7 3.2 － 3.2 2.00
　管理的職業 22 100.0 18.2 59.1 13.6 － 4.5 － － 4.5 1.19
　事務的職業 86 100.0 3.5 31.4 15.1 14.0 23.3 9.3 2.3 1.2 3.26
　販売的職業 53 100.0 5.7 35.8 13.2 11.3 11.3 5.7 3.8 13.2 2.85
　技能工等 48 100.0 4.2 39.6 22.9 10.4 14.6 2.1 － 6.3 2.15
　運輸・通信的職業 15 100.0 6.7 53.3 33.3 － － － － 6.7 1.31
　保安的職業 4 100.0 － 50.0 25.0 － － － － 25.0 1.17
　農・林・漁業 8 100.0 － 37.5 37.5 － 12.5 － － 12.5 1.93
　サービス的職業 38 100.0 2.6 23.7 13.2 15.8 15.8 13.2 5.3 10.5 4.21
　その他 3 100.0 － － 66.7 － 33.3 － － － 2.50

問34　家事・育児・介護に費やす時間は平日・休日それぞれどのくらいですか。

　　　(b) 育児－〔平日（１日平均）〕

－231－



問34(b)で「２.している」とお答えの方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 ０分 １時間以
下

２時間以
下

３時間以
下

６時間以
下

10時間以
下

10時間超 無回答 平均
（１分以
上）

【総　　　　数】 372 100.0 1.3 17.7 14.8 12.4 21.0 13.4 11.3 8.1 5.01
【性　別】  
　男　性 182 100.0 1.6 19.2 18.1 16.5 23.1 10.4 4.4 6.6 3.83
　女　性 190 100.0 1.1 16.3 11.6 8.4 18.9 16.3 17.9 9.5 6.17
【年　　齢】  
　２０　代 35 100.0 － 2.9 8.6 5.7 22.9 25.7 17.1 17.1 7.26
　３０　代 178 100.0 － 9.0 12.4 16.3 23.0 16.3 16.9 6.2 6.02
　４０　代 123 100.0 0.8 31.7 18.7 11.4 17.1 8.9 4.1 7.3 3.35
　５０　代 33 100.0 9.1 27.3 21.2 3.0 21.2 3.0 3.0 12.1 3.36
　６０　代 3 100.0 33.3 33.3 － － 33.3 － － － 3.00
【性・年齢】  
　男　性　２０代 22 100.0 － 4.5 13.6 9.1 27.3 27.3 4.5 13.6 5.45
　　　　　３０代 86 100.0 － 10.5 18.6 20.9 27.9 11.6 7.0 3.5 4.40
　　　　　４０代 57 100.0 1.8 35.1 22.8 15.8 12.3 5.3 1.8 5.3 2.56
　　　　　５０代 14 100.0 7.1 28.6 7.1 7.1 28.6 － － 21.4 2.83
　　　　　６０代 3 100.0 33.3 33.3 － － 33.3 － － － 3.00
　女　性　２０代 13 100.0 － － － － 15.4 23.1 38.5 23.1 10.70
　　　　　３０代 92 100.0 － 7.6 6.5 12.0 18.5 20.7 26.1 8.7 7.62
　　　　　４０代 66 100.0 － 28.8 15.2 7.6 21.2 12.1 6.1 9.1 4.05
　　　　　５０代 19 100.0 10.5 26.3 31.6 － 15.8 5.3 5.3 5.3 3.69
　　　　　６０代 － 100.0 － － － － － － － － －
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 1 100.0 － － － － － － － 100.0 －
　　　　　既　婚 180 100.0 1.7 19.4 18.3 16.7 23.3 10.6 4.4 5.6 3.83
　女　性　未　婚 3 100.0 － 33.3 － － － 33.3 － 33.3 4.00
　　　　　既　婚 187 100.0 1.1 16.0 11.8 8.6 19.3 16.0 18.2 9.1 6.20
【未既婚】  
　未　婚 4 100.0 － 25.0 － － － 25.0 － 50.0 4.00
　既　婚 367 100.0 1.4 17.7 15.0 12.5 21.3 13.4 11.4 7.4 5.02
【配偶者の就業状況】
　　働いている 255 100.0 1.6 19.2 14.9 9.4 19.6 13.7 13.3 8.2 5.30
　　働いていない 90 100.0 － 13.3 16.7 21.1 24.4 12.2 7.8 4.4 4.36
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 324 100.0 1.2 16.0 13.9 13.9 20.7 14.5 12.3 7.4 5.23
　雇われて働いていない 45 100.0 2.2 28.9 22.2 2.2 20.0 6.7 4.4 13.3 3.42
【就業形態】  
　正社員 193 100.0 1.0 16.6 15.0 17.1 23.3 11.4 9.3 6.2 4.56
　非正社員 114 100.0 1.8 15.8 12.3 9.6 14.0 19.3 19.3 7.9 6.44
　　出向社員 2 100.0 － － － － 50.0 － － 50.0 6.00
　　契約社員 16 100.0 6.3 12.5 18.8 － 25.0 25.0 6.3 6.3 5.71
　　嘱託社員 1 100.0 － － － － － － 100.0 － 12.00
　　日雇・臨時的雇用者 7 100.0 14.3 14.3 28.6 － 14.3 14.3 14.3 － 5.08
　　パートタイマー 85 100.0 － 16.5 9.4 12.9 11.8 18.8 22.4 8.2 6.69
　　派遣社員 3 100.0 － 33.3 33.3 － － 33.3 － － 4.33
　　請負会社の社員 － 100.0 － － － － － － － － －
　会社などの役員 3 100.0 － － 66.7 － － 33.3 － － 3.67
　自営業主・家族従業員 40 100.0 － 30.0 17.5 2.5 27.5 5.0 5.0 12.5 3.58
　自由業等その他 13 100.0 7.7 23.1 23.1 － 23.1 15.4 － 7.7 3.73
【職　種】  
　専門・技術的職業 94 100.0 1.1 22.3 14.9 14.9 21.3 9.6 10.6 5.3 4.62
　管理的職業 22 100.0 4.5 18.2 9.1 13.6 27.3 13.6 4.5 9.1 4.16
　事務的職業 86 100.0 － 16.3 12.8 15.1 14.0 22.1 14.0 5.8 5.86
　販売的職業 53 100.0 1.9 18.9 11.3 7.5 28.3 5.7 15.1 11.3 5.11
　技能工等 48 100.0 － 12.5 12.5 16.7 20.8 20.8 8.3 8.3 5.22
　運輸・通信的職業 15 100.0 － 33.3 26.7 6.7 20.0 6.7 － 6.7 2.55
　保安的職業 4 100.0 － － 25.0 － 25.0 25.0 － 25.0 5.50
　農・林・漁業 8 100.0 12.5 25.0 25.0 12.5 12.5 － － 12.5 2.25
　サービス的職業 38 100.0 2.6 7.9 21.1 5.3 23.7 10.5 15.8 13.2 5.53
　その他 3 100.0 － － 33.3 － 33.3 － 33.3 － 6.33

問34　家事・育児・介護に費やす時間は平日・休日それぞれどのくらいですか。

　　　(b) 育児－〔休日（１日平均）〕

－232－



全員におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　
Ｎ 　 計 していな

い
している 無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 90.1 6.2 3.7
【性　別】  
　男　性 949 100.0 93.9 3.7 2.4
　女　性 753 100.0 85.3 9.4 5.3
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 96.2 3.0 0.8
　３０　代 381 100.0 93.7 2.9 3.4
　４０　代 426 100.0 88.0 7.7 4.2
　５０　代 478 100.0 85.8 9.6 4.6
　６０　代 181 100.0 90.6 5.0 4.4
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 96.7 2.4 0.8
　　　　　３０代 217 100.0 94.0 2.3 3.7
　　　　　４０代 242 100.0 93.0 4.1 2.9
　　　　　５０代 263 100.0 93.2 5.7 1.1
　　　　　６０代 104 100.0 94.2 1.9 3.8
　女　性　２０代 113 100.0 95.6 3.5 0.9
　　　　　３０代 164 100.0 93.3 3.7 3.0
　　　　　４０代 184 100.0 81.5 12.5 6.0
　　　　　５０代 215 100.0 76.7 14.4 8.8
　　　　　６０代 77 100.0 85.7 9.1 5.2
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 96.3 2.3 1.4
　　　　　既　婚 727 100.0 93.5 4.0 2.5
　女　性　未　婚 157 100.0 95.5 3.8 0.6
　　　　　既　婚 595 100.0 82.7 10.9 6.4
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 96.0 2.9 1.1
　既　婚 1,322 100.0 88.7 7.1 4.2
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 89.0 6.8 4.2
　　働いていない 334 100.0 90.1 7.2 2.7
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 90.4 5.9 3.7
　雇われて働いていない 271 100.0 87.8 8.1 4.1
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 92.0 5.0 3.0
　非正社員 517 100.0 88.6 6.8 4.6
　　出向社員 8 100.0 87.5 － 12.5
　　契約社員 83 100.0 90.4 7.2 2.4
　　嘱託社員 28 100.0 100.0 － －
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 92.5 － 7.5
　　パートタイマー 306 100.0 85.0 9.2 5.9
　　派遣社員 43 100.0 97.7 2.3 －
　　請負会社の社員 9 100.0 100.0 － －
　会社などの役員 61 100.0 88.5 11.5 －
　自営業主・家族従業員 215 100.0 88.4 7.4 4.2
　自由業等その他 55 100.0 87.3 9.1 3.6
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 91.3 5.8 2.9
　管理的職業 141 100.0 90.8 6.4 2.8
　事務的職業 304 100.0 88.5 7.6 3.9
　販売的職業 200 100.0 88.0 8.5 3.5
　技能工等 312 100.0 92.3 3.5 4.2
　運輸・通信的職業 81 100.0 93.8 3.7 2.5
　保安的職業 26 100.0 92.3 7.7 －
　農・林・漁業 49 100.0 89.8 8.2 2.0
　サービス的職業 228 100.0 87.3 7.5 5.3
　その他 25 100.0 92.0 8.0 －

問34　あなたは、現在、家事、育児、家族の介護（食事や入浴など身の回りの世話。同居、別居を問いません。）をしていますか。
　　　また、それぞれに費やす時間はどの程度ですか。（○は１つ）
　　　(c) 介護－しているか

－233－



問34(c)で「２.している」とお答えの方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 ０分 １時間以
下

２時間以
下

３時間以
下

６時間以
下

10時間以
下

10時間超 無回答 平均
（１分以
上）

【総　　　　数】 106 100.0 12.3 33.0 14.2 11.3 7.5 3.8 0.9 17.0 2.43
【性　別】  
　男　性 35 100.0 14.3 48.6 8.6 2.9 － － － 25.7 1.02
　女　性 71 100.0 11.3 25.4 16.9 15.5 11.3 5.6 1.4 12.7 2.98
【年　　齢】  
　２０　代 7 100.0 － 28.6 － － 14.3 14.3 － 42.9 3.63
　３０　代 11 100.0 27.3 36.4 9.1 9.1 － 9.1 － 9.1 2.57
　４０　代 33 100.0 12.1 36.4 15.2 9.1 6.1 － 3.0 18.2 2.31
　５０　代 46 100.0 13.0 34.8 15.2 13.0 8.7 2.2 － 13.0 2.18
　６０　代 9 100.0 － 11.1 22.2 22.2 11.1 11.1 － 22.2 3.21
【性・年齢】  
　男　性　２０代 3 100.0 － 33.3 － － － － － 66.7 1.00
　　　　　３０代 5 100.0 40.0 60.0 － － － － － － 0.67
　　　　　４０代 10 100.0 10.0 60.0 － － － － － 30.0 0.69
　　　　　５０代 15 100.0 13.3 46.7 13.3 6.7 － － － 20.0 1.22
　　　　　６０代 2 100.0 － － 50.0 － － － － 50.0 2.00
　女　性　２０代 4 100.0 － 25.0 － － 25.0 25.0 － 25.0 4.50
　　　　　３０代 6 100.0 16.7 16.7 16.7 16.7 － 16.7 － 16.7 4.00
　　　　　４０代 23 100.0 13.0 26.1 21.7 13.0 8.7 － 4.3 13.0 2.88
　　　　　５０代 31 100.0 12.9 29.0 16.1 16.1 12.9 3.2 － 9.7 2.58
　　　　　６０代 7 100.0 － 14.3 14.3 28.6 14.3 14.3 － 14.3 3.42
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 5 100.0 － 60.0 － － － － － 40.0 1.00
　　　　　既　婚 29 100.0 17.2 48.3 10.3 3.4 － － － 20.7 1.02
　女　性　未　婚 6 100.0 － 33.3 16.7 16.7 － 16.7 － 16.7 3.10
　　　　　既　婚 65 100.0 12.3 24.6 16.9 15.4 12.3 4.6 1.5 12.3 2.97
【未既婚】  
　未　婚 11 100.0 － 45.5 9.1 9.1 － 9.1 － 27.3 2.31
　既　婚 94 100.0 13.8 31.9 14.9 11.7 8.5 3.2 1.1 14.9 2.44
【配偶者の就業状況】
　　働いている 60 100.0 13.3 33.3 16.7 11.7 10.0 1.7 － 13.3 2.12
　　働いていない 24 100.0 16.7 37.5 16.7 － 4.2 4.2 － 20.8 1.89
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 84 100.0 15.5 32.1 14.3 7.1 7.1 3.6 1.2 19.0 2.43
　雇われて働いていない 22 100.0 － 36.4 13.6 27.3 9.1 4.5 － 9.1 2.42
【就業形態】  
　正社員 41 100.0 17.1 34.1 14.6 4.9 2.4 4.9 － 22.0 2.12
　非正社員 35 100.0 11.4 31.4 17.1 8.6 11.4 2.9 2.9 14.3 2.82
　　出向社員 － 100.0 － － － － － － － － －
　　契約社員 6 100.0 16.7 33.3 33.3 － － － － 16.7 1.38
　　嘱託社員 － 100.0 － － － － － － － － －
　　日雇・臨時的雇用者 － 100.0 － － － － － － － － －
　　パートタイマー 28 100.0 10.7 28.6 14.3 10.7 14.3 3.6 3.6 14.3 3.21
　　派遣社員 1 100.0 － 100.0 － － － － － － 0.50
　　請負会社の社員 － 100.0 － － － － － － － － －
　会社などの役員 7 100.0 － 71.4 － 14.3 － 14.3 － － 2.50
　自営業主・家族従業員 16 100.0 － 31.3 12.5 31.3 12.5 － － 12.5 2.17
　自由業等その他 5 100.0 20.0 － 20.0 20.0 20.0 － － 20.0 2.67
【職　種】  
　専門・技術的職業 18 100.0 22.2 33.3 11.1 11.1 － 11.1 － 11.1 2.88
　管理的職業 9 100.0 11.1 44.4 － － － － － 44.4 0.75
　事務的職業 23 100.0 17.4 43.5 17.4 13.0 － 4.3 － 4.3 1.96
　販売的職業 17 100.0 5.9 17.6 17.6 17.6 17.6 － － 23.5 2.75
　技能工等 11 100.0 9.1 36.4 27.3 － 9.1 － － 18.2 1.60
　運輸・通信的職業 3 100.0 － 66.7 － － － － － 33.3 0.75
　保安的職業 2 100.0 － － 50.0 － － － － 50.0 2.00
　農・林・漁業 4 100.0 － 50.0 － 50.0 － － － － 1.63
　サービス的職業 17 100.0 11.8 23.5 11.8 5.9 23.5 5.9 5.9 11.8 3.88
　その他 2 100.0 － － － 50.0 － － － 50.0 3.00

問34　家事・育児・介護に費やす時間は平日・休日それぞれどのくらいですか。

　　　(c) 介護－〔平日（１日平均）〕

－234－



問34(c)で「２.している」とお答えの方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 ０分 １時間以
下

２時間以
下

３時間以
下

６時間以
下

10時間以
下

10時間超 無回答 平均
（１分以
上）

【総　　　　数】 106 100.0 3.8 26.4 20.8 16.0 13.2 3.8 1.9 14.2 2.93
【性　別】  
　男　性 35 100.0 2.9 40.0 22.9 2.9 8.6 2.9 － 20.0 2.03
　女　性 71 100.0 4.2 19.7 19.7 22.5 15.5 4.2 2.8 11.3 3.33
【年　　齢】  
　２０　代 7 100.0 14.3 － 14.3 － 14.3 － － 57.1 3.00
　３０　代 11 100.0 － 54.5 9.1 9.1 9.1 － 9.1 9.1 2.63
　４０　代 33 100.0 6.1 33.3 21.2 12.1 9.1 9.1 － 9.1 2.76
　５０　代 46 100.0 2.2 21.7 28.3 19.6 13.0 2.2 2.2 10.9 2.96
　６０　代 9 100.0 － 11.1 － 33.3 33.3 － － 22.2 3.79
【性・年齢】  
　男　性　２０代 3 100.0 － － 33.3 － － － － 66.7 2.00
　　　　　３０代 5 100.0 － 80.0 － 20.0 － － － － 1.20
　　　　　４０代 10 100.0 10.0 50.0 10.0 － － 10.0 － 20.0 2.26
　　　　　５０代 15 100.0 － 33.3 40.0 － 6.7 － － 20.0 1.67
　　　　　６０代 2 100.0 － － － － 100.0 － － － 5.50
　女　性　２０代 4 100.0 25.0 － － － 25.0 － － 50.0 4.00
　　　　　３０代 6 100.0 － 33.3 16.7 － 16.7 － 16.7 16.7 4.07
　　　　　４０代 23 100.0 4.3 26.1 26.1 17.4 13.0 8.7 － 4.3 2.93
　　　　　５０代 31 100.0 3.2 16.1 22.6 29.0 16.1 3.2 3.2 6.5 3.52
　　　　　６０代 7 100.0 － 14.3 － 42.9 14.3 － － 28.6 3.10
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 5 100.0 － 40.0 40.0 － － － － 20.0 1.38
　　　　　既　婚 29 100.0 3.4 41.4 20.7 3.4 10.3 3.4 － 17.2 2.15
　女　性　未　婚 6 100.0 16.7 － 33.3 － 16.7 － － 33.3 3.00
　　　　　既　婚 65 100.0 3.1 21.5 18.5 24.6 15.4 4.6 3.1 9.2 3.35
【未既婚】  
　未　婚 11 100.0 9.1 18.2 36.4 － 9.1 － － 27.3 2.07
　既　婚 94 100.0 3.2 27.7 19.1 18.1 13.8 4.3 2.1 11.7 3.00
【配偶者の就業状況】
　　働いている 60 100.0 5.0 31.7 18.3 18.3 11.7 5.0 1.7 8.3 2.92
　　働いていない 24 100.0 － 29.2 20.8 12.5 16.7 4.2 － 16.7 2.73
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 84 100.0 4.8 27.4 21.4 13.1 13.1 3.6 1.2 15.5 2.77
　雇われて働いていない 22 100.0 － 22.7 18.2 27.3 13.6 4.5 4.5 9.1 3.45
【就業形態】  
　正社員 41 100.0 2.4 26.8 24.4 9.8 14.6 － 2.4 19.5 2.60
　非正社員 35 100.0 8.6 28.6 20.0 17.1 8.6 5.7 － 11.4 2.80
　　出向社員 － 100.0 － － － － － － － － －
　　契約社員 6 100.0 － 50.0 － 33.3 16.7 － － － 2.33
　　嘱託社員 － 100.0 － － － － － － － － －
　　日雇・臨時的雇用者 － 100.0 － － － － － － － － －
　　パートタイマー 28 100.0 7.1 25.0 25.0 14.3 7.1 7.1 － 14.3 2.93
　　派遣社員 1 100.0 100.0 － － － － － － － 0.00
　　請負会社の社員 － 100.0 － － － － － － － － －
　会社などの役員 7 100.0 － 42.9 28.6 － 14.3 － 14.3 － 4.00
　自営業主・家族従業員 16 100.0 － 18.8 12.5 37.5 12.5 6.3 － 12.5 2.99
　自由業等その他 5 100.0 － 20.0 20.0 20.0 40.0 － － － 3.00
【職　種】  
　専門・技術的職業 18 100.0 － 11.1 27.8 33.3 5.6 5.6 5.6 11.1 3.50
　管理的職業 9 100.0 11.1 22.2 33.3 － 11.1 － － 22.2 2.33
　事務的職業 23 100.0 － 52.2 21.7 13.0 8.7 － 4.3 － 2.38
　販売的職業 17 100.0 11.8 － 23.5 29.4 5.9 11.8 － 17.6 3.96
　技能工等 11 100.0 9.1 18.2 9.1 － 27.3 9.1 － 27.3 4.00
　運輸・通信的職業 3 100.0 － 33.3 33.3 － 33.3 － － － 2.50
　保安的職業 2 100.0 － 50.0 － － － － － 50.0 1.00
　農・林・漁業 4 100.0 － 50.0 － 50.0 － － － － 1.60
　サービス的職業 17 100.0 － 29.4 11.8 5.9 29.4 － － 23.5 2.85
　その他 2 100.0 － 50.0 50.0 － － － － － 1.25

問34　家事・育児・介護に費やす時間は平日・休日それぞれどのくらいですか。

　　　(c) 介護－〔休日（１日平均）〕

－235－



　　　　　　　　　　　　　　
Ｎ 　 計 ４時間以

下
５時間以
下

６時間以
下

７時間以
下

８時間以
下

８時間超 無回答 平均

【総　　　　数】 1,702 100.0 2.4 12.5 34.1 32.8 15.2 1.9 1.1 6.42
【性　別】  
　男　性 949 100.0 2.7 11.6 33.7 31.6 17.2 2.3 0.8 6.48
　女　性 753 100.0 2.0 13.5 34.7 34.3 12.7 1.5 1.3 6.36
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 3.8 15.7 34.3 31.8 12.7 0.4 1.3 6.27
　３０　代 381 100.0 3.4 16.5 31.0 31.2 15.5 0.8 1.6 6.31
　４０　代 426 100.0 2.6 13.4 41.8 29.8 10.3 0.7 1.4 6.25
　５０　代 478 100.0 1.0 10.0 33.3 36.2 15.7 3.6 0.2 6.56
　６０　代 181 100.0 1.7 3.9 24.9 35.4 28.2 5.0 1.1 6.91
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 4.9 14.6 36.6 34.1 8.9 － 0.8 6.19
　　　　　３０代 217 100.0 3.7 18.9 34.6 24.9 15.7 0.5 1.8 6.23
　　　　　４０代 242 100.0 2.9 10.7 40.1 31.0 13.6 0.4 1.2 6.35
　　　　　５０代 263 100.0 1.5 8.7 30.4 34.6 19.4 5.3 － 6.69
　　　　　６０代 104 100.0 1.0 1.9 22.1 36.5 32.7 5.8 － 7.08
　女　性　２０代 113 100.0 2.7 16.8 31.9 29.2 16.8 0.9 1.8 6.36
　　　　　３０代 164 100.0 3.0 13.4 26.2 39.6 15.2 1.2 1.2 6.40
　　　　　４０代 184 100.0 2.2 16.8 44.0 28.3 6.0 1.1 1.6 6.11
　　　　　５０代 215 100.0 0.5 11.6 36.7 38.1 11.2 1.4 0.5 6.41
　　　　　６０代 77 100.0 2.6 6.5 28.6 33.8 22.1 3.9 2.6 6.68
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 2.8 13.3 37.2 30.7 12.4 2.3 1.4 6.35
　　　　　既　婚 727 100.0 2.8 11.1 32.9 31.8 18.7 2.3 0.4 6.51
　女　性　未　婚 157 100.0 3.2 17.2 31.2 32.5 14.0 1.3 0.6 6.29
　　　　　既　婚 595 100.0 1.7 12.6 35.6 34.8 12.4 1.5 1.3 6.37
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 2.9 14.9 34.7 31.5 13.1 1.9 1.1 6.33
　既　婚 1,322 100.0 2.3 11.8 34.1 33.1 15.9 2.0 0.8 6.45
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 1.8 12.2 34.0 33.5 15.5 2.2 0.8 6.46
　　働いていない 334 100.0 2.7 8.7 34.4 33.5 17.7 1.8 1.2 6.51
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 2.5 13.1 35.1 32.6 14.1 1.5 1.1 6.37
　雇われて働いていない 271 100.0 2.2 9.2 29.2 33.6 21.0 3.7 1.1 6.68
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 3.0 13.7 36.3 32.8 12.9 1.0 0.4 6.32
　非正社員 517 100.0 1.7 13.9 33.7 30.9 15.9 2.1 1.7 6.41
　　出向社員 8 100.0 － 12.5 25.0 37.5 25.0 － － 6.56
　　契約社員 83 100.0 2.4 24.1 38.6 18.1 13.3 2.4 1.2 6.16
　　嘱託社員 28 100.0 3.6 7.1 42.9 21.4 25.0 － － 6.44
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 － 5.0 25.0 40.0 22.5 2.5 5.0 6.86
　　パートタイマー 306 100.0 1.6 13.1 35.0 32.0 14.1 2.3 2.0 6.40
　　派遣社員 43 100.0 2.3 14.0 20.9 44.2 16.3 2.3 － 6.49
　　請負会社の社員 9 100.0 － 11.1 22.2 33.3 33.3 － － 6.65
　会社などの役員 61 100.0 3.3 － 27.9 47.5 19.7 1.6 － 6.75
　自営業主・家族従業員 215 100.0 1.9 9.8 29.3 30.7 22.8 4.2 1.4 6.70
　自由業等その他 55 100.0 － 9.1 40.0 36.4 7.3 5.5 1.8 6.49
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 3.2 16.7 37.5 29.8 11.5 1.3 － 6.23
　管理的職業 141 100.0 2.1 7.8 39.7 31.2 18.4 0.7 － 6.49
　事務的職業 304 100.0 0.7 10.2 35.2 37.8 14.5 1.0 0.7 6.46
　販売的職業 200 100.0 4.5 15.5 35.0 31.5 11.5 0.5 1.5 6.22
　技能工等 312 100.0 2.2 10.6 30.1 37.2 15.4 3.5 1.0 6.55
　運輸・通信的職業 81 100.0 2.5 17.3 30.9 32.1 14.8 2.5 － 6.41
　保安的職業 26 100.0 7.7 11.5 26.9 34.6 19.2 － － 6.37
　農・林・漁業 49 100.0 － 4.1 24.5 26.5 28.6 16.3 － 7.31
　サービス的職業 228 100.0 2.2 12.7 33.3 29.8 18.4 0.9 2.6 6.43
　その他 25 100.0 4.0 12.0 32.0 28.0 20.0 4.0 － 6.52

問35　先月の、あなたの平均的な１日の睡眠時間はどのくらいでしたか。

－236－



　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 50万円未
満

50～100
万円未満

100～
200万円
未満

200～
300万円
未満

300～
400万円
未満

400～
500万円
未満

500～
600万円
未満

600～
700万円
未満

700～
800万円
未満

800～
900万円
未満

【総　　　　数】 1,702 100.0 6.5 11.6 12.7 14.6 11.3 9.9 7.6 6.1 4.6 1.8
【性　別】  
　男　性 949 100.0 3.0 3.2 5.6 14.0 13.3 14.2 11.2 9.6 6.3 3.0
　女　性 753 100.0 11.0 22.2 21.8 15.3 8.8 4.4 3.1 1.7 2.4 0.3
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 14.0 10.6 15.7 23.7 16.1 6.4 2.1 1.3 0.8 －
　３０　代 381 100.0 5.2 8.7 12.3 18.1 14.2 13.6 7.1 6.0 2.4 1.6
　４０　代 426 100.0 3.8 12.0 11.3 10.8 7.5 11.0 9.6 9.9 6.6 1.6
　５０　代 478 100.0 4.6 12.1 10.5 11.9 10.7 8.8 9.6 6.5 7.1 3.1
　６０　代 181 100.0 11.0 16.6 19.3 11.0 9.4 6.6 5.5 2.8 2.8 1.1
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 11.4 9.8 8.9 24.4 18.7 9.8 4.1 2.4 1.6 －
　　　　　３０代 217 100.0 1.8 0.5 5.1 16.6 18.4 19.4 9.2 9.7 3.7 1.8
　　　　　４０代 242 100.0 0.8 1.7 2.1 7.9 8.7 16.1 15.3 14.5 9.1 2.9
　　　　　５０代 263 100.0 0.8 1.9 4.2 12.2 11.4 11.8 13.7 10.3 8.7 5.7
　　　　　６０代 104 100.0 5.8 7.7 14.4 15.4 11.5 10.6 7.7 4.8 4.8 1.9
　女　性　２０代 113 100.0 16.8 11.5 23.0 23.0 13.3 2.7 － － － －
　　　　　３０代 164 100.0 9.8 19.5 22.0 20.1 8.5 6.1 4.3 1.2 0.6 1.2
　　　　　４０代 184 100.0 7.6 25.5 23.4 14.7 6.0 4.3 2.2 3.8 3.3 －
　　　　　５０代 215 100.0 9.3 24.7 18.1 11.6 9.8 5.1 4.7 1.9 5.1 －
　　　　　６０代 77 100.0 18.2 28.6 26.0 5.2 6.5 1.3 2.6 － － －
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 7.8 6.9 11.9 24.8 17.0 11.5 4.1 3.2 2.3 0.9
　　　　　既　婚 727 100.0 1.5 2.1 3.7 10.9 12.1 15.0 13.3 11.6 7.6 3.6
　女　性　未　婚 157 100.0 10.2 8.3 23.6 25.5 15.9 5.1 1.9 0.6 1.3 －
　　　　　既　婚 595 100.0 11.3 25.9 21.3 12.6 6.9 4.2 3.4 2.0 2.7 0.3
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 8.8 7.5 16.8 25.1 16.5 8.8 3.2 2.1 1.9 0.5
　既　婚 1,322 100.0 5.9 12.8 11.6 11.6 9.8 10.1 8.9 7.3 5.4 2.1
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 7.1 16.0 12.7 11.7 9.3 9.1 8.8 5.3 4.6 1.6
　　働いていない 334 100.0 3.0 5.4 4.8 10.2 9.9 13.8 10.5 13.5 7.8 3.6
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 5.5 11.5 13.0 14.8 11.3 9.8 8.2 6.5 5.0 1.9
　雇われて働いていない 271 100.0 11.8 11.4 11.4 13.3 11.1 10.7 4.4 4.1 2.2 1.1
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 1.9 1.2 4.7 13.7 14.8 15.5 12.6 10.1 8.0 2.8
　非正社員 517 100.0 10.3 27.7 27.7 17.0 6.8 1.7 1.2 0.6 0.8 0.8
　　出向社員 8 100.0 12.5 － － 12.5 12.5 － － 12.5 37.5 －
　　契約社員 83 100.0 6.0 6.0 30.1 24.1 19.3 4.8 3.6 － － 1.2
　　嘱託社員 28 100.0 － 3.6 25.0 35.7 21.4 3.6 3.6 － － 3.6
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 17.5 37.5 17.5 5.0 10.0 － － 2.5 － －
　　パートタイマー 306 100.0 12.4 37.9 29.4 10.5 1.6 1.0 0.7 0.3 0.3 －
　　派遣社員 43 100.0 4.7 14.0 30.2 39.5 7.0 － － － － 4.7
　　請負会社の社員 9 100.0 － － 11.1 66.7 － 11.1 － － － －
　会社などの役員 61 100.0 1.6 4.9 3.3 3.3 9.8 16.4 11.5 13.1 4.9 －
　自営業主・家族従業員 215 100.0 12.6 12.1 13.0 15.3 11.2 8.4 4.2 3.7 1.9 1.4
　自由業等その他 55 100.0 20.0 23.6 3.6 12.7 7.3 3.6 5.5 3.6 1.8 －
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 5.4 6.1 9.0 13.1 8.0 9.3 9.6 11.5 9.6 2.6
　管理的職業 141 100.0 0.7 2.1 0.7 5.0 5.0 3.5 15.6 12.1 11.3 5.7
　事務的職業 304 100.0 5.6 14.5 14.8 19.4 9.5 10.2 6.9 4.6 4.6 2.0
　販売的職業 200 100.0 8.5 16.5 19.0 10.5 13.0 13.0 7.0 4.5 2.0 1.5
　技能工等 312 100.0 4.2 8.7 11.9 17.9 19.2 11.2 6.7 4.5 2.9 1.0
　運輸・通信的職業 81 100.0 2.5 4.9 16.0 21.0 14.8 14.8 8.6 4.9 3.7 －
　保安的職業 26 100.0 3.8 15.4 － 11.5 11.5 19.2 7.7 11.5 － 3.8
　農・林・漁業 49 100.0 18.4 18.4 4.1 12.2 12.2 6.1 6.1 － 2.0 －
　サービス的職業 228 100.0 12.7 21.1 19.7 13.6 9.6 7.9 3.5 2.6 － －
　その他 25 100.0 8.0 16.0 20.0 16.0 4.0 8.0 4.0 4.0 4.0 4.0

問36　あなた自身とあなたの世帯の収入についておたずねします。

　　　(a) 昨年のあなた自身の、働いて仕事から得た収入（税金・社会保険料などを差し引かれる前の額、残業手当、ボーナス含む総収入）は、
　　　　　およそいくらですか。（○は１つ）（２－１）

－237－



　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 900～
1,000万
円未満

1,000～
1,500万
円未満

1,500～
2,000万
円未満

2,000万
円以上

無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 2.4 1.8 0.3 0.2 8.6
【性　別】  
　男　性 949 100.0 4.1 3.0 0.5 0.4 8.7
　女　性 753 100.0 0.3 0.4 － － 8.5
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 － 0.4 － － 8.9
　３０　代 381 100.0 0.5 0.5 － 0.3 9.4
　４０　代 426 100.0 4.5 2.3 0.5 － 8.7
　５０　代 478 100.0 3.6 3.1 0.4 0.4 7.5
　６０　代 181 100.0 1.7 1.7 0.6 0.6 9.4
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 － － － － 8.9
　　　　　３０代 217 100.0 0.9 0.9 － 0.5 11.5
　　　　　４０代 242 100.0 7.4 4.1 0.8 － 8.7
　　　　　５０代 263 100.0 6.1 4.9 0.8 0.8 6.8
　　　　　６０代 104 100.0 2.9 2.9 1.0 1.0 7.7
　女　性　２０代 113 100.0 － 0.9 － － 8.8
　　　　　３０代 164 100.0 － － － － 6.7
　　　　　４０代 184 100.0 0.5 － － － 8.7
　　　　　５０代 215 100.0 0.5 0.9 － － 8.4
　　　　　６０代 77 100.0 － － － － 11.7
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 － － － － 9.6
　　　　　既　婚 727 100.0 5.4 3.9 0.7 0.4 8.4
　女　性　未　婚 157 100.0 － 0.6 － － 7.0
　　　　　既　婚 595 100.0 0.3 0.3 － － 8.7
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 － 0.3 － － 8.5
　既　婚 1,322 100.0 3.1 2.3 0.4 0.2 8.5
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 2.8 1.8 0.2 0.2 8.7
　　働いていない 334 100.0 4.8 3.6 0.9 0.3 8.1
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 2.5 1.8 0.1 0.1 7.9
　雇われて働いていない 271 100.0 2.2 1.5 1.1 1.1 12.5
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 3.8 2.4 0.1 － 8.3
　非正社員 517 100.0 0.2 － － － 5.4
　　出向社員 8 100.0 12.5 － － － －
　　契約社員 83 100.0 － － － － 4.8
　　嘱託社員 28 100.0 － － － － 3.6
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 － － － － 10.0
　　パートタイマー 306 100.0 － － － － 5.9
　　派遣社員 43 100.0 － － － － －
　　請負会社の社員 9 100.0 － － － － 11.1
　会社などの役員 61 100.0 6.6 9.8 3.3 3.3 8.2
　自営業主・家族従業員 215 100.0 1.9 0.9 0.5 0.9 12.1
　自由業等その他 55 100.0 1.8 3.6 1.8 － 10.9
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 3.2 3.2 0.3 0.3 8.7
　管理的職業 141 100.0 14.9 10.6 2.1 1.4 9.2
　事務的職業 304 100.0 1.3 0.3 － － 6.3
　販売的職業 200 100.0 0.5 0.5 － － 3.5
　技能工等 312 100.0 0.3 0.3 － － 11.2
　運輸・通信的職業 81 100.0 1.2 － － － 7.4
　保安的職業 26 100.0 3.8 3.8 － － 7.7
　農・林・漁業 49 100.0 2.0 2.0 2.0 － 14.3
　サービス的職業 228 100.0 － － － 0.4 8.8
　その他 25 100.0 4.0 － － － 8.0

問36　あなた自身とあなたの世帯の収入についておたずねします。

　　　(a) 昨年のあなた自身の、働いて仕事から得た収入（税金・社会保険料などを差し引かれる前の額、残業手当、ボーナス含む総収入）は、
　　　　　およそいくらですか。（○は１つ）（２－２）

－238－



　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 100万円
未満

100～
200万円
未満

200～
300万円
未満

300～
400万円
未満

400～
500万円
未満

500～
600万円
未満

600～
700万円
未満

700～
800万円
未満

800～
900万円
未満

900～
1,000万
円未満

【総　　　　数】 1,702 100.0 1.8 3.9 7.6 9.8 10.6 9.8 7.6 8.7 4.8 5.5
【性　別】  
　男　性 949 100.0 1.7 2.0 6.7 10.1 9.6 10.5 7.9 9.3 5.4 5.7
　女　性 753 100.0 2.0 6.2 8.6 9.4 11.8 8.8 7.3 8.0 4.0 5.3
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 4.7 2.1 8.9 11.0 10.6 11.4 4.7 5.1 2.1 3.0
　３０　代 381 100.0 1.0 4.5 7.6 11.0 13.9 9.7 7.6 7.9 4.2 6.6
　４０　代 426 100.0 1.4 1.9 5.2 8.2 8.5 12.4 9.4 10.1 6.8 6.1
　５０　代 478 100.0 1.3 3.3 6.3 8.2 10.7 8.2 7.9 10.3 5.9 6.3
　６０　代 181 100.0 2.2 11.0 14.9 13.8 8.3 5.5 6.6 7.7 1.7 3.3
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 4.1 0.8 12.2 10.6 6.5 15.4 3.3 4.9 3.3 3.3
　　　　　３０代 217 100.0 1.4 3.2 6.5 12.4 13.8 7.8 8.8 9.2 3.7 5.1
　　　　　４０代 242 100.0 0.8 0.4 4.1 8.3 8.3 13.2 9.1 9.1 8.3 7.4
　　　　　５０代 263 100.0 0.8 1.1 5.3 8.7 9.1 9.5 8.0 10.3 6.5 6.5
　　　　　６０代 104 100.0 3.8 6.7 10.6 12.5 8.7 6.7 8.7 12.5 1.9 3.8
　女　性　２０代 113 100.0 5.3 3.5 5.3 11.5 15.0 7.1 6.2 5.3 0.9 2.7
　　　　　３０代 164 100.0 0.6 6.1 9.1 9.1 14.0 12.2 6.1 6.1 4.9 8.5
　　　　　４０代 184 100.0 2.2 3.8 6.5 8.2 8.7 11.4 9.8 11.4 4.9 4.3
　　　　　５０代 215 100.0 1.9 6.0 7.4 7.4 12.6 6.5 7.9 10.2 5.1 6.0
　　　　　６０代 77 100.0 － 16.9 20.8 15.6 7.8 3.9 3.9 1.3 1.3 2.6
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 2.8 3.7 12.4 14.7 6.9 9.6 4.1 6.9 2.3 4.1
　　　　　既　婚 727 100.0 1.4 1.5 5.1 8.8 10.2 10.9 9.1 10.0 6.3 6.2
　女　性　未　婚 157 100.0 2.5 6.4 7.0 13.4 10.8 4.5 6.4 7.0 3.8 5.1
　　　　　既　婚 595 100.0 1.8 6.2 9.1 8.4 12.1 9.9 7.6 8.2 4.0 5.4
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 2.7 4.8 10.1 14.1 8.5 7.5 5.1 6.9 2.9 4.5
　既　婚 1,322 100.0 1.6 3.6 6.9 8.6 11.0 10.4 8.4 9.2 5.3 5.8
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 1.2 2.4 6.1 7.8 11.6 11.2 8.0 9.4 5.7 6.0
　　働いていない 334 100.0 0.9 1.8 7.8 9.6 11.1 9.3 10.2 9.6 5.7 6.3
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 1.7 3.9 7.2 9.4 10.8 9.8 7.9 8.9 5.2 6.0
　雇われて働いていない 271 100.0 2.6 3.7 10.0 12.2 9.2 9.6 6.3 7.7 2.2 2.6
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 1.2 1.3 3.6 9.0 10.1 10.4 9.2 9.6 6.3 7.3
　非正社員 517 100.0 2.3 7.7 12.6 11.2 13.2 9.3 6.6 8.7 3.7 3.9
　　出向社員 8 100.0 12.5 － － － － － － 25.0 － 25.0
　　契約社員 83 100.0 － 8.4 9.6 15.7 10.8 8.4 8.4 12.0 4.8 6.0
　　嘱託社員 28 100.0 3.6 － 14.3 25.0 28.6 3.6 10.7 7.1 － －
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 － 15.0 15.0 7.5 10.0 17.5 5.0 5.0 2.5 2.5
　　パートタイマー 306 100.0 2.6 8.5 12.1 9.2 14.1 9.5 6.2 8.5 4.6 2.9
　　派遣社員 43 100.0 4.7 2.3 20.9 9.3 9.3 7.0 7.0 4.7 － 4.7
　　請負会社の社員 9 100.0 － － 11.1 33.3 － 11.1 － 11.1 － 11.1
　会社などの役員 61 100.0 1.6 － － 3.3 4.9 6.6 6.6 9.8 4.9 6.6
　自営業主・家族従業員 215 100.0 1.9 4.7 12.1 13.5 8.4 10.7 6.0 7.0 2.3 2.3
　自由業等その他 55 100.0 5.5 7.3 10.9 5.5 12.7 9.1 5.5 5.5 3.6 5.5
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 1.3 0.3 4.8 7.4 9.9 9.3 9.0 12.5 5.4 5.8
　管理的職業 141 100.0 － － 2.1 1.4 2.8 9.9 9.9 8.5 12.1 10.6
　事務的職業 304 100.0 1.6 2.6 5.6 10.5 11.2 9.9 8.9 8.9 4.6 9.9
　販売的職業 200 100.0 2.0 6.0 8.5 9.0 15.0 7.5 8.0 7.5 5.5 4.5
　技能工等 312 100.0 2.6 1.9 8.3 15.1 11.5 11.2 7.1 9.3 4.5 2.6
　運輸・通信的職業 81 100.0 － 9.9 14.8 13.6 8.6 11.1 6.2 4.9 － 3.7
　保安的職業 26 100.0 3.8 3.8 － 11.5 11.5 15.4 7.7 11.5 3.8 3.8
　農・林・漁業 49 100.0 4.1 12.2 4.1 18.4 2.0 14.3 － 2.0 4.1 －
　サービス的職業 228 100.0 1.8 10.1 14.0 7.5 12.7 9.6 6.1 6.6 1.8 3.1
　その他 25 100.0 4.0 － 8.0 8.0 16.0 4.0 － 12.0 4.0 12.0

問36　あなた自身とあなたの世帯の収入についておたずねします。

　　　(b) 昨年の世帯（あなた自身及び生計をともにしている家族）の収入（年金、利子・家賃・配当、相続などもすべて含む）は、
　　　　　およそいくらですか。（○は１つ）（２－１）

－239－



　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 1,000～
1,500万
円未満

1,500～
2,000万
円未満

2,000～
3,000万
円未満

3,000万
円以上

無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 8.2 2.6 0.8 0.3 18.0
【性　別】  
　男　性 949 100.0 9.0 2.8 0.7 0.2 18.3
　女　性 753 100.0 7.3 2.4 0.8 0.4 17.7
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 7.6 1.7 2.5 0.8 23.7
　３０　代 381 100.0 6.6 1.3 0.3 0.3 17.6
　４０　代 426 100.0 9.9 2.1 － 0.5 17.6
　５０　代 478 100.0 9.6 4.4 0.8 － 16.9
　６０　代 181 100.0 5.0 3.3 1.1 － 15.5
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 8.1 2.4 2.4 － 22.8
　　　　　３０代 217 100.0 6.9 1.4 － 0.5 19.4
　　　　　４０代 242 100.0 10.3 2.1 － 0.4 18.2
　　　　　５０代 263 100.0 11.0 4.6 1.1 － 17.5
　　　　　６０代 104 100.0 5.8 3.8 1.0 － 13.5
　女　性　２０代 113 100.0 7.1 0.9 2.7 1.8 24.8
　　　　　３０代 164 100.0 6.1 1.2 0.6 － 15.2
　　　　　４０代 184 100.0 9.2 2.2 － 0.5 16.8
　　　　　５０代 215 100.0 7.9 4.2 0.5 － 16.3
　　　　　６０代 77 100.0 3.9 2.6 1.3 － 18.2
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 7.3 2.8 1.4 － 21.1
　　　　　既　婚 727 100.0 9.5 2.9 0.4 0.3 17.5
　女　性　未　婚 157 100.0 5.7 0.6 2.5 0.6 23.6
　　　　　既　婚 595 100.0 7.7 2.9 0.3 0.3 16.0
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 6.7 1.9 1.9 0.3 22.1
　既　婚 1,322 100.0 8.7 2.9 0.4 0.3 16.8
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 9.7 3.2 0.5 0.3 16.9
　　働いていない 334 100.0 6.9 3.0 0.3 0.3 17.4
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 8.6 2.1 0.6 0.2 17.7
　雇われて働いていない 271 100.0 6.3 5.2 1.5 0.7 20.3
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 11.4 2.7 0.6 0.2 17.0
　非正社員 517 100.0 3.7 0.8 0.4 － 16.1
　　出向社員 8 100.0 － － － － 37.5
　　契約社員 83 100.0 6.0 － － － 9.6
　　嘱託社員 28 100.0 3.6 － － － 3.6
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 － － － － 20.0
　　パートタイマー 306 100.0 3.3 1.3 0.3 － 17.0
　　派遣社員 43 100.0 7.0 － 2.3 － 20.9
　　請負会社の社員 9 100.0 － － － － 22.2
　会社などの役員 61 100.0 18.0 11.5 6.6 － 19.7
　自営業主・家族従業員 215 100.0 5.1 4.2 0.9 0.9 20.0
　自由業等その他 55 100.0 9.1 3.6 － － 16.4
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 12.2 6.7 0.3 0.6 14.4
　管理的職業 141 100.0 18.4 5.0 2.1 0.7 16.3
　事務的職業 304 100.0 8.9 2.6 1.0 0.3 13.5
　販売的職業 200 100.0 9.5 1.5 － － 15.5
　技能工等 312 100.0 3.2 － 0.6 － 22.1
　運輸・通信的職業 81 100.0 2.5 － 1.2 － 23.5
　保安的職業 26 100.0 7.7 － － － 19.2
　農・林・漁業 49 100.0 4.1 4.1 2.0 － 28.6
　サービス的職業 228 100.0 5.3 0.9 0.9 0.4 19.3
　その他 25 100.0 8.0 4.0 － － 20.0

問36　あなた自身とあなたの世帯の収入についておたずねします。

　　　(b) 昨年の世帯（あなた自身及び生計をともにしている家族）の収入（年金、利子・家賃・配当、相続などもすべて含む）は、
　　　　　およそいくらですか。（○は１つ）（２－２）
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Ｎ 　 計 100万円
未満

100～
200万円
未満

200～
500万円
未満

500～
1,000万
円未満

1,000～
2,000万
円未満

2,000～
5,000万
円未満

5,000万
円以上

無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 26.7 12.6 15.7 12.6 8.5 4.3 1.1 18.4
【性　別】  
　男　性 949 100.0 28.1 13.6 16.0 11.3 8.3 4.3 0.8 17.5
　女　性 753 100.0 25.0 11.4 15.4 14.2 8.6 4.4 1.5 19.5
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 34.3 12.3 11.0 7.6 5.9 1.7 0.8 26.3
　３０　代 381 100.0 28.9 13.1 17.6 11.8 6.0 2.9 0.5 19.2
　４０　代 426 100.0 29.3 18.1 16.0 12.4 6.6 2.3 0.2 15.0
　５０　代 478 100.0 21.5 9.4 16.9 14.2 11.5 7.5 2.3 16.5
　６０　代 181 100.0 19.9 7.7 14.4 16.6 13.3 7.2 1.7 19.3
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 38.2 10.6 9.8 7.3 8.1 1.6 － 24.4
　　　　　３０代 217 100.0 28.6 14.7 16.1 11.1 5.1 3.2 0.5 20.7
　　　　　４０代 242 100.0 32.2 19.4 17.4 8.3 6.6 2.5 － 13.6
　　　　　５０代 263 100.0 24.0 10.3 17.1 14.1 10.3 6.8 2.3 15.2
　　　　　６０代 104 100.0 16.3 9.6 17.3 16.3 14.4 7.7 1.0 17.3
　女　性　２０代 113 100.0 30.1 14.2 12.4 8.0 3.5 1.8 1.8 28.3
　　　　　３０代 164 100.0 29.3 11.0 19.5 12.8 7.3 2.4 0.6 17.1
　　　　　４０代 184 100.0 25.5 16.3 14.1 17.9 6.5 2.2 0.5 16.8
　　　　　５０代 215 100.0 18.6 8.4 16.7 14.4 13.0 8.4 2.3 18.1
　　　　　６０代 77 100.0 24.7 5.2 10.4 16.9 11.7 6.5 2.6 22.1
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 28.4 9.6 13.3 9.2 8.3 3.7 0.9 26.6
　　　　　既　婚 727 100.0 28.1 14.9 16.8 12.0 8.3 4.5 0.8 14.7
　女　性　未　婚 157 100.0 24.2 11.5 10.2 13.4 9.6 2.5 1.9 26.8
　　　　　既　婚 595 100.0 25.2 11.4 16.8 14.5 8.4 4.9 1.3 17.5
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 26.7 10.4 12.0 10.9 8.8 3.2 1.3 26.7
　既　婚 1,322 100.0 26.8 13.3 16.8 13.1 8.3 4.7 1.1 16.0
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 25.7 13.7 16.5 14.0 8.6 4.0 1.2 16.2
　　働いていない 334 100.0 24.6 13.5 17.7 12.6 8.1 6.6 0.9 16.2
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 28.1 12.8 15.9 12.9 7.7 4.1 0.8 17.7
　雇われて働いていない 271 100.0 19.9 11.8 14.4 10.7 12.5 5.9 2.6 22.1
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 25.6 14.8 17.2 14.0 7.0 4.9 0.5 16.0
　非正社員 517 100.0 33.1 9.7 15.3 11.2 8.5 3.1 1.0 18.2
　　出向社員 8 100.0 37.5 － 12.5 － 12.5 － － 37.5
　　契約社員 83 100.0 27.7 12.0 18.1 10.8 12.0 3.6 1.2 14.5
　　嘱託社員 28 100.0 14.3 － 28.6 7.1 7.1 17.9 3.6 21.4
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 40.0 15.0 7.5 10.0 7.5 2.5 － 17.5
　　パートタイマー 306 100.0 34.0 10.8 14.7 12.1 7.8 2.0 0.7 18.0
　　派遣社員 43 100.0 39.5 2.3 9.3 14.0 7.0 2.3 2.3 23.3
　　請負会社の社員 9 100.0 44.4 － 33.3 － 11.1 － － 11.1
　会社などの役員 61 100.0 9.8 11.5 14.8 14.8 18.0 9.8 4.9 16.4
　自営業主・家族従業員 215 100.0 21.9 12.6 13.5 10.2 11.6 4.7 2.3 23.3
　自由業等その他 55 100.0 25.5 12.7 16.4 10.9 10.9 3.6 － 20.0
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 18.9 12.2 17.0 17.6 11.2 6.4 1.0 15.7
　管理的職業 141 100.0 19.1 12.1 14.2 13.5 14.9 7.1 1.4 17.7
　事務的職業 304 100.0 22.0 11.2 18.8 17.4 8.6 5.3 1.3 15.5
　販売的職業 200 100.0 30.5 12.5 15.0 12.5 7.5 3.0 0.5 18.5
　技能工等 312 100.0 33.3 15.1 14.4 8.0 4.8 3.2 1.3 19.9
　運輸・通信的職業 81 100.0 46.9 13.6 14.8 6.2 4.9 1.2 － 12.3
　保安的職業 26 100.0 34.6 11.5 23.1 11.5 － － － 19.2
　農・林・漁業 49 100.0 18.4 20.4 12.2 10.2 10.2 4.1 － 24.5
　サービス的職業 228 100.0 30.3 12.7 14.9 9.2 8.3 3.1 1.3 20.2
　その他 25 100.0 28.0 4.0 16.0 12.0 4.0 8.0 － 28.0

問37　現在、あなたの世帯（あなた自身及び生計をともにしている家族）には、銀行・郵便局などの預貯金が合わせて
　　　どのくらいありますか。（○は１つ）
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Ｎ 　 計 借金や負
債はない

100万円
未満

100～
200万円
未満

200～
500万円
未満

500～
1,000万
円未満

1,000～
2,000万
円未満

2,000～
5,000万
円未満

5,000万
円以上

無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 36.0 9.2 5.5 8.0 8.3 10.8 9.5 1.0 11.8
【性　別】  
　男　性 949 100.0 34.4 9.6 6.5 8.3 7.9 11.6 10.1 0.6 11.0
　女　性 753 100.0 38.0 8.6 4.1 7.6 8.9 9.8 8.8 1.5 12.7
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 38.1 13.1 4.7 6.4 6.8 5.5 5.1 0.8 19.5
　３０　代 381 100.0 36.2 8.4 6.6 6.3 6.6 11.0 10.5 0.8 13.6
　４０　代 426 100.0 26.8 8.2 4.0 7.3 10.6 16.9 15.0 0.7 10.6
　５０　代 478 100.0 36.6 8.6 5.6 11.3 10.0 9.8 8.4 1.3 8.4
　６０　代 181 100.0 52.5 9.4 7.2 6.6 4.4 5.5 3.3 1.7 9.4
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 33.3 17.9 5.7 8.9 8.1 4.1 4.1 － 17.9
　　　　　３０代 217 100.0 32.7 8.3 7.8 9.2 4.1 11.5 10.6 － 15.7
　　　　　４０代 242 100.0 26.0 9.5 4.1 6.2 8.3 18.6 16.5 0.8 9.9
　　　　　５０代 263 100.0 34.6 7.6 8.0 9.1 11.8 12.2 9.1 0.8 6.8
　　　　　６０代 104 100.0 57.7 7.7 6.7 8.7 4.8 2.9 3.8 1.9 5.8
　女　性　２０代 113 100.0 43.4 8.0 3.5 3.5 5.3 7.1 6.2 1.8 21.2
　　　　　３０代 164 100.0 40.9 8.5 4.9 2.4 9.8 10.4 10.4 1.8 11.0
　　　　　４０代 184 100.0 27.7 6.5 3.8 8.7 13.6 14.7 13.0 0.5 11.4
　　　　　５０代 215 100.0 39.1 9.8 2.8 14.0 7.9 7.0 7.4 1.9 10.2
　　　　　６０代 77 100.0 45.5 11.7 7.8 3.9 3.9 9.1 2.6 1.3 14.3
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 40.4 10.6 8.3 9.6 6.9 4.1 3.2 － 17.0
　　　　　既　婚 727 100.0 32.3 9.4 6.1 8.0 8.3 13.9 12.2 0.8 9.1
　女　性　未　婚 157 100.0 50.3 7.0 4.5 1.3 7.6 7.0 3.2 1.3 17.8
　　　　　既　婚 595 100.0 34.8 9.1 4.0 9.2 9.2 10.6 10.3 1.5 11.3
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 44.5 9.1 6.7 6.1 7.2 5.3 3.2 0.5 17.3
　既　婚 1,322 100.0 33.4 9.2 5.1 8.5 8.7 12.4 11.3 1.1 10.1
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 30.1 8.3 5.8 8.5 9.4 13.1 13.1 1.1 10.5
　　働いていない 334 100.0 40.1 9.6 3.6 8.1 7.5 11.7 9.3 1.2 9.0
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 35.5 9.8 5.7 8.1 8.4 11.0 9.3 0.7 11.4
　雇われて働いていない 271 100.0 38.4 6.3 4.1 7.4 8.1 9.6 10.0 2.6 13.7
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 35.8 8.3 5.3 7.5 8.1 12.4 11.0 0.8 10.7
　非正社員 517 100.0 35.2 12.4 6.6 9.7 9.1 9.3 6.8 0.4 10.6
　　出向社員 8 100.0 50.0 12.5 － 12.5 － － － － 25.0
　　契約社員 83 100.0 36.1 13.3 8.4 13.3 6.0 9.6 3.6 1.2 8.4
　　嘱託社員 28 100.0 46.4 14.3 － 14.3 10.7 3.6 3.6 － 7.1
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 32.5 20.0 5.0 15.0 5.0 2.5 7.5 － 12.5
　　パートタイマー 306 100.0 33.0 11.8 6.2 7.8 11.1 11.1 7.8 0.3 10.8
　　派遣社員 43 100.0 48.8 7.0 4.7 4.7 4.7 9.3 7.0 － 14.0
　　請負会社の社員 9 100.0 － 11.1 44.4 22.2 11.1 － 11.1 － －
　会社などの役員 61 100.0 37.7 3.3 － 9.8 8.2 16.4 13.1 3.3 8.2
　自営業主・家族従業員 215 100.0 39.1 6.5 5.6 6.0 8.8 7.9 9.8 1.9 14.4
　自由業等その他 55 100.0 40.0 9.1 1.8 9.1 7.3 10.9 12.7 － 9.1
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 35.9 9.9 3.8 9.0 7.1 10.3 12.5 1.6 9.9
　管理的職業 141 100.0 36.2 5.7 4.3 7.8 8.5 12.8 14.9 － 9.9
　事務的職業 304 100.0 38.5 7.6 3.3 8.9 8.2 11.2 10.5 1.6 10.2
　販売的職業 200 100.0 31.0 9.5 4.5 8.5 8.0 15.5 11.5 － 11.5
　技能工等 312 100.0 36.2 8.7 10.3 6.1 9.0 12.5 5.4 － 11.9
　運輸・通信的職業 81 100.0 28.4 22.2 16.0 4.9 12.3 4.9 4.9 － 6.2
　保安的職業 26 100.0 34.6 3.8 － － 15.4 3.8 23.1 3.8 15.4
　農・林・漁業 49 100.0 49.0 10.2 2.0 10.2 6.1 6.1 2.0 2.0 12.2
　サービス的職業 228 100.0 36.4 9.2 3.9 9.2 8.8 8.3 7.9 1.8 14.5
　その他 25 100.0 40.0 12.0 4.0 8.0 4.0 8.0 4.0 － 20.0

問38　現在、あなたの世帯（あなた自身及び生計をともにしている家族）には、住宅ローンなど借金や負債がどのくらいありますか。（○は１つ）
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Ｎ 　 計 転職経験

あり
転職経験
なし

無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 56.3 42.5 1.2
【性　別】  
　男　性 949 100.0 51.4 47.5 1.1
　女　性 753 100.0 62.5 36.1 1.3
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 36.0 63.6 0.4
　３０　代 381 100.0 58.8 39.6 1.6
　４０　代 426 100.0 61.0 38.3 0.7
　５０　代 478 100.0 59.4 39.5 1.0
　６０　代 181 100.0 58.6 38.7 2.8
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 33.3 66.7 －
　　　　　３０代 217 100.0 51.2 47.5 1.4
　　　　　４０代 242 100.0 53.7 45.5 0.8
　　　　　５０代 263 100.0 54.0 45.2 0.8
　　　　　６０代 104 100.0 61.5 35.6 2.9
　女　性　２０代 113 100.0 38.9 60.2 0.9
　　　　　３０代 164 100.0 68.9 29.3 1.8
　　　　　４０代 184 100.0 70.7 28.8 0.5
　　　　　５０代 215 100.0 66.0 32.6 1.4
　　　　　６０代 77 100.0 54.5 42.9 2.6
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 51.8 46.8 1.4
　　　　　既　婚 727 100.0 51.4 47.7 0.8
　女　性　未　婚 157 100.0 51.6 47.8 0.6
　　　　　既　婚 595 100.0 65.5 33.1 1.3
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 51.7 47.2 1.1
　既　婚 1,322 100.0 57.8 41.1 1.1
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 59.7 39.2 1.1
　　働いていない 334 100.0 47.6 51.8 0.6
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 56.0 42.8 1.1
　雇われて働いていない 271 100.0 58.7 39.9 1.5
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 48.2 51.5 0.4
　非正社員 517 100.0 70.2 29.2 0.6
　　出向社員 8 100.0 12.5 87.5 －
　　契約社員 83 100.0 77.1 22.9 －
　　嘱託社員 28 100.0 75.0 25.0 －
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 70.0 25.0 5.0
　　パートタイマー 306 100.0 69.6 30.1 0.3
　　派遣社員 43 100.0 69.8 30.2 －
　　請負会社の社員 9 100.0 66.7 33.3 －
　会社などの役員 61 100.0 55.7 44.3 －
　自営業主・家族従業員 215 100.0 56.7 42.3 0.9
　自由業等その他 55 100.0 61.8 38.2 －
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 45.8 53.5 0.6
　管理的職業 141 100.0 46.1 53.9 －
　事務的職業 304 100.0 57.6 41.8 0.7
　販売的職業 200 100.0 64.0 36.0 －
　技能工等 312 100.0 60.6 37.5 1.9
　運輸・通信的職業 81 100.0 70.4 29.6 －
　保安的職業 26 100.0 50.0 46.2 3.8
　農・林・漁業 49 100.0 59.2 40.8 －
　サービス的職業 228 100.0 61.8 36.4 1.8
　その他 25 100.0 40.0 60.0 －

問39　あなたには転職の経験がありますか。（○は１つ）
　　　（注１）出向や学生時代のアルバイトについては転職に数えないでください。
　　　（注２）自営業への転身や商売替えは転職に加えてください。
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問39で「１」とお答えの方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　 Ｎ 　 計 １回 ２回 ３回 ４回 ５回以上 無回答 平均
【総　　　　数】 959 100.0 30.3 21.7 20.5 11.6 15.2 0.6 2.75
【性　別】  
　男　性 488 100.0 34.8 20.3 18.6 9.2 16.4 0.6 2.66
　女　性 471 100.0 25.7 23.1 22.5 14.0 14.0 0.6 2.83
【年　　齢】  
　２０　代 85 100.0 44.7 22.4 18.8 4.7 8.2 1.2 2.13
　３０　代 224 100.0 37.1 19.6 20.5 11.6 10.3 0.9 2.45
　４０　代 260 100.0 26.2 24.6 19.6 12.3 16.9 0.4 2.85
　５０　代 284 100.0 26.4 21.1 20.1 14.1 17.6 0.7 2.90
　６０　代 106 100.0 25.5 19.8 25.5 8.5 20.8 － 3.17
【性・年齢】  
　男　性　２０代 41 100.0 46.3 19.5 17.1 7.3 7.3 2.4 2.08
　　　　　３０代 111 100.0 40.5 19.8 17.1 10.8 9.9 1.8 2.36
　　　　　４０代 130 100.0 36.2 20.8 17.7 7.7 17.7 － 2.65
　　　　　５０代 142 100.0 27.5 22.5 19.0 10.6 20.4 － 2.94
　　　　　６０代 64 100.0 31.3 15.6 23.4 7.8 21.9 － 2.97
　女　性　２０代 44 100.0 43.2 25.0 20.5 2.3 9.1 － 2.18
　　　　　３０代 113 100.0 33.6 19.5 23.9 12.4 10.6 － 2.55
　　　　　４０代 130 100.0 16.2 28.5 21.5 16.9 16.2 0.8 3.05
　　　　　５０代 142 100.0 25.4 19.7 21.1 17.6 14.8 1.4 2.87
　　　　　６０代 42 100.0 16.7 26.2 28.6 9.5 19.0 － 3.48
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 113 100.0 33.6 15.9 18.6 7.1 23.9 0.9 2.86
　　　　　既　婚 374 100.0 35.3 21.4 18.7 9.9 14.2 0.5 2.60
　女　性　未　婚 81 100.0 35.8 21.0 19.8 12.3 11.1 － 2.52
　　　　　既　婚 390 100.0 23.6 23.6 23.1 14.4 14.6 0.8 2.90
【未既婚】  
　未　婚 194 100.0 34.5 18.0 19.1 9.3 18.6 0.5 2.72
　既　婚 764 100.0 29.3 22.5 20.9 12.2 14.4 0.7 2.75
【配偶者の就業状況】
　　働いている 527 100.0 29.6 23.1 22.0 11.6 12.7 0.9 2.65
　　働いていない 159 100.0 34.6 21.4 17.6 10.7 15.7 － 2.75
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 798 100.0 28.8 20.8 21.2 12.3 16.2 0.8 2.82
　雇われて働いていない 159 100.0 37.7 26.4 17.0 8.2 10.7 － 2.36
【就業形態】  
　正社員 397 100.0 39.3 17.4 16.6 11.6 14.1 1.0 2.57
　非正社員 363 100.0 18.5 24.8 24.8 13.2 18.5 0.3 3.07
　　出向社員 1 100.0 － － － － 100.0 － 5.00
　　契約社員 64 100.0 18.8 25.0 20.3 15.6 20.3 － 3.03
　　嘱託社員 21 100.0 28.6 28.6 28.6 9.5 4.8 － 2.48
　　日雇・臨時的雇用者 28 100.0 14.3 28.6 17.9 10.7 28.6 － 3.46
　　パートタイマー 213 100.0 18.3 23.5 27.2 14.1 16.4 0.5 3.05
　　派遣社員 30 100.0 20.0 30.0 20.0 3.3 26.7 － 3.23
　　請負会社の社員 6 100.0 － 16.7 33.3 33.3 16.7 － 3.50
　会社などの役員 34 100.0 55.9 20.6 2.9 8.8 11.8 － 2.21
　自営業主・家族従業員 122 100.0 34.4 25.4 18.9 9.0 12.3 － 2.47
　自由業等その他 34 100.0 17.6 26.5 44.1 5.9 5.9 － 2.71
【職　種】  
　専門・技術的職業 143 100.0 37.8 28.0 14.7 9.8 9.8 － 2.33
　管理的職業 65 100.0 47.7 23.1 12.3 9.2 7.7 － 2.14
　事務的職業 175 100.0 32.6 18.9 21.1 16.6 10.3 0.6 2.68
　販売的職業 128 100.0 31.3 18.0 24.2 10.9 14.8 0.8 2.69
　技能工等 189 100.0 23.8 22.2 26.5 9.0 18.5 － 2.89
　運輸・通信的職業 57 100.0 19.3 14.0 22.8 10.5 33.3 － 3.61
　保安的職業 13 100.0 53.8 7.7 7.7 15.4 15.4 － 2.31
　農・林・漁業 29 100.0 37.9 13.8 10.3 17.2 20.7 － 2.69
　サービス的職業 141 100.0 22.0 26.2 20.6 12.1 16.3 2.8 3.01
　その他 10 100.0 30.0 10.0 30.0 10.0 20.0 － 2.80

問39付問１　何回転職しましたか。
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会社への転職経験がある方におたずねします。（自営業への転身や商売替えの方は問40へお進みください。）

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 感じた 感じな
かった

どちらと
もいえな
い

無回答

【総　　　　数】 959 100.0 30.8 25.9 31.8 11.6
【性　別】  
　男　性 488 100.0 29.9 27.7 28.7 13.7
　女　性 471 100.0 31.6 24.0 35.0 9.3
【年　　齢】  
　２０　代 85 100.0 38.8 23.5 36.5 1.2
　３０　代 224 100.0 30.4 28.1 33.5 8.0
　４０　代 260 100.0 34.2 26.5 30.4 8.8
　５０　代 284 100.0 26.1 24.3 32.4 17.3
　６０　代 106 100.0 29.2 25.5 26.4 18.9
【性・年齢】  
　男　性　２０代 41 100.0 29.3 29.3 39.0 2.4
　　　　　３０代 111 100.0 27.0 27.9 35.1 9.9
　　　　　４０代 130 100.0 33.1 31.5 22.3 13.1
　　　　　５０代 142 100.0 26.1 26.8 28.9 18.3
　　　　　６０代 64 100.0 37.5 20.3 23.4 18.8
　女　性　２０代 44 100.0 47.7 18.2 34.1 －
　　　　　３０代 113 100.0 33.6 28.3 31.9 6.2
　　　　　４０代 130 100.0 35.4 21.5 38.5 4.6
　　　　　５０代 142 100.0 26.1 21.8 35.9 16.2
　　　　　６０代 42 100.0 16.7 33.3 31.0 19.0
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 113 100.0 29.2 31.0 31.0 8.8
　　　　　既　婚 374 100.0 30.2 26.7 28.1 15.0
　女　性　未　婚 81 100.0 38.3 24.7 33.3 3.7
　　　　　既　婚 390 100.0 30.3 23.8 35.4 10.5
【未既婚】  
　未　婚 194 100.0 33.0 28.4 32.0 6.7
　既　婚 764 100.0 30.2 25.3 31.8 12.7
【配偶者の就業状況】
　　働いている 527 100.0 30.4 23.9 33.0 12.7
　　働いていない 159 100.0 30.8 27.0 27.0 15.1
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 798 100.0 33.7 28.3 33.8 4.1
　雇われて働いていない 159 100.0 16.4 13.2 21.4 49.1
【就業形態】  
　正社員 397 100.0 35.3 28.7 32.5 3.5
　非正社員 363 100.0 30.9 28.7 35.8 4.7
　　出向社員 1 100.0 － － 100.0 －
　　契約社員 64 100.0 37.5 26.6 31.3 4.7
　　嘱託社員 21 100.0 23.8 42.9 33.3 －
　　日雇・臨時的雇用者 28 100.0 46.4 17.9 28.6 7.1
　　パートタイマー 213 100.0 28.2 28.6 38.0 5.2
　　派遣社員 30 100.0 30.0 33.3 36.7 －
　　請負会社の社員 6 100.0 16.7 33.3 33.3 16.7
　会社などの役員 34 100.0 41.2 17.6 14.7 26.5
　自営業主・家族従業員 122 100.0 13.1 14.8 22.1 50.0
　自由業等その他 34 100.0 26.5 14.7 32.4 26.5
【職　種】  
　専門・技術的職業 143 100.0 46.9 19.6 21.7 11.9
　管理的職業 65 100.0 46.2 20.0 21.5 12.3
　事務的職業 175 100.0 26.9 30.9 37.1 5.1
　販売的職業 128 100.0 27.3 28.1 28.9 15.6
　技能工等 189 100.0 28.0 27.0 34.4 10.6
　運輸・通信的職業 57 100.0 24.6 33.3 35.1 7.0
　保安的職業 13 100.0 30.8 30.8 38.5 －
　農・林・漁業 29 100.0 10.3 34.5 24.1 31.0
　サービス的職業 141 100.0 27.7 20.6 36.9 14.9
　その他 10 100.0 10.0 20.0 60.0 10.0

問39付問２　（直近の転職活動についてお答えください）あなたは転職した際に、接触した会社が
　　　　　　「求めている人材に必要な知識・技能の要件」を明確に示していると感じましたか。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（○は１つ）
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全員におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　
Ｎ 　 計 持ってい

る
持ってい
ない

無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 46.2 51.8 2.0
【性　別】  
　男　性 949 100.0 45.5 52.3 2.2
　女　性 753 100.0 47.0 51.3 1.7
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 42.8 54.7 2.5
　３０　代 381 100.0 50.1 47.8 2.1
　４０　代 426 100.0 46.2 52.1 1.6
　５０　代 478 100.0 45.8 52.1 2.1
　６０　代 181 100.0 43.1 55.2 1.7
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 35.0 61.8 3.3
　　　　　３０代 217 100.0 47.5 50.7 1.8
　　　　　４０代 242 100.0 42.6 55.4 2.1
　　　　　５０代 263 100.0 49.0 48.7 2.3
　　　　　６０代 104 100.0 51.9 46.2 1.9
　女　性　２０代 113 100.0 51.3 46.9 1.8
　　　　　３０代 164 100.0 53.7 43.9 2.4
　　　　　４０代 184 100.0 51.1 47.8 1.1
　　　　　５０代 215 100.0 41.9 56.3 1.9
　　　　　６０代 77 100.0 31.2 67.5 1.3
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 41.7 55.0 3.2
　　　　　既　婚 727 100.0 46.9 51.3 1.8
　女　性　未　婚 157 100.0 51.6 47.1 1.3
　　　　　既　婚 595 100.0 45.9 52.4 1.7
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 45.9 51.7 2.4
　既　婚 1,322 100.0 46.4 51.8 1.7
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 48.2 49.9 1.8
　　働いていない 334 100.0 43.1 55.4 1.5
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 45.6 52.6 1.8
　雇われて働いていない 271 100.0 49.1 48.0 3.0
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 47.5 51.3 1.2
　非正社員 517 100.0 43.9 55.3 0.8
　　出向社員 8 100.0 12.5 87.5 －
　　契約社員 83 100.0 56.6 42.2 1.2
　　嘱託社員 28 100.0 39.3 60.7 －
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 42.5 55.0 2.5
　　パートタイマー 306 100.0 41.5 57.8 0.7
　　派遣社員 43 100.0 41.9 58.1 －
　　請負会社の社員 9 100.0 66.7 33.3 －
　会社などの役員 61 100.0 45.9 47.5 6.6
　自営業主・家族従業員 215 100.0 49.3 48.8 1.9
　自由業等その他 55 100.0 50.9 49.1 －
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 69.9 29.2 1.0
　管理的職業 141 100.0 41.1 56.7 2.1
　事務的職業 304 100.0 33.9 65.8 0.3
　販売的職業 200 100.0 46.5 53.0 0.5
　技能工等 312 100.0 40.1 56.7 3.2
　運輸・通信的職業 81 100.0 53.1 46.9 －
　保安的職業 26 100.0 46.2 50.0 3.8
　農・林・漁業 49 100.0 30.6 67.3 2.0
　サービス的職業 228 100.0 46.5 50.4 3.1
　その他 25 100.0 28.0 68.0 4.0

問40　あなたは、社会活動や仕事をするうえで役に立つ免許や資格を持っていますか。（○は１つ）
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Ｎ 　 計 正社員 出向社員 契約社員 嘱託社員 日雇・臨
時的雇用
者

パートタ
イマー

派遣社員 請負会社
の社員

会社など
の役員

自営業主

【総　　　　数】 1,702 100.0 48.4 0.5 4.9 1.6 2.4 18.0 2.5 0.5 3.6 8.2
【性　別】  
　男　性 949 100.0 62.2 0.7 4.7 1.9 1.7 4.3 1.8 0.9 4.7 10.5
　女　性 753 100.0 31.1 0.1 5.0 1.3 3.2 35.2 3.5 － 2.1 5.2
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 55.9 0.8 7.2 0.4 3.8 17.4 4.7 － 0.4 1.3
　３０　代 381 100.0 56.2 0.5 4.5 0.3 1.0 16.0 4.2 0.8 2.9 4.2
　４０　代 426 100.0 56.1 0.5 4.0 0.9 1.6 18.5 1.9 0.2 1.6 7.7
　５０　代 478 100.0 45.0 0.2 3.8 1.9 2.1 18.0 1.0 0.6 5.2 12.3
　６０　代 181 100.0 13.3 0.6 7.7 7.2 5.5 21.5 1.7 1.1 9.4 15.5
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 62.6 1.6 7.3 0.8 2.4 12.2 3.3 － － 2.4
　　　　　３０代 217 100.0 70.5 0.5 4.6 － 0.5 2.8 2.8 1.4 4.6 4.6
　　　　　４０代 242 100.0 75.6 0.8 1.7 0.4 1.2 1.2 0.4 0.4 2.5 9.9
　　　　　５０代 263 100.0 59.7 0.4 3.8 2.3 1.5 2.3 1.1 1.1 6.8 16.7
　　　　　６０代 104 100.0 19.2 1.0 11.5 9.6 4.8 10.6 2.9 1.9 10.6 18.3
　女　性　２０代 113 100.0 48.7 － 7.1 － 5.3 23.0 6.2 － 0.9 －
　　　　　３０代 164 100.0 37.2 0.6 4.3 0.6 1.8 33.5 6.1 － 0.6 3.7
　　　　　４０代 184 100.0 30.4 － 7.1 1.6 2.2 41.3 3.8 － 0.5 4.9
　　　　　５０代 215 100.0 27.0 － 3.7 1.4 2.8 37.2 0.9 － 3.3 7.0
　　　　　６０代 77 100.0 5.2 － 2.6 3.9 6.5 36.4 － － 7.8 11.7
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 56.4 0.5 7.3 0.9 2.8 9.6 5.0 0.9 1.8 6.0
　　　　　既　婚 727 100.0 63.8 0.8 4.0 2.2 1.4 2.8 0.8 1.0 5.6 11.8
　女　性　未　婚 157 100.0 52.2 0.6 7.0 － 5.7 18.5 6.4 － 1.3 1.9
　　　　　既　婚 595 100.0 25.5 － 4.5 1.7 2.5 39.7 2.7 － 2.4 6.1
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 54.7 0.5 7.2 0.5 4.0 13.3 5.6 0.5 1.6 4.3
　既　婚 1,322 100.0 46.6 0.5 4.2 2.0 1.9 19.4 1.7 0.5 4.2 9.2
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 42.0 0.3 3.5 2.0 2.2 23.8 1.9 0.2 3.6 8.7
　　働いていない 334 100.0 60.5 0.9 4.5 1.8 1.5 6.9 0.6 1.2 5.7 9.6
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 57.8 0.6 5.8 2.0 2.7 21.5 3.0 0.6 1.8 －
　雇われて働いていない 271 100.0 － － － － － － － － 12.5 51.3
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 100.0 － － － － － － － － －
　非正社員 517 100.0 － 1.5 16.1 5.4 7.7 59.2 8.3 1.7 － －
　　出向社員 8 100.0 － 100.0 － － － － － － － －
　　契約社員 83 100.0 － － 100.0 － － － － － － －
　　嘱託社員 28 100.0 － － － 100.0 － － － － － －
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 － － － － 100.0 － － － － －
　　パートタイマー 306 100.0 － － － － － 100.0 － － － －
　　派遣社員 43 100.0 － － － － － － 100.0 － － －
　　請負会社の社員 9 100.0 － － － － － － － 100.0 － －
　会社などの役員 61 100.0 － － － － － － － － 100.0 －
　自営業主・家族従業員 215 100.0 － － － － － － － － － 64.7
　自由業等その他 55 100.0 － － － － － － － － － －
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 60.3 0.3 5.1 1.6 1.9 11.2 1.6 － 1.9 9.3
　管理的職業 141 100.0 66.0 2.1 － 1.4 － － － － 22.0 6.4
　事務的職業 304 100.0 54.6 0.7 4.6 1.3 1.6 21.4 5.9 － 1.6 0.7
　販売的職業 200 100.0 39.5 0.5 8.5 2.0 0.5 24.5 1.5 － 2.5 11.0
　技能工等 312 100.0 47.8 0.3 4.2 1.6 3.8 13.8 4.2 1.9 2.9 10.3
　運輸・通信的職業 81 100.0 59.3 － 14.8 2.5 2.5 16.0 1.2 1.2 － 2.5
　保安的職業 26 100.0 73.1 － － 7.7 3.8 3.8 － 3.8 － －
　農・林・漁業 49 100.0 14.3 － 2.0 － 8.2 4.1 － － 4.1 32.7
　サービス的職業 228 100.0 27.2 － 3.5 1.3 3.5 37.3 1.3 0.4 1.3 10.5
　その他 25 100.0 36.0 － － － － 32.0 － － － 4.0

問41　あなたの現在の働き方は、次のどれにあたりますか。２つ以上の仕事をしている場合には、おもな収入を得ている仕事について
　　　お答えください。（○は１つ）（２－１）
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Ｎ 　 計 家族従業
員

自由業 内職 ＳＯＨＯ 在宅ワー
ク

その他 無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 4.5 0.9 0.4 － 0.4 1.6 1.8
【性　別】  
　男　性 949 100.0 1.8 1.1 － － 0.1 1.8 1.7
　女　性 753 100.0 7.8 0.7 0.8 － 0.7 1.5 1.9
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 1.7 0.4 0.4 － － 2.1 3.4
　３０　代 381 100.0 3.9 1.3 0.8 － － 1.0 2.4
　４０　代 426 100.0 3.3 0.7 － － 0.2 1.4 1.2
　５０　代 478 100.0 5.4 1.0 0.2 － 0.8 1.5 0.8
　６０　代 181 100.0 9.4 0.6 0.6 － 0.6 3.3 2.2
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 2.4 0.8 － － － 2.4 1.6
　　　　　３０代 217 100.0 2.3 1.8 － － － 0.9 2.8
　　　　　４０代 242 100.0 2.1 0.8 － － － 1.7 1.2
　　　　　５０代 263 100.0 0.4 0.8 － － 0.4 1.5 1.1
　　　　　６０代 104 100.0 2.9 1.0 － － － 3.8 1.9
　女　性　２０代 113 100.0 0.9 － 0.9 － － 1.8 5.3
　　　　　３０代 164 100.0 6.1 0.6 1.8 － － 1.2 1.8
　　　　　４０代 184 100.0 4.9 0.5 － － 0.5 1.1 1.1
　　　　　５０代 215 100.0 11.6 1.4 0.5 － 1.4 1.4 0.5
　　　　　６０代 77 100.0 18.2 － 1.3 － 1.3 2.6 2.6
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 2.8 1.4 － － 0.5 2.3 1.8
　　　　　既　婚 727 100.0 1.5 1.0 － － － 1.7 1.7
　女　性　未　婚 157 100.0 1.3 － － － 0.6 1.3 3.2
　　　　　既　婚 595 100.0 9.6 0.8 1.0 － 0.7 1.5 1.3
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 2.1 0.8 － － 0.5 1.9 2.4
　既　婚 1,322 100.0 5.1 0.9 0.5 － 0.3 1.6 1.5
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 7.2 0.5 0.5 － 0.5 1.5 1.6
　　働いていない 334 100.0 1.2 2.1 0.3 － － 1.8 1.5
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 － 0.4 0.4 － 0.2 1.5 1.8
　雇われて働いていない 271 100.0 27.3 3.3 0.4 － 1.1 2.2 1.8
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 － － － － － － －
　非正社員 517 100.0 － － － － － － －
　　出向社員 8 100.0 － － － － － － －
　　契約社員 83 100.0 － － － － － － －
　　嘱託社員 28 100.0 － － － － － － －
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 － － － － － － －
　　パートタイマー 306 100.0 － － － － － － －
　　派遣社員 43 100.0 － － － － － － －
　　請負会社の社員 9 100.0 － － － － － － －
　会社などの役員 61 100.0 － － － － － － －
　自営業主・家族従業員 215 100.0 35.3 － － － － － －
　自由業等その他 55 100.0 － 27.3 10.9 － 10.9 50.9 －
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 0.6 1.6 － － 1.0 2.2 1.3
　管理的職業 141 100.0 0.7 － － － － 1.4 －
　事務的職業 304 100.0 4.9 － 0.3 － 0.3 1.0 1.0
　販売的職業 200 100.0 6.0 0.5 0.5 － 0.5 1.0 1.0
　技能工等 312 100.0 2.9 1.6 1.0 － － 0.6 3.2
　運輸・通信的職業 81 100.0 － － － － － － －
　保安的職業 26 100.0 － － － － － 3.8 3.8
　農・林・漁業 49 100.0 28.6 2.0 － － 2.0 2.0 －
　サービス的職業 228 100.0 8.3 1.3 － － － 1.8 2.2
　その他 25 100.0 12.0 － － － － 16.0 －

問41　あなたの現在の働き方は、次のどれにあたりますか。２つ以上の仕事をしている場合には、おもな収入を得ている仕事について
　　　お答えください。（○は１つ）（２－２）
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問41で「１」～「８」とお答えの方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　
Ｎ 　 計 一般社員

相当
主任・係
長相当

課長相当 部長相当
以上

無回答

【総　　　　数】 1,341 100.0 65.0 16.0 9.0 4.0 5.9
【性　別】  
　男　性 743 100.0 53.4 21.5 15.5 6.7 2.8
　女　性 598 100.0 79.4 9.2 1.0 0.7 9.7
【年　　齢】  
　２０　代 213 100.0 91.5 4.2 － － 4.2
　３０　代 318 100.0 69.2 19.5 7.2 0.9 3.1
　４０　代 357 100.0 53.8 21.3 14.6 5.0 5.3
　５０　代 347 100.0 54.5 18.7 11.8 8.1 6.9
　６０　代 106 100.0 71.7 2.8 4.7 4.7 16.0
【性・年齢】  
　男　性　２０代 111 100.0 90.1 6.3 － － 3.6
　　　　　３０代 180 100.0 60.0 26.1 11.7 1.1 1.1
　　　　　４０代 198 100.0 33.8 29.3 25.8 9.1 2.0
　　　　　５０代 190 100.0 40.5 24.2 20.0 13.2 2.1
　　　　　６０代 64 100.0 70.3 3.1 7.8 7.8 10.9
　女　性　２０代 102 100.0 93.1 2.0 － － 4.9
　　　　　３０代 138 100.0 81.2 10.9 1.4 0.7 5.8
　　　　　４０代 159 100.0 78.6 11.3 0.6 － 9.4
　　　　　５０代 157 100.0 71.3 12.1 1.9 1.9 12.7
　　　　　６０代 42 100.0 73.8 2.4 － － 23.8
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 182 100.0 85.7 9.9 1.6 － 2.7
　　　　　既　婚 558 100.0 42.8 25.4 20.1 9.0 2.7
　女　性　未　婚 142 100.0 85.2 8.5 － 0.7 5.6
　　　　　既　婚 456 100.0 77.6 9.4 1.3 0.7 11.0
【未既婚】  
　未　婚 324 100.0 85.5 9.3 0.9 0.3 4.0
　既　婚 1,014 100.0 58.5 18.2 11.6 5.2 6.4
【配偶者の就業状況】
　　働いている 671 100.0 62.3 16.2 10.3 4.2 7.0
　　働いていない 260 100.0 44.2 25.8 16.5 8.1 5.4
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,339 100.0 65.0 16.1 9.0 4.0 5.8
　雇われて働いていない - 100.0 － － － － －
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 53.6 24.6 14.2 6.1 1.5
　非正社員 517 100.0 83.2 2.3 0.8 0.8 13.0
　　出向社員 8 100.0 37.5 25.0 12.5 25.0 －
　　契約社員 83 100.0 85.5 8.4 － － 6.0
　　嘱託社員 28 100.0 82.1 3.6 7.1 7.1 －
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 80.0 － － － 20.0
　　パートタイマー 306 100.0 83.3 0.3 － － 16.3
　　派遣社員 43 100.0 88.4 2.3 2.3 － 7.0
　　請負会社の社員 9 100.0 88.9 － － － 11.1
　会社などの役員 - 100.0 － － － － －
　自営業主・家族従業員 - 100.0 － － － － －
　自由業等その他 - 100.0 － － － － －
【職　種】  
　専門・技術的職業 256 100.0 62.5 22.7 8.2 3.9 2.7
　管理的職業 98 100.0 2.0 3.1 61.2 33.7 －
　事務的職業 274 100.0 68.2 19.3 4.7 0.7 6.9
　販売的職業 154 100.0 66.9 16.2 8.4 3.2 5.2
　技能工等 242 100.0 76.9 13.6 2.9 0.4 6.2
　運輸・通信的職業 79 100.0 81.0 12.7 1.3 1.3 3.8
　保安的職業 24 100.0 62.5 33.3 4.2 － －
　農・林・漁業 14 100.0 57.1 21.4 7.1 － 14.3
　サービス的職業 170 100.0 73.5 10.6 2.4 1.2 12.4
　その他 17 100.0 70.6 17.6 － － 11.8

問41付問　あなたの現在の役職について、お答えください。（○は１つ）
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全員におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 専門・技
術的職業

管理的職
業

事務的職
業

販売的職
業

技能工・
生産工程
に関わる
職業

運輸・通
信的職業

保安的職
業

農・林・
漁業に関
わる職業

サービス
的職業平
均

その他 無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 18.3 8.3 17.9 11.8 18.3 4.8 1.5 2.9 13.4 1.5 1.4
【性　別】  
　男　性 949 100.0 17.1 13.5 10.5 10.5 25.4 8.3 2.4 3.3 6.4 1.3 1.3
　女　性 753 100.0 19.9 1.7 27.1 13.3 9.4 0.3 0.4 2.4 22.2 1.7 1.6
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 23.3 0.8 16.5 13.6 16.5 4.7 3.0 0.4 16.9 3.0 1.3
　３０　代 381 100.0 20.2 4.5 25.7 11.0 19.9 4.7 0.5 1.3 9.7 0.8 1.6
　４０　代 426 100.0 22.3 10.1 18.3 12.9 17.6 3.8 1.9 3.1 8.5 0.7 0.9
　５０　代 478 100.0 14.0 12.8 14.9 12.3 18.0 4.6 1.3 3.1 15.7 1.9 1.5
　６０　代 181 100.0 9.9 9.9 9.9 6.6 19.9 7.7 1.7 8.3 22.1 1.7 2.2
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 17.9 0.8 9.8 13.8 27.6 8.9 4.1 0.8 13.0 2.4 0.8
　　　　　３０代 217 100.0 21.2 6.5 14.3 11.5 28.6 7.8 0.9 2.3 4.1 0.9 1.8
　　　　　４０代 242 100.0 19.4 16.5 14.5 9.1 21.9 6.2 3.3 3.3 3.3 1.2 1.2
　　　　　５０代 263 100.0 13.7 21.3 5.7 10.6 24.3 8.4 2.3 3.8 7.6 1.1 1.1
　　　　　６０代 104 100.0 10.6 16.3 6.7 7.7 26.9 13.5 1.9 6.7 7.7 1.0 1.0
　女　性　２０代 113 100.0 29.2 0.9 23.9 13.3 4.4 － 1.8 － 21.2 3.5 1.8
　　　　　３０代 164 100.0 18.9 1.8 40.9 10.4 8.5 0.6 － － 17.1 0.6 1.2
　　　　　４０代 184 100.0 26.1 1.6 23.4 17.9 12.0 0.5 － 2.7 15.2 － 0.5
　　　　　５０代 215 100.0 14.4 2.3 26.0 14.4 10.2 － － 2.3 25.6 2.8 1.9
　　　　　６０代 77 100.0 9.1 1.3 14.3 5.2 10.4 － 1.3 10.4 41.6 2.6 3.9
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 16.5 2.3 9.6 11.0 31.2 11.0 2.3 3.2 7.8 2.3 2.8
　　　　　既　婚 727 100.0 17.3 16.9 10.7 10.3 23.8 7.6 2.5 3.3 5.9 1.0 0.7
　女　性　未　婚 157 100.0 26.8 1.3 26.8 11.5 5.1 － 0.6 － 24.2 2.5 1.3
　　　　　既　婚 595 100.0 18.2 1.8 27.2 13.8 10.6 0.3 0.3 3.0 21.7 1.5 1.5
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 20.8 1.9 16.8 11.2 20.3 6.4 1.6 1.9 14.7 2.4 2.1
　既　婚 1,322 100.0 17.7 10.1 18.2 11.9 17.9 4.3 1.5 3.2 13.0 1.2 1.1
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 17.1 8.4 19.7 13.1 17.7 4.1 0.9 2.9 13.9 1.1 1.0
　　働いていない 334 100.0 21.0 15.6 14.4 7.8 19.2 4.8 3.6 3.6 8.1 1.2 0.9
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 18.8 8.2 19.8 11.3 18.3 5.5 1.8 1.1 12.5 1.4 1.3
　雇われて働いていない 271 100.0 16.2 8.5 7.4 14.4 18.5 0.7 － 12.2 18.1 1.8 2.2
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 22.8 11.3 20.1 9.6 18.1 5.8 2.3 0.8 7.5 1.1 0.5
　非正社員 517 100.0 13.2 1.0 20.9 14.5 18.0 6.0 1.0 1.4 20.9 1.5 1.7
　　出向社員 8 100.0 12.5 37.5 25.0 12.5 12.5 － － － － － －
　　契約社員 83 100.0 19.3 － 16.9 20.5 15.7 14.5 － 1.2 9.6 － 2.4
　　嘱託社員 28 100.0 17.9 7.1 14.3 14.3 17.9 7.1 7.1 － 10.7 － 3.6
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 15.0 － 12.5 2.5 30.0 5.0 2.5 10.0 20.0 － 2.5
　　パートタイマー 306 100.0 11.4 － 21.2 16.0 14.1 4.2 0.3 0.7 27.8 2.6 1.6
　　派遣社員 43 100.0 11.6 － 41.9 7.0 30.2 2.3 － － 7.0 － －
　　請負会社の社員 9 100.0 － － － － 66.7 11.1 11.1 － 11.1 － －
　会社などの役員 61 100.0 9.8 50.8 8.2 8.2 14.8 － － 3.3 4.9 － －
　自営業主・家族従業員 215 100.0 14.4 4.7 7.9 15.8 19.1 0.9 － 14.0 20.0 1.9 1.4
　自由業等その他 55 100.0 27.3 3.6 9.1 9.1 18.2 － 1.8 5.5 12.7 7.3 5.5
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 100.0 － － － － － － － － － －
　管理的職業 141 100.0 － 100.0 － － － － － － － － －
　事務的職業 304 100.0 － － 100.0 － － － － － － － －
　販売的職業 200 100.0 － － － 100.0 － － － － － － －
　技能工等 312 100.0 － － － － 100.0 － － － － － －
　運輸・通信的職業 81 100.0 － － － － － 100.0 － － － － －
　保安的職業 26 100.0 － － － － － － 100.0 － － － －
　農・林・漁業 49 100.0 － － － － － － － 100.0 － － －
　サービス的職業 228 100.0 － － － － － － － － 100.0 － －
　その他 25 100.0 － － － － － － － － － 100.0 －

問42　あなたの現在の仕事の内容は次の中のどれにあたりますか。（○は１つ）
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問42で「１」とお答えの方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 調査分
析・弁護
士・会計
士などの
事務系専
門職

研究開
発・設
計・
SE、デ
ザイナー
などの技
術系専門
職

医師、看
護師、教
員など医
療・教育
関係の専
門職

無回答

【総　　　　数】 312 100.0 4.8 38.1 55.8 1.3
【性　別】  
　男　性 162 100.0 8.6 59.3 30.2 1.9
　女　性 150 100.0 0.7 15.3 83.3 0.7
【年　　齢】  
　２０　代 55 100.0 3.6 34.5 60.0 1.8
　３０　代 77 100.0 7.8 41.6 50.6 －
　４０　代 95 100.0 4.2 40.0 55.8 －
　５０　代 67 100.0 1.5 35.8 61.2 1.5
　６０　代 18 100.0 11.1 33.3 44.4 11.1
【性・年齢】  
　男　性　２０代 22 100.0 4.5 63.6 31.8 －
　　　　　３０代 46 100.0 13.0 54.3 32.6 －
　　　　　４０代 47 100.0 8.5 68.1 23.4 －
　　　　　５０代 36 100.0 2.8 52.8 41.7 2.8
　　　　　６０代 11 100.0 18.2 54.5 9.1 18.2
　女　性　２０代 33 100.0 3.0 15.2 78.8 3.0
　　　　　３０代 31 100.0 － 22.6 77.4 －
　　　　　４０代 48 100.0 － 12.5 87.5 －
　　　　　５０代 31 100.0 － 16.1 83.9 －
　　　　　６０代 7 100.0 － － 100.0 －
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 36 100.0 8.3 61.1 30.6 －
　　　　　既　婚 126 100.0 8.7 58.7 30.2 2.4
　女　性　未　婚 42 100.0 2.4 19.0 76.2 2.4
　　　　　既　婚 108 100.0 － 13.9 86.1 －
【未既婚】  
　未　婚 78 100.0 5.1 38.5 55.1 1.3
　既　婚 234 100.0 4.7 38.0 56.0 1.3
【配偶者の就業状況】
　　働いている 151 100.0 3.3 32.5 63.6 0.7
　　働いていない 70 100.0 7.1 57.1 34.3 1.4
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 267 100.0 4.5 36.3 58.1 1.1
　雇われて働いていない 44 100.0 6.8 50.0 43.2 －
【就業形態】  
　正社員 188 100.0 4.8 39.4 55.3 0.5
　非正社員 68 100.0 1.5 29.4 67.6 1.5
　　出向社員 1 100.0 － 100.0 － －
　　契約社員 16 100.0 － 50.0 43.8 6.3
　　嘱託社員 5 100.0 20.0 20.0 60.0 －
　　日雇・臨時的雇用者 6 100.0 － 16.7 83.3 －
　　パートタイマー 35 100.0 － 17.1 82.9 －
　　派遣社員 5 100.0 － 60.0 40.0 －
　　請負会社の社員 - 100.0 － － － －
　会社などの役員 6 100.0 － 83.3 16.7 －
　自営業主・家族従業員 31 100.0 9.7 51.6 38.7 －
　自由業等その他 15 100.0 13.3 20.0 60.0 6.7
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 4.8 38.1 55.8 1.3
　管理的職業 - 100.0 － － － －
　事務的職業 - 100.0 － － － －
　販売的職業 - 100.0 － － － －
　技能工等 - 100.0 － － － －
　運輸・通信的職業 - 100.0 － － － －
　保安的職業 - 100.0 － － － －
　農・林・漁業 - 100.0 － － － －
　サービス的職業 - 100.0 － － － －
　その他 - 100.0 － － － －

問42付問　あなたの現在の仕事の内容は次の中のどれにあたりますか。（○は１つ）
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全員におたずねします

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 30人未満 30～99人 100～
299人

300～
499人

500～
999人

1,000人
以上

官公庁
（公立・
公営の組
織）

無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 37.1 13.1 13.6 5.5 5.4 16.7 6.1 2.5
【性　別】  
　男　性 949 100.0 34.6 12.2 13.5 5.7 6.0 18.7 7.0 2.4
　女　性 753 100.0 40.2 14.2 13.7 5.2 4.6 14.3 5.0 2.7
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 25.8 18.6 11.9 6.4 8.5 19.1 5.1 4.7
　３０　代 381 100.0 38.3 10.2 15.2 5.5 5.5 16.0 5.8 3.4
　４０　代 426 100.0 35.0 10.3 15.0 5.9 5.9 19.7 6.6 1.6
　５０　代 478 100.0 37.9 14.4 12.1 5.2 4.4 16.3 7.7 1.9
　６０　代 181 100.0 51.9 14.9 12.7 3.9 2.8 9.4 2.8 1.7
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 22.8 19.5 12.2 5.7 8.9 20.3 6.5 4.1
　　　　　３０代 217 100.0 34.1 9.2 17.1 6.9 6.9 15.7 6.5 3.7
　　　　　４０代 242 100.0 32.6 9.1 14.5 5.4 6.6 24.0 7.0 0.8
　　　　　５０代 263 100.0 36.5 12.2 11.8 6.1 4.2 17.9 8.7 2.7
　　　　　６０代 104 100.0 49.0 17.3 9.6 2.9 3.8 12.5 3.8 1.0
　女　性　２０代 113 100.0 29.2 17.7 11.5 7.1 8.0 17.7 3.5 5.3
　　　　　３０代 164 100.0 43.9 11.6 12.8 3.7 3.7 16.5 4.9 3.0
　　　　　４０代 184 100.0 38.0 12.0 15.8 6.5 4.9 14.1 6.0 2.7
　　　　　５０代 215 100.0 39.5 17.2 12.6 4.2 4.7 14.4 6.5 0.9
　　　　　６０代 77 100.0 55.8 11.7 16.9 5.2 1.3 5.2 1.3 2.6
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 35.8 14.7 13.3 5.5 7.3 13.3 5.0 5.0
　　　　　既　婚 727 100.0 34.3 11.6 13.6 5.6 5.5 20.4 7.6 1.5
　女　性　未　婚 157 100.0 35.0 15.3 10.2 5.1 7.6 19.7 0.6 6.4
　　　　　既　婚 595 100.0 41.7 13.9 14.6 5.2 3.9 12.9 6.2 1.5
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 35.5 14.9 12.0 5.3 7.5 16.0 3.2 5.6
　既　婚 1,322 100.0 37.6 12.6 14.1 5.4 4.8 17.0 7.0 1.5
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 42.0 12.3 12.9 5.3 4.4 15.4 6.0 1.6
　　働いていない 334 100.0 28.4 11.7 15.0 5.7 5.7 21.6 11.1 0.9
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 26.4 15.1 16.2 6.5 6.4 19.7 7.2 2.5
　雇われて働いていない 271 100.0 92.3 2.2 0.4 － 0.4 1.5 0.7 2.6
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 21.4 14.8 16.0 6.9 7.0 22.2 10.2 1.5
　非正社員 517 100.0 32.3 14.9 16.8 6.0 6.4 17.8 2.7 3.1
　　出向社員 8 100.0 － 12.5 12.5 － 12.5 62.5 － －
　　契約社員 83 100.0 18.1 12.0 18.1 12.0 7.2 25.3 2.4 4.8
　　嘱託社員 28 100.0 17.9 17.9 21.4 3.6 10.7 21.4 7.1 －
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 52.5 15.0 5.0 2.5 2.5 5.0 12.5 5.0
　　パートタイマー 306 100.0 38.6 14.7 17.6 4.6 4.9 15.7 1.6 2.3
　　派遣社員 43 100.0 11.6 16.3 16.3 11.6 16.3 20.9 － 7.0
　　請負会社の社員 9 100.0 33.3 33.3 22.2 － － 11.1 － －
　会社などの役員 61 100.0 63.9 19.7 6.6 4.9 1.6 3.3 － －
　自営業主・家族従業員 215 100.0 96.7 1.4 － － － 0.5 － 1.4
　自由業等その他 55 100.0 52.7 14.5 5.5 1.8 － 7.3 9.1 9.1
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 30.8 12.5 15.4 6.7 5.4 16.3 11.2 1.6
　管理的職業 141 100.0 24.1 12.1 16.3 6.4 11.3 22.7 7.1 －
　事務的職業 304 100.0 30.3 14.1 8.9 6.9 5.9 20.1 11.8 2.0
　販売的職業 200 100.0 43.0 12.0 11.0 5.0 4.0 25.0 － －
　技能工等 312 100.0 44.6 16.7 14.7 4.5 4.2 13.1 0.6 1.6
　運輸・通信的職業 81 100.0 25.9 12.3 17.3 8.6 7.4 18.5 7.4 2.5
　保安的職業 26 100.0 3.8 11.5 23.1 3.8 － 11.5 42.3 3.8
　農・林・漁業 49 100.0 89.8 2.0 4.1 － － － － 4.1
　サービス的職業 228 100.0 44.3 13.6 15.8 3.9 5.7 11.4 0.4 4.8
　その他 25 100.0 40.0 4.0 12.0 4.0 4.0 16.0 12.0 8.0

問43　あなたが、現在働いている会社・組織（本社、支社などを含む）全体の従業員規模は何人くらいですか。あなたご自身、家族従業員、
　　　パートタイム、派遣会社からの派遣社員も含めてお答えください。（○は１つ）
　　　（注）派遣会社の派遣労働者や請負会社の社員の方は、あなたを雇っている派遣会社や請負会社の従業員規模をお答えください。
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Ｎ 　 計 農林漁
業・鉱業

建設業 製造業 電気・ガ
ス・熱供
給・水道
業

情報・通
信業

運輸業 卸売・小
売業

金融・保
険業

不動産業 飲食店・
宿泊業

【総　　　　数】 1,702 100.0 3.1 8.0 18.3 1.9 3.8 5.1 15.2 3.1 1.1 5.8
【性　別】  
　男　性 949 100.0 3.5 12.2 23.5 2.6 5.0 7.4 11.6 2.3 1.4 3.7
　女　性 753 100.0 2.7 2.7 11.8 1.1 2.4 2.3 19.7 4.0 0.7 8.5
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 0.8 5.1 15.7 0.8 6.8 5.9 14.0 2.1 0.4 8.9
　３０　代 381 100.0 1.6 8.7 21.0 3.7 4.7 4.5 13.1 2.9 1.6 4.2
　４０　代 426 100.0 3.5 7.7 20.4 1.2 4.2 4.2 16.4 4.5 0.7 2.8
　５０　代 478 100.0 3.3 8.4 16.5 2.1 1.7 6.3 16.3 3.3 1.0 7.3
　６０　代 181 100.0 7.7 9.9 16.0 1.1 2.8 4.4 14.9 0.6 1.7 8.3
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 1.6 8.9 22.8 0.8 7.3 8.9 11.4 0.8 0.8 7.3
　　　　　３０代 217 100.0 1.8 11.5 25.3 4.1 5.5 6.0 10.6 2.3 1.8 2.8
　　　　　４０代 242 100.0 3.7 12.4 26.0 1.7 6.2 6.6 10.7 4.1 1.2 2.1
　　　　　５０代 263 100.0 4.2 12.9 21.3 3.4 2.3 8.4 12.2 2.3 1.5 5.3
　　　　　６０代 104 100.0 6.7 15.4 20.2 1.9 4.8 7.7 14.4 － 1.0 1.0
　女　性　２０代 113 100.0 － 0.9 8.0 0.9 6.2 2.7 16.8 3.5 － 10.6
　　　　　３０代 164 100.0 1.2 4.9 15.2 3.0 3.7 2.4 16.5 3.7 1.2 6.1
　　　　　４０代 184 100.0 3.3 1.6 13.0 0.5 1.6 1.1 23.9 4.9 － 3.8
　　　　　５０代 215 100.0 2.3 2.8 10.7 0.5 0.9 3.7 21.4 4.7 0.5 9.8
　　　　　６０代 77 100.0 9.1 2.6 10.4 － － － 15.6 1.3 2.6 18.2
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 3.2 8.3 26.6 2.8 6.0 9.6 10.6 0.5 1.8 5.5
　　　　　既　婚 727 100.0 3.6 13.5 22.7 2.6 4.7 6.6 11.8 2.9 1.2 3.2
　女　性　未　婚 157 100.0 0.6 1.9 8.3 0.6 7.0 1.9 17.8 3.8 － 10.8
　　　　　既　婚 595 100.0 3.2 2.9 12.8 1.2 1.2 2.4 20.2 4.0 0.8 7.9
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 2.1 5.6 18.9 1.9 6.4 6.4 13.6 1.9 1.1 7.7
　既　婚 1,322 100.0 3.4 8.7 18.2 2.0 3.1 4.7 15.6 3.4 1.1 5.3
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 3.5 7.9 17.7 1.4 2.3 5.0 17.9 3.5 0.8 5.7
　　働いていない 334 100.0 3.0 11.7 21.3 3.6 6.3 3.6 9.3 2.7 1.5 3.3
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 1.5 6.3 20.4 1.8 4.1 5.9 14.9 3.6 0.8 4.8
　雇われて働いていない 271 100.0 11.4 17.3 7.7 2.6 2.6 1.1 16.6 0.4 2.2 11.1
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 1.5 6.2 23.4 2.4 5.6 6.2 10.8 4.1 0.7 2.7
　非正社員 517 100.0 1.5 5.2 15.9 0.6 2.3 6.4 21.3 3.1 1.0 8.5
　　出向社員 8 100.0 － 25.0 12.5 － 12.5 12.5 － 12.5 － －
　　契約社員 83 100.0 1.2 6.0 19.3 2.4 3.6 12.0 14.5 2.4 1.2 7.2
　　嘱託社員 28 100.0 － 3.6 14.3 － － 3.6 14.3 10.7 7.1 －
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 10.0 25.0 2.5 － － 5.0 15.0 － － 5.0
　　パートタイマー 306 100.0 1.0 1.6 14.1 0.3 2.0 4.9 26.8 1.6 0.3 11.8
　　派遣社員 43 100.0 － 2.3 34.9 － 4.7 2.3 14.0 11.6 2.3 －
　　請負会社の社員 9 100.0 － 33.3 22.2 － － 33.3 － － － －
　会社などの役員 61 100.0 3.3 16.4 29.5 3.3 3.3 － 21.3 － 1.6 3.3
　自営業主・家族従業員 215 100.0 13.5 15.8 6.0 2.8 2.3 1.4 19.1 0.5 2.3 12.6
　自由業等その他 55 100.0 3.6 12.7 5.5 3.6 － － 5.5 － － 3.6
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 － 7.1 10.3 1.6 8.0 0.3 1.6 1.0 1.0 －
　管理的職業 141 100.0 0.7 9.2 27.0 4.3 6.4 3.5 12.8 6.4 2.8 2.1
　事務的職業 304 100.0 1.6 5.3 15.8 2.0 6.3 3.9 17.8 7.2 1.0 1.3
　販売的職業 200 100.0 － 1.5 3.5 1.5 0.5 2.5 70.0 8.0 2.0 2.0
　技能工等 312 100.0 0.3 25.3 57.4 4.2 1.0 1.6 4.2 － 0.3 0.6
　運輸・通信的職業 81 100.0 － － 2.5 － 6.2 66.7 8.6 － － －
　保安的職業 26 100.0 － 3.8 － － － － － － － －
　農・林・漁業 49 100.0 91.8 4.1 － － － － 2.0 － － －
　サービス的職業 228 100.0 － － 1.3 － 0.9 1.3 7.5 － 0.4 36.8
　その他 25 100.0 4.0 － 4.0 － 4.0 4.0 8.0 8.0 4.0 8.0

問44　あなたが、現在働いている会社・組織の主な業種をお答えください。（○は１つ）（２－１）
　　　（注）派遣会社の派遣労働者や請負会社の社員の方は、あなたを雇っている派遣会社や
　　　　　　請負会社の業種をお答えください。
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Ｎ 　 計 医療・保
健衛生・
福祉

教育・学
習支援業

複合サー
ビス（郵
便局、農
業組合な
ど）

その他
サービス
（学術・
開発研究
機関、
NPOを
含む）

公務 その他 無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 10.2 3.3 1.5 9.6 6.4 1.4 2.2
【性　別】  
　男　性 949 100.0 4.1 2.4 1.9 7.9 7.3 1.1 2.2
　女　性 753 100.0 17.9 4.5 0.9 11.8 5.3 1.7 2.1
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 13.1 3.4 1.7 11.9 5.9 1.7 1.7
　３０　代 381 100.0 11.8 3.7 1.6 8.9 4.2 1.6 2.4
　４０　代 426 100.0 12.0 4.0 1.4 5.4 7.7 1.9 1.9
　５０　代 478 100.0 7.1 2.9 1.5 11.3 8.6 0.4 1.9
　６０　代 181 100.0 7.2 2.2 1.1 13.8 2.8 1.7 3.9
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 5.7 2.4 0.8 8.1 8.1 2.4 1.6
　　　　　３０代 217 100.0 6.0 2.8 2.3 8.3 5.1 0.9 2.8
　　　　　４０代 242 100.0 3.7 2.9 2.5 5.4 8.3 1.7 0.8
　　　　　５０代 263 100.0 3.0 1.5 1.5 8.4 9.5 － 2.3
　　　　　６０代 104 100.0 1.9 2.9 1.9 11.5 2.9 1.0 4.8
　女　性　２０代 113 100.0 21.2 4.4 2.7 15.9 3.5 0.9 1.8
　　　　　３０代 164 100.0 19.5 4.9 0.6 9.8 3.0 2.4 1.8
　　　　　４０代 184 100.0 22.8 5.4 － 5.4 7.1 2.2 3.3
　　　　　５０代 215 100.0 12.1 4.7 1.4 14.9 7.4 0.9 1.4
　　　　　６０代 77 100.0 14.3 1.3 － 16.9 2.6 2.6 2.6
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 4.1 2.8 1.4 7.8 4.6 1.4 3.2
　　　　　既　婚 727 100.0 4.1 2.3 2.1 7.8 8.1 1.0 1.8
　女　性　未　婚 157 100.0 20.4 5.7 1.3 15.3 1.9 1.9 0.6
　　　　　既　婚 595 100.0 17.3 4.2 0.8 10.9 6.2 1.7 2.4
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 10.9 4.0 1.3 10.9 3.5 1.6 2.1
　既　婚 1,322 100.0 10.1 3.2 1.5 9.2 7.3 1.3 2.0
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 10.9 3.2 1.1 9.9 5.9 1.2 2.3
　　働いていない 334 100.0 5.1 3.3 2.1 8.1 12.9 0.9 1.5
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 11.3 3.4 1.8 8.7 7.5 1.4 2.0
　雇われて働いていない 271 100.0 4.8 3.3 － 14.4 0.7 1.1 2.6
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 11.2 3.4 1.9 6.7 11.2 0.8 1.2
　非正社員 517 100.0 12.8 2.9 1.4 11.0 2.1 1.9 2.1
　　出向社員 8 100.0 － － 12.5 12.5 － － －
　　契約社員 83 100.0 13.3 3.6 1.2 7.2 1.2 1.2 2.4
　　嘱託社員 28 100.0 7.1 7.1 － 17.9 10.7 － 3.6
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 7.5 5.0 2.5 7.5 10.0 2.5 2.5
　　パートタイマー 306 100.0 15.4 2.0 1.3 11.8 1.0 2.3 2.0
　　派遣社員 43 100.0 7.0 4.7 － 11.6 － 2.3 2.3
　　請負会社の社員 9 100.0 － － － 11.1 － － －
　会社などの役員 61 100.0 － 1.6 － 16.4 － － －
　自営業主・家族従業員 215 100.0 5.1 3.3 － 13.5 － 0.9 0.9
　自由業等その他 55 100.0 5.5 10.9 3.6 20.0 9.1 5.5 10.9
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 33.0 11.5 － 12.2 10.9 0.6 1.0
　管理的職業 141 100.0 4.3 3.5 2.8 7.8 5.7 － 0.7
　事務的職業 304 100.0 7.2 2.6 2.0 9.2 13.5 1.6 1.6
　販売的職業 200 100.0 0.5 0.5 1.5 5.0 － 1.0 －
　技能工等 312 100.0 0.6 － － 1.6 0.3 0.6 1.9
　運輸・通信的職業 81 100.0 1.2 2.5 7.4 1.2 2.5 1.2 －
　保安的職業 26 100.0 － － － 19.2 69.2 3.8 3.8
　農・林・漁業 49 100.0 － － 2.0 － － － －
　サービス的職業 228 100.0 15.8 0.9 1.8 26.3 1.3 3.1 2.6
　その他 25 100.0 8.0 8.0 4.0 12.0 8.0 12.0 4.0

問44　あなたが、現在働いている会社・組織の主な業種をお答えください。（○は１つ）（２－２）
　　　（注）派遣会社の派遣労働者や請負会社の社員の方は、あなたを雇っている派遣会社や
　　　　　　請負会社の業種をお答えください。
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問44で「１」～「14」「16」とお答えの方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　
Ｎ 　 計 良い まあ良い 普通 あまり良

くない
良くない わからな

い
無回答

【総　　　　数】 1,556 100.0 11.6 18.2 32.0 19.0 7.6 10.3 1.2
【性　別】  
　男　性 859 100.0 11.1 19.6 32.5 20.0 8.7 6.8 1.4
　女　性 697 100.0 12.2 16.5 31.4 17.8 6.3 14.8 1.0
【年　　齢】  
　２０　代 218 100.0 13.8 22.5 28.0 13.8 5.0 16.1 0.9
　３０　代 356 100.0 11.5 16.6 31.5 21.1 6.5 12.6 0.3
　４０　代 385 100.0 13.5 19.0 32.5 19.5 7.0 7.8 0.8
　５０　代 428 100.0 9.8 18.5 32.2 21.3 8.9 6.8 2.6
　６０　代 169 100.0 8.9 13.6 36.7 14.8 11.8 13.0 1.2
【性・年齢】  
　男　性　２０代 111 100.0 8.1 27.0 28.8 12.6 8.1 14.4 0.9
　　　　　３０代 200 100.0 11.5 17.5 33.5 21.0 8.0 8.0 0.5
　　　　　４０代 220 100.0 13.2 19.1 33.2 21.8 7.7 4.1 0.9
　　　　　５０代 232 100.0 10.8 20.3 31.0 21.6 9.1 4.7 2.6
　　　　　６０代 96 100.0 9.4 14.6 36.5 18.8 12.5 6.3 2.1
　女　性　２０代 107 100.0 19.6 17.8 27.1 15.0 1.9 17.8 0.9
　　　　　３０代 156 100.0 11.5 15.4 28.8 21.2 4.5 18.6 －
　　　　　４０代 165 100.0 13.9 18.8 31.5 16.4 6.1 12.7 0.6
　　　　　５０代 196 100.0 8.7 16.3 33.7 20.9 8.7 9.2 2.6
　　　　　６０代 73 100.0 8.2 12.3 37.0 9.6 11.0 21.9 －
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 201 100.0 10.0 20.4 29.4 16.9 9.0 13.4 1.0
　　　　　既　婚 655 100.0 11.5 19.4 33.3 21.1 8.7 4.7 1.4
　女　性　未　婚 153 100.0 14.4 17.6 28.8 18.3 2.6 17.6 0.7
　　　　　既　婚 544 100.0 11.6 16.2 32.2 17.6 7.4 14.0 1.1
【未既婚】  
　未　婚 354 100.0 11.9 19.2 29.1 17.5 6.2 15.3 0.8
　既　婚 1,199 100.0 11.5 17.9 32.8 19.5 8.1 8.9 1.3
【配偶者の就業状況】
　　働いている 811 100.0 11.5 17.4 30.9 21.5 7.5 9.9 1.4
　　働いていない 286 100.0 12.9 18.9 38.1 14.0 9.1 5.6 1.4
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,289 100.0 13.0 19.6 32.7 17.7 5.4 11.0 0.6
　雇われて働いていない 262 100.0 4.6 11.1 28.6 25.6 19.1 6.9 4.2
【就業形態】  
　正社員 722 100.0 14.0 19.9 36.0 17.3 6.0 6.4 0.4
　非正社員 495 100.0 12.1 18.8 29.3 17.8 3.6 17.4 1.0
　　出向社員 8 100.0 25.0 25.0 25.0 12.5 12.5 － －
　　契約社員 80 100.0 12.5 23.8 33.8 16.3 2.5 11.3 －
　　嘱託社員 24 100.0 12.5 16.7 37.5 25.0 － 4.2 4.2
　　日雇・臨時的雇用者 35 100.0 2.9 20.0 28.6 20.0 5.7 22.9 －
　　パートタイマー 297 100.0 12.8 16.8 26.6 18.5 3.4 20.5 1.3
　　派遣社員 42 100.0 14.3 23.8 31.0 7.1 7.1 16.7 －
　　請負会社の社員 9 100.0 － 11.1 55.6 33.3 － － －
　会社などの役員 61 100.0 6.6 26.2 27.9 27.9 9.8 1.6 －
　自営業主・家族従業員 213 100.0 3.8 9.4 27.7 25.4 21.6 7.0 5.2
　自由業等その他 44 100.0 13.6 18.2 27.3 13.6 6.8 20.5 －
【職　種】  
　専門・技術的職業 275 100.0 16.0 19.6 35.6 14.5 5.1 8.4 0.7
　管理的職業 132 100.0 18.9 25.0 27.3 17.4 9.8 0.8 0.8
　事務的職業 258 100.0 10.5 19.8 36.4 15.5 5.4 11.6 0.8
　販売的職業 200 100.0 10.5 19.5 28.5 20.5 11.5 7.0 2.5
　技能工等 305 100.0 8.5 15.1 32.1 24.9 8.5 9.8 1.0
　運輸・通信的職業 79 100.0 8.9 19.0 40.5 20.3 5.1 6.3 －
　保安的職業 7 100.0 － 42.9 14.3 － 28.6 14.3 －
　農・林・漁業 49 100.0 2.0 12.2 30.6 26.5 6.1 18.4 4.1
　サービス的職業 219 100.0 11.4 14.6 26.0 19.6 8.7 17.8 1.8
　その他 22 100.0 9.1 9.1 27.3 13.6 4.5 36.4 －

問45　あなたは、現在お勤めの会社等の経営状況（業績）についてどのように思われますか。（○は１つ）
　　　（注）派遣会社の派遣労働者や請負会社の社員の方は、あなたを雇っている派遣会社や請負会社の
　　　　　　経営状況をお答えください。
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全員におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　
Ｎ 　 計 １年目 ３年目以

下
５年目以
下

10年目以
下

15年目以
下

20年目以
下

30年目以
下

30年目超 無回答 平均

【総　　　　数】 1,702 100.0 3.2 4.8 3.9 13.2 12.6 14.5 22.4 22.8 2.6 20.78
【性　別】  
　男　性 949 100.0 3.2 3.5 2.8 9.8 9.9 13.9 23.3 31.2 2.4 23.38
　女　性 753 100.0 3.2 6.5 5.2 17.4 15.9 15.3 21.4 12.2 2.9 17.48
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 16.5 24.2 17.4 34.3 4.2 － － － 3.4 4.78
　３０　代 381 100.0 0.8 1.6 3.9 24.7 36.5 27.3 2.9 － 2.4 12.98
　４０　代 426 100.0 1.4 2.3 1.2 5.6 8.2 23.5 54.2 1.2 2.3 20.67
　５０　代 478 100.0 0.2 0.6 1.0 4.2 4.8 7.5 24.9 54.2 2.5 29.73
　６０　代 181 100.0 2.8 3.3 － 2.8 3.9 3.9 11.6 68.5 3.3 34.65
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 20.3 20.3 17.9 32.5 6.5 － － － 2.4 4.98
　　　　　３０代 217 100.0 0.5 － 2.3 22.6 36.4 33.6 3.2 － 1.4 13.83
　　　　　４０代 242 100.0 － 0.8 － 0.4 2.5 23.1 69.8 1.2 2.1 23.33
　　　　　５０代 263 100.0 － － － 0.8 0.4 0.8 16.3 78.7 3.0 34.65
　　　　　６０代 104 100.0 3.8 5.8 － 1.0 － 1.0 1.9 82.7 3.8 37.32
　女　性　２０代 113 100.0 12.4 28.3 16.8 36.3 1.8 － － － 4.4 4.56
　　　　　３０代 164 100.0 1.2 3.7 6.1 27.4 36.6 18.9 2.4 － 3.7 11.84
　　　　　４０代 184 100.0 3.3 4.3 2.7 12.5 15.8 23.9 33.7 1.1 2.7 17.14
　　　　　５０代 215 100.0 0.5 1.4 2.3 8.4 10.2 15.8 35.3 24.2 1.9 23.78
　　　　　６０代 77 100.0 1.3 － － 5.2 9.1 7.8 24.7 49.4 2.6 31.08
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 11.5 10.6 8.7 21.1 12.4 14.7 10.1 7.8 3.2 12.80
　　　　　既　婚 727 100.0 0.7 1.4 1.1 6.3 9.2 13.8 27.4 38.4 1.8 26.53
　女　性　未　婚 157 100.0 8.9 20.4 10.8 28.0 12.7 6.4 7.0 2.5 3.2 9.12
　　　　　既　婚 595 100.0 1.7 2.9 3.7 14.6 16.8 17.6 25.2 14.8 2.7 19.68
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 10.4 14.7 9.6 24.0 12.5 11.2 8.8 5.6 3.2 11.26
　既　婚 1,322 100.0 1.1 2.0 2.3 10.1 12.6 15.5 26.4 27.8 2.2 23.46
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 1.1 2.2 2.7 10.4 13.7 14.8 27.2 25.8 2.0 22.82
　　働いていない 334 100.0 1.2 2.1 0.9 10.5 9.0 15.3 24.0 34.1 3.0 25.05
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 3.5 5.4 4.3 14.0 13.7 15.0 21.9 19.7 2.5 19.63
　雇われて働いていない 271 100.0 1.1 1.8 1.5 8.5 6.6 12.5 25.8 39.1 3.0 26.98
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 2.4 4.2 3.4 13.0 12.3 15.4 27.7 20.0 1.6 20.54
　非正社員 517 100.0 5.6 6.8 5.4 16.4 16.2 14.3 14.1 18.2 2.9 18.00
　　出向社員 8 100.0 12.5 － － 12.5 12.5 12.5 25.0 25.0 － 20.88
　　契約社員 83 100.0 2.4 7.2 3.6 14.5 10.8 20.5 10.8 28.9 1.2 21.39
　　嘱託社員 28 100.0 － － 3.6 3.6 3.6 7.1 10.7 71.4 － 33.82
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 12.5 10.0 2.5 15.0 5.0 10.0 12.5 22.5 10.0 18.47
　　パートタイマー 306 100.0 6.2 6.9 5.9 18.0 20.6 14.7 15.4 9.5 2.9 15.52
　　派遣社員 43 100.0 4.7 9.3 11.6 23.3 16.3 11.6 9.3 11.6 2.3 14.43
　　請負会社の社員 9 100.0 － － － － 11.1 － 33.3 55.6 － 32.33
　会社などの役員 61 100.0 － － － 8.2 1.6 16.4 19.7 50.8 3.3 29.37
　自営業主・家族従業員 215 100.0 0.5 1.4 2.3 7.9 7.4 12.1 26.5 39.1 2.8 27.25
　自由業等その他 55 100.0 5.5 10.9 5.5 16.4 9.1 12.7 16.4 18.2 5.5 17.69
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 4.5 6.1 4.8 16.7 14.4 15.4 22.4 14.1 1.6 17.61
　管理的職業 141 100.0 － － － 5.0 5.7 11.3 34.8 41.8 1.4 28.30
　事務的職業 304 100.0 2.3 6.6 3.3 17.1 16.1 15.5 22.0 15.1 2.0 18.15
　販売的職業 200 100.0 4.5 4.5 4.0 15.5 14.0 17.0 23.0 17.5 － 19.14
　技能工等 312 100.0 2.6 3.2 3.2 10.9 13.1 16.3 19.9 29.2 1.6 22.92
　運輸・通信的職業 81 100.0 2.5 3.7 4.9 9.9 6.2 14.8 18.5 39.5 － 25.21
　保安的職業 26 100.0 7.7 7.7 3.8 11.5 3.8 3.8 26.9 26.9 7.7 20.96
　農・林・漁業 49 100.0 － － 4.1 4.1 10.2 14.3 24.5 38.8 4.1 27.85
　サービス的職業 228 100.0 3.9 6.1 6.1 12.3 12.3 12.7 20.6 20.2 5.7 19.84
　その他 25 100.0 8.0 12.0 4.0 24.0 4.0 4.0 16.0 20.0 8.0 16.83

問46(1)　あなたが働き始めて今年で通算何年目になりますか（2006年12月現在）。

　　　　 （注１）学生時代のアルバイトなど学業のかたわらにする臨時的な仕事を除いた年数でお答えください。
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Ｎ 　 計 １年目 ３年目以

下
５年目以
下

10年目以
下

15年目以
下

20年目以
下

30年目以
下

30年目超 無回答 平均

【総　　　　数】 1,702 100.0 11.8 15.6 9.9 16.6 8.8 9.0 11.3 8.5 8.5 12.04
【性　別】  
　男　性 949 100.0 9.5 12.3 8.2 15.9 9.3 11.3 13.6 11.9 8.0 14.14
　女　性 753 100.0 14.6 19.7 12.0 17.5 8.2 6.2 8.5 4.1 9.2 9.37
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 33.9 28.8 11.9 16.1 1.3 － － － 8.1 3.14
　３０　代 381 100.0 12.3 18.9 11.8 22.3 15.7 10.8 0.3 － 7.9 7.43
　４０　代 426 100.0 7.7 11.5 9.6 16.2 10.6 14.3 22.3 － 7.7 12.54
　５０　代 478 100.0 5.4 10.5 9.0 14.4 6.3 8.4 15.7 20.9 9.4 17.48
　６０　代 181 100.0 7.7 14.4 6.1 12.2 6.6 6.6 12.2 24.3 9.9 18.22
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 36.6 26.0 12.2 17.1 2.4 － － － 5.7 3.29
　　　　　３０代 217 100.0 7.8 12.4 9.7 28.6 18.0 15.7 － － 7.8 8.77
　　　　　４０代 242 100.0 2.5 8.7 5.8 12.0 12.0 18.6 33.5 － 7.0 15.76
　　　　　５０代 263 100.0 3.8 8.7 8.4 11.0 3.8 8.7 15.2 31.9 8.4 20.79
　　　　　６０代 104 100.0 11.5 13.5 5.8 9.6 6.7 4.8 7.7 27.9 12.5 18.18
　女　性　２０代 113 100.0 31.0 31.9 11.5 15.0 － － － － 10.6 2.96
　　　　　３０代 164 100.0 18.3 27.4 14.6 14.0 12.8 4.3 0.6 － 7.9 5.66
　　　　　４０代 184 100.0 14.7 15.2 14.7 21.7 8.7 8.7 7.6 － 8.7 8.23
　　　　　５０代 215 100.0 7.4 12.6 9.8 18.6 9.3 7.9 16.3 7.4 10.7 13.32
　　　　　６０代 77 100.0 2.6 15.6 6.5 15.6 6.5 9.1 18.2 19.5 6.5 18.28
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 24.8 20.6 11.5 18.8 5.5 7.3 2.3 1.8 7.3 6.46
　　　　　既　婚 727 100.0 5.0 9.9 7.3 15.0 10.5 12.5 17.1 15.0 7.8 16.47
　女　性　未　婚 157 100.0 22.9 29.3 13.4 15.9 5.1 1.9 1.9 0.6 8.9 4.78
　　　　　既　婚 595 100.0 12.4 17.1 11.6 18.0 9.1 7.4 10.3 5.0 9.1 10.58
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 24.0 24.3 12.3 17.6 5.3 5.1 2.1 1.3 8.0 5.76
　既　婚 1,322 100.0 8.3 13.2 9.2 16.3 9.8 10.2 14.0 10.5 8.4 13.84
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 9.5 13.1 9.1 17.0 9.3 9.3 13.8 9.5 9.4 13.32
　　働いていない 334 100.0 5.1 12.3 8.4 13.8 11.1 12.9 14.4 15.3 6.9 16.05
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 13.2 16.6 10.5 17.3 9.1 8.4 10.2 7.3 7.4 11.09
　雇われて働いていない 271 100.0 4.1 10.0 6.3 13.7 7.7 12.5 17.7 14.0 14.0 17.43
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 7.5 11.7 9.2 17.5 11.5 11.5 15.2 9.5 6.4 13.77
　非正社員 517 100.0 21.9 25.1 12.2 17.8 6.2 3.5 2.7 3.3 7.4 6.66
　　出向社員 8 100.0 12.5 25.0 － 12.5 － 25.0 12.5 12.5 － 14.13
　　契約社員 83 100.0 16.9 32.5 10.8 22.9 3.6 3.6 1.2 4.8 3.6 6.70
　　嘱託社員 28 100.0 14.3 7.1 28.6 3.6 7.1 7.1 10.7 21.4 － 15.04
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 37.5 15.0 7.5 17.5 － 2.5 5.0 － 15.0 5.09
　　パートタイマー 306 100.0 20.9 25.2 10.1 19.9 7.5 3.3 2.3 1.3 9.5 6.11
　　派遣社員 43 100.0 34.9 30.2 20.9 7.0 4.7 － － 2.3 － 3.88
　　請負会社の社員 9 100.0 － 33.3 33.3 － 22.2 － － 11.1 － 9.89
　会社などの役員 61 100.0 6.6 6.6 6.6 9.8 8.2 18.0 14.8 24.6 4.9 19.43
　自営業主・家族従業員 215 100.0 3.3 8.4 6.5 14.4 7.0 11.6 19.5 14.0 15.3 17.98
　自由業等その他 55 100.0 18.2 18.2 12.7 12.7 3.6 5.5 5.5 5.5 18.2 8.89
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 12.8 15.7 10.9 16.0 9.6 10.3 11.9 5.4 7.4 11.18
　管理的職業 141 100.0 6.4 7.8 7.1 11.3 8.5 10.6 20.6 22.7 5.0 18.67
　事務的職業 304 100.0 12.5 17.8 8.2 17.1 11.2 10.5 11.5 5.9 5.3 11.24
　販売的職業 200 100.0 10.5 17.5 12.0 19.5 10.5 7.0 11.5 5.5 6.0 10.80
　技能工等 312 100.0 10.3 13.5 9.3 19.2 7.4 10.9 10.9 10.6 8.0 13.10
　運輸・通信的職業 81 100.0 14.8 19.8 9.9 14.8 3.7 11.1 7.4 12.3 6.2 11.62
　保安的職業 26 100.0 11.5 19.2 7.7 11.5 7.7 － 19.2 11.5 11.5 12.96
　農・林・漁業 49 100.0 8.2 8.2 4.1 16.3 14.3 6.1 8.2 10.2 24.5 14.84
　サービス的職業 228 100.0 16.2 19.7 12.3 15.4 6.6 6.1 7.5 4.8 11.4 9.29
　その他 25 100.0 16.0 8.0 12.0 24.0 4.0 － 4.0 12.0 20.0 11.00

問46(2)　また、現在の会社・組織で働いて何年目になりますか（2006年12月現在）。

　　　　 （注２）現在の会社で働いている年数について、出向中の方は企業グループ全体での年数でお答えください。

　　　　　　　　 自営業の方は自営業を行っている期間、派遣労働者の方は派遣先が変わっても現在の派遣元の会社で

　　　　　　　　 働き始めてからの期間をお答えください。
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Ｎ 　 計 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 決まって

いない
無回答

【総　　　　数】 1,702 100.0 0.5 1.2 5.1 6.9 48.1 27.7 4.4 5.5 0.8
【性　別】  
　男　性 949 100.0 0.4 0.5 2.4 3.5 47.8 34.7 5.3 4.4 0.9
　女　性 753 100.0 0.5 2.0 8.5 11.2 48.3 18.9 3.3 6.8 0.5
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 0.8 1.7 5.1 8.9 56.8 18.6 2.5 4.7 0.8
　３０　代 381 100.0 0.5 1.3 3.1 4.7 51.2 30.4 2.4 5.2 1.0
　４０　代 426 100.0 0.2 0.7 4.5 6.6 49.3 28.6 6.3 3.3 0.5
　５０　代 478 100.0 0.4 0.8 5.4 6.5 45.0 29.3 5.4 6.3 0.8
　６０　代 181 100.0 0.6 2.2 9.9 10.5 35.4 27.1 3.9 9.9 0.6
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 0.8 1.6 4.1 7.3 53.7 26.0 2.4 3.3 0.8
　　　　　３０代 217 100.0 0.5 0.5 0.5 0.9 48.4 39.2 3.7 5.1 1.4
　　　　　４０代 242 100.0 0.4 － 0.8 2.5 47.9 36.8 7.9 2.9 0.8
　　　　　５０代 263 100.0 0.4 － 1.1 1.9 48.3 36.1 6.5 4.6 1.1
　　　　　６０代 104 100.0 － 1.9 11.5 10.6 38.5 26.9 2.9 7.7 －
　女　性　２０代 113 100.0 0.9 1.8 6.2 10.6 60.2 10.6 2.7 6.2 0.9
　　　　　３０代 164 100.0 0.6 2.4 6.7 9.8 54.9 18.9 0.6 5.5 0.6
　　　　　４０代 184 100.0 － 1.6 9.2 12.0 51.1 17.9 4.3 3.8 －
　　　　　５０代 215 100.0 0.5 1.9 10.7 12.1 40.9 20.9 4.2 8.4 0.5
　　　　　６０代 77 100.0 1.3 2.6 7.8 10.4 31.2 27.3 5.2 13.0 1.3
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 1.4 1.4 2.8 5.0 45.0 31.2 4.1 7.3 1.8
　　　　　既　婚 727 100.0 0.1 0.3 2.3 3.0 48.7 35.9 5.6 3.6 0.4
　女　性　未　婚 157 100.0 0.6 1.3 3.8 8.9 62.4 17.8 0.6 4.5 －
　　　　　既　婚 595 100.0 0.5 2.2 9.7 11.8 44.7 19.2 4.0 7.4 0.5
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 1.1 1.3 3.2 6.7 52.3 25.6 2.7 6.1 1.1
　既　婚 1,322 100.0 0.3 1.1 5.7 7.0 46.9 28.4 4.9 5.3 0.5
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 0.2 1.6 6.5 7.7 45.6 27.3 5.2 5.3 0.6
　　働いていない 334 100.0 0.6 0.3 5.1 4.5 51.8 28.4 3.3 6.0 －
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 0.3 1.1 5.2 7.2 55.0 25.1 2.3 3.3 0.6
　雇われて働いていない 271 100.0 1.5 1.8 4.8 5.2 12.5 40.6 15.5 16.2 1.8
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 － 0.1 0.5 1.7 63.1 29.6 2.5 1.9 0.5
　非正社員 517 100.0 0.6 2.1 12.4 15.7 45.6 17.6 1.2 4.4 0.4
　　出向社員 8 100.0 － － － － 87.5 12.5 － － －
　　契約社員 83 100.0 － 1.2 4.8 7.2 57.8 21.7 3.6 2.4 1.2
　　嘱託社員 28 100.0 － － 7.1 14.3 50.0 25.0 － 3.6 －
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 2.5 － 20.0 10.0 25.0 30.0 － 10.0 2.5
　　パートタイマー 306 100.0 0.7 3.3 15.0 20.6 40.5 15.0 1.0 3.9 －
　　派遣社員 43 100.0 － － 9.3 9.3 72.1 4.7 － 4.7 －
　　請負会社の社員 9 100.0 － － － － 22.2 55.6 － 22.2 －
　会社などの役員 61 100.0 － － 3.3 4.9 37.7 36.1 8.2 9.8 －
　自営業主・家族従業員 215 100.0 － 1.4 4.7 4.7 11.2 41.9 16.7 17.7 1.9
　自由業等その他 55 100.0 7.3 9.1 7.3 10.9 20.0 30.9 7.3 7.3 －
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 1.3 1.6 5.1 6.7 57.1 21.2 4.2 2.6 0.3
　管理的職業 141 100.0 － 0.7 1.4 1.4 61.7 29.8 3.5 1.4 －
　事務的職業 304 100.0 0.7 1.6 4.3 8.6 64.5 15.8 0.7 3.9 －
　販売的職業 200 100.0 － 1.5 5.0 10.0 44.0 27.0 6.5 6.0 －
　技能工等 312 100.0 － － 3.5 4.2 38.5 42.3 5.8 5.8 －
　運輸・通信的職業 81 100.0 － － 4.9 6.2 48.1 32.1 3.7 3.7 1.2
　保安的職業 26 100.0 － － 15.4 3.8 53.8 7.7 7.7 11.5 －
　農・林・漁業 49 100.0 － 2.0 4.1 2.0 12.2 30.6 16.3 30.6 2.0
　サービス的職業 228 100.0 0.4 2.2 9.6 11.0 32.5 32.9 3.9 6.6 0.9
　その他 25 100.0 4.0 － 12.0 8.0 40.0 20.0 8.0 8.0 －

問47　あなたは、先月、平均して週に何日働きましたか。（○は１つ）
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Ｎ 　 計 20時間未

満
20～24時
間

25～29時
間

30～34時
間

35～39時
間

40～49時
間

50～59時
間

60時間以
上

無回答 平均

【総　　　　数】 1,702 100.0 9.5 6.0 3.3 5.4 4.9 34.2 16.0 17.7 2.9 43.26
【性　別】  
　男　性 949 100.0 5.2 1.9 1.1 2.5 3.6 36.6 22.4 24.3 2.4 48.61
　女　性 753 100.0 14.9 11.2 6.2 9.0 6.6 31.2 8.0 9.3 3.6 36.43
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 13.1 5.5 2.1 3.4 3.8 36.4 15.7 15.7 4.2 41.89
　３０　代 381 100.0 10.5 4.5 1.8 4.7 5.5 33.6 14.2 22.0 3.1 44.22
　４０　代 426 100.0 6.3 6.1 4.5 3.5 4.5 29.3 21.4 22.1 2.3 45.82
　５０　代 478 100.0 8.2 6.5 2.7 5.4 5.2 38.9 15.3 15.5 2.3 43.21
　６０　代 181 100.0 13.3 8.3 7.2 13.8 5.5 31.5 9.9 6.6 3.9 36.99
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 8.1 4.1 1.6 4.1 2.4 34.1 20.3 22.8 2.4 46.57
　　　　　３０代 217 100.0 6.9 0.5 － 0.5 2.3 34.6 21.7 30.4 3.2 50.25
　　　　　４０代 242 100.0 4.1 0.8 － 0.8 2.9 28.5 28.9 32.6 1.2 51.99
　　　　　５０代 263 100.0 2.3 1.5 0.8 1.1 3.8 45.6 21.3 20.5 3.0 48.86
　　　　　６０代 104 100.0 7.7 5.8 5.8 12.5 8.7 39.4 14.4 3.8 1.9 39.09
　女　性　２０代 113 100.0 18.6 7.1 2.7 2.7 5.3 38.9 10.6 8.0 6.2 36.60
　　　　　３０代 164 100.0 15.2 9.8 4.3 10.4 9.8 32.3 4.3 11.0 3.0 36.25
　　　　　４０代 184 100.0 9.2 13.0 10.3 7.1 6.5 30.4 11.4 8.2 3.8 37.49
　　　　　５０代 215 100.0 15.3 12.6 5.1 10.7 7.0 30.7 7.9 9.3 1.4 36.42
　　　　　６０代 77 100.0 20.8 11.7 9.1 15.6 1.3 20.8 3.9 10.4 6.5 34.03
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 9.6 3.2 0.9 2.8 3.7 33.5 18.3 23.4 4.6 46.58
　　　　　既　婚 727 100.0 3.9 1.5 1.1 2.5 3.6 37.3 23.8 24.8 1.7 49.21
　女　性　未　婚 157 100.0 12.1 7.0 2.5 3.8 7.0 40.8 12.7 9.6 4.5 39.01
　　　　　既　婚 595 100.0 15.6 12.3 7.2 10.4 6.6 28.7 6.7 9.2 3.2 35.76
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 10.7 4.8 1.6 3.2 5.1 36.5 16.0 17.6 4.5 43.41
　既　婚 1,322 100.0 9.2 6.4 3.9 6.1 4.9 33.4 16.1 17.8 2.3 43.21
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 10.8 7.8 4.1 6.5 4.8 33.1 14.8 15.6 2.6 41.62
　　働いていない 334 100.0 6.6 2.4 3.6 4.5 4.2 34.7 20.1 22.5 1.5 46.57
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 8.4 6.2 3.5 5.1 4.8 36.3 16.7 16.7 2.2 43.17
　雇われて働いていない 271 100.0 14.8 4.8 2.6 7.0 4.8 24.0 12.5 22.9 6.6 43.94
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 2.9 － － 1.0 3.9 44.1 23.8 22.7 1.7 49.45
　非正社員 517 100.0 14.7 15.9 9.3 11.2 7.0 26.1 6.4 7.0 2.5 34.06
　　出向社員 8 100.0 － － － － － 37.5 62.5 － － 48.38
　　契約社員 83 100.0 8.4 1.2 2.4 6.0 4.8 47.0 8.4 18.1 3.6 42.84
　　嘱託社員 28 100.0 3.6 3.6 3.6 21.4 3.6 46.4 10.7 3.6 3.6 39.26
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 15.0 25.0 2.5 10.0 2.5 32.5 7.5 2.5 2.5 32.92
　　パートタイマー 306 100.0 19.0 21.2 13.7 13.7 7.5 12.7 3.9 5.6 2.6 30.43
　　派遣社員 43 100.0 9.3 11.6 4.7 － 14.0 53.5 4.7 2.3 － 35.72
　　請負会社の社員 9 100.0 － － － 11.1 11.1 55.6 11.1 11.1 － 44.78
　会社などの役員 61 100.0 6.6 1.6 － 8.2 13.1 23.0 19.7 23.0 4.9 47.17
　自営業主・家族従業員 215 100.0 13.5 5.6 2.3 7.4 3.7 24.7 12.1 24.2 6.5 44.65
　自由業等その他 55 100.0 36.4 7.3 3.6 9.1 － 18.2 7.3 14.5 3.6 31.25
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 10.3 4.5 2.2 3.2 4.2 34.9 21.8 16.3 2.6 43.53
　管理的職業 141 100.0 2.8 1.4 － 0.7 4.3 31.9 25.5 31.9 1.4 51.26
　事務的職業 304 100.0 8.2 7.9 5.3 7.6 9.2 42.4 11.8 6.6 1.0 38.56
　販売的職業 200 100.0 9.5 9.5 2.5 6.0 5.0 22.5 18.5 25.0 1.5 45.15
　技能工等 312 100.0 6.1 3.5 2.6 6.1 4.2 44.2 15.4 15.7 2.2 44.58
　運輸・通信的職業 81 100.0 3.7 3.7 2.5 4.9 6.2 27.2 14.8 33.3 3.7 51.68
　保安的職業 26 100.0 3.8 3.8 － 3.8 7.7 34.6 30.8 15.4 － 45.65
　農・林・漁業 49 100.0 12.2 4.1 2.0 14.3 4.1 24.5 16.3 16.3 6.1 42.96
　サービス的職業 228 100.0 19.7 9.6 7.5 6.1 1.8 25.4 7.9 17.1 4.8 37.76
　その他 25 100.0 20.0 12.0 － 4.0 － 36.0 － 16.0 12.0 36.45

問48　あなたは先月、平均して週にどのくらい働きましたか。また、そのうち残業時間はどれくらいですか。
　　　〔週平均労働時間〕
　　　（注１）労働時間には残業時間を含みます。休憩時間は除きます。
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Ｎ 　 計 ０時間 ５時間以

下
10時間以
下

15時間以
下

20時間以
下

20時間超 無回答 平均

【総　　　　数】 1,702 100.0 31.9 15.5 11.7 4.4 4.4 3.6 28.6 5.74
【性　別】  
　男　性 949 100.0 27.3 13.7 14.9 6.4 6.7 5.1 25.9 7.55
　女　性 753 100.0 37.7 17.7 7.7 1.9 1.5 1.7 31.9 3.27
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 25.0 22.0 15.3 5.9 4.2 3.0 24.6 6.12
　３０　代 381 100.0 32.3 14.7 13.1 5.5 7.3 4.7 22.3 6.62
　４０　代 426 100.0 29.3 16.0 13.4 4.7 6.1 4.9 25.6 6.69
　５０　代 478 100.0 30.3 14.9 10.3 3.8 2.1 2.5 36.2 5.06
　６０　代 181 100.0 50.3 8.8 3.9 1.1 0.6 1.7 33.7 2.24
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 22.8 14.6 18.7 10.6 7.3 3.3 22.8 7.79
　　　　　３０代 217 100.0 24.0 13.8 18.4 6.9 11.5 6.5 18.9 8.78
　　　　　４０代 242 100.0 25.2 13.2 15.7 8.3 8.3 7.9 21.5 8.84
　　　　　５０代 263 100.0 26.6 13.7 12.9 4.6 3.4 3.8 35.0 6.88
　　　　　６０代 104 100.0 46.2 13.5 5.8 1.0 1.0 1.0 31.7 2.31
　女　性　２０代 113 100.0 27.4 30.1 11.5 0.9 0.9 2.7 26.5 4.22
　　　　　３０代 164 100.0 43.3 15.9 6.1 3.7 1.8 2.4 26.8 3.46
　　　　　４０代 184 100.0 34.8 19.6 10.3 － 3.3 1.1 31.0 3.47
　　　　　５０代 215 100.0 34.9 16.3 7.0 2.8 0.5 0.9 37.7 2.72
　　　　　６０代 77 100.0 55.8 2.6 1.3 1.3 － 2.6 36.4 2.14
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 28.0 14.7 13.8 9.6 7.8 4.6 21.6 7.46
　　　　　既　婚 727 100.0 27.2 13.3 15.1 5.5 6.5 5.2 27.1 7.58
　女　性　未　婚 157 100.0 28.7 26.8 12.7 1.9 1.9 2.5 25.5 4.49
　　　　　既　婚 595 100.0 40.2 15.3 6.4 1.8 1.3 1.5 33.4 2.91
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 28.3 19.7 13.3 6.4 5.3 3.7 23.2 6.25
　既　婚 1,322 100.0 33.1 14.2 11.2 3.9 4.2 3.6 30.0 5.58
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 34.5 13.3 10.8 2.8 3.4 2.8 32.4 4.84
　　働いていない 334 100.0 29.6 15.6 13.2 5.4 7.2 5.1 24.0 7.43
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 30.5 17.9 13.7 5.1 5.0 3.9 24.0 6.11
　雇われて働いていない 271 100.0 38.7 2.6 1.5 1.1 1.5 2.2 52.4 2.88
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 23.5 18.6 18.7 7.4 7.8 6.1 18.0 8.16
　非正社員 517 100.0 42.2 18.2 7.0 2.1 1.0 0.4 29.2 2.38
　　出向社員 8 100.0 12.5 25.0 37.5 12.5 － － 12.5 7.43
　　契約社員 83 100.0 33.7 21.7 9.6 7.2 2.4 1.2 24.1 4.32
　　嘱託社員 28 100.0 39.3 25.0 14.3 － 3.6 － 17.9 3.48
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 60.0 7.5 － － － － 32.5 0.44
　　パートタイマー 306 100.0 41.5 16.7 5.6 1.3 0.3 0.3 34.3 1.86
　　派遣社員 43 100.0 53.5 25.6 9.3 － 2.3 － 9.3 1.79
　　請負会社の社員 9 100.0 44.4 22.2 － － － － 33.3 1.67
　会社などの役員 61 100.0 27.9 8.2 4.9 1.6 1.6 8.2 47.5 7.03
　自営業主・家族従業員 215 100.0 40.0 2.3 1.4 0.9 1.4 0.9 53.0 1.97
　自由業等その他 55 100.0 30.9 7.3 3.6 － － 3.6 54.5 4.84
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 25.0 15.7 18.3 4.5 6.4 5.8 24.4 7.56
　管理的職業 141 100.0 24.8 13.5 13.5 4.3 7.1 7.8 29.1 8.63
　事務的職業 304 100.0 39.5 24.7 8.6 4.3 2.3 2.6 18.1 3.98
　販売的職業 200 100.0 28.0 11.0 11.5 4.0 5.5 2.5 37.5 5.92
　技能工等 312 100.0 33.3 16.0 11.9 6.4 5.4 2.9 24.0 5.72
　運輸・通信的職業 81 100.0 35.8 17.3 12.3 6.2 2.5 6.2 19.8 7.02
　保安的職業 26 100.0 23.1 7.7 23.1 3.8 3.8 7.7 30.8 10.72
　農・林・漁業 49 100.0 36.7 － 4.1 4.1 － － 55.1 2.05
　サービス的職業 228 100.0 36.8 11.0 7.5 2.6 2.2 1.3 38.6 3.34
　その他 25 100.0 32.0 16.0 4.0 － 8.0 － 40.0 4.07

問48　あなたは先月、平均して週にどのくらい働きましたか。また、そのうち残業時間はどれくらいですか。
　　　〔残業時間〕
　　　（注２）残業時間について、自営業などあてはまらない方は記入不要です。
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　　　　　　　　　　　　　　 Ｎ 　 計 ０回 １回 ２回 ４回以下 ６回以下 ８回以下 ９回以上 無回答 平均
【総　　　　数】 1,702 100.0 62.7 10.6 7.8 8.5 2.4 1.0 0.8 6.3 0.90
【性　別】  
　男　性 949 100.0 54.7 13.5 10.3 10.9 3.3 0.9 0.9 5.5 1.13
　女　性 753 100.0 72.8 6.9 4.5 5.4 1.3 1.1 0.5 7.4 0.60
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 67.4 8.5 4.7 6.4 4.7 1.7 0.8 5.9 0.95
　３０　代 381 100.0 64.6 8.7 10.0 8.7 2.4 0.8 0.8 4.2 0.90
　４０　代 426 100.0 56.8 13.6 10.1 9.9 2.3 1.2 0.7 5.4 1.01
　５０　代 478 100.0 61.3 11.5 6.5 9.8 2.1 0.6 0.8 7.3 0.90
　６０　代 181 100.0 70.2 7.7 5.0 3.9 0.6 1.1 0.6 11.0 0.54
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 61.8 11.4 6.5 9.8 5.7 － 1.6 3.3 1.15
　　　　　３０代 217 100.0 53.9 11.1 12.9 12.4 3.2 1.4 0.9 4.1 1.24
　　　　　４０代 242 100.0 45.5 16.9 14.5 13.2 2.9 1.7 0.4 5.0 1.29
　　　　　５０代 263 100.0 54.8 14.4 8.0 11.0 3.4 0.4 1.5 6.5 1.14
　　　　　６０代 104 100.0 69.2 10.6 5.8 2.9 1.0 1.0 － 9.6 0.49
　女　性　２０代 113 100.0 73.5 5.3 2.7 2.7 3.5 3.5 － 8.8 0.72
　　　　　３０代 164 100.0 78.7 5.5 6.1 3.7 1.2 － 0.6 4.3 0.45
　　　　　４０代 184 100.0 71.7 9.2 4.3 5.4 1.6 0.5 1.1 6.0 0.65
　　　　　５０代 215 100.0 69.3 7.9 4.7 8.4 0.5 0.9 － 8.4 0.60
　　　　　６０代 77 100.0 71.4 3.9 3.9 5.2 － 1.3 1.3 13.0 0.61
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 61.5 7.8 8.7 11.0 3.7 0.9 1.4 5.0 1.13
　　　　　既　婚 727 100.0 52.8 15.0 10.9 10.9 3.2 1.0 0.8 5.5 1.14
　女　性　未　婚 157 100.0 69.4 8.3 5.7 3.2 3.8 1.3 － 8.3 0.65
　　　　　既　婚 595 100.0 73.8 6.6 4.2 6.1 0.7 1.0 0.7 7.1 0.58
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 64.8 8.0 7.5 7.7 3.7 1.1 0.8 6.4 0.93
　既　婚 1,322 100.0 62.3 11.2 7.9 8.7 2.0 1.0 0.8 6.2 0.89
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 64.6 10.1 6.9 8.4 1.9 0.6 0.9 6.7 0.82
　　働いていない 334 100.0 57.5 13.8 9.9 9.9 2.4 1.5 － 5.1 0.98
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 62.7 11.1 8.5 8.4 2.7 1.1 0.8 4.8 0.92
　雇われて働いていない 271 100.0 62.7 7.7 4.1 8.9 1.1 0.7 0.7 14.0 0.78
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 54.6 14.3 11.5 10.4 3.6 1.1 0.8 3.5 1.15
　非正社員 517 100.0 74.7 6.8 4.1 5.6 1.2 1.0 0.6 6.2 0.57
　　出向社員 8 100.0 50.0 12.5 12.5 25.0 － － － － 1.25
　　契約社員 83 100.0 73.5 9.6 3.6 4.8 － 1.2 1.2 6.0 0.58
　　嘱託社員 28 100.0 71.4 3.6 14.3 7.1 － － － 3.6 0.56
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 80.0 － － 7.5 － － － 12.5 0.31
　　パートタイマー 306 100.0 76.5 5.6 3.9 4.9 1.0 1.3 0.3 6.5 0.52
　　派遣社員 43 100.0 72.1 9.3 2.3 4.7 7.0 － 2.3 2.3 0.90
　　請負会社の社員 9 100.0 44.4 44.4 － 11.1 － － － － 0.78
　会社などの役員 61 100.0 57.4 11.5 9.8 9.8 1.6 － － 9.8 0.85
　自営業主・家族従業員 215 100.0 61.9 7.0 3.7 9.8 1.4 0.9 0.9 14.4 0.86
　自由業等その他 55 100.0 81.8 3.6 3.6 － 1.8 － 1.8 7.3 0.41
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 60.6 12.5 6.7 8.7 3.8 1.0 1.0 5.8 1.02
　管理的職業 141 100.0 51.8 14.2 13.5 14.2 0.7 － 0.7 5.0 1.09
　事務的職業 304 100.0 81.6 5.9 4.3 3.9 1.0 0.3 － 3.0 0.38
　販売的職業 200 100.0 65.5 10.5 7.5 8.5 2.0 1.0 1.0 4.0 0.86
　技能工等 312 100.0 54.2 11.9 9.3 13.8 2.9 0.6 1.0 6.4 1.15
　運輸・通信的職業 81 100.0 51.9 14.8 14.8 3.7 4.9 1.2 1.2 7.4 1.11
　保安的職業 26 100.0 38.5 15.4 11.5 23.1 7.7 3.8 － － 1.85
　農・林・漁業 49 100.0 59.2 6.1 6.1 4.1 4.1 － － 20.4 0.72
　サービス的職業 228 100.0 64.0 11.0 6.1 5.7 1.8 2.2 1.3 7.9 0.89
　その他 25 100.0 80.0 － 4.0 4.0 － 4.0 － 8.0 0.61

問49　先月の休日出勤、深夜労働（午後10時～午前5時の間の労働。早朝・夜間勤務等含む。）は月何回程度ありましたか。

　　　(a) 休日出勤
　　　（注）休日出勤や深夜労働がなかった場合は「０」とご記入ください。
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　　　　　　　　　　　　　　 Ｎ 　 計 ０回 ４回以下 ８回以下 12回以下 16回以下 20回以下 20時間超 無回答 平均
【総　　　　数】 1,702 100.0 71.4 6.8 4.2 3.2 1.1 1.1 0.9 11.4 1.54
【性　別】  
　男　性 949 100.0 66.3 9.0 4.6 5.2 1.6 1.3 1.2 11.0 2.05
　女　性 753 100.0 77.8 4.0 3.7 0.7 0.4 0.8 0.7 12.0 0.89
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 64.8 10.2 6.8 4.2 3.0 1.3 1.7 8.1 2.41
　３０　代 381 100.0 69.3 7.6 5.8 3.9 1.6 1.6 0.8 9.4 1.87
　４０　代 426 100.0 69.2 8.7 5.6 4.0 0.7 1.2 1.2 9.4 1.81
　５０　代 478 100.0 75.1 4.4 1.3 2.1 0.2 0.8 0.8 15.3 0.95
　６０　代 181 100.0 79.6 2.2 2.2 1.1 0.6 － － 14.4 0.44
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 64.2 13.0 4.9 6.5 4.1 1.6 0.8 4.9 2.57
　　　　　３０代 217 100.0 61.3 10.1 6.5 6.5 2.3 1.8 1.4 10.1 2.62
　　　　　４０代 242 100.0 59.9 12.8 6.6 7.0 1.2 1.7 1.7 9.1 2.68
　　　　　５０代 263 100.0 71.5 4.9 2.3 3.0 0.4 0.8 1.1 16.0 1.28
　　　　　６０代 104 100.0 80.8 2.9 1.9 1.9 1.0 － － 11.5 0.57
　女　性　２０代 113 100.0 65.5 7.1 8.8 1.8 1.8 0.9 2.7 11.5 2.23
　　　　　３０代 164 100.0 79.9 4.3 4.9 0.6 0.6 1.2 － 8.5 0.89
　　　　　４０代 184 100.0 81.5 3.3 4.3 － － 0.5 0.5 9.8 0.67
　　　　　５０代 215 100.0 79.5 3.7 － 0.9 － 0.9 0.5 14.4 0.56
　　　　　６０代 77 100.0 77.9 1.3 2.6 － － － － 18.2 0.25
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 63.3 10.1 5.5 5.0 4.6 1.8 0.9 8.7 2.65
　　　　　既　婚 727 100.0 67.5 8.5 4.4 5.2 0.7 1.1 1.2 11.3 1.87
　女　性　未　婚 157 100.0 66.2 6.4 8.9 1.9 1.3 1.9 1.3 12.1 2.03
　　　　　既　婚 595 100.0 81.0 3.4 2.4 0.3 0.2 0.5 0.5 11.8 0.58
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 64.5 8.5 6.9 3.7 3.2 1.9 1.1 10.1 2.40
　既　婚 1,322 100.0 73.6 6.2 3.5 3.0 0.5 0.8 0.9 11.5 1.29
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 76.1 5.3 2.9 2.4 0.5 0.7 0.9 11.2 1.13
　　働いていない 334 100.0 69.8 8.4 5.1 4.8 0.6 0.6 0.3 10.5 1.42
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 71.3 7.4 4.6 3.7 1.3 1.1 1.0 9.6 1.65
　雇われて働いていない 271 100.0 72.3 3.3 2.2 0.7 － 0.7 0.7 19.9 0.83
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 66.0 9.8 5.9 5.3 1.5 1.3 1.1 9.0 2.09
　非正社員 517 100.0 79.5 4.1 3.3 1.5 1.2 1.0 0.8 8.7 1.11
　　出向社員 8 100.0 87.5 － － － － － － 12.5 0.00
　　契約社員 83 100.0 69.9 8.4 8.4 1.2 2.4 2.4 － 7.2 1.77
　　嘱託社員 28 100.0 78.6 7.1 3.6 7.1 － － － 3.6 1.15
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 77.5 5.0 － 2.5 2.5 2.5 － 10.0 1.39
　　パートタイマー 306 100.0 82.4 2.3 2.0 0.7 0.7 0.7 1.3 10.1 0.90
　　派遣社員 43 100.0 83.7 7.0 4.7 2.3 － － － 2.3 0.76
　　請負会社の社員 9 100.0 55.6 － 11.1 11.1 11.1 － － 11.1 3.63
　会社などの役員 61 100.0 70.5 4.9 1.6 － － － 1.6 21.3 0.96
　自営業主・家族従業員 215 100.0 70.7 3.3 2.3 0.9 － 0.9 0.9 20.9 0.99
　自由業等その他 55 100.0 81.8 1.8 － － － － － 16.4 0.04
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 69.2 10.9 6.1 2.2 1.0 0.3 0.3 9.9 1.31
　管理的職業 141 100.0 65.2 7.1 3.5 4.3 0.7 1.4 0.7 17.0 1.69
　事務的職業 304 100.0 84.2 5.9 1.0 1.3 1.0 － － 6.6 0.50
　販売的職業 200 100.0 74.0 5.0 6.0 1.5 1.5 － 1.5 10.5 1.45
　技能工等 312 100.0 72.4 4.5 4.8 7.1 0.3 1.0 0.3 9.6 1.62
　運輸・通信的職業 81 100.0 50.6 14.8 4.9 3.7 2.5 6.2 6.2 11.1 4.81
　保安的職業 26 100.0 38.5 11.5 11.5 23.1 3.8 3.8 － 7.7 4.83
　農・林・漁業 49 100.0 77.6 4.1 － － － － － 18.4 0.13
　サービス的職業 228 100.0 70.2 4.8 3.9 0.9 1.3 2.6 1.8 14.5 1.89
　その他 25 100.0 68.0 － 8.0 4.0 － － 4.0 16.0 2.10

問49　先月の休日出勤、深夜労働（午後10時～午前5時の間の労働。早朝・夜間勤務等含む。）は月何回程度ありましたか。

　　　(b) 深夜労働
　　　（注）休日出勤や深夜労働がなかった場合は「０」とご記入ください。

－262－



　　　　　　　　　　　　　　
Ｎ 　 計 ５分以内 10分以内 30分以内 １時間以

内
１時間半
以内

２時間以
内

２時間超 無回答 平均

【総　　　　数】 1,702 100.0 12.0 7.9 28.8 23.9 8.5 8.7 6.8 3.4 49.94
【性　別】  
　男　性 949 100.0 10.5 5.0 23.6 26.7 10.9 11.2 9.4 2.8 59.19
　女　性 753 100.0 13.9 11.7 35.3 20.3 5.4 5.6 3.6 4.1 38.13
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 3.8 9.7 24.2 32.2 9.3 11.9 6.8 2.1 59.00
　３０　代 381 100.0 10.2 8.4 28.1 26.5 9.4 7.1 8.1 2.1 50.85
　４０　代 426 100.0 11.7 6.1 32.6 22.8 8.5 8.2 8.2 1.9 51.61
　５０　代 478 100.0 14.9 7.7 29.3 20.9 7.7 9.2 4.6 5.6 45.26
　６０　代 181 100.0 19.9 9.4 26.0 17.7 7.2 7.7 6.6 5.5 43.95
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 1.6 7.3 26.8 32.5 11.4 13.0 4.9 2.4 59.55
　　　　　３０代 217 100.0 11.1 4.1 22.1 30.4 10.6 8.8 11.5 1.4 59.12
　　　　　４０代 242 100.0 12.8 2.9 23.6 24.4 10.7 12.4 12.4 0.8 64.26
　　　　　５０代 263 100.0 10.6 4.9 23.2 25.9 11.0 11.8 6.5 6.1 55.57
　　　　　６０代 104 100.0 14.4 8.7 24.0 19.2 10.6 9.6 10.6 2.9 55.66
　女　性　２０代 113 100.0 6.2 12.4 21.2 31.9 7.1 10.6 8.8 1.8 58.40
　　　　　３０代 164 100.0 9.1 14.0 36.0 21.3 7.9 4.9 3.7 3.0 39.72
　　　　　４０代 184 100.0 10.3 10.3 44.6 20.7 5.4 2.7 2.7 3.3 34.54
　　　　　５０代 215 100.0 20.0 11.2 36.7 14.9 3.7 6.0 2.3 5.1 32.78
　　　　　６０代 77 100.0 27.3 10.4 28.6 15.6 2.6 5.2 1.3 9.1 27.06
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 9.2 5.0 22.5 31.2 10.6 10.1 9.2 2.3 58.93
　　　　　既　婚 727 100.0 11.0 4.8 24.1 25.3 11.0 11.4 9.5 2.9 59.25
　女　性　未　婚 157 100.0 3.8 11.5 23.6 29.9 8.9 10.2 9.6 2.5 60.44
　　　　　既　婚 595 100.0 16.6 11.8 38.5 17.8 4.5 4.4 2.0 4.4 32.13
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 6.9 7.7 22.9 30.7 9.9 10.1 9.3 2.4 59.56
　既　婚 1,322 100.0 13.5 7.9 30.6 21.9 8.1 8.2 6.1 3.6 47.14
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 15.4 9.1 31.7 20.0 7.8 6.7 5.1 4.2 42.85
　　働いていない 334 100.0 9.0 4.2 24.0 27.5 9.9 13.8 9.3 2.4 61.25
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 5.0 8.4 31.3 27.5 9.7 9.6 7.4 1.2 54.32
　雇われて働いていない 271 100.0 49.1 4.8 15.9 5.5 2.2 3.7 4.1 14.8 23.85
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 3.0 5.5 27.8 30.1 12.9 11.5 9.1 0.1 62.15
　非正社員 517 100.0 5.4 12.8 37.9 24.2 5.0 7.0 5.4 2.3 44.20
　　出向社員 8 100.0 － 12.5 25.0 12.5 37.5 － 12.5 － 70.63
　　契約社員 83 100.0 6.0 9.6 28.9 30.1 6.0 7.2 10.8 1.2 56.48
　　嘱託社員 28 100.0 3.6 10.7 32.1 17.9 10.7 17.9 7.1 － 64.11
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 5.0 10.0 27.5 37.5 2.5 7.5 7.5 2.5 51.41
　　パートタイマー 306 100.0 6.5 16.0 44.4 19.0 3.3 4.6 2.9 3.3 34.38
　　派遣社員 43 100.0 － 2.3 25.6 37.2 9.3 16.3 9.3 － 63.40
　　請負会社の社員 9 100.0 － － 33.3 55.6 － 11.1 － － 47.22
　会社などの役員 61 100.0 31.1 3.3 24.6 16.4 8.2 9.8 4.9 1.6 41.97
　自営業主・家族従業員 215 100.0 51.6 5.1 13.5 5.1 2.3 3.3 3.3 15.8 20.81
　自由業等その他 55 100.0 27.3 12.7 23.6 14.5 3.6 3.6 1.8 12.7 27.25
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 9.0 5.8 23.1 25.6 13.1 11.2 9.3 2.9 60.49
　管理的職業 141 100.0 9.2 2.8 20.6 25.5 14.2 14.2 12.8 0.7 68.86
　事務的職業 304 100.0 7.2 10.2 29.9 22.4 9.2 10.2 9.2 1.6 55.41
　販売的職業 200 100.0 16.5 8.0 33.0 19.5 7.0 8.0 6.0 2.0 45.89
　技能工等 312 100.0 12.2 9.9 27.9 29.5 5.4 6.4 5.4 3.2 45.22
　運輸・通信的職業 81 100.0 2.5 3.7 28.4 43.2 11.1 4.9 4.9 1.2 50.31
　保安的職業 26 100.0 3.8 7.7 19.2 38.5 7.7 19.2 3.8 － 59.65
　農・林・漁業 49 100.0 44.9 12.2 16.3 8.2 － － － 18.4 11.40
　サービス的職業 228 100.0 16.7 7.5 40.4 16.7 5.7 6.1 2.6 4.4 35.10
　その他 25 100.0 20.0 20.0 32.0 8.0 － 8.0 4.0 8.0 33.30

問50　勤務先までの通勤時間（往復）はどのくらいかかりますか。また、そのうち座席に座っていられる時間はだいたい何分くらいですか。
　　　〔通勤時間〕
　　　（注１）座席に座っていられる時間について、自動車・バイク・自転車で通勤の方は、その乗車時間をお答えください。
　　　（注２）座席に座っていられる時間について、徒歩のみの方は「０」とご記入ください。
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Ｎ 　 計 ５分以内 10分以内 30分以内 １時間以

内
１時間半
以内

２時間以
内

２時間超 無回答 平均

【総　　　　数】 1,702 100.0 17.4 7.6 27.4 21.2 6.9 4.4 1.6 13.6 35.59
【性　別】  
　男　性 949 100.0 15.9 5.3 24.6 24.1 9.0 6.0 2.5 12.6 41.89
　女　性 753 100.0 19.3 10.6 30.9 17.4 4.2 2.4 0.4 14.7 27.47
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 14.4 9.7 26.3 24.6 7.2 5.5 1.7 10.6 38.53
　３０　代 381 100.0 16.0 8.1 28.6 23.1 7.1 4.7 1.0 11.3 35.29
　４０　代 426 100.0 18.1 7.3 30.8 20.0 6.8 4.5 2.1 10.6 35.85
　５０　代 478 100.0 17.2 6.9 24.7 20.5 6.5 4.4 1.7 18.2 36.20
　６０　代 181 100.0 23.2 6.6 25.4 17.1 7.2 2.2 1.1 17.1 29.91
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 8.1 8.1 29.3 26.0 8.9 6.5 2.4 10.6 44.17
　　　　　３０代 217 100.0 16.1 4.6 24.0 27.2 7.4 6.5 1.8 12.4 40.47
　　　　　４０代 242 100.0 20.7 3.7 25.6 23.1 9.1 6.2 3.3 8.3 41.60
　　　　　５０代 263 100.0 14.4 4.9 21.3 23.6 9.5 6.5 2.7 17.1 44.38
　　　　　６０代 104 100.0 17.3 7.7 26.0 19.2 10.6 2.9 1.9 14.4 36.67
　女　性　２０代 113 100.0 21.2 11.5 23.0 23.0 5.3 4.4 0.9 10.6 32.38
　　　　　３０代 164 100.0 15.9 12.8 34.8 17.7 6.7 2.4 － 9.8 28.64
　　　　　４０代 184 100.0 14.7 12.0 37.5 15.8 3.8 2.2 0.5 13.6 27.82
　　　　　５０代 215 100.0 20.5 9.3 28.8 16.7 2.8 1.9 0.5 19.5 25.90
　　　　　６０代 77 100.0 31.2 5.2 24.7 14.3 2.6 1.3 － 20.8 20.03
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 12.8 6.0 24.8 26.1 9.6 6.9 1.8 11.9 42.85
　　　　　既　婚 727 100.0 16.9 5.0 24.6 23.4 8.8 5.8 2.8 12.8 41.62
　女　性　未　婚 157 100.0 19.7 10.2 21.7 24.2 8.3 4.5 1.3 10.2 35.92
　　　　　既　婚 595 100.0 19.2 10.8 33.4 15.6 3.2 1.8 0.2 15.8 25.09
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 15.7 7.7 23.5 25.3 9.1 5.9 1.6 11.2 39.92
　既　婚 1,322 100.0 17.9 7.6 28.6 19.9 6.3 4.0 1.6 14.1 34.32
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 18.5 7.8 28.2 18.5 6.2 4.2 1.4 15.3 33.48
　　働いていない 334 100.0 18.6 5.7 26.0 25.1 7.2 4.5 2.4 10.5 38.10
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 13.9 8.4 30.0 24.3 7.9 4.8 1.5 9.3 37.58
　雇われて働いていない 271 100.0 35.1 4.1 14.0 5.2 1.8 2.6 2.2 35.1 21.72
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 12.7 6.7 28.8 26.9 9.5 6.1 1.9 7.4 41.90
　非正社員 517 100.0 14.9 10.6 33.5 20.9 5.2 3.3 1.0 10.6 31.77
　　出向社員 8 100.0 12.5 12.5 37.5 12.5 25.0 － － － 40.00
　　契約社員 83 100.0 8.4 12.0 30.1 21.7 7.2 6.0 4.8 9.6 43.68
　　嘱託社員 28 100.0 25.0 7.1 32.1 17.9 14.3 3.6 － － 34.29
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 22.5 5.0 17.5 32.5 5.0 5.0 － 12.5 34.63
　　パートタイマー 306 100.0 15.0 12.7 37.3 17.3 3.3 1.3 0.3 12.7 25.98
　　派遣社員 43 100.0 14.0 2.3 32.6 32.6 7.0 9.3 － 2.3 39.12
　　請負会社の社員 9 100.0 11.1 － 11.1 44.4 － 11.1 － 22.2 47.14
　会社などの役員 61 100.0 26.2 4.9 18.0 16.4 11.5 3.3 － 19.7 31.31
　自営業主・家族従業員 215 100.0 37.2 3.7 13.0 4.2 1.4 2.8 2.3 35.3 20.60
　自由業等その他 55 100.0 23.6 9.1 18.2 10.9 3.6 － 1.8 32.7 23.19
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 17.9 6.7 25.0 21.8 9.0 6.1 2.2 11.2 39.60
　管理的職業 141 100.0 17.0 3.5 22.0 25.5 17.7 2.8 2.1 9.2 43.49
　事務的職業 304 100.0 17.1 9.9 30.6 23.0 4.9 4.9 1.3 8.2 34.08
　販売的職業 200 100.0 20.5 8.0 29.0 19.0 4.5 5.5 1.5 12.0 33.56
　技能工等 312 100.0 15.1 7.1 27.2 24.0 5.8 5.1 2.2 13.5 38.56
　運輸・通信的職業 81 100.0 4.9 6.2 27.2 38.3 8.6 2.5 2.5 9.9 43.22
　保安的職業 26 100.0 15.4 7.7 23.1 34.6 7.7 7.7 － 3.8 39.80
　農・林・漁業 49 100.0 32.7 12.2 14.3 4.1 － － － 36.7 10.26
　サービス的職業 228 100.0 18.4 7.9 33.3 12.7 5.3 2.2 0.4 19.7 26.89
　その他 25 100.0 24.0 4.0 28.0 － 4.0 － － 40.0 18.20

問50　勤務先までの通勤時間（往復）はどのくらいかかりますか。また、そのうち座席に座っていられる時間はだいたい何分くらいですか。
　　　〔座席に座っていられる時間〕
　　　（注１）座席に座っていられる時間について、自動車・バイク・自転車で通勤の方は、その乗車時間をお答えください。
　　　（注２）座席に座っていられる時間について、徒歩のみの方は「０」とご記入ください。
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　　　　　　　　　　　　　　 Ｎ 　 計 10%未満 10～19% 20～29% 30～39% 40～49% 50～59% 60～69% 70～79% 80～89% 90%以上
【総　　　　数】 1,702 100.0 1.7 1.4 4.6 15.7 9.1 31.4 8.1 7.9 9.8 5.9
【性　別】  
　男　性 949 100.0 2.0 1.7 5.1 14.8 7.8 31.1 8.4 7.8 9.7 7.0
　女　性 753 100.0 1.3 1.1 4.0 16.9 10.8 31.9 7.7 8.1 10.0 4.5
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 0.8 0.4 3.0 11.0 15.3 28.4 12.3 7.6 12.7 6.4
　３０　代 381 100.0 2.4 1.0 1.8 11.3 8.4 32.0 9.2 11.3 9.2 8.4
　４０　代 426 100.0 1.2 0.9 5.2 17.8 9.2 31.2 6.3 7.3 12.0 5.9
　５０　代 478 100.0 1.7 1.9 6.7 17.6 7.7 32.6 7.3 6.5 8.4 5.0
　６０　代 181 100.0 2.8 3.3 5.5 21.0 6.1 31.5 6.6 6.6 6.1 2.2
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 0.8 － 3.3 9.8 15.4 26.8 15.4 8.1 10.6 8.9
　　　　　３０代 217 100.0 4.1 1.8 2.3 9.7 5.5 33.2 6.5 11.5 9.7 10.1
　　　　　４０代 242 100.0 0.8 1.7 6.2 18.6 6.6 29.8 7.4 6.6 12.4 6.2
　　　　　５０代 263 100.0 1.1 2.3 7.2 16.0 7.6 32.3 8.4 5.7 8.4 5.3
　　　　　６０代 104 100.0 3.8 1.9 4.8 19.2 6.7 31.7 6.7 7.7 5.8 3.8
　女　性　２０代 113 100.0 0.9 0.9 2.7 12.4 15.0 30.1 8.8 7.1 15.0 3.5
　　　　　３０代 164 100.0 － － 1.2 13.4 12.2 30.5 12.8 11.0 8.5 6.1
　　　　　４０代 184 100.0 1.6 － 3.8 16.8 12.5 33.2 4.9 8.2 11.4 5.4
　　　　　５０代 215 100.0 2.3 1.4 6.0 19.5 7.9 33.0 6.0 7.4 8.4 4.7
　　　　　６０代 77 100.0 1.3 5.2 6.5 23.4 5.2 31.2 6.5 5.2 6.5 －
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 3.2 1.8 4.1 10.1 12.4 26.6 10.1 8.3 9.2 9.6
　　　　　既　婚 727 100.0 1.7 1.7 5.4 16.0 6.5 32.6 8.0 7.7 9.8 6.2
　女　性　未　婚 157 100.0 1.3 1.9 2.5 14.0 12.7 29.3 10.8 7.6 10.2 5.7
　　　　　既　婚 595 100.0 1.3 0.8 4.4 17.6 10.3 32.6 6.9 8.2 9.9 4.2
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 2.4 1.9 3.5 11.7 12.5 27.7 10.4 8.0 9.6 8.0
　既　婚 1,322 100.0 1.5 1.3 4.9 16.7 8.2 32.6 7.5 7.9 9.8 5.3
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 1.1 1.4 4.2 16.9 7.8 33.9 8.4 8.2 9.1 5.1
　　働いていない 334 100.0 2.1 1.5 6.9 14.7 7.2 33.5 6.6 7.5 10.2 5.4
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 1.8 1.1 4.9 15.4 9.9 32.0 7.8 7.6 10.0 6.0
　雇われて働いていない 271 100.0 1.1 3.0 3.0 17.3 4.8 29.2 8.9 10.0 8.9 5.2
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 2.3 1.2 4.9 14.4 9.2 31.7 9.2 7.2 10.6 6.7
　非正社員 517 100.0 0.8 1.2 5.0 17.0 11.4 31.9 6.2 7.9 9.9 5.6
　　出向社員 8 100.0 － － 12.5 25.0 － 37.5 12.5 － － 12.5
　　契約社員 83 100.0 3.6 － 8.4 14.5 8.4 27.7 10.8 8.4 8.4 3.6
　　嘱託社員 28 100.0 － 3.6 7.1 10.7 10.7 25.0 10.7 14.3 3.6 10.7
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 － － 5.0 27.5 － 30.0 7.5 5.0 17.5 －
　　パートタイマー 306 100.0 0.3 1.6 4.2 15.4 12.4 35.6 4.9 7.5 10.5 5.2
　　派遣社員 43 100.0 － － 2.3 23.3 20.9 20.9 2.3 9.3 7.0 14.0
　　請負会社の社員 9 100.0 － － － 33.3 22.2 22.2 － 11.1 11.1 －
　会社などの役員 61 100.0 1.6 － 3.3 23.0 6.6 31.1 8.2 8.2 4.9 －
　自営業主・家族従業員 215 100.0 1.4 1.9 2.3 17.7 5.6 28.8 8.4 9.8 9.8 6.0
　自由業等その他 55 100.0 1.8 5.5 9.1 9.1 5.5 29.1 12.7 9.1 9.1 1.8
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 2.6 2.2 4.5 17.3 7.7 29.5 7.7 7.7 12.8 4.5
　管理的職業 141 100.0 2.8 0.7 9.9 16.3 5.7 30.5 6.4 6.4 9.2 6.4
　事務的職業 304 100.0 0.7 1.3 3.6 15.5 12.5 33.6 9.2 9.5 5.9 4.9
　販売的職業 200 100.0 1.0 0.5 5.0 16.0 7.5 33.0 9.0 8.5 10.5 6.0
　技能工等 312 100.0 2.2 1.0 3.5 11.9 7.7 33.7 9.0 8.7 10.6 7.1
　運輸・通信的職業 81 100.0 1.2 1.2 3.7 13.6 12.3 37.0 9.9 4.9 6.2 9.9
　保安的職業 26 100.0 － － 11.5 19.2 3.8 34.6 7.7 3.8 11.5 3.8
　農・林・漁業 49 100.0 － － 2.0 18.4 12.2 20.4 4.1 14.3 4.1 10.2
　サービス的職業 228 100.0 1.8 2.2 3.9 19.7 11.0 28.5 6.1 6.1 11.4 5.3
　その他 25 100.0 － 4.0 4.0 8.0 12.0 24.0 12.0 12.0 12.0 4.0

問51　あなたは、15分くらい外を歩くときには、天気予報の降水確率が何％以上であれば、傘をもって出かけますか。（２－１）
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　　　　　　　　　　　　　　 Ｎ 　 計 無回答 平均
【総　　　　数】 1,702 100.0 4.3 51.35
【性　別】  
　男　性 949 100.0 4.7 51.80
　女　性 753 100.0 3.9 50.79
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 2.1 54.44
　３０　代 381 100.0 5.0 54.85
　４０　代 426 100.0 3.1 51.57
　５０　代 478 100.0 4.6 48.97
　６０　代 181 100.0 8.3 45.39
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 0.8 55.78
　　　　　３０代 217 100.0 5.5 54.90
　　　　　４０代 242 100.0 3.7 51.58
　　　　　５０代 263 100.0 5.7 49.33
　　　　　６０代 104 100.0 7.7 46.98
　女　性　２０代 113 100.0 3.5 52.94
　　　　　３０代 164 100.0 4.3 54.78
　　　　　４０代 184 100.0 2.2 51.56
　　　　　５０代 215 100.0 3.3 48.53
　　　　　６０代 77 100.0 9.1 43.21
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 4.6 53.34
　　　　　既　婚 727 100.0 4.7 51.35
　女　性　未　婚 157 100.0 3.8 52.12
　　　　　既　婚 595 100.0 3.7 50.44
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 4.3 52.83
　既　婚 1,322 100.0 4.2 50.94
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 4.1 51.13
　　働いていない 334 100.0 4.5 50.40
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 3.5 51.32
　雇われて働いていない 271 100.0 8.9 51.60
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 2.7 51.80
　非正社員 517 100.0 3.1 50.97
　　出向社員 8 100.0 － 47.50
　　契約社員 83 100.0 6.0 48.91
　　嘱託社員 28 100.0 3.6 52.96
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 7.5 50.00
　　パートタイマー 306 100.0 2.3 51.30
　　派遣社員 43 100.0 － 53.49
　　請負会社の社員 9 100.0 － 46.67
　会社などの役員 61 100.0 13.1 46.42
　自営業主・家族従業員 215 100.0 8.4 52.61
　自由業等その他 55 100.0 7.3 48.43
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 3.5 50.50
　管理的職業 141 100.0 5.7 49.14
　事務的職業 304 100.0 3.3 50.71
　販売的職業 200 100.0 3.0 52.58
　技能工等 312 100.0 4.8 53.64
　運輸・通信的職業 81 100.0 － 52.10
　保安的職業 26 100.0 3.8 49.20
　農・林・漁業 49 100.0 14.3 54.52
　サービス的職業 228 100.0 3.9 49.77
　その他 25 100.0 8.0 53.91

問51　あなたは、15分くらい外を歩くときには、天気予報の降水確率が何％以上であれば、傘をもって出かけますか。（２－２）
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Ｎ 　 計 大都市 東京都区
部

その他の
政令指定
都市

20万以上
の市

10万以上
の市

10万未満
の市

郡部

【総　　　　数】 1,702 100.0 20.7 4.6 16.1 26.4 18.2 23.6 11.1
【性　別】  
　男　性 949 100.0 22.1 5.2 17.0 27.3 17.7 21.8 11.1
　女　性 753 100.0 19.0 4.0 15.0 25.2 18.9 25.8 11.2
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 23.3 7.6 15.7 24.2 19.1 21.6 11.9
　３０　代 381 100.0 23.9 4.7 19.2 28.1 16.0 22.8 9.2
　４０　代 426 100.0 19.0 4.5 14.6 25.1 20.4 25.4 10.1
　５０　代 478 100.0 20.5 4.4 16.1 25.9 15.9 24.3 13.4
　６０　代 181 100.0 15.5 1.7 13.8 29.8 22.7 21.5 10.5
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 24.4 8.9 15.4 23.6 17.9 21.1 13.0
　　　　　３０代 217 100.0 24.4 5.1 19.4 32.7 16.6 17.5 8.8
　　　　　４０代 242 100.0 22.7 5.4 17.4 25.6 17.4 23.6 10.7
　　　　　５０代 263 100.0 20.9 4.9 16.0 24.7 17.1 24.0 13.3
　　　　　６０代 104 100.0 16.3 1.0 15.4 30.8 22.1 22.1 8.7
　女　性　２０代 113 100.0 22.1 6.2 15.9 24.8 20.4 22.1 10.6
　　　　　３０代 164 100.0 23.2 4.3 18.9 22.0 15.2 29.9 9.8
　　　　　４０代 184 100.0 14.1 3.3 10.9 24.5 24.5 27.7 9.2
　　　　　５０代 215 100.0 20.0 3.7 16.3 27.4 14.4 24.7 13.5
　　　　　６０代 77 100.0 14.3 2.6 11.7 28.6 23.4 20.8 13.0
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 23.4 7.8 15.6 24.3 21.6 22.0 8.7
　　　　　既　婚 727 100.0 21.9 4.4 17.5 27.9 16.6 21.7 11.8
　女　性　未　婚 157 100.0 26.1 5.7 20.4 22.9 21.0 19.1 10.8
　　　　　既　婚 595 100.0 17.1 3.5 13.6 25.9 18.3 27.6 11.1
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 24.5 6.9 17.6 23.7 21.3 20.8 9.6
　既　婚 1,322 100.0 19.7 4.0 15.7 27.0 17.4 24.4 11.5
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 18.7 3.5 15.2 25.1 17.3 26.4 12.5
　　働いていない 334 100.0 22.5 4.2 18.3 32.3 15.6 20.4 9.3
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 21.1 4.8 16.2 26.8 17.9 23.4 10.9
　雇われて働いていない 271 100.0 18.8 3.7 15.1 24.7 19.9 24.7 11.8
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 21.4 5.5 15.9 28.9 16.3 22.3 11.2
　非正社員 517 100.0 21.3 4.4 16.8 23.6 20.5 24.2 10.4
　　出向社員 8 100.0 25.0 － 25.0 25.0 12.5 37.5 －
　　契約社員 83 100.0 19.3 2.4 16.9 16.9 24.1 26.5 13.3
　　嘱託社員 28 100.0 25.0 10.7 14.3 21.4 17.9 25.0 10.7
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 25.0 2.5 22.5 22.5 15.0 30.0 7.5
　　パートタイマー 306 100.0 18.6 3.6 15.0 25.8 21.2 24.2 10.1
　　派遣社員 43 100.0 37.2 11.6 25.6 20.9 14.0 14.0 14.0
　　請負会社の社員 9 100.0 22.2 11.1 11.1 33.3 33.3 11.1 －
　会社などの役員 61 100.0 24.6 1.6 23.0 31.1 11.5 27.9 4.9
　自営業主・家族従業員 215 100.0 19.1 3.7 15.3 22.8 20.0 24.2 14.0
　自由業等その他 55 100.0 12.7 3.6 9.1 29.1 25.5 21.8 10.9
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 23.4 6.7 16.7 28.8 17.0 22.1 8.7
　管理的職業 141 100.0 21.3 2.1 19.1 29.8 13.5 25.5 9.9
　事務的職業 304 100.0 20.7 3.3 17.4 27.6 18.1 23.7 9.9
　販売的職業 200 100.0 21.5 4.0 17.5 24.5 16.5 26.0 11.5
　技能工等 312 100.0 15.7 2.6 13.1 26.0 21.8 22.8 13.8
　運輸・通信的職業 81 100.0 24.7 4.9 19.8 29.6 24.7 13.6 7.4
　保安的職業 26 100.0 30.8 7.7 23.1 7.7 23.1 15.4 23.1
　農・林・漁業 49 100.0 － － － 10.2 32.7 36.7 20.4
　サービス的職業 228 100.0 24.6 8.8 15.8 24.6 14.5 25.9 10.5
　その他 25 100.0 32.0 12.0 20.0 28.0 16.0 12.0 12.0

※　都市規模
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　　　　　　　　　　　　　　 Ｎ 　 計 北海道 東北 関東 北陸 東山 東海 近畿 中国 四国 九州
【総　　　　数】 1,702 100.0 4.1 7.6 30.6 4.9 4.4 10.9 14.7 7.5 3.3 12.0
【性　別】  
　男　性 949 100.0 4.0 7.2 31.9 4.7 4.5 11.1 13.6 7.9 3.0 12.1
　女　性 753 100.0 4.1 8.1 28.8 5.0 4.2 10.6 16.2 7.0 3.9 12.0
【年　　齢】  
　２０　代 236 100.0 5.5 4.7 33.9 3.0 4.2 11.0 15.3 7.6 2.1 12.7
　３０　代 381 100.0 2.6 8.1 31.8 5.0 5.0 13.4 14.2 6.8 2.9 10.2
　４０　代 426 100.0 3.1 8.5 28.9 4.9 4.0 9.2 16.0 8.2 4.0 13.4
　５０　代 478 100.0 6.3 7.9 29.5 5.9 4.4 9.6 13.4 7.1 3.3 12.6
　６０　代 181 100.0 1.7 7.2 30.4 4.4 4.4 12.7 16.0 8.3 4.4 10.5
【性・年齢】  
　男　性　２０代 123 100.0 7.3 3.3 36.6 3.3 3.3 11.4 11.4 7.3 1.6 14.6
　　　　　３０代 217 100.0 2.3 6.9 33.6 4.1 5.1 13.4 14.7 8.8 2.8 8.3
　　　　　４０代 242 100.0 4.1 8.3 31.4 4.1 5.0 10.3 13.6 7.4 3.7 12.0
　　　　　５０代 263 100.0 4.6 8.4 26.6 6.8 4.2 10.3 13.3 8.0 2.7 15.2
　　　　　６０代 104 100.0 1.9 6.7 37.5 3.8 4.8 9.6 14.4 7.7 3.8 9.6
　女　性　２０代 113 100.0 3.5 6.2 31.0 2.7 5.3 10.6 19.5 8.0 2.7 10.6
　　　　　３０代 164 100.0 3.0 9.8 29.3 6.1 4.9 13.4 13.4 4.3 3.0 12.8
　　　　　４０代 184 100.0 1.6 8.7 25.5 6.0 2.7 7.6 19.0 9.2 4.3 15.2
　　　　　５０代 215 100.0 8.4 7.4 33.0 4.7 4.7 8.8 13.5 6.0 4.2 9.3
　　　　　６０代 77 100.0 1.3 7.8 20.8 5.2 3.9 16.9 18.2 9.1 5.2 11.7
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 218 100.0 3.2 5.0 39.0 4.1 5.5 11.5 13.8 9.2 1.4 7.3
　　　　　既　婚 727 100.0 4.3 7.8 29.8 5.0 4.3 11.0 13.5 7.4 3.4 13.5
　女　性　未　婚 157 100.0 3.2 7.0 29.9 2.5 5.1 8.3 21.7 8.3 1.9 12.1
　　　　　既　婚 595 100.0 4.2 8.4 28.6 5.7 4.0 11.3 14.8 6.7 4.4 11.9
【未既婚】  
　未　婚 375 100.0 3.2 5.9 35.2 3.5 5.3 10.1 17.1 8.8 1.6 9.3
　既　婚 1,322 100.0 4.2 8.1 29.3 5.3 4.2 11.1 14.1 7.1 3.9 12.8
【配偶者の就業状況】
　　働いている 883 100.0 3.9 8.3 28.1 6.1 4.5 11.8 13.9 7.2 3.2 13.0
　　働いていない 334 100.0 5.1 7.5 31.4 3.3 3.6 10.8 14.4 6.6 5.1 12.3
【就業上の地位】  
　雇われて働いている 1,424 100.0 4.1 7.7 30.8 5.0 4.3 10.7 14.9 7.5 3.0 11.9
　雇われて働いていない 271 100.0 3.7 6.6 29.2 4.4 5.2 12.2 13.7 7.7 5.2 12.2
【就業形態】  
　正社員 824 100.0 4.0 7.0 30.6 5.0 4.4 11.8 13.6 7.9 2.5 13.2
　非正社員 517 100.0 4.4 7.9 32.9 4.6 3.5 9.1 16.6 7.0 3.7 10.3
　　出向社員 8 100.0 － 12.5 50.0 12.5 － － 12.5 － 12.5 －
　　契約社員 83 100.0 4.8 9.6 32.5 4.8 6.0 9.6 9.6 4.8 2.4 15.7
　　嘱託社員 28 100.0 － 7.1 42.9 3.6 3.6 － 25.0 － 3.6 14.3
　　日雇・臨時的雇用者 40 100.0 5.0 17.5 15.0 7.5 － 2.5 15.0 7.5 5.0 25.0
　　パートタイマー 306 100.0 4.9 6.2 33.3 3.9 3.6 11.8 17.0 8.5 3.6 7.2
　　派遣社員 43 100.0 4.7 9.3 39.5 7.0 2.3 2.3 23.3 4.7 － 7.0
　　請負会社の社員 9 100.0 － － 22.2 － － 11.1 22.2 11.1 22.2 11.1
　会社などの役員 61 100.0 1.6 13.1 27.9 6.6 1.6 9.8 11.5 8.2 4.9 14.8
　自営業主・家族従業員 215 100.0 4.2 6.0 29.8 4.7 6.5 12.6 12.6 7.4 5.1 11.2
　自由業等その他 55 100.0 1.8 14.5 29.1 7.3 7.3 5.5 18.2 5.5 1.8 9.1
【職　種】  
　専門・技術的職業 312 100.0 2.2 8.3 32.7 1.6 3.8 12.2 16.7 7.1 4.5 10.9
　管理的職業 141 100.0 5.7 9.2 34.8 5.7 5.7 7.1 14.2 5.0 2.8 9.9
　事務的職業 304 100.0 3.6 6.9 30.3 4.6 4.9 8.6 17.8 6.9 4.3 12.2
　販売的職業 200 100.0 4.5 5.0 32.5 3.5 3.5 16.0 16.5 5.0 3.0 10.5
　技能工等 312 100.0 1.6 8.0 24.0 9.0 4.2 13.1 12.5 10.3 3.2 14.1
　運輸・通信的職業 81 100.0 7.4 6.2 40.7 4.9 2.5 7.4 6.2 8.6 － 16.0
　保安的職業 26 100.0 19.2 11.5 26.9 － 3.8 3.8 11.5 7.7 － 15.4
　農・林・漁業 49 100.0 － 12.2 18.4 8.2 8.2 6.1 2.0 16.3 10.2 18.4
　サービス的職業 228 100.0 7.5 7.0 32.9 5.7 3.1 10.1 14.0 6.1 1.8 11.8
　その他 25 100.0 － 4.0 20.0 － 12.0 12.0 32.0 12.0 － 8.0

※　地域別
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付属統計表（Ｂ票） 

 
（2006 年 11 月１日～30 日の間、「収入のある仕事はまったくしなかった」者が対象） 

 
 
 
 
 
 

統計表について 

 

・構成比（単位：％）を掲載している。 

・「総数」には性別、年齢等の属性が不明の者を含む。 

 ・－は回答者がいないもの。 

 ・構成比は、表章単位未満を四捨五入してあるので、内訳の合計が全体 

に一致しないこともある。 

 





＜B票＞
最初に、仕事と生活についておたずねします。
全員におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 十分ある ややある あまりな
い

まったく
ない

無回答

【総　　　　数】 572 100.0 27.1 40.4 23.3 8.9 0.3
【性　別】  
　男　性 131 100.0 38.2 34.4 18.3 9.2 －
　女　性 441 100.0 23.8 42.2 24.7 8.8 0.5
【年　　齢】  
　２０　代 94 100.0 37.2 30.9 28.7 3.2 －
　３０　代 101 100.0 20.8 27.7 36.6 14.9 －
　４０　代 72 100.0 22.2 45.8 22.2 9.7 －
　５０　代 133 100.0 21.1 45.9 24.8 8.3 －
　６０　代 172 100.0 32.0 46.5 11.6 8.7 1.2
【性・年齢】  
　男　性　２０代 41 100.0 51.2 34.1 14.6 － －
　　　　　３０代 8 100.0 62.5 12.5 12.5 12.5 －
　　　　　４０代 8 100.0 37.5 12.5 12.5 37.5 －
　　　　　５０代 26 100.0 7.7 34.6 42.3 15.4 －
　　　　　６０代 48 100.0 39.6 41.7 10.4 8.3 －
　女　性　２０代 53 100.0 26.4 28.3 39.6 5.7 －
　　　　　３０代 93 100.0 17.2 29.0 38.7 15.1 －
　　　　　４０代 64 100.0 20.3 50.0 23.4 6.3 －
　　　　　５０代 107 100.0 24.3 48.6 20.6 6.5 －
　　　　　６０代 124 100.0 29.0 48.4 12.1 8.9 1.6
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 61 100.0 45.9 29.5 16.4 8.2 －
　　　　　既　婚 70 100.0 31.4 38.6 20.0 10.0 －
　女　性　未　婚 43 100.0 37.2 39.5 20.9 2.3 －
　　　　　既　婚 398 100.0 22.4 42.5 25.1 9.5 0.5
【未既婚】  
　未　婚 104 100.0 42.3 33.7 18.3 5.8 －
　既　婚 468 100.0 23.7 41.9 24.4 9.6 0.4
【配偶者の就業状況】
　　働いている 306 100.0 24.2 38.6 27.1 10.1 －
　　働いていない 113 100.0 27.4 47.8 14.2 8.8 1.8

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 ゆとりが
ある

ややゆと
りがある

どちらと
もいえな
い

あまりゆ
とりがな
い

まったく
ゆとりが
ない

無回答

【総　　　　数】 572 100.0 8.7 19.6 29.4 29.4 12.6 0.3
【性　別】  
　男　性 131 100.0 9.9 13.7 24.4 29.0 22.1 0.8
　女　性 441 100.0 8.4 21.3 30.8 29.5 9.8 0.2
【年　　齢】  
　２０　代 94 100.0 19.1 20.2 29.8 23.4 7.4 －
　３０　代 101 100.0 5.9 7.9 38.6 37.6 8.9 1.0
　４０　代 72 100.0 6.9 13.9 26.4 33.3 19.4 －
　５０　代 133 100.0 6.0 21.1 27.8 28.6 16.5 －
　６０　代 172 100.0 7.6 27.3 26.2 26.7 11.6 0.6
【性・年齢】  
　男　性　２０代 41 100.0 22.0 17.1 29.3 22.0 9.8 －
　　　　　３０代 8 100.0 － － 25.0 25.0 37.5 12.5
　　　　　４０代 8 100.0 12.5 － 12.5 37.5 37.5 －
　　　　　５０代 26 100.0 － 3.8 11.5 42.3 42.3 －
　　　　　６０代 48 100.0 6.3 20.8 29.2 27.1 16.7 －
　女　性　２０代 53 100.0 17.0 22.6 30.2 24.5 5.7 －
　　　　　３０代 93 100.0 6.5 8.6 39.8 38.7 6.5 －
　　　　　４０代 64 100.0 6.3 15.6 28.1 32.8 17.2 －
　　　　　５０代 107 100.0 7.5 25.2 31.8 25.2 10.3 －
　　　　　６０代 124 100.0 8.1 29.8 25.0 26.6 9.7 0.8
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 61 100.0 16.4 13.1 27.9 21.3 19.7 1.6
　　　　　既　婚 70 100.0 4.3 14.3 21.4 35.7 24.3 －
　女　性　未　婚 43 100.0 14.0 23.3 18.6 25.6 18.6 －
　　　　　既　婚 398 100.0 7.8 21.1 32.2 29.9 8.8 0.3
【未既婚】  
　未　婚 104 100.0 15.4 17.3 24.0 23.1 19.2 1.0
　既　婚 468 100.0 7.3 20.1 30.6 30.8 11.1 0.2
【配偶者の就業状況】
　　働いている 306 100.0 8.5 19.6 32.0 30.1 9.8 －
　　働いていない 113 100.0 3.5 24.8 31.0 31.0 8.8 0.9

問２　あなたご自身の現在のくらし向きについてどのように感じていますか。（○は１つ）

問１  あなたは、日々の生活の中で、仕事・家事（育児・介護を含む）などを除いて、自由に
　　　活動する時間（学校への通学以外の学習や、趣味・スポーツ、ボランティア活動などを
　　　する時間）がありますか。あてはまるものに○をつけてください。（○は１つ）
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次に、職業能力開発についておたずねします。

全員におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 行わな
かった

書籍・テ
キスト、
ラジオ・
テレビ、
インター
ネットな
どによる
自学自習
を行った

通信教育
を受講し
た

自主的な
勉強会へ
参加した

各種講
座・ス
クールへ
参加した

その他 無回答

【総　　　　数】 572 100.0 94.8 2.1 － 0.7 1.0 0.5 1.2
【性　別】
　男　性 131 100.0 90.1 5.3 － 2.3 2.3 0.8 －
　女　性 441 100.0 96.1 1.1 － 0.2 0.7 0.5 1.6
【年　　齢】
　２０　代 94 100.0 88.3 6.4 － 1.1 3.2 2.1 1.1
　３０　代 101 100.0 94.1 3.0 － 1.0 － 1.0 1.0
　４０　代 72 100.0 98.6 － － － － － 1.4
　５０　代 133 100.0 97.0 0.8 － － 1.5 － 0.8
　６０　代 172 100.0 95.3 1.2 － 1.2 0.6 － 1.7
【性・年齢】
　男　性　２０代 41 100.0 82.9 9.8 － 2.4 4.9 2.4 －
　　　　　３０代 8 100.0 87.5 12.5 － － － － －
　　　　　４０代 8 100.0 100.0 － － － － － －
　　　　　５０代 26 100.0 92.3 3.8 － － 3.8 － －
　　　　　６０代 48 100.0 93.8 2.1 － 4.2 － － －
　女　性　２０代 53 100.0 92.5 3.8 － － 1.9 1.9 1.9
　　　　　３０代 93 100.0 94.6 2.2 － 1.1 － 1.1 1.1
　　　　　４０代 64 100.0 98.4 － － － － － 1.6
　　　　　５０代 107 100.0 98.1 － － － 0.9 － 0.9
　　　　　６０代 124 100.0 96.0 0.8 － － 0.8 － 2.4
【性・未既婚】
　男　性　未　婚 61 100.0 86.9 8.2 － 1.6 3.3 1.6 －
　　　　　既　婚 70 100.0 92.9 2.9 － 2.9 1.4 － －
　女　性　未　婚 43 100.0 86.0 7.0 － － － 2.3 7.0
　　　　　既　婚 398 100.0 97.2 0.5 － 0.3 0.8 0.3 1.0
【未既婚】
　未　婚 104 100.0 86.5 7.7 － 1.0 1.9 1.9 2.9
　既　婚 468 100.0 96.6 0.9 － 0.6 0.9 0.2 0.9
【配偶者の就業状況】
　　働いている 306 100.0 97.1 0.7 － 0.7 1.0 － 0.7
　　働いていない 113 100.0 94.7 1.8 － 0.9 0.9 － 1.8

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 行わな
かった

書籍・テ
キスト、
ラジオ・
テレビ、
インター
ネットな
どによる
自学自習
を行った

通信教育
を受講し
た

自主的な
勉強会へ
参加した

各種講
座・ス
クールへ
参加した

その他 無回答

【総　　　　数】 572 100.0 95.8 0.9 － 0.5 0.9 0.3 1.6
【性　別】
　男　性 131 100.0 91.6 3.8 － 1.5 1.5 0.8 0.8
　女　性 441 100.0 97.1 － － 0.2 0.7 0.2 1.8
【年　　齢】
　２０　代 94 100.0 89.4 3.2 － 1.1 3.2 2.1 1.1
　３０　代 101 100.0 99.0 － － － － － 1.0
　４０　代 72 100.0 98.6 － － － － － 1.4
　５０　代 133 100.0 96.2 1.5 － 0.8 0.8 － 0.8
　６０　代 172 100.0 95.9 － － 0.6 0.6 － 2.9
【性・年齢】
　男　性　２０代 41 100.0 82.9 7.3 － 2.4 4.9 2.4 －
　　　　　３０代 8 100.0 100.0 － － － － － －
　　　　　４０代 8 100.0 100.0 － － － － － －
　　　　　５０代 26 100.0 88.5 7.7 － 3.8 － － －
　　　　　６０代 48 100.0 97.9 － － － － － 2.1
　女　性　２０代 53 100.0 94.3 － － － 1.9 1.9 1.9
　　　　　３０代 93 100.0 98.9 － － － － － 1.1
　　　　　４０代 64 100.0 98.4 － － － － － 1.6
　　　　　５０代 107 100.0 98.1 － － － 0.9 － 0.9
　　　　　６０代 124 100.0 95.2 － － 0.8 0.8 － 3.2
【性・未既婚】
　男　性　未　婚 61 100.0 86.9 6.6 － 1.6 3.3 1.6 －
　　　　　既　婚 70 100.0 95.7 1.4 － 1.4 － － 1.4
　女　性　未　婚 43 100.0 88.4 － － － 2.3 2.3 7.0
　　　　　既　婚 398 100.0 98.0 － － 0.3 0.5 － 1.3
【未既婚】
　未　婚 104 100.0 87.5 3.8 － 1.0 2.9 1.9 2.9
　既　婚 468 100.0 97.6 0.2 － 0.4 0.4 － 1.3
【配偶者の就業状況】
　　働いている 306 100.0 98.0 0.3 － 0.3 0.7 － 0.7
　　働いていない 113 100.0 95.6 － － 0.9 － － 3.5

問３　あなたは、過去１年間に、どのような職業能力開発（仕事に関係ある知識の習得や資格の取得など）を
　　　行いましたか。あてはまるものすべてに○をしてください。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（a～gまで、○はそれぞれいくつでも）

　　　(a) ビジネスマナー等のビジネスの基礎知識に関する学習

問３　あなたは、過去１年間に、どのような職業能力開発（仕事に関係ある知識の習得や資格の取得など）を
　　　行いましたか。あてはまるものすべてに○をしてください。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（a～gまで、○はそれぞれいくつでも）

　　　(b) マネジメント（管理・監督能力を高める内容等）に関する学習
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Ｎ 　 計 行わな
かった

書籍・テ
キスト、
ラジオ・
テレビ、
インター
ネットな
どによる
自学自習
を行った

通信教育
を受講し
た

自主的な
勉強会へ
参加した

各種講
座・ス
クールへ
参加した

その他 無回答

【総　　　　数】 572 100.0 91.3 2.3 0.7 1.0 3.5 0.9 1.4
【性　別】
　男　性 131 100.0 83.2 5.3 0.8 2.3 6.1 2.3 0.8
　女　性 441 100.0 93.7 1.4 0.7 0.7 2.7 0.5 1.6
【年　　齢】
　２０　代 94 100.0 75.5 5.3 3.2 － 11.7 5.3 1.1
　３０　代 101 100.0 94.1 2.0 － 2.0 3.0 － 1.0
　４０　代 72 100.0 95.8 2.8 － － － － 1.4
　５０　代 133 100.0 96.2 2.3 0.8 0.8 1.5 － －
　６０　代 172 100.0 92.4 0.6 － 1.7 2.3 － 2.9
【性・年齢】
　男　性　２０代 41 100.0 65.9 9.8 2.4 － 14.6 7.3 －
　　　　　３０代 8 100.0 100.0 － － － － － －
　　　　　４０代 8 100.0 100.0 － － － － － －
　　　　　５０代 26 100.0 88.5 7.7 － 3.8 3.8 － －
　　　　　６０代 48 100.0 89.6 2.1 － 4.2 2.1 － 2.1
　女　性　２０代 53 100.0 83.0 1.9 3.8 － 9.4 3.8 1.9
　　　　　３０代 93 100.0 93.5 2.2 － 2.2 3.2 － 1.1
　　　　　４０代 64 100.0 95.3 3.1 － － － － 1.6
　　　　　５０代 107 100.0 98.1 0.9 0.9 － 0.9 － －
　　　　　６０代 124 100.0 93.5 － － 0.8 2.4 － 3.2
【性・未既婚】
　男　性　未　婚 61 100.0 75.4 8.2 1.6 － 9.8 4.9 －
　　　　　既　婚 70 100.0 90.0 2.9 － 4.3 2.9 － 1.4
　女　性　未　婚 43 100.0 74.4 2.3 2.3 － 14.0 4.7 7.0
　　　　　既　婚 398 100.0 95.7 1.3 0.5 0.8 1.5 － 1.0
【未既婚】
　未　婚 104 100.0 75.0 5.8 1.9 － 11.5 4.8 2.9
　既　婚 468 100.0 94.9 1.5 0.4 1.3 1.7 － 1.1
【配偶者の就業状況】
　　働いている 306 100.0 95.1 1.6 0.3 1.3 1.6 － 0.7
　　働いていない 113 100.0 92.0 1.8 0.9 1.8 2.7 － 2.7

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 行わな
かった

書籍・テ
キスト、
ラジオ・
テレビ、
インター
ネットな
どによる
自学自習
を行った

通信教育
を受講し
た

自主的な
勉強会へ
参加した

各種講
座・ス
クールへ
参加した

その他 無回答

【総　　　　数】 572 100.0 92.0 1.9 1.0 0.5 3.3 0.9 1.2
【性　別】
　男　性 131 100.0 87.8 4.6 － 0.8 3.8 2.3 0.8
　女　性 441 100.0 93.2 1.1 1.4 0.5 3.2 0.5 1.4
【年　　齢】
　２０　代 94 100.0 75.5 6.4 3.2 2.1 9.6 5.3 －
　３０　代 101 100.0 91.1 3.0 2.0 － 5.0 － 1.0
　４０　代 72 100.0 98.6 － － － － － 1.4
　５０　代 133 100.0 96.2 1.5 0.8 0.8 1.5 － －
　６０　代 172 100.0 95.3 － － － 1.7 － 2.9
【性・年齢】
　男　性　２０代 41 100.0 70.7 9.8 － 2.4 9.8 7.3 －
　　　　　３０代 8 100.0 87.5 － － － 12.5 － －
　　　　　４０代 8 100.0 100.0 － － － － － －
　　　　　５０代 26 100.0 92.3 7.7 － － － － －
　　　　　６０代 48 100.0 97.9 － － － － － 2.1
　女　性　２０代 53 100.0 79.2 3.8 5.7 1.9 9.4 3.8 －
　　　　　３０代 93 100.0 91.4 3.2 2.2 － 4.3 － 1.1
　　　　　４０代 64 100.0 98.4 － － － － － 1.6
　　　　　５０代 107 100.0 97.2 － 0.9 0.9 1.9 － －
　　　　　６０代 124 100.0 94.4 － － － 2.4 － 3.2
【性・未既婚】
　男　性　未　婚 61 100.0 78.7 8.2 － 1.6 6.6 4.9 －
　　　　　既　婚 70 100.0 95.7 1.4 － － 1.4 － 1.4
　女　性　未　婚 43 100.0 65.1 4.7 7.0 2.3 16.3 4.7 4.7
　　　　　既　婚 398 100.0 96.2 0.8 0.8 0.3 1.8 － 1.0
【未既婚】
　未　婚 104 100.0 73.1 6.7 2.9 1.9 10.6 4.8 1.9
　既　婚 468 100.0 96.2 0.9 0.6 0.2 1.7 － 1.1
【配偶者の就業状況】
　　働いている 306 100.0 96.1 1.0 0.7 － 2.3 － 0.7
　　働いていない 113 100.0 95.6 － 0.9 0.9 0.9 － 2.7

問３　あなたは、過去１年間に、どのような職業能力開発（仕事に関係ある知識の習得や資格の取得など）を
　　　行いましたか。あてはまるものすべてに○をしてください。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（a～gまで、○はそれぞれいくつでも）

　　　(d) 資格取得のための学習

問３　あなたは、過去１年間に、どのような職業能力開発（仕事に関係ある知識の習得や資格の取得など）を
　　　行いましたか。あてはまるものすべてに○をしてください。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（a～gまで、○はそれぞれいくつでも）

　　　(c) 専門的な知識・技術・技能に関する学習（営業、経理、人事、品質・生産管理、医療・看護・福祉等）
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Ｎ 　 計 行わな
かった

書籍・テ
キスト、
ラジオ・
テレビ、
インター
ネットな
どによる
自学自習
を行った

通信教育
を受講し
た

自主的な
勉強会へ
参加した

各種講
座・ス
クールへ
参加した

その他 無回答

【総　　　　数】 572 100.0 92.3 2.8 0.2 0.2 2.1 1.0 1.6
【性　別】
　男　性 131 100.0 88.5 3.8 － － 4.6 2.3 0.8
　女　性 441 100.0 93.4 2.5 0.2 0.2 1.4 0.7 1.8
【年　　齢】
　２０　代 94 100.0 76.6 7.4 1.1 － 10.6 4.3 1.1
　３０　代 101 100.0 95.0 3.0 － － － 1.0 1.0
　４０　代 72 100.0 94.4 2.8 － － 1.4 － 1.4
　５０　代 133 100.0 95.5 3.0 － 0.8 － － 0.8
　６０　代 172 100.0 95.9 － － － 0.6 0.6 2.9
【性・年齢】
　男　性　２０代 41 100.0 70.7 7.3 － － 14.6 7.3 －
　　　　　３０代 8 100.0 100.0 － － － － － －
　　　　　４０代 8 100.0 100.0 － － － － － －
　　　　　５０代 26 100.0 92.3 7.7 － － － － －
　　　　　６０代 48 100.0 97.9 － － － － － 2.1
　女　性　２０代 53 100.0 81.1 7.5 1.9 － 7.5 1.9 1.9
　　　　　３０代 93 100.0 94.6 3.2 － － － 1.1 1.1
　　　　　４０代 64 100.0 93.8 3.1 － － 1.6 － 1.6
　　　　　５０代 107 100.0 96.3 1.9 － 0.9 － － 0.9
　　　　　６０代 124 100.0 95.2 － － － 0.8 0.8 3.2
【性・未既婚】
　男　性　未　婚 61 100.0 80.3 4.9 － － 9.8 4.9 －
　　　　　既　婚 70 100.0 95.7 2.9 － － － － 1.4
　女　性　未　婚 43 100.0 67.4 11.6 2.3 － 9.3 4.7 7.0
　　　　　既　婚 398 100.0 96.2 1.5 － 0.3 0.5 0.3 1.3
【未既婚】
　未　婚 104 100.0 75.0 7.7 1.0 － 9.6 4.8 2.9
　既　婚 468 100.0 96.2 1.7 － 0.2 0.4 0.2 1.3
【配偶者の就業状況】
　　働いている 306 100.0 96.1 2.3 － 0.3 0.7 － 0.7
　　働いていない 113 100.0 94.7 0.9 － － － 0.9 3.5

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 行わな
かった

書籍・テ
キスト、
ラジオ・
テレビ、
インター
ネットな
どによる
自学自習
を行った

通信教育
を受講し
た

自主的な
勉強会へ
参加した

各種講
座・ス
クールへ
参加した

その他 無回答

【総　　　　数】 572 100.0 90.2 3.7 0.2 0.3 3.3 0.7 1.7
【性　別】
　男　性 131 100.0 84.7 6.9 － 0.8 5.3 2.3 －
　女　性 441 100.0 91.8 2.7 0.2 0.2 2.7 0.2 2.3
【年　　齢】
　２０　代 94 100.0 77.7 6.4 1.1 1.1 9.6 3.2 1.1
　３０　代 101 100.0 92.1 4.0 － － 3.0 － 1.0
　４０　代 72 100.0 90.3 5.6 － － 1.4 － 2.8
　５０　代 133 100.0 94.0 3.8 － － 1.5 － 0.8
　６０　代 172 100.0 93.0 1.2 － 0.6 2.3 0.6 2.9
【性・年齢】
　男　性　２０代 41 100.0 65.9 12.2 － 2.4 12.2 7.3 －
　　　　　３０代 8 100.0 87.5 － － － 12.5 － －
　　　　　４０代 8 100.0 100.0 － － － － － －
　　　　　５０代 26 100.0 88.5 11.5 － － － － －
　　　　　６０代 48 100.0 95.8 2.1 － － 2.1 － －
　女　性　２０代 53 100.0 86.8 1.9 1.9 － 7.5 － 1.9
　　　　　３０代 93 100.0 92.5 4.3 － － 2.2 － 1.1
　　　　　４０代 64 100.0 89.1 6.3 － － 1.6 － 3.1
　　　　　５０代 107 100.0 95.3 1.9 － － 1.9 － 0.9
　　　　　６０代 124 100.0 91.9 0.8 － 0.8 2.4 0.8 4.0
【性・未既婚】
　男　性　未　婚 61 100.0 75.4 9.8 － 1.6 8.2 4.9 －
　　　　　既　婚 70 100.0 92.9 4.3 － － 2.9 － －
　女　性　未　婚 43 100.0 76.7 9.3 － － 7.0 － 7.0
　　　　　既　婚 398 100.0 93.5 2.0 0.3 0.3 2.3 0.3 1.8
【未既婚】
　未　婚 104 100.0 76.0 9.6 － 1.0 7.7 2.9 2.9
　既　婚 468 100.0 93.4 2.4 0.2 0.2 2.4 0.2 1.5
【配偶者の就業状況】
　　働いている 306 100.0 92.5 3.3 0.3 0.3 2.6 0.3 1.0
　　働いていない 113 100.0 93.8 0.9 － － 1.8 － 3.5

問３　あなたは、過去１年間に、どのような職業能力開発（仕事に関係ある知識の習得や資格の取得など）を
　　　行いましたか。あてはまるものすべてに○をしてください。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（a～gまで、○はそれぞれいくつでも）

　　　(f) ＯＡ・コンピューターに関する学習

問３　あなたは、過去１年間に、どのような職業能力開発（仕事に関係ある知識の習得や資格の取得など）を
　　　行いましたか。あてはまるものすべてに○をしてください。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（a～gまで、○はそれぞれいくつでも）

　　　(e) 語学の学習
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Ｎ 　 計 行わな
かった

書籍・テ
キスト、
ラジオ・
テレビ、
インター
ネットな
どによる
自学自習
を行った

通信教育
を受講し
た

自主的な
勉強会へ
参加した

各種講
座・ス
クールへ
参加した

その他 無回答

【総　　　　数】 572 100.0 83.9 0.7 － 0.3 0.5 0.7 14.2
【性　別】
　男　性 131 100.0 83.2 2.3 － － 1.5 1.5 12.2
　女　性 441 100.0 84.1 0.2 － 0.5 0.2 0.5 14.7
【年　　齢】
　２０　代 94 100.0 74.5 1.1 － － － 2.1 22.3
　３０　代 101 100.0 89.1 － － － － － 10.9
　４０　代 72 100.0 86.1 － － － － － 13.9
　５０　代 133 100.0 85.7 0.8 － 0.8 0.8 0.8 11.3
　６０　代 172 100.0 83.7 1.2 － 0.6 1.2 0.6 14.0
【性・年齢】
　男　性　２０代 41 100.0 78.0 2.4 － － － 4.9 14.6
　　　　　３０代 8 100.0 100.0 － － － － － －
　　　　　４０代 8 100.0 87.5 － － － － － 12.5
　　　　　５０代 26 100.0 76.9 3.8 － － － － 19.2
　　　　　６０代 48 100.0 87.5 2.1 － － 4.2 － 8.3
　女　性　２０代 53 100.0 71.7 － － － － － 28.3
　　　　　３０代 93 100.0 88.2 － － － － － 11.8
　　　　　４０代 64 100.0 85.9 － － － － － 14.1
　　　　　５０代 107 100.0 87.9 － － 0.9 0.9 0.9 9.3
　　　　　６０代 124 100.0 82.3 0.8 － 0.8 － 0.8 16.1
【性・未既婚】
　男　性　未　婚 61 100.0 78.7 1.6 － － － 3.3 16.4
　　　　　既　婚 70 100.0 87.1 2.9 － － 2.9 － 8.6
　女　性　未　婚 43 100.0 69.8 － － － － － 30.2
　　　　　既　婚 398 100.0 85.7 0.3 － 0.5 0.3 0.5 13.1
【未既婚】
　未　婚 104 100.0 75.0 1.0 － － － 1.9 22.1
　既　婚 468 100.0 85.9 0.6 － 0.4 0.6 0.4 12.4
【配偶者の就業状況】
　　働いている 306 100.0 85.0 0.3 － － 0.3 0.7 13.7
　　働いていない 113 100.0 85.8 1.8 － 0.9 1.8 － 11.5

問３で「２」～「６」とお答えの方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　
Ｎ 　 計 １ヶ月以

下
３ヶ月以
下

６ヶ月以
下

11ヶ月以
下

12ヶ月 無回答 平均

【総　　　　数】 99 100.0 15.2 20.2 20.2 14.1 20.2 10.1 6.28
【性　別】
　男　性 35 100.0 20.0 22.9 28.6 14.3 5.7 8.6 4.97
　女　性 64 100.0 12.5 18.8 15.6 14.1 28.1 10.9 7.00
【年　　齢】
　２０　代 37 100.0 10.8 16.2 32.4 21.6 13.5 5.4 6.41
　３０　代 17 100.0 5.9 52.9 11.8 5.9 23.5 － 5.59
　４０　代 7 100.0 － － 42.9 14.3 28.6 14.3 8.33
　５０　代 20 100.0 10.0 10.0 15.0 15.0 25.0 25.0 7.93
　６０　代 18 100.0 44.4 16.7 － 5.6 22.2 11.1 4.50
【性・年齢】
　男　性　２０代 19 100.0 10.5 21.1 42.1 21.1 － 5.3 5.53
　　　　　３０代 2 100.0 50.0 50.0 － － － － 2.00
　　　　　４０代 － 100.0 － － － － － － －
　　　　　５０代 7 100.0 14.3 14.3 28.6 － 28.6 14.3 6.50
　　　　　６０代 7 100.0 42.9 28.6 － 14.3 － 14.3 2.83
　女　性　２０代 18 100.0 11.1 11.1 22.2 22.2 27.8 5.6 7.29
　　　　　３０代 15 100.0 － 53.3 13.3 6.7 26.7 － 6.07
　　　　　４０代 7 100.0 － － 42.9 14.3 28.6 14.3 8.33
　　　　　５０代 13 100.0 7.7 7.7 7.7 23.1 23.1 30.8 9.00
　　　　　６０代 11 100.0 45.5 9.1 － － 36.4 9.1 5.50
【性・未既婚】
　男　性　未　婚 22 100.0 13.6 22.7 40.9 18.2 － 4.5 5.20
　　　　　既　婚 13 100.0 30.8 23.1 7.7 7.7 15.4 15.4 4.55
　女　性　未　婚 18 100.0 5.6 16.7 16.7 22.2 27.8 11.1 7.69
　　　　　既　婚 46 100.0 15.2 19.6 15.2 10.9 28.3 10.9 6.73
【未既婚】
　未　婚 40 100.0 10.0 20.0 30.0 20.0 12.5 7.5 6.31
　既　婚 59 100.0 18.6 20.3 13.6 10.2 25.4 11.9 6.25
【配偶者の就業状況】
　　働いている 45 100.0 15.6 20.0 13.3 11.1 28.9 11.1 6.79
　　働いていない 12 100.0 33.3 16.7 16.7 8.3 8.3 16.7 4.00

問３　あなたは、過去１年間に、どのような職業能力開発（仕事に関係ある知識の習得や資格の取得など）を
　　　行いましたか。あてはまるものすべてに○をしてください。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（a～gまで、○はそれぞれいくつでも）

　　　(g) その他

問３付問１(1)　過去１年間に、職業能力開発を行った月はおよそ何ヶ月ありましたか。

　　　　　(2)　また、職業能力開発のために使った時間は、１ヶ月あたりおよそ何時間でしたか。

　　　　　　 　〔職業能力開発を行った月〕
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問３で「２」～「６」とお答えの方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　
Ｎ 　 計 ４時間以

下
８時間以
下

12時間以
下

16時間以
下

20時間以
下

30時間以
下

40時間以
下

50時間以
下

60時間以
下

60時間超

【総　　　　数】 99 100.0 16.2 9.1 15.2 6.1 9.1 9.1 5.1 2.0 2.0 18.2
【性　別】
　男　性 35 100.0 14.3 5.7 11.4 8.6 5.7 5.7 11.4 2.9 － 28.6
　女　性 64 100.0 17.2 10.9 17.2 4.7 10.9 10.9 1.6 1.6 3.1 12.5
【年　　齢】
　２０　代 37 100.0 5.4 5.4 16.2 8.1 10.8 8.1 2.7 5.4 － 29.7
　３０　代 17 100.0 11.8 17.6 23.5 5.9 5.9 5.9 5.9 － 11.8 11.8
　４０　代 7 100.0 28.6 － 14.3 － 14.3 28.6 － － － －
　５０　代 20 100.0 25.0 10.0 10.0 5.0 5.0 10.0 10.0 － － 15.0
　６０　代 18 100.0 27.8 11.1 11.1 5.6 11.1 5.6 5.6 － － 11.1
【性・年齢】
　男　性　２０代 19 100.0 10.5 5.3 15.8 10.5 － 10.5 5.3 5.3 － 31.6
　　　　　３０代 2 100.0 － － 50.0 － － － － － － 50.0
　　　　　４０代 － 100.0 － － － － － － － － － －
　　　　　５０代 7 100.0 14.3 14.3 － － 14.3 － 28.6 － － 28.6
　　　　　６０代 7 100.0 28.6 － － 14.3 14.3 － 14.3 － － 14.3
　女　性　２０代 18 100.0 － 5.6 16.7 5.6 22.2 5.6 － 5.6 － 27.8
　　　　　３０代 15 100.0 13.3 20.0 20.0 6.7 6.7 6.7 6.7 － 13.3 6.7
　　　　　４０代 7 100.0 28.6 － 14.3 － 14.3 28.6 － － － －
　　　　　５０代 13 100.0 30.8 7.7 15.4 7.7 － 15.4 － － － 7.7
　　　　　６０代 11 100.0 27.3 18.2 18.2 － 9.1 9.1 － － － 9.1
【性・未既婚】
　男　性　未　婚 22 100.0 9.1 4.5 18.2 9.1 4.5 9.1 9.1 4.5 － 27.3
　　　　　既　婚 13 100.0 23.1 7.7 － 7.7 7.7 － 15.4 － － 30.8
　女　性　未　婚 18 100.0 5.6 － 5.6 5.6 16.7 5.6 － 5.6 5.6 38.9
　　　　　既　婚 46 100.0 21.7 15.2 21.7 4.3 8.7 13.0 2.2 － 2.2 2.2
【未既婚】
　未　婚 40 100.0 7.5 2.5 12.5 7.5 10.0 7.5 5.0 5.0 2.5 32.5
　既　婚 59 100.0 22.0 13.6 16.9 5.1 8.5 10.2 5.1 － 1.7 8.5
【配偶者の就業状況】
　　働いている 45 100.0 24.4 15.6 17.8 4.4 8.9 8.9 4.4 － 2.2 6.7
　　働いていない 12 100.0 16.7 － 8.3 8.3 8.3 16.7 8.3 － － 16.7

問３で「２」～「６」とお答えの方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　 Ｎ 　 計 無回答 平均
【総　　　　数】 99 100.0 8.1 43.53
【性　別】
　男　性 35 100.0 5.7 58.64
　女　性 64 100.0 9.4 34.93
【年　　齢】
　２０　代 37 100.0 8.1 69.56
　３０　代 17 100.0 － 30.18
　４０　代 7 100.0 14.3 16.00
　５０　代 20 100.0 10.0 26.39
　６０　代 18 100.0 11.1 32.00
【性・年齢】
　男　性　２０代 19 100.0 5.3 68.17
　　　　　３０代 2 100.0 － 55.00
　　　　　４０代 － 100.0 － －
　　　　　５０代 7 100.0 － 39.71
　　　　　６０代 7 100.0 14.3 53.33
　女　性　２０代 18 100.0 11.1 71.13
　　　　　３０代 15 100.0 － 26.87
　　　　　４０代 7 100.0 14.3 16.00
　　　　　５０代 13 100.0 15.4 17.91
　　　　　６０代 11 100.0 9.1 19.20
【性・未既婚】
　男　性　未　婚 22 100.0 4.5 61.76
　　　　　既　婚 13 100.0 7.7 53.17
　女　性　未　婚 18 100.0 11.1 85.88
　　　　　既　婚 46 100.0 8.7 15.52
【未既婚】
　未　婚 40 100.0 7.5 72.19
　既　婚 59 100.0 8.5 23.89
【配偶者の就業状況】
　　働いている 45 100.0 6.7 22.50
　　働いていない 12 100.0 16.7 32.70

問３付問１(1)　過去１年間に、自己啓発活動を行った月はおよそ何ヶ月ありましたか。
　　　　　(2)　また、自己啓発のために使った時間は、１ヶ月あたりおよそ何時間でしたか。
　　　　　　 　〔自己啓発を行った時間〕（２－２）

問３付問１(1)　過去１年間に、自己啓発活動を行った月はおよそ何ヶ月ありましたか。
　　　　　(2)　また、自己啓発のために使った時間は、１ヶ月あたりおよそ何時間でしたか。
　　　　　　 　〔自己啓発を行った時間〕（２－１）
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問３で「２」～「６」とお答えの方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 就職や
キャリア
アップに
備えて

資格取得
のため

転職や独
立のため

その他 無回答

【総　　　　数】 99 100.0 44.4 31.3 12.1 28.3 7.1
【性　別】
　男　性 35 100.0 60.0 31.4 11.4 14.3 5.7
　女　性 64 100.0 35.9 31.3 12.5 35.9 7.8
【年　　齢】
　２０　代 37 100.0 67.6 40.5 2.7 10.8 5.4
　３０　代 17 100.0 47.1 41.2 29.4 23.5 －
　４０　代 7 100.0 28.6 － 14.3 57.1 －
　５０　代 20 100.0 25.0 35.0 20.0 35.0 15.0
　６０　代 18 100.0 22.2 11.1 5.6 50.0 11.1
【性・年齢】
　男　性　２０代 19 100.0 68.4 31.6 － 10.5 5.3
　　　　　３０代 2 100.0 50.0 － 100.0 － －
　　　　　４０代 － 100.0 － － － － －
　　　　　５０代 7 100.0 57.1 57.1 28.6 14.3 －
　　　　　６０代 7 100.0 42.9 14.3 － 28.6 14.3
　女　性　２０代 18 100.0 66.7 50.0 5.6 11.1 5.6
　　　　　３０代 15 100.0 46.7 46.7 20.0 26.7 －
　　　　　４０代 7 100.0 28.6 － 14.3 57.1 －
　　　　　５０代 13 100.0 7.7 23.1 15.4 46.2 23.1
　　　　　６０代 11 100.0 9.1 9.1 9.1 63.6 9.1
【性・未既婚】
　男　性　未　婚 22 100.0 68.2 31.8 9.1 9.1 4.5
　　　　　既　婚 13 100.0 46.2 30.8 15.4 23.1 7.7
　女　性　未　婚 18 100.0 44.4 55.6 11.1 22.2 5.6
　　　　　既　婚 46 100.0 32.6 21.7 13.0 41.3 8.7
【未既婚】
　未　婚 40 100.0 57.5 42.5 10.0 15.0 5.0
　既　婚 59 100.0 35.6 23.7 13.6 37.3 8.5
【配偶者の就業状況】
　　働いている 45 100.0 42.2 22.2 15.6 35.6 8.9
　　働いていない 12 100.0 8.3 33.3 － 50.0 8.3

問３で「２」～「６」とお答えの方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 受講料等
の金銭的
援助

会議室、
機材、テ
キスト等
の貸与

研修・講
座や図書
等に関す
る情報提
供

国や自治
体が開設
する研修
や講座の
受講

育児・介
護の支援
（学習時
間の確
保）

キャリア
コンサル
ティング
（キャリ
アに関す
る相談）

能力開発
に関する
周知啓発

職業能力
評価制度
やツール
の利用

その他 行政から
の支援を
受けたこ
とはない

無回答

【総　　　　数】 99 100.0 6.1 3.0 9.1 12.1 3.0 1.0 1.0 1.0 2.0 72.7 7.1
【性　別】
　男　性 35 100.0 8.6 5.7 11.4 8.6 2.9 2.9 2.9 2.9 2.9 71.4 5.7
　女　性 64 100.0 4.7 1.6 7.8 14.1 3.1 － － － 1.6 73.4 7.8
【年　　齢】
　２０　代 37 100.0 2.7 2.7 8.1 5.4 － 2.7 2.7 2.7 2.7 83.8 2.7
　３０　代 17 100.0 23.5 5.9 11.8 23.5 5.9 － － － － 70.6 －
　４０　代 7 100.0 － － － 14.3 － － － － － 71.4 14.3
　５０　代 20 100.0 － － 10.0 10.0 5.0 － － － 5.0 60.0 15.0
　６０　代 18 100.0 5.6 5.6 11.1 16.7 5.6 － － － － 66.7 11.1
【性・年齢】
　男　性　２０代 19 100.0 5.3 5.3 10.5 5.3 － 5.3 5.3 5.3 － 84.2 －
　　　　　３０代 2 100.0 50.0 － － － － － － － － 50.0 －
　　　　　４０代 － 100.0 － － － － － － － － － － －
　　　　　５０代 7 100.0 － － 14.3 14.3 14.3 － － － 14.3 42.9 14.3
　　　　　６０代 7 100.0 14.3 14.3 14.3 14.3 － － － － － 71.4 14.3
　女　性　２０代 18 100.0 － － 5.6 5.6 － － － － 5.6 83.3 5.6
　　　　　３０代 15 100.0 20.0 6.7 13.3 26.7 6.7 － － － － 73.3 －
　　　　　４０代 7 100.0 － － － 14.3 － － － － － 71.4 14.3
　　　　　５０代 13 100.0 － － 7.7 7.7 － － － － － 69.2 15.4
　　　　　６０代 11 100.0 － － 9.1 18.2 9.1 － － － － 63.6 9.1
【性・未既婚】
　男　性　未　婚 22 100.0 4.5 4.5 9.1 4.5 － 4.5 4.5 4.5 － 86.4 －
　　　　　既　婚 13 100.0 15.4 7.7 15.4 15.4 7.7 － － － 7.7 46.2 15.4
　女　性　未　婚 18 100.0 5.6 － 5.6 11.1 － － － － 5.6 77.8 5.6
　　　　　既　婚 46 100.0 4.3 2.2 8.7 15.2 4.3 － － － － 71.7 8.7
【未既婚】
　未　婚 40 100.0 5.0 2.5 7.5 7.5 － 2.5 2.5 2.5 2.5 82.5 2.5
　既　婚 59 100.0 6.8 3.4 10.2 15.3 5.1 － － － 1.7 66.1 10.2
【配偶者の就業状況】
　　働いている 45 100.0 6.7 2.2 11.1 13.3 2.2 － － － 2.2 66.7 11.1
　　働いていない 12 100.0 8.3 8.3 8.3 25.0 16.7 － － － － 58.3 8.3

問３付問２　職業能力開発の目的は何でしたか。（○はいくつでも）

問３付問３　職業能力開発を行った際に、あなたご自身が、行政からの支援を受けたことはありますか。あてはまるものすべてに
　　　　　　○をしてください。（○はいくつでも）
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問３で「２」～「６」とお答えの方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 受講料等
の金銭的
援助

会議室、
機材、テ
キスト等
の貸与

研修・講
座や図書
等に関す
る情報提
供

研修や講
座の開設

育児・介
護の支援
（学習時
間の確
保）

キャリア
コンサル
ティング
（キャリ
アに関す
る相談）

税制面で
の優遇措
置

能力開発
に関する
周知啓発

職業能力
評価制度
やツール
の利用

その他

【総　　　　数】 99 100.0 24.2 7.1 9.1 18.2 9.1 2.0 18.2 9.1 5.1 －
【性　別】
　男　性 35 100.0 20.0 14.3 11.4 20.0 － 2.9 20.0 8.6 5.7 －
　女　性 64 100.0 26.6 3.1 7.8 17.2 14.1 1.6 17.2 9.4 4.7 －
【年　　齢】
　２０　代 37 100.0 21.6 8.1 8.1 10.8 5.4 2.7 18.9 8.1 8.1 －
　３０　代 17 100.0 35.3 5.9 17.6 23.5 29.4 － 23.5 11.8 － －
　４０　代 7 100.0 14.3 － － 28.6 14.3 14.3 28.6 28.6 14.3 －
　５０　代 20 100.0 30.0 15.0 15.0 25.0 － － 15.0 5.0 － －
　６０　代 18 100.0 16.7 － － 16.7 5.6 － 11.1 5.6 5.6 －
【性・年齢】
　男　性　２０代 19 100.0 21.1 10.5 10.5 15.8 － 5.3 15.8 10.5 5.3 －
　　　　　３０代 2 100.0 50.0 50.0 50.0 － － － 50.0 － － －
　　　　　４０代 － 100.0 － － － － － － － － － －
　　　　　５０代 7 100.0 28.6 28.6 14.3 42.9 － － 28.6 14.3 － －
　　　　　６０代 7 100.0 － － － 14.3 － － 14.3 － 14.3 －
　女　性　２０代 18 100.0 22.2 5.6 5.6 5.6 11.1 － 22.2 5.6 11.1 －
　　　　　３０代 15 100.0 33.3 － 13.3 26.7 33.3 － 20.0 13.3 － －
　　　　　４０代 7 100.0 14.3 － － 28.6 14.3 14.3 28.6 28.6 14.3 －
　　　　　５０代 13 100.0 30.8 7.7 15.4 15.4 － － 7.7 － － －
　　　　　６０代 11 100.0 27.3 － － 18.2 9.1 － 9.1 9.1 － －
【性・未既婚】
　男　性　未　婚 22 100.0 27.3 9.1 13.6 22.7 － 4.5 18.2 9.1 4.5 －
　　　　　既　婚 13 100.0 7.7 23.1 7.7 15.4 － － 23.1 7.7 7.7 －
　女　性　未　婚 18 100.0 5.6 5.6 11.1 16.7 5.6 － 27.8 11.1 11.1 －
　　　　　既　婚 46 100.0 34.8 2.2 6.5 17.4 17.4 2.2 13.0 8.7 2.2 －
【未既婚】
　未　婚 40 100.0 17.5 7.5 12.5 20.0 2.5 2.5 22.5 10.0 7.5 －
　既　婚 59 100.0 28.8 6.8 6.8 16.9 13.6 1.7 15.3 8.5 3.4 －
【配偶者の就業状況】
　　働いている 45 100.0 31.1 8.9 6.7 15.6 15.6 2.2 17.8 11.1 2.2 －
　　働いていない 12 100.0 16.7 － 8.3 25.0 8.3 － 8.3 － 8.3 －

問３で「２」～「６」とお答えの方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 行政から
の支援は
十分であ
る

よくわか
らない

無回答

【総　　　　数】 99 100.0 1.0 41.4 7.1
【性　別】
　男　性 35 100.0 2.9 45.7 2.9
　女　性 64 100.0 － 39.1 9.4
【年　　齢】
　２０　代 37 100.0 － 45.9 5.4
　３０　代 17 100.0 － 29.4 －
　４０　代 7 100.0 － 42.9 －
　５０　代 20 100.0 － 40.0 10.0
　６０　代 18 100.0 5.6 44.4 16.7
【性・年齢】
　男　性　２０代 19 100.0 － 52.6 －
　　　　　３０代 2 100.0 － － －
　　　　　４０代 － 100.0 － － －
　　　　　５０代 7 100.0 － 28.6 －
　　　　　６０代 7 100.0 14.3 57.1 14.3
　女　性　２０代 18 100.0 － 38.9 11.1
　　　　　３０代 15 100.0 － 33.3 －
　　　　　４０代 7 100.0 － 42.9 －
　　　　　５０代 13 100.0 － 46.2 15.4
　　　　　６０代 11 100.0 － 36.4 18.2
【性・未既婚】
　男　性　未　婚 22 100.0 － 45.5 －
　　　　　既　婚 13 100.0 7.7 46.2 7.7
　女　性　未　婚 18 100.0 － 44.4 11.1
　　　　　既　婚 46 100.0 － 37.0 8.7
【未既婚】
　未　婚 40 100.0 － 45.0 5.0
　既　婚 59 100.0 1.7 39.0 8.5
【配偶者の就業状況】
　　働いている 45 100.0 － 40.0 6.7
　　働いていない 12 100.0 8.3 33.3 16.7

問３付問４　職業能力開発を行う上で、行政からの支援で不十分だと思うものは何ですか。（○は３つまで）（２－１）

問３付問４　職業能力開発を行う上で、行政からの支援で不十分だと思うものは何ですか。（○は３つまで）（２－２）
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問３で「２」～「６」とお答えの方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 大変役
立ってい
る

役立って
いる

どちらと
もいえな
い

あまり役
立ってい
ない

まったく
役立って
いない

無回答

【総　　　　数】 99 100.0 10.1 41.4 31.3 9.1 2.0 6.1
【性　別】
　男　性 35 100.0 5.7 37.1 34.3 11.4 2.9 8.6
　女　性 64 100.0 12.5 43.8 29.7 7.8 1.6 4.7
【年　　齢】
　２０　代 37 100.0 16.2 43.2 29.7 5.4 － 5.4
　３０　代 17 100.0 11.8 47.1 23.5 11.8 5.9 －
　４０　代 7 100.0 14.3 14.3 71.4 － － －
　５０　代 20 100.0 5.0 35.0 35.0 15.0 － 10.0
　６０　代 18 100.0 － 50.0 22.2 11.1 5.6 11.1
【性・年齢】
　男　性　２０代 19 100.0 10.5 47.4 26.3 10.5 － 5.3
　　　　　３０代 2 100.0 － 50.0 50.0 － － －
　　　　　４０代 － 100.0 － － － － － －
　　　　　５０代 7 100.0 － 28.6 42.9 14.3 － 14.3
　　　　　６０代 7 100.0 － 14.3 42.9 14.3 14.3 14.3
　女　性　２０代 18 100.0 22.2 38.9 33.3 － － 5.6
　　　　　３０代 15 100.0 13.3 46.7 20.0 13.3 6.7 －
　　　　　４０代 7 100.0 14.3 14.3 71.4 － － －
　　　　　５０代 13 100.0 7.7 38.5 30.8 15.4 － 7.7
　　　　　６０代 11 100.0 － 72.7 9.1 9.1 － 9.1
【性・未既婚】
　男　性　未　婚 22 100.0 9.1 45.5 27.3 9.1 － 9.1
　　　　　既　婚 13 100.0 － 23.1 46.2 15.4 7.7 7.7
　女　性　未　婚 18 100.0 27.8 33.3 27.8 5.6 － 5.6
　　　　　既　婚 46 100.0 6.5 47.8 30.4 8.7 2.2 4.3
【未既婚】
　未　婚 40 100.0 17.5 40.0 27.5 7.5 － 7.5
　既　婚 59 100.0 5.1 42.4 33.9 10.2 3.4 5.1
【配偶者の就業状況】
　　働いている 45 100.0 4.4 44.4 33.3 11.1 2.2 4.4
　　働いていない 12 100.0 － 41.7 33.3 8.3 8.3 8.3

全員におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 増やす 増やした
いが、事
情があっ
て出来な
い

現状維持
(今の時
間で満足
してい
る)

減らす 職業能力
開発を行
う予定は
ない

無回答

【総　　　　数】 572 100.0 11.4 16.8 18.4 1.7 50.7 1.0
【性　別】
　男　性 131 100.0 20.6 10.7 18.3 3.1 45.8 1.5
　女　性 441 100.0 8.6 18.6 18.4 1.4 52.2 0.9
【年　　齢】
　２０　代 94 100.0 27.7 19.1 21.3 1.1 30.9 －
　３０　代 101 100.0 8.9 34.7 17.8 1.0 35.6 2.0
　４０　代 72 100.0 12.5 15.3 15.3 1.4 55.6 －
　５０　代 133 100.0 9.0 14.3 18.0 1.5 56.4 0.8
　６０　代 172 100.0 5.2 7.6 18.6 2.9 64.0 1.7
【性・年齢】
　男　性　２０代 41 100.0 43.9 9.8 17.1 2.4 26.8 －
　　　　　３０代 8 100.0 － 37.5 12.5 － 37.5 12.5
　　　　　４０代 8 100.0 25.0 － － － 75.0 －
　　　　　５０代 26 100.0 7.7 15.4 19.2 7.7 46.2 3.8
　　　　　６０代 48 100.0 10.4 6.3 22.9 2.1 58.3 －
　女　性　２０代 53 100.0 15.1 26.4 24.5 － 34.0 －
　　　　　３０代 93 100.0 9.7 34.4 18.3 1.1 35.5 1.1
　　　　　４０代 64 100.0 10.9 17.2 17.2 1.6 53.1 －
　　　　　５０代 107 100.0 9.3 14.0 17.8 － 58.9 －
　　　　　６０代 124 100.0 3.2 8.1 16.9 3.2 66.1 2.4
【性・未既婚】
　男　性　未　婚 61 100.0 32.8 9.8 16.4 3.3 36.1 1.6
　　　　　既　婚 70 100.0 10.0 11.4 20.0 2.9 54.3 1.4
　女　性　未　婚 43 100.0 20.9 14.0 20.9 2.3 37.2 4.7
　　　　　既　婚 398 100.0 7.3 19.1 18.1 1.3 53.8 0.5
【未既婚】
　未　婚 104 100.0 27.9 11.5 18.3 2.9 36.5 2.9
　既　婚 468 100.0 7.7 17.9 18.4 1.5 53.8 0.6
【配偶者の就業状況】
　　働いている 306 100.0 8.8 22.2 18.6 1.0 49.0 0.3
　　働いていない 113 100.0 5.3 8.8 20.4 3.5 61.1 0.9

問３付問５　過去１年間に行った職業能力開発は、あなたの役に立っていますか。（○は１つ）

問４　あなたは今後、職業能力開発のための時間を増やしますか。減らしますか。（○は１つ）
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問５　（職業能力開発を行っている方に）職業能力開発を行う上で、問題となることは何ですか。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 家事・育
児・介護
等が忙し
くて時間
がない

お金がな
い

勉強の機
会に関す
る情報が
ない

自分の求
める内容
の勉強の
機会がな
い（自分
の希望に
合う講座
がなかっ
たり、講
座が行わ
れる時
期・時間
が合わな
いなど）

研修の受
講や資格
取得の内
容が役立
つか分か
らない

何を勉強
すればい
いのか分
からない

その他 特に問題
や理由は
ない

仕事につ
く予定が
ないので
職業能力
開発を行
う必要が
ない

無回答

【総　　　　数】 572 100.0 27.3 27.6 10.3 14.9 9.1 15.2 6.1 17.7 19.4 2.8
【性　別】
　男　性 131 100.0 6.1 22.9 13.0 19.8 13.0 19.1 4.6 23.7 17.6 3.8
　女　性 441 100.0 33.6 29.0 9.5 13.4 7.9 14.1 6.6 15.9 20.0 2.5
【年　　齢】
　２０　代 94 100.0 24.5 30.9 7.4 17.0 12.8 18.1 4.3 26.6 4.3 4.3
　３０　代 101 100.0 60.4 46.5 8.9 14.9 8.9 19.8 6.9 8.9 5.0 2.0
　４０　代 72 100.0 33.3 45.8 9.7 18.1 11.1 19.4 6.9 15.3 11.1 2.8
　５０　代 133 100.0 22.6 23.3 11.3 13.5 10.5 13.5 8.3 20.3 23.3 2.3
　６０　代 172 100.0 10.5 10.5 12.2 13.4 5.2 10.5 4.7 16.9 36.6 2.9
【性・年齢】
　男　性　２０代 41 100.0 7.3 22.0 7.3 24.4 17.1 19.5 4.9 34.1 － 7.3
　　　　　３０代 8 100.0 － 50.0 12.5 － － 50.0 12.5 12.5 12.5 12.5
　　　　　４０代 8 100.0 12.5 37.5 － 12.5 － 12.5 － 37.5 25.0 －
　　　　　５０代 26 100.0 11.5 42.3 15.4 23.1 11.5 19.2 7.7 15.4 11.5 －
　　　　　６０代 48 100.0 2.1 6.3 18.8 18.8 14.6 14.6 2.1 18.8 35.4 2.1
　女　性　２０代 53 100.0 37.7 37.7 7.5 11.3 9.4 17.0 3.8 20.8 7.5 1.9
　　　　　３０代 93 100.0 65.6 46.2 8.6 16.1 9.7 17.2 6.5 8.6 4.3 1.1
　　　　　４０代 64 100.0 35.9 46.9 10.9 18.8 12.5 20.3 7.8 12.5 9.4 3.1
　　　　　５０代 107 100.0 25.2 18.7 10.3 11.2 10.3 12.1 8.4 21.5 26.2 2.8
　　　　　６０代 124 100.0 13.7 12.1 9.7 11.3 1.6 8.9 5.6 16.1 37.1 3.2
【性・未既婚】
　男　性　未　婚 61 100.0 6.6 31.1 9.8 23.0 14.8 24.6 3.3 27.9 6.6 6.6
　　　　　既　婚 70 100.0 5.7 15.7 15.7 17.1 11.4 14.3 5.7 20.0 27.1 1.4
　女　性　未　婚 43 100.0 16.3 58.1 14.0 20.9 14.0 14.0 7.0 30.2 － 2.3
　　　　　既　婚 398 100.0 35.4 25.9 9.0 12.6 7.3 14.1 6.5 14.3 22.1 2.5
【未既婚】
　未　婚 104 100.0 10.6 42.3 11.5 22.1 14.4 20.2 4.8 28.8 3.8 4.8
　既　婚 468 100.0 31.0 24.4 10.0 13.2 7.9 14.1 6.4 15.2 22.9 2.4
【配偶者の就業状況】
　　働いている 306 100.0 38.6 28.8 9.5 13.1 8.2 16.3 7.2 15.0 17.0 2.0
　　働いていない 113 100.0 14.2 10.6 10.6 14.2 4.4 8.0 5.3 12.4 38.9 4.4

　　　（職業能力開発を行っていない方に）職業能力開発を行っていない理由は何ですか。（○はいくつでも）
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次に、社会活動についておたずねします。

全員におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 地域活動
（町内
会、自治
会、ＰＴ
Ａ等）
（ボラン
ティア活
動、ＮＰ
Ｏ団体に
おける職
員として
の活動を
除きま
す）

ボラン
ティア活
動（ＮＰ
Ｏ団体に
おけるボ
ランティ
ア活動を
含みま
す）

ＮＰＯ団
体におけ
る職員
（有給）
としての
活動（ボ
ランティ
ア活動を
除きま
す）

１～３の
のいずれ
の活動も
行ってい
ない

無回答

【総　　　　数】 572 100.0 17.1 6.8 0.3 78.1 1.6
【性　別】  
　男　性 131 100.0 13.7 4.6 0.8 82.4 2.3
　女　性 441 100.0 18.1 7.5 0.2 76.9 1.4
【年　　齢】  
　２０　代 94 100.0 4.3 2.1 1.1 94.7 －
　３０　代 101 100.0 16.8 4.0 1.0 81.2 1.0
　４０　代 72 100.0 18.1 2.8 － 80.6 －
　５０　代 133 100.0 22.6 6.8 － 71.4 2.3
　６０　代 172 100.0 19.8 12.8 － 71.5 2.9
【性・年齢】  
　男　性　２０代 41 100.0 4.9 2.4 2.4 95.1 －
　　　　　３０代 8 100.0 － － － 87.5 12.5
　　　　　４０代 8 100.0 － － － 100.0 －
　　　　　５０代 26 100.0 11.5 － － 88.5 －
　　　　　６０代 48 100.0 27.1 10.4 － 64.6 4.2
　女　性　２０代 53 100.0 3.8 1.9 － 94.3 －
　　　　　３０代 93 100.0 18.3 4.3 1.1 80.6 －
　　　　　４０代 64 100.0 20.3 3.1 － 78.1 －
　　　　　５０代 107 100.0 25.2 8.4 － 67.3 2.8
　　　　　６０代 124 100.0 16.9 13.7 － 74.2 2.4
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 61 100.0 6.6 1.6 1.6 91.8 1.6
　　　　　既　婚 70 100.0 20.0 7.1 － 74.3 2.9
　女　性　未　婚 43 100.0 2.3 － － 95.3 2.3
　　　　　既　婚 398 100.0 19.8 8.3 0.3 74.9 1.3
【未既婚】  
　未　婚 104 100.0 4.8 1.0 1.0 93.3 1.9
　既　婚 468 100.0 19.9 8.1 0.2 74.8 1.5
【配偶者の就業状況】
　　働いている 306 100.0 19.9 6.9 0.3 75.8 1.3
　　働いていない 113 100.0 23.0 11.5 － 68.1 2.7

問６で「２」に○をつけた方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 青少年健
全育成に
関する活
動

体育・ス
ポーツ・
文化に関
する活動

自然・環
境保護に
関する活
動

社会福祉
に関する
活動

交通安全
に関する
活動

募金活
動、チャ
リティー
バザー

防犯、防
災に関す
る活動

その他 無回答

【総　　　　数】 39 100.0 28.2 23.1 17.9 53.8 7.7 20.5 － 7.7 10.3
【性　別】  
　男　性 6 100.0 16.7 33.3 66.7 50.0 16.7 － － － 16.7
　女　性 33 100.0 30.3 21.2 9.1 54.5 6.1 24.2 － 9.1 9.1
【年　　齢】  
　２０　代 2 100.0 100.0 100.0 50.0 － 50.0 50.0 － － －
　３０　代 4 100.0 50.0 50.0 － 50.0 25.0 25.0 － － －
　４０　代 2 100.0 50.0 － － 50.0 － － － － －
　５０　代 9 100.0 11.1 22.2 － 44.4 － 11.1 － 11.1 22.2
　６０　代 22 100.0 22.7 13.6 27.3 63.6 4.5 22.7 － 9.1 9.1
【性・年齢】  
　男　性　２０代 1 100.0 100.0 100.0 100.0 － 100.0 － － － －
　　　　　３０代 － 100.0 － － － － － － － － －
　　　　　４０代 － 100.0 － － － － － － － － －
　　　　　５０代 － 100.0 － － － － － － － － －
　　　　　６０代 5 100.0 － 20.0 60.0 60.0 － － － － 20.0
　女　性　２０代 1 100.0 100.0 100.0 － － － 100.0 － － －
　　　　　３０代 4 100.0 50.0 50.0 － 50.0 25.0 25.0 － － －
　　　　　４０代 2 100.0 50.0 － － 50.0 － － － － －
　　　　　５０代 9 100.0 11.1 22.2 － 44.4 － 11.1 － 11.1 22.2
　　　　　６０代 17 100.0 29.4 11.8 17.6 64.7 5.9 29.4 － 11.8 5.9
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 1 100.0 100.0 100.0 100.0 － 100.0 － － － －
　　　　　既　婚 5 100.0 － 20.0 60.0 60.0 － － － － 20.0
　女　性　未　婚 － 100.0 － － － － － － － － －
　　　　　既　婚 33 100.0 30.3 21.2 9.1 54.5 6.1 24.2 － 9.1 9.1
【未既婚】  
　未　婚 1 100.0 100.0 100.0 100.0 － 100.0 － － － －
　既　婚 38 100.0 26.3 21.1 15.8 55.3 5.3 21.1 － 7.9 10.5
【配偶者の就業状況】
　　働いている 21 100.0 33.3 23.8 4.8 42.9 4.8 23.8 － 14.3 4.8
　　働いていない 13 100.0 23.1 23.1 38.5 69.2 7.7 7.7 － － 15.4

問６　次の社会活動のうち、最近１年程度続けて行っている活動はありますか。あてはまるものすべてに○をつけてください。（○はいくつでも）

問６付問１　現在参加しているボランティア活動はどのようなものですか。（○はいくつでも）
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問６で「１」～「３」に○をつけた方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 人の役に
立ち、社
会や地域
に貢献す
るため

活動目的
に共感し
たため

自分の経
験や能力
を生かす
ため

新しい知
識や技
術、経験
を得るた
め

満足感や
充実感を
得るため

将来働く
際に有利
な経験を
得るため

仲間や友
人の輪を
広げるた
め

自由時間
を有効に
使うため

活動への
参加が奨
励または
義務付け
られてい
るため

その他 無回答

【総　　　　数】 98 100.0 46.9 14.3 9.2 7.1 13.3 1.0 44.9 17.3 39.8 3.1 1.0
【性　別】  
　男　性 18 100.0 77.8 11.1 11.1 5.6 5.6 － 50.0 16.7 11.1 － 5.6
　女　性 80 100.0 40.0 15.0 8.8 7.5 15.0 1.3 43.8 17.5 46.3 3.8 －
【年　　齢】  
　２０　代 4 100.0 50.0 － 25.0 － － － 25.0 － 50.0 － －
　３０　代 17 100.0 23.5 5.9 5.9 － 11.8 － 41.2 17.6 70.6 － －
　４０　代 13 100.0 38.5 7.7 15.4 － 15.4 － 38.5 15.4 53.8 7.7 －
　５０　代 30 100.0 40.0 20.0 － 16.7 13.3 3.3 50.0 16.7 30.0 3.3 －
　６０　代 34 100.0 67.6 17.6 14.7 5.9 14.7 － 47.1 20.6 26.5 2.9 2.9
【性・年齢】  
　男　性　２０代 2 100.0 100.0 － － － － － － － － － －
　　　　　３０代 － 100.0 － － － － － － － － － － －
　　　　　４０代 － 100.0 － － － － － － － － － － －
　　　　　５０代 3 100.0 66.7 33.3 － 33.3 － － 33.3 － － － －
　　　　　６０代 13 100.0 76.9 7.7 15.4 － 7.7 － 61.5 23.1 15.4 － 7.7
　女　性　２０代 2 100.0 － － 50.0 － － － 50.0 － 100.0 － －
　　　　　３０代 17 100.0 23.5 5.9 5.9 － 11.8 － 41.2 17.6 70.6 － －
　　　　　４０代 13 100.0 38.5 7.7 15.4 － 15.4 － 38.5 15.4 53.8 7.7 －
　　　　　５０代 27 100.0 37.0 18.5 － 14.8 14.8 3.7 51.9 18.5 33.3 3.7 －
　　　　　６０代 21 100.0 61.9 23.8 14.3 9.5 19.0 － 38.1 19.0 33.3 4.8 －
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 4 100.0 75.0 － － － － － 25.0 － － － －
　　　　　既　婚 14 100.0 78.6 14.3 14.3 7.1 7.1 － 57.1 21.4 14.3 － 7.1
　女　性　未　婚 1 100.0 － － － － － － － － 100.0 － －
　　　　　既　婚 79 100.0 40.5 15.2 8.9 7.6 15.2 1.3 44.3 17.7 45.6 3.8 －
【未既婚】  
　未　婚 5 100.0 60.0 － － － － － 20.0 － 20.0 － －
　既　婚 93 100.0 46.2 15.1 9.7 7.5 14.0 1.1 46.2 18.3 40.9 3.2 1.1
【配偶者の就業状況】
　　働いている 61 100.0 41.0 13.1 8.2 4.9 11.5 1.6 41.0 16.4 50.8 1.6 －
　　働いていない 26 100.0 57.7 23.1 15.4 15.4 15.4 － 53.8 23.1 23.1 7.7 3.8

問６で「１」～「３」に○をつけた方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 人の役に
立ち、社
会や地域
に貢献す
るため

活動目的
に共感し
たため

自分の経
験や能力
を生かす
ため

新しい知
識や技
術、経験
を得るた
め

満足感や
充実感を
得るため

将来働く
際に有利
な経験を
得るため

仲間や友
人の輪を
広げるた
め

自由時間
を有効に
使うため

活動への
参加が奨
励または
義務付け
られてい
るため

その他 無回答

【総　　　　数】 39 100.0 71.8 25.6 20.5 7.7 15.4 － 35.9 25.6 5.1 － 5.1
【性　別】  
　男　性 6 100.0 83.3 － 33.3 － 16.7 － 33.3 33.3 － － 16.7
　女　性 33 100.0 69.7 30.3 18.2 9.1 15.2 － 36.4 24.2 6.1 － 3.0
【年　　齢】  
　２０　代 2 100.0 100.0 － － － 50.0 － － － － － －
　３０　代 4 100.0 50.0 50.0 25.0 － － － 25.0 25.0 25.0 － －
　４０　代 2 100.0 100.0 100.0 50.0 50.0 － － 50.0 － － － －
　５０　代 9 100.0 55.6 44.4 11.1 － － － 55.6 22.2 － － －
　６０　代 22 100.0 77.3 9.1 22.7 9.1 22.7 － 31.8 31.8 4.5 － 9.1
【性・年齢】  
　男　性　２０代 1 100.0 100.0 － － － － － － － － － －
　　　　　３０代 － 100.0 － － － － － － － － － － －
　　　　　４０代 － 100.0 － － － － － － － － － － －
　　　　　５０代 － 100.0 － － － － － － － － － － －
　　　　　６０代 5 100.0 80.0 － 40.0 － 20.0 － 40.0 40.0 － － 20.0
　女　性　２０代 1 100.0 100.0 － － － 100.0 － － － － － －
　　　　　３０代 4 100.0 50.0 50.0 25.0 － － － 25.0 25.0 25.0 － －
　　　　　４０代 2 100.0 100.0 100.0 50.0 50.0 － － 50.0 － － － －
　　　　　５０代 9 100.0 55.6 44.4 11.1 － － － 55.6 22.2 － － －
　　　　　６０代 17 100.0 76.5 11.8 17.6 11.8 23.5 － 29.4 29.4 5.9 － 5.9
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 1 100.0 100.0 － － － － － － － － － －
　　　　　既　婚 5 100.0 80.0 － 40.0 － 20.0 － 40.0 40.0 － － 20.0
　女　性　未　婚 － 100.0 － － － － － － － － － － －
　　　　　既　婚 33 100.0 69.7 30.3 18.2 9.1 15.2 － 36.4 24.2 6.1 － 3.0
【未既婚】  
　未　婚 1 100.0 100.0 － － － － － － － － － －
　既　婚 38 100.0 71.1 26.3 21.1 7.9 15.8 － 36.8 26.3 5.3 － 5.3
【配偶者の就業状況】
　　働いている 21 100.0 71.4 33.3 14.3 4.8 9.5 － 33.3 23.8 9.5 － －
　　働いていない 13 100.0 69.2 23.1 38.5 15.4 30.8 － 38.5 30.8 － － 15.4

問６付問２　活動の目的は何ですか。行っている活動についてのみお答えください。（a～cまで、○はそれぞれいくつでも）

　　　　　　(a) 地域活動

問６付問２　活動の目的は何ですか。行っている活動についてのみお答えください。（a～cまで、○はそれぞれいくつでも）

　　　　　　(b) ボランティア活動

－282－



問６で「１」～「３」に○をつけた方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 人の役に
立ち、社
会や地域
に貢献す
るため

活動目的
に共感し
たため

自分の経
験や能力
を生かす
ため

新しい知
識や技
術、経験
を得るた
め

満足感や
充実感を
得るため

将来働く
際に有利
な経験を
得るため

仲間や友
人の輪を
広げるた
め

自由時間
を有効に
使うため

活動への
参加が奨
励または
義務付け
られてい
るため

その他 無回答

【総　　　　数】 2 100.0 100.0 － 50.0 － － － － 50.0 － － －
【性　別】  
　男　性 1 100.0 100.0 － － － － － － － － － －
　女　性 1 100.0 100.0 － 100.0 － － － － 100.0 － － －
【年　　齢】  
　２０　代 1 100.0 100.0 － － － － － － － － － －
　３０　代 1 100.0 100.0 － 100.0 － － － － 100.0 － － －
　４０　代 － 100.0 － － － － － － － － － － －
　５０　代 － 100.0 － － － － － － － － － － －
　６０　代 － 100.0 － － － － － － － － － － －
【性・年齢】  
　男　性　２０代 1 100.0 100.0 － － － － － － － － － －
　　　　　３０代 － 100.0 － － － － － － － － － － －
　　　　　４０代 － 100.0 － － － － － － － － － － －
　　　　　５０代 － 100.0 － － － － － － － － － － －
　　　　　６０代 － 100.0 － － － － － － － － － － －
　女　性　２０代 － 100.0 － － － － － － － － － － －
　　　　　３０代 1 100.0 100.0 － 100.0 － － － － 100.0 － － －
　　　　　４０代 － 100.0 － － － － － － － － － － －
　　　　　５０代 － 100.0 － － － － － － － － － － －
　　　　　６０代 － 100.0 － － － － － － － － － － －
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 1 100.0 100.0 － － － － － － － － － －
　　　　　既　婚 － 100.0 － － － － － － － － － － －
　女　性　未　婚 － 100.0 － － － － － － － － － － －
　　　　　既　婚 1 100.0 100.0 － 100.0 － － － － 100.0 － － －
【未既婚】  
　未　婚 1 100.0 100.0 － － － － － － － － － －
　既　婚 1 100.0 100.0 － 100.0 － － － － 100.0 － － －
【配偶者の就業状況】
　　働いている 1 100.0 100.0 － 100.0 － － － － 100.0 － － －
　　働いていない － 100.0 － － － － － － － － － － －

問６で「１」～「３」に○をつけた方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 活動に対
する金銭
的支援

活動場所
や機材等
の貸与

活動に関
する情報
提供

国や自治
体が開設
する講座
や研修の
受講

その他 行政から
の支援を
受けたこ
とはない

無回答

【総　　　　数】 98 100.0 15.3 11.2 10.2 8.2 2.0 57.1 5.1
【性　別】  
　男　性 18 100.0 27.8 16.7 22.2 11.1 5.6 22.2 11.1
　女　性 80 100.0 12.5 10.0 7.5 7.5 1.3 65.0 3.8
【年　　齢】  
　２０　代 4 100.0 － － － 25.0 － 75.0 －
　３０　代 17 100.0 11.8 11.8 5.9 5.9 － 64.7 －
　４０　代 13 100.0 15.4 7.7 － － 7.7 53.8 23.1
　５０　代 30 100.0 6.7 10.0 20.0 13.3 3.3 56.7 －
　６０　代 34 100.0 26.5 14.7 8.8 5.9 － 52.9 5.9
【性・年齢】  
　男　性　２０代 2 100.0 － － － 50.0 － 50.0 －
　　　　　３０代 － 100.0 － － － － － － －
　　　　　４０代 － 100.0 － － － － － － －
　　　　　５０代 3 100.0 － － 33.3 33.3 33.3 33.3 －
　　　　　６０代 13 100.0 38.5 23.1 23.1 － － 15.4 15.4
　女　性　２０代 2 100.0 － － － － － 100.0 －
　　　　　３０代 17 100.0 11.8 11.8 5.9 5.9 － 64.7 －
　　　　　４０代 13 100.0 15.4 7.7 － － 7.7 53.8 23.1
　　　　　５０代 27 100.0 7.4 11.1 18.5 11.1 － 59.3 －
　　　　　６０代 21 100.0 19.0 9.5 － 9.5 － 76.2 －
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 4 100.0 － － － 25.0 25.0 50.0 －
　　　　　既　婚 14 100.0 35.7 21.4 28.6 7.1 － 14.3 14.3
　女　性　未　婚 1 100.0 － － － － － 100.0 －
　　　　　既　婚 79 100.0 12.7 10.1 7.6 7.6 1.3 64.6 3.8
【未既婚】  
　未　婚 5 100.0 － － － 20.0 20.0 60.0 －
　既　婚 93 100.0 16.1 11.8 10.8 7.5 1.1 57.0 5.4
【配偶者の就業状況】
　　働いている 61 100.0 18.0 14.8 11.5 8.2 1.6 55.7 4.9
　　働いていない 26 100.0 11.5 7.7 7.7 7.7 － 57.7 7.7

問６付問２　活動の目的は何ですか。行っている活動についてのみお答えください。（a～cまで、○はそれぞれいくつでも）

　　　　　　(c) NPO団体における職員(有給)としての活動

問６付問３　次の社会活動を行った際に、あなたご自身が行政からの支援を受けたことはありますか。
　　　　　　行っている活動についてのみお答えください。（a～cまで、○はそれぞれいくつでも）

　　　　　　(a) 地域活動
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問６で「１」～「３」に○をつけた方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 活動に対
する金銭
的支援

活動場所
や機材等
の貸与

活動に関
する情報
提供

国や自治
体が開設
する講座
や研修の
受講

その他 行政から
の支援を
受けたこ
とはない

無回答

【総　　　　数】 39 100.0 10.3 20.5 5.1 10.3 － 56.4 5.1
【性　別】  
　男　性 6 100.0 － 50.0 16.7 16.7 － － 16.7
　女　性 33 100.0 12.1 15.2 3.0 9.1 － 66.7 3.0
【年　　齢】  
　２０　代 2 100.0 － － － 50.0 － 50.0 －
　３０　代 4 100.0 － 25.0 － － － 75.0 －
　４０　代 2 100.0 50.0 50.0 － － － － 50.0
　５０　代 9 100.0 － 11.1 － 11.1 － 77.8 －
　６０　代 22 100.0 13.6 22.7 9.1 9.1 － 50.0 4.5
【性・年齢】  
　男　性　２０代 1 100.0 － － － 100.0 － － －
　　　　　３０代 － 100.0 － － － － － － －
　　　　　４０代 － 100.0 － － － － － － －
　　　　　５０代 － 100.0 － － － － － － －
　　　　　６０代 5 100.0 － 60.0 20.0 － － － 20.0
　女　性　２０代 1 100.0 － － － － － 100.0 －
　　　　　３０代 4 100.0 － 25.0 － － － 75.0 －
　　　　　４０代 2 100.0 50.0 50.0 － － － － 50.0
　　　　　５０代 9 100.0 － 11.1 － 11.1 － 77.8 －
　　　　　６０代 17 100.0 17.6 11.8 5.9 11.8 － 64.7 －
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 1 100.0 － － － 100.0 － － －
　　　　　既　婚 5 100.0 － 60.0 20.0 － － － 20.0
　女　性　未　婚 － 100.0 － － － － － － －
　　　　　既　婚 33 100.0 12.1 15.2 3.0 9.1 － 66.7 3.0
【未既婚】  
　未　婚 1 100.0 － － － 100.0 － － －
　既　婚 38 100.0 10.5 21.1 5.3 7.9 － 57.9 5.3
【配偶者の就業状況】
　　働いている 21 100.0 14.3 33.3 － 9.5 － 52.4 4.8
　　働いていない 13 100.0 7.7 7.7 15.4 7.7 － 53.8 7.7

問６で「１」～「３」に○をつけた方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 活動に対
する金銭
的支援

活動場所
や機材等
の貸与

活動に関
する情報
提供

国や自治
体が開設
する講座
や研修の
受講

その他 行政から
の支援を
受けたこ
とはない

無回答

【総　　　　数】 2 100.0 50.0 － － － － 50.0 －
【性　別】  
　男　性 1 100.0 100.0 － － － － － －
　女　性 1 100.0 － － － － － 100.0 －
【年　　齢】  
　２０　代 1 100.0 100.0 － － － － － －
　３０　代 1 100.0 － － － － － 100.0 －
　４０　代 － 100.0 － － － － － － －
　５０　代 － 100.0 － － － － － － －
　６０　代 － 100.0 － － － － － － －
【性・年齢】  
　男　性　２０代 1 100.0 100.0 － － － － － －
　　　　　３０代 － 100.0 － － － － － － －
　　　　　４０代 － 100.0 － － － － － － －
　　　　　５０代 － 100.0 － － － － － － －
　　　　　６０代 － 100.0 － － － － － － －
　女　性　２０代 － 100.0 － － － － － － －
　　　　　３０代 1 100.0 － － － － － 100.0 －
　　　　　４０代 － 100.0 － － － － － － －
　　　　　５０代 － 100.0 － － － － － － －
　　　　　６０代 － 100.0 － － － － － － －
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 1 100.0 100.0 － － － － － －
　　　　　既　婚 － 100.0 － － － － － － －
　女　性　未　婚 － 100.0 － － － － － － －
　　　　　既　婚 1 100.0 － － － － － 100.0 －
【未既婚】  
　未　婚 1 100.0 100.0 － － － － － －
　既　婚 1 100.0 － － － － － 100.0 －
【配偶者の就業状況】
　　働いている 1 100.0 － － － － － 100.0 －
　　働いていない － 100.0 － － － － － － －

問６付問３　次の社会活動を行った際に、あなたご自身が行政からの支援を受けたことはありますか。
　　　　　　行っている活動についてのみお答えください。（a～cまで、○はそれぞれいくつでも）

　　　　　　(b) ボランティア活動

問６付問３　次の社会活動を行った際に、あなたご自身が行政からの支援を受けたことはありますか。
　　　　　　行っている活動についてのみお答えください。（a～cまで、○はそれぞれいくつでも）

　　　　　　(c) NPO団体における職員(有給)としての活動
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問６で「１」～「３」に○をつけた方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 活動に対
する金銭
的支援

活動場所
や機材等
の貸与

活動に関
する情報
提供

国や自治
体が開設
する講座
や研修の
受講

その他 行政から
の支援は
十分であ
る

よくわか
らない

無回答

【総　　　　数】 98 100.0 15.3 12.2 9.2 6.1 － 9.2 59.2 5.1
【性　別】  
　男　性 18 100.0 27.8 16.7 16.7 11.1 － 11.1 33.3 5.6
　女　性 80 100.0 12.5 11.3 7.5 5.0 － 8.8 65.0 5.0
【年　　齢】  
　２０　代 4 100.0 50.0 25.0 － － － 25.0 25.0 －
　３０　代 17 100.0 17.6 5.9 5.9 － － － 76.5 －
　４０　代 13 100.0 7.7 － － － － 15.4 53.8 23.1
　５０　代 30 100.0 10.0 16.7 13.3 13.3 － 6.7 66.7 －
　６０　代 34 100.0 17.6 14.7 11.8 5.9 － 11.8 50.0 5.9
【性・年齢】  
　男　性　２０代 2 100.0 50.0 － － － － 50.0 － －
　　　　　３０代 － 100.0 － － － － － － － －
　　　　　４０代 － 100.0 － － － － － － － －
　　　　　５０代 3 100.0 33.3 33.3 33.3 － － － 66.7 －
　　　　　６０代 13 100.0 23.1 15.4 15.4 15.4 － 7.7 30.8 7.7
　女　性　２０代 2 100.0 50.0 50.0 － － － － 50.0 －
　　　　　３０代 17 100.0 17.6 5.9 5.9 － － － 76.5 －
　　　　　４０代 13 100.0 7.7 － － － － 15.4 53.8 23.1
　　　　　５０代 27 100.0 7.4 14.8 11.1 14.8 － 7.4 66.7 －
　　　　　６０代 21 100.0 14.3 14.3 9.5 － － 14.3 61.9 4.8
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 4 100.0 25.0 － － － － 25.0 50.0 －
　　　　　既　婚 14 100.0 28.6 21.4 21.4 14.3 － 7.1 28.6 7.1
　女　性　未　婚 1 100.0 － － － － － － 100.0 －
　　　　　既　婚 79 100.0 12.7 11.4 7.6 5.1 － 8.9 64.6 5.1
【未既婚】  
　未　婚 5 100.0 20.0 － － － － 20.0 60.0 －
　既　婚 93 100.0 15.1 12.9 9.7 6.5 － 8.6 59.1 5.4
【配偶者の就業状況】
　　働いている 61 100.0 13.1 11.5 9.8 8.2 － 9.8 59.0 4.9
　　働いていない 26 100.0 23.1 19.2 11.5 3.8 － 7.7 50.0 7.7

問６で「１」～「３」に○をつけた方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 活動に対
する金銭
的支援

活動場所
や機材等
の貸与

活動に関
する情報
提供

国や自治
体が開設
する講座
や研修の
受講

その他 行政から
の支援は
十分であ
る

よくわか
らない

無回答

【総　　　　数】 39 100.0 25.6 25.6 23.1 10.3 － 2.6 38.5 7.7
【性　別】  
　男　性 6 100.0 16.7 50.0 33.3 － － － 16.7 16.7
　女　性 33 100.0 27.3 21.2 21.2 12.1 － 3.0 42.4 6.1
【年　　齢】  
　２０　代 2 100.0 － － 50.0 － － － 50.0 －
　３０　代 4 100.0 25.0 － － － － － 75.0 －
　４０　代 2 100.0 50.0 50.0 － 50.0 － － － 50.0
　５０　代 9 100.0 33.3 22.2 11.1 11.1 － － 44.4 －
　６０　代 22 100.0 22.7 31.8 31.8 9.1 － 4.5 31.8 9.1
【性・年齢】  
　男　性　２０代 1 100.0 － － 100.0 － － － － －
　　　　　３０代 － 100.0 － － － － － － － －
　　　　　４０代 － 100.0 － － － － － － － －
　　　　　５０代 － 100.0 － － － － － － － －
　　　　　６０代 5 100.0 20.0 60.0 20.0 － － － 20.0 20.0
　女　性　２０代 1 100.0 － － － － － － 100.0 －
　　　　　３０代 4 100.0 25.0 － － － － － 75.0 －
　　　　　４０代 2 100.0 50.0 50.0 － 50.0 － － － 50.0
　　　　　５０代 9 100.0 33.3 22.2 11.1 11.1 － － 44.4 －
　　　　　６０代 17 100.0 23.5 23.5 35.3 11.8 － 5.9 35.3 5.9
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 1 100.0 － － 100.0 － － － － －
　　　　　既　婚 5 100.0 20.0 60.0 20.0 － － － 20.0 20.0
　女　性　未　婚 － 100.0 － － － － － － － －
　　　　　既　婚 33 100.0 27.3 21.2 21.2 12.1 － 3.0 42.4 6.1
【未既婚】  
　未　婚 1 100.0 － － 100.0 － － － － －
　既　婚 38 100.0 26.3 26.3 21.1 10.5 － 2.6 39.5 7.9
【配偶者の就業状況】
　　働いている 21 100.0 42.9 28.6 14.3 4.8 － 4.8 42.9 4.8
　　働いていない 13 100.0 7.7 30.8 30.8 23.1 － － 23.1 15.4

問６付問４　社会活動を行う上で、行政からの支援で不十分だと思うものは何ですか。行っている活動についてのみお答えください。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（a～cまで、○はそれぞれ３つまで）

　　　　　　(a) 地域活動

問６付問４　社会活動を行う上で、行政からの支援で不十分だと思うものは何ですか。行っている活動についてのみお答えください。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（a～cまで、○はそれぞれ３つまで）

　　　　　　(b) ボランティア活動
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問６で「１」～「３」に○をつけた方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 活動に対
する金銭
的支援

活動場所
や機材等
の貸与

活動に関
する情報
提供

国や自治
体が開設
する講座
や研修の
受講

その他 行政から
の支援は
十分であ
る

よくわか
らない

無回答

【総　　　　数】 2 100.0 50.0 － － － － － 50.0 －
【性　別】  
　男　性 1 100.0 100.0 － － － － － － －
　女　性 1 100.0 － － － － － － 100.0 －
【年　　齢】  
　２０　代 1 100.0 100.0 － － － － － － －
　３０　代 1 100.0 － － － － － － 100.0 －
　４０　代 － 100.0 － － － － － － － －
　５０　代 － 100.0 － － － － － － － －
　６０　代 － 100.0 － － － － － － － －
【性・年齢】  
　男　性　２０代 1 100.0 100.0 － － － － － － －
　　　　　３０代 － 100.0 － － － － － － － －
　　　　　４０代 － 100.0 － － － － － － － －
　　　　　５０代 － 100.0 － － － － － － － －
　　　　　６０代 － 100.0 － － － － － － － －
　女　性　２０代 － 100.0 － － － － － － － －
　　　　　３０代 1 100.0 － － － － － － 100.0 －
　　　　　４０代 － 100.0 － － － － － － － －
　　　　　５０代 － 100.0 － － － － － － － －
　　　　　６０代 － 100.0 － － － － － － － －
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 1 100.0 100.0 － － － － － － －
　　　　　既　婚 － 100.0 － － － － － － － －
　女　性　未　婚 － 100.0 － － － － － － － －
　　　　　既　婚 1 100.0 － － － － － － 100.0 －
【未既婚】  
　未　婚 1 100.0 100.0 － － － － － － －
　既　婚 1 100.0 － － － － － － 100.0 －
【配偶者の就業状況】
　　働いている 1 100.0 － － － － － － 100.0 －
　　働いていない － 100.0 － － － － － － － －

全員におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 参加予定
である

参加した
いが事情
があって
出来ない

どちらと
もいえな
い

参加した
くない

無回答

【総　　　　数】 572 100.0 19.1 9.6 48.3 21.3 1.7
【性　別】  
　男　性 131 100.0 17.6 5.3 45.0 29.8 2.3
　女　性 441 100.0 19.5 10.9 49.2 18.8 1.6
【年　　齢】  
　２０　代 94 100.0 13.8 3.2 60.6 22.3 －
　３０　代 101 100.0 14.9 8.9 56.4 17.8 2.0
　４０　代 72 100.0 16.7 6.9 44.4 29.2 2.8
　５０　代 133 100.0 17.3 14.3 50.4 17.3 0.8
　６０　代 172 100.0 26.7 11.0 36.6 22.7 2.9
【性・年齢】  
　男　性　２０代 41 100.0 9.8 2.4 56.1 31.7 －
　　　　　３０代 8 100.0 － 12.5 50.0 25.0 12.5
　　　　　４０代 8 100.0 － － 25.0 75.0 －
　　　　　５０代 26 100.0 3.8 11.5 53.8 30.8 －
　　　　　６０代 48 100.0 37.5 4.2 33.3 20.8 4.2
　女　性　２０代 53 100.0 17.0 3.8 64.2 15.1 －
　　　　　３０代 93 100.0 16.1 8.6 57.0 17.2 1.1
　　　　　４０代 64 100.0 18.8 7.8 46.9 23.4 3.1
　　　　　５０代 107 100.0 20.6 15.0 49.5 14.0 0.9
　　　　　６０代 124 100.0 22.6 13.7 37.9 23.4 2.4
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 61 100.0 8.2 3.3 50.8 36.1 1.6
　　　　　既　婚 70 100.0 25.7 7.1 40.0 24.3 2.9
　女　性　未　婚 43 100.0 2.3 7.0 65.1 25.6 －
　　　　　既　婚 398 100.0 21.4 11.3 47.5 18.1 1.8
【未既婚】  
　未　婚 104 100.0 5.8 4.8 56.7 31.7 1.0
　既　婚 468 100.0 22.0 10.7 46.4 19.0 1.9
【配偶者の就業状況】
　　働いている 306 100.0 21.2 10.5 48.7 18.6 1.0
　　働いていない 113 100.0 27.4 13.3 38.9 17.7 2.7

問６付問４　社会活動を行う上で、行政からの支援で不十分だと思うものは何ですか。行っている活動についてのみお答えください。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（a～cまで、○はそれぞれ３つまで）

　　　　　　(c) NPO団体における職員(有給)としての活動

問７　次の社会活動について、今後とも（または今後数年間について）参加したいと思いますか。
　　　参加したくないと思いますか。現在行っていない活動についてもご記入ください。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（a～cまで、○はそれぞれ１つずつ）

　　　(a) 地域活動
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Ｎ 　 計 参加予定
である

参加した
いが事情
があって
出来ない

どちらと
もいえな
い

参加した
くない

無回答

【総　　　　数】 572 100.0 11.5 9.3 49.3 24.0 5.9
【性　別】  
　男　性 131 100.0 9.9 6.9 48.1 29.8 5.3
　女　性 441 100.0 12.0 10.0 49.7 22.2 6.1
【年　　齢】  
　２０　代 94 100.0 6.4 4.3 64.9 24.5 －
　３０　代 101 100.0 11.9 5.9 60.4 16.8 5.0
　４０　代 72 100.0 2.8 16.7 40.3 33.3 6.9
　５０　代 133 100.0 11.3 14.3 47.4 20.3 6.8
　６０　代 172 100.0 18.0 7.0 39.5 26.7 8.7
【性・年齢】  
　男　性　２０代 41 100.0 4.9 7.3 53.7 34.1 －
　　　　　３０代 8 100.0 － － 50.0 37.5 12.5
　　　　　４０代 8 100.0 － － 62.5 37.5 －
　　　　　５０代 26 100.0 － 15.4 50.0 30.8 3.8
　　　　　６０代 48 100.0 22.9 4.2 39.6 22.9 10.4
　女　性　２０代 53 100.0 7.5 1.9 73.6 17.0 －
　　　　　３０代 93 100.0 12.9 6.5 61.3 15.1 4.3
　　　　　４０代 64 100.0 3.1 18.8 37.5 32.8 7.8
　　　　　５０代 107 100.0 14.0 14.0 46.7 17.8 7.5
　　　　　６０代 124 100.0 16.1 8.1 39.5 28.2 8.1
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 61 100.0 3.3 6.6 52.5 34.4 3.3
　　　　　既　婚 70 100.0 15.7 7.1 44.3 25.7 7.1
　女　性　未　婚 43 100.0 9.3 2.3 60.5 23.3 4.7
　　　　　既　婚 398 100.0 12.3 10.8 48.5 22.1 6.3
【未既婚】  
　未　婚 104 100.0 5.8 4.8 55.8 29.8 3.8
　既　婚 468 100.0 12.8 10.3 47.9 22.6 6.4
【配偶者の就業状況】
　　働いている 306 100.0 11.4 9.8 51.6 22.2 4.9
　　働いていない 113 100.0 18.6 12.4 37.2 21.2 10.6

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 参加予定
である

参加した
いが事情
があって
出来ない

どちらと
もいえな
い

参加した
くない

無回答

【総　　　　数】 572 100.0 1.6 6.3 42.3 39.5 10.3
【性　別】  
　男　性 131 100.0 2.3 7.6 41.2 39.7 9.2
　女　性 441 100.0 1.4 5.9 42.6 39.5 10.7
【年　　齢】  
　２０　代 94 100.0 2.1 5.3 61.7 30.9 －
　３０　代 101 100.0 3.0 7.9 55.4 25.7 7.9
　４０　代 72 100.0 － 6.9 36.1 45.8 11.1
　５０　代 133 100.0 － 8.3 39.1 40.6 12.0
　６０　代 172 100.0 2.3 4.1 29.1 48.8 15.7
【性・年齢】  
　男　性　２０代 41 100.0 2.4 9.8 58.5 29.3 －
　　　　　３０代 8 100.0 － － 25.0 62.5 12.5
　　　　　４０代 8 100.0 － － 37.5 62.5 －
　　　　　５０代 26 100.0 － 15.4 46.2 34.6 3.8
　　　　　６０代 48 100.0 4.2 4.2 27.1 43.8 20.8
　女　性　２０代 53 100.0 1.9 1.9 64.2 32.1 －
　　　　　３０代 93 100.0 3.2 8.6 58.1 22.6 7.5
　　　　　４０代 64 100.0 － 7.8 35.9 43.8 12.5
　　　　　５０代 107 100.0 － 6.5 37.4 42.1 14.0
　　　　　６０代 124 100.0 1.6 4.0 29.8 50.8 13.7
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 61 100.0 1.6 8.2 50.8 36.1 3.3
　　　　　既　婚 70 100.0 2.9 7.1 32.9 42.9 14.3
　女　性　未　婚 43 100.0 2.3 4.7 51.2 37.2 4.7
　　　　　既　婚 398 100.0 1.3 6.0 41.7 39.7 11.3
【未既婚】  
　未　婚 104 100.0 1.9 6.7 51.0 36.5 3.8
　既　婚 468 100.0 1.5 6.2 40.4 40.2 11.8
【配偶者の就業状況】
　　働いている 306 100.0 1.3 5.9 44.1 40.5 8.2
　　働いていない 113 100.0 1.8 8.0 30.1 38.9 21.2

問７　次の社会活動について、今後とも（または今後数年間について）参加したいと思いますか。
　　　参加したくないと思いますか。現在行っていない活動についてもご記入ください。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（a～cまで、○はそれぞれ１つずつ）

　　　(c) NPO団体における職員（有給）としての活動

問７　次の社会活動について、今後とも（または今後数年間について）参加したいと思いますか。
　　　参加したくないと思いますか。現在行っていない活動についてもご記入ください。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（a～cまで、○はそれぞれ１つずつ）

　　　(b) ボランティア活動
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Ｎ 　 計 家事・育
児・介護
等が忙し
くて時間
がない

活動に参
加するた
めのお金
がない

参加の機
会に関す
る情報が
不足して
いる

自分の経
験や能力
を生かせ
ない

活動に必
要な知
識・技能
を身につ
ける機会
がない

自分の求
める内容
の活動の
機会がな
い

家族の理
解が得ら
れない

一緒に活
動する仲
間がいな
い

活動場所
が近くに
ない

健康・体
力に自信
がない

【総　　　　数】 572 100.0 23.8 6.6 10.0 3.0 3.1 6.6 1.7 9.8 5.1 21.0
【性　別】  
　男　性 131 100.0 6.9 7.6 13.0 3.1 2.3 9.9 0.8 11.5 7.6 16.8
　女　性 441 100.0 28.8 6.3 9.1 2.9 3.4 5.7 2.0 9.3 4.3 22.2
【年　　齢】  
　２０　代 94 100.0 21.3 4.3 12.8 2.1 － 9.6 － 14.9 9.6 4.3
　３０　代 101 100.0 47.5 10.9 10.9 － 5.9 3.0 1.0 12.9 5.0 13.9
　４０　代 72 100.0 27.8 12.5 9.7 8.3 5.6 5.6 8.3 6.9 4.2 29.2
　５０　代 133 100.0 21.1 4.5 8.3 2.3 3.8 5.3 － 9.0 4.5 24.8
　６０　代 172 100.0 11.6 4.7 9.3 3.5 1.7 8.7 1.7 7.0 3.5 27.9
【性・年齢】  
　男　性　２０代 41 100.0 7.3 4.9 9.8 － － 9.8 － 12.2 12.2 7.3
　　　　　３０代 8 100.0 － 25.0 12.5 － － － － 25.0 － 12.5
　　　　　４０代 8 100.0 12.5 12.5 12.5 12.5 － 12.5 12.5 25.0 － 12.5
　　　　　５０代 26 100.0 19.2 15.4 15.4 3.8 11.5 7.7 － 11.5 7.7 30.8
　　　　　６０代 48 100.0 － 2.1 14.6 4.2 － 12.5 － 6.3 6.3 18.8
　女　性　２０代 53 100.0 32.1 3.8 15.1 3.8 － 9.4 － 17.0 7.5 1.9
　　　　　３０代 93 100.0 51.6 9.7 10.8 － 6.5 3.2 1.1 11.8 5.4 14.0
　　　　　４０代 64 100.0 29.7 12.5 9.4 7.8 6.3 4.7 7.8 4.7 4.7 31.3
　　　　　５０代 107 100.0 21.5 1.9 6.5 1.9 1.9 4.7 － 8.4 3.7 23.4
　　　　　６０代 124 100.0 16.1 5.6 7.3 3.2 2.4 7.3 2.4 7.3 2.4 31.5
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 61 100.0 9.8 9.8 13.1 1.6 1.6 9.8 1.6 18.0 8.2 8.2
　　　　　既　婚 70 100.0 4.3 5.7 12.9 4.3 2.9 10.0 － 5.7 7.1 24.3
　女　性　未　婚 43 100.0 11.6 11.6 16.3 7.0 7.0 11.6 － 20.9 18.6 23.3
　　　　　既　婚 398 100.0 30.7 5.8 8.3 2.5 3.0 5.0 2.3 8.0 2.8 22.1
【未既婚】  
　未　婚 104 100.0 10.6 10.6 14.4 3.8 3.8 10.6 1.0 19.2 12.5 14.4
　既　婚 468 100.0 26.7 5.8 9.0 2.8 3.0 5.8 1.9 7.7 3.4 22.4
【配偶者の就業状況】
　　働いている 306 100.0 33.0 6.2 9.2 2.6 3.9 4.9 2.0 8.2 2.9 21.9
　　働いていない 113 100.0 16.8 3.5 9.7 2.7 0.9 8.8 2.7 5.3 5.3 20.4

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 人間関係
がわずら
わしい

その他 特に問題
や理由は
ない

活動を行
う必要が
ない

無回答

【総　　　　数】 572 100.0 15.2 2.4 28.3 3.3 5.2
【性　別】  
　男　性 131 100.0 11.5 1.5 29.8 9.9 6.1
　女　性 441 100.0 16.3 2.7 27.9 1.4 5.0
【年　　齢】  
　２０　代 94 100.0 11.7 5.3 35.1 6.4 4.3
　３０　代 101 100.0 17.8 3.0 20.8 1.0 5.0
　４０　代 72 100.0 20.8 1.4 20.8 5.6 5.6
　５０　代 133 100.0 15.0 1.5 31.6 3.0 6.0
　６０　代 172 100.0 13.4 1.7 29.7 2.3 5.2
【性・年齢】  
　男　性　２０代 41 100.0 9.8 2.4 43.9 12.2 4.9
　　　　　３０代 8 100.0 12.5 － 12.5 12.5 25.0
　　　　　４０代 8 100.0 12.5 － 12.5 37.5 －
　　　　　５０代 26 100.0 15.4 － 15.4 7.7 －
　　　　　６０代 48 100.0 10.4 2.1 31.3 4.2 8.3
　女　性　２０代 53 100.0 13.2 7.5 28.3 1.9 3.8
　　　　　３０代 93 100.0 18.3 3.2 21.5 － 3.2
　　　　　４０代 64 100.0 21.9 1.6 21.9 1.6 6.3
　　　　　５０代 107 100.0 15.0 1.9 35.5 1.9 7.5
　　　　　６０代 124 100.0 14.5 1.6 29.0 1.6 4.0
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 61 100.0 9.8 1.6 34.4 14.8 4.9
　　　　　既　婚 70 100.0 12.9 1.4 25.7 5.7 7.1
　女　性　未　婚 43 100.0 30.2 11.6 27.9 2.3 2.3
　　　　　既　婚 398 100.0 14.8 1.8 27.9 1.3 5.3
【未既婚】  
　未　婚 104 100.0 18.3 5.8 31.7 9.6 3.8
　既　婚 468 100.0 14.5 1.7 27.6 1.9 5.6
【配偶者の就業状況】
　　働いている 306 100.0 16.3 1.3 26.1 1.0 4.9
　　働いていない 113 100.0 11.5 3.5 30.1 3.5 6.2

問８　（社会活動を行っている方に）次の社会活動を行う上で、問題となることは何ですか。
　　　（社会活動を行っていない方に）次の社会活動を行っていない理由は何ですか。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（a～cまで、○はそれぞれいくつでも）
　 　　(a) 地域活動（２－２）

問８　（社会活動を行っている方に）次の社会活動を行う上で、問題となることは何ですか。
　　　（社会活動を行っていない方に）次の社会活動を行っていない理由は何ですか。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（a～cまで、○はそれぞれいくつでも）
　　 　(a) 地域活動（２－１）
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Ｎ 　 計 家事・育
児・介護
等が忙し
くて時間
がない

活動に参
加するた
めのお金
がない

参加の機
会に関す
る情報が
不足して
いる

自分の経
験や能力
を生かせ
ない

活動に必
要な知
識・技能
を身につ
ける機会
がない

自分の求
める内容
の活動の
機会がな
い

家族の理
解が得ら
れない

一緒に活
動する仲
間がいな
い

活動場所
が近くに
ない

健康・体
力に自信
がない

【総　　　　数】 572 100.0 24.5 5.8 11.9 2.4 4.4 4.9 1.6 9.8 6.5 21.3
【性　別】  
　男　性 131 100.0 6.9 5.3 10.7 3.8 3.8 6.9 － 9.9 11.5 17.6
　女　性 441 100.0 29.7 5.9 12.2 2.0 4.5 4.3 2.0 9.8 5.0 22.4
【年　　齢】  
　２０　代 94 100.0 24.5 3.2 14.9 1.1 1.1 8.5 － 12.8 10.6 4.3
　３０　代 101 100.0 49.5 10.9 12.9 1.0 6.9 5.0 1.0 14.9 5.0 14.9
　４０　代 72 100.0 29.2 9.7 13.9 5.6 8.3 2.8 2.8 8.3 4.2 27.8
　５０　代 133 100.0 19.5 3.0 10.5 2.3 4.5 5.3 0.8 6.0 6.0 27.8
　６０　代 172 100.0 11.6 4.7 9.9 2.9 2.9 3.5 2.9 8.7 6.4 26.7
【性・年齢】  
　男　性　２０代 41 100.0 7.3 4.9 9.8 － － 9.8 － 12.2 12.2 7.3
　　　　　３０代 8 100.0 － 12.5 － － － － － 12.5 － 12.5
　　　　　４０代 8 100.0 12.5 － － － － － － 12.5 12.5 12.5
　　　　　５０代 26 100.0 15.4 11.5 15.4 7.7 11.5 7.7 － 3.8 15.4 26.9
　　　　　６０代 48 100.0 2.1 2.1 12.5 6.3 4.2 6.3 － 10.4 10.4 22.9
　女　性　２０代 53 100.0 37.7 1.9 18.9 1.9 1.9 7.5 － 13.2 9.4 1.9
　　　　　３０代 93 100.0 53.8 10.8 14.0 1.1 7.5 5.4 1.1 15.1 5.4 15.1
　　　　　４０代 64 100.0 31.3 10.9 15.6 6.3 9.4 3.1 3.1 7.8 3.1 29.7
　　　　　５０代 107 100.0 20.6 0.9 9.3 0.9 2.8 4.7 0.9 6.5 3.7 28.0
　　　　　６０代 124 100.0 15.3 5.6 8.9 1.6 2.4 2.4 4.0 8.1 4.8 28.2
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 61 100.0 9.8 6.6 9.8 1.6 1.6 8.2 － 13.1 13.1 8.2
　　　　　既　婚 70 100.0 4.3 4.3 11.4 5.7 5.7 5.7 － 7.1 10.0 25.7
　女　性　未　婚 43 100.0 11.6 14.0 18.6 4.7 9.3 9.3 － 25.6 18.6 23.3
　　　　　既　婚 398 100.0 31.7 5.0 11.6 1.8 4.0 3.8 2.3 8.0 3.5 22.4
【未既婚】  
　未　婚 104 100.0 10.6 9.6 13.5 2.9 4.8 8.7 － 18.3 15.4 14.4
　既　婚 468 100.0 27.6 4.9 11.5 2.4 4.3 4.1 1.9 7.9 4.5 22.9
【配偶者の就業状況】
　　働いている 306 100.0 34.3 4.9 13.1 1.6 4.9 4.6 1.6 8.8 4.2 22.2
　　働いていない 113 100.0 15.9 3.5 8.8 5.3 2.7 3.5 3.5 5.3 6.2 19.5

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 人間関係
がわずら
わしい

その他 特に問題
や理由は
ない

活動を行
う必要が
ない

無回答

【総　　　　数】 572 100.0 9.3 1.7 26.9 4.2 7.9
【性　別】  
　男　性 131 100.0 8.4 1.5 31.3 11.5 8.4
　女　性 441 100.0 9.5 1.8 25.6 2.0 7.7
【年　　齢】  
　２０　代 94 100.0 8.5 6.4 36.2 6.4 4.3
　３０　代 101 100.0 11.9 2.0 20.8 2.0 5.0
　４０　代 72 100.0 13.9 － 18.1 5.6 9.7
　５０　代 133 100.0 10.5 － 27.8 3.0 9.0
　６０　代 172 100.0 5.2 1.2 28.5 4.7 9.9
【性・年齢】  
　男　性　２０代 41 100.0 12.2 2.4 43.9 12.2 4.9
　　　　　３０代 8 100.0 12.5 － 25.0 25.0 25.0
　　　　　４０代 8 100.0 － － 37.5 37.5 －
　　　　　５０代 26 100.0 11.5 － 19.2 7.7 3.8
　　　　　６０代 48 100.0 4.2 2.1 27.1 6.3 12.5
　女　性　２０代 53 100.0 5.7 9.4 30.2 1.9 3.8
　　　　　３０代 93 100.0 11.8 2.2 20.4 － 3.2
　　　　　４０代 64 100.0 15.6 － 15.6 1.6 10.9
　　　　　５０代 107 100.0 10.3 － 29.9 1.9 10.3
　　　　　６０代 124 100.0 5.6 0.8 29.0 4.0 8.9
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 61 100.0 9.8 1.6 39.3 16.4 6.6
　　　　　既　婚 70 100.0 7.1 1.4 24.3 7.1 10.0
　女　性　未　婚 43 100.0 23.3 14.0 20.9 2.3 7.0
　　　　　既　婚 398 100.0 8.0 0.5 26.1 2.0 7.8
【未既婚】  
　未　婚 104 100.0 15.4 6.7 31.7 10.6 6.7
　既　婚 468 100.0 7.9 0.6 25.9 2.8 8.1
【配偶者の就業状況】
　　働いている 306 100.0 9.2 0.3 24.5 1.3 6.5
　　働いていない 113 100.0 4.4 1.8 29.2 5.3 11.5

問８　（社会活動を行っている方に）次の社会活動を行う上で、問題となることは何ですか。
　　　（社会活動を行っていない方に）次の社会活動を行っていない理由は何ですか。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（a～cまで、○はそれぞれいくつでも）
　　 　(b) ボランティア活動（２－２）

問８　（社会活動を行っている方に）次の社会活動を行う上で、問題となることは何ですか。
　　　（社会活動を行っていない方に）次の社会活動を行っていない理由は何ですか。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（a～cまで、○はそれぞれいくつでも）
　 　　(b) ボランティア活動（２－１）
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Ｎ 　 計 家事・育
児・介護
等が忙し
くて時間
がない

活動に参
加するた
めのお金
がない

参加の機
会に関す
る情報が
不足して
いる

自分の経
験や能力
を生かせ
ない

活動に必
要な知
識・技能
を身につ
ける機会
がない

自分の求
める内容
の活動の
機会がな
い

家族の理
解が得ら
れない

一緒に活
動する仲
間がいな
い

活動場所
が近くに
ない

健康・体
力に自信
がない

【総　　　　数】 572 100.0 20.3 5.4 10.0 2.3 4.4 3.3 1.0 6.5 5.1 18.7
【性　別】  
　男　性 131 100.0 6.1 5.3 9.2 2.3 2.3 4.6 － 7.6 8.4 14.5
　女　性 441 100.0 24.5 5.4 10.2 2.3 5.0 2.9 1.4 6.1 4.1 20.0
【年　　齢】  
　２０　代 94 100.0 19.1 2.1 14.9 3.2 4.3 8.5 － 9.6 6.4 4.3
　３０　代 101 100.0 43.6 11.9 12.9 3.0 7.9 5.9 － 10.9 5.0 14.9
　４０　代 72 100.0 27.8 8.3 11.1 4.2 9.7 1.4 2.8 5.6 1.4 25.0
　５０　代 133 100.0 15.8 3.0 7.5 0.8 3.0 1.5 2.3 3.8 7.5 24.1
　６０　代 172 100.0 7.6 4.1 7.0 1.7 1.2 1.2 0.6 4.7 4.1 22.1
【性・年齢】  
　男　性　２０代 41 100.0 7.3 2.4 9.8 2.4 2.4 7.3 － 12.2 9.8 7.3
　　　　　３０代 8 100.0 － 12.5 － － － － － 12.5 － 12.5
　　　　　４０代 8 100.0 12.5 － － － － － － 12.5 － 12.5
　　　　　５０代 26 100.0 15.4 15.4 11.5 － 7.7 3.8 － 3.8 15.4 23.1
　　　　　６０代 48 100.0 － 2.1 10.4 4.2 － 4.2 － 4.2 6.3 16.7
　女　性　２０代 53 100.0 28.3 1.9 18.9 3.8 5.7 9.4 － 7.5 3.8 1.9
　　　　　３０代 93 100.0 47.3 11.8 14.0 3.2 8.6 6.5 － 10.8 5.4 15.1
　　　　　４０代 64 100.0 29.7 9.4 12.5 4.7 10.9 1.6 3.1 4.7 1.6 26.6
　　　　　５０代 107 100.0 15.9 － 6.5 0.9 1.9 0.9 2.8 3.7 5.6 24.3
　　　　　６０代 124 100.0 10.5 4.8 5.6 0.8 1.6 － 0.8 4.8 3.2 24.2
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 61 100.0 9.8 6.6 9.8 1.6 3.3 6.6 － 13.1 9.8 6.6
　　　　　既　婚 70 100.0 2.9 4.3 8.6 2.9 1.4 2.9 － 2.9 7.1 21.4
　女　性　未　婚 43 100.0 7.0 14.0 16.3 9.3 9.3 14.0 － 16.3 11.6 20.9
　　　　　既　婚 398 100.0 26.4 4.5 9.5 1.5 4.5 1.8 1.5 5.0 3.3 19.8
【未既婚】  
　未　婚 104 100.0 8.7 9.6 12.5 4.8 5.8 9.6 － 14.4 10.6 12.5
　既　婚 468 100.0 22.9 4.5 9.4 1.7 4.1 1.9 1.3 4.7 3.8 20.1
【配偶者の就業状況】
　　働いている 306 100.0 29.4 4.9 10.5 1.3 5.6 2.6 1.3 5.2 3.6 19.6
　　働いていない 113 100.0 9.7 1.8 7.1 3.5 0.9 0.9 0.9 2.7 3.5 15.9

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 人間関係
がわずら
わしい

その他 特に問題
や理由は
ない

活動を行
う必要が
ない

無回答

【総　　　　数】 572 100.0 7.3 1.6 26.7 9.3 12.6
【性　別】  
　男　性 131 100.0 6.9 1.5 33.6 13.7 11.5
　女　性 441 100.0 7.5 1.6 24.7 7.9 12.9
【年　　齢】  
　２０　代 94 100.0 6.4 6.4 36.2 10.6 5.3
　３０　代 101 100.0 9.9 2.0 18.8 3.0 8.9
　４０　代 72 100.0 11.1 － 20.8 8.3 12.5
　５０　代 133 100.0 9.0 － 23.3 9.8 14.3
　６０　代 172 100.0 3.5 0.6 31.4 12.2 17.4
【性・年齢】  
　男　性　２０代 41 100.0 7.3 2.4 43.9 14.6 4.9
　　　　　３０代 8 100.0 12.5 － 25.0 25.0 25.0
　　　　　４０代 8 100.0 － － 50.0 37.5 －
　　　　　５０代 26 100.0 11.5 － 15.4 11.5 3.8
　　　　　６０代 48 100.0 4.2 2.1 33.3 8.3 20.8
　女　性　２０代 53 100.0 5.7 9.4 30.2 7.5 5.7
　　　　　３０代 93 100.0 9.7 2.2 18.3 1.1 7.5
　　　　　４０代 64 100.0 12.5 － 17.2 4.7 14.1
　　　　　５０代 107 100.0 8.4 － 25.2 9.3 16.8
　　　　　６０代 124 100.0 3.2 － 30.6 13.7 16.1
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 61 100.0 6.6 1.6 41.0 18.0 6.6
　　　　　既　婚 70 100.0 7.1 1.4 27.1 10.0 15.7
　女　性　未　婚 43 100.0 18.6 11.6 20.9 7.0 9.3
　　　　　既　婚 398 100.0 6.3 0.5 25.1 8.0 13.3
【未既婚】  
　未　婚 104 100.0 11.5 5.8 32.7 13.5 7.7
　既　婚 468 100.0 6.4 0.6 25.4 8.3 13.7
【配偶者の就業状況】
　　働いている 306 100.0 7.5 0.7 23.2 7.5 11.1
　　働いていない 113 100.0 3.5 0.9 31.9 10.6 20.4

問８　（社会活動を行っている方に）次の社会活動を行う上で、問題となることは何ですか。
　　　（社会活動を行っていない方に）次の社会活動を行っていない理由は何ですか。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（a～cまで、○はそれぞれいくつでも）
　 　　(c) NPO団体における職員(有給)としての活動（２－２）

問８　（社会活動を行っている方に）次の社会活動を行う上で、問題となることは何ですか。
　　　（社会活動を行っていない方に）次の社会活動を行っていない理由は何ですか。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（a～cまで、○はそれぞれいくつでも）
　　　 (c) NPO団体における職員(有給)としての活動（２－１）
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次に、健康状態・仕事に関する予想などについておたずねします。

全員におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 よい まあよい どちらと
もいえな
い

あまりよ
くない

よくない 無回答

【総　　　　数】 572 100.0 21.7 37.2 13.8 21.3 5.9 －
【性　別】  
　男　性 131 100.0 19.8 39.7 13.7 18.3 8.4 －
　女　性 441 100.0 22.2 36.5 13.8 22.2 5.2 －
【年　　齢】  
　２０　代 94 100.0 36.2 47.9 7.4 5.3 3.2 －
　３０　代 101 100.0 27.7 35.6 11.9 20.8 4.0 －
　４０　代 72 100.0 12.5 33.3 11.1 34.7 8.3 －
　５０　代 133 100.0 16.5 30.1 18.0 27.1 8.3 －
　６０　代 172 100.0 18.0 39.5 16.3 20.3 5.8 －
【性・年齢】  
　男　性　２０代 41 100.0 22.0 56.1 17.1 4.9 － －
　　　　　３０代 8 100.0 50.0 12.5 － 37.5 － －
　　　　　４０代 8 100.0 12.5 25.0 12.5 25.0 25.0 －
　　　　　５０代 26 100.0 3.8 30.8 3.8 38.5 23.1 －
　　　　　６０代 48 100.0 22.9 37.5 18.8 14.6 6.3 －
　女　性　２０代 53 100.0 47.2 41.5 － 5.7 5.7 －
　　　　　３０代 93 100.0 25.8 37.6 12.9 19.4 4.3 －
　　　　　４０代 64 100.0 12.5 34.4 10.9 35.9 6.3 －
　　　　　５０代 107 100.0 19.6 29.9 21.5 24.3 4.7 －
　　　　　６０代 124 100.0 16.1 40.3 15.3 22.6 5.6 －
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 61 100.0 23.0 47.5 11.5 13.1 4.9 －
　　　　　既　婚 70 100.0 17.1 32.9 15.7 22.9 11.4 －
　女　性　未　婚 43 100.0 27.9 25.6 14.0 25.6 7.0 －
　　　　　既　婚 398 100.0 21.6 37.7 13.8 21.9 5.0 －
【未既婚】  
　未　婚 104 100.0 25.0 38.5 12.5 18.3 5.8 －
　既　婚 468 100.0 20.9 37.0 14.1 22.0 6.0 －
【配偶者の就業状況】
　　働いている 306 100.0 23.5 37.3 11.1 22.5 5.6 －
　　働いていない 113 100.0 18.6 39.8 17.7 20.4 3.5 －

　　　　　　　　　　　　　　
Ｎ 　 計 まったく

なかった
週に１日
以下

週に２～
３日

週に４日
以上

無回答

【総　　　　数】 572 100.0 32.0 33.4 22.0 8.2 4.4
【性　別】  
　男　性 131 100.0 38.9 27.5 19.8 7.6 6.1
　女　性 441 100.0 29.9 35.1 22.7 8.4 3.9
【年　　齢】  
　２０　代 94 100.0 23.4 39.4 25.5 9.6 2.1
　３０　代 101 100.0 16.8 33.7 34.7 13.9 1.0
　４０　代 72 100.0 20.8 37.5 27.8 9.7 4.2
　５０　代 133 100.0 30.8 34.6 21.1 6.8 6.8
　６０　代 172 100.0 51.2 27.3 11.0 4.7 5.8
【性・年齢】  
　男　性　２０代 41 100.0 24.4 34.1 31.7 4.9 4.9
　　　　　３０代 8 100.0 37.5 37.5 25.0 － －
　　　　　４０代 8 100.0 37.5 12.5 12.5 25.0 12.5
　　　　　５０代 26 100.0 23.1 26.9 23.1 11.5 15.4
　　　　　６０代 48 100.0 60.4 22.9 8.3 6.3 2.1
　女　性　２０代 53 100.0 22.6 43.4 20.8 13.2 －
　　　　　３０代 93 100.0 15.1 33.3 35.5 15.1 1.1
　　　　　４０代 64 100.0 18.8 40.6 29.7 7.8 3.1
　　　　　５０代 107 100.0 32.7 36.4 20.6 5.6 4.7
　　　　　６０代 124 100.0 47.6 29.0 12.1 4.0 7.3
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 61 100.0 29.5 29.5 26.2 6.6 8.2
　　　　　既　婚 70 100.0 47.1 25.7 14.3 8.6 4.3
　女　性　未　婚 43 100.0 23.3 32.6 20.9 18.6 4.7
　　　　　既　婚 398 100.0 30.7 35.4 22.9 7.3 3.8
【未既婚】  
　未　婚 104 100.0 26.9 30.8 24.0 11.5 6.7
　既　婚 468 100.0 33.1 34.0 21.6 7.5 3.8
【配偶者の就業状況】
　　働いている 306 100.0 28.1 36.6 24.8 8.5 2.0
　　働いていない 113 100.0 43.4 33.6 12.4 1.8 8.8

問９　先月のあなたの健康状態は、いかがでしたか。（○は１つ）

問10　先月、以下の各症状をどのくらい感じましたか。（a～jまで、○はそれぞれ１つずつ）

　　　(a) イライラする
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Ｎ 　 計 まったく

なかった
週に１日
以下

週に２～
３日

週に４日
以上

無回答

【総　　　　数】 572 100.0 46.0 28.3 12.4 9.4 3.8
【性　別】  
　男　性 131 100.0 36.6 25.2 18.3 15.3 4.6
　女　性 441 100.0 48.8 29.3 10.7 7.7 3.6
【年　　齢】  
　２０　代 94 100.0 40.4 29.8 13.8 13.8 2.1
　３０　代 101 100.0 50.5 29.7 8.9 9.9 1.0
　４０　代 72 100.0 37.5 33.3 15.3 12.5 1.4
　５０　代 133 100.0 45.1 30.1 9.0 9.0 6.8
　６０　代 172 100.0 50.6 23.3 15.1 5.8 5.2
【性・年齢】  
　男　性　２０代 41 100.0 31.7 31.7 17.1 14.6 4.9
　　　　　３０代 8 100.0 37.5 － 25.0 37.5 －
　　　　　４０代 8 100.0 12.5 25.0 25.0 37.5 －
　　　　　５０代 26 100.0 23.1 23.1 23.1 19.2 11.5
　　　　　６０代 48 100.0 52.1 25.0 14.6 6.3 2.1
　女　性　２０代 53 100.0 47.2 28.3 11.3 13.2 －
　　　　　３０代 93 100.0 51.6 32.3 7.5 7.5 1.1
　　　　　４０代 64 100.0 40.6 34.4 14.1 9.4 1.6
　　　　　５０代 107 100.0 50.5 31.8 5.6 6.5 5.6
　　　　　６０代 124 100.0 50.0 22.6 15.3 5.6 6.5
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 61 100.0 31.1 24.6 14.8 23.0 6.6
　　　　　既　婚 70 100.0 41.4 25.7 21.4 8.6 2.9
　女　性　未　婚 43 100.0 27.9 30.2 11.6 27.9 2.3
　　　　　既　婚 398 100.0 51.0 29.1 10.6 5.5 3.8
【未既婚】  
　未　婚 104 100.0 29.8 26.9 13.5 25.0 4.8
　既　婚 468 100.0 49.6 28.6 12.2 6.0 3.6
【配偶者の就業状況】
　　働いている 306 100.0 52.3 28.4 12.1 5.6 1.6
　　働いていない 113 100.0 47.8 28.3 12.4 2.7 8.8

　　　　　　　　　　　　　　
Ｎ 　 計 まったく

なかった
週に１日
以下

週に２～
３日

週に４日
以上

無回答

【総　　　　数】 572 100.0 51.4 25.2 10.5 8.6 4.4
【性　別】  
　男　性 131 100.0 51.1 19.1 8.4 15.3 6.1
　女　性 441 100.0 51.5 27.0 11.1 6.6 3.9
【年　　齢】  
　２０　代 94 100.0 52.1 24.5 10.6 10.6 2.1
　３０　代 101 100.0 56.4 26.7 9.9 5.0 2.0
　４０　代 72 100.0 33.3 31.9 20.8 9.7 4.2
　５０　代 133 100.0 44.4 27.1 9.8 12.0 6.8
　６０　代 172 100.0 61.0 20.3 7.0 6.4 5.2
【性・年齢】  
　男　性　２０代 41 100.0 48.8 22.0 9.8 14.6 4.9
　　　　　３０代 8 100.0 62.5 － 12.5 25.0 －
　　　　　４０代 8 100.0 － 37.5 25.0 25.0 12.5
　　　　　５０代 26 100.0 26.9 23.1 11.5 23.1 15.4
　　　　　６０代 48 100.0 72.9 14.6 2.1 8.3 2.1
　女　性　２０代 53 100.0 54.7 26.4 11.3 7.5 －
　　　　　３０代 93 100.0 55.9 29.0 9.7 3.2 2.2
　　　　　４０代 64 100.0 37.5 31.3 20.3 7.8 3.1
　　　　　５０代 107 100.0 48.6 28.0 9.3 9.3 4.7
　　　　　６０代 124 100.0 56.5 22.6 8.9 5.6 6.5
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 61 100.0 41.0 21.3 9.8 19.7 8.2
　　　　　既　婚 70 100.0 60.0 17.1 7.1 11.4 4.3
　女　性　未　婚 43 100.0 30.2 34.9 14.0 16.3 4.7
　　　　　既　婚 398 100.0 53.8 26.1 10.8 5.5 3.8
【未既婚】  
　未　婚 104 100.0 36.5 26.9 11.5 18.3 6.7
　既　婚 468 100.0 54.7 24.8 10.3 6.4 3.8
【配偶者の就業状況】
　　働いている 306 100.0 55.2 26.5 10.1 5.9 2.3
　　働いていない 113 100.0 60.2 19.5 7.1 5.3 8.0

問10　先月、以下の各症状をどのくらい感じましたか。（a～jまで、○はそれぞれ１つずつ）

　　　(b) 不安だ

問10　先月、以下の各症状をどのくらい感じましたか。（a～jまで、○はそれぞれ１つずつ）

　　　(c) ゆううつだ
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Ｎ 　 計 まったく

なかった
週に１日
以下

週に２～
３日

週に４日
以上

無回答

【総　　　　数】 572 100.0 53.1 25.0 11.0 7.7 3.1
【性　別】  
　男　性 131 100.0 52.7 20.6 11.5 11.5 3.8
　女　性 441 100.0 53.3 26.3 10.9 6.6 2.9
【年　　齢】  
　２０　代 94 100.0 62.8 19.1 7.4 8.5 2.1
　３０　代 101 100.0 65.3 14.9 9.9 8.9 1.0
　４０　代 72 100.0 56.9 22.2 13.9 4.2 2.8
　５０　代 133 100.0 42.9 32.3 13.5 7.5 3.8
　６０　代 172 100.0 47.1 29.7 10.5 8.1 4.7
【性・年齢】  
　男　性　２０代 41 100.0 61.0 14.6 7.3 12.2 4.9
　　　　　３０代 8 100.0 75.0 － 12.5 12.5 －
　　　　　４０代 8 100.0 50.0 25.0 12.5 12.5 －
　　　　　５０代 26 100.0 23.1 26.9 23.1 19.2 7.7
　　　　　６０代 48 100.0 58.3 25.0 8.3 6.3 2.1
　女　性　２０代 53 100.0 64.2 22.6 7.5 5.7 －
　　　　　３０代 93 100.0 64.5 16.1 9.7 8.6 1.1
　　　　　４０代 64 100.0 57.8 21.9 14.1 3.1 3.1
　　　　　５０代 107 100.0 47.7 33.6 11.2 4.7 2.8
　　　　　６０代 124 100.0 42.7 31.5 11.3 8.9 5.6
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 61 100.0 60.7 14.8 4.9 13.1 6.6
　　　　　既　婚 70 100.0 45.7 25.7 17.1 10.0 1.4
　女　性　未　婚 43 100.0 51.2 18.6 16.3 9.3 4.7
　　　　　既　婚 398 100.0 53.5 27.1 10.3 6.3 2.8
【未既婚】  
　未　婚 104 100.0 56.7 16.3 9.6 11.5 5.8
　既　婚 468 100.0 52.4 26.9 11.3 6.8 2.6
【配偶者の就業状況】
　　働いている 306 100.0 54.9 26.5 11.1 5.9 1.6
　　働いていない 113 100.0 48.7 29.2 9.7 7.1 5.3

　　　　　　　　　　　　　　
Ｎ 　 計 まったく

なかった
週に１日
以下

週に２～
３日

週に４日
以上

無回答

【総　　　　数】 572 100.0 38.5 32.5 16.1 10.0 3.0
【性　別】  
　男　性 131 100.0 40.5 30.5 13.7 11.5 3.8
　女　性 441 100.0 37.9 33.1 16.8 9.5 2.7
【年　　齢】  
　２０　代 94 100.0 45.7 37.2 10.6 5.3 1.1
　３０　代 101 100.0 38.6 33.7 14.9 10.9 2.0
　４０　代 72 100.0 23.6 36.1 26.4 11.1 2.8
　５０　代 133 100.0 30.8 27.8 21.1 14.3 6.0
　６０　代 172 100.0 46.5 31.4 11.6 8.1 2.3
【性・年齢】  
　男　性　２０代 41 100.0 36.6 46.3 9.8 4.9 2.4
　　　　　３０代 8 100.0 50.0 25.0 12.5 － 12.5
　　　　　４０代 8 100.0 50.0 12.5 25.0 12.5 －
　　　　　５０代 26 100.0 7.7 30.8 23.1 30.8 7.7
　　　　　６０代 48 100.0 58.3 20.8 10.4 8.3 2.1
　女　性　２０代 53 100.0 52.8 30.2 11.3 5.7 －
　　　　　３０代 93 100.0 37.6 34.4 15.1 11.8 1.1
　　　　　４０代 64 100.0 20.3 39.1 26.6 10.9 3.1
　　　　　５０代 107 100.0 36.4 27.1 20.6 10.3 5.6
　　　　　６０代 124 100.0 41.9 35.5 12.1 8.1 2.4
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 61 100.0 39.3 37.7 9.8 8.2 4.9
　　　　　既　婚 70 100.0 41.4 24.3 17.1 14.3 2.9
　女　性　未　婚 43 100.0 37.2 27.9 18.6 16.3 －
　　　　　既　婚 398 100.0 37.9 33.7 16.6 8.8 3.0
【未既婚】  
　未　婚 104 100.0 38.5 33.7 13.5 11.5 2.9
　既　婚 468 100.0 38.5 32.3 16.7 9.6 3.0
【配偶者の就業状況】
　　働いている 306 100.0 36.3 34.3 16.7 10.8 2.0
　　働いていない 113 100.0 46.9 30.1 11.5 6.2 5.3

問10　先月、以下の各症状をどのくらい感じましたか。（a～jまで、○はそれぞれ１つずつ）

　　　(d) よく眠れない

問10　先月、以下の各症状をどのくらい感じましたか。（a～jまで、○はそれぞれ１つずつ）

　　　(e) 体の調子が悪い
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Ｎ 　 計 まったく

なかった
週に１日
以下

週に２～
３日

週に４日
以上

無回答

【総　　　　数】 572 100.0 50.5 26.7 12.6 5.6 4.5
【性　別】  
　男　性 131 100.0 48.1 20.6 16.0 9.9 5.3
　女　性 441 100.0 51.2 28.6 11.6 4.3 4.3
【年　　齢】  
　２０　代 94 100.0 51.1 22.3 12.8 10.6 3.2
　３０　代 101 100.0 56.4 28.7 11.9 2.0 1.0
　４０　代 72 100.0 37.5 31.9 16.7 8.3 5.6
　５０　代 133 100.0 46.6 30.1 9.8 7.5 6.0
　６０　代 172 100.0 55.2 23.3 13.4 2.3 5.8
【性・年齢】  
　男　性　２０代 41 100.0 41.5 26.8 19.5 9.8 2.4
　　　　　３０代 8 100.0 50.0 25.0 25.0 － －
　　　　　４０代 8 100.0 50.0 － 25.0 25.0 －
　　　　　５０代 26 100.0 26.9 19.2 19.2 19.2 15.4
　　　　　６０代 48 100.0 64.6 18.8 8.3 4.2 4.2
　女　性　２０代 53 100.0 58.5 18.9 7.5 11.3 3.8
　　　　　３０代 93 100.0 57.0 29.0 10.8 2.2 1.1
　　　　　４０代 64 100.0 35.9 35.9 15.6 6.3 6.3
　　　　　５０代 107 100.0 51.4 32.7 7.5 4.7 3.7
　　　　　６０代 124 100.0 51.6 25.0 15.3 1.6 6.5
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 61 100.0 41.0 24.6 18.0 9.8 6.6
　　　　　既　婚 70 100.0 54.3 17.1 14.3 10.0 4.3
　女　性　未　婚 43 100.0 39.5 27.9 11.6 14.0 7.0
　　　　　既　婚 398 100.0 52.5 28.6 11.6 3.3 4.0
【未既婚】  
　未　婚 104 100.0 40.4 26.0 15.4 11.5 6.7
　既　婚 468 100.0 52.8 26.9 12.0 4.3 4.1
【配偶者の就業状況】
　　働いている 306 100.0 53.9 28.4 10.5 4.6 2.6
　　働いていない 113 100.0 53.1 23.0 13.3 2.7 8.0

　　　　　　　　　　　　　　
Ｎ 　 計 まったく

なかった
週に１日
以下

週に２～
３日

週に４日
以上

無回答

【総　　　　数】 572 100.0 38.1 39.0 13.8 4.7 4.4
【性　別】  
　男　性 131 100.0 35.1 39.7 12.2 7.6 5.3
　女　性 441 100.0 39.0 38.8 14.3 3.9 4.1
【年　　齢】  
　２０　代 94 100.0 43.6 33.0 12.8 8.5 2.1
　３０　代 101 100.0 37.6 42.6 15.8 3.0 1.0
　４０　代 72 100.0 27.8 43.1 18.1 8.3 2.8
　５０　代 133 100.0 36.1 37.6 13.5 6.0 6.8
　６０　代 172 100.0 41.3 39.5 11.6 1.2 6.4
【性・年齢】  
　男　性　２０代 41 100.0 29.3 41.5 14.6 9.8 4.9
　　　　　３０代 8 100.0 62.5 37.5 － － －
　　　　　４０代 8 100.0 25.0 25.0 25.0 25.0 －
　　　　　５０代 26 100.0 26.9 38.5 15.4 7.7 11.5
　　　　　６０代 48 100.0 41.7 41.7 8.3 4.2 4.2
　女　性　２０代 53 100.0 54.7 26.4 11.3 7.5 －
　　　　　３０代 93 100.0 35.5 43.0 17.2 3.2 1.1
　　　　　４０代 64 100.0 28.1 45.3 17.2 6.3 3.1
　　　　　５０代 107 100.0 38.3 37.4 13.1 5.6 5.6
　　　　　６０代 124 100.0 41.1 38.7 12.9 － 7.3
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 61 100.0 32.8 39.3 11.5 9.8 6.6
　　　　　既　婚 70 100.0 37.1 40.0 12.9 5.7 4.3
　女　性　未　婚 43 100.0 41.9 30.2 11.6 11.6 4.7
　　　　　既　婚 398 100.0 38.7 39.7 14.6 3.0 4.0
【未既婚】  
　未　婚 104 100.0 36.5 35.6 11.5 10.6 5.8
　既　婚 468 100.0 38.5 39.7 14.3 3.4 4.1
【配偶者の就業状況】
　　働いている 306 100.0 38.6 41.5 12.7 4.9 2.3
　　働いていない 113 100.0 38.1 38.9 13.3 0.9 8.8

問10　先月、以下の各症状をどのくらい感じましたか。（a～jまで、○はそれぞれ１つずつ）

　　　(g) ちょっとしたミスをする

問10　先月、以下の各症状をどのくらい感じましたか。（a～jまで、○はそれぞれ１つずつ）

　　　(f) 物事に集中できない
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Ｎ 　 計 まったく

なかった
週に１日
以下

週に２～
３日

週に４日
以上

無回答

【総　　　　数】 572 100.0 46.9 25.5 16.1 7.5 4.0
【性　別】  
　男　性 131 100.0 47.3 25.2 13.7 7.6 6.1
　女　性 441 100.0 46.7 25.6 16.8 7.5 3.4
【年　　齢】  
　２０　代 94 100.0 37.2 33.0 19.1 8.5 2.1
　３０　代 101 100.0 39.6 23.8 20.8 13.9 2.0
　４０　代 72 100.0 38.9 31.9 15.3 11.1 2.8
　５０　代 133 100.0 48.9 24.1 15.0 4.5 7.5
　６０　代 172 100.0 58.1 20.9 12.8 4.1 4.1
【性・年齢】  
　男　性　２０代 41 100.0 39.0 29.3 17.1 9.8 4.9
　　　　　３０代 8 100.0 25.0 37.5 12.5 25.0 －
　　　　　４０代 8 100.0 50.0 37.5 － 12.5 －
　　　　　５０代 26 100.0 42.3 19.2 26.9 － 11.5
　　　　　６０代 48 100.0 60.4 20.8 6.3 6.3 6.3
　女　性　２０代 53 100.0 35.8 35.8 20.8 7.5 －
　　　　　３０代 93 100.0 40.9 22.6 21.5 12.9 2.2
　　　　　４０代 64 100.0 37.5 31.3 17.2 10.9 3.1
　　　　　５０代 107 100.0 50.5 25.2 12.1 5.6 6.5
　　　　　６０代 124 100.0 57.3 21.0 15.3 3.2 3.2
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 61 100.0 41.0 27.9 13.1 11.5 6.6
　　　　　既　婚 70 100.0 52.9 22.9 14.3 4.3 5.7
　女　性　未　婚 43 100.0 34.9 32.6 20.9 9.3 2.3
　　　　　既　婚 398 100.0 48.0 24.9 16.3 7.3 3.5
【未既婚】  
　未　婚 104 100.0 38.5 29.8 16.3 10.6 4.8
　既　婚 468 100.0 48.7 24.6 16.0 6.8 3.8
【配偶者の就業状況】
　　働いている 306 100.0 46.1 25.8 17.3 8.5 2.3
　　働いていない 113 100.0 54.0 21.2 13.3 4.4 7.1

　　　　　　　　　　　　　　
Ｎ 　 計 まったく

なかった
週に１日
以下

週に２～
３日

週に４日
以上

無回答

【総　　　　数】 572 100.0 41.4 30.6 16.6 7.9 3.5
【性　別】  
　男　性 131 100.0 38.9 30.5 11.5 14.5 4.6
　女　性 441 100.0 42.2 30.6 18.1 5.9 3.2
【年　　齢】  
　２０　代 94 100.0 35.1 37.2 14.9 11.7 1.1
　３０　代 101 100.0 37.6 31.7 21.8 7.9 1.0
　４０　代 72 100.0 31.9 33.3 15.3 15.3 4.2
　５０　代 133 100.0 42.1 30.8 15.0 6.8 5.3
　６０　代 172 100.0 50.6 25.0 16.3 3.5 4.7
【性・年齢】  
　男　性　２０代 41 100.0 26.8 39.0 14.6 17.1 2.4
　　　　　３０代 8 100.0 25.0 25.0 12.5 37.5 －
　　　　　４０代 8 100.0 25.0 25.0 － 50.0 －
　　　　　５０代 26 100.0 26.9 30.8 19.2 11.5 11.5
　　　　　６０代 48 100.0 60.4 25.0 6.3 4.2 4.2
　女　性　２０代 53 100.0 41.5 35.8 15.1 7.5 －
　　　　　３０代 93 100.0 38.7 32.3 22.6 5.4 1.1
　　　　　４０代 64 100.0 32.8 34.4 17.2 10.9 4.7
　　　　　５０代 107 100.0 45.8 30.8 14.0 5.6 3.7
　　　　　６０代 124 100.0 46.8 25.0 20.2 3.2 4.8
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 61 100.0 26.2 34.4 11.5 23.0 4.9
　　　　　既　婚 70 100.0 50.0 27.1 11.4 7.1 4.3
　女　性　未　婚 43 100.0 30.2 34.9 20.9 11.6 2.3
　　　　　既　婚 398 100.0 43.5 30.2 17.8 5.3 3.3
【未既婚】  
　未　婚 104 100.0 27.9 34.6 15.4 18.3 3.8
　既　婚 468 100.0 44.4 29.7 16.9 5.6 3.4
【配偶者の就業状況】
　　働いている 306 100.0 44.1 30.4 17.3 6.2 2.0
　　働いていない 113 100.0 46.9 28.3 14.2 3.5 7.1

問10　先月、以下の各症状をどのくらい感じましたか。（a～jまで、○はそれぞれ１つずつ）

　　　(h) 平日の日中に、強い眠気に襲われる

問10　先月、以下の各症状をどのくらい感じましたか。（a～jまで、○はそれぞれ１つずつ）

　　　(i) やる気が出ない
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Ｎ 　 計 まったく

なかった
週に１日
以下

週に２～
３日

週に４日
以上

無回答

【総　　　　数】 572 100.0 41.1 29.4 14.9 11.5 3.1
【性　別】  
　男　性 131 100.0 44.3 26.0 12.2 13.7 3.8
　女　性 441 100.0 40.1 30.4 15.6 10.9 2.9
【年　　齢】  
　２０　代 94 100.0 37.2 34.0 16.0 11.7 1.1
　３０　代 101 100.0 35.6 22.8 27.7 12.9 1.0
　４０　代 72 100.0 27.8 31.9 16.7 20.8 2.8
　５０　代 133 100.0 36.1 33.1 15.0 10.5 5.3
　６０　代 172 100.0 55.8 26.7 5.8 7.6 4.1
【性・年齢】  
　男　性　２０代 41 100.0 34.1 36.6 9.8 17.1 2.4
　　　　　３０代 8 100.0 50.0 － 37.5 12.5 －
　　　　　４０代 8 100.0 25.0 37.5 12.5 25.0 －
　　　　　５０代 26 100.0 23.1 26.9 23.1 19.2 7.7
　　　　　６０代 48 100.0 66.7 18.8 4.2 6.3 4.2
　女　性　２０代 53 100.0 39.6 32.1 20.8 7.5 －
　　　　　３０代 93 100.0 34.4 24.7 26.9 12.9 1.1
　　　　　４０代 64 100.0 28.1 31.3 17.2 20.3 3.1
　　　　　５０代 107 100.0 39.3 34.6 13.1 8.4 4.7
　　　　　６０代 124 100.0 51.6 29.8 6.5 8.1 4.0
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 61 100.0 32.8 34.4 13.1 16.4 3.3
　　　　　既　婚 70 100.0 54.3 18.6 11.4 11.4 4.3
　女　性　未　婚 43 100.0 30.2 39.5 11.6 16.3 2.3
　　　　　既　婚 398 100.0 41.2 29.4 16.1 10.3 3.0
【未既婚】  
　未　婚 104 100.0 31.7 36.5 12.5 16.3 2.9
　既　婚 468 100.0 43.2 27.8 15.4 10.5 3.2
【配偶者の就業状況】
　　働いている 306 100.0 38.6 28.8 18.6 12.1 2.0
　　働いていない 113 100.0 54.9 25.7 7.1 6.2 6.2

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 ０％（絶
対に仕事
について
いない）

１０％ ２０％ ３０％ ４０％ ５０％ ６０％ ７０％ ８０％ ９０％

【総　　　　数】 572 100.0 44.6 8.6 2.8 2.6 0.7 6.5 1.4 1.7 1.9 1.7
【性　別】  
　男　性 131 100.0 30.5 6.9 3.8 5.3 0.8 8.4 1.5 1.5 3.1 1.5
　女　性 441 100.0 48.8 9.1 2.5 1.8 0.7 5.9 1.4 1.8 1.6 1.8
【年　　齢】  
　２０　代 94 100.0 27.7 4.3 1.1 4.3 2.1 4.3 3.2 5.3 5.3 5.3
　３０　代 101 100.0 29.7 9.9 4.0 4.0 1.0 7.9 － 1.0 2.0 3.0
　４０　代 72 100.0 30.6 11.1 4.2 1.4 － 8.3 4.2 － 1.4 2.8
　５０　代 133 100.0 45.9 11.3 3.0 3.8 － 6.8 0.8 3.0 1.5 －
　６０　代 172 100.0 67.4 7.0 2.3 0.6 0.6 5.8 0.6 － 0.6 －
【性・年齢】  
　男　性　２０代 41 100.0 26.8 － 2.4 2.4 － 4.9 2.4 4.9 7.3 2.4
　　　　　３０代 8 100.0 － 12.5 － － － － － － 12.5 －
　　　　　４０代 8 100.0 12.5 － － － － 12.5 － － － 12.5
　　　　　５０代 26 100.0 15.4 11.5 3.8 19.2 － 11.5 － － － －
　　　　　６０代 48 100.0 50.0 10.4 6.3 2.1 2.1 10.4 2.1 － － －
　女　性　２０代 53 100.0 28.3 7.5 － 5.7 3.8 3.8 3.8 5.7 3.8 7.5
　　　　　３０代 93 100.0 32.3 9.7 4.3 4.3 1.1 8.6 － 1.1 1.1 3.2
　　　　　４０代 64 100.0 32.8 12.5 4.7 1.6 － 7.8 4.7 － 1.6 1.6
　　　　　５０代 107 100.0 53.3 11.2 2.8 － － 5.6 0.9 3.7 1.9 －
　　　　　６０代 124 100.0 74.2 5.6 0.8 － － 4.0 － － 0.8 －
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 61 100.0 21.3 1.6 1.6 4.9 － 6.6 1.6 3.3 6.6 3.3
　　　　　既　婚 70 100.0 38.6 11.4 5.7 5.7 1.4 10.0 1.4 － － －
　女　性　未　婚 43 100.0 25.6 9.3 － 2.3 2.3 2.3 4.7 2.3 4.7 4.7
　　　　　既　婚 398 100.0 51.3 9.0 2.8 1.8 0.5 6.3 1.0 1.8 1.3 1.5
【未既婚】  
　未　婚 104 100.0 23.1 4.8 1.0 3.8 1.0 4.8 2.9 2.9 5.8 3.8
　既　婚 468 100.0 49.4 9.4 3.2 2.4 0.6 6.8 1.1 1.5 1.1 1.3
【配偶者の就業状況】
　　働いている 306 100.0 43.8 10.5 3.9 2.6 0.3 7.2 1.0 2.3 1.3 1.3
　　働いていない 113 100.0 67.3 9.7 0.9 1.8 0.9 4.4 1.8 － 0.9 －

問10　先月、以下の各症状をどのくらい感じましたか。（a～jまで、○はそれぞれ１つずつ）

　　　(j) 朝起きた時、疲労感がある

問11　今からちょうど１年後に、あなたが収入をともなう仕事についている可能性はどのくらいだと思いますか。（○は１つ）（２－１）

－296－



　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 １００％
（必ず仕
事につい
ている）

わからな
い

無回答

【総　　　　数】 572 100.0 9.1 18.0 0.3
【性　別】  
　男　性 131 100.0 11.5 25.2 －
　女　性 441 100.0 8.4 15.9 0.5
【年　　齢】  
　２０　代 94 100.0 17.0 20.2 －
　３０　代 101 100.0 13.9 23.8 －
　４０　代 72 100.0 11.1 25.0 －
　５０　代 133 100.0 6.8 16.5 0.8
　６０　代 172 100.0 2.9 11.6 0.6
【性・年齢】  
　男　性　２０代 41 100.0 17.1 29.3 －
　　　　　３０代 8 100.0 25.0 50.0 －
　　　　　４０代 8 100.0 12.5 50.0 －
　　　　　５０代 26 100.0 15.4 23.1 －
　　　　　６０代 48 100.0 2.1 14.6 －
　女　性　２０代 53 100.0 17.0 13.2 －
　　　　　３０代 93 100.0 12.9 21.5 －
　　　　　４０代 64 100.0 10.9 21.9 －
　　　　　５０代 107 100.0 4.7 15.0 0.9
　　　　　６０代 124 100.0 3.2 10.5 0.8
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 61 100.0 16.4 32.8 －
　　　　　既　婚 70 100.0 7.1 18.6 －
　女　性　未　婚 43 100.0 25.6 16.3 －
　　　　　既　婚 398 100.0 6.5 15.8 0.5
【未既婚】  
　未　婚 104 100.0 20.2 26.0 －
　既　婚 468 100.0 6.6 16.2 0.4
【配偶者の就業状況】
　　働いている 306 100.0 8.8 16.7 0.3
　　働いていない 113 100.0 1.8 9.7 0.9

　　　　　　　　　　　　　　 Ｎ 計 ある ない 無回答
【総　　　　数】 572 100.0 87.6 8.9 3.5
【性　別】  
　男　性 131 100.0 77.9 15.3 6.9
　女　性 441 100.0 90.5 7.0 2.5
【年　　齢】  
　２０　代 94 100.0 83.0 16.0 1.1
　３０　代 101 100.0 94.1 3.0 3.0
　４０　代 72 100.0 91.7 6.9 1.4
　５０　代 133 100.0 89.5 8.3 2.3
　６０　代 172 100.0 83.1 9.9 7.0
【性・年齢】  
　男　性　２０代 41 100.0 63.4 34.1 2.4
　　　　　３０代 8 100.0 75.0 12.5 12.5
　　　　　４０代 8 100.0 100.0 － －
　　　　　５０代 26 100.0 88.5 7.7 3.8
　　　　　６０代 48 100.0 81.3 6.3 12.5
　女　性　２０代 53 100.0 98.1 1.9 －
　　　　　３０代 93 100.0 95.7 2.2 2.2
　　　　　４０代 64 100.0 90.6 7.8 1.6
　　　　　５０代 107 100.0 89.7 8.4 1.9
　　　　　６０代 124 100.0 83.9 11.3 4.8
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 61 100.0 68.9 27.9 3.3
　　　　　既　婚 70 100.0 85.7 4.3 10.0
　女　性　未　婚 43 100.0 83.7 14.0 2.3
　　　　　既　婚 398 100.0 91.2 6.3 2.5
【未既婚】  
　未　婚 104 100.0 75.0 22.1 2.9
　既　婚 468 100.0 90.4 6.0 3.6
【配偶者の就業状況】
　　働いている 306 100.0 96.4 2.6 1.0
　　働いていない 113 100.0 78.8 11.5 9.7

問11　今からちょうど１年後に、あなたが収入をともなう仕事についている可能性はどのくらいだと思いますか。（○は１つ）（２－２）

問12　あなたはこれまでに何か収入のある仕事をしたことがありますか。（○は１つ）

－297－



問12で「１」とお答えの方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 ０％（絶
対に見つ
からな
い）

１０％ ２０％ ３０％ ４０％ ５０％ ６０％ ７０％ ８０％ ９０％

【総　　　　数】 501 100.0 38.3 10.2 4.0 3.8 1.4 8.0 1.2 1.0 1.4 0.8
【性　別】  
　男　性 102 100.0 30.4 13.7 3.9 4.9 2.0 8.8 1.0 － 2.0 1.0
　女　性 399 100.0 40.4 9.3 4.0 3.5 1.3 7.8 1.3 1.3 1.3 0.8
【年　　齢】  
　２０　代 78 100.0 9.0 6.4 3.8 2.6 2.6 10.3 3.8 1.3 5.1 2.6
　３０　代 95 100.0 22.1 9.5 6.3 7.4 1.1 15.8 3.2 1.1 1.1 1.1
　４０　代 66 100.0 31.8 9.1 3.0 4.5 1.5 12.1 － 1.5 3.0 －
　５０　代 119 100.0 42.9 14.3 2.5 4.2 1.7 4.2 － － － 0.8
　６０　代 143 100.0 64.3 9.8 4.2 1.4 0.7 2.8 － 1.4 － －
【性・年齢】  
　男　性　２０代 26 100.0 7.7 3.8 － － 3.8 15.4 3.8 － 7.7 3.8
　　　　　３０代 6 100.0 33.3 － － 33.3 － 16.7 － － － －
　　　　　４０代 8 100.0 12.5 25.0 － － － 12.5 － － － －
　　　　　５０代 23 100.0 30.4 21.7 4.3 8.7 － 4.3 － － － －
　　　　　６０代 39 100.0 48.7 15.4 7.7 2.6 2.6 5.1 － － － －
　女　性　２０代 52 100.0 9.6 7.7 5.8 3.8 1.9 7.7 3.8 1.9 3.8 1.9
　　　　　３０代 89 100.0 21.3 10.1 6.7 5.6 1.1 15.7 3.4 1.1 1.1 1.1
　　　　　４０代 58 100.0 34.5 6.9 3.4 5.2 1.7 12.1 － 1.7 3.4 －
　　　　　５０代 96 100.0 45.8 12.5 2.1 3.1 2.1 4.2 － － － 1.0
　　　　　６０代 104 100.0 70.2 7.7 2.9 1.0 － 1.9 － 1.9 － －
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 42 100.0 14.3 7.1 － 7.1 2.4 14.3 2.4 － 4.8 2.4
　　　　　既　婚 60 100.0 41.7 18.3 6.7 3.3 1.7 5.0 － － － －
　女　性　未　婚 36 100.0 19.4 5.6 － 2.8 2.8 5.6 2.8 2.8 5.6 8.3
　　　　　既　婚 363 100.0 42.4 9.6 4.4 3.6 1.1 8.0 1.1 1.1 0.8 －
【未既婚】  
　未　婚 78 100.0 16.7 6.4 － 5.1 2.6 10.3 2.6 1.3 5.1 5.1
　既　婚 423 100.0 42.3 10.9 4.7 3.5 1.2 7.6 0.9 0.9 0.7 －
【配偶者の就業状況】
　　働いている 295 100.0 36.3 11.9 4.7 4.4 1.0 9.2 0.7 0.3 0.7 －
　　働いていない 89 100.0 65.2 7.9 4.5 1.1 1.1 4.5 － 1.1 － －

問12で「１」とお答えの方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 １００％
（必ず見
つかる）

わからな
い

無回答

【総　　　　数】 501 100.0 6.0 21.0 3.0
【性　別】  
　男　性 102 100.0 7.8 23.5 1.0
　女　性 399 100.0 5.5 20.3 3.5
【年　　齢】  
　２０　代 78 100.0 17.9 29.5 5.1
　３０　代 95 100.0 4.2 25.3 2.1
　４０　代 66 100.0 7.6 21.2 4.5
　５０　代 119 100.0 4.2 22.7 2.5
　６０　代 143 100.0 1.4 11.9 2.1
【性・年齢】  
　男　性　２０代 26 100.0 23.1 26.9 3.8
　　　　　３０代 6 100.0 － 16.7 －
　　　　　４０代 8 100.0 12.5 37.5 －
　　　　　５０代 23 100.0 4.3 26.1 －
　　　　　６０代 39 100.0 － 17.9 －
　女　性　２０代 52 100.0 15.4 30.8 5.8
　　　　　３０代 89 100.0 4.5 25.8 2.2
　　　　　４０代 58 100.0 6.9 19.0 5.2
　　　　　５０代 96 100.0 4.2 21.9 3.1
　　　　　６０代 104 100.0 1.9 9.6 2.9
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 42 100.0 16.7 26.2 2.4
　　　　　既　婚 60 100.0 1.7 21.7 －
　女　性　未　婚 36 100.0 16.7 22.2 5.6
　　　　　既　婚 363 100.0 4.4 20.1 3.3
【未既婚】  
　未　婚 78 100.0 16.7 24.4 3.8
　既　婚 423 100.0 4.0 20.3 2.8
【配偶者の就業状況】
　　働いている 295 100.0 5.8 21.7 3.4
　　働いていない 89 100.0 － 12.4 2.2

問12付問１　いま、あなたが就職活動を始めたとすると、収入や働く環境などの点において、前の勤め先と同程度かそれ以上である勤め先が、
　　　　　　今後１年以内に見つかる可能性はどのくらいだと思いますか。（○は１つ）（２－２）

問12付問１　いま、あなたが就職活動を始めたとすると、収入や働く環境などの点において、前の勤め先と同程度かそれ以上である勤め先が、
　　　　　　今後１年以内に見つかる可能性はどのくらいだと思いますか。（○は１つ）（２－１）
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問12で「１」とお答えの方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 正社員 出向社員 契約社員 嘱託社員 日雇・臨
時的雇用
者

パートタ
イマー

派遣社員 請負会社
の社員

会社など
の役員

自営業主

【総　　　　数】 501 100.0 38.1 0.6 3.2 1.2 4.4 30.9 2.8 0.2 1.6 2.2
【性　別】  
　男　性 102 100.0 39.2 2.9 4.9 3.9 10.8 12.7 2.9 － 6.9 5.9
　女　性 399 100.0 37.8 － 2.8 0.5 2.8 35.6 2.8 0.3 0.3 1.3
【年　　齢】  
　２０　代 78 100.0 35.9 － 3.8 － 6.4 34.6 5.1 1.3 － －
　３０　代 95 100.0 51.6 － 6.3 － 1.1 29.5 6.3 － － －
　４０　代 66 100.0 36.4 1.5 1.5 － 10.6 30.3 4.5 － － 1.5
　５０　代 119 100.0 34.5 － 2.5 － 4.2 33.6 0.8 － － 5.9
　６０　代 143 100.0 34.3 1.4 2.1 4.2 2.8 28.0 － － 5.6 2.1
【性・年齢】  
　男　性　２０代 26 100.0 7.7 － 3.8 － 19.2 46.2 7.7 － － －
　　　　　３０代 6 100.0 83.3 － － － － 16.7 － － － －
　　　　　４０代 8 100.0 50.0 12.5 － － 37.5 － － － － －
　　　　　５０代 23 100.0 47.8 － 4.3 － 13.0 － 4.3 － － 21.7
　　　　　６０代 39 100.0 46.2 5.1 7.7 10.3 － － － － 17.9 2.6
　女　性　２０代 52 100.0 50.0 － 3.8 － － 28.8 3.8 1.9 － －
　　　　　３０代 89 100.0 49.4 － 6.7 － 1.1 30.3 6.7 － － －
　　　　　４０代 58 100.0 34.5 － 1.7 － 6.9 34.5 5.2 － － 1.7
　　　　　５０代 96 100.0 31.3 － 2.1 － 2.1 41.7 － － － 2.1
　　　　　６０代 104 100.0 29.8 － － 1.9 3.8 38.5 － － 1.0 1.9
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 42 100.0 26.2 2.4 4.8 － 23.8 28.6 4.8 － － －
　　　　　既　婚 60 100.0 48.3 3.3 5.0 6.7 1.7 1.7 1.7 － 11.7 10.0
　女　性　未　婚 36 100.0 27.8 － 2.8 － － 33.3 13.9 2.8 － －
　　　　　既　婚 363 100.0 38.8 － 2.8 0.6 3.0 35.8 1.7 － 0.3 1.4
【未既婚】  
　未　婚 78 100.0 26.9 1.3 3.8 － 12.8 30.8 9.0 1.3 － －
　既　婚 423 100.0 40.2 0.5 3.1 1.4 2.8 31.0 1.7 － 1.9 2.6
【配偶者の就業状況】
　　働いている 295 100.0 42.0 － 3.7 0.3 2.7 32.5 1.7 － 1.7 1.0
　　働いていない 89 100.0 38.2 1.1 2.2 4.5 1.1 25.8 － － 3.4 5.6

問12で「１」とお答えの方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 家族従業
員

自由業 内職 ＳＯＨＯ 在宅ワー
ク

その他 無回答

【総　　　　数】 501 100.0 5.2 1.6 2.8 － 0.2 3.2 1.8
【性　別】  
　男　性 102 100.0 2.0 2.0 － － － 3.9 2.0
　女　性 399 100.0 6.0 1.5 3.5 － 0.3 3.0 1.8
【年　　齢】  
　２０　代 78 100.0 2.6 1.3 － － － 7.7 1.3
　３０　代 95 100.0 3.2 － － － － 1.1 1.1
　４０　代 66 100.0 7.6 3.0 － － － － 3.0
　５０　代 119 100.0 4.2 3.4 5.0 － － 4.2 1.7
　６０　代 143 100.0 7.7 0.7 5.6 － 0.7 2.8 2.1
【性・年齢】  
　男　性　２０代 26 100.0 3.8 3.8 － － － 3.8 3.8
　　　　　３０代 6 100.0 － － － － － － －
　　　　　４０代 8 100.0 － － － － － － －
　　　　　５０代 23 100.0 － 4.3 － － － 4.3 －
　　　　　６０代 39 100.0 2.6 － － － － 5.1 2.6
　女　性　２０代 52 100.0 1.9 － － － － 9.6 －
　　　　　３０代 89 100.0 3.4 － － － － 1.1 1.1
　　　　　４０代 58 100.0 8.6 3.4 － － － － 3.4
　　　　　５０代 96 100.0 5.2 3.1 6.3 － － 4.2 2.1
　　　　　６０代 104 100.0 9.6 1.0 7.7 － 1.0 1.9 1.9
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 42 100.0 － 2.4 － － － 4.8 2.4
　　　　　既　婚 60 100.0 3.3 1.7 － － － 3.3 1.7
　女　性　未　婚 36 100.0 － 2.8 － － 2.8 13.9 －
　　　　　既　婚 363 100.0 6.6 1.4 3.9 － － 1.9 1.9
【未既婚】  
　未　婚 78 100.0 － 2.6 － － 1.3 9.0 1.3
　既　婚 423 100.0 6.1 1.4 3.3 － － 2.1 1.9
【配偶者の就業状況】
　　働いている 295 100.0 6.4 1.0 2.4 － － 2.4 2.0
　　働いていない 89 100.0 6.7 1.1 6.7 － － 2.2 1.1

問12付問２　前職のあなたの働き方は、次のどれにあたりますか。（複数の働き方を経験している場合は、直近のものについてお答えください。）
　　　　　　（○は１つ）（２－１）

問12付問２　前職のあなたの働き方は、次のどれにあたりますか。（複数の働き方を経験している場合は、直近のものについてお答えください。）
　　　　　　（○は１つ）（２－２）
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次に、あなたご自身やご家族のことについておたずねします。

全員におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　 Ｎ 計 20代 30代 40代 50代 60代
【総　　　　数】 572 100.0 16.4 17.7 12.6 23.3 30.1
【性　別】  
　男　性 131 100.0 31.3 6.1 6.1 19.8 36.6
　女　性 441 100.0 12.0 21.1 14.5 24.3 28.1
【年　　齢】  
　２０　代 94 100.0 100.0 － － － －
　３０　代 101 100.0 － 100.0 － － －
　４０　代 72 100.0 － － 100.0 － －
　５０　代 133 100.0 － － － 100.0 －
　６０　代 172 100.0 － － － － 100.0
【性・年齢】  
　男　性　２０代 41 100.0 100.0 － － － －
　　　　　３０代 8 100.0 － 100.0 － － －
　　　　　４０代 8 100.0 － － 100.0 － －
　　　　　５０代 26 100.0 － － － 100.0 －
　　　　　６０代 48 100.0 － － － － 100.0
　女　性　２０代 53 100.0 100.0 － － － －
　　　　　３０代 93 100.0 － 100.0 － － －
　　　　　４０代 64 100.0 － － 100.0 － －
　　　　　５０代 107 100.0 － － － 100.0 －
　　　　　６０代 124 100.0 － － － － 100.0
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 61 100.0 63.9 11.5 11.5 11.5 1.6
　　　　　既　婚 70 100.0 2.9 1.4 1.4 27.1 67.1
　女　性　未　婚 43 100.0 51.2 18.6 16.3 9.3 4.7
　　　　　既　婚 398 100.0 7.8 21.4 14.3 25.9 30.7
【未既婚】  
　未　婚 104 100.0 58.7 14.4 13.5 10.6 2.9
　既　婚 468 100.0 7.1 18.4 12.4 26.1 36.1
【配偶者の就業状況】
　　働いている 306 100.0 10.1 27.1 17.3 25.2 20.3
　　働いていない 113 100.0 － － － 23.0 77.0

　　　　　　　　　　　　　　 Ｎ 計 男性 女性
【総　　　　数】 572 100.0 22.9 77.1
【性　別】  
　男　性 131 100.0 100.0 －
　女　性 441 100.0 － 100.0
【年　　齢】  
　２０　代 94 100.0 43.6 56.4
　３０　代 101 100.0 7.9 92.1
　４０　代 72 100.0 11.1 88.9
　５０　代 133 100.0 19.5 80.5
　６０　代 172 100.0 27.9 72.1
【性・年齢】  
　男　性　２０代 41 100.0 100.0 －
　　　　　３０代 8 100.0 100.0 －
　　　　　４０代 8 100.0 100.0 －
　　　　　５０代 26 100.0 100.0 －
　　　　　６０代 48 100.0 100.0 －
　女　性　２０代 53 100.0 － 100.0
　　　　　３０代 93 100.0 － 100.0
　　　　　４０代 64 100.0 － 100.0
　　　　　５０代 107 100.0 － 100.0
　　　　　６０代 124 100.0 － 100.0
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 61 100.0 100.0 －
　　　　　既　婚 70 100.0 100.0 －
　女　性　未　婚 43 100.0 － 100.0
　　　　　既　婚 398 100.0 － 100.0
【未既婚】  
　未　婚 104 100.0 58.7 41.3
　既　婚 468 100.0 15.0 85.0
【配偶者の就業状況】
　　働いている 306 100.0 8.8 91.2
　　働いていない 113 100.0 28.3 71.7

問13　あなたの年齢をお答えください。

問14　あなたの性別をお答えください。（○は１つ）
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Ｎ 　 計 中学 高校 専門学校
（各種学
校、専修
学校）

短大 高専 大学 大学院
（修士）

大学院
（博士）

その他 無回答

【総　　　　数】 572 100.0 13.6 44.2 14.9 10.1 0.7 14.9 0.5 － 0.5 0.5
【性　別】  
　男　性 131 100.0 20.6 36.6 9.2 1.5 0.8 28.2 2.3 － 0.8 －
　女　性 441 100.0 11.6 46.5 16.6 12.7 0.7 10.9 － － 0.5 0.7
【年　　齢】  
　２０　代 94 100.0 2.1 23.4 21.3 7.4 3.2 40.4 1.1 － 1.1 －
　３０　代 101 100.0 3.0 33.7 21.8 22.8 1.0 15.8 － － 1.0 1.0
　４０　代 72 100.0 11.1 55.6 15.3 9.7 － 5.6 1.4 － － 1.4
　５０　代 133 100.0 12.0 53.4 12.0 9.8 － 12.0 0.8 － － －
　６０　代 172 100.0 28.5 50.0 9.3 4.7 － 6.4 － － 0.6 0.6
【性・年齢】  
　男　性　２０代 41 100.0 2.4 12.2 17.1 2.4 2.4 58.5 2.4 － 2.4 －
　　　　　３０代 8 100.0 25.0 37.5 － 12.5 － 25.0 － － － －
　　　　　４０代 8 100.0 50.0 37.5 － － － － 12.5 － － －
　　　　　５０代 26 100.0 26.9 46.2 11.5 － － 11.5 3.8 － － －
　　　　　６０代 48 100.0 27.1 52.1 4.2 － － 16.7 － － － －
　女　性　２０代 53 100.0 1.9 32.1 24.5 11.3 3.8 26.4 － － － －
　　　　　３０代 93 100.0 1.1 33.3 23.7 23.7 1.1 15.1 － － 1.1 1.1
　　　　　４０代 64 100.0 6.3 57.8 17.2 10.9 － 6.3 － － － 1.6
　　　　　５０代 107 100.0 8.4 55.1 12.1 12.1 － 12.1 － － － －
　　　　　６０代 124 100.0 29.0 49.2 11.3 6.5 － 2.4 － － 0.8 0.8
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 61 100.0 16.4 21.3 8.2 3.3 1.6 44.3 3.3 － 1.6 －
　　　　　既　婚 70 100.0 24.3 50.0 10.0 － － 14.3 1.4 － － －
　女　性　未　婚 43 100.0 2.3 34.9 25.6 － 2.3 32.6 － － 2.3 －
　　　　　既　婚 398 100.0 12.6 47.7 15.6 14.1 0.5 8.5 － － 0.3 0.8
【未既婚】  
　未　婚 104 100.0 10.6 26.9 15.4 1.9 1.9 39.4 1.9 － 1.9 －
　既　婚 468 100.0 14.3 48.1 14.7 12.0 0.4 9.4 0.2 － 0.2 0.6
【配偶者の就業状況】
　　働いている 306 100.0 8.2 45.4 17.6 16.3 0.7 11.1 － － － 0.7
　　働いていない 113 100.0 23.9 54.0 8.8 4.4 － 8.0 － － 0.9 －

　　　　　　　　　　　　　　 Ｎ 計 在学中 卒業 無回答
【総　　　　数】 572 100.0 7.5 90.6 1.9
【性　別】  
　男　性 131 100.0 23.7 73.3 3.1
　女　性 441 100.0 2.7 95.7 1.6
【年　　齢】  
　２０　代 94 100.0 44.7 55.3 －
　３０　代 101 100.0 1.0 98.0 1.0
　４０　代 72 100.0 － 98.6 1.4
　５０　代 133 100.0 － 98.5 1.5
　６０　代 172 100.0 － 95.9 4.1
【性・年齢】  
　男　性　２０代 41 100.0 75.6 24.4 －
　　　　　３０代 8 100.0 － 100.0 －
　　　　　４０代 8 100.0 － 100.0 －
　　　　　５０代 26 100.0 － 100.0 －
　　　　　６０代 48 100.0 － 91.7 8.3
　女　性　２０代 53 100.0 20.8 79.2 －
　　　　　３０代 93 100.0 1.1 97.8 1.1
　　　　　４０代 64 100.0 － 98.4 1.6
　　　　　５０代 107 100.0 － 98.1 1.9
　　　　　６０代 124 100.0 － 97.6 2.4
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 61 100.0 49.2 50.8 －
　　　　　既　婚 70 100.0 1.4 92.9 5.7
　女　性　未　婚 43 100.0 27.9 72.1 －
　　　　　既　婚 398 100.0 － 98.2 1.8
【未既婚】  
　未　婚 104 100.0 40.4 59.6 －
　既　婚 468 100.0 0.2 97.4 2.4
【配偶者の就業状況】
　　働いている 306 100.0 0.3 98.4 1.3
　　働いていない 113 100.0 － 97.3 2.7

問15(a)　あなたが最後に卒業された学校は、この中のどれにあたりますか。（現在、在学中の方については在学している学校を

　　　　 お答えください。）（○は１つ）

　　　　 （注）大学院博士課程を単位取得退学した場合は、「７」に○をつけてください。

問15(b)　上でお答えになった学校に、現在、在学していますか。それとも卒業していますか。（○は１つ）
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Ｎ 　 計 既婚（配
偶者あ
り）

既婚
（離・死
別）

未婚 無回答

【総　　　　数】 572 100.0 73.4 8.4 18.2 －
【性　別】  
　男　性 131 100.0 45.0 8.4 46.6 －
　女　性 441 100.0 81.9 8.4 9.8 －
【年　　齢】  
　２０　代 94 100.0 33.0 2.1 64.9 －
　３０　代 101 100.0 83.2 2.0 14.9 －
　４０　代 72 100.0 73.6 6.9 19.4 －
　５０　代 133 100.0 77.4 14.3 8.3 －
　６０　代 172 100.0 86.6 11.6 1.7 －
【性・年齢】  
　男　性　２０代 41 100.0 4.9 － 95.1 －
　　　　　３０代 8 100.0 12.5 － 87.5 －
　　　　　４０代 8 100.0 12.5 － 87.5 －
　　　　　５０代 26 100.0 50.0 23.1 26.9 －
　　　　　６０代 48 100.0 87.5 10.4 2.1 －
　女　性　２０代 53 100.0 54.7 3.8 41.5 －
　　　　　３０代 93 100.0 89.2 2.2 8.6 －
　　　　　４０代 64 100.0 81.3 7.8 10.9 －
　　　　　５０代 107 100.0 84.1 12.1 3.7 －
　　　　　６０代 124 100.0 86.3 12.1 1.6 －
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 61 100.0 － － 100.0 －
　　　　　既　婚 70 100.0 84.3 15.7 － －
　女　性　未　婚 43 100.0 － － 100.0 －
　　　　　既　婚 398 100.0 90.7 9.3 － －
【未既婚】  
　未　婚 104 100.0 － － 100.0 －
　既　婚 468 100.0 89.7 10.3 － －
【配偶者の就業状況】
　　働いている 306 100.0 100.0 － － －
　　働いていない 113 100.0 100.0 － － －

問16で「１」とお答えの方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　
Ｎ 　 計 仕事をし

ている
仕事はし
ていない

無回答

【総　　　　数】 420 100.0 72.9 26.9 0.2
【性　別】  
　男　性 59 100.0 45.8 54.2 －
　女　性 361 100.0 77.3 22.4 0.3
【年　　齢】  
　２０　代 31 100.0 100.0 － －
　３０　代 84 100.0 98.8 － 1.2
　４０　代 53 100.0 100.0 － －
　５０　代 103 100.0 74.8 25.2 －
　６０　代 149 100.0 41.6 58.4 －
【性・年齢】  
　男　性　２０代 2 100.0 100.0 － －
　　　　　３０代 1 100.0 100.0 － －
　　　　　４０代 1 100.0 100.0 － －
　　　　　５０代 13 100.0 69.2 30.8 －
　　　　　６０代 42 100.0 33.3 66.7 －
　女　性　２０代 29 100.0 100.0 － －
　　　　　３０代 83 100.0 98.8 － 1.2
　　　　　４０代 52 100.0 100.0 － －
　　　　　５０代 90 100.0 75.6 24.4 －
　　　　　６０代 107 100.0 44.9 55.1 －
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 － 100.0 － － －
　　　　　既　婚 59 100.0 45.8 54.2 －
　女　性　未　婚 － 100.0 － － －
　　　　　既　婚 361 100.0 77.3 22.4 0.3
【未既婚】  
　未　婚 － 100.0 － － －
　既　婚 420 100.0 72.9 26.9 0.2
【配偶者の就業状況】
　　働いている 306 100.0 100.0 － －
　　働いていない 113 100.0 － 100.0 －

問16　あなたは現在、結婚していますか。（○は１つ）

問16付問１　現在、あなたの配偶者（夫や妻）は収入をともなう仕事をしていますか。
　　　　　　内職、パート、アルバイトなども仕事に含めてください。（○は１つ）
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問16付問１で「１」とお答えの方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　
Ｎ 　 計 20時間未

満
20～24時
間

25～29時
間

30～34時
間

35～39時
間

40～49時
間

50～59時
間

60時間以
上

無回答 平均

【総　　　　数】 306 100.0 4.6 3.3 2.6 5.2 1.6 35.0 19.0 23.9 4.9 47.67
【性　別】  
　男　性 27 100.0 14.8 3.7 7.4 18.5 3.7 40.7 7.4 3.7 － 35.26
　女　性 279 100.0 3.6 3.2 2.2 3.9 1.4 34.4 20.1 25.8 5.4 48.94
【年　　齢】  
　２０　代 31 100.0 － － 6.5 － － 38.7 19.4 29.0 6.5 51.86
　３０　代 83 100.0 1.2 － － 2.4 － 37.3 21.7 34.9 2.4 53.91
　４０　代 53 100.0 － 1.9 1.9 － 5.7 28.3 20.8 34.0 7.5 53.94
　５０　代 77 100.0 6.5 2.6 2.6 1.3 1.3 41.6 22.1 19.5 2.6 45.96
　６０　代 62 100.0 12.9 11.3 4.8 21.0 1.6 27.4 9.7 3.2 8.1 33.53
【性・年齢】  
　男　性　２０代 2 100.0 － － 50.0 － － 50.0 － － － 32.50
　　　　　３０代 1 100.0 － － － － － 100.0 － － － 42.00
　　　　　４０代 1 100.0 － － － － － 100.0 － － － 40.00
　　　　　５０代 9 100.0 11.1 － 11.1 － 11.1 33.3 22.2 11.1 － 41.56
　　　　　６０代 14 100.0 21.4 7.1 － 35.7 － 35.7 － － － 30.79
　女　性　２０代 29 100.0 － － 3.4 － － 37.9 20.7 31.0 6.9 53.30
　　　　　３０代 82 100.0 1.2 － － 2.4 － 36.6 22.0 35.4 2.4 54.06
　　　　　４０代 52 100.0 － 1.9 1.9 － 5.8 26.9 21.2 34.6 7.7 54.23
　　　　　５０代 68 100.0 5.9 2.9 1.5 1.5 － 42.6 22.1 20.6 2.9 46.56
　　　　　６０代 48 100.0 10.4 12.5 6.3 16.7 2.1 25.0 12.5 4.2 10.4 34.42
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 － 100.0 － － － － － － － － － －
　　　　　既　婚 27 100.0 14.8 3.7 7.4 18.5 3.7 40.7 7.4 3.7 － 35.26
　女　性　未　婚 － 100.0 － － － － － － － － － －
　　　　　既　婚 279 100.0 3.6 3.2 2.2 3.9 1.4 34.4 20.1 25.8 5.4 48.94
【未既婚】  
　未　婚 － 100.0 － － － － － － － － － －
　既　婚 306 100.0 4.6 3.3 2.6 5.2 1.6 35.0 19.0 23.9 4.9 47.67
【配偶者の就業状況】
　　働いている 306 100.0 4.6 3.3 2.6 5.2 1.6 35.0 19.0 23.9 4.9 47.67
　　働いていない － 100.0 － － － － － － － － － －

全員におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　 Ｎ 計 １人 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人以上 無回答 平均
【総　　　　数】 572 100.0 5.6 28.7 26.2 21.5 10.5 7.2 0.3 3.26
【性　別】  
　男　性 131 100.0 13.0 31.3 23.7 17.6 8.4 6.1 － 2.98
　女　性 441 100.0 3.4 27.9 27.0 22.7 11.1 7.5 0.5 3.34
【年　　齢】  
　２０　代 94 100.0 11.7 11.7 28.7 28.7 10.6 8.5 － 3.44
　３０　代 101 100.0 － 5.9 32.7 32.7 16.8 11.9 － 3.99
　４０　代 72 100.0 1.4 16.7 16.7 37.5 19.4 8.3 － 3.83
　５０　代 133 100.0 6.8 30.1 32.3 15.8 9.0 5.3 0.8 3.06
　６０　代 172 100.0 6.4 55.2 20.3 8.7 4.1 4.7 0.6 2.64
【性・年齢】  
　男　性　２０代 41 100.0 19.5 4.9 22.0 24.4 14.6 14.6 － 3.61
　　　　　３０代 8 100.0 － 25.0 37.5 25.0 12.5 － － 3.25
　　　　　４０代 8 100.0 － 50.0 12.5 37.5 － － － 2.88
　　　　　５０代 26 100.0 19.2 34.6 26.9 11.5 7.7 － － 2.54
　　　　　６０代 48 100.0 8.3 50.0 22.9 10.4 4.2 4.2 － 2.65
　女　性　２０代 53 100.0 5.7 17.0 34.0 32.1 7.5 3.8 － 3.30
　　　　　３０代 93 100.0 － 4.3 32.3 33.3 17.2 12.9 － 4.05
　　　　　４０代 64 100.0 1.6 12.5 17.2 37.5 21.9 9.4 － 3.95
　　　　　５０代 107 100.0 3.7 29.0 33.6 16.8 9.3 6.5 0.9 3.19
　　　　　６０代 124 100.0 5.6 57.3 19.4 8.1 4.0 4.8 0.8 2.63
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 61 100.0 18.0 18.0 23.0 21.3 11.5 8.2 － 3.18
　　　　　既　婚 70 100.0 8.6 42.9 24.3 14.3 5.7 4.3 － 2.80
　女　性　未　婚 43 100.0 11.6 20.9 32.6 23.3 4.7 4.7 2.3 3.02
　　　　　既　婚 398 100.0 2.5 28.6 26.4 22.6 11.8 7.8 0.3 3.38
【未既婚】  
　未　婚 104 100.0 15.4 19.2 26.9 22.1 8.7 6.7 1.0 3.12
　既　婚 468 100.0 3.4 30.8 26.1 21.4 10.9 7.3 0.2 3.29
【配偶者の就業状況】
　　働いている 306 100.0 0.3 21.2 28.1 28.1 14.1 7.8 0.3 3.59
　　働いていない 113 100.0 2.7 55.8 23.0 8.8 5.3 4.4 － 2.73

問16付問２　あなたの配偶者（夫や妻）は、先月、平均して週にどのくらい働きましたか。

問17　同居しているご家族についてうかがいます。

　　　(a) 同居しているご家族は、あなたを含めて全部で何人ですか。
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Ｎ 　 計 あなたの
配偶者
（夫また
は妻）

あなたの
子ども

親（あな
たまたは
配偶者の
親）

単身（一
人暮ら
し）

その他 無回答

【総　　　　数】 572 100.0 70.5 51.7 28.7 5.6 10.8 0.5
【性　別】  
　男　性 131 100.0 42.0 22.1 45.8 13.0 21.4 0.8
　女　性 441 100.0 78.9 60.5 23.6 3.4 7.7 0.5
【年　　齢】  
　２０　代 94 100.0 31.9 26.6 59.6 11.7 34.0 －
　３０　代 101 100.0 82.2 81.2 28.7 － 6.9 －
　４０　代 72 100.0 72.2 70.8 40.3 1.4 8.3 －
　５０　代 133 100.0 72.9 55.6 27.8 6.8 4.5 0.8
　６０　代 172 100.0 82.0 37.2 7.6 6.4 6.4 1.2
【性・年齢】  
　男　性　２０代 41 100.0 4.9 2.4 78.0 19.5 46.3 －
　　　　　３０代 8 100.0 12.5 12.5 75.0 － 37.5 －
　　　　　４０代 8 100.0 12.5 12.5 87.5 － 25.0 －
　　　　　５０代 26 100.0 42.3 38.5 34.6 19.2 3.8 －
　　　　　６０代 48 100.0 83.3 33.3 12.5 8.3 6.3 2.1
　女　性　２０代 53 100.0 52.8 45.3 45.3 5.7 24.5 －
　　　　　３０代 93 100.0 88.2 87.1 24.7 － 4.3 －
　　　　　４０代 64 100.0 79.7 78.1 34.4 1.6 6.3 －
　　　　　５０代 107 100.0 80.4 59.8 26.2 3.7 4.7 0.9
　　　　　６０代 124 100.0 81.5 38.7 5.6 5.6 6.5 0.8
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 61 100.0 － － 78.7 18.0 41.0 －
　　　　　既　婚 70 100.0 78.6 41.4 17.1 8.6 4.3 1.4
　女　性　未　婚 43 100.0 － － 81.4 11.6 32.6 2.3
　　　　　既　婚 398 100.0 87.4 67.1 17.3 2.5 5.0 0.3
【未既婚】  
　未　婚 104 100.0 － － 79.8 15.4 37.5 1.0
　既　婚 468 100.0 86.1 63.2 17.3 3.4 4.9 0.4
【配偶者の就業状況】
　　働いている 306 100.0 95.8 74.5 18.6 0.3 4.6 0.3
　　働いていない 113 100.0 93.8 33.6 10.6 2.7 3.5 0.9

問17(b)で「２」とお答えの方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　
Ｎ 　 計 ０歳 １歳 ３歳以下 ６歳以下 12歳以下 15歳以下 18歳以下 22歳以下 30歳以下 30歳より

上
【総　　　　数】 296 100.0 8.8 9.5 8.4 9.1 11.5 5.1 7.1 5.1 19.6 15.2
【性　別】  
　男　性 29 100.0 － 3.4 － － 6.9 3.4 3.4 13.8 48.3 20.7
　女　性 267 100.0 9.7 10.1 9.4 10.1 12.0 5.2 7.5 4.1 16.5 14.6
【年　　齢】  
　２０　代 25 100.0 24.0 36.0 32.0 8.0 － － － － － －
　３０　代 82 100.0 22.0 20.7 18.3 19.5 18.3 1.2 － － － －
　４０　代 51 100.0 2.0 － 3.9 11.8 31.4 19.6 15.7 5.9 9.8 －
　５０　代 74 100.0 1.4 1.4 － 1.4 － 5.4 17.6 14.9 43.2 13.5
　６０　代 64 100.0 － 1.6 － 3.1 4.7 － － 1.6 32.8 54.7
【性・年齢】  
　男　性　２０代 1 100.0 － 100.0 － － － － － － － －
　　　　　３０代 1 100.0 － － － － 100.0 － － － － －
　　　　　４０代 1 100.0 － － － － － 100.0 － － － －
　　　　　５０代 10 100.0 － － － － － － 10.0 40.0 40.0 10.0
　　　　　６０代 16 100.0 － － － － 6.3 － － － 62.5 31.3
　女　性　２０代 24 100.0 25.0 33.3 33.3 8.3 － － － － － －
　　　　　３０代 81 100.0 22.2 21.0 18.5 19.8 17.3 1.2 － － － －
　　　　　４０代 50 100.0 2.0 － 4.0 12.0 32.0 18.0 16.0 6.0 10.0 －
　　　　　５０代 64 100.0 1.6 1.6 － 1.6 － 6.3 18.8 10.9 43.8 14.1
　　　　　６０代 48 100.0 － 2.1 － 4.2 4.2 － － 2.1 22.9 62.5
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 － 100.0 － － － － － － － － － －
　　　　　既　婚 29 100.0 － 3.4 － － 6.9 3.4 3.4 13.8 48.3 20.7
　女　性　未　婚 － 100.0 － － － － － － － － － －
　　　　　既　婚 267 100.0 9.7 10.1 9.4 10.1 12.0 5.2 7.5 4.1 16.5 14.6
【未既婚】  
　未　婚 － 100.0 － － － － － － － － － －
　既　婚 296 100.0 8.8 9.5 8.4 9.1 11.5 5.1 7.1 5.1 19.6 15.2
【配偶者の就業状況】
　　働いている 228 100.0 11.0 12.3 11.0 11.0 12.3 6.1 7.5 5.7 15.4 7.5
　　働いていない 38 100.0 － － － 2.6 5.3 － 5.3 2.6 36.8 47.4

問17(b)　 同居しているあなたのご家族すべてに○をつけてください。（○はいくつでも）

問17(c)　同居している一番下のお子さんは何歳ですか。（２－１）
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問17(b)で「２」とお答えの方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　
Ｎ 　 計 無回答 平均

【総　　　　数】 296 100.0 0.7 15.42
【性　別】  
　男　性 29 100.0 － 24.62
　女　性 267 100.0 0.7 14.41
【年　　齢】  
　２０　代 25 100.0 － 1.40
　３０　代 82 100.0 － 3.40
　４０　代 51 100.0 － 12.88
　５０　代 74 100.0 1.4 23.07
　６０　代 64 100.0 1.6 29.81
【性・年齢】  
　男　性　２０代 1 100.0 － 1.00
　　　　　３０代 1 100.0 － 8.00
　　　　　４０代 1 100.0 － 15.00
　　　　　５０代 10 100.0 － 24.00
　　　　　６０代 16 100.0 － 28.13
　女　性　２０代 24 100.0 － 1.42
　　　　　３０代 81 100.0 － 3.35
　　　　　４０代 50 100.0 － 12.84
　　　　　５０代 64 100.0 1.6 22.92
　　　　　６０代 48 100.0 2.1 30.38
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 － 100.0 － －
　　　　　既　婚 29 100.0 － 24.62
　女　性　未　婚 － 100.0 － －
　　　　　既　婚 267 100.0 0.7 14.41
【未既婚】  
　未　婚 － 100.0 － －
　既　婚 296 100.0 0.7 15.42
【配偶者の就業状況】
　　働いている 228 100.0 0.4 12.04
　　働いていない 38 100.0 － 28.29

全員におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　
Ｎ 　 計 していな

い
している 無回答

【総　　　　数】 572 100.0 17.3 81.1 1.6
【性　別】  
　男　性 131 100.0 58.0 40.5 1.5
　女　性 441 100.0 5.2 93.2 1.6
【年　　齢】  
　２０　代 94 100.0 35.1 64.9 －
　３０　代 101 100.0 9.9 89.1 1.0
　４０　代 72 100.0 5.6 91.7 2.8
　５０　代 133 100.0 12.0 85.7 2.3
　６０　代 172 100.0 20.9 77.3 1.7
【性・年齢】  
　男　性　２０代 41 100.0 56.1 43.9 －
　　　　　３０代 8 100.0 75.0 25.0 －
　　　　　４０代 8 100.0 50.0 50.0 －
　　　　　５０代 26 100.0 50.0 50.0 －
　　　　　６０代 48 100.0 62.5 33.3 4.2
　女　性　２０代 53 100.0 18.9 81.1 －
　　　　　３０代 93 100.0 4.3 94.6 1.1
　　　　　４０代 64 100.0 － 96.9 3.1
　　　　　５０代 107 100.0 2.8 94.4 2.8
　　　　　６０代 124 100.0 4.8 94.4 0.8
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 61 100.0 62.3 37.7 －
　　　　　既　婚 70 100.0 54.3 42.9 2.9
　女　性　未　婚 43 100.0 30.2 69.8 －
　　　　　既　婚 398 100.0 2.5 95.7 1.8
【未既婚】  
　未　婚 104 100.0 49.0 51.0 －
　既　婚 468 100.0 10.3 87.8 1.9
【配偶者の就業状況】
　　働いている 306 100.0 5.2 93.1 1.6
　　働いていない 113 100.0 23.0 75.2 1.8

問17(c)　同居している一番下のお子さんは何歳ですか。（２－２）

問18　あなたは、現在、家事、育児、家族の介護（食事や入浴など身の回りの世話。同居、別居を問いません。）をしていますか。
　　　また、それぞれに費やす時間はどの程度ですか。（○は１つ）
　　　(a) 家事－しているか
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問18(a)で「２.している」とお答えの方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 ０分 １時間以
下

２時間以
下

３時間以
下

６時間以
下

10時間以
下

10時間超 無回答 平均
（１分以
上）

【総　　　　数】 464 100.0 － 10.3 6.5 13.4 41.8 19.2 4.7 4.1 5.14
【性　別】  
　男　性 53 100.0 － 56.6 17.0 9.4 15.1 － － 1.9 1.81
　女　性 411 100.0 － 4.4 5.1 13.9 45.3 21.7 5.4 4.4 5.58
【年　　齢】  
　２０　代 61 100.0 － 31.1 13.1 6.6 24.6 11.5 6.6 6.6 3.99
　３０　代 90 100.0 － 5.6 3.3 13.3 45.6 22.2 4.4 5.6 5.58
　４０　代 66 100.0 － 9.1 4.5 16.7 36.4 21.2 9.1 3.0 5.48
　５０　代 114 100.0 － 3.5 7.9 10.5 43.9 26.3 4.4 3.5 5.78
　６０　代 133 100.0 － 10.5 5.3 17.3 48.1 13.5 2.3 3.0 4.65
【性・年齢】  
　男　性　２０代 18 100.0 － 72.2 11.1 5.6 5.6 － － 5.6 1.15
　　　　　３０代 2 100.0 － － 50.0 50.0 － － － － 2.00
　　　　　４０代 4 100.0 － 100.0 － － － － － － 0.75
　　　　　５０代 13 100.0 － 30.8 23.1 7.7 38.5 － － － 2.85
　　　　　６０代 16 100.0 － 56.3 18.8 12.5 12.5 － － － 1.92
　女　性　２０代 43 100.0 － 14.0 14.0 7.0 32.6 16.3 9.3 7.0 5.19
　　　　　３０代 88 100.0 － 5.7 2.3 12.5 46.6 22.7 4.5 5.7 5.66
　　　　　４０代 62 100.0 － 3.2 4.8 17.7 38.7 22.6 9.7 3.2 5.79
　　　　　５０代 101 100.0 － － 5.9 10.9 44.6 29.7 5.0 4.0 6.18
　　　　　６０代 117 100.0 － 4.3 3.4 17.9 53.0 15.4 2.6 3.4 5.04
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 23 100.0 － 65.2 8.7 8.7 13.0 － － 4.3 1.61
　　　　　既　婚 30 100.0 － 50.0 23.3 10.0 16.7 － － － 1.96
　女　性　未　婚 30 100.0 － 26.7 6.7 13.3 40.0 3.3 6.7 3.3 3.82
　　　　　既　婚 381 100.0 － 2.6 5.0 13.9 45.7 23.1 5.2 4.5 5.72
【未既婚】  
　未　婚 53 100.0 － 43.4 7.5 11.3 28.3 1.9 3.8 3.8 2.87
　既　婚 411 100.0 － 6.1 6.3 13.6 43.6 21.4 4.9 4.1 5.44
【配偶者の就業状況】
　　働いている 285 100.0 － 4.9 6.3 11.9 43.9 23.2 6.0 3.9 5.70
　　働いていない 85 100.0 － 9.4 4.7 15.3 42.4 20.0 2.4 5.9 4.98

問18(a)で「２.している」とお答えの方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 ０分 １時間以
下

２時間以
下

３時間以
下

６時間以
下

10時間以
下

10時間超 無回答 平均
（１分以
上）

【総　　　　数】 464 100.0 0.2 9.9 10.8 13.8 32.5 15.5 4.3 12.9 4.79
【性　別】  
　男　性 53 100.0 1.9 47.2 17.0 9.4 13.2 － － 11.3 1.83
　女　性 411 100.0 － 5.1 10.0 14.4 35.0 17.5 4.9 13.1 5.17
【年　　齢】  
　２０　代 61 100.0 － 34.4 13.1 9.8 19.7 11.5 3.3 8.2 3.51
　３０　代 90 100.0 － 5.6 12.2 16.7 33.3 17.8 5.6 8.9 5.12
　４０　代 66 100.0 － 7.6 4.5 19.7 31.8 15.2 9.1 12.1 5.28
　５０　代 114 100.0 － 4.4 12.3 9.6 33.3 21.1 4.4 14.9 5.40
　６０　代 133 100.0 0.8 7.5 10.5 14.3 37.6 11.3 1.5 16.5 4.39
【性・年齢】  
　男　性　２０代 18 100.0 － 72.2 5.6 11.1 5.6 － － 5.6 1.19
　　　　　３０代 2 100.0 － － － 50.0 － － － 50.0 2.50
　　　　　４０代 4 100.0 － 50.0 25.0 － － － － 25.0 1.17
　　　　　５０代 13 100.0 － 23.1 30.8 7.7 30.8 － － 7.7 2.79
　　　　　６０代 16 100.0 6.3 43.8 18.8 6.3 12.5 － － 12.5 1.88
　女　性　２０代 43 100.0 － 18.6 16.3 9.3 25.6 16.3 4.7 9.3 4.53
　　　　　３０代 88 100.0 － 5.7 12.5 15.9 34.1 18.2 5.7 8.0 5.15
　　　　　４０代 62 100.0 － 4.8 3.2 21.0 33.9 16.1 9.7 11.3 5.51
　　　　　５０代 101 100.0 － 2.0 9.9 9.9 33.7 23.8 5.0 15.8 5.77
　　　　　６０代 117 100.0 － 2.6 9.4 15.4 41.0 12.8 1.7 17.1 4.73
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 23 100.0 － 60.9 4.3 13.0 13.0 － － 8.7 1.68
　　　　　既　婚 30 100.0 3.3 36.7 26.7 6.7 13.3 － － 13.3 1.96
　女　性　未　婚 30 100.0 － 23.3 13.3 13.3 33.3 3.3 3.3 10.0 3.33
　　　　　既　婚 381 100.0 － 3.7 9.7 14.4 35.2 18.6 5.0 13.4 5.32
【未既婚】  
　未　婚 53 100.0 － 39.6 9.4 13.2 24.5 1.9 1.9 9.4 2.61
　既　婚 411 100.0 0.2 6.1 10.9 13.9 33.6 17.3 4.6 13.4 5.08
【配偶者の就業状況】
　　働いている 285 100.0 － 5.6 9.5 14.0 34.4 19.3 6.0 11.2 5.33
　　働いていない 85 100.0 1.2 5.9 9.4 15.3 30.6 16.5 1.2 20.0 4.78

問18　家事・育児・介護に費やす時間は平日・休日それぞれどのくらいですか。
　　　(a) 家事－〔平日（１日平均）〕

問18　家事・育児・介護に費やす時間は平日・休日それぞれどのくらいですか。
　　　(a) 家事－〔休日（１日平均）〕
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全員におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　
Ｎ 　 計 していな

い
している 無回答

【総　　　　数】 572 100.0 65.9 24.5 9.6
【性　別】  
　男　性 131 100.0 87.8 3.1 9.2
　女　性 441 100.0 59.4 30.8 9.8
【年　　齢】  
　２０　代 94 100.0 71.3 26.6 2.1
　３０　代 101 100.0 23.8 74.3 2.0
　４０　代 72 100.0 62.5 26.4 11.1
　５０　代 133 100.0 78.9 6.8 14.3
　６０　代 172 100.0 79.1 7.0 14.0
【性・年齢】  
　男　性　２０代 41 100.0 90.2 4.9 4.9
　　　　　３０代 8 100.0 100.0 － －
　　　　　４０代 8 100.0 100.0 － －
　　　　　５０代 26 100.0 84.6 － 15.4
　　　　　６０代 48 100.0 83.3 4.2 12.5
　女　性　２０代 53 100.0 56.6 43.4 －
　　　　　３０代 93 100.0 17.2 80.6 2.2
　　　　　４０代 64 100.0 57.8 29.7 12.5
　　　　　５０代 107 100.0 77.6 8.4 14.0
　　　　　６０代 124 100.0 77.4 8.1 14.5
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 61 100.0 93.4 1.6 4.9
　　　　　既　婚 70 100.0 82.9 4.3 12.9
　女　性　未　婚 43 100.0 93.0 － 7.0
　　　　　既　婚 398 100.0 55.8 34.2 10.1
【未既婚】  
　未　婚 104 100.0 93.3 1.0 5.8
　既　婚 468 100.0 59.8 29.7 10.5
【配偶者の就業状況】
　　働いている 306 100.0 51.6 41.2 7.2
　　働いていない 113 100.0 77.9 5.3 16.8

問18(b)で「２.している」とお答えの方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 ０分 １時間以
下

２時間以
下

３時間以
下

６時間以
下

10時間以
下

10時間超 無回答 平均
（１分以
上）

【総　　　　数】 140 100.0 － 0.7 2.9 8.6 20.0 23.6 30.0 14.3 9.13
【性　別】  
　男　性 4 100.0 － － － 50.0 25.0 － － 25.0 3.67
　女　性 136 100.0 － 0.7 2.9 7.4 19.9 24.3 30.9 14.0 9.26
【年　　齢】  
　２０　代 25 100.0 － － － 4.0 4.0 24.0 40.0 28.0 11.44
　３０　代 75 100.0 － － 2.7 2.7 21.3 22.7 40.0 10.7 10.14
　４０　代 19 100.0 － － － 21.1 26.3 26.3 5.3 21.1 6.57
　５０　代 9 100.0 － － 11.1 11.1 33.3 22.2 11.1 11.1 6.75
　６０　代 12 100.0 － 8.3 8.3 33.3 25.0 25.0 － － 4.75
【性・年齢】  
　男　性　２０代 2 100.0 － － － 50.0 － － － 50.0 3.00
　　　　　３０代 － 100.0 － － － － － － － － －
　　　　　４０代 － 100.0 － － － － － － － － －
　　　　　５０代 － 100.0 － － － － － － － － －
　　　　　６０代 2 100.0 － － － 50.0 50.0 － － － 4.00
　女　性　２０代 23 100.0 － － － － 4.3 26.1 43.5 26.1 11.94
　　　　　３０代 75 100.0 － － 2.7 2.7 21.3 22.7 40.0 10.7 10.14
　　　　　４０代 19 100.0 － － － 21.1 26.3 26.3 5.3 21.1 6.57
　　　　　５０代 9 100.0 － － 11.1 11.1 33.3 22.2 11.1 11.1 6.75
　　　　　６０代 10 100.0 － 10.0 10.0 30.0 20.0 30.0 － － 4.90
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 1 100.0 － － － － － － － 100.0 －
　　　　　既　婚 3 100.0 － － － 66.7 33.3 － － － 3.67
　女　性　未　婚 － 100.0 － － － － － － － － －
　　　　　既　婚 136 100.0 － 0.7 2.9 7.4 19.9 24.3 30.9 14.0 9.26
【未既婚】  
　未　婚 1 100.0 － － － － － － － 100.0 －
　既　婚 139 100.0 － 0.7 2.9 8.6 20.1 23.7 30.2 13.7 9.13
【配偶者の就業状況】
　　働いている 126 100.0 － － 3.2 7.1 19.0 23.0 33.3 14.3 9.53
　　働いていない 6 100.0 － 16.7 － 50.0 16.7 16.7 － － 3.67

問18　あなたは、現在、家事、育児、家族の介護（食事や入浴など身の回りの世話。同居、別居を問いません。）をしていますか。
　　　また、それぞれに費やす時間はどの程度ですか。（○は１つ）
　　　(b) 育児－しているか

問18　家事・育児・介護に費やす時間は平日・休日それぞれどのくらいですか。
　　　(b) 育児－〔平日（１日平均）〕

－307－



問18(b)で「２.している」とお答えの方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 ０分 １時間以
下

２時間以
下

３時間以
下

６時間以
下

10時間以
下

10時間超 無回答 平均
（１分以
上）

【総　　　　数】 140 100.0 5.0 2.1 3.6 7.9 14.3 13.6 37.1 16.4 9.78
【性　別】  
　男　性 4 100.0 25.0 － － 25.0 25.0 － － 25.0 4.00
　女　性 136 100.0 4.4 2.2 3.7 7.4 14.0 14.0 38.2 16.2 9.89
【年　　齢】  
　２０　代 25 100.0 － － － 4.0 4.0 16.0 48.0 28.0 12.00
　３０　代 75 100.0 － 1.3 4.0 4.0 13.3 16.0 48.0 13.3 10.72
　４０　代 19 100.0 － － 5.3 15.8 26.3 5.3 21.1 26.3 7.71
　５０　代 9 100.0 11.1 － － 33.3 33.3 11.1 － 11.1 4.71
　６０　代 12 100.0 50.0 16.7 8.3 8.3 8.3 8.3 － － 3.67
【性・年齢】  
　男　性　２０代 2 100.0 － － － 50.0 － － － 50.0 3.00
　　　　　３０代 － 100.0 － － － － － － － － －
　　　　　４０代 － 100.0 － － － － － － － － －
　　　　　５０代 － 100.0 － － － － － － － － －
　　　　　６０代 2 100.0 50.0 － － － 50.0 － － － 5.00
　女　性　２０代 23 100.0 － － － － 4.3 17.4 52.2 26.1 12.53
　　　　　３０代 75 100.0 － 1.3 4.0 4.0 13.3 16.0 48.0 13.3 10.72
　　　　　４０代 19 100.0 － － 5.3 15.8 26.3 5.3 21.1 26.3 7.71
　　　　　５０代 9 100.0 11.1 － － 33.3 33.3 11.1 － 11.1 4.71
　　　　　６０代 10 100.0 50.0 20.0 10.0 10.0 － 10.0 － － 3.40
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 1 100.0 － － － － － － － 100.0 －
　　　　　既　婚 3 100.0 33.3 － － 33.3 33.3 － － － 4.00
　女　性　未　婚 － 100.0 － － － － － － － － －
　　　　　既　婚 136 100.0 4.4 2.2 3.7 7.4 14.0 14.0 38.2 16.2 9.89
【未既婚】  
　未　婚 1 100.0 － － － － － － － 100.0 －
　既　婚 139 100.0 5.0 2.2 3.6 7.9 14.4 13.7 37.4 15.8 9.78
【配偶者の就業状況】
　　働いている 126 100.0 2.4 1.6 3.2 7.1 14.3 14.3 40.5 16.7 10.08
　　働いていない 6 100.0 66.7 － － 16.7 － 16.7 － － 6.50

全員におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　
Ｎ 　 計 していな

い
している 無回答

【総　　　　数】 572 100.0 81.6 9.8 8.6
【性　別】  
　男　性 131 100.0 87.0 8.4 4.6
　女　性 441 100.0 80.0 10.2 9.8
【年　　齢】  
　２０　代 94 100.0 93.6 3.2 3.2
　３０　代 101 100.0 96.0 － 4.0
　４０　代 72 100.0 75.0 12.5 12.5
　５０　代 133 100.0 71.4 19.5 9.0
　６０　代 172 100.0 77.3 10.5 12.2
【性・年齢】  
　男　性　２０代 41 100.0 92.7 2.4 4.9
　　　　　３０代 8 100.0 100.0 － －
　　　　　４０代 8 100.0 100.0 － －
　　　　　５０代 26 100.0 76.9 19.2 3.8
　　　　　６０代 48 100.0 83.3 10.4 6.3
　女　性　２０代 53 100.0 94.3 3.8 1.9
　　　　　３０代 93 100.0 95.7 － 4.3
　　　　　４０代 64 100.0 71.9 14.1 14.1
　　　　　５０代 107 100.0 70.1 19.6 10.3
　　　　　６０代 124 100.0 75.0 10.5 14.5
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 61 100.0 93.4 3.3 3.3
　　　　　既　婚 70 100.0 81.4 12.9 5.7
　女　性　未　婚 43 100.0 81.4 14.0 4.7
　　　　　既　婚 398 100.0 79.9 9.8 10.3
【未既婚】  
　未　婚 104 100.0 88.5 7.7 3.8
　既　婚 468 100.0 80.1 10.3 9.6
【配偶者の就業状況】
　　働いている 306 100.0 85.6 6.5 7.8
　　働いていない 113 100.0 65.5 23.0 11.5

問18　家事・育児・介護に費やす時間は平日・休日それぞれどのくらいですか。
　　　(b) 育児－〔休日（１日平均）〕

問18　あなたは、現在、家事、育児、家族の介護（食事や入浴など身の回りの世話。同居、別居を問いません。）をしていますか。
　　　また、それぞれに費やす時間はどの程度ですか。（○は１つ）
　　　(c) 介護－しているか

－308－



問18(c)で「２.している」とお答えの方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 ０分 １時間以
下

２時間以
下

３時間以
下

６時間以
下

10時間以
下

10時間超 無回答 平均
（１分以
上）

【総　　　　数】 56 100.0 1.8 17.9 12.5 8.9 19.6 12.5 7.1 19.6 4.77
【性　別】  
　男　性 11 100.0 － 36.4 27.3 9.1 － － 9.1 18.2 3.30
　女　性 45 100.0 2.2 13.3 8.9 8.9 24.4 15.6 6.7 20.0 5.15
【年　　齢】  
　２０　代 3 100.0 － － － － － － 33.3 66.7 12.00
　３０　代 － 100.0 － － － － － － － － －
　４０　代 9 100.0 － － 11.1 22.2 11.1 11.1 22.2 22.2 7.00
　５０　代 26 100.0 3.8 15.4 15.4 7.7 26.9 19.2 3.8 7.7 4.93
　６０　代 18 100.0 － 33.3 11.1 5.6 16.7 5.6 － 27.8 2.74
【性・年齢】  
　男　性　２０代 1 100.0 － － － － － － － 100.0 －
　　　　　３０代 － 100.0 － － － － － － － － －
　　　　　４０代 － 100.0 － － － － － － － － －
　　　　　５０代 5 100.0 － 40.0 20.0 20.0 － － 20.0 － 5.00
　　　　　６０代 5 100.0 － 40.0 40.0 － － － － 20.0 1.17
　女　性　２０代 2 100.0 － － － － － － 50.0 50.0 12.00
　　　　　３０代 － 100.0 － － － － － － － － －
　　　　　４０代 9 100.0 － － 11.1 22.2 11.1 11.1 22.2 22.2 7.00
　　　　　５０代 21 100.0 4.8 9.5 14.3 4.8 33.3 23.8 － 9.5 4.91
　　　　　６０代 13 100.0 － 30.8 － 7.7 23.1 7.7 － 30.8 3.44
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 2 100.0 － － － 50.0 － － － 50.0 3.00
　　　　　既　婚 9 100.0 － 44.4 33.3 － － － 11.1 11.1 3.33
　女　性　未　婚 6 100.0 － － 16.7 － 16.7 16.7 50.0 － 9.33
　　　　　既　婚 39 100.0 2.6 15.4 7.7 10.3 25.6 15.4 － 23.1 4.29
【未既婚】  
　未　婚 8 100.0 － － 12.5 12.5 12.5 12.5 37.5 12.5 8.43
　既　婚 48 100.0 2.1 20.8 12.5 8.3 20.8 12.5 2.1 20.8 4.08
【配偶者の就業状況】
　　働いている 20 100.0 － 20.0 15.0 10.0 25.0 5.0 － 25.0 3.13
　　働いていない 26 100.0 3.8 23.1 11.5 3.8 15.4 19.2 3.8 19.2 4.86

問18(c)で「２.している」とお答えの方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 ０分 １時間以
下

２時間以
下

３時間以
下

６時間以
下

10時間以
下

10時間超 無回答 平均
（１分以
上）

【総　　　　数】 56 100.0 3.6 12.5 14.3 10.7 17.9 12.5 3.6 25.0 4.45
【性　別】  
　男　性 11 100.0 － 27.3 27.3 18.2 － － 9.1 18.2 3.57
　女　性 45 100.0 4.4 8.9 11.1 8.9 22.2 15.6 2.2 26.7 4.70
【年　　齢】  
　２０　代 3 100.0 － － － － － － － 100.0 －
　３０　代 － 100.0 － － － － － － － － －
　４０　代 9 100.0 11.1 － 11.1 22.2 22.2 11.1 11.1 11.1 5.71
　５０　代 26 100.0 3.8 7.7 23.1 7.7 23.1 19.2 3.8 11.5 4.86
　６０　代 18 100.0 － 27.8 5.6 11.1 11.1 5.6 － 38.9 2.83
【性・年齢】  
　男　性　２０代 1 100.0 － － － － － － － 100.0 －
　　　　　３０代 － 100.0 － － － － － － － － －
　　　　　４０代 － 100.0 － － － － － － － － －
　　　　　５０代 5 100.0 － 20.0 40.0 20.0 － － 20.0 － 5.20
　　　　　６０代 5 100.0 － 40.0 20.0 20.0 － － － 20.0 1.54
　女　性　２０代 2 100.0 － － － － － － － 100.0 －
　　　　　３０代 － 100.0 － － － － － － － － －
　　　　　４０代 9 100.0 11.1 － 11.1 22.2 22.2 11.1 11.1 11.1 5.71
　　　　　５０代 21 100.0 4.8 4.8 19.0 4.8 28.6 23.8 － 14.3 4.75
　　　　　６０代 13 100.0 － 23.1 － 7.7 15.4 7.7 － 46.2 3.57
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 2 100.0 － － － 50.0 － － － 50.0 3.00
　　　　　既　婚 9 100.0 － 33.3 33.3 11.1 － － 11.1 11.1 3.65
　女　性　未　婚 6 100.0 － － 16.7 － 33.3 16.7 16.7 16.7 7.00
　　　　　既　婚 39 100.0 5.1 10.3 10.3 10.3 20.5 15.4 － 28.2 4.26
【未既婚】  
　未　婚 8 100.0 － － 12.5 12.5 25.0 12.5 12.5 25.0 6.33
　既　婚 48 100.0 4.2 14.6 14.6 10.4 16.7 12.5 2.1 25.0 4.12
【配偶者の就業状況】
　　働いている 20 100.0 5.0 15.0 15.0 10.0 30.0 5.0 － 20.0 3.40
　　働いていない 26 100.0 3.8 15.4 15.4 7.7 3.8 19.2 3.8 30.8 4.83

問18　家事・育児・介護に費やす時間は平日・休日それぞれどのくらいですか。
　　　(c) 介護－〔休日（１日平均）〕

問18　家事・育児・介護に費やす時間は平日・休日それぞれどのくらいですか。
　　　(c) 介護－〔平日（１日平均）〕
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全員におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　
Ｎ 　 計 ４時間以

下
５時間以
下

６時間以
下

７時間以
下

８時間以
下

８時間超 無回答 平均

【総　　　　数】 572 100.0 1.9 10.0 26.9 33.6 22.4 4.2 1.0 6.72
【性　別】  
　男　性 131 100.0 1.5 6.1 25.2 32.1 24.4 9.9 0.8 7.02
　女　性 441 100.0 2.0 11.1 27.4 34.0 21.8 2.5 1.1 6.63
【年　　齢】  
　２０　代 94 100.0 3.2 6.4 31.9 35.1 17.0 5.3 1.1 6.66
　３０　代 101 100.0 3.0 11.9 31.7 32.7 15.8 5.0 － 6.54
　４０　代 72 100.0 1.4 22.2 19.4 26.4 22.2 6.9 1.4 6.63
　５０　代 133 100.0 2.3 9.0 30.8 33.1 19.5 3.0 2.3 6.64
　６０　代 172 100.0 0.6 6.4 21.5 36.6 31.4 2.9 0.6 6.95
【性・年齢】  
　男　性　２０代 41 100.0 2.4 12.2 36.6 31.7 9.8 4.9 2.4 6.45
　　　　　３０代 8 100.0 － － 12.5 37.5 37.5 12.5 － 7.56
　　　　　４０代 8 100.0 － － － － 50.0 50.0 － 8.63
　　　　　５０代 26 100.0 3.8 11.5 23.1 30.8 23.1 7.7 － 6.83
　　　　　６０代 48 100.0 － － 22.9 37.5 31.3 8.3 － 7.24
　女　性　２０代 53 100.0 3.8 1.9 28.3 37.7 22.6 5.7 － 6.81
　　　　　３０代 93 100.0 3.2 12.9 33.3 32.3 14.0 4.3 － 6.46
　　　　　４０代 64 100.0 1.6 25.0 21.9 29.7 18.8 1.6 1.6 6.38
　　　　　５０代 107 100.0 1.9 8.4 32.7 33.6 18.7 1.9 2.8 6.59
　　　　　６０代 124 100.0 0.8 8.9 21.0 36.3 31.5 0.8 0.8 6.83
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 61 100.0 1.6 11.5 26.2 26.2 18.0 14.8 1.6 6.98
　　　　　既　婚 70 100.0 1.4 1.4 24.3 37.1 30.0 5.7 － 7.05
　女　性　未　婚 43 100.0 2.3 9.3 9.3 41.9 25.6 11.6 － 7.05
　　　　　既　婚 398 100.0 2.0 11.3 29.4 33.2 21.4 1.5 1.3 6.58
【未既婚】  
　未　婚 104 100.0 1.9 10.6 19.2 32.7 21.2 13.5 1.0 7.01
　既　婚 468 100.0 1.9 9.8 28.6 33.8 22.6 2.1 1.1 6.65
【配偶者の就業状況】
　　働いている 306 100.0 2.3 12.1 29.7 32.7 20.9 1.3 1.0 6.54
　　働いていない 113 100.0 － 1.8 24.8 39.8 27.4 4.4 1.8 7.03

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 100万円
未満

100～
200万円
未満

200～
300万円
未満

300～
400万円
未満

400～
500万円
未満

500～
600万円
未満

600～
700万円
未満

700～
800万円
未満

800～
900万円
未満

900～
1,000万
円未満

【総　　　　数】 572 100.0 8.6 8.4 12.4 12.9 9.3 10.1 5.6 3.5 2.6 2.4
【性　別】  
　男　性 131 100.0 14.5 17.6 13.7 11.5 6.9 7.6 3.8 0.8 2.3 0.8
　女　性 441 100.0 6.8 5.7 12.0 13.4 10.0 10.9 6.1 4.3 2.7 2.9
【年　　齢】  
　２０　代 94 100.0 11.7 3.2 5.3 14.9 13.8 9.6 4.3 2.1 1.1 3.2
　３０　代 101 100.0 4.0 5.9 10.9 17.8 9.9 17.8 5.9 5.0 5.0 1.0
　４０　代 72 100.0 5.6 6.9 12.5 6.9 9.7 16.7 9.7 4.2 1.4 5.6
　５０　代 133 100.0 11.3 11.3 9.0 12.8 1.5 8.3 6.0 3.8 3.0 2.3
　６０　代 172 100.0 8.7 11.0 19.8 11.6 12.2 4.7 4.1 2.9 2.3 1.7
【性・年齢】  
　男　性　２０代 41 100.0 17.1 7.3 4.9 4.9 2.4 9.8 7.3 2.4 2.4 2.4
　　　　　３０代 8 100.0 12.5 25.0 － 37.5 － 12.5 － － － －
　　　　　４０代 8 100.0 25.0 25.0 － － 12.5 12.5 － － － －
　　　　　５０代 26 100.0 23.1 26.9 15.4 11.5 － 3.8 3.8 － 3.8 －
　　　　　６０代 48 100.0 6.3 18.8 25.0 14.6 14.6 6.3 2.1 － 2.1 －
　女　性　２０代 53 100.0 7.5 － 5.7 22.6 22.6 9.4 1.9 1.9 － 3.8
　　　　　３０代 93 100.0 3.2 4.3 11.8 16.1 10.8 18.3 6.5 5.4 5.4 1.1
　　　　　４０代 64 100.0 3.1 4.7 14.1 7.8 9.4 17.2 10.9 4.7 1.6 6.3
　　　　　５０代 107 100.0 8.4 7.5 7.5 13.1 1.9 9.3 6.5 4.7 2.8 2.8
　　　　　６０代 124 100.0 9.7 8.1 17.7 10.5 11.3 4.0 4.8 4.0 2.4 2.4
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 61 100.0 18.0 18.0 8.2 4.9 1.6 9.8 4.9 1.6 1.6 1.6
　　　　　既　婚 70 100.0 11.4 17.1 18.6 17.1 11.4 5.7 2.9 － 2.9 －
　女　性　未　婚 43 100.0 20.9 9.3 11.6 14.0 11.6 9.3 － 2.3 － 4.7
　　　　　既　婚 398 100.0 5.3 5.3 12.1 13.3 9.8 11.1 6.8 4.5 3.0 2.8
【未既婚】  
　未　婚 104 100.0 19.2 14.4 9.6 8.7 5.8 9.6 2.9 1.9 1.0 2.9
　既　婚 468 100.0 6.2 7.1 13.0 13.9 10.0 10.3 6.2 3.8 3.0 2.4
【配偶者の就業状況】
　　働いている 306 100.0 2.3 2.6 11.4 16.3 11.4 13.1 7.2 5.2 3.9 3.3
　　働いていない 113 100.0 11.5 11.5 19.5 11.5 8.0 4.4 4.4 0.9 0.9 0.9

問19　先月の、あなたの平均的な１日の睡眠時間はどのくらいでしたか。

問20　昨年の世帯（あなた自身及び生計をともにしている家族）の収入（年金、利子・家賃・配当、相続などもすべて含む）は、
　　　およそいくらですか。（○は１つ）（２－１）

－310－



　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 1,000～
1,500万
円未満

1,500～
2,000万
円未満

2,000～
3,000万
円未満

3,000万
円以上

無回答

【総　　　　数】 572 100.0 4.0 0.9 － 0.2 19.1
【性　別】  
　男　性 131 100.0 3.8 2.3 － － 14.5
　女　性 441 100.0 4.1 0.5 － 0.2 20.4
【年　　齢】  
　２０　代 94 100.0 7.4 2.1 － － 21.3
　３０　代 101 100.0 1.0 － － － 15.8
　４０　代 72 100.0 4.2 － － 1.4 15.3
　５０　代 133 100.0 6.8 0.8 － － 23.3
　６０　代 172 100.0 1.7 1.2 － － 18.0
【性・年齢】  
　男　性　２０代 41 100.0 9.8 4.9 － － 24.4
　　　　　３０代 8 100.0 － － － － 12.5
　　　　　４０代 8 100.0 － － － － 25.0
　　　　　５０代 26 100.0 － － － － 11.5
　　　　　６０代 48 100.0 2.1 2.1 － － 6.3
　女　性　２０代 53 100.0 5.7 － － － 18.9
　　　　　３０代 93 100.0 1.1 － － － 16.1
　　　　　４０代 64 100.0 4.7 － － 1.6 14.1
　　　　　５０代 107 100.0 8.4 0.9 － － 26.2
　　　　　６０代 124 100.0 1.6 0.8 － － 22.6
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 61 100.0 6.6 3.3 － － 19.7
　　　　　既　婚 70 100.0 1.4 1.4 － － 10.0
　女　性　未　婚 43 100.0 4.7 － － － 11.6
　　　　　既　婚 398 100.0 4.0 0.5 － 0.3 21.4
【未既婚】  
　未　婚 104 100.0 5.8 1.9 － － 16.3
　既　婚 468 100.0 3.6 0.6 － 0.2 19.7
【配偶者の就業状況】
　　働いている 306 100.0 4.6 0.7 － 0.3 17.6
　　働いていない 113 100.0 2.7 0.9 － － 23.0

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 100万円
未満

100～
200万円
未満

200～
500万円
未満

500～
1,000万
円未満

1,000～
2,000万
円未満

2,000～
5,000万
円未満

5,000万
円以上

無回答

【総　　　　数】 572 100.0 24.7 11.2 15.2 8.9 8.9 6.3 1.2 23.6
【性　別】  
　男　性 131 100.0 36.6 9.2 13.0 7.6 9.2 2.3 2.3 19.8
　女　性 441 100.0 21.1 11.8 15.9 9.3 8.8 7.5 0.9 24.7
【年　　齢】  
　２０　代 94 100.0 38.3 10.6 10.6 8.5 5.3 － 2.1 24.5
　３０　代 101 100.0 29.7 18.8 25.7 5.9 1.0 1.0 － 17.8
　４０　代 72 100.0 27.8 9.7 15.3 15.3 8.3 2.8 － 20.8
　５０　代 133 100.0 21.8 8.3 11.3 11.3 9.0 11.3 0.8 26.3
　６０　代 172 100.0 15.1 9.9 14.5 6.4 15.7 10.5 2.3 25.6
【性・年齢】  
　男　性　２０代 41 100.0 41.5 4.9 7.3 9.8 7.3 － 4.9 24.4
　　　　　３０代 8 100.0 75.0 12.5 － － － － － 12.5
　　　　　４０代 8 100.0 37.5 12.5 25.0 － － － － 25.0
　　　　　５０代 26 100.0 50.0 7.7 11.5 7.7 － 3.8 － 19.2
　　　　　６０代 48 100.0 18.8 12.5 18.8 8.3 18.8 4.2 2.1 16.7
　女　性　２０代 53 100.0 35.8 15.1 13.2 7.5 3.8 － － 24.5
　　　　　３０代 93 100.0 25.8 19.4 28.0 6.5 1.1 1.1 － 18.3
　　　　　４０代 64 100.0 26.6 9.4 14.1 17.2 9.4 3.1 － 20.3
　　　　　５０代 107 100.0 15.0 8.4 11.2 12.1 11.2 13.1 0.9 28.0
　　　　　６０代 124 100.0 13.7 8.9 12.9 5.6 14.5 12.9 2.4 29.0
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 61 100.0 42.6 6.6 13.1 8.2 4.9 1.6 3.3 19.7
　　　　　既　婚 70 100.0 31.4 11.4 12.9 7.1 12.9 2.9 1.4 20.0
　女　性　未　婚 43 100.0 32.6 18.6 7.0 9.3 9.3 2.3 － 20.9
　　　　　既　婚 398 100.0 19.8 11.1 16.8 9.3 8.8 8.0 1.0 25.1
【未既婚】  
　未　婚 104 100.0 38.5 11.5 10.6 8.7 6.7 1.9 1.9 20.2
　既　婚 468 100.0 21.6 11.1 16.2 9.0 9.4 7.3 1.1 24.4
【配偶者の就業状況】
　　働いている 306 100.0 23.9 12.4 18.3 11.1 6.2 5.9 1.3 20.9
　　働いていない 113 100.0 6.2 8.8 14.2 6.2 19.5 8.0 0.9 36.3

問20　昨年の世帯（あなた自身及び生計をともにしている家族）の収入（年金、利子・家賃・配当、相続などもすべて含む）は、
　　　およそいくらですか。（○は１つ）（２－２）

問21　現在、あなたの世帯（あなた自身及び生計をともにしている家族）には、銀行・郵便局などの預貯金が合わせて
　　　どのくらいありますか。（○は１つ）
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Ｎ 　 計 借金や負
債はない

100万円
未満

100～
200万円
未満

200～
500万円
未満

500～
1,000万
円未満

1,000～
2,000万
円未満

2,000～
5,000万
円未満

5,000万
円以上

無回答

【総　　　　数】 572 100.0 51.7 7.9 5.2 3.5 6.5 5.9 6.1 1.0 12.1
【性　別】  
　男　性 131 100.0 58.8 7.6 5.3 6.1 3.8 3.8 0.8 1.5 12.2
　女　性 441 100.0 49.7 7.9 5.2 2.7 7.3 6.6 7.7 0.9 12.0
【年　　齢】  
　２０　代 94 100.0 39.4 10.6 8.5 6.4 4.3 7.4 4.3 1.1 18.1
　３０　代 101 100.0 39.6 7.9 5.0 2.0 6.9 8.9 17.8 － 11.9
　４０　代 72 100.0 43.1 11.1 5.6 2.8 9.7 6.9 5.6 2.8 12.5
　５０　代 133 100.0 54.1 7.5 3.0 5.3 12.0 3.8 3.8 0.8 9.8
　６０　代 172 100.0 67.4 5.2 5.2 1.7 1.7 4.7 2.3 1.2 10.5
【性・年齢】  
　男　性　２０代 41 100.0 43.9 7.3 7.3 9.8 2.4 7.3 － 2.4 19.5
　　　　　３０代 8 100.0 62.5 25.0 － － 12.5 － － － －
　　　　　４０代 8 100.0 37.5 － 12.5 － 12.5 12.5 － － 25.0
　　　　　５０代 26 100.0 57.7 11.5 3.8 11.5 7.7 － － － 7.7
　　　　　６０代 48 100.0 75.0 4.2 4.2 2.1 － 2.1 2.1 2.1 8.3
　女　性　２０代 53 100.0 35.8 13.2 9.4 3.8 5.7 7.5 7.5 － 17.0
　　　　　３０代 93 100.0 37.6 6.5 5.4 2.2 6.5 9.7 19.4 － 12.9
　　　　　４０代 64 100.0 43.8 12.5 4.7 3.1 9.4 6.3 6.3 3.1 10.9
　　　　　５０代 107 100.0 53.3 6.5 2.8 3.7 13.1 4.7 4.7 0.9 10.3
　　　　　６０代 124 100.0 64.5 5.6 5.6 1.6 2.4 5.6 2.4 0.8 11.3
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 61 100.0 52.5 8.2 6.6 4.9 3.3 6.6 － 1.6 16.4
　　　　　既　婚 70 100.0 64.3 7.1 4.3 7.1 4.3 1.4 1.4 1.4 8.6
　女　性　未　婚 43 100.0 55.8 11.6 2.3 7.0 4.7 － 2.3 － 16.3
　　　　　既　婚 398 100.0 49.0 7.5 5.5 2.3 7.5 7.3 8.3 1.0 11.6
【未既婚】  
　未　婚 104 100.0 53.8 9.6 4.8 5.8 3.8 3.8 1.0 1.0 16.3
　既　婚 468 100.0 51.3 7.5 5.3 3.0 7.1 6.4 7.3 1.1 11.1
【配偶者の就業状況】
　　働いている 306 100.0 42.8 8.8 6.5 2.6 9.5 7.5 10.5 1.3 10.5
　　働いていない 113 100.0 72.6 2.7 － 1.8 3.5 3.5 1.8 0.9 13.3

　　　　　　　　　　　　　　
Ｎ 　 計 持ってい

る
持ってい
ない

無回答

【総　　　　数】 572 100.0 34.6 64.0 1.4
【性　別】  
　男　性 131 100.0 35.1 63.4 1.5
　女　性 441 100.0 34.5 64.2 1.4
【年　　齢】  
　２０　代 94 100.0 42.6 57.4 －
　３０　代 101 100.0 43.6 55.4 1.0
　４０　代 72 100.0 30.6 66.7 2.8
　５０　代 133 100.0 35.3 63.2 1.5
　６０　代 172 100.0 26.2 72.1 1.7
【性・年齢】  
　男　性　２０代 41 100.0 41.5 58.5 －
　　　　　３０代 8 100.0 25.0 75.0 －
　　　　　４０代 8 100.0 12.5 87.5 －
　　　　　５０代 26 100.0 38.5 61.5 －
　　　　　６０代 48 100.0 33.3 62.5 4.2
　女　性　２０代 53 100.0 43.4 56.6 －
　　　　　３０代 93 100.0 45.2 53.8 1.1
　　　　　４０代 64 100.0 32.8 64.1 3.1
　　　　　５０代 107 100.0 34.6 63.6 1.9
　　　　　６０代 124 100.0 23.4 75.8 0.8
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 61 100.0 39.3 60.7 －
　　　　　既　婚 70 100.0 31.4 65.7 2.9
　女　性　未　婚 43 100.0 39.5 60.5 －
　　　　　既　婚 398 100.0 33.9 64.6 1.5
【未既婚】  
　未　婚 104 100.0 39.4 60.6 －
　既　婚 468 100.0 33.5 64.7 1.7
【配偶者の就業状況】
　　働いている 306 100.0 38.2 59.5 2.3
　　働いていない 113 100.0 27.4 72.6 －

問23　あなたは、社会活動や仕事をするうえで役に立つ免許や資格を持っていますか。（○は１つ）

問22　現在、あなたの世帯（あなた自身及び生計をともにしている家族）には、住宅ローンなど借金や負債がどのくらいありますか。（○は１つ）
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Ｎ 　 計 転職経験

あり
転職経験
なし

無回答

【総　　　　数】 572 100.0 45.5 53.0 1.6
【性　別】  
　男　性 131 100.0 42.7 55.7 1.5
　女　性 441 100.0 46.3 52.2 1.6
【年　　齢】  
　２０　代 94 100.0 20.2 76.6 3.2
　３０　代 101 100.0 60.4 37.6 2.0
　４０　代 72 100.0 52.8 45.8 1.4
　５０　代 133 100.0 45.1 53.4 1.5
　６０　代 172 100.0 47.7 51.7 0.6
【性・年齢】  
　男　性　２０代 41 100.0 9.8 90.2 －
　　　　　３０代 8 100.0 75.0 12.5 12.5
　　　　　４０代 8 100.0 62.5 37.5 －
　　　　　５０代 26 100.0 61.5 34.6 3.8
　　　　　６０代 48 100.0 52.1 47.9 －
　女　性　２０代 53 100.0 28.3 66.0 5.7
　　　　　３０代 93 100.0 59.1 39.8 1.1
　　　　　４０代 64 100.0 51.6 46.9 1.6
　　　　　５０代 107 100.0 41.1 57.9 0.9
　　　　　６０代 124 100.0 46.0 53.2 0.8
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 61 100.0 26.2 70.5 3.3
　　　　　既　婚 70 100.0 57.1 42.9 －
　女　性　未　婚 43 100.0 37.2 55.8 7.0
　　　　　既　婚 398 100.0 47.2 51.8 1.0
【未既婚】  
　未　婚 104 100.0 30.8 64.4 4.8
　既　婚 468 100.0 48.7 50.4 0.9
【配偶者の就業状況】
　　働いている 306 100.0 50.7 48.7 0.7
　　働いていない 113 100.0 38.1 61.1 0.9

問24で「１」とお答えの方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　 Ｎ 計 １回 ２回 ３回 ４回 ５回以上 無回答 平均
【総　　　　数】 260 100.0 22.7 25.8 23.8 8.8 18.1 0.8 3.18
【性　別】  
　男　性 56 100.0 12.5 26.8 21.4 10.7 28.6 － 4.46
　女　性 204 100.0 25.5 25.5 24.5 8.3 15.2 1.0 2.82
【年　　齢】  
　２０　代 19 100.0 31.6 26.3 31.6 5.3 5.3 － 2.53
　３０　代 61 100.0 34.4 26.2 16.4 8.2 13.1 1.6 2.88
　４０　代 38 100.0 31.6 18.4 23.7 7.9 18.4 － 2.84
　５０　代 60 100.0 15.0 23.3 23.3 16.7 21.7 － 3.48
　６０　代 82 100.0 13.4 30.5 28.0 4.9 22.0 1.2 3.48
【性・年齢】  
　男　性　２０代 4 100.0 － 50.0 25.0 － 25.0 － 4.25
　　　　　３０代 6 100.0 16.7 50.0 － － 33.3 － 7.00
　　　　　４０代 5 100.0 － 20.0 40.0 20.0 20.0 － 4.40
　　　　　５０代 16 100.0 12.5 6.3 18.8 25.0 37.5 － 4.38
　　　　　６０代 25 100.0 16.0 32.0 24.0 4.0 24.0 － 3.96
　女　性　２０代 15 100.0 40.0 20.0 33.3 6.7 － － 2.07
　　　　　３０代 55 100.0 36.4 23.6 18.2 9.1 10.9 1.8 2.43
　　　　　４０代 33 100.0 36.4 18.2 21.2 6.1 18.2 － 2.61
　　　　　５０代 44 100.0 15.9 29.5 25.0 13.6 15.9 － 3.16
　　　　　６０代 57 100.0 12.3 29.8 29.8 5.3 21.1 1.8 3.27
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 16 100.0 － 25.0 31.3 12.5 31.3 － 6.00
　　　　　既　婚 40 100.0 17.5 27.5 17.5 10.0 27.5 － 3.85
　女　性　未　婚 16 100.0 18.8 18.8 25.0 6.3 31.3 － 3.50
　　　　　既　婚 188 100.0 26.1 26.1 24.5 8.5 13.8 1.1 2.76
【未既婚】  
　未　婚 32 100.0 9.4 21.9 28.1 9.4 31.3 － 4.75
　既　婚 228 100.0 24.6 26.3 23.2 8.8 16.2 0.9 2.96
【配偶者の就業状況】
　　働いている 155 100.0 27.1 27.1 23.2 9.0 12.9 0.6 2.84
　　働いていない 43 100.0 18.6 27.9 27.9 2.3 20.9 2.3 2.98

問24　あなたには転職の経験がありますか。（○は１つ）
　　　（注１）出向や学生時代のアルバイトについては転職に数えないでください。
　　　（注２）自営業への転身や商売替えは転職に加えてください。

問24付問１　何回転職しましたか。
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会社への転職経験がある方におたずねします。（自営業への転身や商売替えの方は問25へお進みください。）

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 感じた 感じな
かった

どちらと
もいえな
い

無回答

【総　　　　数】 260 100.0 25.8 26.2 39.2 8.8
【性　別】  
　男　性 56 100.0 23.2 32.1 41.1 3.6
　女　性 204 100.0 26.5 24.5 38.7 10.3
【年　　齢】  
　２０　代 19 100.0 31.6 21.1 47.4 －
　３０　代 61 100.0 21.3 31.1 42.6 4.9
　４０　代 38 100.0 26.3 31.6 26.3 15.8
　５０　代 60 100.0 26.7 23.3 41.7 8.3
　６０　代 82 100.0 26.8 23.2 39.0 11.0
【性・年齢】  
　男　性　２０代 4 100.0 50.0 25.0 25.0 －
　　　　　３０代 6 100.0 16.7 16.7 66.7 －
　　　　　４０代 5 100.0 － 60.0 40.0 －
　　　　　５０代 16 100.0 12.5 31.3 50.0 6.3
　　　　　６０代 25 100.0 32.0 32.0 32.0 4.0
　女　性　２０代 15 100.0 26.7 20.0 53.3 －
　　　　　３０代 55 100.0 21.8 32.7 40.0 5.5
　　　　　４０代 33 100.0 30.3 27.3 24.2 18.2
　　　　　５０代 44 100.0 31.8 20.5 38.6 9.1
　　　　　６０代 57 100.0 24.6 19.3 42.1 14.0
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 16 100.0 25.0 37.5 37.5 －
　　　　　既　婚 40 100.0 22.5 30.0 42.5 5.0
　女　性　未　婚 16 100.0 18.8 43.8 31.3 6.3
　　　　　既　婚 188 100.0 27.1 22.9 39.4 10.6
【未既婚】  
　未　婚 32 100.0 21.9 40.6 34.4 3.1
　既　婚 228 100.0 26.3 24.1 39.9 9.6
【配偶者の就業状況】
　　働いている 155 100.0 26.5 23.2 41.9 8.4
　　働いていない 43 100.0 30.2 30.2 30.2 9.3

全員におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　
Ｎ 　 計 思ってい

る
思ってい
ない

無回答

【総　　　　数】 572 100.0 51.4 48.1 0.5
【性　別】  
　男　性 131 100.0 61.1 37.4 1.5
　女　性 441 100.0 48.5 51.2 0.2
【年　　齢】  
　２０　代 94 100.0 75.5 24.5 －
　３０　代 101 100.0 70.3 27.7 2.0
　４０　代 72 100.0 59.7 40.3 －
　５０　代 133 100.0 44.4 54.9 0.8
　６０　代 172 100.0 29.1 70.9 －
【性・年齢】  
　男　性　２０代 41 100.0 75.6 24.4 －
　　　　　３０代 8 100.0 75.0 12.5 12.5
　　　　　４０代 8 100.0 75.0 25.0 －
　　　　　５０代 26 100.0 73.1 23.1 3.8
　　　　　６０代 48 100.0 37.5 62.5 －
　女　性　２０代 53 100.0 75.5 24.5 －
　　　　　３０代 93 100.0 69.9 29.0 1.1
　　　　　４０代 64 100.0 57.8 42.2 －
　　　　　５０代 107 100.0 37.4 62.6 －
　　　　　６０代 124 100.0 25.8 74.2 －
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 61 100.0 73.8 23.0 3.3
　　　　　既　婚 70 100.0 50.0 50.0 －
　女　性　未　婚 43 100.0 76.7 23.3 －
　　　　　既　婚 398 100.0 45.5 54.3 0.3
【未既婚】  
　未　婚 104 100.0 75.0 23.1 1.9
　既　婚 468 100.0 46.2 53.6 0.2
【配偶者の就業状況】
　　働いている 306 100.0 51.0 48.7 0.3
　　働いていない 113 100.0 34.5 65.5 －

問24付問２　（直近の転職活動についてお答えください）あなたは転職した際に、接触した会社が
　　　　　　「求めている人材に必要な知識・技能の要件」を明確に示していると感じましたか。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（○は１つ）

問25　あなたは現在収入を伴う仕事をしたいと思っていますか。（○は１つ）
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問25で「１」とお答えの方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 正社員と
して働き
たい

パートタ
イマーと
して働き
たい

派遣社員
として働
きたい

請負会社
の社員と
して働き
たい

契約社
員、嘱託
社員とし
て働きた
い

日雇・臨
時的雇用
者として
働きたい

事業を始
めたい

その他 特に考え
ていない

無回答

【総　　　　数】 294 100.0 26.2 43.9 1.0 － 2.0 6.5 3.7 4.1 11.9 0.7
【性　別】  
　男　性 80 100.0 50.0 11.3 1.3 － 5.0 12.5 2.5 2.5 15.0 －
　女　性 214 100.0 17.3 56.1 0.9 － 0.9 4.2 4.2 4.7 10.7 0.9
【年　　齢】  
　２０　代 71 100.0 50.7 28.2 － － － 4.2 － 5.6 9.9 1.4
　３０　代 71 100.0 22.5 54.9 2.8 － 1.4 1.4 1.4 2.8 12.7 －
　４０　代 43 100.0 27.9 41.9 － － － 4.7 2.3 4.7 16.3 2.3
　５０　代 59 100.0 20.3 47.5 － － 3.4 8.5 5.1 5.1 10.2 －
　６０　代 50 100.0 2.0 48.0 2.0 － 6.0 16.0 12.0 2.0 12.0 －
【性・年齢】  
　男　性　２０代 31 100.0 64.5 12.9 － － － 6.5 － 3.2 12.9 －
　　　　　３０代 6 100.0 83.3 16.7 － － － － － － － －
　　　　　４０代 6 100.0 83.3 － － － － － － － 16.7 －
　　　　　５０代 19 100.0 52.6 10.5 － － 5.3 10.5 － 5.3 15.8 －
　　　　　６０代 18 100.0 － 11.1 5.6 － 16.7 33.3 11.1 － 22.2 －
　女　性　２０代 40 100.0 40.0 40.0 － － － 2.5 － 7.5 7.5 2.5
　　　　　３０代 65 100.0 16.9 58.5 3.1 － 1.5 1.5 1.5 3.1 13.8 －
　　　　　４０代 37 100.0 18.9 48.6 － － － 5.4 2.7 5.4 16.2 2.7
　　　　　５０代 40 100.0 5.0 65.0 － － 2.5 7.5 7.5 5.0 7.5 －
　　　　　６０代 32 100.0 3.1 68.8 － － － 6.3 12.5 3.1 6.3 －
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 45 100.0 68.9 8.9 － － 2.2 8.9 － 2.2 8.9 －
　　　　　既　婚 35 100.0 25.7 14.3 2.9 － 8.6 17.1 5.7 2.9 22.9 －
　女　性　未　婚 33 100.0 42.4 36.4 － － 3.0 － － 9.1 6.1 3.0
　　　　　既　婚 181 100.0 12.7 59.7 1.1 － 0.6 5.0 5.0 3.9 11.6 0.6
【未既婚】  
　未　婚 78 100.0 57.7 20.5 － － 2.6 5.1 － 5.1 7.7 1.3
　既　婚 216 100.0 14.8 52.3 1.4 － 1.9 6.9 5.1 3.7 13.4 0.5
【配偶者の就業状況】
　　働いている 156 100.0 16.0 52.6 1.9 － 0.6 6.4 3.2 4.5 14.1 0.6
　　働いていない 39 100.0 7.7 48.7 － － 7.7 12.8 12.8 2.6 7.7 －

全員におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　
Ｎ 　 計 している していな

い
無回答

【総　　　　数】 572 100.0 20.3 79.4 0.3
【性　別】  
　男　性 131 100.0 33.6 65.6 0.8
　女　性 441 100.0 16.3 83.4 0.2
【年　　齢】  
　２０　代 94 100.0 47.9 52.1 －
　３０　代 101 100.0 24.8 74.3 1.0
　４０　代 72 100.0 18.1 81.9 －
　５０　代 133 100.0 13.5 85.7 0.8
　６０　代 172 100.0 8.7 91.3 －
【性・年齢】  
　男　性　２０代 41 100.0 56.1 43.9 －
　　　　　３０代 8 100.0 50.0 50.0 －
　　　　　４０代 8 100.0 25.0 75.0 －
　　　　　５０代 26 100.0 34.6 61.5 3.8
　　　　　６０代 48 100.0 12.5 87.5 －
　女　性　２０代 53 100.0 41.5 58.5 －
　　　　　３０代 93 100.0 22.6 76.3 1.1
　　　　　４０代 64 100.0 17.2 82.8 －
　　　　　５０代 107 100.0 8.4 91.6 －
　　　　　６０代 124 100.0 7.3 92.7 －
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 61 100.0 45.9 52.5 1.6
　　　　　既　婚 70 100.0 22.9 77.1 －
　女　性　未　婚 43 100.0 46.5 53.5 －
　　　　　既　婚 398 100.0 13.1 86.7 0.3
【未既婚】  
　未　婚 104 100.0 46.2 52.9 1.0
　既　婚 468 100.0 14.5 85.3 0.2
【配偶者の就業状況】
　　働いている 306 100.0 16.0 83.7 0.3
　　働いていない 113 100.0 12.4 87.6 －

問25付問　どのように働きたいと思いますか。（○は１つ）

問26　あなたは現在、仕事に就くために具体的に何かをしていますか。（○は１つ）
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問26で「１」とお答えの方におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 ハロー
ワーク等
職業紹介
機関での
就職活動

インター
ネット、
雑誌、家
族・知人
等を介し
た求人情
報の収集

就業する
ための学
習・能力
開発

その他 無回答

【総　　　　数】 116 100.0 38.8 43.1 33.6 6.9 －
【性　別】  
　男　性 44 100.0 43.2 43.2 38.6 4.5 －
　女　性 72 100.0 36.1 43.1 30.6 8.3 －
【年　　齢】  
　２０　代 45 100.0 42.2 33.3 51.1 2.2 －
　３０　代 25 100.0 28.0 60.0 24.0 12.0 －
　４０　代 13 100.0 46.2 53.8 7.7 15.4 －
　５０　代 18 100.0 44.4 33.3 27.8 11.1 －
　６０　代 15 100.0 33.3 46.7 26.7 － －
【性・年齢】  
　男　性　２０代 23 100.0 34.8 43.5 52.2 4.3 －
　　　　　３０代 4 100.0 75.0 25.0 25.0 － －
　　　　　４０代 2 100.0 100.0 50.0 － － －
　　　　　５０代 9 100.0 55.6 33.3 33.3 11.1 －
　　　　　６０代 6 100.0 16.7 66.7 16.7 － －
　女　性　２０代 22 100.0 50.0 22.7 50.0 － －
　　　　　３０代 21 100.0 19.0 66.7 23.8 14.3 －
　　　　　４０代 11 100.0 36.4 54.5 9.1 18.2 －
　　　　　５０代 9 100.0 33.3 33.3 22.2 11.1 －
　　　　　６０代 9 100.0 44.4 33.3 33.3 － －
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 28 100.0 39.3 42.9 42.9 7.1 －
　　　　　既　婚 16 100.0 50.0 43.8 31.3 － －
　女　性　未　婚 20 100.0 40.0 25.0 50.0 10.0 －
　　　　　既　婚 52 100.0 34.6 50.0 23.1 7.7 －
【未既婚】  
　未　婚 48 100.0 39.6 35.4 45.8 8.3 －
　既　婚 68 100.0 38.2 48.5 25.0 5.9 －
【配偶者の就業状況】
　　働いている 49 100.0 38.8 51.0 20.4 8.2 －
　　働いていない 14 100.0 28.6 35.7 35.7 － －

全員におたずねします。

　　　　　　　　　　　　　　 Ｎ 計 10%未満 10～19% 20～29% 30～39% 40～49% 50～59% 60～69% 70～79% 80～89% 90%以上
【総　　　　数】 572 100.0 0.3 2.1 3.7 14.2 6.5 34.1 10.3 10.3 8.4 7.0
【性　別】  
　男　性 131 100.0 0.8 0.8 3.8 11.5 10.7 32.1 9.9 11.5 6.1 8.4
　女　性 441 100.0 0.2 2.5 3.6 15.0 5.2 34.7 10.4 10.0 9.1 6.6
【年　　齢】  
　２０　代 94 100.0 1.1 － 4.3 6.4 8.5 27.7 17.0 16.0 5.3 10.6
　３０　代 101 100.0 － 3.0 1.0 10.9 6.9 34.7 5.9 13.9 10.9 8.9
　４０　代 72 100.0 － 1.4 1.4 15.3 11.1 37.5 8.3 12.5 6.9 1.4
　５０　代 133 100.0 0.8 3.8 3.8 18.8 5.3 33.8 10.5 6.8 10.5 2.3
　６０　代 172 100.0 － 1.7 5.8 16.3 4.1 36.0 9.9 7.0 7.6 9.9
【性・年齢】  
　男　性　２０代 41 100.0 － － 4.9 9.8 12.2 26.8 12.2 12.2 2.4 17.1
　　　　　３０代 8 100.0 － － － － 12.5 50.0 － 12.5 － 12.5
　　　　　４０代 8 100.0 － － － － 12.5 62.5 － 12.5 － －
　　　　　５０代 26 100.0 3.8 － 3.8 15.4 7.7 46.2 － 7.7 3.8 3.8
　　　　　６０代 48 100.0 － 2.1 4.2 14.6 10.4 20.8 16.7 12.5 12.5 4.2
　女　性　２０代 53 100.0 1.9 － 3.8 3.8 5.7 28.3 20.8 18.9 7.5 5.7
　　　　　３０代 93 100.0 － 3.2 1.1 11.8 6.5 33.3 6.5 14.0 11.8 8.6
　　　　　４０代 64 100.0 － 1.6 1.6 17.2 10.9 34.4 9.4 12.5 7.8 1.6
　　　　　５０代 107 100.0 － 4.7 3.7 19.6 4.7 30.8 13.1 6.5 12.1 1.9
　　　　　６０代 124 100.0 － 1.6 6.5 16.9 1.6 41.9 7.3 4.8 5.6 12.1
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 61 100.0 － － 4.9 9.8 9.8 31.1 9.8 13.1 1.6 13.1
　　　　　既　婚 70 100.0 1.4 1.4 2.9 12.9 11.4 32.9 10.0 10.0 10.0 4.3
　女　性　未　婚 43 100.0 2.3 4.7 4.7 11.6 7.0 32.6 11.6 18.6 4.7 2.3
　　　　　既　婚 398 100.0 － 2.3 3.5 15.3 5.0 34.9 10.3 9.0 9.5 7.0
【未既婚】  
　未　婚 104 100.0 1.0 1.9 4.8 10.6 8.7 31.7 10.6 15.4 2.9 8.7
　既　婚 468 100.0 0.2 2.1 3.4 15.0 6.0 34.6 10.3 9.2 9.6 6.6
【配偶者の就業状況】
　　働いている 306 100.0 － 1.6 2.3 14.1 6.5 34.6 11.1 10.5 10.1 6.9
　　働いていない 113 100.0 － 2.7 6.2 13.3 5.3 38.9 8.8 7.1 8.0 7.1

問27　あなたは、15分くらい外を歩くときには、天気予報の降水確率が何％以上であれば、傘をもって出かけますか。（２－１）

問26付問　あなたが行っていることは具体的に何ですか。（○はいくつでも）
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　　　　　　　　　　　　　　 Ｎ 計 無回答 平均
【総　　　　数】 572 100.0 3.1 53.29
【性　別】  
　男　性 131 100.0 4.6 54.14
　女　性 441 100.0 2.7 53.03
【年　　齢】  
　２０　代 94 100.0 3.2 57.80
　３０　代 101 100.0 4.0 56.48
　４０　代 72 100.0 4.2 50.87
　５０　代 133 100.0 3.8 49.29
　６０　代 172 100.0 1.7 53.03
【性・年齢】  
　男　性　２０代 41 100.0 2.4 58.25
　　　　　３０代 8 100.0 12.5 58.57
　　　　　４０代 8 100.0 12.5 51.43
　　　　　５０代 26 100.0 7.7 47.46
　　　　　６０代 48 100.0 2.1 53.81
　女　性　２０代 53 100.0 3.8 57.45
　　　　　３０代 93 100.0 3.2 56.32
　　　　　４０代 64 100.0 3.1 50.81
　　　　　５０代 107 100.0 2.8 49.71
　　　　　６０代 124 100.0 1.6 52.73
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 61 100.0 6.6 56.49
　　　　　既　婚 70 100.0 2.9 52.18
　女　性　未　婚 43 100.0 － 49.98
　　　　　既　婚 398 100.0 3.0 53.38
【未既婚】  
　未　婚 104 100.0 3.8 53.69
　既　婚 468 100.0 3.0 53.20
【配偶者の就業状況】
　　働いている 306 100.0 2.3 54.52
　　働いていない 113 100.0 2.7 51.79

　　　　　　　　　　　　　　

Ｎ 　 計 大都市 東京都区
部

その他の
政令指定
都市

20万以上
の市

10万以上
の市

10万未満
の市

郡部

【総　　　　数】 572 100.0 22.2 4.0 18.2 28.8 16.4 21.3 11.2
【性　別】  
　男　性 131 100.0 19.1 1.5 17.6 29.0 19.8 18.3 13.7
　女　性 441 100.0 23.1 4.8 18.4 28.8 15.4 22.2 10.4
【年　　齢】  
　２０　代 94 100.0 19.1 3.2 16.0 30.9 11.7 23.4 14.9
　３０　代 101 100.0 23.8 5.0 18.8 25.7 18.8 24.8 6.9
　４０　代 72 100.0 18.1 2.8 15.3 33.3 20.8 13.9 13.9
　５０　代 133 100.0 24.1 6.0 18.0 30.8 14.3 21.8 9.0
　６０　代 172 100.0 23.3 2.9 20.3 26.2 17.4 20.9 12.2
【性・年齢】  
　男　性　２０代 41 100.0 19.5 4.9 14.6 29.3 12.2 14.6 24.4
　　　　　３０代 8 100.0 25.0 － 25.0 12.5 25.0 25.0 12.5
　　　　　４０代 8 100.0 25.0 － 25.0 50.0 12.5 12.5 －
　　　　　５０代 26 100.0 11.5 － 11.5 26.9 30.8 23.1 7.7
　　　　　６０代 48 100.0 20.8 － 20.8 29.2 20.8 18.8 10.4
　女　性　２０代 53 100.0 18.9 1.9 17.0 32.1 11.3 30.2 7.5
　　　　　３０代 93 100.0 23.7 5.4 18.3 26.9 18.3 24.7 6.5
　　　　　４０代 64 100.0 17.2 3.1 14.1 31.3 21.9 14.1 15.6
　　　　　５０代 107 100.0 27.1 7.5 19.6 31.8 10.3 21.5 9.3
　　　　　６０代 124 100.0 24.2 4.0 20.2 25.0 16.1 21.8 12.9
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 61 100.0 19.7 3.3 16.4 29.5 14.8 18.0 18.0
　　　　　既　婚 70 100.0 18.6 － 18.6 28.6 24.3 18.6 10.0
　女　性　未　婚 43 100.0 20.9 4.7 16.3 32.6 18.6 16.3 11.6
　　　　　既　婚 398 100.0 23.4 4.8 18.6 28.4 15.1 22.9 10.3
【未既婚】  
　未　婚 104 100.0 20.2 3.8 16.3 30.8 16.3 17.3 15.4
　既　婚 468 100.0 22.6 4.1 18.6 28.4 16.5 22.2 10.3
【配偶者の就業状況】
　　働いている 306 100.0 24.2 4.6 19.6 29.1 17.3 20.6 8.8
　　働いていない 113 100.0 19.5 2.7 16.8 23.0 15.9 28.3 13.3

問27　あなたは、15分くらい外を歩くときには、天気予報の降水確率が何％以上であれば、傘をもって出かけますか。（２－２）

※　都市規模
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　　　　　　　　　　　　　　 Ｎ 計 北海道 東北 関東 北陸 東山 東海 近畿 中国 四国 九州
【総　　　　数】 572 100.0 4.5 6.1 27.6 6.3 4.0 11.2 18.4 5.6 2.1 14.2
【性　別】  
　男　性 131 100.0 2.3 6.9 21.4 9.9 3.8 10.7 17.6 6.1 3.1 18.3
　女　性 441 100.0 5.2 5.9 29.5 5.2 4.1 11.3 18.6 5.4 1.8 12.9
【年　　齢】  
　２０　代 94 100.0 4.3 6.4 25.5 10.6 1.1 11.7 18.1 3.2 4.3 14.9
　３０　代 101 100.0 5.9 3.0 27.7 5.0 2.0 10.9 20.8 6.9 2.0 15.8
　４０　代 72 100.0 9.7 5.6 27.8 6.9 11.1 6.9 11.1 4.2 1.4 15.3
　５０　代 133 100.0 2.3 5.3 30.1 7.5 2.3 12.0 21.1 6.0 2.3 11.3
　６０　代 172 100.0 3.5 8.7 26.7 3.5 5.2 12.2 18.0 6.4 1.2 14.5
【性・年齢】  
　男　性　２０代 41 100.0 － 7.3 19.5 17.1 2.4 7.3 19.5 － 7.3 19.5
　　　　　３０代 8 100.0 － 12.5 25.0 － － － 12.5 37.5 － 12.5
　　　　　４０代 8 100.0 － － 12.5 12.5 12.5 － 12.5 12.5 － 37.5
　　　　　５０代 26 100.0 3.8 － 30.8 7.7 － 7.7 26.9 － 3.8 19.2
　　　　　６０代 48 100.0 4.2 10.4 18.8 6.3 6.3 18.8 12.5 8.3 － 14.6
　女　性　２０代 53 100.0 7.5 5.7 30.2 5.7 － 15.1 17.0 5.7 1.9 11.3
　　　　　３０代 93 100.0 6.5 2.2 28.0 5.4 2.2 11.8 21.5 4.3 2.2 16.1
　　　　　４０代 64 100.0 10.9 6.3 29.7 6.3 10.9 7.8 10.9 3.1 1.6 12.5
　　　　　５０代 107 100.0 1.9 6.5 29.9 7.5 2.8 13.1 19.6 7.5 1.9 9.3
　　　　　６０代 124 100.0 3.2 8.1 29.8 2.4 4.8 9.7 20.2 5.6 1.6 14.5
【性・未既婚】  
　男　性　未　婚 61 100.0 1.6 6.6 23.0 16.4 1.6 4.9 18.0 4.9 4.9 18.0
　　　　　既　婚 70 100.0 2.9 7.1 20.0 4.3 5.7 15.7 17.1 7.1 1.4 18.6
　女　性　未　婚 43 100.0 7.0 4.7 30.2 9.3 － 11.6 25.6 － 2.3 9.3
　　　　　既　婚 398 100.0 5.0 6.0 29.4 4.8 4.5 11.3 17.8 6.0 1.8 13.3
【未既婚】  
　未　婚 104 100.0 3.8 5.8 26.0 13.5 1.0 7.7 21.2 2.9 3.8 14.4
　既　婚 468 100.0 4.7 6.2 28.0 4.7 4.7 12.0 17.7 6.2 1.7 14.1
【配偶者の就業状況】
　　働いている 306 100.0 5.9 6.5 29.7 5.2 3.6 10.1 16.3 5.9 2.3 14.4
　　働いていない 113 100.0 1.8 6.2 26.5 4.4 4.4 15.9 20.4 7.1 － 13.3

※　地域別
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